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 ETHNIKA - AFRIKALos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

 ETHNIKA - AFRIKA
10000 LOBPREISUNG:  Afrikanische  Holz-Skulptur,  stehend,  das  Junge  in  die  Luft

hebend.  Podest  14x9  cm,  Höhe  ca.  78  cm,  mehrfarbige  Maserung. Gebot
10001 F TITELLOS:  Afrikanische  Frau  im  Stil  der  60er  Jahre,  die  Hände  vor  der

Scham verschränkt Holz-Skulptur,  auf Podest stehend Ø 6 cm, Höhe ca. 27
cm, "einfache Schnitzerei"  mit  prägnantem Gesichtsausdruck. Gebot

10002 F NUSSKNACKERIN:  liegende  Holz-Skulptur,  die  Arme  hinterm  Kopf
verschränkt, spitze Brüste, angedeutete, Hose m. Schnitzerei, 1 Bein seitlich
beweglich, innen ovale Aussparung (vermutlich zum Nüsse knacken), Länge
ca.  34  cm,  Stift  zum  Arretieren  des  Beins  fehlt,  hält  aber  gut  (nur  Nüsse
knacken  funktioniert  ohne  Stift  sicher  nicht),  gute  Erhaltung. Gebot

10003 F BELIZE:  Junge  mit  Lendenschurz  neben  verzierter  Tonne  aus  schwarzem
Holz,  Details  in  braun,  als  Schreibtischutensil  brauchbar,  ca.  9  x  14,5  cm Gebot

10004 F HOLZMASKE / TRIBALKUNST: dkl'braune Holzmaske einer Frau, Verhältnis
Gesicht : Stirn ca. 1:1, geschlitzte Augen, volle Lippen, mit Stoff angedeutete
Haare, diese mit Muscheln verziert, Maße ca. 28 x 35 cm, Tiefe ca. 13 cm. Gebot

ASIATIKA
10005 F ASIA-TISCHPARAVANT,  4teilig,  Keramikplatten  im  Holzrahmen,  asiatische

Szenen  aus  Perlmutt  m.  schwarzer  Farbe  bemalt,  dkl-brauner  Holzrahmen
mit  Scharni9eren  verbunden,  1  Scharnier  o.  Stift,  Größe:  ca.  59  x  37  cm. Gebot

GEMÄLDE
10006 F HANS BRASCH (1882 - 1973) Kinderportrait  m. grünem Hintergrund, Öl auf

Leinwand, 1922, rückseitig sign.,  cremefarbener Holzrahmen, ca. 48x53 cm. 300,-
10007 F PREBEN  WÖLCK  (1925-2000  Dänemark)  "DET  FJERNE  LAND"

Komposition aus Blau- u. Grautönen, schwarzer Holzrahmen, ca. 54 x 65 cm 250,-
10008 F BERGLANDSCHAFT  Öl  auf  Leinwand,  Häuser  am  Fluß,  im  Hintergrund

schneebedeckte  Berge,  links  eine  baumreihe,  schönes  Landschaftsbild,
signiert  re.  unten  (A.  Berny  gelesen),  links  unten  geringe  Farbmängel,  (im
Schattenverlauf  leicht  zu  restaurieren),  mondäner,  goldfarbener
Prunkrahmen,  ca.  119  x  99  cm 200,-

10009 F OTTO FRIEDRICH LEU (1855-1922 Düsseldorf/Bern) "An der Riviera" Öl auf
Leinwand, silberfarbener Holzrahmen, ca. 71 x 45,5 cm 100,-

10010 F PAUL  WALLAT  (1879-1966)  "Brücke  im  Stadtgebiet"  Öl  auf  Leinwand,
gedeckte  Farben,  kupferfarbener  Holzrahmen,  ca.  59,5  x  69,5  cm 100,-

10011 F VANGEL  NAUMOVSKI  (1924-2006  Mazedonien)  "Abstrakt"  kräftige  Farben
hinter Folie, das Passepartout m. Einrissen, o. Holzrahmen, ca. 47,5x67,5 cm 100,-

10012 F B.  CASIMIR  Haitianische  Volkskunst,  kubistischer  Stil,  Acryl  auf  Leinwand,
kräftige  Farbkomposition,  weißer  Holzrahmen,  ca.  60,55  x  49,55  cm 100,-

10013 F EBERHARD  STENEBERG  (1914  Weimar-1996  Frankfurt)  "Stilleben  mit
Früchten", Öl auf Leinwand dkl'brauner, breiter Holzrahmen, ca. 62,5 x 54 cm. 100,-

10014 F CARL  STORCH  (1868-1955  Budapest/Salzburg)  "Der  Treppensturz"
Orig'Zeichnung  hinter  Passepartout  u.  Glas,  schlichter  Holzrahmen  (kl.
Mängel),  ca.  36  x  36  cm,  sign.  u.  li.  sowie  rückseitig  beschriftet,  österr.
Karikturistu.  Mitarbeiter  der  "Fliegenden  Blätter",  ursprl.  EK  1,800  DM 100,-

10015 F GERHARD ARNOLD (*1938 Ludwigshafen) Landschaftsbild mit Burg, Öl auf
Pappe,  gedeckte  Farbtöne,  schöner,  zum  Bild  passend  mehrfarbiger
Holzrahmen,  ca.  38  x  32  cm,  sign.  u.  re. 100,-

10016 F HANS  THOMA  (1839-1924)  "Landschaft  mit  Burg"  Orig'Zeichnung  hinter
Passepartout  u.  Glas,  goldfarbener  Holzrahmen,  ca.  35  x  30  cm,  o.  sign.,
rückseitig  beschriftet. 100,-

10017 F KLAUS  BÖTTGER  "TORSO"  Mappe  mit  6  erotischen  Radierungen  (ca.
26,5x31  cm)   u.  schwarzem  Deckblatt,  alle  sign.,  Augabe  54/100 100,-
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10018 F ROSETTENKNÜLCHE  ...  ODER  TOD  UND  VERKÄRUNG,  WP  Eberhard
Eggers  (1939-2004)  Hannover,  1967,  6  Radierungen.  Querfolio  (45,5  x  34
cm). Lose Blätter, in Klappleinenheft mit Einlage. Ausgabe 2/25, illustriert mit
sechs  Originalradierungen  (darunter  4  in  Farbe),  jede  nummeriert  und
signiert;  Dazu  6  Texte  v.  unterschiedl.  Künstlern. 100,-

10019 F ZEFIRYN  CWIKLINSKI  (1871-1930),  Schäfer  mit  Schafherde  am  Gatter,  Öl
auf Malkarton, ca. 29,5×34,4 cm, sign. re.u., 1929, m. Passepartout u. beiger
Holzrahmen (mit Namensschild), ca. 53x49 guter Zustand 100,-

10020 F PREBEN WÖLCK (1925-2000 Dänemark) "abstraktes BILD IM BILD" Öl  auf
Hartfaser,  1972, goldener Holzrahmen im Holzrahmen, ca.  38 x 44 cm. 100,-

10021 F FRIEDRICH  KAROPKA-BRANNTLER:  "Birken  am  Bach"
Landschaftsgemälde,  Öl  auf  Leinwand,  herrlich  kräftige  Farben,  2-
dimensionaler  Holzrahmen  in  braun  u.  beige,  ca.   39x69  cm. 100,-

10022 F ELIO  LAZZARI  (*1942  Venedig)  "Giudecca  /  Blick  auf  Venedig",  Öl  auf
Hartfaser,  li.u.  sign.,  golden,  prunkvoller  Holzrahmen,  ca.  39  x  33  cm 80,-

10023 F CARL  STORCH  (1868-1955  Budapest/Salzburg)  "Chirurg:  Ein  Satz  mit
Blinddarm" Orig'Tuschezeichnung hinter Passepartout u. Glas, silberfarbener
Holzrahmen),  ca.  31,5  x  36  cm,  Text  unter  Bild.  rs.  Aufkleber  d.  Galeristen,
österr.  Karikturist  u.  Mitarbeiter  der  "Fliegenden  Blätter",  ursprl.  EK  980  DM 80,-

10024 F RIITTA  SOINI  (finnische  Malerin  &  Kunsttherapeutin,  Wiesbaden),
"RUUKKUJEN",  Acryl  a.  Leinwand,  (GTEMPERA,  1997)  einfacher
Holzrahmen,  41,5x61,5  cm,  ehem.  Preis  1600  DM 80,-

10025 F EMILIE  MAY  -  ZUGSPITZE  MIT  EIBSEE,  Öl  auf  Leinwand,
Lanfschaftsmalerei  1894,  Orig'Rahmen  mit  schönen  Ornamenten  in  kräftig
goldener Farbe, min. Abschürfungen re. unten, ca. 36x26 cm, gute Erhaltung 80,-

10026 F MARITIMER SUNDOWNER: Segelschiffe vor Abendsonne, vermutl. Acryl auf
Hartfaser, stimmungsvolles, breitformatiges Gemälde, sign. re. u. "L.Thomas",
rote u. schwarze Töne, ca. 167 x50 cm o. Rahmen, Abholer o. Sonderporto. 80,-

10027 F LANDSCHAFT  AM  FLUSS:   Landschaftsgemälde,  Öl  auf  Leinwand,
Waldrand  m.  Hügel  im  Hintergrund,  sign.  u.  re.  (Lehner),  goldener  Prunk-
Holzrahmen  m.  Nahmensschild,  ca.  50x40  cm 80,-

10028 F HUBERT JUNGMANN (1938 - 2003), "Comer See" Öl auf Leinwand, weißer
Holzrahmen, ca. 100 x 50 cm, Postimpressionismus, frische Farben! 60,-

10029 F HERBERT  DUTTLER  (*1948  Augsburg)  "Flusslandschaft  mit  Gänsen  und
Staffage", 1995, Öl auf Holz, goldfarbener Holzrahmen mit leichter Patina, ca.
30 x 25 cm, Münchener Schule 60,-

10030 F LANDSCHAFT  IM  HERBST:  Landschaftsgemälde,  Öl  auf  Leinwand,
Spachteltechnik, Waldrand m. Bach u. Blick auf Hof, kräftige Farben im Wald
u.  Pastellfarben  in  Hintergrund,  sign.  u.  re.  (schwer  lesbar),  mittelbrauner
Holzrahmen  (leichte  Macke),  ca.  50x40  cm 60,-

10031 F KARL  SCHMIDBAUER  (1921-1998  Linz)  "Seeufer  in  Gewitterstimmung",  Öl
auf  Hartfaser,  brauner  Wurzelholzrahmen,  ca.  32  x  26  cm 50,-

10032 F ADAM  ADOLF  OBERLÄNDER  (1845-1923)  "Pulsmessung",  Karikatur  v.
1882,  Original-Zeichnung  als  Vorlage  für  "Die  fliegenden  Blätter",  dort
gemeinsame Arbeiten m. W. Busch, hinter Glas, vergoldeter Holzrahmen (kl.
Mängel, Patina), ca. 28,5x24 cm, ehem. Preis 2.600 DM 50,-

10033 F EVA  NEGYESI  (*1957  Budapest,  Tochter  v.  Peter  Negysi)  "Spaziergänger
am  Bachufer",  Öl  auf  Holz,  brauner  Wurzelholzrahmen  mit  goldenem
Innenteil,  ca.  27  x  23  cm, 50,-

10034 F KATHLEEN  CADDICK:  "Old  ...Farm"  Original-Radierung  Nr.  128/200,
Bauernhof  im  Tal  hinter  Baumgruppe,  diese  durch  Weg  geteilt;  auf
Büttenpapier hinter Glas, Bildgr. ca. 37x30 cm, Passepartout, Holzrahmen in
Gold-Retro-Vintage , Maße gesamt ca. 50x56 cm, signiert. 50,-

10035 F LANDSCHAFT  MIT  SEE:  Öl  auf  Holz,  sign.  "A.  Busch"  rs.  Nr.  209/87,
gedeckte  Töne,  15  x  20  cm 40,-
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10036 F ALEXANDER  REINHARDT  (1888-1958  Düsseldorf)  "Mühlsturzhörner"  und
weiteres Landschaftsbild im Kleinformat im vergoldeten Holzrahmen (Patina),
ca. 28,5 x 20,5 cm, je sign. u. re. sowie rückseitig beschriftet 30,-

10037 F BIRKEN AM BACH: Öl auf Leinwand, o. Signatur, dkl'gebeizter Holzrahmen,
idyllische Landschaft m. farbfrischen Grüntönen, 46x36 cm, gute Erhaltung! 30,-

10038 F BERLIN-KURFÜRSTENDAM, großer Kupferstich mit den Maßen 120x50 cm,
in sehr guter Erhaltung. Beachten Sie bitte bei Ihrem Gebot das es sich hier
um Sperrgut handelt. Portokosten 25,- € extra!!! Gebot

10039 FELDBLUMEN,  Druck  von  Max  Streckenbach,  Bild  58x68cm,  im  13cm
breiten,  goldfarbenen,  sehr  schweren  Holzrahmen  m.  kl.  Schönheitsfehlern,
Mohn  u.  Margeriten  als  Stilleben,  sign.  li.  unten.  NUR  ABHOLUNG! Gebot

10040 SONNENBLUMEN  Stilleben  Vase  m.  Sonnenblumen  auf  Holztisch,  Öl  auf
Leinwand,  doppelter  Holzrahmen  (leichte  Mängel),  Erdtöne,  64  x  54,5  cm,
Signatur  "MERKAMR"?)  ordentlicher  Zustand! Gebot

10041 "PORZELLANPÄRCHEN"  Aquarell  in  Arte  eines  Stillebens,  Pärchen  im
Barock-Stil  auf  ornamentiertem  Podest,  daneben  ein  Blumenstrauß.  Bild
hinter  Glas  und  Passepartout,  fein  gerahmt,  o.  Signatur,  ca.  52  x  52  cm. Gebot

10042 F INDUSTRIE  UND  NATUR:  Ölgemälde  auf  Leinwand  o.  Signatur,  63  x  113
cm,  weißer  Holzrahmen  mit  Patina,  Abholer  oder  Sonderporto! Gebot

10043 F CHINESE  MIT  STEMPEL  Orientalisches  Gemälde  auf  beschrifteten  Papier,
Holzrahmen  (Mängel)  hinter  Glas,  ca.  30  x  42  cm Gebot

10044 F HORVATH,  IMRE "rauchendes  Landmädchen"  Öl  auf  Leinwand,  o.Rahmen,
ca.  60  x  79,5  cm Gebot

10045 F "Marktfrauen"  Acryl  auf  Leinwand,  sign.  "Joujou  Art  98"  weißer  Holzrahmen,
ca.  50  x  61  cm Gebot

10046 F MARLIES MEINSHAUSEN-FELSING (1899-1978) Blumen-Bouquet in blauer
Vase,  Aquarell  auf  dünnem  Papier,  hinter  Glas,  silberfarbener  Holzrahmen,
ca.  30  x  31  cm,  sign.  u.  re. Gebot

10047 F KINDERPORTRAIT, Blick n. links oben, Brauntöne, Öl auf Holz, recht grobe
Malerei,  hellbrauner  Rahmen  m.  stärkeren  Abplatzungen  u.goldenem
Innenteil,  ca.  24,5  x  28  cm,  rs.  Bleistift-Vermerk  "Schlichting" Gebot

10048 F IN DER WILDNIS Landschaftsbild Öl auf  Leinwand, herrliche frische Farben
m.  Scheune  am  Bach  am  Waldrand,  re.  u.  signiert  (F.  Holger  gelesen),
2stufiger  Holzrahmen  in  Kupfer  u.  braun,  o.  re.  leichter  Leinwand-Abdruck,
sonst  guter  Zustand,  ca.  45x35  cm Gebot

10049 MOHNBLUMEN,  Stilleben  v.  "H.  BERNDSEN"  sign  re.  u.,  Öl  auf  Leinwand,
gedeckte Farben m. Blumen in Vase neben Glasschale auf Tisch am Fenster,
Blick  nach  draussen  durch  Gardine  verhüllt,  ausgefallener  Rahmen  m.
leichten  Mängeln,  Bild  guter  Zustand,  ca.  60x49,5  cm Gebot

10050 F MAURICE WAILLO: Stadbilder, 2x Kunstdruck a. Hartpappe, je ca. 46x62 cm Gebot
10051 STILLEBEN Trauben u. Kernobst neben Henkelkrug, sign. re. ob.("J.Kohl '75"

gelesen) ca. 40 x 30 cm, li. am Rand leichte Farbabplatzungen, o. Rahmen Gebot
10052 F HONORÉ  DAUMIER  (1810-1879),  Orig'Lithographie  "Coquetterie"  Karikatur:

Herr im Schlafrock beim Zähneputzen, im unteren Bereich französischer Text,
im schwarz lackiertem Rahmen (m. goldenem "Perlabschluß" hinter Glas, ca.
39,5x49 cm, Litho guter Zustand, Rahmen min. Mängel Gebot

10053 F EUGENE  BERTRAND  (1858-1934),  Landschaftsbild  "Ort  am  See  v.  Berg-
panorama" Öl a. Leinwand, o. Rahmen, 50,3x32 cm, sign. u.re, etwas Patina Gebot

10054 F JOHANN  BABTIST  SEELE  (1774-1814)  "Soldaten  am  Tisch"  Grafik  hinter
Passepartout  u.  Glas.  Holzrahmen,  ca.39,5x48  cm,  sign.,  etwas  Patina,
Zustand  2-3 Gebot

10055 F FEINE  GESELLSCHAFT:  Zeichnung,  sign.  li.  unten  (schwer  lesbar)  hinter
Passepartout  u.  Glas,  schmaler  Rahmen,  ca.  54x34  cm  Zustand  2-3 Gebot

10056 F FRANZ  THEODOR  TÜROKE  (1877-1957)   Landschafts-Aquarell
(Mecklenburg) h. Glas im Holzrahmen (min. Macke), ca. 44 x 34 cm, Zustand
2 Gebot
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10057 F MICHAEL  WENIG  (1645-1718)  Stadt  München  hinter  Glas  im  schmalen
Holzrahmen  ca.  74  x  25  cm,  guter  Zustand Gebot

10058 GEMÄLDE-TRIO:  EIGER-MÖNCH-JUNGFRAUMini-Landschaftsbild  auf
Hartpappe  hinter  kunstvollem  Holzrahmen,  ca,  14,3  x  13  cm,  dazu
"Tafelrunde  Friedrich  d.  Großen"  im  Oval  gewölbtes  Kunststoffglas  im
Rahmen  ca.  12x10,5  cm  sowie  Dickinson-Kupferstich  2er  Damen  nach
Angelika  Kaufmann,  ähnlicher  Rahmen  12,5x14,5  cm Gebot

10059 THOMAS  MACK:  "ZECHE  ZOLLVEREIN"  Original-Radierung  Nr.  1/50,
zweifarbig  eingewischt,  auf  Büttenpapier,  Bild  ca.  14x20  cm,  hinter
Passepartout 27x39 cm o. Rahmen, signiert. m. extra Schreiben d. Künstlers Gebot

10060 F PIERRE KRÖGER "Der weiße Turm / Darmstadt" Auftragsarbeit für die Firma
Merck, Farblithographie Nr. 104/200, o.re. sign. 40x50 cm. o. Rahmen, Gebot

10061 F BLICK  AUF  EBERSTADT:  Radierung  des  Darmstädter  Stadtteils  m.  Burg
Frankenstein  im  Hintergrund,  li.  u.  sign.  (gelesen  Hink)  hinter  Glas  u.
Passepartout  m.  2-teiligem  Holzrahmen,  ca.  48x41  cm. Gebot

10062 F BURG  FRANKENSTEIN:  Radierung  der  Weltberühmten  Burg  Darmstadt-
Eberstadts  re.  u.  sign.  (gelesen  Hink)  hinter  Glas  u.  Passepartout  m.  2-
teiligem  Holzrahmen,  ca.  48x41  cm. Gebot

10063 KIRCHAUFGANG-EBERSTADT:  Radierung  des  Treppenaufganges  zur
Darmstädter Kirche li.  u. sign. (gelesen Hink) hinter Glas u. Passepartout m.
2-teiligem Holzrahmen, ca. 41x48 cm. Gebot

10064 STRASSENSZENE  EBERSTADT:  Radierung  mit  Kutschen,  Passanten  und
Fachwerkhaus,  re.  u.  sign.  (gelesen Hink) hinter  Glas u.  Passepartout  m. 2-
teiligem Holzrahmen, ca.  41x48 cm. Gebot

10065 F KIRCHAUFGANG-EBERSTADT:  Öl  auf  Leinwand,  Treppenaufganges  zur
Darmstädter  Kirche  sign.  re.  u.  (gelesen  Ludwig)  schöner,  kupferfarbener
Holzrahmen,  ca.  37x32  cm,  gute  Erhaltung. Gebot

10066 F BURG  FRANKENSTEIN:  Öl  auf  Leinwand,  Die  Burg  Frankenstein,  wie  der
Maler  sie  sich  in  heilem  Zustand  vorstellt,  sign.  re.  u.  (gelesen  Ludwig)
schöner,  kupferfarbener  Holzrahmen,  ca.  37x32  cm,  gute  Erhaltung. Gebot

10067 HÜHNERHOF:  naturalistisches  Gemälde  auf  Leinwand,  Hahn,  Huhn  u.  2
Küken  o.  Rahmen,  ca.  41,5x31  cm Gebot

GLAS & KRISTALL
10068 F GLAS-VASE  matt-orange  m.  Kürbis-Färbung,  bauchiger  Fuß,  langer

schmaler  Schaft,  schöner  Farbtupfer,  Ø  unten/oben  ca,  11/3  cm,  Höhe  ca.
46cm,  sign,  (gelesen:  "Lonnaiy  Nancy") 100,-

10069 F GLAS-VASE zauberhaftes rosenrot  mit  klarem Zwischenelement,  Ø Öffnung
ca. 23cm, Öffnung u. Schaft in Trompetenform, sehr schöner Blickfang! Höhe
ca. 60cm. 50,-

10070 F MURANO-SCHWAN  klar  mit  rot  und  grün  im  Verlauf,  ca.  15  x  22  cm,
ausgefallenes  Exemplar! 40,-

10071 F MATTE  GLASVASE,  irisiernd  blau  mit  ockergelben  Feldern  durchzogen,
stämmige Form Bauch-Ø ca. 15 cm, Öffnung Ø ca. 12 cm, Höhe ca. 17,5 cm,
mit einigen sehr spannenden Farbklecksen, nach Favrile-Tiffany-Art 30,-

10072 F MURANO-SCHALE GROSS: klar und rosa im Wechsel, ausladende Form ca.
40,5 x 18 cm, tadellose Erhaltung 30,-

10073 F MURANO-GLASVASE.  klar  bis  tiefblau  im  Verlauf,  sternförmig,  5-Finger-
Öffnung,  Ø  max  ca.  10  cm,  Höhe  =  31  cm,  sehr  schönes  Exemplar! 25,-

10074 F MURANO-SCHALE:  gelb  und  rosa  im  Wechsel  m.  6  "Zinnen"  Ø  ca.  15  cm,
Höhe  10  cm,  gute  Erhaltung 20,-

10075 GLASVASE  GLASHÜTTE  M.POLCZER,  Bad  Füssing,  bunte  Glasvase  in
Trompetenform,  bunt  bemalte  Handarbeit,  Ø  8,5  cm,  H.  ca.  25  cm Gebot
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10076 F JACK  IN  THE  PULPIT,  GLASVASE,  braun/ockergelb-irisiernd,  Favrile  nach
Tiffany,  Böhmische  Glaskunst,  bauchige  Form  mit  schmalen  Hals  und
ausgestellter  Öffnung  welche  an  eine  Blüte  erinnert,  aussen  mattiert
irisierend,  die  Öffnung  glänzend,  Bauch-Ø  ca.  10  cm,  Öffnung  16  x  12  cm,
Höhe  ca.  17  cm,  besonderes  Stück! Gebot

10077 F MATTE  GLASVASE,  irisiernd  mit  ockergelben  Adern  durchzogen,  bauchige
Form mit  ausgestellter  "fünfblättriger"  Öffnung,  Bauch-Ø ca.  15 cm,  Öffnung
Ø ca. 13 cm, Höhe ca. 16,5 cm, mit einigen sehr spannenden Farbklecksen,
nach Favrile-Tiffany-Art Gebot

10078 GLASPOKAL, klarer Fuß (Ø 12 cm) verspielter Stiel, Gefäß in braunem Glas
mit waagerecht wellenförmiger Verzierung, Öffnung Ø ca. 10, H= 34 cm Gebot

10079 GLASPOKAL,  klarer  Fuß  (Ø  12  cm)  mit  bauchigem  Stiel,  Gefäß  in
bordeauxfarbenen  Glas,  aussen  glatt,  innen  senkrechte  Wellen,  Öffnung  Ø
ca.  10,5  cm,  Höhe  ca.  37  cm. Gebot

10080 F MURANO  GLASSCHALE,  sattgelbe-orange  Farbe  mit  geregelten  "Bubble"
Lufteinschlüssen,  abgerundetes  Dreieck,  als  Aschenbecher  verwendbar,
Breite  ca.  15,5  cm,  Höhe  ca.  7  cm,  schweres  Teil! Gebot

10081 F MURANO  GLASSCHALE,  violette  Farbe  mit  geregelten  "Bubble"
Lufteinschlüssen,  leicht  abgerundetes  Dreieck,  als  Aschenbecher
verwendbar,  Breite  ca.  12  cm,  Höhe  ca.  5  cm Gebot

10082 F MURANO  GLASSCHALE,  klar  mit  braunem  Rand  und  geregelten  "Bubble"
Lufteinschlüssen, 10eckig gerundet, als Aschenbecher verwendbar, Breite ca.
17 cm, Höhe ca. 6 cm, organische Form Gebot

10083 F MURANO GLASVASE, rosé mit geregelten "Bubble" Lufteinschlüssen, leicht
bauchig  mit  schön ausladender  Öffnung "3blättrig"  abgerundet,  Fuß Ø ca.  6
cm,  Öffnung ca.  13 x  14 cm,  Höhe ca.  27,5  cm Gebot

10084 F SCHNABEL-VASE  "FS  PROKUPLJE  JUGOSLAVIJA"   aus  Glas  in  grau-
orange, unten Bauchig, nach oben hin dünn und zum "geöffneten Schnabel"
auslaufend, seitlich gesehen schlank, Höhe ca 22,5cm, Gewicht ca 0,65kg Gebot

10085 F JACK IN THE PULPIT GLASVASE Bauchiger Standfuss mit schmalem Hals
u.  ausgestellter  Öffnung  welche  an  eine  Blüte  erinnert,  Karamellfarben  mit
seitlichen  Farbtupfern,  Höhe  ca  24cm,  "MP  Kaspar  Collection"  -  reine
Handarbeit Gebot

10086 F GLAS-VASE  grün  "registered  SANYU  Made  in  Japan"  gerippt  bishin  zur
Öffnung  in  Blumenform  auslaufend,  Höhe  ca  22cm,  Gewicht  ca  1kg Gebot

10087 F GLAS-VASE in  3  Spalten  von  ganz  unten  bis  oben hin  geteilt  bzw geöffnet,
daher  eher  nicht  für  Wasser  geeignet,  unten  rot  nach  oben  hin  gelb,  unten
bauchiger  bis  oben  hin  schmaler  zulaufend,  sehr  dekorativ  u.
außergewöhnlich,  Höhe  ca  29cm,  Gewicht  ca  1,1kg Gebot

10088 F GLAS-VASE  schmaler  Fuss,  zur  Öffnung  größer  werdend,  geschwunge
Blütenform,  grün-rosa  Farbverlauf,  dekorativer  Hingucker,  Höhe  ca  23cm Gebot

10089 F GLAS-VASE orange-milchig weisses Muster  das an Leopardenprint  erinnert,
Höhe ca 15cm, Ø Öffnung ca 14,5cm Gebot

10090 F GLAS-VASE grün,  geriffelt  u  geschwungenes Muster,  perfekt  für  Blumen m.
langem Stiel,  Höhe ca  26cm Gebot

10091 F GLAS-VASE  colorblocking:  transparenter  Fuss,  magenta  Schaft  und  blauer
Umrandung  an  Öffnung,  "Made  in  T.V.G.  England"  Höhe  ca  25cm Gebot

10092 F SCHLANGENFUSS-SCHALE,  bordeauroteses  Glas,  m.  Hochfuss  u.  3-
geteiltem geschwungenem asymmetrischem Stiel, sehr verspielt, Murano-Stil,
innen farbig, aussen klarglas! Höhe ca 16,8 cm, ⌀ Schale ca 9,5 cm. Gebot

10093 F SCHLANGENFUSS-SCHALE,  Glas  in  altrosa,  m.  Hochfuss  u.  5-teilig-
geschwungenem  asymmetrischem  Stiel,  sehr  verspielt,  Murano-Stil,  innen
farbig,  aussen  Klarglas!  Höhe  ca  14,5  cm,  ⌀  Schale  ca  10  cm. Gebot

10094 F BLÜTENSTIL-GLASSCHALE  in  rotorangen  Streifenmustern,  kurzer  Fuß,
Kelch  m.  ausladender,  welliger  Blüte,  Ø  rund  14  cm;  Höhe  ca.  7,5  cm Gebot
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10095 F GLAS-VASE  sweet  as  candy:  sehr  dekorativ  im  Bonbonstil,  bauchig  vor
wellenförmiger  Öffnung  gerafft,  türkisblau,  H=  19cm Gebot

10096 F GLAS-KELCH  grün,  gedrehter  Stiel,  riesig  wie  eine  Schale  mit  Fuss,  daher
perfekt  zb  als  Bonboniere  geeignet,  Höhe  ca  24,5cm,  ⌀  20,5cm Gebot

10097 F GLAS-VASE  herrliches  sattes  Meeresblau  mit  goldenen  Glitterpartikeln,  die
Form erinnert an den Glaskolben einer Wasserpfeife, innen schwarz, Gewicht
ca 3,4kg, Höhe ca 29cm sehr massiv Gebot

10098 F GLAS-VASE  interessante  Marmorierung  in  gelb-braun-beigetönen,  Öffnung
gewellt,  Gewicht  ca  2kg,  Höhe  ca  25cm Gebot

10099 F GLAS-VASE  gelb-orange-pinker  Farbverlauf,  asymmetrische  Form,  für
atemberaubende  Blumenpräsentationen,  sehr  dekoratives  Stück!  Höhe  ca
22cm,  Gewicht  ca  1,6kg Gebot

10100 F GLAS-VASE orange/bran, Bauchig mit sehr sehr dünnem Schaft, mit grünem
Henkel, Optik erinnert an eine Orange od Erdbeere, Höhe ca 14cm, Gebot

10101 F GLAS-VASE  bauchig,  sehr  dünne  Öffnung,  orange  m.  grünen  Tupfern  in
einer  Art  "Lufteinschlüsse",   Gewicht  ca  1kg,  Höhe  ca  15,5cm Gebot

10102 F GLAS-VASE blau mit Teils marmoriertem Muster, Gewicht ca 1,4kg, Höhe ca
13cm,  ⌀  Öffnung  ca  9cm,  Fuss  nicht  ganz  ebenerdig  (wackelt  leicht,  aber
durch  das  Gewicht  nicht  schlimm) Gebot

10103 F GLAS-VASE Kugelbauch m.  schmaler  Hals,  blau-weiß-marmoriertes  Muster,
Höhe ca 28cm,  Ø Öffnung ca 3,5cm Gebot

10104 F GLAS-SCHALE  in  Muschel/Schneckenhausform,  Aufbewahrung  für
Kleinigkeiten  od  als  maritimer  Briefbeschwerer,  weiss-orange  gestreiftes
Muster  m.  kleinen  braunen  Tupfern,  kl.  Standfläche  unten,  Länge  ca  20cm Gebot

10105 ASEDA  Schweden  -  Bo  Borgstrom,  grüne  "Knochenvase"  f.  Solitärblume,
dicker klarer Glasfuß mit "Bubble" Lufteinschlüssen, schmaler Hals nach oben
großzügig geöffnet, Fuß-Ø ca. 7 cm, Öffnung 8 x 7 cm, Höhe ca. 27 cm Gebot

10106 MAKORA  KROSNO  VASE  Jack-in-the-Pulpit,  Schaft  oben  nach  außen  in
Blütenform  gestülpt,  welche  sich  in  weiss  hervorhebt,  Hauptkörper  in
kräftigem blau, Fuß ⌀ ca 11,5cm, Größe ca 48,5cm Handgemacht aus Glas,
made in Poland Gebot

10107 GLAS-STABVASE blau, Schaft  oben gerade abgeflacht,  zeichnet sich durch
ihren schlichten Dekor aus, Fuß ⌀ ca 10cm, Höhe ca 49,5cm Gebot

10108 GLAS-STABVASE weiss mit Rillen, leicht schräger Körper, Öffnung ebenfalls
abgeschrägt, Höhe ca 51,5cm, Fuß ⌀ ca 12cm Gebot

10109 GLAS-VASE schmal,  nach oben hin konisch zulaufenden Hals, der sich von
einem  breiten  Fuss  erhebt,  abgeschrägte  Öffnung,  weiss  mit  Farbtupfern,
Höhe  ca   38cm,  Fuß  ⌀  ca  10cm Gebot

10110 F GLAS-VASE  MOSSAPOUR  HAMBURG  grobes  Design,  gelb  mit  großen
weißen  Flecken,  gewellte  Öffnung,  runder  Fuss,  Höhe  ca  23cm, Gebot

10111 F JACK-IN-THE-PULPIT-GLASVASE  grau/beige  zurückhaltende  Farben,
ausgestellte, kragende Öffnung, setzt Blumen edel in Szene, Höhe ca 31,5cm Gebot

10112 F GLAS-SCHALE  schwungvoll,  4eckig  gerundet,  grün/blau  mit  gelb-silber-
bräunlich  eingeschlossenen  Farbelementen,  auch  als  Aschenbecher
verwendbar,  ⌀  ca  15cm,  Höhe  ca  5,5cm Gebot

10113 F GLAS-KONFEKTSCHALE  mit  5  grünen  nach  unten  zum  Fuß  hin
verlaufenden  Farbakzenten,  mit  versilbertem  Fuß  (Patina)  ein  Hingucker!
Höhe  ca  20cm,  Ø  kleinere  Öffnung  ca  12cm,  (Fuß  leicht  gelockert) Gebot

10114 F GLAS-VASEN-DUO  matt  orange,  schönes  Paar,  unterschiedlicher  Stil  und
farbgebung,  Höhe  ca  31-34cm Gebot

10115 F GLAS-KARAFFE mit  Henkel,  auch  als  Vase  verwendbar,  bauchig  u  massiv,
blau  mit  Luftbläschen  als  Verzierung,  schöner  Blickfang  als  Farbakzent,
Gewicht  ca  7cm,  Höhe  ca  21cm Gebot
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10116 F MODERNE-GLASVASE  matt,  grün,  zylindrische  leicht  nach  oben  verjüngte
Form  m.  vertikalen  Facetten  die  ihr  eine  moderne  u.  geometrische  Form
verleihen,  Höhe  ca  22cm,  ⌀  Öffnung  ca  5,5cm Gebot

10117 F MURANOGLAS-SCHALE  massives  Glas  in  asymmetrischer  Form,
gleichmäßg  verteile  kl.  Luftbläschen,  warmes  bernsteinfarbenes  Orange,
auch  als  Aschenbecher  verwendbar,  Höhe  ca  5cm Gebot

10118 F GLAS-SCHALE asymmetrische organische Form, dkl.grün welches in orange
überläuft, auch als Aschenbecher verwandbar, Höhe ca 4,5cm Gebot

10119 F SCHLANGENFUSS-GLASSCHALE  rot-verlaufendes  Muster/färbung,  m.  7-
geteilten asymmetrischem Stiel,  vielseitig  verwendbar zb.  als  Bonboniere od
schwimmende Blüten/Kerzen,  Höhe ca 12,5cm, Ø Schale ca 11cm Gebot

10120 GLAS-STILVASE  sommerliches  frisches  gelb,  bauchig  am  Fuß,  nach  oben
hin  schmaler  und  angeschrägte  Öffnung,  Höhe  ca  35cm Gebot

10121 F SCHLANGENFUSS-GLASVASE  gedecktes  blau,  7-geteilter  asymmetrischer
Stiel,  hebt  sich  durch  ihre  auffallende  Größe  hervor,  Höhe  ca  48cm,  Ø
Öffnung  ca  13cm Gebot

10122 GLAS-VASE zart, sehr schmal u minimalistisch, sehr zartes unaufdringliches
violett, breiter Fuß, Höhe ca 33cm, ⌀ Öffnung ca 1,5cm Gebot

10123 F GLAS-VASE m. doppeltem Boden, optische Täusching, je nach Lichteinfall u
Blickwinkel  sieht  die  rote  färbung  anders  aus,  sehr  Interessant,  Höhe  ca
24cm,  Öffnung  Ø  ca  3cm Gebot

10124 F SCHLANGENFUSS-SCHALE  milchig  taupe,  m.  Hochfuss  u.  7-geteiltem
geschwungen  asymmetrischem  Stiel,  vielseitig  verwendbar  zb.  als
Bonboniere,  Höhe  ca  14cm,  Ø  Schale  11,5cm Gebot

10125 F SCHWANEN-GLASSCHÄLCHEN klares Glas m. farbigen Einschlüssen in rot,
grün, weiss u. blau, zb für Bonbons od einfach als dekorative Figur, Länge ca
22cm, Höhe Kopf ca 11cm Gebot

10126 F GLAS-VASE  wellenförmig geschwungen u mit blauen spiralförmigen Streifen
verziert,  welches  Muster  sich  über  die  gesamte  Vase  zieht,  die  wellenartige
Form am Rand verleiht  ihr  eine  elegante  dynamische  Optik,  Höhe ca  21cm Gebot

10127 F GLAS-SCHALE  wellenförmige  Form,  blau/weiss,  oberhalb  am  Rand  fein
gestreift,  unterhalb  getupft,  Fuß  m  3.  gerillten  Beinen,  Höhe  ca  9cm Gebot

10128 GLAS-VASE  wunderschöne  florale  Form,  gewellter  Rand,  traumhaftes  blau,
für  super  Farbakzente!  Höhe  ca  22cm Gebot

10129 SEKT-GLÄSER Paar m. je 2 grünen u. 2 weissen Kringel, Höhe ca 30cm Gebot
10130 SEKT-GLÄSER Paar,  gold-blau-grüne  bemalung,  Schneckenhaus  u  Bäume,

handbemalt,  jedes  Glas  ein  Unikat,   Höhe  ca  28cm, Gebot
10131 WEINGLAS sehr filigran u. zart,  leicht ausgesteller Rand, in Tulpenform, hat

kaum an Gewicht, Höhe ca 26,5cm, Gebot
10132 SEKT-GLAS  elegantes  hochstieliges  Trinkglas,  Kelch  tulpenförmig  u  leicht

nach  aussen  gebogen,  Stiel  geschwungen  u  in  Blattform gespalten  der  den
Kelch  dazwischen  hält,  sehr  zierlich,  Höhe  ca  28cm ⌀  Öffnung  ca  6cm Gebot

10133 F KRISTALL-GLAS rot, florale Bemalung, goldene Details, Höhe ca 13,5cm Gebot
10134 F GLAS-MILCHKÄNNCHEN-ZUCKERSCHALE-VASE-SET  ovale  Form,

perfektes  trio  für  das  nächste  Kaffekränzchen,  Höhe  Vase  ca  11cm,  Höhe
Zuckerschale  ca  5cm,  Höhe  Milchkännchen  ca  8cm Gebot

10135 F GLAS-SCHALE  in  Ruderbootform,  zb.  als  kleine  Bonboniere,  m.  rundem  kl.
Standfuß,  blauer  Boden  der  je  nach  Sichtweise  das  Boot  blau  wirken  lässt,
Höhe  ca  9,5cm,  Länge  ca  21cm Gebot

10136 WEIN-GLÄSER  5  Stk.  abstraktes  feines  Muster  in  blau  m.  goldenen
Elementen,  jedes  Glas  individuell,  Höhe  ca  25cm,  ⌀  Öffnung  ca  5cm Gebot

10137 F RITZENHOFF:  2  Biergläser  v.  Katja  Prewozny  und  Matthias  Bender,
gebraucht  in  OVP,  davon  1  Glas  m.  kl.  Schwächen  im  Gold-Anteil Gebot

10138 F GLAS-SCHALE  rot,  in  Blütenform  geschwungen,  zum  farbenfreudigen
präsentieren  von  zb  Bonbons,  ⌀ca  16cm,  Gewicht  ca  1kg Gebot
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10139 F GLAS-KRISTALL-BECHER  floral  verziert,  Hintergrund  der  Blüten  in  violett,
Becherrand  in  gold,  Höhe  ca  25cm,  Ø  Öffnung  ca  8cm,  sehr  dekorativ! Gebot

10140 F KLEINER  TRINKPOKAL  in  gelbbrauner  Farbe  mit  feingliedrigen
Metallornamenten verziert, teils nachgelötet, evtl. als Teelicht zu gebrauchen?
Ø ca. 6 cm, H = 10 cm. Gebot

10141 F GLAS-BECHER  rauchig-violett,  m.  transparenten  Kreisen,  strukturiert
angeordnet,  die  Kreise  sind  als  leichte  'einkerbung'  zu  Spüren  was  dem
Becher  einen  guten  Griff  ermöglicht,  ⌀  Öffnung  ca  10cm,  Höhe  ca  10cm Gebot

10142 F GLAS-KARAFFE  sehr  filigran,  federleicht  und  hauchdünn,  grün  m.
transparentem Griff, bauchig m. schmalem Hals,  leichte erhabene Verzierung
am Bauch, Höhe ca 18cm, Gebot

10143 F BLEIKRISTALL-WEINGLAS  OERTEL  schlichte  Schönheit,  formschöner
Kelch,  Ø  Öffnung  ca  8,5cm,  reine  Handarbeit,  Höhe  ca  21cm Gebot

10144 F TRAGBARES-SILBER-TABLETT  m.  4  herausnehmbaren  massiven
Glaseinsätzen,  Servierschalen  Rückseitig  am  Boden  m.  floralem  Motiv,
Perfekt zum Servieren von Vorspeisen wie Oliven, Käse, Mandeln u. leckere
Snacks  für  die  nächste  Party!  (Eine  Schale  am  Rand  leicht  abgeschlagen)
Gewicht  ca  2,75kg Gebot

10145 F GLAS-KRISTALL-BECHER  WITTIG  CRYSTAL  rot,  um  die  Öffnung  herum
gold, florales Muster, sehr ansehnlich! Handarbeit ⌀ ca 8cm, Höhe ca 15,5cm Gebot

10146 F LIKÖR-SERVICE  m.  Karaffe  u.  Stöpsel,  3  kl.  Gläser  u  passendes  Tablett,
dkl.rot  m.  goldenen  Details,  Gold  leichter  abrieb,  ⌀  Tablett  ca  16cm,  Höhe
Gläser  ca  7,5cm,  Höhe  Karaffe  m.  Stöpsel  ca  22cm Gebot

10147 GLAS-BECHER rot m. Schachbrettmuster in Raute, Ø oben ca 7cm, H= 9cm Gebot
10148 F GLAS-KRISTALL-DUO  Schale  m.  Fuß  perfekt  zb  als  Bonboniere  (Höhe  ca

12,5cm)  u.  mini  Vase  (Höhe  ca  10cm)  dkl.  rot Gebot
10149 METALL-VASE zauberhaftes  Blümchendekor  auf  dkl'blauem Hintergrund,  Ø

ca.  5,5  cm,   Höhe  ca.  12  cm.  sehr  feingliedriges  Kleinod Gebot

MÖBEL, EINRICHTUNG - LAMPEN
10150 F JUGENDSTIL-TISCHLAMPE Eisenguß,  Frau barfuß im Kleid  streckt  mit  der

linken Hand Lichtquelle empor, der Lampenschirm aus grünem Glas erinnert
an  eine  6-"flammige"  Blüte.  Lampen-Sockel  klar,  zu  Blütenblätterende
milchig, rechte Hand umgreift einen Baumstamm, das Kabel wurde erneuert,
die Fassung ist antik! Ø Fuß 14 cm, H 50 cm. Wunderschöne Zeitzeugin 50,-

PORZELLAN
10151 F TÜRKENKAPELLE - FAGOTT: Musiker mit Fagott, bunt staffiert, blauer Rock

m. gelber Schärpe u. weißer Hose, Hersteller Hoechst, m. blauer Radmarke,
Höhe ca. 18 cm, guter Zustand 50,-

10152 F TÜRKENKAPELLE  -  HORNIST:  Musiker  mit  Horn,  bunt  staffiert,  roter  Rock
m. gelber Schärpe u. weißer Hose, Hersteller Hoechst, m. blauer Radmarke,
Höhe ca. 18 cm, guter Zustand 50,-

10153 F TÜRKENKAPELLE  -  FLÖTIST:  Musiker  mit  Querflöte,  bunt  staffiert,  weißer
Rock m.  grüner  Paspel  u.  rosa gepunkteter  Schärpe,  Hersteller  Hoechst,  m.
blauer  Radmarke,  "G.E.  30"  Höhe ca.  18 cm,  guter  Zustand 50,-

10154 F TÜRKENKAPELLE -  TRIANGEL:  Musiker  mit  Triangel,  bunt  staffiert,  weißer
Rock m.  grüner  Paspel  u.  rosa gepunkteter  Schärpe,  Hersteller  Hoechst,  m.
blauer  Radmarke,  "69 WF."  Höhe ca.  18 cm,  guter  Zustand 50,-

10155 F TÜRKENKAPELLE  -  TSCHINELLE:  Musiker  mit  Tschinellen,  bunt  staffiert,
blassgelber Rock u. Hose m. weißer Schärpe, Hersteller Hoechst,  m. blauer
Radmarke, Höhe ca. 18 cm, guter Zustand 50,-

10156 F TÜRKENKAPELLE - PAUKER: Musiker mit Pauke, bunt staffiert, gelber Rock
u.  Hose  m.  weißer,  gepunkteter  Schärpe,  Hersteller  Hoechst,  m.  blauer
Radmarke,  Höhe  ca.  18  cm,  guter  Zustand 50,-
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10157 F TÜRKENKAPELLE  -  FLÖTIST:  Musiker  mit  Holzflöte,  bunt  staffiert,  weißer
Rock m. blauer Paspel, gelbe Hose, Hersteller Hoechst, m. blauer Radmarke,
Höhe ca. 18 cm, guter Zustand 50,-

10158 F TÜRKENKAPELLE  -  TSCHINELLE:  Musiker  mit  Tschinellen,  bunt  staffiert,
weißer  Rock  m.  roter  Paspel  u.  Schuhen,  Hersteller  Hoechst,  m.  blauer
Radmarke,  "G.E."  Höhe  ca.  18  cm,  neuwertig 40,-

10159 F TÜRKENKAPELLE - PAUKER: Musiker mit Pauke, bunt staffiert, gelber Rock
m.  goldener  Paspel  u.  schwarzen  Schuhen,  Hersteller  Hoechst,  m.  blauer
Radmarke,  "G.H."  Höhe  ca.  18  cm,  neuwertig 40,-

10160 F TÜRKENKAPELLE  -  FLÖTIST:  Musiker  mit  Holzflöte,  bunt  staffiert,  weißer
Rock  m.  rosa  Saum  u.  Schuhe,  Hersteller  Hoechst,  m.  blauer  Radmarke,
"H.1"  Höhe  ca.  18  cm,  neuwertig 40,-

10161 F TÜRKENKAPELLE  -  FLÖTIST:  Musiker  mit  Querflöte,  bunt  staffiert,  weißer
Rock  m.  roter  Paspel  u.  Schuhen,  Hersteller  Hoechst,  m.  blauer  Radmarke,
"Fo.147"  Höhe  ca.  18  cm,  neuwertig 40,-

10162 F JUGENDSTIL-FLIESSEN  2  Stück  grünl/grau  mit  farbigen  Jugendstil-
Ornamenten, ca. 15x15 cm, Steingutfabrik Grohn (bei Bremen), um 1910, rs.
"Muster  Nr.  2631  A  &  B"  dazu  das  gesuchte  Buch  Jugendstilfliessen  v.
Michael  Weisser,  Verlag  Fricke 40,-

10163 F KOBALT-TRIO:  mit  Gold  dekoriertes  Kobalt-Porzellan,  2  kleine  Vasen  1x
unten,  1x  oben  bauchig,  Höhe  ca.  10  u.  13  cm,  dazu  kl.  Pillen-Döschen  m.
Deckel  u.  kl.  vergoldeten  Zange 20,-

10164 THERMISOL: Isolier-Kanne Fürstenberg-Porzellan  "F" unter Krone, "SUS" im
Kleeblatt, "Bauscher-Lizenz" / 30er Jahre Gebot

10165 SIA  HOME  FASHION:  2  quadratische  Porzellanteller  16x16  cm  in  schwarz/
weiß  m.  floralem  Motiv,  nach  aussen  hochgezogen,  OVP,  neuwertig Gebot

10166 F ROESLER-VASE creme-weiss, dass sie nicht mit den üblichen rosa Röschen
dekoriert ist erweist sich zugunsten der Form als Vorteil, Blüten m. längerem
Stiel  kommen  hier  perfekt  zur  Geltung,  ausgewogen  Formschön,  sehr
elegant!  Höhe  ca  26cm Gebot

10167 F LORENZ  HUTSCHENREUTHER:  Deckelvase  v.  Prof.  Fritz  Klee,  bauchige
Form,  weiß  mit  Goldapplikation,  eingearbeitete  Blüten-Traube,  Ø ca.  10  cm,
Höhe ca.  15  cm. Gebot

10168 PORZELLANDOSE mit Deckel in weiß, Goldband in der Mitte, eine Blume auf
Korpus  und  Deckel  v.  Mary  Anne  (CZ)  kl.  Randabplatzer  a.  Innenseite,  mit
Deckel  nicht  zu  sehen Gebot

10169 F FEDERVIEH:  2  Porzellanfiguren,  Ente  als  Milchkännchen  12x14  cm  sowie
Gänse-Skulptur  Ø  5  cm,  H  ca.  16  cm. Gebot

10170 F MUSIKERIN:  Porzellanfigur  in  Trachten-Kleidung  mit  Instrument  vor  dem
Bauch,  an  Holzzaun  stehend,  Ø  ca.  5  cm,  H=  21  cm,  dazu  HUTSCHEN-
REUTHER-VASE "Füllhorn" m. blumigen Dekor v. Ole Winther, ca. 14x19 cm. Gebot

10171 ENGEL  MIT  FLÖTE:  Goebel  Porzellan  Figur,  Weihnachts-Serie,  Engel
sitzend,  H  ca.  8  cm,  Ø  ca.  9  cm,  champagnerfarbene  Erdtöne,  Flügel  m.
Goldapplikation  -  teils  verblasst,  angrenzender  Kerzenhalter  (Kerze  anbei) Gebot

10172 F SPIELUHR:  ENGEL MIT  GEIGE:  Goebel  Porzellan  Figur,  Weihnachts-Serie
"Limited  Edition  696/1999",  Engel  stehend,  im  pinkfarbenen  Gewand,  H  ca.
13,5  cm,  Ø  ca.  8  cm,  Flügel  m.  Goldapplikation  -  Melodie  "Stille  Nacht" Gebot

10173 NICKERCHEN! Mädchen im türkisfarbenen Kleidchen mit  Buch sitzend, den
Daumen  im  Mund  ein  Nickerchen  machend.  Mit  Aufkleber  "A  Nap  /
Nickerchen",  Goebel-Hummelfigur,  H  ca.  6,5  cm,  Ø  ca.  6  cm,  Flügel  m.
Goldapplikation,  gute  Erhaltung! Gebot

10174 F KAKADU-RAUCHVEREHRER,  mehrfarbiger  Rauchverzehrer  in  Form  eines
Kakadu,  elektrisch,  funktioniert  lt.  Angaben  d.  Einlieferers,  H=  18  cm. Gebot

10175 PIET STOCKMANS: Belg. Hartporzelland 6 zarte Becher, ideal für Teelichter,
jedes individuell handgefertigt, weiß m. blauem Rand in Kiste Gebot
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10176 F WAND-KACHELN Holländ. Motive um 1900, Küstenstadt m. Schiffen in weiß/
blau sowie farbige Emaille-Kachel m. Windmühle am Fluß, leicht gebrauchte
Erhaltung, 15x15 cm. Gebot

10177 MUSIKER: 3 ältere Herren geben ein Ständchen, wehende Mäntel,  geflickte
Hosen in Reihe mit  Hut,  ca.  13,5 x 12,5 cm, etwas Patina Gebot

10178 F MARIE ANTOINETTE: Dame im Hochlehner ein Buch auf dem Schoß, ca. 9 x
13 cm, etwas Patina, dazu kl. Rokkoko-Pärchen m. min. Farbmängeln. Gebot

10179 F ASIA-PORZELLAN-VASEN 2x aufwändige, strukturelle Malerei, Handbemalt,
m. goldenen Details, sehr leicht, Ø Öffnung ca 5cm, H= 13cm Gebot

10180 F PORZELLAN-BECHER  prunkvoll  bemalt,  spärlich  bekleidete  Menschen  am
musizieren,  m,  goldenen  Details,  Mäander-Muster,  farbig  2-geteilt  in
dunkelblau  &  hellcreme,  wie  Tag  &  Nacht,  Höhe  ca  14,5cm Gebot

10181 F FLORALE-VASE  strahlend  blau  m.  zahlreichen  erhabenden  weissen
Blümchen  die  der  Vase  ein  frühlingshaftes  Aussehen  schenken,  goldene
Ornamenten  runden  Ihre  Schönheit  ab,  (einige  Blütenblätter  leicht
abgestoßen),  Handbemalt,  ⌀  Öffnung  ca  10cm,  blau  Höhe  ca  23cm Gebot

10182 F KAISER PETERSBURG: Porzellan-Duo aus Deckel-Dose (13,5x10x8 cm) m.
floraler,  pinkfarbener  Verzierung  u.  Goldrand,  sowie  Becher  /  Pokal  auf  4
Füßen stehend (Ø ca. 8x10,5 cm) im passenden Dekor. Dazu kl. pinkfarbene
Vase  /  Kelch  LINDNER/Bavaria  m.  Blumenbouquet-Bemalung  u.
Goldrändern,  Ø  ca.  8x10  cm  Höhe Gebot

10183 F PORZELLAN-TELLER:  Prächtiger  Teller  m.  floralem  Motiv,  Goldrand  und
goldfarbene  Blätter,  Ø  30  cm Gebot

10184 F TÜRKENKAPELLE  -  TROMPETER:  Musiker  mit  Trompete,  bunt  staffiert,
weißer  Rock  m.  grüner  Paspel  u.  rosa  gepunkteter  Schärpe,  Hersteller
Hoechst, m. blauer Radmarke, "223-P" Höhe ca. 18 cm  Trompete oberer Teil
abgebrochen, sonst gut Gebot

10185 F TÜRKENKAPELLE - TROMMLER: Musiker mit Trommel, bunt staffiert, gelber
Rock u. Hose m. farbigen Streifen, Hersteller Hoechst,  m. blauer Radmarke,
"G.E.98" Höhe ca. 18 cm, Trommelstock re. Hand fehlt, sonst gute Erhaltung Gebot

10186 F TÜRKENKAPELLE - TROMPETER: Musiker mit Fanfare, bunt staffiert, blauer
Rock u. gelbe Schuhe, Hersteller Hoechst, m. blauer Radmarke, Höhe ca. 18
cm, unterer Teil d. Fanfare fehlt, sonst guter Zustand Gebot

10187 F DECKELVASE  /  INGWERVASE:  japanisches  Porzellan  "Royal  Peacock  /
Japan"  florale  Malerei  mit  Pfau,  Ø  ca.  13  cm,  H  =  21  cm,  dazu  japan.
Minivase  m.  Geisha-Malerei Gebot

10188 F MEISSEN-NPM:  Hochzeitsvase,  weiße  Porzellan-Kugel,  oben
dreidimensionale,  gekreuzte  Eheringe  über  Öffnung,  putzig.  Ø  ca.  8,5  cm Gebot

10189 F ZYLINDER-VASE  mit  Zwiebeldeckel,  kl.  Ornament-Linie  u.  Goldrand.  Ø  7,5
cm,  Höhe  13  cm.,  reduziert  und  klassisch! Gebot

10190 F PORZELLAN-TELLER:  kunstvolle  Wandteller  aus  der  griechischen
Mythologie, "Leda u.d. Schwan", "Syrinx am Ladon" sowie "Pan u. Selene", Ø
25,3 cm, gute Erhaltung Gebot

10191 F HUTSCHENREUTHER-PORZELLAN-TELLER:  kunstvolle  Wandteller  nach
Fabeln  gezeichnet:   "Die  Fliege  und  die  Ameise",  "Der  törichte  Bock",  "Die
Stachelschweine"  sowie  "Der  Sängerwettstreit"  Ø  25,3  cm,  gute  Erhaltung Gebot

10192 F PORZELLAN-TELLER:  Pionierleistungen  der  historischen  Luftfahrt,  4
Wandteller v. Mitterteich/Bavaria: "Transpolarroute", "Expedition zum Südpol",
Mittelholzer überquert Afrika" sowie "Atlantikflug Lindberghs" Ø 20 cm Gebot

SAKRALE KUNST, VOLKSKUNST
10193 F STAUROTHEK-IKONE RUSSLAND um 1820, eingelassenes Hauskreuz aus

Bronze  oder  Messing  mit  Reliefdarstellungen,  darüber  weitere  Bilder  in
Reliefdarstellung in das Holz eingearbeitet,  zum Teil  coloriert  oder emailliert,
kleinere Schäden, für  die Zeit  ordentliche Erhaltung, ca.  31 x 36 cm. 200,-
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10194 F HEINRICH-PORZELLAN  v.  Villeroy  &  Boch:  DIE  KRÖNUNG  Heinrichs  des
Löwen  mit  Mathilde  im  Jahre  1168,  Porzellan-Bildplatte  mit  reliefiertem
Rahmen,  Zertifikat  in  Orig'Verpackung,  rs.  ausführliche  Erklärung,  Ausgabe
320/1500  v.  1984,  Maße:  39  x  33  cm,  ehem.  EK  1.480  € 100,-

10195 F IKONE RUSSLAND "Modest & Heiliger Wladimir", Tempera-Malerei um 1880,
rs. Orig'Zertifikat d. Ministeriums f. Kultur der UDSSR, 1979, (Echtheit) ca. 26
x 31 cm, übliche Patina, gute Erhaltung 80,-

10196 F IKONE  DER  MUTTER  GOTTES  mit  Jesuskind,  plastische  Metall-Ikone  in
silber-  und  goldfarbener  Oklad-Ausführung,  Gesichter  u.  Hände  ausgespart,
(auf auf Holz gemalt und  montiert),  rs. mit Stoff bespannt, Größe ca. 15x20,7
- d. Strahlenkranz kragt ü. d. Rand, schöne Handarbeit, gute Erhaltung. 50,-

10197 F IKONE:  griechische  Muttergottes  mit  Jesuskind,  farbige  Holzikone  mit  edler
Goldauflage, 23 mm dick auf schmaler Holzauflage, Größe ca. 22,5 x 31 mm,
typische Risse im Bild, gute Erhaltung. 30,-

10198 Sarkales  Gemälde,  Mutter  mit  Kind,  Engel  im  Hintergrund,  Öl  auf  Holz,  im
goldenen  Holzrahmen  mit  kreisrundem  Ausschnitt  Ø  56  cm,  Rahmen
ornamentiert,  o.  Signatur,  ca.68  x  68  cm Gebot

10199 DER  DEPP  -  HANS  NOLPA:  Miniaturbild  (trauriger  Mann  m.  Stock  u.  Hut,
dahinter  Pärchen,  die  ihn  belächeln),  Öl  auf  Holz  mit  üppig,  dkl'braunem,
terassiertem Rahmen (min. Farbabplatzung), insges. ca. 32 x 32 cm, ob li. u.
rs. sign. "zum 10. Geburtstag v. Hans Nolpa" (1878 Stargard - 1930 Dresden,
zwischenzeitlich in Alsbach künstleriech tätig). Gebot

10200 F IKONE  DER  MUTTER  GOTTES  mit  Jesuskind,  plastische  Metall-Ikone  in
silber-polierter  Ausführung,  Gesichter  farbiges  Papier  (im  Metall
ausgeschnitten),  Strahlenkranz  goldfarben,  auf  rot  bezogenem  Holz
bespannt,  rs.  griechischer  Stempel  m.  Unterschrift,   Größe ca.  16  x  20 mm,
gute  Erhaltung. Gebot

10201 F IKONE -  GLYKOFILOUSA:  griech.  Ikone Muttergottes  "Die  Liebkosende"  m.
Jesuskind,  Repro  auf  schwarzem Holz,  Größe ca.  25,7  x  39,3  cm Gebot

10202 F LATEINISCHES  MESSBUCH  v.  1878,  Druck  in  rot  u.  schwarzer  Farbe.
Ldereinband  m.  je  4-strahlenförmigen  Knöpfen  u.  christl.  Kreuz  vorn,  Maße
ca.  26 x 34 cm, Buchrücken vorne gelöst,  dazu Holz-Gebetsbuchständer,  in
Höhe justierbar  (nur  für  Abholer) Gebot

10203 F IKONE  DER  MUTTER  GOTTES  mit  Jesuskind,  Holz-Ikone  mit
ornamentiertem  Messing-Rahmen  und  Heiligenschein-Oklad-Ausführung,
Tempura-Malerei deutlich verblasst, kl. Schäden im Holz, Größe ca. 17,5x222
cm  -  d.  Strahlenkranz  kragt  über  den  Rand  hinaus.,  schöne  Handarbeit,
durchwachsene  Erhaltung. Gebot

10204 F IKONE  DER  MUTTER  GOTTES  mit  Jesuskind,  Holz-Ikone  mit
ornamentiertem  und  lackiertem  Holz-Rahmen,  farbiges  Bild  mit  Blattgold-
Hintergrund hinter  Glas,  Größe ca.  16x26 cm -  Handarbeit,  etwas Patina im
Holzrahmen,  Erhaltung 3 Gebot

SCHMUCK, RINGE
10205 F SMARAGD-GOLDRING: 999er Gelbgold m. eingelassenem Smaragd in

Ovalschliff (ca. 6x4mm), verzierter Zargenfassung, Ringband n. oben
stark verbreitert und schön ornamentiert, m. polierten und mattiertem
Kontrast, Ringgröße 66/67, Gewicht ca. 9,25 gr., mit Orig'Rechnung,
seltener Ring in Feingoldqualität. 650,-

10206 PLATEAU-GOLDRING aus 585er Gelbgold mit schwarzem Onyx in
Zargenfassung ca. 21x18 mm, Ringgröße ca. 60, Gewicht 14,2 g. 550,-

10207 F CITRIN-GOLDRING: 375er Gelbgold m. i. Ring eingelassener Baguette-Citrin
(ca. 9,5x7mm), in "Plateau-Art", Ringgröße ca. 65, Gewicht ca. 11,45 gr. 300,-

10208 F SMARAGD-GOLDRING:  585er  Gelbgold  m.  eingelassenem  Smaragd  in
Ovalschliff  (ca.  8x6,4mm),  verzierter  Zargenfassung,  Ringkopf  opulenter
Aufbau  m.  beidseitig  je  3  Mini-Diamanten,  Ringgröße  ca.  56,  ca.  7  gr., 280,-
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10209 F PERIDOT-GOLDRING:  375er  Roségold  m.  eingelassenem  Peridot  in
Ovalschliff (ca. 10x9mm), Zargenfassung, Ringband n. oben stark verbreitert,
poliert, Ringgröße ca. 64, Gewicht ca. 10,4 gr., mit Orig'Rechnung. 275,-

10210 F BRILLANT-GOLDRING aus 585er Gelbgold gehaltener Bandring (ca. 4,4mm)
mit  8  prachtvollen  Brillanten  in  Reihe  (Kanal-Fassung),  Ringgröße  ca.  57,
Gewicht  ca.  5,5  gr. 250,-

10211 F AMESTHYST-GOLDRING: 585er Gelbgold m. Amethyst-Arrangement, hoher
Aufbau,  im  Ring  eingelassene  Begleitung  eines  ungewöhnlich  geschliffenen
Amethyst  (ca.  10x9,2mm),  Ringgröße  ca.  56,  Gewicht  ca.  5,65  gr. 220,-

10212 F CITRIN-GOLDRING:  375er  Gelbgold  m.  Citrin  in  Ovalschliff  quer  zum
Ringband,  Art  eines  Sigelringes,  Ringgröße  ca.  65,  Gewicht  ca.  7,75  gr. 175,-

10213 F AQUAMARIN-GOLDRING:  585er  Gelbgold  m.  Auamarin  im  Solitär-Design,
ausgeprägte  Zargenfassung,  poliert,  Ringgröße  ca.  59,  Gewicht  ca.  4  gr. 165,-

10214 BRILLANT-GOLDRING  MAX  KEMPER  aus  585er  Gelbgold  mit  1  im
Ringband  versenkten  Solitär-Brillant,  Kanalfassung,  Punze:  "0,05  (Ct.)  TW
VSi",  Ringbreite  2,4  mm,  Größe  53,  Gewicht  3,55  g. 150,-

10215 F SMARAGD-RING:  375  Gelbgold  m.  Smaragd-Cabochon  (ca.  10x8mm)  in
opulenter  Zargenfassung,   Ringgröße  64,  Gewicht  ca.  4,9  gr. 130,-

10216 F CITRIN-GOLDRING:  375er  Gelbgold  m.  ovalem Citrin  längs  zum Ringband,
ausgeprägte  Zargenfassung,  poliert,  Ringgröße  ca.  57,  Gewicht  ca.  4,5  gr. 120,-

10217 F SOLITÄR-BRILLANTRING aus 585er  Gelbgold  m.  kl.  Brillant  ca.  0,05  Ct.  in
Krappenfassung,  Schmales  Ringband,  n.o.  zugespitzt,  Ringgröße  ca.  54,
Gewicht  ca.  2,33  gr. 100,-

10218 F RUBIN-RING:  375  Gelbgold  m.  3x  2  Rubin-Pärchen  im  Ovalschliff  m.  4
Querstreben  im  Kanal  gefasst,  außen  v.  je  3  Mini-Diamanten  begleitet,
Ringgröße  ca.  56,  Gewicht  ca.  2,6  gr.,  mit  Orig'Rechnung  (~200  €) 100,-

10219 F TURMALIN-GOLDRING:  375er  Gelbgold  m.  dominantem  rosa  Turmalin  in
Ovalschliff  (ca.  8,5x5,54mm),  verzierter  Zargenfassung,  schmales  Ringband
ob. verziert m. je 1 Mini-Diamanten, Ringgröße ca. 59/60, Gewicht ca. 3,2 gr. 85,-

10220 F TANSANIT-RING:  375  Roségold  m.  5  wunderbar  funkelnden  Tansanite  im
Ovalschliff  in Reihe Krappenfassung,  Ringgröße ca.  55,  Gewicht  ca.  2,7 gr. 80,-

10221 F GOLDRING aus 333er Gelbgold m. 6 klaren Steinen in Kanalfassung, Verlauf
im 60°-Winkel, n.o. verbreitert, Ringgröße ca. 58, Gewicht ca. 2,85 gr. 65,-

10222 F PERIDOT-SILBERRING: 925er Sterling vergoldet m. 7 Peridot in Carréschliff
in  Reihe  m.  Kanalfassung,  Ringband  n.  oben  verbreitert,  poliert,  Ringgröße
ca.  56,  Gewicht  ca.  6,4  gr.,  mit  Orig'Rechnung  (rund  95  DM). Gebot

SCHMUCK, ARMREIFE & ARMBÄNDER
10223 F ZUCHTPERLEN-ARMBAND  mit  585er  Goldverschluss  in   bicolor,

Kassettenschloss,  obig  oval  m.  2  Wellenlinien  ca.  15  x  10  mm,  40
Zuchtperlen  Ø  7,5  -  8  mm,  2  Zwischenstege,  Länge  ca.  17,8  cm,  Kopie
Zertifikat  v.  Schmuckpass,  EK  2.515  DM  v.  1997 200,-

10224 F SILBER-ARMKETTE nach  skandinav.  Vorbild  (Lapponia-äquvalent),  6  steife
Ketttenglieder  in  urigem  Design  gespickt  m.  je  1  weissem  Stein,
Kassettenschloß  m.  Sicherungsbügel,  ca.  1x17,5  cm,  835er  Silber,  20  gr. Gebot

SCHMUCK, KETTEN / COLLIERS / ANHÄNGER
10225 F BRILLANT-HALSREIF aus 750er Gelbgold, Gewindereif ca. 40 cm m.

Federstab-Verschluss, runder Zargenanhänger mit prachtvollem Solitär,
ca. 0,83 Ct. (vvsi-TW) v. Horst Seifarth gefertigt, Gewicht ca. 9,3 gr., m.
Kopie d. Expertise / Kaufbeleg EK v. 1996: 10.958 DM 1500,-

10226 F GOLD-COLLIER aus 585er Gelbgold, Fischgrät-Geflecht mit Strukturen
ausgefräst, Rand poliert, Kassettenschloss m. Sicherungsbügel, Länge
ca. 43 cm, Gewicht ca. 33,7 g. 1250,-
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10227 F MONCARA BRILLANT-ANHÄNGER 585er Gelbgold, kreisrunder Goldring mit
durchweg kl.  Diamanten besetzt,  darin eine weiterer,  etwas größerer Brillant
in Kreuzfassung hängend, dazu filigrane Doppelankerkette Länge ca. 43,5 cm
m. Karabiner-Verschluß, Gewicht zus. ca. 6,3 gr. 300,-

10228 F PHARAONENMASKE: Gelbgoldanhänger (ägypt.  Punze ١٨)  ca.  31 x 23 cm.
o.  Öse,  ca.  5,8 gr.  mit  Orig'Verpackung aus Ägypten 300,-

10229 F DIAMANT-ROSETTE schönes Goldcollier aus 585er Gelbgold m. integriertem
"V"-förmigen Anhänger m. Abschluß einer Diamant-Rosette Ø rund 8 mm m.
sehr kl.  Diamanten besetzt, Flachpanzerkette Länge ca. 45 cm m. Karabiner-
Verschluß, nach hinten einseitig leichte Quetschung, Gewicht ca. 6,7 gr. 275,-

10230 F TROPFEN-COLLIER  aus  585er  Gelbgold  m.  integriertem  "V"-förmigen
Anhänger  m.  purpurfarbenem  Halbedelstein  in  Tropfenschliff,  obig  m.  2  kl.
Diamanten  besetzt,  flache  "S"-Kette  Länge  ca.  42,5  cm  m.  Federring-
Verschluß,  Gewicht  ca.  6,35  gr. 260,-

10231 F BICOLOR-GOLDANHÄNGER 585er Anhänger, weißgoldene Panzerkette auf
Gelbgold-Träger,  beidseitig  eingerahmt  v.  je  12  Mini-Diamanten,  Länge  ca.
21,4  mm,  dazu  filigrane  Doppelankerkette  Länge  ca.  45  cm  m.  Karabiner-
Verschluß,  Gewicht  zus.  ca.  5,6  gr. 230,-

10232 F MONCARA  BRILLANT-COLLIER  bicolor  585er  Gold,  polierte
Flachpanzerkette  in  Gelbgold  m.  starrem  Abschnitt  2-teilig  in  bicolor
gebürstetes Gelbgold m. poliertem Weißgoldrand, dazwischen 5 kl. Brillanten
im "Kanal" gefasst, Länge ca. 42 cm, Karabiner-Verschluß, ca. 5,4 gr. 225,-

10233 F MONCARA BRILLANT-ANHÄNGER bicolor 585er Gold, zentraler Brillant ca.
0,2  Ct.  in  Weißgold-Zargenfassung m.  breiter  gelbgoldener  Öse,  diese m.  3
weiteren Brillanten besetzt, dazu filigrane Doppelankerkette Länge ca. 43 cm
m. Karabiner-Verschluß, Gewicht zus. ca. 4,3 gr. 220,-

10234 F OFABIANI  GLÜCKSKLEE-ANHÄNGER  bicolor  585er  Gold,  4-blättriges
Kleeblatt  m.  Gelbgold-Umrandung  und  zahlreichen,  funkelnden  Mini-
Diamanten  im  Weißgold-Pavé-Bett,  dazu  filigrane  Doppelankerkette  Länge
ca.  43,5  cm  m.  Karabiner-Verschluß,  Gewicht  zus.  ca.  5,35  gr. 220,-

10235 F GOLDKETTE  375er  Gelbgold  polierte  Flachpanzerkette  ca  50cm  m.
Karabinerverschluß  Gewicht  ca  7,6g.  mit  Orig.  Rechnung 200,-

10236 AQUAMARIN-GOLDANHÄNGER  aus  585er  Gelbgold  mit  zahlreichen  Mini-
Diamanten im Pavébett begleitet, Aquamarin oval in seltenem Quadratschliff,
ca. 17 x 25,5 mm, ca. 5,3 g. 200,-

10237 F GOLD-COLLIER  aus  333er  Gold  in  Mehrfarbkombination,  starre
Schleifenglieder, Länge ca. 45 cm m. Karabiner-Verschluß, Gewicht ca. 8 gr. 180,-

10238 F AQUAMARIN-ANHÄNGER  585er  Gelbgold,  klarer  Aquamarin  in  Ovalschliff
an Bicolor-Träger m. 3 weiteren etwas dunkleren Aquamarinen in Caréschliff
sowie  seitlich  Mini-Diamanten  im  Weißgold-Pavé-Bett,  dazu  filigrane
Venezianerkette L= 43 cm m. Karabiner-Verschluß, Gewicht zus. ca. 4,45 gr. 180,-

10239 F ENTOURAGE-ANHÄNGER mit lila funkelndem Halbedelstein in Ovalschliff, v.
kleinen  Diamanten  begleitet,  m.  filigraner  Doppelankerkette  je  585er
Gelbgold,  L=  43  cm  m.  Karabiner-Verschluß,  zusammen  ca.  3,6  gr. 170,-

10240 F MONCARA  BRILLANT-ANHÄNGER  bicolor  585er  Gold,  gebürstetes
Gelbgold  m.  poliertem Weißgoldrand,  dazwischen 5 kl.  Brillanten im "Kanal"
gefasst,  Anhänger  ca.  21  mm,  Kettenlänge  ca.  43,5  cm  m.  Karabiner-
Verschluß,  Gewicht  ca.  3,65  gr. 150,-

10241 F GOLD-COLLIER aus 333er Gelbgold m. integriertem "V"-förmigen Anhänger
in  floralem  Design  m.  3  kl.  Steinen  in  übl.  Farbkombination,  flache
Panzerlette,  Länge  ca.  42  cm  m.  Karabiner-Verschluß,  Gewicht  ca.  6,4  gr. 150,-

10242 F SMARAGD-ANHÄNGER:  585er  Gelbgold  m.  Smaragd-Cabochon  (ca.
8x6mm)  in  hübsch  verzierter  Zargenfassung,   ca.  12x36  mm,  Gewicht  ca.
3,25  gr.,  mit  Orig'Rechnung  (399  DM) 135,-

10243 F GOLD-COLLIER  aus  375er  Gelbgold  in  Ultra-Doppelankerform,  ca.  2,8  mm
breit,  nach  vorn  auf  6  mm.  erweitert,  Länge  ca.  45  cm  m.  Karabiner-
Verschluß,  Gewicht  ca.  4,3  gr. 110,-
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10244 F ZUCHTPERLENKETTE mit 585er Gelbgoldverschluss in mattierter Kugelform
(Ø 9 mm.), 48 Zuchtperlen, Länge ca. 43 cm, 5 Ersatzperlen, Kopie Zertifikat
v. Schmuckpass, EK 5.578 DM v. 1996 100,-

10245 F OFABIANI DIAMANT-ANHÄNGER 333er Gelbgold, Kreis u. Tropfenförmiges
Anhänger-Duo  m.  zahlreichen,  funkelnden  Mini-Diamanten  im  Weißgold-
Pavé-Bett, dazu filigrane Doppelankerkette Länge ca. 43,5 cm m. Karabiner-
Verschluß, Gewicht zus. ca. 4 gr. 100,-

10246 F SMARAGD-KETTE:  Smaragd-Perlchen,  Länge  ca.  44,5  cm  mit  585er
Gelbgold-Karabinerverschluß  mit  Orig'Rechnung  (599  DM) 100,-

10247 F OFABIANI  AQUAMARIN-ANHÄNGER  333er  Gelbgold,  klarer  Aquamarin  in
Ovalschliff  an  Diamant-Öse  m.  funkelnden  Mini-Diamanten  im  Weißgold-
Pavé-Bett,  dazu  filigrane  Doppelankerkette  Länge  ca.  43  cm  m.  Karabiner-
Verschluß,  Gewicht  zus.  ca.  4,7  gr. 85,-

10248 F STIER-ANHÄNGER  333er  Gelbgold,  skelettierter  Sternzeichen-Anhänger
"Stier"  im kreisrunden Rahmen, Ø 18 mm, dazu filigrane Panzerkette Länge
ca. 46 cm m. Federring-Verschluß, Gewicht  zus.  ca.  3,75 gr. 85,-

10249 F BICOLOR-HERZANHÄNGER  333er  Anhänger,  Gelb-  &  Weißgold  m.  kl.
weißen  Stein  (Diamant?)  besetzt,  ca.  15x15  mm,  dazu  filigranes
Panzerkettchen  L=  42  cm  m.  Federring-Verschluß,  Gewicht  zus.  ca.  3,6  gr. 80,-

10250 F GOLD-COLLIER  aus  333er  Gelbgold,  filigrane  Kette  m.  integriertem
"Anhänger",  3reihig  m.  4  grünen  Steinchen,  Karabiner-Verschluß,  Länge  ca.
43  cm,  3,64  g. 80,-

10251 F MONCARA  BRILLANT-ANHÄNGER  bicolor  375er  Gelbgold-Anhänger  m.  3
kl. Brillanten im geschwungenen Weißgold-Kanal, Anhänger ca. 21 mm, dazu
filigrane Ankerkette Länge ca. 42,7 cm m. Karabiner-Verschluß, zus. ca. 2,73
g. 75,-

10252 F CITRIN-ANHÄNGER  375er  Gelbgold-Anhänger  m.  1  gelben  Citrin  in  Carré-
Schliff im ornamentiertem Kreis Ø ca. 13 mm, dazu filigrane Venezianerkette
Länge ca. 47 cm m. Karabiner-Verschluß, Gewicht zus. ca. 2,6 gr. 70,-

10253 F AQUAMARIN-KETTE:  Aquamarin-Perlen  (Ø  ca.  6-8  mm),  Länge  ca.  44  cm
mit  585er  Gelbgold-Karabinerverschluß  mit  Orig'Rechnung  (399  DM) 70,-

10254 F GOLD-COLLIER  aus  333er  Gelbgold  in  Ultra-Flachpanzerform,  vs.  mattiert
m.  Sternchendruck,  "V"-förmiger  Abschluß  m.  Herz,  Länge  ca.  44  cm  m.
Federring-Verschluß,  Gewicht  ca.  2,8  gr. 65,-

10255 F GOLD/PERLCHEN-ANHÄNGER  333er  Gelbgold,  filigrane  Flachpanzerkette
in Gelbgold m. Goldanhänger, an diesem 3 hängende Venezianerkettchen m.
Perlenabschluß, Länge Anhänger ca. 26 mm, Kette ca. 45,5 cm m. Federring-
Verschluß, Gewicht ca. 2,74 gr. 60,-

10256 F BERNSTEIN-COLLIER  in  unterschiedl.  Couleur,  klare  Farben,  nach  hinten
verjüngt,  Länge  ca.  75  cm,  Federring-Verschluß 20,-

10257 F BERNSTEIN-COLLIER in unterschiedl. Couleur, locker geknotet, nach hinten
verjüngt, Länge ca. 84 cm, Federring-Verschluß 20,-

10258 F ENGEL-SCHWINGEN:  925er  Sterlingsilber,  mittig  schöner  Zirkonia,  filigrane
Venezianerkette  ca.  46,5  cm,  Karabiner-Verschluß. Gebot

10259 F DOPPELHERZ:  925er  Sterlingsilber,  mit  Steinchen  besetzt,  filigrane
Flachpanzerkette  ca.  46  cm,  Federring-Verschluß. Gebot

10260 F DOPPELHERZ:  "FOSSIL"  925er  Sterlingsilber,  inneres  Herz  m.  Steinchen
besetzt,  filigrane  Ankerkette  ca.  46  cm,  Karabiner-Verschluß. Gebot

10261 F HERZ-ANHÄNGER:  925er  Sterlingsilber,  kräftige  Flachpanzerkette  ca.  59
cm,  Karabiner-Verschluß,  ca.  17,5  g. Gebot

10262 F 2  KORALLEN-HALSKETTEN  mit  roten  Korallen-Perlen  (Ø  bis  ca.  6-8  mm),
Länge  ca.  37,5  cm  m.  Steck-Verschluß  u.  Sicherungskettchen  bzw.  ca.  40
cm,  m.  Federring-Verschluß. Gebot

10263 F PERLEN-COLLIER mondänes Schmuckstück m. antikem Kassettenverschluß
in  ovaler  Form,  4  reihiges  Collier  m.  Perlen-Ø v.  6-14  mm,  Länge kürzester
Strang ca.  40  cm Gebot
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10264 F DAMEN-COLLIER  aus  grünem  Stein,  schön  marmoriert,  4eckige  Elemente
m.  Perlen  kombiniert,  Schraubverschluß,  Länge  ca.  44/45  cm. Gebot

10265 F KORALLEN-COLLIER: prächtiges Collier aus Astkoralle in weißer Farbe, zur
Mitte hin Größer werdende Korallenstäbe bis ca. 6 cm, Länge ca. 54 cm, mit
Federringverschluß Gebot

10266 F BERNSTEIN-ANHÄNGER schöne organische Form, ca. 45x40 mm, mittlere,
klare Farbe mit  zahlreichen Einschlüssen! Gebot

SCHMUCK, OHRSCHMUCK
10267 DIAMANT-OHRSTECKER  aus  585er  Gelbgold  mit  zahlreichen  Mini-

Diamanten  im  Pavébett,  ca.  5,6  x  14  mm,  ca.  4,85  g. 200,-
10268 F BRILLANT-OHRSTECKER  aus  585er  Gelbgold  in  kreisrunder  Form,

Außenring  mit  8  kl.  Brillanten  bestrückt,  mittig  ein  etwas  größerer  Solitär,  Ø
ca.  7,6  mm,  Gewicht  ca.  2,76  gr. 120,-

10269 F PERLEN-OHRSTECKER:  333er  Gelbgold-Schleife  m.  poliertem  und
strukturiert  mattem  Element,   Perle,  Ø  ca.  5,2  mm,  Gewicht  ca.  3,45  gr. 80,-

10270 F DIAMANT-OHRSTECKER  aus  375er  Gelbgold  in  5-blättriger  Blütenform,
bicolor m. Mini-Diamanten im Pavé-Bett, mittig eine gelbgoldene Perle, Ø ca.
8,1 mm, Gewicht ca. 1,88 gr., sehr verspielt. 50,-

10271 F PERLEN-OHRHÄNGER aus 333er Gelbgold,  Hänger m. Sicherungsbügel  u.
Perle,  Ø ca.  6,1 mm, Gewicht  ca.  1,5 gr.,  Klassiker! 30,-

10272 F BRILLANT-OHRSTECKER  aus  333er  Gelbgold,  Solitär,  ca.  0,05  Ct.  in
Zargenfassung,  Gewicht  ca.  0,44  gr.,  schlichte  Eleganz! Gebot

SCHMUCK, KONVOLUTE
10273 SCHMUCK-SAMMLUNG mit überwiegend Modeschmuck, viele Ketten,

dabei Türkis, einige Perlenketten, etwas Goldschmuck (Broschen,
Kettchen, christl. Kreuz m. Ankerkette), Manschettenknöpfe,
Damenuhren, dabei "Anker" u. "Junghans", vergoldete Schmuckstücke,
dabei schönes Stäbchen-Collier, eine Fundgrube f. Liebhaber! 500,-

10274 WINDROSE  Schmuckkoffer  voller  Schmuck  mit  diversen  Zuchtperlen-
Colliers,  Perlenketten  aus  verschiedenen  Steinen,  Modeschmuck  und
Goldschmuck,  dabei  333er  & 585er  Broschen,  Anhänger,  Kettchen,  teils  mit
Perlen kombiniert;  schönes Konvolut! 400,-

10275 SCHMUCK-ALLERLEI  große  Schmuck-Einlieferung  in  Schmuckkästchen,
Kassetten  u.  Schachteln  mit  viel  Modeschmuck,  etwas  Silber-  &
Goldschmuck,  viele  unterschiedliche  Ketten,  mit  Perlen,  mit  Steinen,
Ohrschmuck,  Broschen,  Ringe,  Trachtenschmuck,  bunte  Mischung,  bitte
besichtigen! 400,-

10276 SCHMUCK-KONVOLUT  bestehend  aus  7  kunsvollen  Broschen  und  2
entsprechenden Armreifen, dabei 1 massiver Armreif aus 925er Sterlingsilber
mit  großem,  grünen  Stein  in  ovaler  Form  m.  floraler  Silberverzierung,
klassischer  Jugendstil!  (ca.  54  gr.) 30,-

10277 F BROSCHEN-KONVOLUT:  4  Broschen  u.  1  Kreuz-Anhänger,  davon  2
skelettiert, interessante Motive: Krokodil, Echse, Pfau, "Vampir", 31,4 g. total 20,-

10278 F KETTEN-KONVOLUT  mit  10  Ketten  versch.  farbige  Steine  und  längen,
schöne  kl.  bunte  Sammlung Gebot

10279 SCHMUCK-KOFFER  m.  überwiegend  Modeschmuck,  dabei  auch  etwas
Silber  (Kettchen,  Anhänger),  Granat-Armreif,  4  Damenuhren,  Broschen,
Anhänger Gebot

10280 F MODESCHMUCK  ist  hier  vorrangig  vertreten,  unzählige  Perlenketten,
Armbanduhren,  dabei  GÜTHRA-AUTOMATIC,  Ersatzbänder,  Miniatur-
Lithographie  Darmstädter  Rathaus  m.  Stadtkirche  im  Holzrähmchen,  16,5  x
12  cm.  Große  Wunderkiste,  bitte  besichtigen! Gebot
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SCHMUCK, SETS
10281 F SMARAGD-SET mit COLLIER, RING u. OHRSTECKERN aus 585er

Gelbgold m. Entourage-Smaragden in Ovalschliff, je v. kleinen
Diamanten begleitet, Collier m. Flachpanzerkette, n. hinten verjüngt, ca.
44,5 cm m. Karabiner-Verschluß, dazu passender Ring Größe ca. 57 und
Ohrstecker-Pärchen, Gewicht zusammen ca. 24,75 gr. 1000,-

10282 F BERNSTEIN-SET:  ANTIKES  ARMBAND,  runde  Brosche,  länglicher
Anhänger  in  Silbergestell  m.  schmaler  Silberkette,  Herzanhänger 30,-

10283 F BERNSTEIN-SET:  Halskette  m.  abgerundeten  Elementen,  zur  Mitte  werden
die  Steine  etwas  größer,  dunklere  Farbe,  einzeln  verknüpft,  Länge  ca.  67,5
cm, dazu 2 Herz-Anhänger u. 1 Fisch-Brosche ca. 4x3 cm m. Silberfassung,
hübsches Konvolut! Gebot

10284 F KORALLEN-SET:  COLLIER:  Elegantes  Collier  aus  Astkoralle  in  typischen
sattroter  Farbe,  zur  Mitte  hin  größer  werdende  Korallenstäbe  bis  ca.  3  cm,
Länge ca. 44 cm, mit Federring-Verschluß, dazu passendes OHRSCHMUCK-
Pärchen, Ø ca. 24 mm, sowie antikes ARMBAND, variabel m. Federring und
5 Schmuckelemente m. mittig Korall-Cabochon. Gebot

SCHMUCK, DIVERSES
10285 F BURMA-RUBIN-CHARM:  585er  Pavé-Goldkugel  Ø  ca.  12  mm  gespickt  mit

Rubin  im  Pavébett,  mit  Öffnung  (Ø  4,2  mm)  für  z.B.  Pandora-Ketten  o.ä.,
Gewicht  ca.  2,2  gr.,  mit  Orig'Rechnungskopie. 100,-

10286 F AMETHYST-CHARM:  585er  Pavé-Goldkugel  Ø  ca.  12  mm  gespickt  mit
Amethyst-Steinen  im  Pavébett,  mit  Öffnung  (Ø  3,5  mm)  für  z.B.  Pandora-
Ketten  o.ä.,  Gewicht  ca.  1,9  gr.,  mit  Orig'Rechnungskopie. 80,-

10287 F SMARAGD-CHARM:  585er  Pavé-Goldkugel  Ø  ca.  12  mm  gespickt  mit
Smaragden  im  Pavébett,  mit  Öffnung  (Ø  4,5  mm)  für  z.B.  Pandora-Ketten
o.ä.,  Gewicht  ca.  2,1  gr.,  mit  Orig'Rechnungskopie. 80,-

10288 F TANSANIT-CHARM:  585er  Pavé-Goldkugel  Ø  ca.  12  mm  gespickt  mit
Tansanit  im Pavébett,  mit  Öffnung (Ø 4,5  mm) für  z.B.  Pandora-Ketten o.ä.,
Gewicht  ca.  2,3  gr.,  mit  Orig'Rechnung. 80,-

10289 KARABINERHAKEN: 750er Weißgold, federt nicht, 0,6 gr. 30,-
10290 WINDROSE  SCHMUCK-KOFFER:  rotes  Kunstleder  mit  4  unterschiedlichen

Fächern  zur  Aufbewahrung  Ihrer  Schmuck-Schätze,  neuwertig! Gebot

SILBER & VERSILBERT
10291 SILBERBESTECK 800er Silber, Hersteller "Bruckmann" m. Stempeln

(800, Krone, Halbmond & Adler) je 12 Gabeln, Löffel, Gabeln,
Kuchengabeln, Teelöffel u. 12x Sonderbesteck (Soßenlöffel,
Fleischgabeln, Servierlöffel, Kuchenheber usw.), total ca. 2,9 Kg, dazu
die 12 passenden Messer mit 0,6 Kg, Schneiden aus "Schwedenstahl"
sowie v. Design passende Eis- & Moccalöffel mit "90" versilbert (ca. 450
gr.) schönes Design in guter Erhaltung! 1500,-

10292 SILBER-BESTECK 800er Stempel, diverse Löffel und Gabeln, 1
Serviettenring, zusammen rund 1.060 gr., dazu 5 Messer u. 1
Kuchengabel mit 800er Stempel, (Griff). 500,-

10293 F SILBERSCHALE:  800er  Silber  (Stpl.  im  abgesetzten  Fuß)  ovale  Form  m.
geschwungenen  Linien,  2  verzierte  Henkel,  32x20x9  cm,  ca.  523  gr. 300,-

10294 SILBERBESTECK: Zusammenhanglose 18 Teile in kleinen Gruppen m. guter
Qualität, dabei Teelöffel m. 13 Lot (=81,25%), 800er Besteck und 2x Sterling
mit Kopf-Punze, insgesamt rund 400 gr. fein plus 2 große 800er-Messer 250,-

10295 F WALKER  &  HALL  Sheffield,  schlichtes  Teelöffel-Set  mit  Zuckerzange  aus
Sterlingsilber  in  Orig'Kassette,  Punze:  Krone,  Löwe  und  "S"  (1910)  mit
Herstellerlogo  "W&H"  in  Fahne,  ca.  309  gr.,  leichte  Patina. 200,-

10296 F BRITISCHES  TEELÖFFEL-SET  aus  Sterlingsilber  mit  "Perlring"  in
Orig'Kassette,  Punze:  Krone,  Löwe,  Victoria-Head  und  "U"  (1887)  mit
Herstellerlogo  "RMEH"  in  Raute,  ca.  250  gr.,  normale  Patina. 160,-
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10297 F SAMMEL-LÖFFEL:  Sterlingsilber  vergoldet,  überwiegend  80er  Jahre,  3
große,  2  kl.  Löffel,  230  g.,  dazu  1  versilbertes  Löffelchen  90er 150,-

10298 SILBERBESTECK  90er  versilbert,bunte  Mischung  in  2  Koffern,  teilweise  1
passendes  Design,  teils  bunt  gewürfelt,  zus.  über  18,5  Kilo  inkl.  Messer 100,-

10299 F SALZ & FEFFERSTREUER auf  Silbertablett  mit  Zahnstocher-Behälter,  alles
900er  Silber,  die  Streuer  mit  Glas  ausgestattet,  Zahnstocherbecher  20  g.
brutto,  die  Streuer  ca.  das  doppelte  an  Volumen,  das  Tellerchen  74,8  g.,
zusammen  geschätzt  ca.  150  g.  Feinsilber,  ohne  Obligo! 100,-

10300 BESTECK  VERSILBERT,  überwiegend  90er/100er  Silber,  sehr  bunte
Mischung, normales Besteck, teils in Besteck-Kästen, viel Auerhahn, rund 11
Kg (die Messer nicht mitgewogen) 100,-

10301 WUNDERKISTE  mit  etlich  versilbertem  "Zeug"  wie  Besteck  oder  Küchen-
Utensilien, dabei auch echtes Silber 750-925 - hier sind Schatzsucher gefragt! 100,-

10302 F SERVIETTENRINGE-SET  aus  Sterlingsilber  mit  floralen  Elementen  in
Orig'Kassette "Lloyd Payne & Amiel,  Manchester",  Punze: Anker, Löwe, und
"n" (1930) mit Herstellerlogo "W.M.Co", ca. 137 gr.,  normale Patina. 90,-

10303 F TIFFANY & Co: Sauciere in Sterlingsilber, verspielter, floraler Henkel, diverse
Stempel im Boden, 13x6 cm, 95,5 gr., poliert, guter Zustand! 80,-

10304 F BERGKRISTALL  mit  Silber  montiert,  800er  oder  Sterlingsilber,  dabei  3
Untersetzer,  Henkelschale,  Aschenbecher,  Schale  und  Essig-  &  Öl-
Kombiflasche 50,-

10305 F SALZ & FEFFERSTREUER "Sterling weighted", 900er Silber, innen mit Glas
ausgestattet, dazu ausgefallener Suppenlöffel mit Holzgriff, 12 Lot 40,-

10306 F SERVIETTENHALTER:  800er  Silber  skelettierte  Darstellung  einer  Szene  zu
Hofe,  Herr  kniet  vor  Dame  im  Pavillon,  ca.8  x  11,5  cm,  ca.  63,4  gr. 40,-

10307 ROSENDEKO-KONVOLUT  mit  Tortenhebern,  Zangen,  Löffeln,  Gabeln  etc,
90er  u.  100er  Stempel,  insges.  750  gr.,  dazu  2  Serviettenringe  800er  v.
"Reiner",  ovale  Form,  beide  63,7  gr. 30,-

10308 F BRIEFÖFFNER:  wahrscheinlich  versilbert,  Cowboy-Motiv:  "Der  Wilde
Westen"  m.  Rindern,  Cowboys,  Hufeisen,  hübsches  Messer,  Klinge  "INOX"
mit  Motivätzung,  hübsches  Messerchen! 30,-

10309 F ARRANGEMENT  versilbert,  Milch  &  Zucker  auf  Tablett,  Punze  "L  W"  je  im
Kreis,  danach  "MS",  Tablett  Maße  20x12  cm Gebot

10310 BESTECK VERSILBERT: mit 120er Stempel rund 300 gr., 90er Stempel rund
1.500 gr., ohne Stempel 325 gr. verschiedene Designs, dazu noch 18 Messer
(90er) u. augenscheinlich unedle Teelöffel (12) in Jugendstil-Kassette Gebot

10311 WMF-BESTECK:  "ENGLISCHE  ROSE"  versilbert  "90"  6er  Set  mit
Vorlegebesteck  in  2  Kassetten,  insgesamt  44  Teile,  2,8  Kg,  leichte  Patina Gebot

10312 F Kerzenständer "Sterling weighted", 925er Silber, für besseren Stand innen mit
unedlen Materialien beschwert, Ø ca. 9 cm., H. Ca. 11 cm. Gebot

10313 F Kerzenständer "Sterling weighted", 925er Silber, für besseren Stand innen mit
unedlen Materialien beschwert, Ø ca. 10,3 cm., H. Ca. 13 cm. Gebot

10314 F KERZENLEUCHTER-PAAR  englische  Punzen  "EMPIRE  STERLING  /
WEIGHTED",  Fuß  Ø  9  cm,  H  ca.  8  cm,  Gewicht  >  500  gr.  Erhaltung  3 Gebot

SKULPTUREN, PLASTIKEN
10315 F FRIEDRICH DER GROSSE: Bronze-Statue vom "Alten Fritz" im Gehrock auf

schwarzem Marmorsockel (13x10 cm) Höhe ca. 31 cm, detailreiche Skulptur,
gute Erhaltung, o. erkennbare Signatur 100,-

10316 F FRAU IM WINDE mit Hut u. Muff, Bronzefigur auf schwarzem Sockel, dieser
knapp 4x4 cm, Höhe ca. 14 cm, guter Zustand, o. sign. 50,-

10317 F TAUCHENDER  KOMORAN  Kopfüber  mit  Schwanz  nach  oben,
Holzschnitzerei,  Höhe  ca  19cm,  sehr  leicht,  Gewicht  ca  56g Gebot
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10318 F GEHÖRNTER  PHILOSOPH,  Alabaster-Skulptur  in  langem  Gewand  sitzend
mit Buch unter dem Arm auf schwarz/weißem Sockel, ca. 11x12 cm. H = 27,5
cm, o. Sign. Gebot

10319 F J-S-BACH-BÜSTE  plastische  Johann  Sebastian  Bach  Büste  aus
Bisquitporzellan von Goebel,  rückseitig Signiert  "Bockmann", Höhe ca 22cm,
auf  Holzsockel,  Kopf  weist  Bruchstellen  auf  samt  klebung,  Made  in  West
Germany Gebot

10320 F BUDDHA-FIGUR, dkl'braun /  Gold,  betende Frauen-Figur  Oberkörperfrei  mit
großem Collier und Armreifen, spitze Kopfbedeckung und langer Rock, nach
vorn schreitend, auf Sockel  Ø ca. 12 cm, H ca.50,5 cm; vereinzelt  kl.  weiße
Stellen,  nicht  weiter störend, gute Erhaltung Gebot

10321 F BUDDHA-FIGUR, dkl'braun /  Gold,  betende Frauen-Figur  Oberkörperfrei  mit
großem  Collier  und  Armreifen,  spitze  Kopfbedeckung  und  kurzer  Rock  und
Hose,  kniend,  ca.  14x44,5  cm,  H  ca.50,5  cm;  vereinzelt  kl.  weiße  Stellen,
nicht  weiter  störend,  gute  Erhaltung Gebot

10322 F ANTIKE DAMENFIGUR aus Messing, die Haare richtend, Sockel 55x40 mm,
Höhe ca. 19 cm, guter Zustand Gebot

10323 F BRONZE-AdLER mit ausgebriteten Schwingen und Blick nach oben, ca. 18x8
cm, gut erhalten Gebot

10324 F 2 MITTELALTERLICHE GAUKLER in Bewegung aus Holz,  ca. 15 cm Höhe,
farbig, u.a. golden bemalt,  1 Gaukler m. fehlenden Fingern Gebot

SPIELZEUG
10325 F ANTIKE  SPIELZEUG-DAMPFMASCHINE  in  ebenso  altem  Bastköfferchen,

ohne  Obligo  auf  Funktionsfähigkeit,  diverse  lose  Teile Gebot
10326 CHARLES EAMES: Ravensburger Kartenspiel "Das bunte Kartenhaus" m. 31

Karten. Eames ist anerkannter amerikanischer Architekt, guter Zustand Gebot

UHREN - HERSTELLER
10327 F PATEK PHILIPPE & Co.: HALB-SAVONETTE-GOLDTASCHENUHR

(HALFHUNTER) 18 Karat Gelbgoldgehäuse weißes Ziffernblatt m.
dezenten, schwarzen röm. Ziffern, gebläuten Birnen-Zeigern ohne
Sekunde, mechan. Uhrwerk, m. Schlüsselaufzug, Front- & Rückendeckel
poliert gebrauchsmäßig berieben, Frontdeckel m. schwarzer, röm.
Indikation und mittig Glaseinsatz (Uhr braucht nicht geöffnet werden)
Innen 2 Punzen: "0,750" sowie "PP.Co" je in Rahmen; Staubdeckel
poliert m. 3zeiliger Gravur: "Patek, Philippe & Co / Geneve / Aiguilles N.
37368", Gehäuse-Ø ca.40 mm, gute Gesamt-Erhaltung, rund 53 gr. mit
Schlüssel (mit Stern u. Nr. "4") - ein besonderes Stück in dieser Auktion! 1000,-

10328 F ED HEUER & CIE: Mondphasen-Chronograph zum 125-jährigen
Jubiläum 1985, Ref # 188-215, zur Zeit der Fusion zu TAG HEUER,
Handaufzug Lemania Kaliber 1883 mit 17 Steinen, weißes Ziffernblatt m.
3 Hilfszifferblättern sowie Mondphase alle golden umrandet, schwarze
Zeiger, Tachymeter, vergoldetes Gehäuse mit Edelstahlboden, Ø ca. 34
mm, Acrylglas mit normalen Gebrauchsspuren, unter Lupe sichtbar,
augenscheinlich nicht störend, schwarzes Kroko-Lederarmband m.
Dornschließe, insgesamt gebrauchter, aber guter Zustand, ohne
Verpackung oder Papiere, aus Uhrensammlung! 600,-

10329 F ORIS Swisse Tonneau Regulateur, Automatic Ref #7471,
Edelstahlgehäuse ca. 41 x 33 mm, champagnerfarbenes Ziffernblatt mit
Balkenindikation, ungewöhnliche 2 Messfelder (Stunde & Sekunde) mit
Datum auf "6" Uhr, Uhrenglas augenscheinlich kratzfrei, schwarzes
Lederband im "Kroko"-Stil mit Dornschließe, Uhr läuft, o. Papiere, gute
Erhaltung 2+ 500,-
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10330 F PHILIPPE DU BOIS & FILS Triple Date; Mondphase 1910 Museums-
Edition 38/1126, Sterlingsilber-Gehäuse Ø ca. 38 mm, weißes Ziffernblatt
mit arab. Indikation, 3 Messfelder mit Mondphase auf "6" sowie Datum
auf "12" Uhr, Uhrenglas augenscheinlich kratzfrei, cognacfarbenes
Lederband im "Kroko"-Stil mit Dornschließe, Uhr läuft, m. Papieren, gute
Erhaltung 2+ 500,-

10331 F EBEL-HERRENARMBANDUHR  "Classic-Wave"  mattes  Edelstahl  mit
Goldapplikation,  Hexagon-Gehäuse  Ø  ca.  34  mm.  mit  rundem,  weißen
Ziffernblatt,  schwarzen  Zeigern,  zentrale  Sekunde  und  römischer  Indikation,
Datum  auf  "3"  Uhr,  augenscheinlich  kratzfreies  Saphirglas,  Ref-Nr.  183903,
swissmade,  Quarzwerk,  m.  frischer  Batterie,  guter  Zustand,  mit  Zertifikats-
Kopie,  ohne  Verpackung 300,-

10332 F EBEL-HERRENARMBANDUHR  "Classic-Wave"  mattes  Edelstahl  mit
Goldapplikation,  Hexagon-Gehäuse  Ø  ca.  34  mm.  mit  rundem,
anthrazitfarbenen  Ziffernblatt,  goldenen  Zeigern,  zentrale  Sekunde  und
römischer  Indikation,  Datum  auf  "3"  Uhr,  augenscheinlich  kratzfreies
Saphirglas,  Ref-Nr.  183903,  swissmade,  Quarzwerk,  m.  frischer  Batterie,
guter  Zustand,  ohne  Verpackung 300,-

10333 F ROLEX  OYSTERDATE  PRECISION:  Referenz  6694  Vintage  1960er  Jahre
Handaufzug,  vergoldete  Ausführung  m.  goldenem  Ziffernblatt  u.
Balkenindikation,  bedauernswerter  Zustand,  Uhr  läuft  nicht  und  benötigt
Revision!  ohne  Verpackung  oder  Papiere,  Besichtigung  empfohlen! 200,-

10334 F CITIZEN PROMASTER AQUALAND, Taucheruhr der 90er Jahre, Quarzwerk,
Edelstahl-Gehäuse Ø ca. 37 mm, pastellgelbes Ziffernblatt mit Leuchtfunktion
(Leuchtkeks) und schwarzer Punkt-Indikation, Datum auf "3" Uhr, verkratztes
Uhrenglas, Taucherarmband mit Dornschließe, o. Papiere aber mit stylischer
Tauchflaschenverpackung, o. Batterie, Erhaltung 3. 100,-

UHREN, TASCHENUHREN
10335 F DÜRRSTEIN & Co. (GLASHÜTTE): Savonette-Taschenuhr in 585er

Gelbgold, Deckel in Strahlen-Design m. mittig kreisrundem Gravurfeld i.
Frontdeckel, äusserer Ring je ornamentiert, innen Goldpunzen u.
Hersteller-Bildmarke "D & C" in sich kreuzende Rauten, weißes
Ziffernblatt leicht patiniert m. schwarzer, arab. Indikation, Louis XV-
Zeiger m. dezentraler Sekunde, Gehäuse-Ø ca. 54 mm, Uhrwerk-Ø ca. 43
mm, sehr breiter, zehneckiger Gehäusegoldring, wundervoll verziert,
Staubdeckel poliert u. ebenfalls 585er Gelbgold. Uhrenglas aus
Kunststoff in leicht gebrauchter Erhaltung, insgesamt guter Zustand!
mechan. Uhrwerk läuft, Gewicht 96,5 gr. in zeitgenössischer
Uhrenschachtel 2000,-

10336 F MORITZ GROSSMANN GLASHÜTTE GOLD-TASCHENUHR: 18 K
Gelbgold-Taschenuhr  Rückendeckel guillochiert m. Monogramm "WJ",
aufwändig gravierter Staubdeckel m. guillochiertem Aussenring: "M.
Grossmann / Glashütte, Saxony / Ankergang / CHRONOMETER UNRUHE
/ 16 RUBINE", je innen m. Goldpunze "K 18", weißes Ziffernblatt m.
schwarzer, röm. Indikation, gebläute Birnen-Zeiger u. dezentraler
Sekunde, Kunststoff-Glas m. noch akzeptablen Kratzern, Ø 46,7 mm, ca.
89,4 gr., Zustand 2-3, Handaufzug, mechan. Uhrwerk läuft! 1800,-

10337 F GOLD-TASCHENUHR: 18 K Gelbgold-Taschenuhr  Rückendeckel
schwach guillochiert m. freiem Wappenfeld, innen Goldpunze "18K",
aufwändig gravierter Staubdeckel m. guillochiertem Aussenring: "Ancre
Ligne / droite / AIGUILLES / Spiral breguet / Balancier Coupé / 15 Rubis",
weißes Ziffernblatt m. feiner, schwarzer, röm. Indikation, teilgebläute
Breguet- & Lilien-Zeiger, dezentraler Sekunde, Kunststoff-Glas m. kaum
bemerkbaren Kratzern, mittig gesenkt, Ø ca. 47 mm, ca. 72,7 gr., kl.
Druckpunkt im Rückendeckel, Zustand 2-3, Schlüsselaufzug, mechan.
Uhrwerk läuft! 1200,-
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10338 F SAVONETTE-TASCHENUHR aus 585er Roségold, Bildmarke "Monopol /
D (mit Davidstern im Kreis), Hersteller Dürrstein & Co., Dresden,
Florales Wappenfeld mit Monogramm "GP" auf auillochiertem
Hintergrund, massiver "Zackenrand", Ø ca. 51 mm, cremeweißes
Ziffernblatt m. schwarzer, arab. Indikation, mit Louis XV-Zeiger,
dezentrale Sekunde o. Zeiger, Kunststoffglas, augenscheinlich okay,
min. Staub / Schmutzkörnchen innerhalb Ziffernblatt u. Glas, Deckel
min. gebeult aber allseits ordentlicher Zustand 2-3, Gewicht ca. 84,8 g. 1000,-

10339 F GOLD-SAVONETTE-TASCHENUHR: 585er Gelbgold-Taschenuhr mit
Herstellermarke "JGF" (ineinander verschlungen), möglich: "F. Jaquet &
Girard", Front- u. Rückendeckel guillochiert, innen m. Goldpunzen,
Staubdeckel "METAL", champagnerfarbenes Ziffernblatt (leichte Patina)
m. schwarzer, arab. Indikation, Kathedralzeiger-Art m. dezentraler
Sekunde, Kunststoff-Glas m. noch akzeptablen feinen Kratzern, Ø 52
mm, ca. 82,6 gr., Zustand 2, Handaufzug, mechan. Uhrwerk läuft! 1000,-

10340 F GOLD-SAVONETTE-TASCHENUHR: 585er Gelbgold-Taschenuhr mit
Herstellermarke "P & S" = "Peerboom & Schürmann", Front- u.
Rückendeckel poliert, innen m. Goldpunzen, Staubdeckel "METAL",
beiges Ziffernblatt m. angedeutetem Strahlenkranz, schwarzer, arab.
Indikation, Lilien-Zeiger (Fleur de Lis) m. dezentraler Sekunde,
Kunststoff-Glas m. wenig, kaum sichtbaren Kratzern, Ø 48,7 mm, ca.
66,6 gr., Zustand 2-3, Handaufzug, mechan. Uhrwerk läuft! 700,-

10341 F MINIATUR-GOLDTASCHENUHR:  14  K  Gelbgold,  Rückendeckel  guillochiert
m. floralen Elementen u. freiem Wappenfeld, innen Goldpunze "14K", gebeult,
Metall-Staubdeckel  m.  Gravur  "Cylindre  /  Remontoir  Geneve  /  10  Rubis"
weißes Ziffernblatt (Haarriss) m. feiner, schwarzer, röm. Indikation, dekorative
Zeiger  o.  Sekunde,  Echt-Glas  m.  kaum  bemerkbaren  Kratzern,  Ø  ca.  30,5
mm, ca.  23,9 gr.,  Zustand 3+,  Handaufzug,  mechan.  Uhrwerk läuft  nur  kurz,
ws.  etwas verharzt. 120,-

10342 F MINIATUR-GOLDTASCHENUHR:  585  Gelbgold,  gebeult  u.  gerissener
Rückendeckel  m.  floralen  Elementen  u.  graviertem  Wappenfeld  "DA",  innen
Goldpunzen  u.  Bildmarke  "Adlerkopf"  =  Rodolphe  Heger,  gebeult,  Metall-
Staubdeckel  m.  Gravur  "Remontoir  Cylindre  10  Rubis"  vs.  breiter  Goldrand,
weißes Ziffernblatt m. feiner, schwarzer, röm. Indikation, dekorative Louis XV-
Zeiger o. Sekunde, Kunststoffglas m. kaum bemerkbaren feinen Kratzern, Ø
ca. 31,5 mm, ca. 23,8 gr.,  Zustand 3, Handaufzug, mechan. Uhrwerk läuft. 120,-

10343 F MINIATUR-GOLDTASCHENUHR:  585er  Gelbgold,  guillochierter
Rückendeckel m. wundervoll floralen Elementen u. freiem Wappenfeld, innen
Goldpunzen  u.  Bildmarke  "Blüte"  =  Huguenin  &  Delachaux,  glatter  Metall-
Staubdeckel,  vs.  breiter  guillochierter  Goldrand,  leicht  gebeult,  weißes
Ziffernblatt  (min.  Haarriss)  m.  schwarzer,  röm.  Indikation,  dekorative  Louis
XV-Zeiger o. Sekunde, Kunststoffglas augenscheinlich kratzfrei, Ø ca. 27 mm,
ca.  168  gr.,  Zustand  2,  Handaufzug,  mechan.  Uhrwerk  läuft  nicht,  Unruhe
verharzt. 100,-

10344 F SILBER-TASCHENUHR:  J.W.BENSON,  Britische  Silberstempel  (Lion,
Lionhead,  "J.W.B."  im  Oval)  im  glatten  Rücken-  &  Staubdeckel,  weißes
Ziffernblatt  m.  Inschrift  "J.W.Benson  /  London",  schwarze,  röm.  Indikation,
Birnen-Zeiger u. dezentrale Sekunde, etwas stumpfes Uhrenglas in normaler
Erhaltung,  Ø  ca.  51,8  mm,  ca.  136,5  gr.,  Zustand  3+  übliche  Patina,
Schlüsselaufzug  (links),  mechan.  Uhrwerk  läuft!  Mit  Schlüssel  im
Orig'Uhrenetui  v.  Hersteller! 80,-

10345 F SILBER-TASCHENUHR:  800er  Silber  m.  Bildmarke  "H.TH.M.PAFORCE"
Rückendeckel  äusserer  guillotierter  Rand m. gekrönt.  Bayerischem Wappen,
2  Löwen  u.  Hosenbandorden,  Metall-Staubdeckel  m.  Gravur  "Remontoir
Cylindre 6 Rubis"  vs.  Lorbeerkranz,  weißes Ziffernblatt  m. feiner,  schwarzer,
röm. Indikation, dekorative goldene Louis XV-Zeiger u. dezentraler Sekunde,
Echtglas  augenscheinl.  kratzfrei,  Ø  ca.  46,5  mm,  ca.  76,3  gr.,  Zustand  2-3,
Handaufzug,  mechan.  Uhrwerk  läuft. 30,-
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10346 F OSMANISCHE SILBER-TASCHENUHR: 800er Silber m. Bildmarke "Kieusse
Chirketi"  m.  arabischer  Schrift  im  Oval,  guillochierter  Frontdeckel  m
Wappenfeld  im Hosenband,  Rückendeckel  verblasst,  beide  m.  Silberpunzen
u.  Bildmarke,  Metall-Staubdeckel  m.  Gravur  "Cylindre  6  Rubis"  weißes
Ziffernblatt  (kl.  Macken)  m.  hellblauem  Zentrum,  farbig  florierte  Verzierung,
schwarze,  arab.  Keil-Indikation,  Birnen-Zeiger  u.  dezentrale  Sekunde,
äusserer Goldring, Uhrenglas kaum sichtbare Kratzer, Ø ca. 52 mm, ca. 94,4
gr.,  Zustand  3-,  Handaufzug,  mechan.  Uhrwerk  läuft!  Dazu  passende,  mit
hellblauen  Feueropalen  verzierter  Uhrenkette! 30,-

10347 F SILBER-TASCHENUHR:  800er  Silber  m.  Bildmarke  "CAP"  im  Oval,
Rückendeckel guillotiert m. freiem Wappenfeld, Metall-Staubdeckel m. Gravur
"Remontoir 10 Rubis" weißes Ziffernblatt (feiner Haarriss) m. schwarzer, röm.
Indikation,  dekorative  Louis  XV-Zeiger  u.  dezentrale  Sekunde,  Uhrenglas  m.
kaum  sichtbaren  Kratzern,  mittig  gesenkt,  Ø  ca.  47,7  mm,  ca.  82,6  gr.,  rs.
Patina,  Zustand  3,  Handaufzug,  mechan.  Uhrwerk  läuft. 20,-

10348 F SILBER-TASCHENUHR: 800er Silber m. Bildmarke in Raute (schwer lesbar)
Rückendeckel  ausfallend  floral  dekoriert  m.  freiem  Wappenfeld,  Silber-
Staubdeckel guillochiert  m. freiem Gravurfeld in Wolkenform, cremefarbenes
Ziffernblatt  m.  schwarzer,  röm.  Indikation  u.  goldfarbenen  Sternchen,
dekorative  Louis  XV-Zeiger  o.  Sekunde,  Uhrenglas  m.  kaum  sichtbaren
Kratzern,  Ø  ca.  45  mm,  ca.  69,5  gr.,  Zustand  2,  Schlüsselaufzug,  mechan.
Uhrwerk  läuft  (nicht  lange,  evtl.  verharzt). 20,-

10349 F SILBER-TASCHENUHR:  800er  Silber  m.  Bildmarke  "Hammer  &  Zange"  (=
Manufacture d'Horlogerie, Lion) im Uhrwerk & florierter Rückendeckel (dieser
weitere  Silberstempel  u.  "Gallone",  weißes  Ziffernblatt  mittig  farbig  florierte
Verzierung,  schwarze,  röm.  Indikation,  dekorative  Zeiger  u.  dezentrale
Sekunde,  Uhrenglas  m.  sichtbaren  Kratzern,  Ø  ca.  47,4  mm,  ca.  69,8  gr.,
Zustand  3,  Schlüsselaufzug,  mechan.  Uhrwerk  läuft!  Mit  Schlüssel. 20,-

10350 F SILBER-TASCHENUHR: Britische Silberstempel, guillochierter Rückendeckel
m.  Hosenband  u.  freiem  Wappenfeld,  weißes  Ziffernblatt  m.  Inschrift
"IMPROVED PATENT", kräftige, schwarze, röm. Indikation, dekorative Zeiger
(Stern u.  Birne)  u.  dezentrale Sekunde,  Uhrenglas normale Erhaltung,  Ø ca.
54  mm,  ca.  141,8  gr.,  Zustand  3  übliche  Patina,  Schlüsselaufzug  (links),
mechan.  Uhrwerk  läuft!  Mit  Schlüssel. 20,-

10351 F SILBER-TASCHENUHR:  GUSTAV  RAU  -  Pforzheim,  guillochierter  Front-  &
Rückendeckel  m.  Wappen  d.  Klöckner-Werke  zum  Silber-Jubiläum,
Silberstempel u. Bildmarke "Büffel im Kreis" weißes Ziffernblatt m. schwarzer,
arab.  Indikation,  goldene  Breguet-Zeiger,  dezentrale  Sekunde,  Uhrenglas
deutlich  verschmutzt,  Ø  ca.  54  mm,  ca.  101,4  gr.,  Patina,  Zustand  3,
Handaufzug,  mechan.  Uhrwerk  läuft! 20,-

10352 F JUNGHANS-SILBER-TASCHENUHR: 800er Silber m. Bildmarke "J" im Stern,
Rückendeckel  guillochiert  m.  freiem  Wappenfeld,  Metall-Staubdeckel  m.  5-
zeiliger  Gravur,   weißes  Ziffernblatt  m.  schwarzer,  arab.  Indikation  und
orangefarbenen  Punkten,  gelbe  Birnen-Zeiger  u.  dezentrale  Sekunde,
Uhrenglas augenscheinlich kratzfrei, Ø ca. 51 mm, ca. 78,8 gr., etwas Patina
im Rand, Zustand 3+, Handaufzug, mechan. Uhrwerk läuft. 20,-

10353 F OMEGA-SILBER-TASCHENUHR: 800er Silber m. Bildmarke "OMEGA" u. "Ω"
im Kreis, Front- u. Rückendeckel schwach guillochiert m. freiem Wappenfeld,
Silber-Staubdeckel plan, weißes Ziffernblatt (Inschrift OMEGA) m. schwarzer,
arab. Indikation, schmale Birnen-Zeiger u. dezentrale Sekunde, Uhrenglas m.
kaum sichtbaren Kratzern, mittig gesenkt, Ø ca. 51 mm, ca. 98,2 gr., Patina,
Zustand 3, Handaufzug, mechan. Uhrwerk läuft. 20,-

10354 F WALTHAM-TASCHENUHR: 10 K plattierte  Gold-Taschenuhr   Rückendeckel
poliert u. leicht gebeult,  graviert "MOON / Trademark (m. Bildmarken Sonne,
Mond, Stern je im Kreis) / A.L.D. DENNISON / Whatch Case Co / Bildmarke
"Fisch  m."W"  u.  American  Waltham  Watch  Company",  innen  gravierter
Staubdeckel  "Englisch  Make guaranteed  to  be  made of  two  Plates  of  10  Ct
Gold  with  Plate  of  Composition  between  /  and  to  wear  20  Years,  weißes
Ziffernblatt  m.  schwarzer,  röm.  Indikation,  teilgebläute  Birnen-Zeiger,
dezentraler  Sekunde,  Echtglas  m.  kl.  Mängeln,  Ø  ca.  48  mm,  ca.  83,4  gr.,
Zustand 3+, Handaufzug, Uhrwerk läuft nicht! Unruhe i. Aussenring gerissen! Gebot
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10355 F TASCHENUHR:  "Elgin  National  Watch  Co"  plattierte  Gold-Taschenuhr,
Gewinde-Rückendeckel  poliert  u.  schwach  florierte  Verzierung,  Bildmarke
""Philadephia  Watchcase  Co.  m.  Krone  /  Twenty  Years",  weißes  Ziffernblatt
(deutliche  Haarrisse)  m.  schwarzer,  röm.  Indikation,  Hersteller-Bezeichnung,
Birnen-Zeiger  u.  dezentrale  Sekunde,  Uhrenglas  augenscheinl.  kratzfrei,  Ø
ca.  49  mm,  ca.  85,4  gr.,  teil  der  Vergoldung  rs.  berieben,  Zustand  3,
Handaufzug,  mechan.  Uhrwerk  läuft! Gebot

10356 F SILBER-TASCHENUHR:  800er  Silber  m.  Bildmarke  "CA"  im  Oval,
Rückendeckel  leicht  verblasste  Gravur  "dörfliches  Bild  m.  Turm  u.  Brücke",
Metall-Staubdeckel  m.  Gravur  "Cylindre  6  Rubis"  weißes  Ziffernblatt  (kl.
Macke  auf  "II"  Uhr)  m.  2  pastellgelben  Ringen,  farbig  florierte  Verzierung,
kräftig  schwarze,  röm.  Indikation,  dekorative  Louis  XV-Zeiger  u.  dezentrale
Sekunde,  Uhrenglas  m.  sichtbaren  Kratzern,  Ø  ca.  43,2  mm,  ca.  59,4  gr.,
Zustand  3-,  Handaufzug,  mechan.  Uhrwerk  läuft  relativ  kurz. Gebot

10357 F TASCHENUHR:  "Elgin  National  Watch  Co"  Nickel-Taschenuhr,  Gewinde-
Rückendeckel  schwach  florierte  Verzierung,  Bildmarke  "Illinois  Watchcase
Co.  Nickel  /  Silber  im  Kreis",  vergilbtes  Ziffernblatt  m.  schwarzer,  arab.
Indikation,  Hersteller-Bezeichnung,  Rauten-Zeiger  u.  dezentrale  Sekunde,
Uhrenglas  übliche  Erhaltung,  Ø  ca.  57  mm,  ca.  143  gr.,   Zustand  3-,
Handaufzug,  mechan.  Uhrwerk  läuft! Gebot

10358 F OSMANISCHE  SAVONETTE-TASCHENUHR:  800er  Silber  m.  Bildmarken
"BILLODES  im  Hufeisen  m.  Wappen  (Georges  Favre-Jacot),  darunter
REGISTERED  u.  britische  Silberstempel"  gebeulter  Frontdeckel  m
Wappenfeld  im  Hosenband,  weißes  Ziffernblatt  (kl.  Macken)  m.  schwarzen,
arab. Keil-Indikation, Birnen-Zeiger u. dezentrale Sekunde, äusserer Goldring,
Uhrenglas kaum sichtbare Kratzer, Ø ca. 53,4 mm, ca. 113,5 gr., Zustand 3-4,
Schlüsselaufzug (o. Schlüssel), Uhrwerk läuft nur kurz, evtl. verharzt! Gebot

10359 F TASCHENUHR: o. Hersteller, Nickel, guillochierter Rückendeckel m. floralem
Wappenfeld,  weißes  Ziffernblatt  m.  schwarzer,  röm.  Indikation,  dekorative
Louis  XV-Zeiger,  dezentrale  Sekunde,  Metall-Staubdeckel  m.  Gravur
"Cylindre 6 Rubis", Uhrenglas normale Erhaltung, Ø ca. 48 mm, ca. 76,4 gr.,
Zustand 3+, Schlüsselaufzug (o. Schlüssel), mechan. Uhrwerk läuft! Gebot

10360 F TASCHENUHR: o. Hersteller, Nickel, guillochierter Rückendeckel m. floralem
Rand  u.  Wappenfeld,  weißes  Ziffernblatt  m.  schwarzer,  röm.  Indikation,
dekorative,  zierliche  Zeiger,  dezentrale  Sekunde,  Metall-Staubdeckel  m.
Gravur "Cylindre 8 Rubis", Uhrenglas normale Erhaltung, mittig abgesenkt, Ø
ca. 45 mm, ca. 67,3 gr., Zustand 3, Schlüsselaufzug (o. Schlüssel), mechan.
Uhrwerk läuft! Gebot

10361 F SILBER-TASCHENUHR: o. Hersteller, verblasster Rückendeckel m. floralem
Rand u. Wappenfeld, weißes Ziffernblatt (leichte Mängel) m. schwarzer, arab.
Indikation,  Louis  XV-Zeiger,  dezentrale  Sekunde,  Messing-Staubdeckel  m.
Gravur "Cylindre 6 Rubis", Uhrenglas gute Erhaltung, mittig abgesenkt, Ø ca.
45,5 mm, ca. 70,5 gr., Zustand 3-, Handaufzug, mechan. Uhrwerk läuft! Gebot

10362 F TASCHENUHR: o. Hersteller, Nickel, schwach guillochierter Rückendeckel m.
floralem   Wappenfeld,  weißes  Ziffernblatt  (min.  Mängel)  m.  schwarzer,  röm.
Indikation,  Louis  XV-Zeiger,  dezentrale  Sekunde,  Staubdeckel  m.  floraler
Gravur "Bornand Geneve / Cylindre 10 Rubis", Uhrenglas normale Erhaltung,
Ø ca. 45 mm, ca. 71,3 gr., Zustand 3, Handaufzug, mechan. Uhrwerk läuft! Gebot

10363 F TASCHENUHR:  "ZentRa",  Nickel,  schwach  guillochierter  Rückendeckel
(Patina)  m.  Wappenfeld,  weißes  Ziffernblatt  m.  schwarzer,  arab.  Indikation,
goldene  Breguet-Zeiger,  dezentrale  Sekunde,  Uhrenglas  normale  Erhaltung,
Ø ca.  50  mm,  ca.  86,3  gr.,  Zustand 3,  Handaufzug,  mechan.  Uhrwerk  läuft! Gebot

10364 F SILBER-TASCHENUHR: WALTER HEUSER, guillochierter Rückendeckel m.
rundem Wappenfeld,  Silberstempel "FINE SILVER" u. "CD" im Oval,  weißes
Ziffernblatt  Inschrift  "WALTER HEUSER /  BERGNEUSTADT RHLD" (auf  "4"
Uhr  repariert)  m.  schwarzer,  arab.  Indikation,  Louis  XV-Zeiger,  dezentrale
Sekunde,  dekorativer  Staubdeckel,  Uhrenglas  augenscheinlich  kratzfrei,  Ø
ca. 50,5 mm, ca. 77,9 gr.,  Zustand 3+, Handaufzug, mechan. Uhrwerk läuft! Gebot



Seite 23

UHREN, TASCHENUHRENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

10365 F SILBER-TASCHENUHR:  o.  Hersteller,  guillochierter  Rückendeckel  leicht
verblasst  m.  Wappenfeld,  weißes  Ziffernblatt  m.  schwarzer,  röm.  Indikation,
zarte dekorative Zeiger, dezentrale Sekunde, Messing-Staubdeckel m. Gravur
"Cylindre  8  Rubis",  Uhrenglas  gute  Erhaltung,  Ø  ca.  44  mm,  ca.  64  gr.,
Zustand  3+,  Schlüsselaufzug  (o.  Schlüssel),  mechan.  Uhrwerk  läuft! Gebot

10366 F MINIATUR-TASCHENUHREN:  3  Stück,  je  800er  Silber,  1x  "JM"  (im  Schild/
Wappen),weißes  Ziffernblatt  m.  röm.  Indikation,  gebeulter  Rückendeckel,  1x
"JST"  umrahmt,  ebenfalls  röm.  Indikation,  dekorativer  Rückendeckel,  1x  o.
Hersteller  m.  arab.  Indikation  u.  goldener  Perlkreis,  alle  Uhren  mechan.
Handaufzug,  Uhrwerke  laufen! Gebot

10367 TASCHENUHREN-KONVOLUT m. 2 Taschenuhren: DUGENA goldfarben m.
Balke-Indikation sowie KINZLE nickel m. champagnerfarbenem Ziffernblatt u.
arab.  Indikation,  je  m.  Kette,  dazu  1x  Uhrenwerk  o.  Gehäuse,  weißes
Ziffernblatt  m.  röm.  Indikation,  zarte  dekorative  Zeiger,  Uhrenglas Gebot

10368 F SILBER-TASCHENUHR  m.  Bildmarke  "E&F"  (E  =  spiegelverkehrt  Eugen
Frischknecht?) Silberpunzen in Rücken- u. Staubdeckel, Rückendeckel senkr.
gestreift,  beidseitig  m.  floraler  Randverzierung,  beigefarbenes  Ziffernblatt  m.
arab.  Indikation  u.  goldenem  Perlkreis,  Breguet-Zeiger  m.  dezentraler
Sekunde,  Bügel  f.  Uhrenkette  fehlt,  Uhrenglas  m.  übl.  Kratzern,  Zustand  3,
mechan.  Uhrwerk  läuft,  Handaufzug,  ca.  60er  Jahre Gebot

10369 F TASCHENUHR  "J.B.&Cie"  diverse  Silberpunzen  800  rechteckig  gerahmt
darüber fliegende Taube, Krone /  Halbmond, "J.B.&Cie" unter Halbmond mit
Abschnitt,  Adler  mit  offenen  Schwingen  und  Kreuz  auf  der  Brust.
Guillochierter  Rückendeckel  m.  großem  Wappenfeld,   Metall-Staubdeckel
"Remontoir  /  6  Rubis",  weißes  Ziffernblatt  repariert  auf  "7-8  Uhr",  röm.
Indikation  m.  dekorativen  Zeigern,  dezentrale  Sekunde,  Uhr  läuft  nur  kurz,
Schwungrad  "hakt"  etwas.  Zustand  3-4 Gebot

10370 F JUNGHANS TASCHENUHR:  900er  Silber,  champagnerfarbenes  Ziffernblatt,
goldene, arab. Ziffern u. Breguet-Zeiger,  dezentrale Sekunde, Rückendeckel
(Scharnier gelöst, sitzt dennoch) in quadrat. Rautenmuster, mechan. Uhrwerk
läuft, Zustand 3 m. Uhrenkette Gebot

10371 F BOSS  TASCHENUHR:  vergoldet,  Savonette,  weißes  Ziffernblatt  (min.
Mangel),  schwarze,  arab.  Ziffern  u.  Breguet-Zeiger,  zentrale  Sekunde,
Rückendeckel  floral  verziert,  Frontdeckel  Lautenspieler  mit  Dame  u.
Ornamenten,  mechan.  Uhrwerk  läuft,  Zustand  2  m.  Uhrenkette Gebot

10372 TASCHENUHREN-KONVOLUT m. 4 Taschenuhren: teils etwas lädiert, dabei
schöne "CHRONOMETRE" m. Rückendeckel im Jugendstil-Design, hier fehlt
das  Uhrenglas  u.  die  Aufzugskrone,  kl.  Macke  auf  "10"  Uhr,  Gravur  auf
Staubdeckel  "Souvenier  de  Guerre  /  Francois  Nicolas  1914  /  St.  Etienne";
Silbertaschenuhr  800er  v.  Fabriques d'Horlogerie  Thommen SA (Bildmarken
GT im Oval), hier fehlt das Uhrenglas u. Macke bei "2" Uhr, Uhr läuft!; Ebenso
eine  verkohlte  Taschenuhr  m.  blauen  Birnenzeiger,  läuft  erstaunlicherweise,
scheinbar  eine  weitere  Kriegsbeute  800er  Silber  m.  handschriftlicher  Gravur
"Nord-Frankreich  1918",  weiés  Ziffernblatt  m.  Haarris,  Louis  XV-Zeiger  und
Schmuck-Rückendeckel Gebot

10373 TASCHENUHREN-LOT  mit  3  Taschenuhren:  Gustav  Rau  "FAVOR"
(Bildmarke  Bison)  800er  Silber  m.  arab.  Indikation  u.  Louis  XV-Zeiger,
Schwungrad defekt  (Zeiger laufen durch)  /  2.  Silbertaschenuhr o.  Hersteller
m.  hübschem,  floralen  Rückendeckel,  800er  Silber  auch  Staubdeckel,
cremweißes  Ziffernblatt  m.  röm.  Indikation  u.  goldenem  Perlkreis  /  3.
JUNGHANS  Nickel-Taschenuhr  weißes  Ziffernblat  m.  arab.  Indikation  u.
Louis  XV-Zeiger,  eigtl  guter  Zustand,  ABER:  keine  der  Uhren  läuft. Gebot

UHREN, ARMBANDUHREN
10374 F COMOR  RACING  II  Suisse  Chronograph,  Herrenuhr,  1990er  Jahre,

Edelstahl.  Automatic-Werk,  Tachymeter,  Cal.  VALJOUX 7750,  cremeweißes
Ziffernblatt  mit  Balkenindikation,  3  Messfelder  und  Datum  auf  "3"  Uhr,
Uhrenglas  mit  Kratzern  am  Rand  und  leichten  Kratzern  verteilt,  noch
akzeptabel,  Ø  ca.  38  o.  Krone,  mittelbraunes  Lederband  mit  Dornschließe,
Uhr  läuft,  o.  Papiere:  Limitierte  Auflage  084/555  Stück 200,-
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10375 F COMOR  GRAND  PRIX  D'EUROPE:  Suisse  Chronograph  mit  Tachymeter,
Herrenuhr,  1995  anlässlich  Formel  1-Grand  Prix  auf  dem  Nürburgring,
Edelstahl.  Automatic-Werk,   Cal.  VALJOUX  7750,  weißes  Ziffernblatt  mit
arab.  Indikation,  3  Messfelder  und  Tag/Datum  auf  "3"  Uhr,  Uhrenglas  mit
überschaubaren,  leichten  Kratzern,  noch  akzeptabel,  Ø  ca.  38  o.  Krone,
Edelstahlarmband  mit  Doppelschließe,  Uhr  läuft,  mit  Papieren:  Limitierte
Auflage  B/015/ADAC  exklusiv  für  ADAC-Mitglieder  angeboten. 200,-

10376 F HUGO BOSS Quarzuhr #140.1.14.2504, Edelstahl-Gehäuse Ø ca. 41,5 mm,
schwarzes  Ziffernblatt  mit  Keil-Indikation,  3  Messfelder,  Uhrenglas
augenscheinlich  kratzfrei,  schwarzes  Lederband  im  "Kroko"-Stil  mit
Dornschließe,  o.  Batterie  oder  Papieren,  gute  Erhaltung. 100,-

10377 F TISSOT  PR  516  Automatik,  Edelstahl-Gehäuse  Ø  ca.  34  mm,
champagnerfarbenes  Ziffernblatt  mit  Balken-Indikation,  Datum  auf  "3"  Uhr,
Edelstahl-Gliederarmband  mit  Faltschließe,  o.  Papiere,  übliche  Erhaltung  3. 50,-

10378 F SEIKO  YACHTING  LEVANTE  MARITIME  5Y37-6000  Herrenarmbanduhr,
Quarzwerk  o.  Batterie,  gebraucht,  weißes  Ziffernblatt  m.  goldfarbenem
Gehäuse, 24h Uhr, Ø ca. 36 cm, braunes Lederarmband m. Dornschließe, mit
Papieren o. Verpackung, gute Erhaltung! Gebot

UHREN, ZUBEHÖR
10379 F TASCHENUHR-KETTE:  Britische  Silberpunzen,  starke  Panzerkette,

mehrfach punziert  mit  Silberplakette der South Birkshire School mit  Wappen
und blauer Emaille,  Länge ca. 44,5 cm, ca. 70,8 gr. 45,-

10380 TASCHENUHR-KETTEN: Konvolut mit 7 Uhrenketten, verschiedene Farben /
Materialien  verschiedene Längen,  meist  mit  Karabiner  und Uhren-Ringfeder,
dabei  1x  mit  Amulett  u.  1x  mit  Kompass Gebot

UHREN, DIVERSE
10381 UHREN-KONVOLUT: überwiegend Armband uhren von Alt  bis Neu, dabei 2

Taschenuhren  in  Armbänder  integriert,  Miniatur-Taschenuhr,
Damenarmbanduhren,  dabei  RAYMOND WEIL Tonneau Uhr  vergoldet,  1  kl.
Damenuhr  m.  585er  Gold-Gehäuse -  schöner  bunter  Posten mit  Potential! 100,-

10382 F FARBZEIT - CHROMACHRON von Tian Harlan, Reisewecker d. Architekten,
ca. 8x8 cm, Acryl mit Papieren und Verpackung, interessantes Design! 50,-

10383 F JUNGHANS  BIVOX  "Silent-Tic",  Vintage-Wecker  aus  den  50/60ern,  extra
leises,  mechan.  Uhrwerk,  fluoreszierende Ziffern  und Zeiger,  pastellgrün  mit
beigem Ziffernblatt,  Schlüssel  zum Uhrstellen  fehlt.  leichte  Gebrauchspuren,
Uhr  läuft! Gebot

10384 F REISEWECKER  "DELUXE"  Made  in  Germany,  2  Jewels,  Ende  60er  Jahre,
Klappbare  Hülle,  champagnerfarbenes  Ziffernblatt  m.  arab.  Indikation,
schwarze  Ziffern  auf  weißen  Kreisen,  Breguet-Zeiger,  mechan.  Werk
funktioniert!,  dazu  klappbarer  Kompass  m.  grauem  Ziffernblatt  und
Liliensymbol,  Lufteinschluß  innerhalb  der  Flüssigkeit,  Funktionalität
zweifelhaft. Gebot

10385 F KAMIN-UHR  4eckiges  Ziffernblatt  m  schwarzen  Zahlen,  (leichter  Abrieb),
goldene Details, mit hellem Mamor ummantelt, sehr massiv. Länge ca 50cm,
Höhe ca 18cm, Breite ca 12cm, Gewicht ca 9 kg Gebot

10386 ARMBANDUHREN-KONVOLUT:  8  Damen-Armbanduhren,  dabei  3  mit
Verpackung,  2x  HACHETTE  Jewel  Watch  mit  Swarovski-Steinen  besetzt,
hellblaues  und  grellgrünes  Lederarmband,  2x  Junghans  Quarzuhren  bicolor
und vergoldet je in Edelstahl, TISSOT-SEASTAR ohne Armband uvm., mit 2
alten Uhrenfibeln Gebot

VARIA
10387 WMF-BESTECK "WIEN" 72-teilig im Besteck-Koffer 50,-
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10388 F MESSING-GLOCKEN 4 Stück in unterschiedl. Größe, dabei "Gorch Fock" Ø
ca. 14 cm, m. Wandbefestigung u. schwerer geflochtener Kordel, Handglcke
m. antiken, sakralen Motiven, Ø ca. 8 cm, H = 12,5 cm, sowie 2 weiteren kl.
Glocken für Wand u. Andenken Einweihung Frauenkirche zu Dresden 30,-

10389 F KAFFEEKANNE  "Wuco"  1  1/2  Liter  m.  Bakelitgriffen  und  kleine  Teekanne,
Altersspuren,  Metall Gebot

10390 F ZAPFHAHN JUGENDSTIL Bierausschank, Keramik, bronzierte Metallfigur um
1900,  Zapfhahn  min.  Haarriss  u.  Figur  ist  geklebt,  Alters-  u.
Gebrauchsspuren,  Gesamthöhe  ca.  81cm Gebot

10391 SERVIETTEN-RINGE-KONVOLUT 18 St. versch. Größen, Farben  u. Muster.
Die schönste Art Stoffservietten zu ordnen und auseinander zu halten. Gebot

10392 F MENORA:  7-armiger  Messing-Kerzenständer,  floral  verzierter  Fuß  mit
Inschrift  "JERUSALEM";  Ø  ca.  11  cm,  HxB  ca.  25,5x26,5  cm. Gebot

10393 F RUSSISCHE-LACKBOXEN  9  St.  versch.  Formen  u.  Größen,
Lackminiaturmalerei  aus  Fedoskino  m  2.  Zertifikaten,  8  Boxen  davon  rot
innen  bemalt,  filigran  bemalt,  ua.  dabei  noch  4  ovale  Broschen Gebot

10394 F CHAPEAU  CLAQUE  (Klappzylinder),  gute  gebrauchte  Erhaltung,  innen
goldenes.  Emblem,  Höhe  ca.  16cm,  innen  Breite  ca  17  x  20,5cm,  gesamt
Länge  ca.  31cm,  mit  schwarzer  Hutkassette  aus  Pappe,  leicht  lädiert. Gebot

10395 F CHAPEAU  CLAQUE  (Klappzylinder),  gute  gebrauchte  Erhaltung,  innen
goldenes. Emblem "GARANTIE KLAPPHUT / EINGETR. SCHUTZ-MARKE /
F.W.G"  (selbiges  auf  brauner  Hutkassette),  Höhe ca.  15cm,  innen Breite  ca
16 x  19,5cm,  gesamt  Länge ca.  30cm Gebot

10396 F DEKO-EI Oberfläche komplett m. aufwendigem Cloisonne-Design u filigranen
geschwungenen  Mustern,  gr.  detaillierte  florale  Motive  in  Pastelltönen,  der
goldene  Hintergrund  verlieht  dem  Ei  eine  luxuriöse  u.  edele  Ausstrahlung,
innen hohl, seitl.  leicht eingedellt,  dabei noch 3 kl.  Dösschen m. Deckel u. 2
kl.  Vasen, im ähnlichen Stil,  Höhe ca 31cm, Gebot

10397 F MESSING  LOT  versch.  Objekte  z.  B.  2  Kerzenständer,  Behältnisse,
Brieföffner,  mini  Untersetzer,  tlw.  Alters-  u.  Gebrauchsspuren Gebot

10398 F ZIGARREN-ETUI  aus  Holz  m.  eleganten  Messing-Beschlägen,  17,5x5  cm,
inklusice  Orig'verpackter  "ZINO"-Zigarre Gebot

10399 F RUSSISCHE-LACKBOXEN  3  St.  versch.  Formen  u.  Größen,
Lackminiaturmalerei  aus  Fedoskino  m  2.  Übersetzungen,  alle  innen  rot
lackiert,  außen  filigran  bemalt,  die  größere  m.  Perlmutt-Intarsien. Gebot

10400 ORIENT-EXPRESS:  2  Kugelschreiber  im  edler  Holzkassette  aus  Holz  und
verchromten  Edelstahl. Gebot

VARIA - MINERALIEN
10401 TANSANIT-Steine 5x 3mm, ges. ca. 1 Ct. m. Orig'Rechnung (199 DM) Gebot

VARIA - FOTOGRAFIKA
10402 F POLAROID SX-70 LAND CAMERA ALPHA, klappbares Modell,  marmorierte

Hülle teils mit min. Einrissen, nicht auf Funktion überprüft. Gebot

VARIA - KRAFTFAHRZEUGE - AUTOMOBILIA
10403 TOURENWAGEN, kl. Kiste m. hunderten Orig´fotos v. Autos u. Personen wie

z.B. Niki Lauda, Stuck usw. 30,-
10404 AUTORENNEN  ca  200  Privatfotos  der  80er  Jahre,  Fahrer,  Strecken,

Fahrzeuge,  alle  in  Farbe 30,-
10405 PRIVATFOTOS  ca.  350  Stk  in  AK  Größe,  in  s/w  aus  Vorkriegszeit,  viele

Familien,  Ehepaare  und  Event  Bilder Gebot
10406 F PAYA-BLECHSPIELZEUGAUTO:  Sedan  Gran  Turismo,  blau,  1935  -  48cm,

mechanisch  zum  Aufziehen,  guter  Zustand  mit  Schlüssel  ohne
Orig'Verpackung Gebot
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10407 BLECHSCHILD "Int. ADAC-RALLYE-NÜRBURGRING / 70 / 18-22.Mai 1955"
in  gelbem  oval,  auf  größerem  Blech  montiert,  dazu  alter  Wimpel  u.  Leder-
Kopfschutz,  teils  gebrauchte  Erhaltung Gebot

VARIA - KRÜGE
10408 F FAYENCE-BIERKRUG  antik,  zylindrische  Form,  montiert  mit  schwerem,

ornamentiertem  Zinndeckel  (Gravur  "M.K.R."und  Standring,  handgemaltes,
ländliches Motiv Dame im Kleid m. Kind u. Hund, altersbedingte Craquelage
der  Glasur,  für  das  Alter   übliche  Gebrauchsspuren,  der  Zinndeckel  min.
wackelig im Scharnier, Ø 12 cm, Höhe ca. 25 cm, Jahreszahl 1769 unterhalb
Henkel 50,-

10409 F FAYENCE-BIERKRUG  antik,  zylindrische  Form,  montiert  mit  glatttem
Zinndeckel  (innen  Gravur  "T.F.,  leichter  Fehler  im  Zinnrand)  u.  Standring,
handgemaltes,  ländliches  Motiv  Diener  Tablett  tragend,  Botanik,
Schmetterlingen & Paradiesvogel,  altersbedingte Craquelage der  Glasur,  für
das  Alter  wenig  Gebrauchsspuren,  der  Zinndeckel  min.  wackelig  im
Scharnier,  im  Fuß  Ø  13  cm,  Höhe  ca.  22  cm 50,-

10410 F DAUBEN-HOLZ-/ZINNKRUG mit Zinn-Intarsien, -Deckel u. -Standring, Vogel-
Motiv  m.  graviertem  Wappenfeld  "WS"  zw.  Eichenblättern,  hergestellt  in
Stadtroda,  kurz  nach  der  Wende  1990,  mit  Schriftwechsel  d.  Künstlers  Rolf
Dwenger. Sehr frisches Exemplar, Stand Ø ca. 13 cm, Höhe 23 cm, Gewicht
1,6 Kg, ein Daubenkrug ist wie ein Holzfass hergestellt, ehem. VK 1.580 DM
!!! 50,-

10411 F FAYENCE-WEINKRUG -  VILLEROY &  BOCH:  sehr  aufwändig  hergestellter
Weinkrug mit Darstellung eines Baumstammes, bauchiges Gefäß in braun m.
plastisch,  cremefarbenen  Motiven:  Trauben  &  Ähren,  zentrale  Abbildung  v.
Bauern  im  Felde,  sowie  einige  Sprüche  zum  Trinken,  Keramik-Deckel  mit
(gerissenem)  Zinnrand,  sonst  gute  Erhaltung,  Sign.  a.  Boden  "Villereoy  &
Boch  /  Mettlach  /  1028  /  20" 50,-

10412 F RESERVISTENKRUG  INFANTERIE:  "Erinnerung  an  meine  Dienstzeit"
Hersteller: Bareuther Waldsassen, Bavaria, Infantereist zu Pferde im Rahmen
über bayer. Wappen, dazu weitere Szenen, Texte z.B. "Wer reiten kann über
Stock und Stein, muss ein Chevauleger sein /  Attacke!",  Ø ca. 10 cm, Höhe
m. Zinndeckel ca. 25 cm, neuwertiger Zustand! 50,-

10413 F SPIELUHR TONKRUG Dreidimensionale Biergaten-Szene in beige und blau,
spitzer  Zinndeckel,  Melodie  "OH,  du  lieber  Augustin"  Ø ca.  12  cm,  Höhe m.
Zinndeckel  ca.  27  cm,  guter  Zustand! 50,-

10414 F RESERVISTENKRUG PREUSSEN: Kaiser Franz Garde-Grenadier-Regiment
Nr. 2, Berlin 1902-1904, Gefr. Platzbecker; wundevoll bemalter Bierkrug mit 2
Wachhabenden  vor  Wappen  u.  Fahnen,  seitlich  Soldat  vor  Wachhäuschen
mit  Inschrift  "  O  wie  wohl  ist  dem  zuMuth,  der  die  letzte  Wache  thut",
Metalldeckel  mit  preußischem  Adler  sowie  2  mit  Bierkrügen  anstoßenden
Soldaten (1 Pickelhaube,1 die Feldmütze zum Gruß hebend) Ø ca, 11,5 cm,
Höhe  ca.  28  cm.  Inhalt  0,5  Liter;  Daumendrücker  fehlt,  durchscheinender
Innenboden  m.  Bodenbild  zur  Hälfte  durchbrochen,  leichter  Einriß  auf
Henkelseite,  sonst  guter  Zustand! Gebot

VARIA - MODE, ACCESSOIRS
10415 F ANTIKE ABENDTASCHE um 1840 aus Ebenholz mit  Messingapplikation an

Ecken  und  mittig,  "Kissenform"  innen  m.  blauem  Samt  ausgekleidet,
Scharnier  mit  ornamentiertem  Klapp/Steckverschluß,  19  x  15  x  8  cm,  darin
noch  ein  Lippenstift-Accessoire  m.  Klappspiegelchen. Gebot

10416 F HANDTASCHE KROKODIL-LEDER "vintage" 90er Jahre, 5 Fächer davon 1x
mit  Reißverschluss,  vergoldeter  Schließmechanismus,  ca.  35x21  cm,  kurze
und  lange  Trage-Schlaufe,  Zubehör  Geldbörse  Kleingeld  sowie  1x  Kamm-
Utensilie  sowie  1x  Haken  mit  Kroko-Applikation.  leichte  Patina,  gute
Erhaltung! Gebot
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VARIA - SPORT
10417 F SCHACHBRETT:  ausklappbare  Holzkassette  m.  Ornamenten,.  Holzfiguren

hell-  u.  dkl'braun,  antike  Ausführung  40x  20  cm  (geschlossen) Gebot

VARIA - TECHNIK
10418 F SIEMENS  MESSGERÄT  "MULTIZET"  für  Gleich-  &  Wechselstrom,

Messbereiche: Strom =                                 0,003 bis 6,0 Ampere, Spannung
= 3 bis 600 Volt, mit Kabeln u. Tragekiste. Gebot

10419 F ANTIKER  TISCHVENTILATOR  v.  Schoeller  &  Co.,  schwerer  Fuß,  starr,  1
Stufe,  Metallkäfig  und  Kunststoff-Flügel,  Maße  Ø  ca.  23  cm,  funtioniert! Gebot

10420 F TASCHEN-TELESKOP  "TASCO"  25x30  mm,  ausziehbar  bis  34  cm,
Vergrößerung  25fach,  Messing  mit  braunem  Kunstleder,  dazu  Köcher  m.
Gürtelschlaufe Gebot

VARIA - TIERE
10421 F STEIFF-FISCH  "FLOSSY"  -  (60er  Jahre),  fest  gestopft,  kurzhaariges,

mehrfarbiges  Mohairplüsch,  Flossen  aus  mintfarbigem  Filz,  Namensschild,
Länge  13  cm.,  guter  Zustand! Gebot

10422 F STEIFF-ROBBE "ROBBY" (4314.00), fest gestopft, kurzhaariges, grau/beiges
Mohairplüsch, Namensschild, ca. 11x12 cm., guter Zustand 2- Gebot

10423 F STEIFF-KATZE "ARAM" (5830.16), 1971, fest gestopft,  kurzhaariges, braun/
beiges  Dralon/Baumwolle,  Knopf  u.  Fähnchen,  o.  Namensschild,  ca.  13x17
cm.,  guter  Zustand Gebot

10424 F STEIFF-MAULWURF "MAXI" (2180.12), fest gestopft, kurzhaariges, schwarz/
graues  Mohairplüsch,  Knopf  u.  Fähnchen  an  Plastikschaufel,  rote
Filzschnautze,  ,  o.  Namensschild,  H.  ca.  12  cm.,  sehr  guter  Zustand Gebot

10425 F STEIFF-PINGUIN  "PEGGY"  (4814.07),  60er  Jahre,  fest  gestopft,
kurzhaariges,  beige/graues  Mohairplüsch,  m.  Knopf,  Fähnchen  u.
Namensschild,  ca.  14x12  cm.,  sehr  guter  Zustand  1- Gebot

10426 F STEIFF-MURMELTIER  "PIFF"  (60er  Jahre),  fest  gestopft,  mittellanges,
beiges  Mohairplüsch,  m.  Namensschild,  H.  ca.  9,5  cm.,  guter  Zustand Gebot

10427 F STEIFF-DACKEL  "BAZI"  fest  gestopft,  kurzhaariges,  hellbraunes
Mohairplüsch,  m.  Halsband  o.  Schild  u.  Glöckchen,  L.  ca.  17  cm.,  guter
Zustand,  dazu  ALBINO-MAUS  m.  roten  Knopfaugen,  Knopf  vorhanden,  o.
Schild  o.  Fähnchen,  L.  ca.  14  cm Gebot

10428 F STEIFF-PEKINESE  "PEKY"  fest  gestopft,  kurzhaariges,  hellbraunes,  langes
Teddyfell,  Kopf  kurzes Mohairplüsch,  m.  Halsband u.  Schild   ca.  24x21 cm.,
guter  Zustand Gebot

10429 F STEIFF-REHKITZ  "BAMBI"  -  (60er  Jahre),  Rehkitz-Pärchen,  fest  gestopft,
kurzhaariges, mehrfarbiges Mohairplüsch, 1x Knopf im Ohr, ca. 12x13 sowie
10x12 cm., guter Zustand! Gebot

10430 F STEIFF-LÖWE  "LEO"  -  (60er  Jahre),  stehender  Löwe,  fest  gestopft,
kurzhaariges,  Mohairplüsch  mit  wuscheliger  mehrfarbiger  Mähne,  ohne
Knopf/Schild, 1 Cent-große Stelle seitlich abgewetzt, trotzdem sammelwürdig,
ca. 24 x16 cm., sonst guter Zustand! Gebot

10431 F HAHN  &  HENNE:  silberfarbene  Metallfiguren  ausladende  Formen,
ausgebreitete  Flügel,  buschiger  Schwanz,  ca.  17x20  sowie  23x14  cm. Gebot

 ORDEN, EHRENZEICHEN
10432 ORDEN-REPLIKATIONEN aus  Göde-Abo-Bezug  in  3  großen  Holzkassetten

mit  Zertifikaten  -  ein  schöner  Posten  als  Vergleichssammlung Gebot

 ORDEN & EHRENZEICHEN, DEUTSCHE STAATEN BIS 1918
10433 F KIAUTSCHOU: CHINA-DENKMÜNZE für Kämpfer in Gold (Bronze vergoldet)

ohne Band, rs. Adler m.  Drachen in den Fängen, vs. Kaiserkrone m. Initialen,
Umschrift "Den siegreichen Streitern / 1900 China 1901", Zustand vorzüglich,
Vergoldung gut, min. Patinastelle, OEK 3150. 120,-
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 ORDEN & EHRENZEICHEN, DEUTSCHE STAATEN BIS 1918Los-Nr. Kat.Nr. Ausruf

10434 F ORDEN-KONVOLUT  mit  EISERNES  KREUZ  2.Klasse,  sehr  gute
Kernschwärze, patinierte Zarge, 800er Punze am Bandring mit Hersteller "V A
G",  magnetisch,  zur  Schleife  genähtes  Band,  dazu  Miniatur:  gekreuzte
Schwerter  auf  Band  am  Knopf,  weiter  2x   Ehrenkreuz  für  Frontkämpfer  o.
Band,  rs.  Hersteller  "O  &  B"  sowie  "O.14" 50,-

10435 F AFRIKA-FELDZUG: Medaille  für  den italienisch-deutschen Feldzug in Afrika,
versilberte  Ausführung  ohne  Band,  Silber  kaum  noch  sichtbar,  1943
verliehen,  Arco  dei  Fileni  (Triumpfbogen)  Lybiens  m.  Fasces  u.  Swastika,
darunter  savoyischer  Knoten,  rs.  2  Soldaten  kämpfen  m.  Krokodil.  NG  726 50,-

10436 F EISERNES  KREUZ  WK  I,  2.  Klasse  am  Bandring,  dieser  mit  unleserlichem
Stempel,  silberne  Zarge  m.  etwas  Patina,  etwas  rauhe  Kernschwärze,  recht
gute  Erhaltung  2- 40,-

10437 F ORDENSPANGE  mit  EISERNES  KREUZ  2.Klasse,  Prägung  leicht  n.  re.
verschoben  (W  touchiert  den  Rand)  unleserliche  Punze  am  Bandring,
LANDWEHR  Dienstauszeichnung  2.  Klasse,  dazu  Ehrenkreuz  für
Frontkämpfer am Band, rs. Hersteller "O & B" in schwacher Prägung, Zustand
3+ 40,-

10438 F HESSEN-DARMSATDT:  KRIEGSKAMERADSCHAFT  HASSIA:  3
unterschiedl.  Abzeichen  in  "Silber"  u.  "Gold",  davon  2  m.  Nadel  u.  Bändern,
gute  Erhaltung 40,-

10439 F BAYERN:  Militärverdienstkkreuz  3.  Klasse im Etui   -  Merenti  Orden,  Ludwig
1866 mit Orig'Etui (Deschler & Sohn, München) hellblau m. silbernen Lettern:
"Bayr. M. V. Kr. / 3. Kl.", dazu Ordenband d. Eisernen Kreuzes 30,-

10440 EHRENKREUZ  FÜR  FRONTKÄMPFER  am  Bande,  Hersteller  "G4"  dazu  2.
Kreuz  o.  Band,  Hersteller  "G6",  beide  guter  Zustand Gebot

10441 F WÜRTTEMBERG  WILHELM  II:  Silber-Ehrenmedaille  Für  Tapferkeit  und
Treue  WK  I,  vz  aus  PP  o.  Band Gebot

10442 F VERWUNDETEN-ABZEICHEN  WK  I  in  schwarz,  hohl  geprägt  o.  Hersteller,
ordentlicher  Zustand  (3)  m.  kleinen  Roststellen  am  Rand  d.  Helmes  u.  d.
Lorbeerkranzes. Gebot

10443 F HESSEN-DARMSATDT:  WAHLVEREIN ARHEILGEN -  2  tragbare  Plaketten
mit  Bändern,  dazu  Anstecknadel  "Verein  der  Oberhessen  /  DARMSTADT" Gebot

 ORDEN & EHRENZEICHEN, DRITTES REICH
10444 F NAHKAMPFSPANGE  in  Bronze,  Typ  2,  Hersteller  "FEC.W.E.  Peekhaus

Berlin"  re.  Seite  "JFS"  im  Quadrat.  Gekreuzter  Dolch  &  Stabhandgranate,
darüber Reichsadler (im Quadrat) von Eichenlaub flankiert, rs. quadratisches
Metall in schwarz eingelassen, NG 507 - sehr guter Zustand 1- 200,-

10445 F ZERSTÖRER-KRIEGSABZEICHEN, vergoldet o. Hersteller, guter Zustand! 100,-
10446 F INFANTERIE-STURMABZEICHEN KM,  rudimentär  noch  versilbert,  1939-45,

Sturmgewehr  vor  Eichenkranz,  oben  Reichsadler  mit  HK,  rs.  o.  Prägung,
Nadelaufnahme  abgebrochen,  sonst  Zustand  3;  NG  508 70,-

10447 F KRIMSCHILD:  Wehrmacht  Kampfabzeichen,  Ärmelschild  Krim,  1941  /  1942,
Reichsadler  über  Landkarte,  Eisen  bronziert,  leicht  gewölbt,  ohne
Stoffunterlage, rs. Splinte entfernt & Lötreste, ordentlicher Zustand 3, NG 487 70,-

10448 F EISERNES  KREUZ  2.  KLASSE,  magnetisch,  gute  Kernschwärze,  silberne
Zarge  m.  etwas  Patina,  guter  Zustand,  leicht  gewellter  Bandring,  sauberes,
neuwertiges,  gefaltetes  Band  lose  anbei 50,-

10449 F EISERNES  KREUZ  2.  KLASSE,  magnetisch,  intakte  Kernschwärze,  etwas
berieben,  stärkere  Patina,  Bandring  m.  Punze  "120",  rudimentäres,  rot
genähtes  Band 50,-

10450 F EISERNES  KREUZ  2.  KLASSE,  o.  Hersteller,  magnetisch,  intakte,  kräftige
Kernschwärze, leichte, in "Falten" gezogener "Farbüberschuß", wenig Patina,
o. Band, guter Zustand 2- 50,-

10451 F MUTTERKREUZ  IN  GOLD  1.  Stufe  (2.  Form)  in  Gold  ohne  Band,  blau-
weißes  Emaille,  vergoldet,  rs.  Datum  16.  Dezember  1938  mit  Unterschrift
Hitlers,  sehr  kl.  Mangel  in  Emaille  (kaum  sichtbar),  sonst  guter  Zustand 40,-
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10452 F VERWUNDETENABZEICHEN 2.  Ausführung in  Schwarz,  hohle  Prägung an
vertikaler Nadel, Farbe m. teilweise Abplatzungen, gute Erhaltung 2-, NG 462 30,-

10453 F PLAKETTEN-KONVOLUT:  Veranstaltungs-  &  WHW-Abzeichen,  insges,  16
Stück,  dabei  1.  Mai,  1937/38/39  Deutsch  ist  die  Saar  1934,  Tag  der
Wehrmacht  WHW  1938-39,  Fahne  "Aufklärungsabteilung",  uvm,  siehe
Internet-Foto,  dazu  einige  Nadeln  "WFV"  Württemberg.  Fußballverband  und
Wanderplaketten 30,-

10454 F PLAKETTEN-KONVOLUT:  Veranstaltungs-  &  WHW-Abzeichen  und
Spendenbelohnungen, dabei 1. Mai, 1934/35/38, Fahnenweihe 1934, Tag der
Wehrmacht WHW 1938-39, Der alte Fritz,  Schwerter  u.  Schilder,  9 Büchlein
u.a.  "Des Führers  Kampf  im Osten"  Bd.  1-5  uvm.,  siehe Internet-Foto,  dazu
einige  Nadeln  "WFV"  Württemberg.  Fußballverband und Wanderplaketten 30,-

10455 F TREUEDIENST-EHRENZEICHEN  in  SILBER,  für  25  Jahre  im  öffentlichen
Dienst,  Swastika  schwarz  emailliert,  blaues  Band  m.  Nadel,  in
Orig'Verleihungs-Etui  (rot  mit  silberfarbenem  Emblem  "gezackter  Kreis"  m.
Zahl  "25",  im  Deckel  Hersteller-Aufkleber  "Friedrich  Keller  /
Metallschmuckfabrik  /  Oberstein"  Zustand  2,  NG  66 30,-

10456 F EISERNES  KREUZ  1.  KLASSE  m.  Nadel  o.  Hersteller,  antimagnetisch,
entnazifiziert,  Swastika  m.  quadratischer  Raute  ersetzt  ,  Kernschwärze
beschädigt,  Nadelaufnahme  abgebrochen,  Zustand  4 Gebot

10457 F ORDENSPANGE für Einzelorden Drittes Reich ohne Orden, lt. Einlieferer für
Ritterkreuz gedacht, min. Patina, guter Zustand Gebot

10458 F KRIEGSVERDIENSTKREUZ  2.  Klasse  mit  Schwertern  o.  Band,  Hersteller
"57"  am  Bandring  =  Karl  Hensler,  Pforzheim,  NG  448 Gebot

 ORDEN & EHRENZEICHEN, DDR
10459 OSTALGIE: Orden- & Ehrenzeichenkonvolut,  Auszeichnungen, kunterbuntes

Konvolut  m.  über  50  versch.  Orden,  Nadeln,  Anstecker  der  DDR,
Klassifizierungsspangen,  Parteiabzeichen,  Abzeichen  Pioniere,  FDJ,  GST,
NVA,  Polizei,  dazu  SCHÜTZENSCHNUR  NVA,  für  Land-  u.  Luftstreitkräfte,
silber,  geflochtene  Schnur  m.  Schützenemblem  im  Eichenlaub,  gekreuzte
Gewehre,  Zustand  "wie  neu"  siehe  Internet-Fotos! Gebot

 ORDEN & EHRENZEICHEN, SOWJETUNION
10460 UDSSR-ORDEN,  5  Stück,  darunter  ORDEN d.  ROTEN STERNES in  silber,

rot emailliert, ORDEN d. VATERLÄNDISHEN KRIEGES, 2. Klasse in silber je
m. Gewinde u. runder Scheibe, gute Erhaltung Gebot

 BLANKWAFFEN - MESSER UND DOLCHE
10461 F SS-EHRENDOLCH: Hersteller AESCULAP Tuttlingen, typischer SS-Dolch m.

schwarzbraunem  Griff  und  geriffelter  Parierstange,  Herstellerpunze  im  Heft,
untypische Ätzung "Alles für Deutschland", was eigtl. die Losung der SA war.
eingelassener  Reichsadler  im  Holzgriff  aus  Nickel,  fehlende  SS-Pastille  am
Ende  des  Griffes.  Klinge  m.  etwas  Patina,  vorne  etwas  abgerundet.
Schwarze, leicht gebeulte Scheide mit silbernen Beschlägen, Ortknopf seitlich
"eingedellt",  Parierstange m.  Punze "Wm" was für  Westmark  stehen könnte.
Zustand 3+ 400,-

10462 F DDR-NVA-OFFIZIERSDOLCH  d.  Landsttreitkräfte:  Doppelkehl-Klinge  m.
Punze  #4984,  gegenläufige  Parierstange  m.  Eichel-Abschluss,  beiger
Kunststoffgriff,  gehämmerter  Griff-Knopf,  schwarze  Metallscheide  mit
verchromten  Ort  u.  Mundblech  (Eichenlaub  u,  DDR-Logo,  Eichenlaub-
Gehänge  u.  Trageschlaufe,  alles  im  Orig'Karton  m.  nummerngleichem
Aufkleber,  sehr  guter  Zustand,  wie  neu! 250,-

 BLANKWAFFEN - BAJONETTE
10463 F HEER  GEBIRGSJÄGER-BAJONETT  mit  Koppelschuh,  gekehlte

Rückenklinge  PUMA  Solingen  (Bildmarke  in  Raute),  stärkere
Gebrauchsspuren,  geölt,  kurzes Bajonett  (klinge 20 cm) m. Griffschalen aus
Horn,  Zustand 3- 300,-
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10464 F M1895 Bajonett für den K98 Karabiner. Herstellerzeichen auf der Fehlschärfe:
"W.  WEYERSBERG  /  KIRSCHBAUM  &  Co.  /  SOLINGEN".  Gekehlte
Rückenklinge m. Punze gekröntes Monogramm "AR" darunter  die  Zahl  "87",
Patina, Parierstange m. Gravur "103. R.1.1",  genieteter Griff  m. Holzschalen
mit  starken  Gebrauchsspuren,  Klingenlänge  25,3  cm,  insges.  gebrauchter
Zustand,  ohne  Scheide 80,-

10465 F FRANKREICH LEBEL BAJONETT M1886 bis ca.1916 gefertigt, Bajonett mit
Parierhaken, typische Vierkantklinge (ca. 52 cm) leichte Patina, etwas fleckig,
Punzen  2x  "B"  im  Quadrat  u.  in  Raute;  Rundscheide  mit  eckiger  Öse  aus
Stahl,  Punzen  "P  26213",  Griff  aus  Messing  gefertigt,  stärkere  Patina,
Arretierknopf  leichtgängig,  Länge  kpl.  m.  Scheide  ca.  65,5  cm,  insges.
Zustand  ca.  3 60,-

10466 F BAJONETT für  K98  Karabiner.  Punze  "ÖSZ /  L"  auf  der  Fehlschärfe,  rs.  "E
(Bildmarke Löwe) 27" Klinge geschwärzt u. geölt, sehr gut erhalten, Griff mit
Holzschalen,  genietet,  übliche  Gebrauchsspuren,  kurze  Parierstange  mit
Laufloch,  Klingenlänge  ca.  31,5  cm.,  Scheide  nahe  Ortknopf  beidseitig
geknickt,  in  Lederkoppel,  Gesamtzustand  3,  Klinge  deutlich  besser! 60,-

10467 F Bajonett  K98  Karabiner,  Punze  auf  der  Fehlschärfe:  "F.G.  /  GY.".  Gekehlte
Rückenklinge  mittlere  Patina,  umgekehrt  montiert,  Parierstange  m.  Gravur
"56", genieteter Griff, Holzschalen mit Gebrauchsspuren, Klingenlänge 25 cm,
insges. gebrauchter Zustand, ohne Scheide 50,-

 MILITARIA
10468 KYFFHÄUSER  ERINNERUNGSPLAKETTEN  &  -MEDAILLEN:  buntes

Konvolut  in  Schachtel,  dabei  bronzene  Plakette  (oval)  am  Band  mit
Gefechtsspangen:  Somme  -  Schlacht  /  Cambrai  /  Maas  -  Aisne  /  Wilna  /
Lorettohöhe;  vieles  an  Nadel  wie  Schützen-Auszeichungen  &  Medaillen,
dabei  auch  Feuerwehr-Orden,  schöner  Stöber-Posten! Gebot

10469 F MARSCH-KOMPASS  nicht  näher  bestimmt,  faltbar  mit  Trage-Öse,  Visier-
Schnur  und  Lupenfunktion,  drehbare  Lunette,  schwarzes  Metall  /  Alu,  Lack
teils  abgeplatzt,  funktioniert,  Erhaltung  3 Gebot

 MILITARIA, DEUTSCHLAND
10470 F KONVOLUT:  Luftwaffe  Kantinenmarke  3  RM  -  ST.  BRELADES  (Kanalinsel

JERSEY),  dazu  ovale  Metall-Plakette  Kriegsgefangenenlager  Luckenwalde
m. Reichsadler, leichte Patina und vergoldete u. tragbare Kyffhäuser-Plakette Gebot

 MILITARIA, DEUTSCH BIS 1932
10471 KRIEGS-CHRONIK  1914  -1918:  Auszeichnungsbild-EISERNES  KREUZ  (o.

Orden)  coloriertes  Bild  m.  Soldaten-Motive  (Fahnenträger,  zu  Pferde)  m.
Denkmalen und Kriegsflagge im Hintergrund und chronologischer  Erzählung
der  Schlachtbeteiligungen,  im  Holzrahmen  hinter  Glas,  ca.  61,5  x  52  cm;
dazu:  SILBERHOCHZEIT:  plastisches  Arrangement  hinter  Holzrahmen  zur
Silberhochzeit.  floral  verziertes  Herz  m.  Inschrift  d.  Paares,  darum  Spruch
"Aus  der  Myrte  Frischem  Grün  Möge  Silber  Euch  erblühn",  36  x  40  cm 30,-

10472 F SILBER-SCHNAPSBECHER  3.  Lothringisches  Infanterie-Regiment  Nr.  135,
800er  Silberstpl.  plus  Hersteller  "WTB",  anlässlich  d.  Offiziersschießens  v.
17.6.1913 (Gravur) m. gekröntem Wappen "LR", davor "3", darunter "135", Ø
ca. 3 mm, H = 42 mm, ca. 2 gr., gute Erhaltung m. Silber-Patina 30,-

 MILITARIA, DEUTSCHLAND, III. REICH 1933-1945
10473 DOKUMENTEN-LOT  mit  Dokumenten  des  Dritten  Reiches,  dabei

Mitgleidskarte NSDAP Gau Hessen-Nassau, Schreiben GESTAPO Teplitz, 3x
Bücher  DAF  Deutsche  Arbeitsfront,   3  verschiedene  Arbeitsbücher,
Ahnenpass, Fahrtenbuch "Fliegende Gauschule", Sterbeurkunde inkl. "letzter
Wille",  Reisepass,  Lagerausweis,  Metallspende  und.  Wollspende  f.  d.
Winterschlacht  im  Osten 50,-

10474 F KREISTAG DARMSTADT der NSDAP 1938 - cremeweiße Kunststoff-Plakette
an  Nadel  m.  Reichsadler  oben  u.  Darmstadt-Wappen  unten,  Hersteller
"Richard  Sieper  &  Söhne",  Lüdenscheid,  etwas  patiniert,  gute  Erhaltung 40,-
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10475 DOKUMENTE  -  LEISTUNGSBUCH  u.  WEHRPASS  HEER  1934/36  1.
Kompanie  Ergänzungs-Bataillon  54  (Eintragungen  zum  Westfeldzug,
Maginotlinie  /  Finnland  /  Rußlandfeldzug,  dort  gefallen,  Verleihung  Eisernes
Kreuz  II.  Kl.  ) 40,-

10476 F ROSENTHAL  LÖWENKOPF-TERRINE:  Schwere  Suppenterrine  m.
gebauchter  Wandung  auf  konischem  Standring  mit  plastischen
Löwenmaskaronen als seitliche Handhaben. Porzellan, gemarkt "Rosenthal /
SELB-GERMANY" unter Reichsadler m. Swastika", datiert 1940; H. 18 cm, Ø
Fuß 16 cm, Öffnung ca. 24 cm, mit Handaben  D 32,5 cm; minimale Spuren
unter Lupe, gute Erhaltung Gebot

10477 KRIEGSERINNERUNGEN eines Soldaten im WK II, Fotoalbum mit 155 Fotos
beginnend  mit  Frankreich-Feldzug,  Bilder  der  Zerstörung,  im  Felde  und  mit
Kameraden. Gebot

10478 URKUNDEN:  REICHSSPORTABZEICHEN "DRL"  in  Bronze  OHNE ORDEN
des  Teilnehmers  Schmitt  (Verein  VFB  Stuttgart),  dazu  Leistungsbuch  "RJA" Gebot

10479 URKUNDE  FÜR  TREUE  UND  KAMERADSCHAFT:  Verdienste  um  die
Deutsche Feldartillerie mit Bildnis d. gleichnamigen Kölner Denkmals v. 1936
im Rahmen hinter Glas. Gebot

 MILITARIA, DDR
10480 DDR-ABZEICHEN:  des  ROTEN  KREUZES,  der  NVA-LUFTSTREITKRÄFTE

(Schwingen)  sowie  GRADSTERN  f.  Schulterstück  dazu  2  USA-Fahnen-
Badges Gebot

10481 NVA MAKAROV PISTOLENHOLSTER, innen Stempel "Mdl" = Ministerium d.
Innern, "III/64" etc., braune Leder-Pistolentasche, ordentlicher Zustand Gebot

 MILITARIA, UNIFORMEN
10482 F DRITTES  REICH  WEHRMACHT  -  HEER:  Schulterstücken-Paar  für  einen

Unteroffizier  d.  Panzerjäger,  Ausführung  für  die  schwarze  Panzerjacke  mit
Schlaufen,  Waffenfarbe  rosa,  das  Portepee  auf  einer  Seite  ca.  3  cm  m.
offener  Naht,  sehr  guter,  ungetragener  Zustand 40,-

 HISTORISCHE DOKUMENTE
10483 PREUSSEN-URKUNDE  "Seconde  Lieutenant  Moritz  Shuras"  v.  Bataillon  v.

Prittwitz  m.  Siegel  gerahmt hinter  Glas,  ca.  30x37 cm, leichte Verfärbungen,
ordentlicher  Zustand Gebot

10484 DDR-URKUNDEN "Verdienter Angehöriger der Grenztruppen", "Für 30 Jahre
Treue  Dienste",  sowie  feierliche  Briefmarken/Block-Erstausgaben  in  4
Urkunden-Mappen Gebot



Seite 32

MÜNZEN EUROPA SAMMLUNGEN UND NACHLÄSSELos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

MÜNZEN EUROPA SAMMLUNGEN UND NACHLÄSSE
11000 NUMISMATISCHER WELTENBUMMLER schöner Nachlass aus aller Welt

in zahlreichen Münzalben zusammen getragen, teils Umlaufmünzen,
teils Gedenkmünzen, enormer Silberanteil, dabei seltene Länder, etwas
FAO-Anteil (UN-Welternährungsprogramm), viel Europa aber auch
Übersee, sehr vielfältig, dazu großes Volumen BRD 10 DM / 10 €uro; 2 €-
Sets in PP nicht kpl., größere Medaillen-Sammlung mit Motiven der
Raumfahrt (50 Lunare, Apollo 11), Politik (Adenauer) oder Städte-
Ereignisse, auch ältere Medaillen u.  kleine Goldmedaillen enthalten,
eine Besichtigung ist hier unerlässlich! 5000,-

11001 SCHATZ IM SILBERSEE: Sehr gehaltvoller Münznachlass aus GÖDE-
Abonnement mit enormen Silberanteil, überwiegend in den bekannten
Holzkassetten aufbewahrt, meist in Kapseln mit entspr. Zertifikaten,
auch unedle Münzen, oft vergoldet, dabei viele Deutsche Motive wie
Politiker, Geschichte d. Christentums, - der DDR, Formel1-Helden,
Europa-Motive wie ECU oder Europ. Städte, dazu Album mit 5 & 10 DM
Gedenkmünzen, Silbermedaillen m. Sport o. Raumfahrt, Euro-KMS, ein
hochwertiger Posten für den Spezialisten! 3000,-

11002 GEFÄHRDETE TIERWELT WWF: Wunderschöne Sterlingsilber-
Münzsammlung aus ABO-Bezug 1976-79 mit vielen Teilnehmerländern
wie Afghanistan, Costa Rica, Falkland- & Fidji-Inseln, Indonesien,
Jordanien, Kolumbien, Malaysia, Mauritius, Mongolei, Oman, Pakistan,
Seychellen, Venezuela, dabei auch afrikanische Länder wie Malawi, hier
auch 250 Kwacha Antilope (ST/KM17) - Auflage 566 !!! die Silbermünzen
größtenteils PP zaponiert, > 1,5 Kg fein in Tableau-Turm.  ST, PP 2500,-

11003 KANADA AM YUKON-RIVER: großer Silberposten mit überwiegend 1
Dollar Kanufahrer, dabei auch Charlotte-Town, Flying Goose und
Totempfahl, 197x 1 Dollar m. 800er Silber, dazu 5 weitere aus den 70er
Jahren mit insg. >3,7 Kg Silber, ideal für den Anlagesammler! 2500,-

11004 BESSUNGER LAPPING: interessanter Münznachlass verschiedener
Epochen Deutschland und Europa in Münzalben, Münzboxen und 1
Münzkassette, dabei BRD 5 & 10 DM Gedenkmünzen, dabei die
gesuchten Schiller, Markgraf u. Fichte, 5 DM Adler in Typen (67), 2 DM
Ähren und Max Planck in Typen komplett, historische Kleinmünzen in
Silber u. Billon, aus Europa und Übersee, großer Teil Österreich RDR ab
18. Jhd., auch Kupfermünzen, hierbei größerer Teil Zaren-Russland, Teil
Silbermünzen Kaiserzeit, etwas Altdeutschland Kreuzer & Co. - schöner
Allrounder für den Numismatiker! 2000,-

11005 GOLDMEDAILLEN-SAMMLUNG in edler Holzkassette gekapselt in PP
mit Zertifikaten, dabei überwiegend Medaillen in 14 Karat Schmuck-
Gold, 2 kl. Medaillen in 999er Legierung, dabei kleinerer Anteil Liberia-
Ausgaben, insgesamt > 33 gr. fein 2000,-

11006 HAEREDITAS BEROLINENSIS Schöner Münznachlass mit hohem
Silberanteil, dabei BRD Numisblätter ab Melanchthon bis 2010 in 7
Orig'Alben, viele 5 & 10 DM Gedenkmünzen in Münzkassetten, 2 €uro-
Numisbriefe, großer Anteil Silbergedenkmünzen Europas mit u.a. Ö,
ESP, P, F & NL, viele Silbermedaillen mit überwiegend Zertifikaten mit
den Motiven Hauptstädte, Olympische Spiele usw., alles sehr sauber
gesammelt, Besichtigung lohnt! 2000,-

11007 ABO-TRAUM: großer Münznachlass aus Abo-Bezug mit vielen
Kassetten und Faltkarten unterschiedlichster Themen wie POLITIK
"Deutsche Kanzler & Präsidenten", Euro-Gedenkmünzen-Sätze mit
Münzen u. Medaillen, Jahresweise gesammelt, "BURGEN &
SCHLÖSSER", großer Medaillenteil z.B. "Bayern München", vergoldete
Motive wie Lady Di, teils m. Svarowski-Steinen veredelt, 10€uro-
Gedenkmünzen ab 2010 im Münzkoffer, EURO-MÜNZEN
KLEINSTAATEN: dabei 2x KMS San Marino, 2 Euro Papstsiegel
Franziskus 2021, 2x KMS Vatikan 1 Ct. - 1 €uro 2010/2013, diverse
Kursmünzen Vatikan, San Marino, Monaco, Sondermünzen Malta 2014/
19, Euro-Proben-Sätze, Besichtigung erforderlich!  ST 1500,-
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11008 EURO-SAMMLUNG schöner Nachlass mit überwiegend BRD 2002-2021
10-20€!, dazu 5 & 10 € Polymerring 2016-2021 A-J überkomplett, 2 €-Set
Holstentor in Orig'Blister, FINNLAND mit Starter-Set 1999-2001, dazu 21x
5 € bicolor ab 2015 m. Persönlichkeiten u. Landschaften in 2 sauberen
Leuchtturm-Alukoffern!  ST 1500,-

11009 BRD-NACHLASS mit Silber-Gedenkmünzen: 49x 5 DM, 93x10 DM, 23x 10
DM ab '98, 42x 10 €uro, 2x 25 u. 1x 50 Schilling, 5x Medaillen in
Sterlingsilber "Die Kanzler der Bundesrepublik" in Münzboxen. 1500,-

11010 DEUTSCHER ADLER schöner Gedenkmünzen-Posten, meist BRD, dabei
5x4er Set München 1972 in PP Orig'verschweißt, 29x 10 DM, 40x 10 DM
ab 1998 PP in Noppenfolie, 18x 5 DM mit Eichendorff, 28x 5 DM CuNi PP
in Noppenfolie, 48x 10€ überwiegend PP in Kapseln, 3 weitere
Silbermünzen/-Medaillen 1000,-

11011 REGIERUNGSJUBILÄUM ELISABETH II 1977 v. Commonwealth-Staaten
und Inseln, dabei Kanalinseln, Bermuda, Cayman-Inseln, Mauritius, St.
Helena, Jamaica usw., gesammelt in 4 Münzalben aus ABO-Bezug mit
hohem Sterling-Silberanteil, dabei St.- und Proof-Ausgaben, zusammen
rund 1,4 Kg fein 1000,-

11012 UNTERM SOFA fand man diesen schönen Münznachlass gespickt mit
numismatischen Besonderheiten, dabei viel Britisches Empire ab Georg
III, viele Silber-Kleinmünzen 3 & 6 Pence, Half Crown & Crown ab Georg
V & VI, starke Ländersammlung mit Schweiz Umlauf & Sondermünzen,
Österreich (viel Silber! ab Franz-Joseph), NL, USA (Half Dollar Franklin
& Carver) etwas Drittes Reich m. 2 & 5 RM Hindenburg/Kirche, viele
Kleinmünzen, 1/2 & 1 Mark Kaiserzeit, 5 & 10 DM Gedenkmünzen BRD.
Unübersichtlicher Posten in Alben und Münzkästen zum Stöbern mit
ordentlichem Steigerungspotential! 1000,-

11013 DEUTSCHE STÄDTE: schöner Silberposten mit über 100 Medaillen meist
mit Motiven v. Städten und Gemeinden, dazu weitere Silbermünzen ab
Franz-Joseph / Dt. Reich, etwas USA, BRD 5 DM Gedenkmünzen,
Ägyptische Pharaonen im Etui, in Summe ca. > 1,4 Kg Silber! Dazu BRD-
KMS, 3x 50 Pf. v. 1995 PP in Münzrähmchen, etwas Umlaufmünzen-
Anteil in loser Schüttung. 1000,-

11014 KLEINER GERMANE schöner Münznachlass in Kassetten, Münzboxen
und Album, dabei viel deutsches Material beginnend mit Drittem Reich 2
& 5 RM Hindenburg / Kirche, BRD 5 & 10 DM Gedenkmünzen, etwas
Silbermedaillen, etwas altes Umlaufgeld Europa / USA mit Silberanteil
(Peace-Dollar), 5 LIT Victor Emanuel II, Geldscheine, u.a. 10 DM-Schein
in ordentl. Erhaltung uvm. 1000,-

11015 OLYMPIA-SILBER! Münzkonvolut an Silbergedenkmünzen zu diversen
olympischen Spielen, dabei Montreal 1976, Moskau 1980, Athen 1982,
Sarajewo 1984, Calgary 1988, Barcelona 1992, alles Gastgeberländer,
nicht komplett, dazu wenige  "Mitläufer", insgesamt ca. 1780 gr. fein, ein
schöner Anlegerposten! 1000,-

11016 KANADA: Sammlung Gedenkmünzen in prallem Münzalbum
überwiegend SILBER, dabei Olympische Spiele Montreal & Calgary, 1
Dollars v. 89-94, dazu 100 Dollar Jahr d. Kindes v. 1979 800,-

11017 WWF-SAMMLUNG in 4 Alben, dabei 40 Silbermünzen und -Medaillen
anlässlich des 25-jährigen Bestehens des WWF, m. Zertifikaten u.
wissenswerten Texten. Dabei 19x Ausgeber-Länder wie Mongolei,
Ungarn, Nepal, Sambia, Botswana, Fiji, Bermuda, Madagaskar,, Cayman-
Inseln, Falkland, Jersey, Tansania, Zypern uvm., 21 x 20gr.
Orig'Medaillen, überwiegend 28,28 gr. Sterling. Dazu noch 11 Ausgaben
in CuNi, sowie Slg. mit Länder-Numisbriefen (Briefe der Nationen). Die
WWF-Sammlung ist nicht komplett, bildet aber einen schönen
Grundstock zur Vervollständigung! 650,-

11018 SILBERANLAGE DRITTES REICH: 150x 2 RM Hindenburg, 1936-39 nicht
durchsucht, unterschiedliche Erhaltung, ca. 750 gr. fein 600,-

11019 SILBERANLAGE DRITTES REICH: 60x 5 RM Hindenburg/Kirche/HK,
1936-39 nicht durchsucht, unterschiedliche Erhaltung, ca. 750 gr. fein 600,-
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11020 EROBERUNG DES WELTRAUMES: 32 Sterling-Silbermedaillen à ca. 25
gr. mit den Geschichten der russisch / amerikanischen Raumfahrt:
Vostok, Mercury, Voskhod, Gemini, Soyuz & Apollo mit Abbildungen der
Raumfahrer und den Raumkapseln. Im beschädigten Album m. viel Infos
zu den einzelnen Missionen! 500,-

11021 KLEINER SILBERSCHATZ Münzkonvolut m. überwiegend Silber-Münzen
u. -Medaillen (> 750 gr. fein), dabei Österreich Schillinge, etwas Dt. Reich
1 & 2 Mark, große Medaillen d. Moderne m. Sterling oder Feinsilber-
Punzen 500,-

11022 KAISERZEIT schöner Münzposten mit 56x 1/2 Mark, 70x 1 Mark Adler,
dazu 2x 3 Mark Wilhelm II / Hamburg; 9x 5 Mark Friedrich II Baden, Otto
Bayern, Hamburg, je 2x Wilhelm & Wilhelm II Preußen sowie 2x Wilhelm
II Württemberg. Außerdem enthenkelte Tapferkeitsmedaille Ernst
Ludwig v. Hessen in 3 KABE Münzboxen 500,-

11023 CHRONIK DER WELT: Kleiner SILBERSCHATZ an Münzen und
Medaillen, dabei vorgenanntes Motiv m. Zertifikaten und weitere
Medaillen, BRD 5 & 10 DM/€uro-Gedenkmünzen, Drittes Reich 2 & 5 RM
Hindenburg/Kirche, teil USA, einige Kleinmünzen Altdeutschland uvm.,
vielfältige Sammelei die ein Blick wert ist! 500,-

11024 DEUTSCHES REICH: schöne Sammlung aus der Kaiserzeit, dabei 7x 1/2
Mark, 54x 1 Mark undurchsucht, 1x 2 Mark Baden "goldene Hochzeit",
30x 3 Mark sowie 7x 5 Mark Baden, Bayern, Hamburg, Hessen, Preußen
& Württemberg in Münzbox u. Münzhülle. 500,-

11025 SILBERADLER-KONVOLUT: 100x 5 DM Silberadler der BRD v. 1951-1974
lose Schüttung in unterschiedl. Erhaltung, J 387(100) 500,-

11026 WILDER ODENWÄLDER komplette Reste aus Großeinlieferung! Wir
sahen Gold und Silber, Nominale, Ex-Nominale, Alle Welt und Aboware
aus bekannten Quellen, Varia uvm. 500,-

11027 ANLEGER-PÖSTCHEN:  gemischtes  Münzkonvolut  mit  Numisblättern  d.  Dt.
Post im Album, 11x 10 DM, 7x 10 €uro, Olympische Spiele Montreal je 2x 5 &
10  Dollar  gekapselt,  BRD  5  &  10  DM  Gedenkmünzen,  Half  Dollar  JFK  '64,
etwas  Österreich,  dazu  knapp  45  CHF 400,-

11028 1992 OLYMPISCHE SPIELE Barcelona & Albertville Silbermünzen aus Abo-
Bezug in Spezial-Kassette, dazu noch einige ECU-Ausgaben 400,-

11029 MARIA  THERESIA:  20x  Nachprägung  des  berühmten  Talers  v.  1780  in
unterschiedlicher,  meist  guter  Erhaltung 350,-

11030 SILBER-SCHÄTZCHEN:  Konvolut  mit  Silbermünzen,  überwiegend  BRD,
dabei  27x  10  Euro,  größtenteils  PP  (2x  Orig'Set  2002/09),  dabei  auch
coloriert, 1 Set 10 DM Katharinenkloster, 2 Euro-Set Bremen, 2 Unzen Liberty
USA, Maria-Theresientaler etc. 300,-

11031 KLEINER EUROPÄER:  Münzkonvolut  mit  größerem €uro-Anteil,  dabei  BRD
10 & 20 Euro Silber, teils in PP, 5 €uro Polymer-Sets 2018/19, 5 Euro Planet
Erde, Vatikan-Ausgaben in Coincards, Österreich Richard Löwenherz, diverse
KMS in OVP, dazu Numisbriefe im Album sowie etwas Zubehör  ST 300,-

11032 VATIKAN: Pralles Münzalbum mit KMS und Silber-Gedenkmünzen, dabei u.a.
5 Lire Pius XII, 1940, 9x 500 sowie 1x 1000 Lire div. Päpste, Sede Vacante,
Lire-KMS Paulus VI Anno I-XVI; Johannes Paul II, Anno I-III, 1991-93, 1995.
Dazu €uro-KMS mit dem Deutschen Papst Benedikt XVI im ersten Jahr 2006!  ST 300,-

11033 NEUSEELAND: Sammlung Silbermünzen in prallem Münzalbum ab Georg V,
teils  Umlauf-,  überwiegend  Gedenkmünzen,  dabei  diverse  Vögel,  königliche
Besuche,  Rugby  WM  usw. 300,-

11034 VEREINIGTE  STAATEN  Münzposten  mit  Motiv-Münzen  Dollar  &  Quarter,
200 Jahre Amerika 1976 aus Abo-Bezug, diverse Silbermünzen wie Halfdollar
Franklin,  Washington,  JFK,  Morgan  &  Peace-Dollar,  Olympische  Spiele
(Baseball),  Veteran,  teils  in  Etuis,  bunte  Mischung! 300,-
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11035 RUSSLAND / SOWJETUNION Silber-Gedenkmünzen-Lot mit 15x 3 Rubel ab
1989  mit  Gebäuden  &  Monumente,  Persönlichkeiten  &  Ereignisse  wie
Weltumsegelung, Bolschoi-Theater, Gagarin-Staue, Münzprägung, Surikov &
Ivanov etc., 5 Unzen in Orig'Etuis m. meist Zertifikat (2 Dubletten) 300,-

11036 ALLE WELT kleiner  numismatischer Globetrotter  m. KMS u.  Umlaufmünzen,
teils n. Ländern in Tütchen sortiert, einige Briefhüllen m. frischen Banknoten,
Kleinmünzen  Deutsches  Reich  n.  Jaeger,  alte  antike  Kupfermünzen,  etwas
BRD DM & Euro, größerer Rußland-Teil mit vielen Proof-Ausgaben dabei 3x
1  Rubel  Olympische  Spiele  Barcelona,  dazu  6x  2  Rubel  Persönlichkeiten,
sowie  3x  3  Rubel  Architektur  in  Silber  enthalten!  Bunter  Nachlass  für  den
Schatzsucher! 300,-

11037 KLEINER  DEUTSCHER  SILBERLING:  Münzlot  mit  Numisblättern  im  Album
(6x  10  Euro  u.  10x  10  DM  v.  '99-2001)  und  verschweissten  5  &  10  DM
Gedenkmünzen  in  PP:  18x  10  DM  &  17x  5  DM 300,-

11038 GLOBETROTTER-SAMMLUNG EUROPA: 55 saubere Numisalben, teilgefüllt
mit Kursmünzen nach Typen sortiert von Albanien bis Zypern, dabei größere
Sammlungen  wie  Belgien,  Dänemark,  Frankreich  (ab  Napoleon  III),
Großbritannien (ab Viktoria) Italien (ab Vittorio Emanuele II),  Österreich (fast
2.000  Schilling  Nominale),  Schweiz  (rund  220  CHF),  Ukraine,  Ungarn,
Vatikan  uvm.,  ex  Russland,  eine  schöne  Sammlung  f.d.  Spezialisten. 250,-

11039 DEUTSCHES  REICH:  Münzalbum  mit  einzelnen  Typen  v.  1  Pf.  1872  bis  5
RM Hindenburg 1937, dabei 1/2 & 1 Mark Silber, 2 Mark Preußen Königreich
u.  Regierungsjubiläum,  7x  3  Mark  Wilhelm  II,  1x  Otto  v.  Bayern,  3x  5  Mark
Preußen  u.  Württemberg,  14x  2  RM  &  4x  5  RM  Hindenburg  /  Kirche,  dazu
noch  vereinzelt  Altdeutschland  Kreuzer 250,-

11040 ITALIEN schöner Sondermünzen-Posten mit viel Silber, dabei 5x KMS 1 - 500
Lire  mit  je  2x  500  Lire  Silber  v.  1980/2x87/88/92,  über  20x  500  Lire
größtenteils  in  Mäppchen,  Etuis  u.  Plastikhalter,  vieles  auch  in  PP,  sehr
schöne  Sammlung!  ST, PP 250,-

11041 10  SILBERUNZEN  2022:  diverse  Länder  m.  unterschiedl.  Motiven,
Spiegelglanz  teils  m.  min.  Kratzerchen  m.  seltenen  Ausgaben,  dabei:  Malta
10  Euro  "Caravaggio",  Kanada  Underground  Railroad  (Fluchtroute  US-
Sklaven),  Barbados  5$  "Thomas  Edison",  Djibouti  200  Fr.  "Dian  Fossey  /
Gorillas",  Gibraltar 2 Pfund "Schliemann", Nicaragua 10 C. "Aconcagua", Fiji
1$ "Yellowstone", usw. ion LINDNER Münzbox  PP 250,-

11042 KAISER-LOT:  schönes  Münzlot  überwiegend  aus  der  Kaiserzeit,  dabei
BADEN: 2x2 Mark Regierungsjubiläum u. goldene Hochzeit, 3 Mark Friedrich
II, BAYERN 2x 3 Mark Otto, PREUSSEN 3x2, 5x3 u. 1x 5 Mark Wilhelm II mit
Uniform, Regierungsjubiläum, Befreiungskriege u. Königreich, SACHSEN 2x3
Mark  Friedrich  August  u.  Völkerschlachtdenkmal,  Württemberg  2x3  Mark
Wilhelm  II  u.  Silberhochzeit,  dazu  2x  Maria-Theresia-Taler  sowie  3
Kleinmünzen 240,-

11043 SILBERADLER-KONVOLUT:  47x  5  DM  Silberadler  der  BRD  v.  1951-1974
lose  Schüttung  in  unterschiedl.  Erhaltung,  J  387(47) 230,-

11044 MÜNZALBUM  mit  deutschen  Münzen  ab  Drittem  Reich,  dabei  2  &  5  RM
Hindenburg / Kirche, 5 DM Eichendorff (gutes ss), Silberadler plus weitere 5 &
10 DM Gedenkmünzen 200,-

11045 UDSSR-TYPEN  &  GEDENKMÜNZENSAMMLUNG  in  4  gut  gefüllten
Numisalben, Typen v. 1 Kopeke bis 1 Rubel (nicht vollständig), chronologisch
sortiert, dazu viele Gedenkmünzen in CuNi, dabei enormer Anteil in PP wie 1
Rubel Lenin v.  Flagge/ Kosmosdenkmal,  1983: Tereschkova,-  Erste Frau im
Weltraum,  Ivan  Fedorov,  jede  Menge  Persönlichkeiten,  dazu  Motive  des  2.
WK  schöne  Sammlung,  symbolischer  Ausruf! 200,-

11046 MEDAILLENTRAUM  in  3  Münzalben,  dabei  sehr  unterschiedliches  Material
aus  mehreren  Epochen  mit  ordentlichem  Silberanteil,  enthenkelte
Ehrenmedaillen,  Gedenkmedaillen,  Schwerpunkt  Europa  (England,
Frankreich  Italien,  Deutschland),  spannender  Posten  zum  Stöbern  &
Entdecken! 200,-
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11047 DEUTSCHES REICH Silbermünzenlot in Münzhülle, dabei 1 Mark 1905, 2x 3
Mark Otto v. Bayern, 4x 5 Mark Wilhelm II (3x Preußen, 1x Württemberg), 1x
2  RM  &  4x  5  RM  Hindenburg/Kirche,  sowie  2  Maria-Theresien-Taler  in
unterschiedl.  Erhaltung 200,-

11048 FUSSBALL-WELTMEISTER 2014 in Silber & Gold, offizielle Medaillen-Edition
des  DFB  mit  unseren  Weltmeistern  in  2  Vordruck-Bänden  gekapselt  m.
Zertifikaten 200,-

11049 DIE  WERTVOLLSTEN  BRIEFMARKEN  DER  WELT  IN  REINEM  SILBER,
hochwertige  Edition  aus  bekanntem Abo in  Holzschatulle  m.  Zertifikaten,  24
Feinsilbermedaillen, u.a. Doppel Genf, Bayern Einser, Penny Black uvm., ca.
240 g. fein! 150,-

11050 AUSTRALIEN:  Sammlung  Silbermünzen  ab  Georg  V,  teils  Umlauf-,
überwiegend  Gedenkmünzen,  dabei  Eröffnung  Parlament  ,10  $
Commonwealth-Games,  Territorys,  Kookaburra  usw. 150,-

11051 DEUTSCHES  REICH  Konvolut  in  Münzbox  m.  13x  1/2  Mark,  19x  1  Mark
Adler,  3  Mark  Baden  Friedrich  II,  2x  5  Mark  Wilhelm  II  (Kopf  u.  Uniform)  v.
Preußen,  2x  2  RM  Hindenburg,  3x  4  RPf,  sowie  BRD  1x  2  DM  Ähren,
unterschiedl.  Erhaltung 150,-

11052 BUNDESREPUBLIK  DEUTSCHLAND:  2  €uro-Sondermünzen-Sets  v.  2006
Holstentor bis 2011 Kölner Dom m. Dubletten, 2015 Paulskirche, EU-Flagge
u.  Deutsche Einheit,  dabei  2x Holstentor,  1x  Römische Verträge,  insges.  14
Sets  in  PP -  OVP  PP 140,-

11053 DEUTSCHES  REICH  KLEINMÜNZEN-TYPEN  Münzsammlung  in  7  gut
erhaltenen  Numis-AlbenTypen  nach  Jahren  und  Buchstaben,  dabei  auch
gesuchte  Ausgaben  ab  1873  bis  Nachkrieg  WWII,  1948  mit  Jäger  6/14;  18,
324,  1  Mark  J.354,  Nebengebiete  Saarland  KMS  10-100  Franken,  DANZIG
vereinzelt  1 Pf.-  1 Gulden 1932, Kurland Befehlshaber Ost 1-3 Kopeken kpl.
je m. Buchstabe A & J, Deutsch-Ostafrika 1-5 Heller, 10 Heller m. Loch, 3x 20
Heller, Böhmen & Mähren usw. interessanter Posten für den Spezialisten! 100,-

11054 USA:  KURSMÜNZEN-SAMMLUNG  in  5  Numis-Alben,  dabei  Eisenhower,
Native 2000-08, Persönlichkeiten (> 100x Washington, Adams, Madison etc.),
Half  Dollars  u.a.  Kennedy  dazu  >  200  Quarters  (Umlauf  u.  Motive),  >  75
Dimes,  jede  Menge  1  &  5  Cents   ab  1857  nach  Jahren  und  Buchstaben
sortiert,  >220  Dollar  schöne  Typensammlung  mit  Lücken 100,-

11055 KLEINMÜNZEN  ALTDEUTSCHER  STAATEN:  2  Münzalben  voller
Kupfermünzen:  verschiedene  Staaten,  Städte,  Bistum  u.  Herzogtümer  wie
u.a.  Aachen, Augsburg, Bayern, Burgau, Frankfurt,  Jülich-Berg, Köln,  Mainz,
Münster,  Nassau,  Preußen,  Reuss,  Sachsen  u.  dessen  Herzogtümer,
Schaumburg,  Schwarzburg,  Westfalen,  Würzburg u.  einige mehr;  Münzen v.
Einlieferer  bestimmt u.  beschriftet.  s, ss 100,-

11056 KLEINER WELTENBUMMLER: Sammlung über  50 meist  Kursmünzensätze,
überwiegend in offiziellen Blistern oder "Foldern" aus teils exotischen Ländern
wie  Antillen,  Bahrein,  Brunei,  Bhutan,  Nordjemen,  Jordanien,  Swasiland,
Zambia,  Simbabwe,  aber  auch  Australien,  Neuseeland,  Island,  Irland,
Frankreich Fleurs de Coins 1985, viele €-KMS dabei Litauen 2015 ST & PP
uvm, auch Silber enthalten, dazu 2 Münzalben mit KMS Europas, dabei auch
die Schweiz, symbolischer Ausruf! 100,-

11057 TIERWELT:  FARBIGE  TITANMÜNZEN  aus  Abo-Bezug  m.  Zertifikaten,  11
offizielle Titanmünzen aus British Virgin Islands (3), South Giorgia / Sandwich
Islands  (3),  British  Indian  Ocian  bzw.  Antarctic  Territory,  Barbados,  Nauru,
Fidschi  u.  1  Medaille  "Adler"  ST 100,-

11058 DAS GELD DER WELT: 7 teils prall gefüllte Alben mit knapp 90 Kursmünzen-
Sätzen  etablierter  wie  exotischer  Staaten,  dabei  Armenien,  Myanmar,  Irak,
BeNeLux, BRD, Italien, Chile, Paraguay, Baltikum, Eritrea, Japan, Bosnien &
Herzegowina,  Brasilien,  china  &  Taiwan,  Schweiz,  Ukraine,  San  Marino,
Gibraltar,  afrikanische  Staaten,  viel  Europa  etc,  meist  mit  Zertifikat,  einige
Dubletten  da  von  versch.  Anbietern! 100,-
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11059 MÜNZ-KONVOLUT in bunter Mischung mit Drittes Reich 4x 5 RM & 3x 2 RM
Hindenburg,  Kaiserzeit  2  Mark  Baden  goldene  Hochzeit  sowie  2  Mark
Königreich  Preußen,  3  Infla-Messingmedaillen  "Des  Deutsche  Volkes
Leidensweg"  v.  1923  im Etui,  1  Fr.  Schweiz  1900,  2x  Medaillen  Heidelberg,
USA  Bicentennial  Silber  Proof  Set  1976,  Kanada  KMS  v.  1973  sowie  KMS
GBR/Nordirland  v.  1970  in  Hartblister  "Proof". 100,-

11060 3 SILBERUNZEN: 2x Silver-Eagle & 1x Philharmoniker  ST 75,-
11061 EURO-NUMISBRIEFE:  2019-23:  Euro  Numisbriefe  mit  unterschiedlichen

Motiven,  dabei  BRD  2x  10  Euro  "in  der  Luft"  u.  Feuerwehr,  3x  5  Euro
Wunderwelt  Insekten  2022/23,  3x  5  Euro  Gemäßigte,  Polare  u.  Subpolare
Zone, 7x 2 Euro: Deutschland & Frankreich Gem.-Ausgabe Mauerfall, Kniefall
Brandt  in  Warschau  sowie  Bundesland  Bayern,  Brandenburg,  Berlin  u.
Sachsen-Anhalt  im  Ring-Album  ST 60,-

11062 OZEANIEN:  Münzkonvolut  mit  Münz-Typen  aus  Ozeanien,  dabei  Australien
28x  5  Dollar  Olympische  Spiele  in  Sydney  2000  (unterschiedl.  Motive),
Neuseeland  sowie  Südsee-Inseln  wie  Franz.  Polynesien,  Niue,  Paua
Neuguinea,  Samoa,  Tonga,  Vanuatu  usw.  sowie  Philippinen  in  9
(überwiegend)  Kobra/Moneycard-Alben. 50,-

11063 2017:  500  JAHRE  REFORMATION:  14  Silbermedaillen  überwiegend  "Black
Proof" teilcoloriert mit Motiven Martin Luthers, überkpl. Ausgabe gekapselt m.
Zertifikaten!  PP 50,-

11064 MÜNZKONVOLUT  mit  u.a.  4x  2  €  BRD  Paulskirchen-Verfassung,  Karl  d.
Große, Elbphilharmonie u. Vatikan Schweizer Garde (ss), 3x 2 DM, Medaille
Serie Richard Wagner Ring d. Nibelungen "Das Rheingold" 50,-

11065 MÜNZKONVOLUT m. BRD Umlauf u. Silbermünzen, dabei 5 & 10 DM Silber,
10€ Himmelscheibe, Vatikan-Silbermedaille etc. 50,-

11066 ALU-MÜNZKOFFER  in  guter  Erhaltung  mit  3  blauen  Tableaus,  davon  2
gefüllt  mit  USA  111x  STATEHOOD-  und  NATIONALPARK-Quarters,  dabei
auch  Dubletten  (s.  Internet-Foto) 50,-

11067 USA:  KLEINMÜNZEN-KONVOLUT  in  Sammel-Acrylbox  mit  145  Quarters,
rund  250  Dimes,  über  100x  5  Cents  und  zahlreichen  Cent-Stücken  nach
Buchstaben  sortiert,  geschätzt  rund  70  Dollar,  rund  3,8  Kg. 40,-

11068 EURO-NUMISBRIEFE:  2018-24:  17x  2  Euro  Numisbriefe  mit
unterschiedlichen  Motiven,  dabei  San  Marino  Filippo  Lippi  2019,  Malta
Tempel  Ta`Hagrat  2019,  Finnland,  Zypern,  Lettland,  Frankreich  Olympische
Spiele  und  Gem.-Ausgabe  Mauerfall,  ebenso  Deutschland  Mauerfall,
Schmidt,  Brandt,  Paulskirchenverfassung  u.  Bundesländer  Sachsen-Anhalt,
Bayern,  Brandenburg,  Berlin  u.  weitere im erweiterbaren Numisbriefe-Album  ST 40,-

11069 PLANET  ERDE:  10  Silbermedaillen  m.  rotem  Polymerring  mit  hübschen
Motiven,  gekapselt  m.  Zertifikaten!  ST 40,-

11070 SCHMETTERLINGE:  24  Medaillen  m.  Schmetterling-Motiv,  teilcoloriert  u.
vergoldet, dazu 1 $ Palau Schmetterling 0,5 g. Echtgold in Album d. Stiftung f.
Mensch & Umwelt  ST 40,-

11071 DDR-TYPENSAMMLUNG in 3 prall gefüllten Alben v 1 Pf. bis 5 Mark v. 1948-
1990  nicht  auf  Vollständigkeit  überprüft,  chronologisch  sortiert,  dazu  einige
Gedenkmünzen in 2 Lindner Münzboxen,  sowie Dubletten in 4.  Album, gute
Erhaltung,  symbolischer Ausruf! 30,-

11072 RUSSLAND  /  UDSSR:  Gedenkmünzen  in  CuNi  m.  Persönlichkeiten,
Gebäude, Ende WK II,  Olympische Spiele Barcelona, dazu 1 Rubel Arbeiter
v.  1924  in  Silber,  23  Münzen  in  Holzkassetten,  überwiegend  m.  Zertifikat  in
Kapseln 30,-

11073 USA  Quarter-Sammlung  unterschiedl.  Ausgaben,  Umlauf,  Statehood  u.
National  Park,  105  Quarters  (m.  Doubletten)  sowie  2x  Half  u.  4x  1  Dollar-
State/Liberty,  teils  in  Kassette,  Vordruckalbum  oder  Slabs 30,-

11074 HAUPTSTÄDTE:  27  Medaillenbarren  m.  Motiv  europ.  Hauptstädte,
teilcoloriert  u.  vergoldet,  dazu  Quadriga  0,5  g.  14  Karat  Echtgold  in
Holzkassette  ST 20,-
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11075 MEDAILLEN-KONVOLUT  v.  3  Medaillen:  PREUSSEN:  Fr.  Wilhelm  III  a.d.
Besuch  in  Fürth,  1799  Zinn  v.  J.C.Reich,  Brustbild  n.li,  rs.  sitzende  Göttin
empfängt Merkur u. preuß. Adler / SCHILLER, Friedrich von, Zinnmedaille v.
Sebald  u.  Drentwett,  1859  z.  100.  Geburtstag  /  NORDHAUSEN:
Bronzemedaille  v.  Dasio  zur  Tausendjahrfeier  der  Stadt,  1927,  gepr.  C.
Poellath,  König  m.  Schwert  u.  Adlerschild  über  Stadtansicht  ss Gebot

11076 DDR, 31 Sondermünzen bis mehrfach 20 Mark. Gebot
11077 CHINA:  Numis-Münzalbum  mit  58  Cash-Münzen,  1x  1  Yuan  Fußball  WM

1982  sowie  vereinzelt  Umlaufmünzen-Typen  1  -  5  Fen,  1  Jiao,  1  Yuan,
unterschiedl.  teils  gute  Erhaltung! Gebot

11078 GLOBETROTTER-SAMMLUNG  AFRIKA:  15  saubere  Numisalben,  teilgefüllt
mit  Kursmünzen  nach  Typen  sortiert  von  Ägypten  bis  Zentralafrika,  dabei
auch  Brit.Westafrika,  Kenia,  Nordafrikan.  Staaten,  Ostafrika  (Uganada),
Südafrika,  dabei  auch  Inseln  wie  Seychellen,  Mauritius  uvm. Gebot

11079 GLOBETROTTER-SAMMLUNG  ASIEN:  17  saubere  Numisalben,  teilgefüllt
mit Kursmünzen nach Typen sortiert von Afghanistan bis Vietnam, beginnend
mit  Arab.  halbinsel  Jordanien,  Saudi  Arabien,  Libanon,  Palästina,  Israel,  viel
Indien,  Iran  /  Persien  m.  Schah  Pahlavi,  Nepal,  Korea,  Malaysia,  Singapur,
Japan,  Thailand  uvm.  eine  schöne  Sammlung  f.d.  Spezialisten. Gebot

11080 GLOBETROTTER-SAMMLUNG  AMERIKA:  16  saubere  Numisalben,
teilgefüllt mit Kursmünzen nach Typen sortiert von Argentinien bis Venezuela,
dabei  Bahamas,  Barbados,  Belize,  Bolivien,  Brasilien,  Karibische  Staaten,
Costa-Rica, Ecuador, Falkland, Guatemala, großer Teil KANADA, Kolumbien,
MEXIKO, Peru, Uruguay uvm., eine schöne Sammlung f.d. Spezialisten. Gebot

11081 GLOBETROTTER  Münznachlass,  Wunderkiste  gespickt  mit  10  Münzalben
voller  Umlaufmünzen  aus  aller  Herren  Länder,  zum  Teil  im  Album  nach
Ländern  sortiert,  zum  Stöbern  und  Entdecken Gebot

11082 KILOWARE ALLE WELT Kiste mit ca. 15 Kg lose Schüttung Gebot
11083 KILOWARE ALLE WELT Kiste mit ca. 15 Kg lose Schüttung Gebot
11084 KILOWARE ALLE WELT Kiste mit ca. 16 Kg lose Schüttung Gebot
11085 KILOWARE ALLE WELT Kiste mit ca. 16 Kg lose Schüttung Gebot
11086 KILOWARE ALLE WELT Kiste mit ca. 16 Kg lose Schüttung Gebot
11087 KILOWARE ALLE WELT Kiste mit ca. 16 Kg lose Schüttung Gebot
11088 KILOWARE  DEUTSCHES  REICH  inkl.  Nebengebiete,  Kiste  mit  ca.  10  Kg

lose  Schüttung Gebot
11089 KILOWARE  DEUTSCHES  REICH  inkl.  Nebengebiete,  Kiste  mit  ca.  12  Kg

lose  Schüttung Gebot
11090 FC BAYERN MÜNCHEN: Medaillensatz m. Emblem zu verschiedenen Titeln

d. FC Bayern wie Meisterschaft, Pokalsieg, Double, Championsleague, dazu
edle  Taschenuhr-Savonette  vergoldet  mit  Bayern-Ziffernblatt  in  rot,
Uhrenkette und Leder?-Case mit Gürtelschlaufe und Zertifikat in gebrandetem
Holzetui! Gebot

11091 GLOBETROTTER-NACHLASS  mit  Umlaufmünzen  aus  "Aller  Welt"  dabei
Schweiz,  Kanada,  USA,  Großbritannien,  Skandinavien,  Frankreich,
Luxemburg, Irland, Venezuela, Italien, Griechenland sowie lose Schüttung in
3 Kistchen,  dabei  3.Reich-Alu-Plakette  "SEEFAHRT IST NOT" zum Tag der
deutschen Seefahrt  1935 (o.  Nadel)  und Kriegsverdienstkreuz WK I,  einiges
an  Silber  enthalten  einige  Kleinmünzen  Altdeutschland,  etwas  antikes
Material,  interessanter  Posten  zum  Stöbern! Gebot

11092 COIN  SETS  OF  ALL  NATIONS:  KMS  verschiedener  Länder  (Ägypten  bis
Zypern)  in  großem  Register  der  Franklin  Mint,  frühe  80er  Jahre,  über  50
Numiskarten  m.  Beschreibung  und  Briefmarke Gebot

11093 US-COMMEMORATIVE  QUARTER  COLLECTION  in  gleichlautender
Holzkassette  m.  50  vergoldeten  Quartern  v.  1999-2008  PP Gebot
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11094 KONVOLUT:  DDR-UMLAUF-  &  GEDENKMÜNZEN  im  Münzalbum,  dabei  5
Mark  Sehenswürdigkeiten  wie  Wartburg,  Goethes  Gartenhaus,  Dresdner
Zwinger  u.  Frauenkirche,  Hafen  Rostock,  Saxonia,  Weltraumflug  usw.  /  Die
große  Deutschland-Sammlung:  Buch  deutscher  Zeitgeschichte  m.
Briefmarken  u.  Münzen,  dabei  u.a.  5  DM  Silberadler  ,  10  DM  Olympia'72  /
€uro-KMS Finnland m. Friedenstaube 2006 / MONEYCARD-Vordruckalbum f.
5 & 10 DM Gedenkmünzen ab Germanisches Museum & Olympia  PP Gebot

11095 NUMISBRIEFE große Kiste mit über 1.000 leeren Numisbriefen (Münzen alle
wieder  einsetzbar),  viel  Bund  Gedenkmünzen  5+10  DM,  2-10€,  kpl.  €-
Kursmünzensätze  Belgien-Zypern  etc. Gebot

11096 HISTORISCHE  EISENBAHN  &  Co.:  14x  2  €uro-Münzen  mit  Lokomotiv-
Aufklebern  u.  anderen  Motiven  beklebt  im  Album Gebot

11097 DDR-KONVOLUT  m.  25  5,  10  u.  20  Mark-Münzen  in  Kapseln,  dabei
Sehenswürdigkeiten  Hafen  Rostock,  Zeughaus,  Marienkirche,  Saxonia,
Postwesen,  Weltraumflug,  NVA  uvm. Gebot

11098 MÜNZKONVOLUT  mit  viel  Umlaufmünzen  "Alle  Welt",  dabei  etwas  USA,
CHF,  4x  10  DM  BRD,  1/12  Taler  Friedr.  August  v.  Sachsen  1964  uvm. Gebot

11099 DDR-KONVOLUT mit u.a. 10 Mark Münzprägung Berlin, 1981; DDR-Olympia-
Medaillen 70er Jahre, 750 Jahre Berlin, Münzausstellung Rostock usw. Gebot

NUMISBRIEFE UND NUMISBLÄTTER
11100 MÜNZBRIEFE aus Aller Welt, gesamt 158 Münzbriefe u. 65 Banknotenbriefe

in 6 roten Alben m. Schuber 50,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - BAYERN GOLD
* 11101 F 20 Mark Ludwig II, 1873 D / min. wellig J 194 ss 500,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - PREUSSEN GOLD
* 11102 F 10 Mark Wilhelm, 1872 A J 242 ss 250,-

11103 F 5 Mark Wilhelm, 1877 C / 2 g. NP J 244 NP ss 100,-
* 11104 F 20 Mark Wilhelm II, 1889 A / kl. Adler! J 250 ss 500,-
* 11105 F 10 Mark Wilhelm II, 1893 A / gutes ss J 251 ss 300,-
* 11106 F 10 Mark Wilhelm II, 1898 A / rs. kl. Rf. J 251 ss 300,-
* 11107 F 20 Mark Wilhelm II, 1902 A / gutes ss J 252 ss 500,-

 DEUTSCHLAND - BRD GOLD
* 11108 F 1 DM Abschiedsmark, 2001 A 7 Orig'Kapsel, 2 kl. Stempelflecken J 481 ST 900,-
* 11109 F 100 Euro €uro-Einführung, 2002 D im Orig'Etui m. Zertifikat, J 493 PP 1100,-
* 11110 F 100 Euro Bamberg, 2004 J im Orig'Etui m. Zertifikat J 509 ST 1100,-
* 11111 F 100 Euro Fußball-WM, 2005 F im Orig'Etui m. Zertifikat J 516 ST 1100,-
* 11112 F 100 Euro Weimar, 2006 F im Orig'Etui m. Zertifikat J 524 ST 1100,-
* 11113 F 100 Euro Weimar, 2006 A im Orig'Etui m. Zertifikat J 524 ST 1100,-
* 11114 F 100 Euro Lübeck, 2007 F im Orig'Etui m. Zertifikat J 531 ST 1100,-
* 11115 F 100 Euro Lübeck, 2007 J im Orig'Etui m. Zertifikat J 531 ST 1100,-
* 11116 F 100 Euro Goslar, 2008 D im Orig'Etui m. Zertifikat J 538 ST 1100,-
* 11117 F 100 Euro Trier, 2009 A im Orig'Etui m. Zertifikat J 547 ST 1100,-
* 11118 F 100 Euro Wartburg, 2011 J im Orig'Etui m. Zertifikat J 566 ST 1100,-
* 11119 F 100 Euro Dom zu Aachen, 2012 G im Orig'Etui m. Zertifikat J 574 ST 1100,-
* 11120 F 100 Euro Gartenreich Dessau-Wörlitz, 2013 J im Orig'Etui m. Zertifikat J 582 ST 1200,-
* 11121 F 20 Euro Kastanie, 2014 G gekapselt mit Zertifikat J 589 ST 250,-
* 11122 F 100 Euro Oberes Mittelrheintal, 2015 D im Orig'Etui m. Zertifikat J 602 ST 1200,-
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* 11123 F 50 Euro Lutherrose, 2017 D - 1/4 oz mit Zertifikat im Orig'Etui J 618 ST 600,-
* 11124 F 50 Euro Kontrabass, 2018 F / 1/4 oz mit Zertifikat im Orig'Etui J 630 ST 600,-

 ALBANIEN GOLD
* 11125 F 20 Leke Skanderbeg-Helm, 1968 K/M 51 PP 250,-

 BELGIEN - KÖNIG LEOPOLD II., 1831 - 1865 GOLD
* 11126 F 20 Francs Leopold II, 1875 / ss+  ss 400,-

 FRANKREICH - KÖNIG NAPOLEON I., 1804 - 1814 GOLD
* 11127 F 20 Francs Napoleon Bonaparte / Lorbeerkranz, 1811 A  - rs. Rand justiert  ss 400,-

 FRANKREICH - 2. KAISERREICH, 1852-1870 GOLD
* 11128 F 20 Francs Napoleon III Lorbeerkranz / Wappen, 1968 A  ss 400,-

 GRIECHENLAND GOLD
* 11129 F 2.500 Drachmen Spiridos, Olympische Spiele 1982 / Kapsel u. Zertifikat Schön 76 PP 400,-
* 11130 F 5.000 Drachmen Pierre de Coubertin, Olympische Spiele 1982 / Etui OVP Schön 77 PP 800,-

 GROSSBRITANNIEN - EDUARD VII., 1901-1910 GOLD
* 11131 F 1 Sovereign Edward VII, 1907 / min. Erdreste  ss 480,-

 GROSSBRITANNIEN - GEORG V., 1910-1936 GOLD
* 11132 F 1 Sovereign Georg V, 1917 C = Ottawa (Kanada) / ss+  ss 480,-

 GROSSBRITANNIEN - ELISABETH II., SEIT 1952 GOLD
* 11133 F 1 Sovereign Elisabeth II, 1979  ss, vz 480,-

 ITALIEN - KÖNIG VICTOR EMMANUEL II., 1861-1878 GOLD
* 11134 F 20 Lire Vittorio Emanuele II, 1863 T  ss 400,-

 LIECHTENSTEIN GOLD
* 11135 F 50 Franken Fürst Hans Adam II "Erbhuldigung", 1990 K/M 23 PP 600,-

 NIEDERLANDE - KÖNIG WILHELM III., 1849-1890 GOLD
* 11136 F 10 Gulden Willem III, 1875 / min. Erdreste, ss+  ss 400,-

NIEDERLANDE - KÖNIGIN WILHELMINA, 1890-1948 GOLD
* 11137 F 10 Gulden Willemina, 1917 / etwas Patina, ss+  ss 400,-

 ÖSTERREICH / RDR - FRANZ JOSEPH I., 1848 - 1916 GOLD
* 11138 F 4 Dukat Franz-Joseph, 1915  ss, vz 1000,-
* 11139 F 4 Dukat Franz-Joseph, 1915  vz 1000,-
* 11140 F 1 Dukat Franz-Joseph, 1915  ss, vz 240,-
* 11141 F 10 Kronen Franz-Joseph, 1912  vz, ST 200,-

 ÖSTERREICHISCHE REPUBLIK, NACH 1918 GOLD
* 11142 F 1.000 Schilling "800J. Münze Wien", 1994, Bicolor, Goldanteil = 13g fein,

Orig'Verpackung m. Zertifikat  ST 900,-
* 11143 F 1.000 Schilling "800J. Münze Wien", 1994, Bicolor, Goldanteil = 13g fein,

Orig'Verpackung m. Zertifikat  ST 900,-
* 11144 F 500 Schilling 150J. Wiener Philharmoniker, 1992 - 8g, OVP/ Zertifikat  PP 560,-
* 11145 F 500 Schilling EU-Beitritt, 1995, Bicolor, Goldrand = 8g, OVP/ Zertifikat  ST 550,-
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* 11146 F 500 Schilling Rudolf II & Erzherzöge, 1993, Orig'Verpackung m. Zertifikat K/M 3012 PP 550,-
* 11147 F 1000 Schilling Maria Theresia, 1993, Orig'Verpackung m. Zertifikat K/M 3013 PP 1100,-
* 11148 F 1000 Schilling Maria Theresia, 1993, Orig'Verpackung m. Zertifikat K/M 3013 PP 1100,-
* 11149 F 500 Schilling Franz I / Wiener Kongress, 1994, OVP/ Zertifikat K/M 3015 PP 550,-
* 11150 F 500 Schilling Franz I / Wiener Kongress, 1994, OVP/ Zertifikat K/M 3015 PP 550,-
* 11151 F 1000 Schilling 2. Republik, 1995, Orig'Verpackung m. Zertifikat K/M 3030 PP 1100,-
* 11152 F 500 Schilling Heinrich II Jasomirgott, 1996, Orig'Verpackung m. Zertifikat K/M 3032 PP 550,-
* 11153 F 500 Schilling Heinrich II Jasomirgott, 1996, Orig'Verpackung m. Zertifikat K/M 3032 PP 550,-
* 11154 F 1000 Schilling Kaiser Otto III, 1996, Orig'Verpackung m. Zertifikat K/M 3037 PP 1100,-
* 11155 F 1000 Schilling Marie-Antoinette, 1997, Orig'Verpackung m. Zertifikat K/M 3043 PP 1100,-
* 11156 F 1000 Schilling 100 J. Ermordung Sissi, 1998, OVP/ Zertifikat K/M 3052 PP 1100,-
* 11157 F 1000 Schilling Karl I / Kapuzinergruft, 1999, OVP/ Zertifikat K/M 3062 PP 1100,-

 RUSSLAND - NIKOLAUS II., 1894-1917 GOLD
* 11158 F 10 Rubel Nikolaus II, 1903 AP  ss, vz 600,-

 SCHWEIZ GOLD
* 11159 F 20 Franken Vreneli, 1930 B  ss, vz 400,-
* 11160 F 20 Franken Vreneli, 1935 LB  ss, vz 400,-

 ITALIEN UNTER NAPOLEON GOLD
* 11161 F 40 Lire Napoleon Bonaparte, 1814 M  / rs. Rand justiert  ss 800,-

 LIBERIA GOLD
11162 F 50 Dollar London,2002 - 1/10 oz /585er m. Kapsel & Zertifikat  PP 100,-
11163 F 50  Dollar  Argentinien  Fußball-WM,  2005  -  1/10  oz  /585er  m.  Kapsel  &

Zertifikat  PP 100,-
11164 F 50 Dollar Uruguay Fußball-WM, 2005 - 1/10 oz /585er m. Kapsel & Zertifikat  PP 100,-
11165 25  Dollar  Deutschland  Fußball-WM,  2005  -  1/20  oz  /585er  m.  Kapsel  &

Zertifikat  PP 50,-
11166 25 Dollar Charles Lindbergh, 2001 - 1/20 oz /585er m. Kapsel & Zertifikat  PP 50,-

* 11167 25 Dollar Abschied DM, 2001 - 0,73g./999 m. Kapsel & Zertifikat  PP 50,-

 MALAWI GOLD
* 11168 20  Kwacha  Springbock  /  "40  Jahre  Krügerrand",  2007  gekapselt  i.  Etui  m.

Zertifikat,  0,5  g.  0,99999  Feingold  PP 25,-
* 11169 20  Kwacha  Springbock  /  "40  Jahre  Krügerrand",  2007  gekapselt  i.  Etui  m.

Zertifikat,  0,5  g.  0,99999  Feingold  PP 25,-

 SÜDAFRIKA GOLD
* 11170 F 1 Rand Springbock, 1980  vz, ST 280,-

 UGANDA GOLD
* 11171 F 100 Schillinge PAPSTREISE PAUL VI, 1969 / 13.82 g., 0.900, Auflage

4.190! in Orig'Münzmäppchen K/M 15 PP 800,-

 JAMAIKA GOLD
* 11172 F 100 Dollar Amtseinsetzung Prince Charles, 1979, OVP/ Zertifikat K/M 82 PP 720,-
* 11173 F 250 Dollar Amtseinsetzung Prince Charles, 1979, OVP/ Zertifikat K/M 83 PP 3000,-



Seite 42

 KANADA GOLDLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

 KANADA GOLD
* 11174 F 100 Dollar Olympische Spiele Montreal, 1976 / 1/2 oz OVP K/M 116 PP 1200,-
* 11175 F 100 Dollar Elisabeth II, Regierungsjubiläum 1977 / Blumenbouquet 1/2 oz K/M 119 PP 1200,-
* 11176 F 100 Dollar Elisabeth II, Wildgänse, 1978 / 1/2 oz OVP K/M 122 PP 1200,-
* 11177 F 100 Dollar Elisabeth II, "Jahr des Kindes", 1979 / 1/2 oz OVP K/M 126 PP 1200,-
* 11178 F 100 Dollar Nationalpark - Widder, 1985 / 1/2 oz OVP K/M 144 PP 1200,-
* 11179 F 2 Dollars Polarbär, 1996 im Originaletui, Bimetallmünze, Au ca. 5,746 g. (6,31

/0.916), Zertifikat K/M 270a PP 350,-

 MEXIKO GOLD
* 11180 F 5 Pesos Hidalgo, 1955  vz 280,-
* 11181 F 2,5 Pesos Hidalgo, 1955  vz 150,-
* 11182 F 2 1/2 Pesos Hidalgo, 1945  vz 150,-
* 11183 F 2 1/2 Pesos Hidalgo, 1945  vz 150,-

 VEREINIGTE STAATEN VON AMERIKA GOLD
* 11184 F 1992: Entdeckung Amerikas durch Christoph Columbus, 1/2, 1 u. 5

Dollar gekapselt im Orig'Etui  PP 500,-

 CHINA - VOLKSREPUBLIK SEIT 1949. GOLD
* 11185 F 150 Yuan Olympische Spiele Peking "Reiter", 2008 / 1/3 oz Kapsel  PP 800,-
* 11186 F 5 Yuan Panda, 1988 - 1/20 oz Orig'verschweißt  ST 140,-
* 11187 F 5 Yuan Panda, 1989 - 1/20 oz Orig'verschweißt  ST 140,-
* 11188 F 5 Yuan Panda, 1995 / 1/20 Unze  ST 120,-
* 11189 F 250 Yuan Abfahrtsläufer, 1980 / Olympische Winterspiele Lake Placid. 8

gr. /917 im Etui K/M 28 PP 600,-
* 11190 F 300 Yuan Olympische Spiele "Bogenschützen", 1980 gekapselt im Etui

m. zusätzlich 2x 30 & 1x 20 Yuan Silber Fußball, Ringen & Reiten K/M 37 PP 750,-
11191 F 10 Yuan Panda, 1992 / bicolor: 1/10 oz Gold mit 1/28 oz Silber-Rand in Etui

m. Orig'Zertifikat, RR - Auflage 2.000! K/M 396 PP 300,-
11192 F 10 Yuan Drache & Phoenix, 1994 / bicolor: 1/10 oz Gold mit 1/28 oz

Silber-Rand in Etui m. Orig'Zertifikat, RR - Auflage 2.500! K/M 625 PP 500,-
11193 F 10 Yuan Panda, 1994 / bicolor: 1/10 oz Gold mit 1/28 oz Silber-Rand in Etui

m. Orig'Zertifikat, RR - Auflage 3.000! K/M 680 PP 250,-
* 11194 F 2009: Panda - Sonderausgabe "Precious Metal Commemoratives, 30th

Anniversary", 10 & 100 Yuan 1 oz Silber & 1/4 oz Gold im Etui OVP inkl.
Zertifikat K/M 1890/91 ST 600,-

* 11195 F 2012:  Panda  -  Sonderausgabe  "30th  Anniversary  of  Issuance  of  chinese
Panda  Gold  Coin",  3  &  50  Yuan  1/4  oz  Silber  &  1/10  oz  Gold  im  Etui  OVP
inkl.  Zertifikat K/M 1890/91 ST 250,-

 IRAN GOLD
* 11196 F 1 Pahlavi Reza Shah, 1323 SH (=1944) Inschrift, rs. Löwe m. Schwert vor

gekrönter Sonne K/M 1148 vz 500,-

 TÜRKEI GOLD
* 11197 F 100 Kurush Abdul Hamid II, AH 1293 K/M 730 vz 450,-

 AUSTRALIEN GOLD
* 11198 F 25 Dollar Nugget "Golden Eagle", 1987 - 1/4 oz in Orig'Kapsel  ST 600,-
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 NAURU GOLD
* 11199 F 10 Dollar Deutsches Nationalmuseum, 2005 - 1/25 oz in Kapsel  PP 80,-

 MEDAILLEN GOLD
11200 KANZLER DER BRD: Medaillenedition der ersten 8 Kanzler v. Adenauer

bis Merkel, 8x je 1/10 oz /585 in Etui m. Kapsel & Zertifikat  PP 1000,-
11201 BUNDESPRÄSIDENTEN DER BRD: Medaillenedition der ersten 9

Bundespräsidenten v. Heuss bisKöhler, 9x je 1/10 oz /585 in Etui m.
Kapsel & Zertifikat  PP 1000,-

11202 F AXEL SPRINGER - Goldmedaille vs. Hamburger Tor, rs. "Hamburger
Abendblatt 1978", 15 g. /900  PP 800,-

11203 F MATHILDENHÖHE DARMSTADT m: Fünffingerturm u. Russische
Kapelle, rs. Stadtwappen, 10 g. Dukatengold  PP 700,-

11204 F DARMSTADT STADTANSICHT um 1650 , rs. Stadtwappen, 10 g.
Dukatengold Orig'verschweisst  PP 700,-

11205 F GRIESHEIM - ALTES RATHAUS , rs. Stadtwappen, 10 g. Dukatengold  PP 700,-
11206 F ADENAUER, Konrad, Kopf n. li., rs. Inschrift, 1967 / 7 gr. Dukatengold  PP 450,-
11207 ADENAUER, Konrad, Kopf n. li., rs. Inschrift, 1967 / 7 gr. Dukatengold  PP 450,-
11208 F OLYMPIA TOKYO 1964, rs. Quadriga m. Fackelträger - 7 gr. /900  PP 450,-
11209 F BLAUE MAURITIUS in Gold, Jubiläumsprägung 1964 - 7 gr. /900  ST 450,-
11210 F DÜRER "Betende Hände" - die größten Werke - 6 gr. /900  ST 380,-
11211 BRD:  DM,  VW  Käfer,  Wirtschaftswunder,  3x  1/10  oz  Gold  /585  in  Etui  m.

Zertifikat  PP 350,-
11212 F APOLLO XI, Aldrin, Armstrong, Collins / 4,7 gr. Dukatengold  PP 300,-
11213 KLEINSTE  GOLDMEDAILLEN:  7x  585er  Schmuckgold  (14  K)  mit  Motiv

EUROPA  (2),  TITANIC,  KARL  DER  GROSSE,  WILHELM  v.  Preussen,  2x
Liberia  Krügerrand  v.  2005,  insgesamt  7,25  gr.  m.  Zertifikaten  PP 300,-

11214 F GRIESHEIM  -  ALTES  RATHAUS  ,  rs.  Stadtwappen,  4  g.  Dukatengold
Orig'verschweisst  PP 275,-

11215 F GRIESHEIM  -  825  Jahre,  1990  ,  rs.  Stadtwappen,  4  g.  Dukatengold
Orig'verschweisst  PP 275,-

11216 GRIESHEIM - ALTES RATHAUS , rs. Stadtwappen, 4 g. Dukatengold  PP 275,-
11217 F HILDESHEIM Tempelhaus rs. Wappen / 4 gr. Dukatengold  PP 270,-
11218 HILDESHEIM Tempelhaus rs. Wappen / 4 gr. Dukatengold  PP 270,-
11219 F LAMSPRINGE Dorfansicht, rs. Wappen / 4 gr. Dukatengold  PP 270,-
11220 LAMSPRINGE Dorfansicht, rs. Wappen / 4 gr. Dukatengold  PP 270,-
11221 F BURG FRANKENSTEIN - DA-Eberstadt, rs. Wappen, 4 gr. Dukatengold  PP 260,-
11222 KLEINSTE  GOLDMÜNZEN  &  MEDAILLEN:  TOKELAU:  1  $  MONA  LISA,

KONGO 100 Fr. Lady Diana (3), Tschad 3.000 Fr. Mauerfall, Motive Elisabeth
II, Springbock, DM usw. sind die Motive dieser Goldmünzen, dabei 3x 1/100
oz,  14x  1/200  oz  und  3x  1/500  oz  999/1000  Feingold,  dazu  2x   0,28  /585;
insgesamt  3,56  g.,  alles  m.  Zertifikaten!  PP 250,-

11223 F KENNEDY, John F., rs. Freiheitsstatue / 3,5 gr. Dukatengold  PP 240,-
11224 F APOLLO 15: Scott, Worden, Irwin, 3,5 g. / 900  PP 220,-
11225 F FUSSBALL-WM POKAL anlässlich der WM 2006 "im eigenen Land" offizielle

Gedenkprägung der FIFA geprägt v.d. Münze Berlin im Etui m. Zertifikat. 3,6
gr./585  PP 150,-

11226 KLEINSTE GOLDMEDAILLEN: Liberia 25 $ König Charles (0,5/999), Angela
Merkel  (1/100  oz  /999),  2x  5  DM sowie  Papst  u.  Prinzessin  Di  (je  0,5  /585)
gekapselt  m.  Zertifikaten  PP 140,-

11227 F ALBERT EINSTEIN, Edition 2000, 1/10 oz /585er m. Kapsel & Zertifikat  PP 100,-
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11228 F LENIN Oktoberrevolution, Edition 2000, 1/10 oz /585er m. Kapsel & Zertifikat  PP 100,-
11229 F MONA LISA / Da Vinci - die größten Werke - 1,5 gr. /900  ST 100,-
11230 30  JAHRE DEUTSCHE EINHEIT:  999-Feingoldbarren-Edition,  12x  1/500  oz

je  in  Acryrahmen m.  Zertifikaten  in  Faltkarte  PP 50,-

 ALTDEUTSCHLAND
11231 KLEINMÜNZEN  100x  Silber  &  Billon:  verschiedene  Staaten  überwiegend

Brandenburg-Preußen aber auch Hamburg u. Sachsen, Münzen v. Einlieferer
bestimmt u. beschriftet, dabei aber auch 25 unbestimmte 16.-18 Jhd. viele 1/
24 Taler-Größe im Album  s, ss 100,-

11232 KLEINMÜNZEN  42x  Silber  &  Billon:  verschiedene  Staaten,  Städte  u.
Herzogtümer  wie  Braunschweig-Wolfenbüttel,  Nassau,  Pfal,  Bremen,  Elbing,
Fürstenberg,  Goslar,  Hohenz.-Sigmaringen,  Jülich-Berg,  Löwenstein-
Wertheim,  Mecklenb.-Schwerin,  Weimar-Eisenach,  Coburg-Gotha/Saalfeld,
Meiningen,  Schwarzbg.-Rudolstadt,  Stralsund,  Trier  und  Würzburg,  Münzen
v.  Einlieferer  bestimmt  u.  beschriftet.  s, ss 80,-

11233 SILBER  &  BILLON  KLEINMÜNZEN:  vorwiegend  Hamburg  1-4  Schilling-
Münzen  ab  1720er  Jahre,  dazu  kl.  Anteil  Mecklenburg-Schwerin,  Dänemark
u.  Preußen,  insgesamt  37  Münzen,  wenige  Kupfer  ss 80,-

 ALTDEUTSCHLAND - ANHALT
11234 BERNBURG: 1/48 Taler 1796 (Schön 73), 1/6 Taler Alexander Carl, 1861 A;

KÖTHEN: 1 Silbergroschen 1852 A; ZERBST:1 Pf. 1766 (Schön 30) AKS 19ff. ss Gebot

 ALTDEUTSCHLAND - BADEN
11235 DURLACH:  10  Kreuzer  Karl  Friedrich,  1767  (Schön  54)  -  6  Kreuzer  1808

(AKS  17),  1812  (AKS  26),  1837  (AKS  100),  3  Kreuzer  1830  (AKS  63),  3x3
Kreuzer 1842/48/49 (AKS 103), 24x 1 Kreuzer ab 1809 (AKS 21, 38, 104ff.) 1/
2 Kreuzer 1859, Gedenkkreuzer Verfassung- und Friedensfeier 1868/71 AKS 17ff. s, ss 30,-

 ALTDEUTSCHLAND - BAYERN
11236 KLEINMÜNZEN:  Maximilian  Joseph  3x  10  Kreuzer  1770-72;  3  &  6

Kreuzer1805 (AKS 17/20),  6  Kreuzer  1807-25  (11x  AKS 52),  weitere  1  u.  3
Kreuzer AKS 53/55, dazu 1,3 u. 6 Kreuzer Ludwig (AKS 80/81/84/85/88) 1 &
3 Kreuzer Maximilian II, 1 Kreuzer Ludwig II insgesamt 35 Stück! AKS 17ff. s, ss 30,-

11237 6 Kreuzer Maximilian Joseph, 1806 / 1. Königswappen AKS 51 s, ss Gebot
11238 20 Kreuzer Maximilian Joseph, 1772 A = Amberg Schön 120 s, ss Gebot

 ALTDEUTSCHLAND - BRANDENBURG-PREUSSEN
11239 1 Taler Friedrich Wilhelm III, 1816 A AKS 11 s, ss 50,-
11240 1 Taler Friedrich Wilhelm III, 1814 A / Schrötlingsfehler AKS 11 s, ss 30,-
11241 1 Kanonentaler Friedrich Wilhelm III, 1818 A / knapp ss AKS 13 ss 40,-
11242 F 1 Taler Friedrich Wilhelm III, 1825 D = Düsseldorf AKS 14 ss 150,-
11243 1 Taler Friedrich Wilhelm III, 1830 A AKS 17 ss 70,-
11244 1 Taler Friedrich Wilhelm III, 1840 A / gutes ss AKS 17 ss 60,-
11245 1 Ausbeutetaler Friedr. Wilhelm III, 1833 A / min.Rf. AKS 18 ss 50,-
11246 1 Ausbeutetaler Friedr. Wilhelm III, 1840 A / gutes ss AKS 18 ss 50,-
11247 F 1 Ausbeutetaler Friedr. Wilhelm IV, 1849 A AKS 75 ss 60,-
11248 1 Ausbeutetaler Friedr. Wilhelm IV, 1851 A / jüngerer Kopf n. re AKS 75 ss 50,-
11249 1 Ausbeutetaler Friedr. Wilhelm IV, 1847 A AKS 75 ss 30,-
11250 1 Vereinstaler Friedr. Wilhelm IV, 1859 A AKS 78 ss 40,-
11251 1 Ausbeutetaler Friedr. Wilhelm IV, 1858 A AKS 79 ss 50,-
11252 1 Ausbeutetaler Friedr. Wilhelm IV, 1859 A AKS 79 ss 50,-
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11253 1 Silbergroschen Wilhelm IV, 1856 A AKS 86 vz Gebot
11254 1 Krönungstaler Wilhelm, 1861 A AKS 87 ss 22,-
11255 1 Krönungstaler Wilhelm, 1861 A AKS 87 ss 22,-
11256 1 Ausbeutetaler Wilhelm, 1862 A AKS 98 ss 50,-
11257 1 Vereinstaler Wilhelm, 1867 A AKS 99 s Gebot
11258 2 1/2 Silbergroschen Wilhelm, 1872 A / min. Randpatina AKS 102 vz Gebot
11259 1 Siegestaler Wilhelm (über Österreich), 1866 A / gutes ss AKS 117 ss 40,-
11260 1 Siegestaler Wilhelm (über Frankreich), 1871 A AKS 118 ss 22,-
11261 1 Siegestaler Wilhelm (über Frankreich), 1871 A AKS 118 ss 22,-
11262 1/3 Reichstaler Friedrich II, 1771 B = Breslau / Kopf n. re., rs Schrift/Zweige,

K/M 303 Schön 142 s, ss Gebot

 ALTDEUTSCHLAND - COBURG
11263 SAALFELD: 3 Kreuzer Ernst, 1817 S / gekröntes Monogramm „E“ in Zweigen,

rs.  H.S.C. Landmünze AKS 136 ss Gebot

 ALTDEUTSCHLAND - ELBING
11264 18  Gröscher  Johann  II  Kasimir,  166(2)  oder  63  NH  (Nicolaus  Henning,

Münzmeister 1652-65) König v. Polen, gekrönte Büste m. Viesorden n. re., rs.
umranktes, ovales Wappen, geflügelter Engelskopf, ca. 6 gr.  s, ss Gebot

 ALTDEUTSCHLAND - FRANKFURT
11265 F 1 Doppeltaler Adler, 1842 / rs. Inschrift in Eichenlaub, f.vz. Rand uneben AKS 2 vz 300,-
11266 1 Taler Francofurtia, 1860 AKS 8 ss 30,-
11267 1 Taler Francofurtia, 1865 AKS 10 ss 40,-
11268 KLEINMÜNZEN  10x  Silber  &  Billon:  Albus1637  &  1654;  1  Kreuzer

Stadtansicht u. Adler, 1773 BN & 1788 (Schön 87/96); 1, 3 & 6 Kreuzer Adler
AKS 18/23/27/2x 28, 1 Kreuzer  / Stadtansicht 1839/40 in vz! AKS 18 ff. ss, vz Gebot

11269 6 Kreuzer Stadtansicht, 1853 / ss+ AKS 20 ss, vz Gebot
11270 3 Kreuzer Adler, 1842 / stärkere Patina AKS 24 vz Gebot
11271 3  Kreuzer  Adler  /  Scheidemünze,  1866,  min.  gewellt,  sonst  ss/vz,  dazu

PREUSSEN  2  1/2  Silbergroschen  Friedr.  Wilhelm  IV,  1843  A AKS 35 ss Gebot

 ALTDEUTSCHLAND - HANAU
11272 20  Kreuzer  Wilhelm  v.  Hessen  Cassel,  unter  Vormundschaft  seiner  Mutter

Maria,  1764  /  gekrönte  Säule  zw.  2  Schildern  auf  Postament,  rs.  Schrift  in
Kartusche Schön 31 ss Gebot

 ALTDEUTSCHLAND - HANNOVER
11273 KLEINMÜNZEN 15x Silber & Billon: Georg II 3 Mariengroschen 1819 LB,  1/

24  Taler  u.  Mariengroschen  je  1817  H,  Ernst  August  1/12  Taler  1842-44,
1851, 4 & 6 Pf., 1/2 u. 1 Groschen usw.: AKS 14/16/18/44/75/113/115/122/21/
149/151  ss Gebot

11274 F 16 Gute Groschen Georg IV, 1827 / rs. Sachsenross, gutes vz AKS 38 vz 100,-
11275 1/24  Taler  Ernst  August,  1842  S  /  rs.  Sachsenross  im  gekr.  Wappen,  min

Tönung,  f.st. AKS 116 vz, ST 50,-
11276 F 1 Ausbeutetaler Ernst August, 1851 B m. Umschrift "Bergsegen des Harzes" AKS 134 ss 70,-
11277 1 Groschen Georg V, 1864 / rs. Sachsenross, etwas Tönung AKS 149 vz, ST Gebot
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 ALTDEUTSCHLAND - HESSEN
11278 HELLER,  KREUZER  &  PFENNIG:  12  Kleinmünzen:  Hessen  Darmstadt,  2

Kreuzer  1744,  6  Kreuzer  1826/28/33/41,  1  Pf.  1819,  1  Kreuzer  1837/67/71,
dazu  1x  Hanau-Münzenberg  1  Heller  1755  sowie  2x  Kassel:  II  Albus  &  4
Heller  Monogramm  1777/1821  ss, vz 30,-

11279 KLEINMÜNZEN  HESSEN-DARMSTADT  14x  Silber  &  Billon:  u.a.  II  Albus
1694, X Kreuzer 1727, 2 Kreuzer 1743, 1,3 & 6 Kreuzer 1809-1866 (AKS 89/
79/107/115/128 & 130), dazu 8x 1 Pfennig-Typen zw. 1773 u. 1872  ss Gebot

11280 KLEINMÜNZEN HESSEN-Kassel 9x Silber & Billon: u.a. 1/6 Taler 1767, 1/24
Taler 1798/1820, 6 Kreuzer 1827, 1/2 & 1 Silbergroschen AKS 50/51/66, dazu
19  Kupfermünzen  (Schön  40/53/63/95/142/145/146/162  &  AKS 15/26/37/38/
52/55/66/67)  ss Gebot

11281 DARMSTADT:  ERNST  LUDWIG:  2x  X  Kreuzer  1727  &  1728  dazu  Jeton  z.
200 Jahrestag der Reformation Luthers 1717. gekröntes Wappen, rs. 4 Zeilen
u. Umschrift Schön 33,39(2) ss 50,-

 ALTDEUTSCHLAND - KASSEL
11282 1/8  Reichstaler  Friedrich  II  (1760-1785),  1767  FU,  gekrönter  Löwenschild,

Wertzahl:  106  2/3  ST  EINE  MARK  FEIN  i.  Rand Schön 114 ss 20,-
11283 1 Taler Kurfürst Wilhelm I, 1819 / knapp ss AKS 5 ss 30,-

 ALTDEUTSCHLAND - LÜBECK
11284 48  Schilling  (=  1  Taler)  gekrönter  Doppeladler,  1752  /  rs.  Wappen  in

Kartusche,  kl.  Schrötlingsfehler,  am  Rand  beidseitig  leicht  justiert,  27,5  g. Schön 34 ss 60,-

 ALTDEUTSCHLAND - MAINZ
11285 Erzbistum:  XII  Kreuzer  Anselm  Franz  von  Ingelheim  (1679-1695)  1692  CB

(Aschaffenburg),  leichte  Schwäche  im  Wappen  (unter  Kurhut) K/M 204 ss 30,-

 ALTDEUTSCHLAND - MECKLENBURG
11286 SCHWERIN:  1/48  Taler  (Schilling)  Friedr.  Franz  II,  1861  A  /  gekröntes

Monogramm  "FF" AKS 44 ST 20,-

 ALTDEUTSCHLAND - NÜRNBERG
11287 30  Kreuzer  Franz  I,  1765  SR,  gekröntes  ovales  Stadtwappen,  rs.  gekrönter

Doppeladler  /  gutes  ss+  ss 25,-

 ALTDEUTSCHLAND - SACHSEN
11288 F WARSCHAU:  1/3  Talara  Friedrich  August,  1811  I.S.  Kopf  n.  re.,  rs.  ovaler

Wappenschild  m.  Palmzweigen  ss 80,-
11289 F 1/8  Speziesreichstaler  Friedrich  August  II,  1743  FWÔF,  Brustbild  n.  re.,  rs.

gekröntes  Wappen,  darunter  Reichsapfel,  3,6  gr. Schön 128 ss 100,-
11290 F COBURG-EISENACH: 1/4 Taler Johann Kasimir und Johann Ernst II. (1572-

1633), 1605 CO - die Brüder im Harnisch reichen sich die Hände, rs. Wappen
/ kl. Schrötlingsfehler, Gewicht ca. 7,15 gr., KOR 140a. Grasser 109 Schön 128 ss 100,-

11291 Albertinische Linie: 1/3 Taler Friedrich August III. 1800 IEC, Brustbild n. re. /
ovales Wappen zwischen Palmzweigen unter Kurhut. Jahreszahl in Umschrift,
KM. #1010; oben enthenkelt m. Kratzern, offener Rand. Schön 187 ss Gebot

11292 F 1 Vereinstaler Anton V, 1828 S AKS 64 ss 60,-
11293 F 1 Doppeltaler Friedrich August II, 1851 F / min Rf. AKS 94 ss 150,-
11294 1 Taler Friedrich August II, 1847 F AKS 99 ss 45,-
11295 1 Taler Friedrich August II, 1845 F AKS 99 ss 40,-
11296 1 Taler Friedrich August II, 1843 G / noch ss AKS 99 ss 30,-
11297 1 Taler Friedrich August II, 1851 F AKS 101 ss 50,-
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11298 KLEINMÜNZEN  8x  Silber  &  Billon:  1/6  Taler  Friedrich  August  II  1849  bzw.
Johann  1860,  dazu  Frd.  Aug.II  1763  (m.  Löchlein),  diverse  NeugroschenAKS 104,142 u.w. ss Gebot

11299 1 Vereinstaler Johann, 1858 F AKS 132 ss 50,-
11300 1 Ausbeutetaler Johann, 1860 B / rs. Kratzer d. Hüttenmann AKS 134 ss 55,-
11301 1 Vereinstaler Johann, 1860 B, rs. 2 Löwen d. gekr. Wappenschild tragend AKS 136 ss 50,-
11302 1 Vereinstaler Johann, 1867 B, rs. 2 Löwen d. gekr. Wappenschild tragend AKS 137 ss 50,-
11303 1 Vereinstaler Johann, 1869 B, rs. 2 Löwen d. gekr. Wappenschild tragend AKS 137 ss 50,-
11304 F 1 Taler  Johann,  anlässlich d.  Besuches bei  der  Dresdener Münze,  1855 F -

nur  5.250 Stück! AKS 156 ss 100,-

 ALTDEUTSCHLAND - SCHWARZBURG
11305 F RUDOLSTADT: 1 Taler Günther, 1862 / min. Rf. AKS 12 ss 70,-
11306 RUDOLSTADT: 1 Taler Günther Regierungsjubiläum, 1864 / mehrere Rf. AKS 31 ss 50,-

 ALTDEUTSCHLAND - WEIMAR
11307 F SACHSEN-WEIMAR-EISENACH: 1 Taler Carl-Alexander, 1858 A / gutes ss AKS 33 ss 100,-
11308 SACHSEN-WEIMAR-EISENACH: 1 Taler Carl-Alexander, 1866 A AKS 33 ss 100,-
11309 SACHSEN-WEIMAR-EISENACH: 1 Taler Carl-Alexander, 1870 A AKS 33 ss 100,-

 ALTDEUTSCHLAND - WÜRTTEMBERG
11310 KLEINMÜNZEN 21x Silber & Billon: VI Kreuzer Friedrich II Monogramm, 1803

(AKS 22), VI Kreuzer König Friedrich I, Monogramm, 1806 (AKS49), AKS 51
1806/07/09/10/12;  III  Kreuzer  AKS  24/53,  weitere  1  &  3  Kreuzer  unter
Wilhelm AKS 22ff. s, ss 50,-

11311 1 Vereinstaler Wilhelm, 1860 AKS 77 ss 60,-
11312 1 Vereinstaler Wilhelm, 1864 AKS 77 ss 60,-
11313 1 Gulden Wilhelm, 1840 AKS 85 ss 30,-
11314 1/2 Gulden Wilhelm, 1840 AKS 86 ss 25,-

 DEUTSCHES KAISERREICH
11315 77x 1/2 Mark Adler, versch. Jahrgänge, undurchsucht  ss, vz 100,-
11316 F 20 Pf kleiner Adler, 1877 F / f.st. (av. vz+, rv. st) sehr selten! J 5 vz, ST 200,-
11317 20 Pf kleiner Adler, 1876 G J 5 vz, ST Gebot
11318 20 Pf kleiner Adler, 1875 F J 5 vz Gebot
11319 20 Pfennig kl. Adler, 1887 G / ss+ J 6 ss 30,-
11320 F 50 Pf kleiner Adler, 1877 D / f.st. J 8 vz, ST 60,-
11321 F 50 Pf kleiner Adler, 1877 J / zum Teil Patina J 8 vz, ST 60,-
11322 50 Pf kleiner Adler, 1877 A / min. Patina, noch vz J 8 vz 40,-
11323 F 1 Mark kleiner Adler, 1873 D / f.st. J 9 vz, ST 80,-
11324 F 1 Mark kleiner Adler, 1875 D / Prachtstück J 9 ST 70,-
11325 1 Mark kleiner Adler, 1881 E / längerer Kratzer, rs. Schrötlingskraterchen J 9 vz, ST 50,-
11326 1 Mark kleiner Adler, 1874 F / feine Patina, min. Schrötlingsfehler J 9 vz 40,-
11327 1 Mark kleiner Adler, 1875 A / f.st., rs. min. Patinapünktchen in Krone J 9 vz 30,-
11328 1 Mark kleiner Adler, 1876 A / 2 min. Patinapünktchen, f.st. J 9 vz, ST 30,-
11329 1 Mark kleiner Adler, 1886 D / f.st., matte Patina J 9 vz, ST 30,-
11330 1 Mark kleiner Adler, 1887 A J 9 vz 25,-

* 11331 F 50 Pfennig kl. Adler, 1900 J / zaponiert J 15 vz, ST 360,-
* 11332 F 50 Pfennig kl. Adler, 1896 A / minimale Tönung, f. St J 15 ST 300,-
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11333 2 Mark kleiner Adler, 1926 D / feine Patina J 320 vz, ST 30,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - ANHALT
11334 F 2 Mark Friedrich, 1876 A / Zertifikat, knapp ss J 19 ss 100,-
11335 F 2 Mark Friedrich, 1896 A / gutes vz! J 20 vz 600,-
11336 F 3 Mark Friedrich II zur Silberhochzeit m. Marie, 1914 A J 24 vz, ST 60,-
11337 3 Mark Friedrich II zur Silberhochzeit m. Marie 1914 A J 24 vz 50,-
11338 3 Mark Friedrich II zur Silberhochzeit m. Marie, 1914 A / min. Rf., rs. vz J 24 ss 30,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - BADEN
11339 2 Mark Friedrich, 1876 G / Zertifikat J 26 ss 45,-
11340 5 Mark Friedrich, 1876 G / Zertifikat J 27 ss 40,-
11341 5 Mark Friedrich, 1876 G / leichte Randmängel J 27 ss 40,-
11342 F 2 Mark Friedrich, 1901 G / fst J 28 vz, ST 500,-
11343 2 Mark Friedrich Regierungsjubiläum, 1902 J 30 ST 50,-
11344 2 Mark Friedrich Regierungsjubiläum, 1902 / leichte Tönung J 30 vz Gebot
11345 F 2 Mark Friedrich, 1907 G / fst J 32 ST 125,-
11346 F 2 Mark Friedrich, 1904 G / min. Patina J 32 vz, ST 100,-
11347 2 Mark Friedrich, 1907 G / min. getönt J 32 vz 70,-
11348 2 Mark Friedrich, 1905 G / kl. Patinastreifen J 32 ss 20,-
11349 F 5 Mark Friedrich, 1902 G / im Rand feine Tönung J 33 vz, ST 500,-
11350 5 Mark Friedrich, 1907 G J 33 ss 35,-
11351 5 Mark Friedrich, 1907 G J 33 ss 35,-
11352 5 Mark Friedrich, 1903 G / min.Rf. J 33 ss 30,-
11353 5 Mark Friedrich, 1907 G J 33 ss 30,-
11354 2 Mark Friedrich & Louise zur goldenen Hochzeit, 1906 J 34 ST 40,-
11355 2 Mark Friedrich & Louise zur goldenen Hochzeit, 1906 / f.st. J 34 vz, ST 20,-
11356 F 5 Mark Friedrich & Luise Goldene Hochzeit, 1906 / rs. Schrötlingsfehler J 35 ss 100,-
11357 2 Mark Friedrich auf seinen Tod, 1907 / min. Rf. J 36 vz 20,-
11358 F 2 Mark Friedrich II, 1913 G / f.st J 38 ST 400,-
11359 F 3 Mark Friedrich II, 1908 G / minimale Randpatina J 39 ST 100,-
11360 3 Mark Friedrich II, 1909 G J 39 ss Gebot
11361 3 Mark Friedrich II, 1910 G J 39 ss Gebot
11362 3 Mark Friedrich II, 1914 G / rs. min. Rf. J 39 ss, vz Gebot
11363 3 Mark Friedrich II, 1912 G / ss+ J 39 ss Gebot
11364 F 5 Mark Friedrich II, 1913 G J 40 vz, ST 200,-
11365 5 Mark Friedrich II, 1913 G J 40 ss, vz 50,-
11366 5 Mark Friedrich II, 1913 G J 40 ss 40,-
11367 5 Mark Friedrich II, 1913 G J 40 ss 40,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - BAYERN
11368 2 Mark Ludwig II, 1876 D / Zertifikat, knapp ss J 41 ss 20,-
11369 5 Mark Ludwig II, 1876 D / knapp vz J 42 ST 50,-
11370 5 Mark Ludwig II, 1874 D J 42 ss 40,-
11371 5 Mark Ludwig II, 1876 D J 42 ss 30,-
11372 5 Mark Ludwig II, 1875 D / rs. etwas Patina J 42 ss 30,-
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11373 F 2 Mark Otto, 1891 D / st! min. Pünktchen am Hals J 45 ST 250,-
11374 F 2 Mark Otto, 1893 D / f.st., feine Tönung J 45 ST 100,-
11375 2 Mark Otto, 1899 D / vz +, min. Tönung, rs. stärker J 45 vz 50,-
11376 2 Mark Otto, 1905 D J 45 vz, ST 50,-
11377 2 Mark Otto, 1908 D / leichte, matte Tönung J 45 vz, ST 50,-
11378 2 Mark Otto, 1902 D J 45 vz 40,-
11379 2 Mark Otto, 1904 D J 45 ss Gebot
11380 F 5 Mark Otto, 1904 D / etwas Tönung J 46 vz, ST 80,-
11381 5 Mark Otto, 1913 D / etwas Tönung J 46 vz 50,-
11382 5 Mark Otto, 1895 D J 46 ss 32,-
11383 5 Mark Otto, 1908 D J 46 ss 25,-
11384 5 Mark Otto, 1903 D J 46 ss 25,-
11385 5 Mark Otto, 1904 D / Kratzer J 46 ss 25,-
11386 5 Mark Otto, 1900 D / rs. min. Schmutz J 46 ss 25,-
11387 3 Mark Otto, 1909 D / vz+, J 47 vz 30,-
11388 3 Mark Otto, 1910 D / vz+, rs. min Tönung J 47 vz 30,-
11389 3 Mark Otto, 1913 D J 47 vz 25,-
11390 3 Mark Otto, 1911 D J 47 vz 20,-
11391 3 Mark Otto, 1908 D J 47 ss Gebot
11392 3 Mark Otto, 1909 D J 47 ss Gebot
11393 3 Mark Otto, 1910 D J 47 ss Gebot
11394 3 Mark Otto, 1911 D J 47 ss Gebot
11395 3 Mark Otto, 1912 D J 47 ss Gebot
11396 3 Mark Otto, 1913 D J 47 ss Gebot
11397 2 Mark Luitpold, 1911 D / gutes ss J 48 ss Gebot
11398 3 Mark Luitpold, 1911 D / etwas Tönung J 49 ss, vz 15,-
11399 F 5 Mark Luitpold, 1911 D / f. st., rsd. min. Tönung J 50 ST 100,-
11400 5 Mark Luitpold, 1911 D / ss+ J 50 ss, vz 40,-
11401 F 2 Mark Ludwig III, 1914 D J 51 vz, ST 90,-
11402 2 Mark Ludwig III, 1914 D J 51 ss, vz 45,-
11403 3 Mark Ludwig III, 1914 D J 52 vz 15,-
11404 3 Mark Ludwig III, 1914 D J 52 ss 14,-
11405 F 5 Mark Ludwig III, 1914 D J 53 vz 120,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - BRAUNSCHWEIG
11406 F 3 M Ernst August m. Viktoria Luise, 1915 / min. berieben Hinterkopf, noch st J 57 ST 100,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - BREMEN
11407 F 2 Mark Schlüssel-Wappen, 1904 J / stärkere Tönung J 59 ST 120,-
11408 F 2 Mark Schlüssel-Wappen, 1904 J / Zertifikat, min. Rf. J 59 vz 80,-
11409 2 Mark Schlüssel-Wappen, 1904 J / min. Patina, rs. Rf. J 59 vz 60,-
11410 F 5 Mark Schlüssel-Wappen, 1904 J / Zertifikat, min. Rf. J 60 ss, vz 150,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - HAMBURG
11411 F 2 Mark Stadtwappen, 1883 J / Prachtexemplar, min. Patina J 61 ST 600,-
11412 2 Mark Stadtwappen, 1876 J / Zertifikat J 61 ss 35,-
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11413 5 Mark Stadtwappen, 1876 J J 62 ss 36,-
11414 F 2 Mark Stadtwappen, 1904 J / mittlere Tönung J 63 ST 120,-
11415 2 Mark Stadtwappen, 1902 J / rs. min. Rf, mittlere Tönung J 63 ss 24,-
11416 F 3 Mark Stadtwappen, 1914 J / Prachtexemplar! J 64 ST 65,-
11417 3 Mark Stadtwappen, 1911 J / f.st., matte Tönung J 64 ST 50,-
11418 3 Mark Stadtwappen, 1912 J J 64 vz, ST 40,-
11419 3 Mark Stadtwappen, 1911 J J 64 vz 18,-
11420 3 Mark Stadtwappen, 1909 J J 64 ss Gebot
11421 3 Mark Stadtwappen, 1909 J / gutes ss J 64 ss Gebot
11422 F 5 Mark Stadtwappen, 1907 J / f.st, leichte Patina, rs. kl. Schrötlingsfehler J 65 ST 150,-
11423 F 5 Mark Stadtwappen, 1913 J / kl. Patinapunkte J 65 vz 75,-
11424 5 Mark Stadtwappen, 1908 J J 65 ss 30,-
11425 5 Mark Stadtwappen, 1907 J J 65 ss 30,-
11426 5 Mark Stadtwappen, 1904 J J 65 ss 28,-
11427 5 Mark Stadtwappen, 1903 J J 65 ss 28,-
11428 5 Mark Stadtwappen, 1908 J / unregelmäßiger Rand J 65 ss 26,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - HESSEN - DARMSTADT
11429 F 2 Mark Ludwig III, 1877 H / Zertifikat J 66 s, ss 60,-
11430 2 Mark Ludwig III, 1877 H / Zertifikat J 66 s, ss 55,-
11431 F 5 Mark Ludwig III, 1875 H / Zertifikat J 67 ss 60,-
11432 5 Mark Ludwig III, 1876 H / Zertifikat, min Patina J 67 ss 60,-
11433 5 Mark Ludwig III, 1876 H / Rf. J 67 s, ss 50,-
11434 F 5 Mark Ernst Ludwig, 1898 A / Zertifikat, rs. min. Rf. J 73 ss 120,-
11435 F 5 Mark Ernst Ludwig, 1898 A / Zertifikat J 73 ss 120,-
11436 5 Mark Ernst Ludwig, 1898 A / Rf. J 73 ss 100,-
11437 F 5 Mark Ernst-Ludwig, 1895 A / li. v. Kopf Teilglättung, min Rf. J 73 ss 80,-
11438 F 5 Mark Ernst Ludwig mit Philipp d. Großmütigen, 1904 / Zertifikat, ss+ J 75 ss 100,-
11439 F 3 Mark Ernst Ludwig, 1910 A J 76 vz 70,-
11440 3 Mark Ernst Ludwig, 1910 A J 76 ss 50,-
11441 3 Mark Ernst Ludwig, 1910 A J 76 ss, vz 50,-
11442 3 Mark Ernst Ludwig, 1910 A / Zertifikat, etwas gereinigt, min. Rf. J 76 ss 40,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - LIPPE
11443 F 3 Mark Leopold IV, 1906 A / f. vz, leichte Patina J 76 ss, vz 280,-
11444 F 2 Mark Leopold IV, 1906 A / Kratzer bei "IV" J 78 ss 200,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - LÜBECK
11445 F 2 Mark Doppeladler m. Brustschild, 1905 A / f.St. wg. Patinapünktchen J 76 ST 220,-
11446 F 2 Mark Doppeladler m. Brustschild, 1907 A / gutes vz, min helle Tönung J 76 vz 120,-
11447 F 3 Mark Doppeladler m. Brustschild, 1911 A / feine Tönung J 82 ST 200,-
11448 F 3 Mark Doppeladler m. Brustschild, 1913 A / Prachtstück J 82 ST 200,-
11449 3 Mark Doppeladler m. Brustschild, 1913 A / ss+ J 82 ss 80,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - MECKLENBURG - SCHWERIN
11450 2 Mark Friedrich Franz auf die Vermählung m. Alexandra, 1904 A / Zertifikat J 86 ss 35,-
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11451 F 5 Mark Friedrich Franz auf die Vermählung m. Alexandra, 1904 A /  rs.  feine
Tönung J 87 vz, ST 240,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - OLDENBURG
11452 F 2 Mark Nicolaus Friedr. Peter, 1891 A J 93 vz, ST 600,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - PREUSSEN
11453 F 2 Mark Wilhelm, 1876 A / noch st! rs. min. Tönung J 96 ST 400,-
11454 2 Mark Wilhelm, 1876 B / Kratzer a. Hals, gutes ss J 96 ss Gebot
11455 5 Mark Wilhelm, 1876 B / Tönung J 97 ss 30,-
11456 5 Mark Wilhelm, 1875 B J 97 ss 30,-
11457 5 Mark Wilhelm, 1876 B / leichte Tönung J 97 ss 30,-
11458 5 Mark Wilhelm, 1874 A J 97 ss 26,-
11459 5 Mark Wilhelm, 1875 A J 97 ss 26,-
11460 5 Mark Wilhelm, 1876 A J 97 ss 26,-
11461 5 Mark Wilhelm, 1876 B / rs. kl. Rf. J 97 ss 26,-
11462 5 Mark Wilhelm, 1876 C J 97 ss 26,-
11463 5 Mark Wilhelm, 1876 A J 97 ss 24,-
11464 5 Mark Wilhelm, 1874 A / rs. Rf. J 97 ss 24,-
11465 5 Mark Wilhelm, 1876 B J 97 ss 20,-
11466 5 Mark Wilhelm, 1874 A / rs. min. Rf. J 97 ss 20,-
11467 2 Mark Friedrich III, 1988 A / poliert J 98 ss Gebot
11468 F 5 Mark Friedrich III, 1888 A / feine Tönung J 99 vz 100,-
11469 5 Mark Friedrich III, 1888 A / leichte Tönung J 99 ss 50,-
11470 F 2 Mark Wilhelm II, 1891 A / f.st., Camouflage-Tönung J 102 ST 100,-
11471 F 2 Mark Wilhelm II, 1896 A / vz+ J 102 vz 60,-
11472 2 Mark Wilhelm II, 1908 A J 102 vz, ST 50,-
11473 2 Mark Wilhelm II, 1905 A J 102 ss 15,-
11474 2 Mark Wilhelm II, 1905 A / ss+ J 102 ss Gebot
11475 2 Mark Wilhelm II, 1903 A J 102 ss Gebot
11476 2 Mark Wilhelm II, 1900 A J 102 s, ss Gebot
11477 2 Mark Wilhelm II, 1906 A / etwas getönt J 102 s, ss Gebot
11478 5x 3 Mark Wilhelm II, kpl. 1908-1912 J 103(5) ss 60,-
11479 3 Mark Wilhelm II, 1908 A J 103 vz 24,-
11480 3 Mark Wilhelm II, 1910 A J 103 vz 24,-
11481 3 Mark Wilhelm II, 1912 A / gutes ss J 103 ss 18,-
11482 3 Mark Wilhelm II, 1912 A / vz+ J 103 vz Gebot
11483 3 Mark Wilhelm II, 1908 A J 103 ss Gebot
11484 3 Mark Wilhelm II, 1909 A J 103 ss Gebot
11485 3 Mark Wilhelm II, 1910 A J 103 ss Gebot
11486 3 Mark Wilhelm II, 1911 A J 103 ss Gebot
11487 3 Mark Wilhelm II, 1912 A J 103 ss Gebot
11488 3 Mark Wilhelm II, 1912 A / min. Rf J 103 ss, vz Gebot
11489 5 Mark Wilhelm II, 1894 A J 104 ss 25,-
11490 5 Mark Wilhelm II, 1895 A / min. Rf. u. Tönung, J 104 ss 25,-
11491 5 Mark Wilhelm II, 1898 A / kl. Rf. u. rs. Tönung J 104 ss 25,-
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11492 5 Mark Wilhelm II, 1903 A J 104 ss 25,-
11493 5 Mark Wilhelm II, 1907 A J 104 ss 25,-
11494 5 Mark Wilhelm II, 1900 A / Tönung J 104 ss 20,-
11495 5 Mark Wilhelm II, 1898 A / min. Rf. J 104 ss 20,-
11496 5 Mark Wilhelm II, 1899 A J 104 ss 20,-
11497 5 Mark Wilhelm II, 1900 A / min. Rf J 104 ss 20,-
11498 5 Mark Wilhelm II, 1901 A / min. Rf J 104 ss 20,-
11499 5 Mark Wilhelm II, 1904 A / min. Rf J 104 ss 20,-
11500 5 Mark Wilhelm II, 1907 A / min. Rf J 104 ss 20,-
11501 2 Mark Wilhelm II Königreich, 1901 A J 105 ss, vz Gebot
11502 5 Mark Wilhelm II Königreich, 1901 A J 106 ss 26,-
11503 5 Mark Wilhelm II Königreich, 1901 A / poliert J 106 ss 18,-
11504 F 3 Mark Wilhelm II Uni Berlin, 1910 A / f.st. J 107 vz, ST 80,-
11505 3 Mark Wilhelm II, Uni Breslau, 1911 A J 108 vz 40,-
11506 2 Mark Wilhelm II Befreiungskriege, 1913 A / f.st, min. Tönung J 109 ST 18,-
11507 2 Mark Wilhelm II Befreiungskriege, 1913 A / rs. Stelle min. berieben J 109 ST Gebot
11508 3 Mark Wilhelm II Befreiungskriege, 1913 A J 110 vz 15,-
11509 2 Mark Wilhelm II Regierungsjubiläum, 1913 A / f.st. J 111 vz, ST 18,-
11510 3 Mark Wilhelm II Regierungsjubiläum, 1913 A / min Tönung J 112 ss 14,-
11511 3 Mark Wilhelm II Uniform, 1913 A / noch vz J 113 vz Gebot
11512 5 Mark Wilhelm II Uniform, 1913 A / nahe vz J 114 ss, vz 26,-
11513 5 Mark Wilhelm II Uniform, 1913 A J 114 ss 24,-
11514 5 Mark Wilhelm II Uniform, 1914 A J 114 ss 24,-
11515 F 3 Mark Segen des Mansfelder Bergbaues, 1915 A / knapp st, min.

unebener Rand durch Rändelung J 115 ST 580,-
11516 3 Mark Segen des Mansfelder Bergbaues, 1915 A J 115 ss 300,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - SACHSEN
11517 F 5 Mark Albert, 1889 E / seltenes Jahr! J 122 ss 100,-
11518 5 Mark Albert, 1876 E / Zertifikat, noch ss J 122 ss 40,-
11519 5 Mark Albert, 1875 E J 122 ss 40,-
11520 5 Mark Albert, 1876 E J 122 ss 40,-
11521 5 Mark Albert, 1875 E / getönt J 122 ss 30,-
11522 F 2 Mark Albert, 1902 E J 124 vz, ST 100,-
11523 5 Mark Albert, 1895 E / min. Rf. J 125 ss 40,-
11524 F 2 Mark Albert, auf seinen Tod, 1902 E J 127 vz, ST 75,-
11525 F 5 Mark Albert, auf seinen Tod, 1902 E / noch st J 128 ST 200,-
11526 F 2 Mark Georg, 1904 E / f.st. J 129 ST 240,-
11527 5 Mark Georg, 1904 E / rs. min. Rf. J 130 ss 50,-
11528 5 Mark Georg, 1904 E / leicht getönt J 130 ss 40,-
11529 F 2 Mark Georg auf seinen Tod, 1904 E J 132 ST 120,-
11530 F 2 Mark Friedrich August, 1914 E J 134 vz, ST 120,-
11531 3 Mark Friedrich August, 1911 E / rs. Tönung J 135 ss Gebot
11532 3 Mark Friedrich August, 1911 E J 135 ss, vz Gebot
11533 F 5 Mark Friedrich August, 1908 E J 136 ST 300,-
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11534 F 2 Mark Friedrich August UNI Leipzig, 1909 E / f.st. J 138 ST 70,-
11535 2 Mark Friedrich August UNI Leipzig, 1909 E / Zertifikat, feine Patina J 138 ST 50,-
11536 F 5 Mark Friedrich August UNI Leipzig, 1909 E / leichte Tönung J 139 vz 150,-
11537 3 Mark Völkerschlachtdenkmal, 1913 E / noch st. J 140 ST 30,-
11538 3 Mark Völkerschlachtdenkmal, 1913 E J 140 ss Gebot
11539 3 Mark Friedrich der Weise, NP v. 2017 / Silber PP in Kapsel J 141 NP PP Gebot

 DEUTSCHES KAISERREICH - SACHSEN - ALTENBURG
11540 F 5 Mark Ernst, 1901 A / min Rf. J 143 ss 350,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - SACHSEN - MEININGEN
11541 F 5 Mark Georg II, auf seinen 75. Geburtstag 1901 D / Zertifikat J 150 ss 280,-
11542 F 3 Mark Georg II, 1908 / noch st. J 152 ST 300,-
11543 F 5 Mark Georg II, 1908 D J 153 b ss 150,-
11544 F 3 Mark Georg II, auf seinen Tod 1915 / f. st. J 154 ST 220,-

 DT. KAISERREICH - SACHSEN - WEIMAR - EISENACH
11545 2 Mark Wilhelm Ernst, auf die Vermählung m. Caroline, 1903 A / Zertifikat, rs.

vz, min. Tönung Umschrift li. J 158 ss 40,-
11546 F 2 Mark Uni Jena, 1908 / noch st, min. Patinapünktchen J 160 ST 140,-
11547 3 Mark Wilhelm Ernst, auf die Hochzeit mit Feodora, 1910 A / gutes vz J 162 vz 50,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - SCHAUMBURG - LIPPE
11548 F 3 Mark Georg, auf seinen Tod 1911 / vz+/f. st. J 166 vz, ST 190,-

 DT. KAISERREICH - SCHWARZBURG - SONDERSHAUSEN
11549 F 2 Mark Karl Günther,1896 A / min. Tönungsfleck J 168 vz 300,-
11550 F 2 Mark Karl Günther,1896 A / Zertifikat J 168 ss 180,-
11551 F 2 Mark Karl Günther Regierungsjubiläum, 1905 / schmaler Rand J 169a ST 140,-
11552 2 Mark Karl Günther Regierungsjubiläum, 1905 A / Zertifikat J 169a ss 60,-
11553 F 3 Mark Karl Günther Regierungsjubiläum, 1905 / breiter Rand, min Pünktchen J 169b ST 220,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - WÜRTTEMBERG
11554 5 Mark Karl, 1876 F / Zertifikat J 173 ss 30,-
11555 5 Mark Karl, 1875 F / rs. kl. Rf. J 173 ss 24,-
11556 F 2 Mark Wilhelm II, 1899 F / feine Patina J 174 ST 180,-
11557 F 2 Mark Wilhelm II, 1906 F / matte Patina, f.st. J 174 ST 80,-
11558 F 2 Mark Wilhelm II, 1908 F / noch st J 174 ST 80,-
11559 2 Mark Wilhelm II, 1904 F / feine Patina, f.st. J 174 ST 75,-
11560 2 Mark Wilhelm II, 1914 F J 174 vz, ST 60,-
11561 3 Mark Wilhelm II, 1912 F J 174 vz, ST 40,-
11562 3 Mark Wilhelm II, 1911 F / gutes vz J 175 vz 20,-
11563 3 Mark Wilhelm II, 1909 F J 175 ss Gebot
11564 3 Mark Wilhelm II, 1910 F / min Rf. J 175 ss Gebot
11565 3 Mark Wilhelm II, 1912 F / Rf. J 175 ss Gebot
11566 5 Mark Wilhelm II, 1906 F / rs. Mini-Rf., seltenes Jahr! J 176 ss 50,-
11567 5 Mark Wilhelm II, 1898 F J 176 ss 30,-
11568 5 Mark Wilhelm II, 1908 F J 176 ss 25,-
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11569 5 Mark Wilhelm II, 1913 F / kl. Mängel J 176 ss 25,-
11570 5 Mark Wilhelm II, 1902 F J 176 ss 25,-
11571 5 Mark Wilhelm II, 1904 F / Rf. J 176 ss 20,-
11572 3 Mark Wilhelm II, 1912 F / min. Tönung J 176 ss, vz Gebot
11573 3 Mark Wilhelm II, auf die Silberhochzeit m. Charlotte, 1911 / f.st. J 177 vz, ST 30,-

 DEUTSCHES KAISERREICH - DEUTSCHE KOLONIEN
11574 BESETZTE  GEBIETE  WK  I.  (Gebiet  Oberbefehlshaber  Ost),  1,2  und  3

Kopeken  je  1916  A  &  J  (6  Münzen) J 601-603 ss Gebot
11575 F DOA:  1  Rupie  Wilhelm  II,  1891  rs.  Wappen,  Löwe  vor  Palme  /  min.

Randpatina,  rs.  vz++ J N 713 ss, vz 60,-

 WEIMARER REPUBLIK
11576 Westfalen  BIELEFELD  ,  Notgeld-Set  v.  Sparkasse  5-50  Pf.,  1917  sowie

Goldmark  1923,  Messing  vergoldet,  Funck  633.1,  Bismarck  als  Michel  mit
Zipfelmütze  "Michel  unbesiegt  aber  betrogen"  vz Gebot

11577 50 Rentenpfennig, 1924 A-J (kpl.) J 310(6) ss 30,-
11578 50 Rentenpfennig, 1923 G J 310 ss Gebot
11579 F DREI Mark Adler, 1924 F / f.st., feine Patina J 312 vz, ST 80,-
11580 DREI Mark Adler, 1924 A / vz, aber welliger Rand J 312 vz 40,-
11581 DREI MARK Adler, 1924 A J 312 ss 20,-
11582 1 RM Adler, 1925 D / 3 Mikro-Patinapünktchen, noch st. J 319 ST 25,-
11583 3 RM Rheinlandfeier, 1925 A / vz+, min. Patina J 321 vz 30,-
11584 3 RM Rheinlandfeier, 1925 D J 321 ss 28,-
11585 F 5 RM Rheinlandfeier, 1925 E / gutes ss, feine Kratzer, Patina J 322 ss 80,-
11586 F 3 RM Bremerhaven, 1927 A / vz+ J 325 vz 120,-
11587 F 3 RM Nordhausen, 1927 A / leichte Patina J 327 vz, ST 120,-
11588 F 5 RM Eichbaum, 1928 J / rs. min. Rf. J 331 ss 80,-
11589 F 5 RM Eichbaum, 1931 J J 331 ss 80,-
11590 F 3 RM Naumburg, 1928 A J 333 vz 100,-
11591 F 3 RM Gotth. Ephraim Lessing, 1929 F / f.st., Patina J 335 vz, ST 75,-
11592 3 RM Gotth. Ephraim Lessing, 1929 A / vz++ J 335 vz, ST 50,-
11593 3 RM Burg & Stadt Meissen, 1929 E / rs. Tönung J 338 vz 40,-
11594 F 3 RM Hindenburg / Schwurhand, 1929 A / f. st., min. Randpatina J 340 ST 50,-
11595 3 RM Hindenburg / Schwurhand, 1929 G / etwas Patina J 340 vz, ST 50,-
11596 3 RM Hindenburg / Schwurhand, 1929 J / etwas poliert m. Patina J 340 ss, vz 30,-
11597 F 3 RM Graf Zeppelin Weltflug, 1930 E / st! rs. f.st. J 342 ST 140,-
11598 F 5 RM Graf Zeppelin Weltflug, 1930 F / f. st. J 343 ST 200,-
11599 F 3 RM von der Vogelweide, 1930 F / feine Tönung J 344 ST 120,-
11600 F 3 RM von der Vogelweide, 1930 G / min. Patina, f.st. J 344 vz, ST 100,-
11601 3 RM von der Vogelweide, 1930 A / f.st., feine Tönung J 344 ST 60,-
11602 F 3 RM Rheinstrom, 1930 A / feine Tönung J 345 ST 60,-
11603 3 RM GOETHE, 1932 A / vz+ J 350 vz 60,-
11604 3 RM GOETHE, 1932 D / knapp vz, Tönung J 350 vz 55,-

 DRITTES REICH
11605 2 RM Martin Luther, 1933 F / noch st. J 352 ST 50,-
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11606 2 RM Martin Luther, 1933 D J 352 ss, vz 20,-
11607 2 RM Martin Luther, 1933 J / gutes ss J 352 ss Gebot
11608 F 5  RM  Friedrich  Schiller,  1934  F  /  EA  oder  PP,  leicht  berieben,  rs.  etwas

besser,  kl.  Tönungsstelle  unten  am  "R"  v.  "Reichsmark",  selten. J 359 vz, PP 250,-
11609 5 RM Martin Luther, 1933 A / min. Rf J 353 ss 60,-

 BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND
11610 5 Pfennig ZAINBLECH m. exemplarischer 5 Pf.-Münze v. 1991 D J 382 (Z) ST Gebot
11611 2001: KMS 1 Pf. - 5 DM alle Prägestätten A-J, letzter DM-Satz! J 385 ff. PP 30,-
11612 5  DM  SILBERADLER-Typensammlung,  der  beliebte  Heiermann  in  Silber

ohne  1958  J!  (72  St.)  in  Münzalbum,  untersch.  Erhaltung J 387(72) ss, vz 450,-
11613 1969-73:  20x  KMS  1  Pf.  -  5  DM  Silberadler,  aus  Borek-Abo  im  Album,  alle

Prägestätten  D-J J 387 ff. ST 100,-
11614 F 5 DM Germanisches Museum, 1952 D / knapp vz J 388 ss 220,-
11615 F 5 DM Friedrich von Schiller, 1955 F J 389 ss 100,-
11616 5 DM Friedrich v. Schiller, 1955 F / Kratzer, Tönung J 389 ss 75,-
11617 F 5 DM Markgraf v. Baden, 1955 G / ss+, leichte Tönung J 390 ss 100,-
11618 5 DM Johann Gottlieb Fichte, 1964 J / f.st., min. Patinapunkte im Haar J 393 vz, ST Gebot
11619 5 DM Johann Gottlieb Fichte, 1964 J J 393 vz Gebot
11620 1998: 5x 10 DM Westfälischer Friede, Satz A,D,F,G,J in OVP J 467 PP 30,-
11621 1998: 5x 10 DM Hildegard v. Bingen, Satz A,D,F,G,J in OVP J 468 PP 30,-
11622 1998: 5x 10 DM Franckesche Stiftungen, Satz A,D,F,G,J in OVP J 470 PP 50,-
11623 1999: 5x 10 DM Grundgesetz, Satz A,D,F,G,J in OVP J 471 PP 50,-
11624 2000: 5x 10 DM Karl d.Gr./Dom zu Aachen, Satz A,D,F,G,J in OVP J 475 PP 50,-
11625 2000: 5x 10 DM Johann Seb, Bach, Satz A,D,F,G,J in OVP J 476 PP 50,-
11626 2001: 5x 10 DM Bundesverfassungsgericht, Satz A,D,F,G,J in OVP J 480 PP 50,-
11627 2006 - 5x 2 Euro Holstentor Lübeck - Komplett-Satz A,D,F,G,J in Orig'Blister J 519(5) PP Gebot
11628 2006 - 5x 2 Euro Holstentor Lübeck - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 519 PP Gebot
11629 2007 - 5x 2 Euro Schwerin - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 526 PP Gebot
11630 2007 - 5x 2 Euro Römische Verträge - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 528 PP Gebot

 DEUTSCHLAND - EURO SONDERPRÄGUNGEN
11631 2023 Sondermünzen-Set   m.  4x  20 €uro-Silbermünzen,  25  €uro  Erzgebirge,

10  Euro  Polymer  Feuerwehr,  4x  5  €uro  Insekten  plus  Silbermedaillen  und
Goldprägung Siegessäule in PP in Faltkarte "Deutscher Sammlerclub v. MDM  ST 200,-

11632 2024  Sondermünzen-Set   m.  3x  20  €uro-Silbermünzen  (Kant,  Kästner  GG),
25  €uro  Adventskranz,  11  Euro  Fußball-WM,  10  Euro  Polymer  Polizei,  4x  5
€uro  Insekten  plus  Silbermedaillen  und  Goldprägung  Grundgesetz  in  PP  in
Faltkarte  "Deutscher  Sammlerclub  v.  MDM  ST 180,-

11633 2017: 5x 5 Euro Tropische Zone, A-J - OVP J 390 PP 25,-
11634 2007: 5x 10 € Silber-Gedenkmünzenset in Orig'Blister / PP J 525ff. PP 60,-
11635 2008: 5x 10 € Silber-Gedenkmünzenset in Orig'Blister / PP J 533ff. PP 60,-
11636 2008 - 5x 2 Euro Hamburg/Michel - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 534 PP Gebot
11637 2009 - 5x 2 Euro Saarland - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 541 PP Gebot
11638 2009: 6x 10 € Silber-Gedenkmünzenset in Orig'Blister / PP J 542ff. PP 70,-
11639 2010: 6x 10 € Silber-Gedenkmünzenset in Orig'Blister / PP J 542ff. PP 70,-
11640 2010: 5x 2 Euro "Rathaus & Roland, Bremen - Komplett-Satz A-J in OVP J 549 PP Gebot
11641 2010: 6x 10 € Silber-Gedenkmünzenset in Orig'Blister / PP J 550ff. PP 60,-
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11642 2011 - 5x 2 Euro Kölner Dom - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 558 PP Gebot
11643 2011-15:  26x  10  Euro  Silber  komplett,  bis  auf  die  10  Euro  Liszt  alles  PP!

gekapselt  in  neuwertiger  Leuchtturm  Münzbox J 559 ff. PP 260,-
11644 2012 - 5x 2 Euro / Euro-Bargeld - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 567 PP Gebot
11645 2012 - 5x 2 Euro Schloss Neuschwanstein - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister J 568 PP Gebot
11646 2013 - 5x 2 Euro Elysee-Vertrag - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 576 PP Gebot
11647 2013 - 5x 2 Euro Kloster Maulbronn - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 577 PP Gebot
11648 2014 - 5x 2 Euro Niedersachsen - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 586 PP Gebot
11649 2015 - 5x 2 Euro Paulskirche/Frankfurt - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 593 PP Gebot
11650 2016 - 5x 2 Euro Dresdner Zwinger - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 605 PP Gebot
11651 5 x 5 €uro Blauer Planet Erde, 2016 Spiegelglanz-Set A-J, OVP J 607 PP 125,-
11652 2016: 5x 5 €uro Planet Erde, kpl.-Set A-J bankfrisch in Kapseln J 607 ST 100,-
11653 5 €uro Planet Erde, 2016 G / PP in OVP J 607 PP 20,-
11654 5 Euro Planet Erde, 2016 J in Kapsel m. Zertifikat J 607 ST Gebot
11655 5 €uro Planet Erde, 2016 D / bankfrisches Exemplar in Kapsel J 607 ST Gebot
11656 5 Euro Planet Erde, 2016 G in Kapsel J 607 ST Gebot
11657 5 Euro Planet Erde, 2016 F bankfrisch in Kapsel J 607 ST Gebot
11658 5 Euro Planet Erde, 2016 A bankfrisch teilvergoldet in Kapsel J 607 ST Gebot
11659 2017: 5x 2 Euro Porta Nigra / Trier - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 613 PP Gebot
11660 2017: 5x 5 €uro Tropische Zone, kpl.-Set A-J / OVP J 616 PP 25,-
11661 2018: 5x 2 Euro Helmut Schmidt - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 624 PP Gebot
11662 2018: 5x 2 Euro Schloß Charlottenburg / Berlin- Kompl.-Satz A-J OVP J 625 PP Gebot
11663 2018: 5x 5 €uro Subtropische Zone, kpl.-Set A-J / OVP J 627 PP 25,-
11664 2019: 5x 2 Euro Bundesrat - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 635 PP Gebot
11665 2019: 5x 5 €uro Gemäßigte Zone, kpl.-Set A-J / OVP J 643 PP 25,-
11666 2019: 5x 2 Euro Mauerfall - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 645 PP Gebot
11667 2020: 5x 2 Euro Schloß Sanssouci - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 647 PP Gebot
11668 2020: 5x 5 €uro Subpolare Zone, kpl.-Set A-J / OVP  PP 25,-
11669 2019: 5x 10 €uro IN DER LUFT, kpl.-Set A-J / OVP J 637 PP 50,-
11670 2021 - 5x 2 Euro Magdeburger Dom - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 658 PP Gebot
11671 20 € Sendung m.d. Maus, 2021 A in Orig'Blister / PP J 659 PP 20,-
11672 2022 - 5x 2 Euro Wartburg / Eisenach - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 670 PP Gebot
11673 2023 - 5x 2 Euro Elbphilharmonie - Komplett-Satz A-J in Orig'Blister / PP J 670 PP Gebot
11674 2004: 5x 10 €uro Fußball-WM, Set A-J in Kapseln J 504(5) ST 50,-

 DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REPUBLIK
11675 1983 KMS 1 Pf-2 Mark inkl. Prometheus-Medaille im Orig'Blister  ST Gebot
11676 F 10 MDN Karl Friedrich Schinkel, 1966 / min. Rf J 1517 ST 50,-
11677 10 Mark Karl Marx, 1968 J 1521 ST 32,-
11678 1968/69: 2x 5 Mark Koch & Hertz J 1522/26 ST 20,-
11679 10 Mark Johann Gutenberg, 1968 J 1523 ST 20,-
11680 20 Mark Johann Wolfgang von Goethe, 1969 J 1525 ST 32,-
11681 10 Mark Johann Friedrich Böttger, 1969 J 1527 ST 20,-
11682 1968-75: 9x 5 Mark Röntgen, Kepler, Brahms, Lilienthal, Reis & Jahr d. Frau,

dazu 1980 v. Menzel in LINDNDER Münzbox J 1530 ff. ST 60,-
11683 1970-75: 6x 5 Mark Röntgen, Kepler, Brahms, Lilienthal, Reis & Jahr d. Frau J 1530 ff. ST 40,-
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11684 20 Mark Liebknecht & Luxemburg, 1971 J 1533 ST 30,-
11685 20 Mark Immanuel Kant, 1974 J 1549 ST 24,-
11686 10 Mark XXV Jahre DDR, 1974 J 1552 ST 20,-
11687 10 Mark Caspar David Friedrich, 1974 J 1553 ST 25,-
11688 10 Mark Otto von Guericke, 1977 J 1554 ST 32,-
11689 10 Mark Albert Schweitzer, 1975 J 1554 ST 20,-
11690 1975/76: 2x 5 Mark Thomas Mann & Ferdinand von Schill J 1556/59 ST 20,-
11691 1975/76: 2x 5 Mark Thomas Mann & Ferdinand von Schill J 1556/59 ST Gebot
11692 1977/78: 2x 5 Mark Kloppstock & Jahn J 1564/66 ST 24,-
11693 1977/78: 2x 5 Mark Kloppstock & Jahn J 1564/66 ST Gebot
11694 20 Mark J.G. Herder, 1978 J 1570 ST 32,-
11695 20 Mark Gotthold Ephraim Lessing, 1979 J 1571 ST 36,-
11696 10 Mark Ludwig Feuerbach, 1979 J 1574 ST 40,-
11697 20 Mark Ernst Abbe, 1980 J 1575 ST 30,-
11698 5 Mark Adolph v. Menzel, 1980 J 1576 ST Gebot
11699 10 Mark Gerhard J.D.v. Scharnhorst, 1980 J 1577 ST 25,-
11700 5 Mark Albert Schweitzer, 1979 J 1579 ST 24,-
11701 5 Mark Albert Einstein, 1979 J 1579 ST 20,-
11702 5 Mark T. Riemenschneider, 1981 J 1580 ST Gebot
11703 10 Mark Georg Wilhelm Friedrich Hegel, 1981 J 1581 ST 20,-
11704 10 Mark Münzprägung Berlin, 1981 J 1581 ST 20,-
11705 10 Mark Münzprägung Berlin, 1981 J 1582 ST Gebot
11706 10 Mark Gewandhaus Leipzig, 1982 J 1583 ST 20,-
11707 5 Mark Friedrich Fröbel, 1982 J 1584 ST 20,-
11708 5 Mark Friedrich Fröbel, 1982 J 1584 ST Gebot
11709 10 Mark R. Wagner / Tannhäuser, 1983 J 1589 ST 24,-
11710 10 Mark Wagner / Tannhäuser, 1983 J 1589 vz 20,-
11711 F 20 Mark Martin Luther, 1983 A J 1591 ST 200,-
11712 5 Mark Max Planck, 1983 J 1594 ST 20,-
11713 5 Mark Max Planck, 1983 J 1594 ST Gebot
11714 5 Mark Adolf Freiherr von Lützow, 1984 A J 1599 ST 20,-
11715 10 Mark Semperoper Dresden, 1985 A J 1600 ST 22,-
11716 5 Mark Caroline Neuber, 1985 A J 1604 ST 20,-
11717 10 Mark Humboldt Universität, 1985 A J 1605 ST 40,-
11718 F 5 Mark Heinrich v. Kleist, 1986 A J 1611 ST 42,-
11719 5 Mark Heinrich v. Kleist, 1986 A J 1611 ST 40,-
11720 10 Mark Charité Berlin, 1986 A J 1612 ST 32,-
11721 F 20 Mark Stadtsiegel Berlin, 1987 A J 1617 ST 180,-
11722 5 Mark Ernst Barlach, 1988 A J 1620 ST 20,-
11723 5 Mark Carl von Ossietzky, 1989 J 1628 ST 20,-
11724 5 Mark Kurt Tucholsky, 1990 A J 1633 ST 20,-
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11725 LINDNER MÜNZBOX gefüllt mit 22x 5 Mark-Lot "SEHENSWÜRDIGKEITEN"
ab  1972  mit  Goethes  Gartenhaus,  Wartburg,  Schloßkirche,  Luthers
Geburtshaus,  Leipzig  Rathaus  &  Thomaskirche,  Dresden  Frauenkirche,
Zwinger,  Potsdam  Sanssouci  &  Palais,  Berlin  Zeughaus,  Nikolai  Viertel,
Rathaus  &  Alexanderplatz,  Postwesen,  Saxonia,  Marienkirche  Mühlhausen,
Katharinenkirche  Zwickau,  Hafen  Rostock,  dazu  weitere  Münzen
Brandenburger  Tor  1971/80/87,  Antifa,  Umlaufmünzen  usw...,  kaum
Dubletten! J 1635ff. 50,-

11726 20 Mark Brandenburger Tor, 1990 A - Silber! J 1635 S ST 20,-

 DEUTSCHLAND - DANZIG
11727 1/2 Gulden Kogge, 1923 J D 6 ss 20,-

MÜNZEN EUROPA
11728 2018: BENELUX €uroset "Museum" Orig'Folder Gebot

 ANDORRA
11729 2014: KMS 1 Ct. - 2 €uro Wappen in Hardblister  ST Gebot
11730 2015: KMS 1 Ct. - 2 €uro im Orig'Folder Gebot
11731 2 Euro Numisbrief "Consell de la Taerra", 2019  ST 20,-
11732 2 Euro Seniorenhilfe, 2021 in Orig'Coincard  ST Gebot

 BELGIEN - EURO SONDERPRÄGUNGEN
11733 F 2 Euro Atomium, 2006 PP in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 100,-

 BOSNIEN & HERZEGOWINA
11734 1993: 14 ECU+2 & 21 ECU+3 Moschee Sarajewo, rs. Wappen u. Brücke K/M 85/86 PP 20,-

 ESTLAND - EURO MÜNZEN
11735 10 Euro "Estlands Zukunft", 2011 PP-Silbermünze Orig'teilcoloriert in Etui  PP 20,-
11736 2011 KMS 1 Ct. - 2 Euro PP-Erstausgabe in Orig'Holzetui  PP Gebot

 FINNLAND - EURO SONDERPRÄGUNGEN
11737 2 €uro EU-Erweiterung, 2004 bankfrisch in Kapsel  ST Gebot

 FRANKREICH - 5. REPUBLIK SEIT 1959
11738 1997-2001: 5x KMS v. 1 Ct. - 20 Francs je in Orig'Blister  ST Gebot
11739 1965-69: 12x 10 Francs Hercules, meist vz-st, 270 gr. fein K/M 932 200,-

 FRANKREICH - EURO SONDERPRÄGUNGEN
11740 10  €uro  ASTERIX  "Humor"  Serie  1/XVIII,  2022  -  Silber  teilcoloriert  in

Orig'Coincard  ST Gebot
11741 10  €uro  ASTERIX  "Respektlos/Irrévérence"  Serie  V/XVIII,  2022  -  Silber  in

Orig'Coincard  ST Gebot
11742 10  €uro  ASTERIX  "Weisheit/Sagesse"  Serie  XV/XVIII,  2022  -  Silber

teilcoloriert  in  Orig'Coincard  ST Gebot
11743 10 €uro ASTERIX "Courage" Serie XVIII/XVIII, 2022 - Silber in Orig'Coincard  ST Gebot
11744 10 €uro Olympia Paris "Paralympics" Serie 1/18, 2023 - Silber teilcoloriert in

Orig'Coincard  ST Gebot
11745 10  €uro  Olympia  Paris  "Handball"  Serie  2/18,  2023  -  Silber  teilcoloriert  in

Orig'Coincard  ST Gebot
11746 10 €uro Olympia Paris "Fechten" Serie 5/18, 2023 - Silber in Orig'Coincard  ST Gebot
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11747 10  €uro  Olympia  Paris  "Rhythmische  Sportgymnastik"  Serie  7/18,  2023  -
Silber  in  Orig'Coincard  ST Gebot

11748 10 €uro Olympia Paris "Radrennen" Serie 8/18, 2023 - Silber in Orig'Coincard  ST Gebot
11749 20 €uro Marianne, 2017 PP im Orig'Etui m. Zertifikat  PP 20,-
11750 2 Euro Asterix, 2019 in Coincard, Motiv Asterix & Obelix  ST 20,-
11751 2  Euro  Asterix,  2019  in  Coincard,  Motiv  Asterix,  dazu  2x  versch.  Coincards

Olympische  Spiele  Paris  2024  ST 20,-
11752 F 10 €uro Olympia Paris "Sacré-Couer / Montmatre" Serie Héritage, 2022 - PP-

Silber in Orig'Etui  PP 50,-
11753 F 10  €uro  Olympia  Paris  "Grand  Palais"  Serie  Héritage,  2022  -  PP-Silber  in

Orig'Etui  PP 50,-
11754 20 Euro Lunar Jahr des Tigers, 2022 Silberunze PP "High Relief"  PP 40,-
11755 2024: 11x 1/4 Euro Olympische Spiele & Paralympics in Paris, verschiedene

Motive  wie  Judo,  Reiten,  Radfahren,  Breakdance,  Rollstuhl-Basketball,  &-
Tennis  usw.  gekapselt,  dazu  5  €  Finnland  Frieden  2006 Gebot

 GROSSBRITANNIEN - VICTORIA, 1837-1901
11756 Half Crown Victoria / Krönchen, 1887 / ss+  ss 20,-
11757 1 Crown Victoria / Krönchen, 1890 / knapp ss  ss 20,-

 GROSSBRITANNIEN - ELISABETH II., SEIT 1952
11758 F 5 Pfund Queen's Beasts - Unicorn of Scotland, 2018 / piedfort, 2 oz Silber  ST 50,-
11759 2002  PROBEPRÄGUNGEN ZUM EURO,  dabei  2  KMS in  Kupfer  u.  Nordic-

Gold,  ST  &  PP,  1  Satz  Sterlingsilber  (72  gr)  in  PP/Proof  in  Etuis  bzw.
Coincard  /  Zertifikat  ST, PP 50,-

11760 100 Schilling Millenium 2000, Silber/Titan im Orig'Etui  ST Gebot

 ITALIEN
11761 1985 KMS 1-500 Lire (2x in Silber) PP in Hartblister OVP  PP Gebot

 VATIKAN
11762 1939 SEDISVAKANZ: 5 & 10 Lire Silbergedenkmünzen  ST 50,-
11763 2001:  KMS  10  -  1000  Lire  Friedenstaube,  (die  Lira  durch  die  Münzen  der

Päpste)  Orig'Folder  ST 20,-

 VATIKAN - EURO MÜNZSÄTZE
11764 2003: KMS 1 Ct. - 2 €uro Johannes Paul II, im Orig'Folder, zum 25. Pontifikat!  ST 50,-
11765 2003: KMS 1 Ct. - 2 €uro Johannes Paul II, im Orig'Folder, zum 25. Pontifikat!  ST 50,-
11766 2004: KMS 1 Ct. - 2 €uro Johannes Paul II, im Orig'Folder  ST 50,-
11767 2004: KMS 1 Ct. - 2 €uro Johannes Paul II, im Orig'Folder  ST 50,-
11768 2005: KMS 1 Ct. - 2 €uro Johannes Paul II, im Orig'Folder, letztes Pontifikat!  ST 50,-
11769 2005: KMS 1 Ct. - 2 €uro Johannes Paul II, im Orig'Folder, letztes Pontifikat!  ST 50,-
11770 2005: KMS 1 Ct. - 2 €uro Sede Vacante, im Orig'Folder  ST 175,-
11771 2007: KMS 1 Ct. - 2 €uro Benedikt XVI, im Orig'Folder  ST 20,-
11772 2007: KMS 1 Ct. - 2 €uro Benedikt XVI, im Orig'Folder  ST 20,-
11773 2008: KMS 1 Ct. - 2 €uro Benedikt XVI, im Orig'Folder  ST 20,-
11774 2008: KMS 1 Ct. - 2 €uro Benedikt XVI, im Orig'Folder  ST 20,-
11775 2009:  KMS  1  Ct.  -  2  €uro  Benedikt  XVI,  Spiegelglanz  im  Orig'Etui,  80.

Geburtstag  des  Stadt-Staates  Vatikan  PP 50,-
11776 2009: KMS 1 Ct. - 2 €uro Benedikt XVI, im Orig'Folder  ST 20,-
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11777 2009: KMS 1 Ct. - 2 €uro Benedikt XVI, im Orig'Folder  ST 20,-
11778 2013: KMS 1 Ct. - 2 €uro Benedikt XVI in Orig'Folder  ST 20,-
11779 2014: KMS 1 Ct. - 2 €uro Franziskus, im Orig'Folder, 1. Pontifikat!  ST 20,-
11780 2022: KMS 1 Ct. - 2 €uro Papstsiegel Franziskus in Orig'Folder  ST 30,-
11781 2022: KMS 1 Ct. - 2 €uro-Sondermünze "Mutter Theresa" in Hardblister  ST 30,-
11782 2023: KMS 1 Ct. - 2 €uro Papstsiegel Franziskus in Orig'Folder  ST 30,-

 VATIKAN - EURO SONDERPRÄGUNGEN
11783 10 Euro 10. Todesjahr Johannes Paul II, 2015 PP in OVP  PP 30,-
11784 5 Euro Seligsprechung Johannes Paul II, 2011 in Orig'Etui & Zertifikat, OVP  PP 25,-
11785 10 Euro Priesterjubiläum Benedikt XVII, 2011 in Orig'Etui & Zertifikat, OVP  PP 25,-
11786 5 Euro Sedisvakanz, 2013 in Orig'Etui & Zertifikat, OVP  PP 25,-
11787 2 Euro Vatikan / Petersdom, 2004 in Orig'Folder  ST 70,-
11788 2 Euro Vatikan / Petersdom, 2004 in Orig'Folder  ST 70,-
11789 2 Euro Weltjugendtag / Kölner Dom, 2005 in Orig'Faltkarte  ST 100,-
11790 2 Euro Weltjugendtag / Kölner Dom, 2005 in Orig'Faltkarte  ST 100,-
11791 2 Euro Schweizer Garde, 2006 in Orig'Faltkarte  ST 100,-
11792 2 Euro Schweizer Garde, 2006 in Orig'Faltkarte  ST 100,-
11793 2 Euro 80. Geburtstag Papst Benedikt XVI, 2007 in Orig'Faltkarte  ST 90,-
11794 2 Euro 80. Geburtstag Papst Benedikt XVI, 2007 in Orig'Faltkarte  ST 90,-
11795 2 Euro Numisbrief  zum 80. Geburtstag Papst Benedikt  XVI,  2007 - Offizielle

Ausgabe d. UFN Vatikan  ST 50,-
11796 2 Euro Paulusjahr, 2008 in Orig'Faltkarte  ST 40,-
11797 2 Euro Paulusjahr, 2008 in Orig'Faltkarte  ST 40,-
11798 2 Euro Numisbrief Paulusjahr, 2008 - Offizielle Ausgabe d. UFN Vatikan  ST 40,-
11799 2 Euro Astronomie, 2009 in Orig'Faltkarte  ST 25,-
11800 2 Euro Astronomie, 2009 in Orig'Faltkarte  ST 25,-
11801 2 Euro Priesterjahr, 2010 in Orig'Faltkarte  ST 20,-
11802 2 Euro Priesterjahr, 2010 in Orig'Faltkarte  ST 20,-
11803 2 Euro Numisbrief Priesterjahr, 2010 - Offizielle Ausgabe d. UFN Vatikan  ST 20,-
11804 2 Euro Weltjugendtag Madrid, 2011 in Orig'Faltkarte  ST 20,-
11805 2 Euro Weltjugendtag Madrid, 2011 in Orig'Faltkarte  ST 20,-
11806 2  Euro  Numisbrief  Weltjugendtag  Madrid,  2011  -  Offizielle  Ausgabe  d.  UFN

Vatikan  ST 20,-
11807 50  Cent  Coincard  (N°3)  im  Numisbrief  zum  85.  Geburtstag  Papst  Benedikt

XVI, 2012 mit 3 weiteren Coincards N° 1,2,5 mit Benedikt u. Franziskus 2011/
14  ST Gebot

11808 2 €uro Weltjugendtag Rio/Christus-Statue, 2013 in Orig'Faltkarte  ST 20,-
11809 2 €uro Weltjugendtag Rio/Christus-Statue, 2013 in Orig'Faltkarte  ST 20,-
11810 2 €uro SEDE VACANTE, 2013 in Orig'Faltkarte  ST 30,-
11811 2 €uro SEDE VACANTE, 2013 in Orig'Faltkarte  ST 30,-
11812 2 €uro Numisbrief SEDE VACANTE, 2013 - Offizielle Ausgabe d. UFN  ST 20,-
11813 2 €uro Fall Berliner Mauer, 2014  in Orig'Faltkarte  ST 20,-
11814 2 €uro Fall Berliner Mauer, 2014  in Orig'Faltkarte  ST 30,-
11815 2 €uro 90 Jahre Vatikanstadt, 2019  in Orig'Faltkarte  ST 22,-
11816 2 €uro Sixtinische Kapelle, 2019  in Orig'Faltkarte  ST 22,-
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11817 2 €uro Europäisches Kulturerbe, 2018  in Orig'Faltkarte  ST 20,-
11818 2 Euro Numisbrief "100. Geburtstag Papst Johannes Paul II", 2020  ST 20,-
11819 2 Euro Numisbrief "Sixtinische Kapelle", 2019  ST 20,-

 LETTLAND
11820 5 Lati Zelma, 1931  ss Gebot

 LIECHTENSTEIN
11821 1 Krone Johann II, 1904 K/M 2 vz Gebot

 LITAUEN
11822 1/2  Groschen  Sigismund  II  August  von  Polen,  (1545-1572),  1561  /  sog.

Reitergroschen,  rs.  Adler,  kl,  Zainende  u.  Randschwäche,  Zertifikat  ss Gebot

 MONACO - EURO MÜNZSÄTZE
11823 2001 KMS 1 Ct. -2 Euro kpl.in Münzfolie verschweisst  ST 50,-

 NIEDERLÄNDISCHE KOLONIEN
11824 ARUBA: 25 Florin Beatrix, "Status Aparte", 1986 / Auflage 5.000 K/M 7 ST Gebot

 ÖSTERREICH / RDR - MARIA THERESIA, 1740 - 1780
11825 20 Kreuzer Maria Theresia, 1765 / knapp ss  ss Gebot

 ÖSTERREICHISCHE REPUBLIK, NACH 1918
11826 100 Schilling Millenium 2000, Silber/Titan im Orig'Etui  ST Gebot
11827 MILLENIUM-SERIE:  12x  100  Schilling  Silber-PP  v.  1991  Rudolf  I  bis1999

Franz Ferdinand je im Etui / Zertifikat OVP m. 1 Dublette Maximilian I (1992) K/M 3001ff. PP 180,-

 ÖSTERREICH - EURO MÜNZSÄTZE
11828 2004 KMS 1 Ct. - 2 €uro PP in Orig'Lederetui  PP Gebot

 ÖSTERREICH - EURO SONDERPRÄGUNGEN
11829 9x 1,5 Euro Philharmoniker, 2018/21/22 / 9 Silberunzen  ST 200,-
11830 F 25 € Semmeringbahn, 2004 - Niob-Münze Orig'Verpackung m. Zertifikat  ST 120,-

 POLEN
11831 6  Groschen  Sigismund  III  Vasa,  Marienburg  1599,  Büste  d.  Königs,  rs.

gekrönter  3er-Wappen,  Klingelmarke  d.  Kleinmeisters  Kasper  Goebel  u.
Dreieckszeichen d. italienischen Münzmeisters Gracjan Gonzalo / min wellig,
kl. Zainende  ss 25,-

11832 F 300.000  Zloty  Tierwelt  /  Rauchschwalbe,  1993  -  1  Silberunze  in  Kapsel,  1.
Ausgabe!  K/M  248 Schön 264 PP 80,-

11833 F 20 Zloty Tierwelt / Wels, 1995 - 1 oz Sterlingsilber in Kapsel - K/M 290 Schön 295 PP 80,-
11834 F 20 Zloty Braunbrust-Igel, 1996 - 1 oz Sterlingsilber in Kapsel - K/M 312 Schön 320 PP 120,-
11835 F 20 Zloty Kreuzkröte 1998 Sterlingsilber in Kapsel m. Orig'Zertifikat - K/M 343 Schön 348 PP 80,-
11836 F 20  Zloty  Tierwelt  /  Wolfsfamilie,  1999  -  Sterlingsilber  in  Kapsel  m.

Orig'Zertifikat  -  K/M  382 Schön 369 PP 100,-
11837 F 20 Zloty Wiedehopf 2000 Sterlingsilber in Kapsel m. Orig'Zertifikat - K/M 387 Schön 395 PP 70,-
11838 F 20  Zloty  Tierwelt  /  Schwalbenschwanz,  2001  -  Sterlingsilber  in  Kapsel  m.

Orig'Zertifikat  -  K/M  415 Schön 423 PP 70,-
11839 F 20  Zloty  Tierwelt  /  Sumpfschildkröte,  2002  -  Sterlingsilber  in  Kapsel  m.

Orig'Zertifikat  -  K/M  428 Schön 440 PP 60,-
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11840 20  Zloty  Tierwelt  /  Schweinswale,  2004  -  Sterlingsilber  in  Kapsel  m.
Orig'Zertifikat  -  K/M  515 Schön 496 PP 36,-

11841 20 Zloty Uhu, 2005 - Sterlingsilber in Kapsel m. Orig'Zertifikat - K/M 531 Schön 541 PP 36,-
11842 20  Zloty  Tierwelt  /  Murmeltier  "Swistak",  2006  -  Sterlingsilber  in  Kapsel  m.

Orig'Zertifikat  -  K/M  535 Schön 584 PP 36,-

 PORTUGAL
11843 250 Escudos FAO Fischer-Konferenz, Silber verkapselt, kl. Auflage! K/M 626a PP 26,-

 RUSSLAND - NIKOLAUS I., 1825-1855
11844 1 Poltina (1/2 Rubel) Nikolaus, 1858 / gutes ss, min. Rf.  ss Gebot

 SOWJETUNION UDSSR, 1918-1991
11845 1991:  6x  1  Rubel  Olympische  Spiele  Barcelona:  Ringen,  Speerwurf,  Rad,

Gewichtheben,  Weitsprung,  Sprint  Komplett-Set 50,-
11846 1000  Jahre  Russland:  über  50  Münzen  v.  1-5  Rubel  Persönlichkeiten  u.

Ereignisse,  überwiegend  gekapselt  in  PP,  teils  mit  Zertifikaten  in  roter
Samtkassette  PP 50,-

11847 1922/24: 2x 50 Kopeken Stern/Arbeiter sowie 1 Rubel Arbeiter  ss 40,-
11848 1974: KMS 1 Kopeke - 1 Rubel in Hartblister, rs. Notiz am Rand "bF" K/M MS 15 PP 24,-
11849 1975: KMS 1 Kopeke - 1 Rubel in Hartblister, rs. Notiz am Rand "bF" K/M MS 16 PP 24,-
11850 1977: KMS 1 Kopeke - 1 Rubel in Orig'Hartblister OVP K/M MS 18 PP 20,-
11851 1980: KMS 1 Kopeke - 1 Rubel in Orig'Hartblister K/M MS 21 PP 20,-
11852 1981: KMS 1 Kopeke - 1 Rubel in Orig'Hartblister OVP K/M MS 22 PP 20,-
11853 3 Rubel Münzprägung, 1988 gekapselt K/M Y# 211 PP 26,-
11854 3 Rubel Vereintes Russland/ Kreml, 1989 gekapselt K/M Y# 222 PP 26,-
11855 3 Rubel Münzprägung Zentralbank, 1989 gekapselt K/M Y# 223 PP 26,-
11856 3 Rubel Cook Expedition, 1990 gekapselt K/M Y# 242 PP 26,-
11857 3 Rubel Flotte Peter d. Großen, 1990 gekapselt K/M Y# 248 PP 26,-
11858 3 Rubel Festung Peter & Paul, St. Petersburg, 1990 gekapselt K/M Y# 249 PP 26,-
11859 3 Rubel Yuri Gagarin-Statue, 1991 gekapselt K/M Y# 262 PP 26,-
11860 3 Rubel Fort Ross / Kalifornien, 1991 gekapselt K/M Y# 264 PP 26,-
11861 3 Rubel Bolschoi-Theater, 1991 gekapselt K/M Y# 274 PP 26,-
11862 3 Rubel Triumphbogen Moskau, 1991 gekapselt K/M Y# 275 PP 26,-

 MODERNE RUSSLAND, AB 1992
11863 1977/78+97:  3x  KMS  1  Kopeke  -  1  bzw.  5  Rubel,  2x  in  Orig'Hartblister,  1x

Orig'Folder  OVP K/M MS 18 ff. ST 50,-
11864 1993-95:  18x  3  Rubel  CuNi  in  PP  aus  der  Serie  2.  Weltkrieg,  komplett  je

gekapselt,  dazu  3x  2  Rubel  Silber  Y#  391-93  Siegesparade,  Marschall
Zhukov  &  Nürnberger  Prozesse  in  Münzkassette K/M Y# 318ff. PP 100,-

11865 3 Rubel Bolschoi-Ballett, 1993 gekapselt K/M Y# 323 PP 20,-
11866 1994-99: 14x 2 Rubel Persönlichkeiten in Silber, dazu 18x Rubel CuNi in PP

Persönlichkeiten  /  Gebäude  /  Monumente,  alle  gekapselt  in  Münzkassette,
teils  m.  Zertifikaten K/M Y# 342ff. PP 100,-

11867 3 Rubel Kathedrale Maria-Geburt, 1994 gekapselt K/M Y# 345 PP 26,-
11868 3 Rubel Dreifaltigkeits-Kathedrale St. Petersburg, 1992 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 349 PP 26,-
11869 3 Rubel Akademie der Wissenschaft, 1992 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 350 PP 26,-
11870 3 Rubel Olympischer Fußball, 1993 gekapselt K/M Y# 351 PP 26,-
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11871 1994/99:  3x  1  Rubel  Bedrohte  Tiere:  Himayala-Bär,  Fernöstliche  Echse,
Daurian-Igel,  je  Silber  gekapselt K/M Y# 374 ff. PP 50,-

11872 3 Rubel Goldenes Tor, 1995 gekapselt K/M Y# 388 PP 26,-
11873 3 Rubel Transsibirische Eisenbahn, 1994 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 389 PP 26,-
11874 3 Rubel Ballett - Dornröschen, 1995 gekapselt K/M Y# 394 PP 26,-
11875 3 Rubel Ballett-Paar, 1994 gekapselt K/M Y# 405 PP 26,-
11876 3 Rubel Kreml in Smolensk, 1995 gekapselt K/M Y# 445 PP 26,-
11877 3 Rubel Ballerina Anna Pawlowa, 1993 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 450 PP 26,-
11878 3 Rubel Fedor Schaljapin, 1993 gekapselt K/M Y# 451 PP 26,-
11879 3 Rubel Basilius Kathedrale, 1993 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 456 PP 26,-
11880 3 Rubel Kathedrale Iwan der Große, 1993 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 457 PP 26,-
11881 3 Rubel Porkrov-Kirche, 1994 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 458 PP 26,-
11882 3 Rubel Holzkirche in Kischi, 1995 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 459 PP 26,-
11883 3 Rubel Arktisexpedition, 1995 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 461 PP 26,-
11884 3 Rubel Amundsen - Arktisexpedition, 1995 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 462 PP 26,-
11885 3 Rubel Russische Nationalbibliothek, 1995 gekapselt K/M Y# 463 PP 26,-
11886 3 Rubel Weltumsegelung, 1993 gekapselt K/M Y# 464 PP 26,-
11887 3 Rubel Kosmonauten, 1993 gekapselt K/M Y# 465 PP 26,-
11888 3 Rubel Antarktis-Expedition, 1994 gekapselt K/M Y# 466 PP 26,-
11889 3 Rubel 1000 Jahre Belgorod, 1995 gekapselt K/M Y# 467 PP 26,-
11890 3 Rubel Kreml in Novgorod, 1995 gekapselt K/M Y# 468 PP 26,-
11891 3 Rubel Verklärungskathedrale, 1995 gekapselt K/M Y# 469 PP 26,-
11892 3 Rubel Reiter-Duell, 1996 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 477 PP 26,-
11893 3 Rubel Ballett / Nußknacker, 1996 gekapselt K/M Y# 482 PP 26,-
11894 3 Rubel Ballett / Nußknacker (Mäuseduell), 1996 gekapselt K/M Y# 483 PP 26,-
11895 3 Rubel Kreml Kazan, 1996 gekapselt K/M Y# 490 PP 26,-
11896 3 Rubel Kreml Tobolsk, 1996 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 491 PP 26,-
11897 3 Rubel Winterpalast St. Petersburg, 1996 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 510 PP 26,-
11898 3 Rubel Russische Flotte: Eisbrecher Ermak, 1996 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 511 PP 26,-
11899 3 Rubel Russische Flotte: Flugzeugträger Kusnetzow, 1996 gekapselt K/M Y# 512 PP 26,-
11900 3 Rubel Smolni Institut St. Petersburg, 1994 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 513 PP 26,-
11901 3 Rubel Kreml Rjazan, 1994 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 520 PP 26,-
11902 3 Rubel Persönlichkeiten Surikov, 1994 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 528 PP 26,-
11903 3 Rubel Persönlichkeiten Ivanov, 1994 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 529 PP 26,-
11904 3 Rubel Bedrohte Tiere: Amur Tiger, 1996 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 535 PP 26,-
11905 3 Rubel Bau des Kreml, 1997 gekapselt K/M Y# 552 PP 26,-
11906 3 Rubel 850 Jahre Moskau, 1997 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 553 PP 26,-
11907 1997: 6x 1 Rubel 850 Jahre Moskau, kpl. Serie Silber, gekapselt K/M Y# 561- 566 PP 50,-
11908 3 Rubel Schwanensee - 4 Ballerinas, 1997 gekapselt K/M Y# 567 PP 26,-
11909 3 Rubel Staatsvertrag Belarus, 1997 gekapselt K/M Y# 575 PP 26,-
11910 3 Rubel Kloster Maria Geburt in Kursk, 1997 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 585 PP 26,-
11911 3 Rubel Wittes Emissionsgesetz, 1997 gekapselt K/M Y# 586 PP 26,-
11912 F 3 Rubel Eisbär & Seelöwe, 1997 / 1 Silberunze gekapselt, Zertifikat K/M Y# 593 PP 70,-
11913 1998: 6x 2 Rubel Persönlichkeiten, Silber, gekapselt (Eisenstein, Stanslavski,

Gorky, Vasnetsow) K/M Y# 607ff. PP 50,-
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11914 1998: 5x 1 Rubel Jugendspiele Moskau, Silber, gekapselt (fehlt Fechten) K/M Y# 614ff. PP 40,-
11915 3 Rubel Soldat Devydov, 1998 gekapselt K/M Y# 624 PP 26,-
11916 3 Rubel Russisches Museum / Sosaveta, 1998 gekapselt K/M Y# 625 PP 26,-
11917 3 Rubel Erzengel im Rahmen, 1998 gekapselt K/M Y# 626 PP 26,-
11918 3 Rubel Russisches Museum / Teetrinkerin, 1998 gekapselt K/M Y# 627 PP 26,-
11919 3 Rubel Menschenrechte, 1998 gekapselt K/M Y# 632 PP 26,-
11920 3 Rubel Uni St. Petersburg, 1999 gekapselt K/M Y# 634 PP 26,-
11921 3 Rubel A. S. Pushkin sitzend, 1999 gekapselt K/M Y# 636 PP 26,-
11922 3 Rubel A. S. Pushkin stehend, 1999 gekapselt K/M Y# 637 PP 26,-
11923 3 Rubel Tibet Exhibition, 1999 gekapselt K/M Y# 638 PP 26,-
11924 3 Rubel 2. Tibet Exhibition, 1999 gekapselt K/M Y# 639 PP 26,-
11925 3 Rubel Akademie der Wissenschaften, 1999 gekapselt, kl. Auflage! K/M Y# 644 PP 50,-
11926 3 Rubel Gutshof Kuskowo, 1999 gekapselt K/M Y# 645 PP 26,-
11927 3 Rubel Juryev Kloster, Novgorod, 1999 gekapselt K/M Y# 646 PP 26,-
11928 2 Rubel Abramovic Baratynskij, 2000 gekapselt, Zertifikat, kl. Auflage! K/M Y# 659 PP 26,-
11929 3 Rubel Olympia Sydney 2000 gekapselt, Zertifikat, kl. Auflage! K/M Y# 671 PP 40,-
11930 F 3 Rubel Bolshoi Theater / Susanin, 2001 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 677 PP 50,-
11931 F 3 Rubel Gagarin / 40J. Raumfahrt, 2001 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 680 PP 50,-
11932 3 Rubel Sibierien-Forschung, 2001 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 682 PP 50,-
11933 2 Rubel Michail Tschigorin, 2000 gekapselt, Zertifikat, kl. Auflage! K/M Y# 704 PP 30,-
11934 3 Rubel Kreml Nizhnij Nowgorod, 2000 gekapselt, Zertifikat, kl. Auflage! K/M Y# 706 PP 50,-
11935 3 Rubel Stadt Puschkin / Zarskoe Selo, 2000 gekapselt, Zertifikat, kl. Auflage! K/M Y# 707 PP 50,-
11936 F 3 Rubel Wissenschaft & Raumfahrt, 2000 gekapselt, Zertifikat, kl. Auflage! K/M Y# 708 PP 50,-
11937 F 3 Rubel Adam & Eva in der Moderne, 2000 gekapselt, Zertifikat, kl. Auflage! K/M Y# 709 PP 50,-
11938 3 Rubel Feldmarschal Suvorov, 2000 gekapselt, Zertifikat, kl. Auflage! K/M Y# 716 PP 50,-
11939 3 Rubel Schneeleopard, 2000 gekapselt, Zertifikat, kl. Auflage! K/M Y# 722 PP 50,-
11940 2 Rubel Wladimir Dal, 2001 gekapselt, Zertifikat, selten! K/M Y# 730 PP 20,-
11941 F 3 Rubel Navigations-Schule, 2001 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 733 PP 50,-
11942 3 Rubel Staatliche Arbeitersparkasse, 2001 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 735 PP 26,-
11943 3 Rubel Zentralbank Rußlands, 2001 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 736 PP 26,-
11944 3 Rubel St. John's Kloster, St. Petersburg, 2002 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 744 PP 50,-
11945 3 Rubel Admiral Nakhimov, 2002 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 755 PP 40,-
11946 F 3 Rubel Hermitage-Museum, 2002 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 756 PP 50,-
11947 3 Rubel Fußball-WM, 2002 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 787 PP 26,-
11948 3 Rubel Festung Vyborg, 2003 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 801 PP 40,-
11949 3 Rubel Kamchatka Expedition, 2003 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 809 PP 40,-
11950 2003:  6x  1  Rubel  St.  Petersburg,  kpl.  Serie  Silber,  gekapselt  (Sphinx,  Greif,

Löwe,  Engel,  Pferd  &  Segelschiff),  in  Kassette  m.  Zertifikat,  RR! K/M Y# 834-39 PP 100,-
11951 2 Rubel Igor Kurtschatow, 2003 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 839 PP Gebot
11952 2 Rubel Vladimir Giljarovskij, 2003 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 840 PP Gebot
11953 2 Rubel Fyodor Tyutchev, 2003 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 841 PP Gebot
11954 2 Rubel V. P. Tschkalow, 2004 gekapselt K/M Y# 842 PP Gebot
11955 2 Rubel Michail Glinka, 2004 gekapselt K/M Y# 843 PP Gebot
11956 2 Rubel Swjatoslaw Roerich, 2004 gekapselt K/M Y# 844 PP Gebot
11957 F 3 Rubel 3 Holzbauten in Tomsk, 2004 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 852 PP 50,-
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11958 3 Rubel Dreikönigskathedrale, Moskau, 2004 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 854 PP 40,-
11959 3 Rubel Fußball-EM, 2004 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 856 PP 26,-
11960 3 Rubel Olympia Athen, 2004 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 858 PP 26,-
11961 3 Rubel Kirche Heilige Mutter Gottes, Dubrowizy, 2004 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 861 PP 40,-
11962 1 Rubel Marmelalk-Seevögel, 2005 - 1/2 Silberunze in Kapsel K/M Y# 882 PP 35,-
11963 1 Rubel Wildhund, 2005 - 1/2 Silberunze in Kapsel K/M Y# 883 PP 35,-
11964 1 Rubel Weißfisch, 2005 - 1/2 Silberunze in Kapsel K/M Y# 884 PP 35,-
11965 F 3 Rubel Heimkehr, 60 J. Ende WKII, 2005 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 893 PP 40,-
11966 3 Rubel St. Nikolaikirche Kaliningrad, 2005 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 903 PP 40,-
11967 3 Rubel Kropotkin Metro Station / Moskau, 2005 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 904 PP 40,-
11968 2 Rubel M.A. Scholochow, 2005 gekapselt K/M Y# 905 PP Gebot
11969 3 Rubel Leichtathletik WM Helsinki, 2005 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 906 PP 26,-
11970 3 Rubel Kloster Raifa, 2005 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 908 PP 40,-
11971 2 Rubel P.K. Clodt v. Jürgensburg, 2005 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 909 PP Gebot
11972 3 Rubel Theater Kasan, 2005 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 910 PP 26,-
11973 3 Rubel Schlacht v. Kulikow, 2005 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 923 PP 40,-
11974 3 Rubel Lomonossow Universität, 2005 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 955 PP 40,-
11975 1 Rubel Rotbandschlange, 2007 ~ ca. 1/2 Silberunze in Kapsel K/M Y# 961 PP 35,-
11976 F 1 Rubel Steppenweihe, 2007 ~ ca. 1/2 Silberunze in Kapsel K/M Y# 962 PP 40,-
11977 F 1 Rubel Murmeltier, 2008 ~ ca. 1/2 Silberunze in Kapsel K/M Y# 979 PP 40,-
11978 2 Rubel Seelaube, 2008 ~ ca. 1/2 Silberunze in Kapsel K/M Y# 980 PP 35,-
11979 1 Rubel Mongolische Gazelle, 2006 ~ ca. 1/2 Silberunze in Kapsel K/M Y# 981 PP 35,-
11980 F 3 Rubel 2.Kamchatka Expedition/Kanu, 2004 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 1013 PP 40,-
11981 F 3 Rubel Theophanis "Die Verklärung", 2004 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 1015 PP 40,-
11982 F 3 Rubel Mariä-Empfängnis-Kirche Gorodnja, 2004 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 1020 PP 40,-
11983 F 3 Rubel Rentier, 2004 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 1022 PP 40,-
11984 3 Rubel Kulturhaus Russakoff, 2005 gekapselt, Zertifikat K/M Y# 1038 PP 26,-
11985 1 Rubel Schwanengans, 2006 ~ ca. 1/2 Silberunze in Kapsel K/M Y# 1058 PP 35,-
11986 1 Rubel Wucherklauenmolch, 2006 ~ ca. 1/2 Silberunze in Kapsel K/M Y# 1059 PP 35,-
11987 1 Rubel Ringelrobbe, 2007 ~ ca. 1/2 Silberunze in Kapsel K/M Y# 1109 PP 35,-
11988 2 Rubel Kaiser Drachenfliege, 2008 ~ ca. 1/2 Silberunze in Kapsel K/M Y# 1146 PP 35,-

 SAN MARINO
11989 2001 KMS 10 - 5000 Lire Frieden in Orig'Faltkarte  ST Gebot

 SAN MARINO - EURO MÜNZSÄTZE
11990 2002 KMS 1 Ct. - 2 Euro Erstausgabe in Orig'Faltkarte  ST Gebot
11991 2003: KMS 1 Ct. - 5 Euro Republik Silbermünze, 2003 in Orig'Folder  ST 20,-

 SAN MARINO - EURO SONDERPRÄGUNGEN
11992 2 Euro Bartolomeo Borghesi, 2004 in Orig'Klappkarte  ST 65,-
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 SCHWEIZ
11993 TYPENSAMMLUNG Schweizer Franken ab 1850 v. 1 Rappen bis 5 SFR

nicht komplett, sauber in 2 neuwertigen Optima-Alben inkl. Schuber. Die
676 Münzen haben einen KW v. rund 6.560 €, dabei sind 176 Werte über
10 Euro mit detaillierter Auflistung. Die Silbermünzen haben ein
Feingewicht v. 886 g., dabei 1x 5 Franken Alphirt v. 1926 und weitere
gute Ausgaben! siehe Internet-Fotos. 1500,-

11994 GRAVURA-Motiv-Silberbarren  "Wilhelm  Tell",  2015  /  0,5  oz  Orig'Coincard
verschweisst  PP 25,-

11995 GRAVURA-Motiv-Silberbarren  "Straßenbahn",  2016  /  0,5  oz  Orig'Coincard
verschweisst  PP 25,-

11996 GRAVURA-Motiv-Silberbarren  "Albert  Schweitzer",  2017  /  0,5  oz
Orig'Coincard  verschweisst  PP 25,-

11997 GRAVURA-Motiv-Silberbarren  "Bernhardiner  Rettungshund",  2018  /  0,5  oz
Orig'Coincard  verschweisst  PP 25,-

11998 2021-23 GRAVURA-Farbmotiv-Silberbarren "Kuh / Eisenbahn / Uhrwerk" / 3x
1/5 oz Orig'Coincard  PP 25,-

11999 1997: KMS 1 Rappen - 5 Franken im Orig'Hartblister  ST Gebot
12000 1998: KMS 1 Rappen - 5 Franken im Orig'Hartblister  ST Gebot
12001 1999:  KMS v.  1  Rp.  -  5  Franken  plus  5  Fr.  bicolor-Sondermünze  "Fete  des

Vignerons"  im  Orig'Blister,  OVP  ST Gebot
12002 2000:  KMS  v.  1  Rp.  -  5  Franken  plus  5  Fr.  bicolor-Sondermünze  "Basler

Fasnacht"  im  Orig'Blister,  OVP  ST Gebot
12003 2001:  KMS  v.  1  Rp.  -  5  Franken  plus  5  Fr.  bicolor-Sondermünze  "Züricher

Sechseläuten"  im  Orig'Blister,  OVP  ST Gebot
12004 2002: KMS v. 5 Rp. -  5 Franken plus 5 Fr.  bicolor-Sondermünze "Escalade"

im Orig'Blister,  OVP  ST Gebot
12005 2015: KMS 1 Rappen - 5 Franken mit bicolor-Sondermedaille "Weihnachten"

im Orig'Hartblister, OVP  ST Gebot
12006 2016: KMS v. 5 Rp. - 5 Franken plus 10 Fr. bicolor-Sondermünze "Edelweiss"

im Orig'Blister, OVP  ST Gebot

 SLOWAKEI
12007 200 Korun Naturschutz, 1995 PP in Orig'verplombter Kapsel, min. Patina K/M 26 PP 40,-
12008 200 Korun Elektr. Straßenbahn, 1995 PP OVP, min. Patina K/M 27 PP 40,-
12009 500 Korun Narodny Park, 1994 Spiegelglanz in Orig'verplombter Kapsel K/M 28 PP 60,-
12010 500 Korun Universum, 2001 / Dreieck-Silbermünze in Kapsel K/M 57 PP 20,-

 SLOWENIEN - EURO SONDERPRÄGUNGEN
12011 2 €uro Römische Verräge, 2007  ST Gebot

 SPANIEN - EURO SONDERPRÄGUNGEN
12012 10  Euro  Fußball-WM  Brasilien,  2014  /  bicolor  Sterlingsilber  teilvergoldet,

Orig'Etui  m.  Zertifikat,  kl.  Auflage. K/M 1314 PP 30,-

 TSCHECHOSLOWAKEI
12013 Offizielle  Silbermedaille  1968  "Prager  Frühling",  Svoboda  &  Dubcek,  PP  in

Orig'Münzheftchen,  Folie  seitlich  offen,  mit  Tesa  geklebt.  PP 20,-

 UKRAINE
12014 10 Hriwna Olympische Spiele Athen, 2002 /  1 Silberunze in Kapsel K/M 176 PP 26,-
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 AFRIKA
12015 DAHOMEY:  1971  Silbermünzen-Satz  100  -  1.000  Francs  CFA  in

Orig'Münztasche,  92  gr.  fein,  je  "1000"er  Punze  im  Oval,  kleine  Auflage! K/M 1-4 PP 70,-

 ÄGYPTEN
12016 1976-82  Silbergedenkmünzen-Lot  v.  1  Pfund  mit  König  Faisal,  FAO,  Suez

Kanal,  Wirtschaftsunion,  Uni  u.  50.  Jahrestag K/M 546ff. ST 50,-

 ÄQUATORIALGUINEA
12017 1980:  3x  2000  Ekuele  Wildlife  "Zebra,  Gazellen  und  Tigerkopf"  -  je  1  oz

Sterlingsilber  in  Kapsel  PP 75,-
12018 1970:  25-200  Pesetas,  Lincoln,  Ghandi,  Lenin,  Goya,  Roma,  Fußball-WM/

Rimet  etc.  15x  Silbergedenkmünzen  zus.  320  gr.  fein,  kl.  Auflage! K/M 5-19 PP 200,-

 ÄTHIOPIEN
12019 5 Dollar Hailé Selassié, 1972 in Orig'Hartplastik K/M 52 PP Gebot

BIAFRA
12020 2 1/2 Schilling Leopard, 1969 / RR! K/M 4 vz Gebot
12021 F 1 Pfund Adler, 1969 / leichte Patina, RR! K/M 6 vz, ST 50,-

 BURUNDI
12022 25 Francs Nilpferde privy "f15", 2023 - 1 Silberunze in Kapsel Serie Fab' 15  PP 30,-

 DSCHIBUTI
12023 200 Francs Wasserbüffel privy "f15", 2023 - 1 oz in Kapsel Serie Fab' 15  PP 26,-

 KONGO
12024 20 Francs Giraffe, 2023 - 1/2 Silberunze in Quadrum-Kapsel, selten!  PP Gebot
12025 20 Francs Elefant, 2023 - 1/2 Silberunze in Quadrum-Kapsel, selten!  PP Gebot
12026 20 Francs Löwe, 2023 - 1/2 Silberunze in Quadrum-Kapsel, selten!  PP Gebot

 LIBERIA
12027 DIE  PÄPSTE  IN  SILBER  MIT  SWAROVSKI  veredelt,  7x  wunderschöne

Sterling-Silbermünzen in edler Holzkassette m. Zertifikaten, dazu noch etliche
Münzen u. Medaillen mit Vatikan-Bezug!  PP 150,-

 SENEGAL
12028 F 150  Francs  Leopold  Senghor,  1975  /  rs.  fliegender  Pelikan  über  Landkarte,

Auflage  1.075! K/M 6 ST 60,-

 SIERRA LEONE
12029 2001: 4x 10 Dollar "The Big Five - Nashorn/Büffel/Leopard/Elefant" je 28,28 g.

Sterlingsilber in Kapsel  PP 85,-

 SÜDAFRIKA
12030 1 Krügerrand Springbock, 2017 / 1 Silberunze zum 50. Jubiläum m. Zertifikat  ST 28,-
12031 1 Krügerrand Springbock, 2019 / 1 Silberunze  ST 26,-
12032 1 Krügerrand Springbock, 2020 / 1 Silberunze  ST 26,-
12033 1  Krügerrand  Springbock,  2020  /  1  Silberunze  in  3  oz  Kupferbarren

eingelassen,  Orig'Etui  m.  Zertifikat  ST 26,-
12034 2021 Krügerrand Springbock-Barren-Kollektion "BIG FIVE", 5x 1 Silberunze in

5 versch. Kupferbarren eingelassen, diese je 3 Unzen in schmucker Kassette
gekapselt m. Zerrtifikat  ST 150,-
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12035 1 Krügerrand Springbock, 2021 / 1 Silberunze  ST 26,-
12036 1 Krügerrand Springbock, 2022 / 1 Silberunze  ST 26,-
12037 1 Krügerrand Springbock, 2023 / 1 Silberunze  ST 26,-
12038 1 Krügerrand Springbock, 2024 / 1 Silberunze in "W14" Quadrum-Kapsel  ST 26,-

 TANSANIA
12039 100 Shilingi Bedrohte Tierwelt / Elefanten - Sterlingsilber in Kapsel Schön 21 PP Gebot

 UGANDA
12040 1969 PAPSTREISE PAUL VI,  2-30 Schillinge, 6 Feinsilbermünzen, zus.  184

gr.  in Orig'Münzmappe K/M 8-13 PP 130,-

 AMERIKA
12041 CAYMAN-INSELN: 50 Dollar 5 Regentinnen, 1975 / Zertifikat, zapponiert, 60

gr. fein K/M 85/86 ST 40,-
12042 ST. KITTS - NEVIS: 20 Dollart Battle of the Saints, 1982 Kapsel & Zertifikat /

leicht angelaufen K/M 626a PP 20,-

 BERMUDA
12043 1 Dollar Suppenschildkröte, 1986 / 25 Jahre WWF in Kapsel / Orig'Karte  ST 20,-

 JAMAIKA
12044 25 Dollar Royaler Besuch Elisabeth II, 1983  PP 85,-
12045 25 Dollar Amtseinsetzung Prince Charles, 1979 / 4 oz Silber OVP / Zertifikat K/M 81 PP 100,-

 KANADA
12046 6x 5 Dollar Maple Leaf, diverse Jahre, 6 Silberunzen  ST 150,-
12047 6x 5 Dollar Maple Leaf, diverse Jahrgänge 150,-
12048 1989:  3x  5  Dollar  Maple  Leaf  gekapselt  PP,  dazu  2  weitere  Silberunzen

anderer  Jahre  in  St.,  (1  PP  teils  angelaufen)  ST, PP 125,-
12049 20 Dollar Flieger-Serie "Curtiss JN4" / 1 oz Sterlingsilber OVP  PP 20,-
12050 5 Dollar Maple Leaf, Privy "Millenium", 2000  ST 26,-
12051 5 Dollar Maple Leaf, 2001 - Hologramm mit chin. Privy OVP m. Zertifikat  PP 30,-
12052 15 Dollar Lunar "Pferd", 2002, Motiv teilvergoldet im Oktagon, OVP  PP 30,-
12053 20 Dollar Niagarafälle, 2003 / Hologramm-Silberunze in Etui OVP  PP 30,-
12054 1  Dollar  Schiff  /  Jubiläum  Französische  Siedlung,  2004  Proof  in  Kapsel,

Sterlingsilber  PP 20,-
12055 1  Dollar  Jubiläum  Nationalflagge,  2005  Proof  in  Kapsel,  Sterlingsilber  mit

Orig'Teilvergoldung  im  Motiv  PP 20,-
12056 1  Dollar  Victoria-Kreuz,  2006  Proof  in  Kapsel,  Sterlingsilber  mit

Orig'Teilvergoldung  im  Motiv  PP 20,-
12057 1  Dollar  Mohawk-Anführer  Thayendanegea,  2007  Proof  in  Kapsel,

Sterlingsilber  mit  Orig'Teilvergoldung  im  Motiv  PP 20,-
12058 5 Dollar Kanu - 150 Jahre Kanadische Föderation, 2017 / 1 oz in Kapsel  ST 26,-
12059 5 Dollar Charles III / Maple Leaf, 2024 / 1 Silberunze in "W14" Quadrum  ST 26,-

 KANADA PLATIN
12060 F 50 Dollar Maple Leaf, 1989 / 1 oz Platin PP  PP 900,-

MEXIKO
12061 1  Peso  Morelos,  1966  mit  GEGENSTEMPEL  PAPSTBESUCH  JOHANNES

PAUL  II,  1979  (Papstsiegel)  vz, ST Gebot
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12062 5 Pesos Cuauthemoc, 1948 Mo K/M 465 vz 28,-
12063 5 Pesos Cuauthemoc, 1948 Mo K/M 465 vz Gebot
12064 1992 Silberunzen-Set 25-100 Pesos Guerrero Aguila / Adlerkrieger, 1/4, 1/2 &

1 Unze K/M 554-56 ST 50,-
12065 10.000 Pesos Pieora De Tizoc / Majakrieger, 5 Unzen Silber K/M 557 ST 130,-
12066 1993 Silberunzen-Set 1-5 Neu-Pesos Relief v. Tajin, 1/4, 1/2 & 1 Unze K/M 567-69 ST 50,-
12067 1994: 1, 2 & 5 Neu-Pesos Chaac Mool, 1/4, 1/2 & 1 Silberunze in Kapsel K/M 574 etc ST 50,-
12068 1 Unze Prägestock / Balancier, 1979 M, K/M M49 b vz 26,-

 NICARAGUA
12069 1975:  20-100 Cordobas,  5x Sterling-Silbergedenkmünzen zus.  ca.  80 gr.,  kl.

Auflage! K/M 32-36 ST 60,-
12070 5  Córdobas  Mantel-Brüllaffe  /  bedrohte  Tierwelt,  1992  -  Sterlingsilber  in

Kapsel Schön 84 PP 26,-

 PANAMA
12071 20 Balboas Simon Bolivar, 1975 K/M 31 PP 100,-
12072 20 Balboas Simon Bolivar, 1971 K/M 31 ST 90,-

 PERU
12073 1 Sol Libertad, 1934, ss+ K/M 218.2 ss Gebot

USA - VEREINIGTE STAATEN VON AMERIKA
12074 SILVER-EAGLE im Bilderrahmen, 7 Stück 1986-92  ST 170,-
12075 DIE  KMS  DER  USA:  prall  gefülltes  Album  mit  15  Kursmünzen-Sätzen  mit

unterschiedl.  1  Dollar-Präsidenten,  15x  5  State-Qarter-Sätze  sowie
Münzkassette  m.  Einzelmünzen  in  Kapseln  ST 30,-

12076 1 Dollar Morgan, 1878 S  vz 26,-
12077 1 Dollar Morgan, 1878 S  ss 22,-
12078 1 Dollar Morgan, 1881  vz 26,-
12079 1 Dollar Morgan, 1881  ss, vz 20,-
12080 1 Dollar Morgan, 1887  vz 26,-
12081 1 Dollar Morgan, 1890 / Kratzer u. Kinn, rs. min. Schmutz  vz 26,-
12082 1 Dollar Morgan, 1898 / min. Rf.  ss, vz 24,-
12083 1 Dollar Peace, 1922  vz 24,-
12084 1 Dollar Peace, 1922 / teilsweise Patinaspuren  vz 20,-
12085 1 Dollar Peace 1923  vz 24,-
12086 1 Dollar Peace, 1923  ss 20,-
12087 1 Dollar Peace 1925  vz 22,-
12088 1 Dollar Peace 1928  ss 22,-
12089 1976:  Quarter,  Half  Dollar  JFK  &  1  Dollar  Eisenhower  Bicentennial  Silber

Proof  Set  gekapselt  i.  Orig'Folder K/M 1976S PP Gebot
12090 1 Dollar Silver-Eagle, 2024 / 1 Silberunze in "W14" Quadrum-Kapsel  ST 26,-

VAE - ARABISCHE EMIRATE
12091 F SHARJAH: 10 Riyals Simon Bolivar, 1970 / min. Rf., Orig'Etui (stockig) RR! K/M 626a PP 50,-
12092 F FUJAIRAH: 5 Riyals Olympische Spiele München, 1970 / RR! K/M 626a PP 40,-

 ARMENIEN
12093 500 Dram Arche Noah, 2023 - 1 Silberunze in Kapsel Serie Fabulous 15  PP 26,-
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 ASERBAIDSCHAN
12094 BERGKARABACH:  1000  Dram Wildlife  Protection  "BEAR",  2004  Silberunze

vergoldet  in  Kapsel K/M 20 PP 40,-

 CHINA
12095 F China - Großbritannien. Reise der Dschunke "Keying" Weiße Medaille, 1848,

v.  Allen  &  Moore.  Ø  26mm,  vs:  Dschunke  Keying  unter  Segel  rechts,
Umschrift "THE CHINESE JUNK KEYING" - "ABOUT 800 TONS BURTHEN"
im Abschnitt;  rs.: Legende in zehn Zeilen, m. Info zur Reise, u.a. "ARRIVED
AT  ENGLAND  /  MAR.27  1848",  zum  Gedenken  an  die  erste  chinesische
Dschunke  d.  v.  Hongkong  n.  Großbritannien  segelte,  Dauer  477  Tage.
Gleiche Medaille versteigert i. Hongkong-Auktion v. Stack's Bowers Galleries
i. Oktober 2024 f. 650 USD!  ss 100,-

CHINA - VOLKSREPUBLIK SEIT 1949.
12096 10  Yuan  Olympische  Spiele  /  Beihai-Park,  2008  -1  Unze  teilcoloriert  in

quadratischer  Kapsel  ST 25,-
12097 1984:  3x  NUMISBRIEFE zum 35.  Jahrestag  d.  Gründung  d.  Volksrepublik  /

gute  Erhaltung,  1  Brief  m.  Siegelkack-Spur  PP Gebot
12098 F 10  Yuan  Olympische  Spiele  L.A.  -  Volleyball,  1984  /  Silber  in  Orig'Kapsel,

verschweißt,  Auflage  1.000  Stück! Schön 73 ST 80,-
12099 F 10 Yuan Uigurische Autonomie Sinkiang, Bäuerin b. Ernte, 1984 / 1 oz Silber

Orig'verschweisst, RR! Schön 96 PP 200,-
12100 10 Yuan Olympia Turmspringen, 1990 / Kapsel K/M 301 PP 20,-
12101 F 10 Yuan Drache & Phoenix, 1990 / 1 Silberunze in Etui m. Orig'Zertifikat K/M 316 PP 60,-
12102 F 10 Yuan Einhorn, 1995 / 1 oz Silber in Kapsel, RR! Schön 764 PP 50,-
12103 5 Yuan Panda, 1986 / 25 Jahre WWF in Kapsel / Orig'Karte m. Zertifikat  ST 30,-
12104 1987 Panda-Silberunzenset: 10 Yuan Panda, 1 oz sowie 50 Yuan 5 oz

Silber, im Orig'Etui m. Zertifikat, Auflage 23.000 K/M 167/68 ST 500,-
12105 10 Yuan Panda, 1989 large Date / Kapsel, Orig'verschweißt  ST 50,-
12106 10 Yuan Panda, 1990 in Kapsel, Orig'verschweißt  ST 50,-
12107 50 Yuan Panda, 1991 / 5 oz Silber, verschweisst m. Zertifikat, Auflage 5.000 K/M 353 ST 150,-
12108 F 10 Yuan Panda,  1991 piedfort  /  2  oz  Silber,  doppelte  Dicke!  im Orig'Etui  m.

Zertifikat,  Auflage 10.000 K/M PA 21 / 356 ST 100,-
12109 F 10 Yuan Panda, 1992  ST 70,-
12110 F 10 Yuan Panda, 1997 Sonderausgabe /  rs.  Umschrift  "VISIT CHINA '97" -  1

oz Silber,  verschweisst i.  Etui  m. Zertifikat K/M 1002 ST 80,-
12111 F 10  Yuan  Panda,  1997  Sonderausgabe  /  rs.  chin.  Umschrift  "Gründung  der

Stadt  Chongqing"  -  1  oz  Silber,  verschweisst  i.  Etui  m.  Zertifikat K/M 1003 ST 80,-
12112 F 10  Yuan  Panda,  1998  Sonderausgabe,  teilvergoldet  /  rs.  chin.  Umschrift

"Panda  Beijing  Coin  Expo"  -  1  oz  Silber,  verschweisst  i.  Etui  m.  Zertifikat K/M 1003 ST 80,-
12113 F 10 Yuan 2000 - Panda - Sonderausgabe "Guangzhou International Stamp &

Coins  Exposition",  1  OZ  Silber  mit  rs.  vergoldetem  Ring  u.  Chin.  Inschrift.
Orig'verschweißt  OVP  inkl.  Zertifikat K/M 1310 ST 200,-

12114 10 Yuan Panda, 2009 / 1 Silberunze in Kapsel  ST 30,-
12115 10 Yuan Panda, 2013 in quadratischer Kapsel  ST 30,-
12116 10 Yuan Panda, privy "W16", 2020 / Silberunze in Kapsel  ST 30,-

 INDIEN
12117 2x  1  Rupie  Victoria  1877  &  HYDARABAT  Moschee  AH  1339,  beide  mit

Zappon-Lack  ss, vz Gebot
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 JEMEN
12118 DEMOKRATISCHE  REPUBLIK:  5  Dinar  10  Jahre  Unabhängigkeit,  1977  /

Spiegelglanz  in  Kapsel,  RR! K/M 8 PP 30,-

 KATAR
12119 F 5 Riyals Fußball-WM 2022 / Silberunze PP m. teilcoloriertem Pokal  PP 40,-

 KUWAIT
12120 5 Dinar "20 Jahre Unabhängigkeit", 1981 proof in Kapsel K/M 18 PP 20,-

 LAOS
12121 500 Kip "Taj Mahal", 2023 - 1 Silberunze in Slab  PP 26,-
12122 500 Kip "Verbotene Stadt", 2021 - 1 Silberunze in Slab  PP 26,-
12123 500  Kip  "Panthera  Tigris"  privy  "f15",  2023  -  999er  Silber  in  Kapsel  Serie

Fabulous  15  PP 20,-

 NEPAL
12124 1902/50: 5x Nepalesische Umlaufmünzen 1/2-10 Shrang, 1 Tangka, 1 Rupee,

Silber o. Billon, interessantes Konvolut, (geschätzt:Y #3/13/24/25/30)  ss, vz 50,-

 OMAN
12125 MUSCAT  &  OMAN:  1  Rial  1378  (1959)  Sa'id  Ibn  Taymur,  Silber-

Umlaufmünze  vz Gebot

 THAILAND
12126 1974-78:  5x  Silbergedenkmünzen  50-150  Baht  /  FAO  Elefanten,  Prinzen-

Hochzeit,  Finanzen,  Orchideen,  Museum K/M 106/13/18/23 ST 60,-

AUSTRALIEN
12127 1989-92 4x 10 Dollar "Staaten": Queensland, Western Australia, Tasmania &

Northern Territory je in Orig'Coincard  ST 60,-
12128 1988 The Holey Dollar & The Dump / 1 1/4 oz Silber in Orig'Coincard  ST 30,-
12129 1989 The Holey Dollar & The Dump / 1 1/4 oz Silber in Orig'Coincard  ST 30,-
12130 F 1 Florin Georg V, Centennial of Victoria and Melbourne, 1934-35 RR! K/M 33 ss, vz 50,-
12131 10 Dollar Kakadu, 1990 PP in Kapsel K/M 136 PP 20,-
12132 10 Dollar Jaribu-Storch, 1991 piedfort PP in Kapsel K/M 156 PP 30,-
12133 5 Dollar Kookaburra, 1990 Erste Ausgabe in Orig'Kapsel  ST 30,-
12134 5 Dollar Kookaburra, 1990 / Erstausgabe in Kapsel!  ST 30,-
12135 5 Dollar Kookaburra, 1991 in Orig'Kapsel  ST 26,-
12136 5 Dollar Kookaburra, 1991 in Kapsel!  ST 26,-
12137 2 Dollar Kookaburra, 1992 / 2 oz in Orig'Kapsel  PP 50,-
12138 1 Dollar Kookaburra, 1992 SPIEGELGLANZ in Orig'Kapsel  PP 30,-
12139 1 Dollar Kookaburra, 1992 in Orig'Kapsel  ST 26,-
12140 5 Dollar Kookaburra, 1992 in Kapsel!  ST 26,-
12141 1 Dollar Kangaroo, 1993 / 1 oz Silber in Coincard  ST 26,-
12142 5 Dollar Kookaburra, 1993 in Kapsel  ST 26,-
12143 5 Dollar Kookaburra, 1994 in Kapsel  ST 26,-
12144 1 Dollar Känguru, 1994 - 1 Silberunze in Kapsel  PP 26,-
12145 1 Dollar Kangaroo, 1995 / 1 oz Silber in Orig'Kapsel  ST 26,-
12146 1 Dollar Kangaroo, 1996 / 1 oz Silber in Orig'Kapsel  ST 26,-
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12147 1 Dollar Känguru, 1996 in Kapsel  ST 26,-
12148 5 Dollar Kookaburra, 1997 in Kapsel  ST 26,-
12149 1 Dollar Känguru, 1997 in Kapsel  ST 26,-
12150 1 Dollar Känguru, 1997 - 1 Silberunze in Kapsel  PP 26,-
12151 5 Dollar Kookaburra, 1997 - 1 Silberunze in Kapsel  PP 26,-
12152 5 Dollar Kookaburra, 1998 in Kapsel  ST 26,-
12153 5 Dollar Kookaburra, 1999 in Kapsel  ST 26,-
12154 1 Dollar Lunar II / Jahr d. Maus, 2008 in Kapsel  ST 26,-
12155 1 Dollar Lunar II / Jahr d. Ochsen, 2009 in Kapsel  ST 26,-
12156 1 Dollar Kookaburra, 2009 in Kapsel / 1 Silberunze  ST 26,-
12157 1 Dollar Australian Koala, 2012 in Kapsel  ST 26,-
12158 1 Dollar Lunar II / Jahr d. Schlange, 2013 in Kapsel  ST 28,-
12159 1 Dollar Lunar III / Jahr d. Schweines, 2019 in Kapsel  ST 28,-
12160 1 Dollar Lunar III / Jahr d. Ochsen, 2021 in Kapsel  ST 28,-
12161 1 Dollar Australian Nugget - Golden Eagle, 2021 in Kapsel / 1 Silberunze  ST 26,-
12162 1 Dollar Australian Kangaroo, 2021 / 1 Silberunze  ST 26,-
12163 1 Dollar Australian Kangaroo, 2022 / 1 Silberunze  ST 26,-

 COOK INSELN
12164 2017:  25  Ct.  -  2,50  Dollar  "Bounty"  -  Münzbarren  Starter  Set  4  Barren  zu

5,10,20,  &  50  gr.  =  85  gr.  Feinsilber,  Orig'verschweißt  im  Folder  ST 80,-

 NEUSEELAND
12165 5 Dollar James Clark Ross, 1995 im Orig'Etui K/M 92 PP 26,-

 SALOMONEN-INSELN
12166 1977:  1  Ct.  -  5  Dollar  Muschelring,  KMS  zur  Unabhängigkeit  je  auf  2

Erstagsbriefen  im  offiziellen  Cachet,  dazu  3  Banknotenbriefe  v.  2-10  Dollar,
seltene  Besonderheit  in  sehr  guter  Erhaltung  PP 30,-

12167 2015 WAHRZEICHEN DER WELT: 10x 1/2 Dollar & 1x 1 Dollar Münzbarren
v.  "Chinesischer  Mauer,  Pyramiden,  Schiefer  Turm  bis  Wirtschaftswunder
BRD"  in  Vordruck-Faltkarte  m.  Zertifikaten  PP 40,-

12168 2015  WAHRZEICHEN  DER  WELT  II:  11x  1/2  Dollar  v.  "Eiffelturm,
Colosseum, Freiheitsstatue bis Bulle & Bär in Frankfurt" in Vordruck-Faltkarte
m. Zertifikaten  PP 20,-

12169 2016 WAHRZEICHEN DER WELT: 10x 1/2 Dollar & 1x 2 Dollar Münzbarren
v.  "Karlsbrücke  Prag,  Petersdom,  Völkerschlachtdenkmal  bis  Melbourne"  in
Vordruck-Faltkarte  m.  Zertifikaten  PP 40,-

12170 2016  WAHRZEICHEN  DER  WELT  II:  10x  1/2  Dollar  v.  "Schloss
Neuschwanstein & Versailles bis Pompeji in Vordruck-Faltkarte m. Zertifikaten  PP 20,-

12171 2016  WAHRZEICHEN  DER  WELT  III:  11x  1/2  Dollar  v.  "Alhambra,  Machu
Pichu  bis  Angkor  Wat  in  Vordruck-Faltkarte  m.  Zertifikaten  PP 20,-

12172 2017 WAHRZEICHEN DER WELT: 10x 1/2 Dollar v. "Petronas-Türme Kuala
Lumpur, Wartburg bis Mailänder Dom in Vordruck-Faltkarte m. Zertifikaten  PP 20,-

 VANUATU
12173 20 Vatu "Charlemagne", 2022 - 1 Silberunze in Slab  PP 30,-

BRITISCHE JUNGFERNINSELN
12174 1974 KMS "Proof-Set" 1 Ct. - 1 Dollar Vögel in Orig'Etui m. Zertifikat  PP 20,-
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12175 1974  KMS  "Proof-Set"  1  Ct.  -  1  Dollar  Vögel  verschweisst  in  Orig'Etui  m.
Zertifikat  PP Gebot

12176 1 Dollar Pegasus, 2019 / 1 Silberunze  ST 30,-

NOTMÜNZEN UND WERTMARKEN
12177 NOTGELD  /  KRIEGSGELD  d.  Städten  und  Gemeinden,  sauber  im  Album

zusammengetragen, über 100 Münzen chronologisch sortiert und beschriftet,
dazu etwas Straßenbahnmarken, schöner Posten  ss, vz 100,-

 THEMATISCHE MEDAILLEN
12178 SENSENMANN:  Gevatter  Tod  m.  Sense  auf  Friedhof,  1  Gothic-Silberunze

der  anderen  "Art"  ST 26,-
12179 USA TEXAS INDEPENDANCE Silbermedaille 455,5 g./999 v. 1985, rs. Adler

vor Stern  PP 320,-
12180 JAHR  DES  DRACHEN  /  5  Silberunzen  chin.  Tierkreiszeichen  gekapselt  m.

Zertifikat,  CC-Mint  PP 130,-
12181 SINGAPUR SEGELBOOT / 5 Silberunzen v. 1985, rs. 2 Drachen - gekapselt

m. Zertifikat  PP 130,-
12182 SILVER  CHIEF:  Indianerhäuptling  "RUNNING  ANTELOPE"  auf  5  oz

Feinsilber-Medaille  m.  Zertifikat  PP 130,-
12183 MOTIV-SILBERBARREN Degussa,  3x  1  oz  verschweisst,  Gorch  Fock,  VW-

Käfer,  Lok  "Adler"  ST 75,-
12184 WERTVOLLSTE BRIEFMARKEN:  in  reinem Silber,  Blaue  Mauritius,  Bayern

Einser,  Sachsen  Dreier  u.  Co.,  10  Ausgaben  m.  80  gr.  fein  m.  Zertifikaten  PP 60,-
12185 F NSDAP  Silber-Kampf-Schatz-Spende  1932  von  Lauer  der  NSDAP  zur

Reichstagswahl.  Hakenkreuz  zwischen  'Hitlergruß'  ausführenden  Händen/
Schrift  rs.  "KAPITULIEREN - NIEMALS" 35 mm, ca. 20,5 g. Punze "990" im
glatten Rand.  vz 50,-

12186 F BERLIN:  Silbermedaille  o.  J.  (von  E.  Weigand  und  W.  Kullrich,  42,2  mm,
26,36  g.),  auf  die  Pferdelotterie.  Stadtwappen:  Bär  im  floralen  Wappenfeld
unter Mauerkrone / Mann mit Pferd hinter Fortuna m. Kindern auf Truhe / kl.
Mängel  vz 30,-

12187 NIEDERLANDE:  400.  Geburtstag  König  Wilhelm  v.  Oranien,  1933  /  av.  auf
Knie betender König, rv. v. Wellen umgebender Vogel auf Nest, Umschriften,
Bronze Ø 60 mm, 80 gr.  ss, vz Gebot

12188 GRAF ZEPPELIN: tragbare Kupfermedaille, urspl. vergoldet, Portrait n. re, rs.
Zeppelin, Ballon u. Doppeldecker über Stadtbild, "Frankfurt a.M. / 1908"  ss Gebot

12189 NORDHAUSEN:  Bronzemedaille  v.  Dasio  zur  Tausendjahrfeier  der  Stadt,
1927,  gepr.  C.  Poellath,  König  m.  Schwert  u.  Adlerschild  über  Stadtansicht,
rs.  Text,  dazu  themengleiche  Porzellanmedaille  v.  Meissner  Porzellan  vz Gebot

MÜNZEN LITERATUR UND ZUBEHÖR
12190 NUMIS  LITERATUR,  Kiste  m.  versch.  Nachschlagewerken  der  letzten

Jahrzehnte. Wir sahen Schön Weltmünzkatalog 2005, Jaeger Die deutschen
Münzen  seit  1871  und  Königreich  Preußen  1786-1873,  Das  Geld  von
Samhaber,  Währung und  Wirtschaft  in  Dtl.  1876-1975,  Das  große Buch  der
Münzen und  Medaillen  uvm.  in  untersch.  Erhaltung. Gebot

12191 HOLZKASSETTEN  7  Stk,  Hochwertig  für  2€  Münzen,  5x  einlagig,
mahagonifarben,  2x  3lagig  mahagonifarben  und  schwarz  sowie  160x  2€
Münzkapseln.  NP  ca.  450€ 50,-

12192 LINDNER Echtholzkassette  CARUS mit  4  Tableaus,  dkl'roten  Münzeinlagen
mit  je  48  quadratischen  Fächern  für  gesamt  192  Münzen  bis  Ø  29  mm.,
Münzeinlagen  austauschbar  (äquvalent  Münzboxen),  sehr  gut  erhalten,
minimale  Delle  am  Deckel,  NP  95,50  € 20,-
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12193 LEUCHTTURM Münzkoffer CARGO L 6 mit 6 blauen Tableaus, quadratische
Einteilung  bis 46 x 46 mm für 144 Münzen, sehr guter Zustand, o. Schlüssel,
NP 59,99 € 20,-

12194 LEUCHTTURM Münzkoffer CARGO L 6 mit 6 blauen Tableaus, quadratische
Einteilung  bis 33 x 33 mm für 240 Münzen, sehr guter Zustand, o. Schlüssel,
NP 59,99 € 20,-

12195 LEUCHTTURM Münzkoffer  CARGO L  6  mit  6  roten  Tableaus,  quadratische
Einteilung 33 x 33 mm für 240 Münzen, sehr guter Zustand, m. Schlüssel, NP
59,99 € 20,-

12196 LEUCHTTURM Münzkoffer CARGO L 6 mit 6 blauen Tableaus, quadratische
Einteilung   2x3  Tableaus  f.  Münzen  v.  Ø  33  &  46  mm,  guter  Zustand,  mit
Schlüssel,  NP  59,99  € 20,-

12197 KARAT  MÜNZALBUM  "1106Y-H"  hellbraun  wattierter  Ringbinder  aus
geschäumter  Kunststoff-Folie  "Yorn"  mit  4-Ring-Mechanik,  ohne  Einlagen,
eher  glatte  Struktur,  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  20,-  € Gebot

12198 EURO-RINGBINDER  CLASSIC,  OPTIMA  Ringbinder  m.  edlem
Kunstledereinband  mit  eindrucksvoller  Prägung,  alle  VISTA-  oder  OPTIMA-
Münzhüllen möglich (ohne Hüllen). NP 24,95€, Neuware aus altem Händler-
Bestand Gebot

12199 WORLD-MONEY-RINGBINDER-CLASSIC,  OPTIMA-Ringbinder  a.  edlem
Kunstleder  m.  aufwendiger  Prägung,  mit  5  versch.  OPTIMA-Hüllen  für  152
Münzen. Inhalt  je 1x OPTIMA42, 27,  Euro und 2x OPTIMA34. Außenformat:
245x270mm, Blau ohne Kassette, NP 27,95 €, Neuware aus altem Händler-
Bestand Gebot

12200 MÜNZALBUM  NUMIS  CLASSIC,  dunkelgrün,  für 15 NUMIS-
Münzhüllen. Ohne  Hüllen  (können  extra  bestellt  werden!)  Kunstleder m. 4-
Ring-Mechanik. Außenformat: 235x240x60mm,  NP  24,95  €,  Neuware  aus
altem  Händler-Bestand Gebot

12201 RINGBINDER  OPTIMA  EASY,  BLAU  passend für bis  zu  50 OPTIMA-
Hüllen oder  12  Optima-Münz-Hüllen,  ohne  Inhalt,  die  günstige  Alternative! Gebot

12202 MÜNZKAPSELN  über  1  Kg  Kiloware  ganze  Schachtel  voll  mit  hunderten
Kapseln,  meist  für  2€-Stücke,  auch  für  5  u.  10  DM,  hoher  NP! Gebot

12203 SAFE  NOVA  MÜNZSCHUBLADEN  "MIX"  6x  mit  blauer,  runder  oder
quadratischer  Einteilung,  v.  23  -  36  mm,  gebraucht,  gute  Erhaltung Gebot

12204 MÜNZSCHUBLADEN  "MIX"  7x  mit  bordeaux-roten  rechteckig  o.
quadratischer Einteilung, Münzrähmchen & Slabs, gebraucht, gute Erhaltung Gebot

12205 MÜNZ FÄLSCHUNGEN Fachbuch wie man sich vor Fälschungen schützt von
Gerd-Volker Weege aus dem money trend Verlag, Wien, fast neuwertig Gebot

12206 LINDNER MÜNZBOXEN "MIX": 4x grau mit hellroter, quadratischer Einteilung
für Münzen mit bis zu Ø 37(2), 40 & 42 mm, gebraucht, gute Erhaltung Gebot

12207 LINDNER MÜNZBOXEN "2111" 4x grau mit hellroter, runder Einteilung für 35
Münzen mit bis zu Ø 32,5 mm (10 DM / 10 o. 20 €), gebraucht, gute Erhaltung Gebot

12208 LINDNER MÜNZBOXEN "2161" 4x grau mit hellroter, runder Einteilung für 20
Münzen  mit  bis  zu  Ø  37  mm  (Wiener  Philharmoniker),  gebraucht,  gute
Erhaltung Gebot

12209 LINDNER  MÜNZBOXEN  "2711"  4x  rauchglas  mit  bordeauxroter,  runder
Einteilung  für  35  Münzen  mit  bis  zu  Ø  32,5  mm  (10  DM  /  10  o.  20  €),
gebraucht,  gute  Erhaltung Gebot

12210 LINDNER  MÜNZBOXEN  "2180"  4x  grau  mit  hellroter,  quadratischer
Einteilung  für  48  Münzen  mit  bis  zu  Ø  28  mm,  gebraucht,  gute  Erhaltung Gebot

12211 LINDNER  MÜNZBOX-Äquivalent  "Quadrat-Mix"  4x  rauchglas  mit
bordeauxroter,  quadratischer  Einteilung  für  >  150  Münzen  Ø  von  25  bis  44
mm,  gebraucht,  ordentliche  Erhaltung Gebot

12212 LINDNER MÜNZBOXEN "Mix":  4x grau m.  hellroter,  runder  Einteilung f.  24-
25 Münzen m. bis  zu Ø 33(2),  39 & 36 CAPS mm, gute Erhaltung Gebot
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12213 LINDNER/LEUCHTTURM  MÜNZBOXEN-"MIX":  2x  quadratische  Einteilung
Quadrum-/ Münzrähmchengröße, davon 1x Zwischensteg, 1x Medaillen bis Ø
60 mm, 1x runde f. 24 Münzen 10-20 Euro (33mm) Gebot

12214 KISTE mit Alumünzkoffern 2 Stk mit bl. Tableaus, 2 gr. u. 2 kl. Münzkassetten
sowie 3 Münzalben Gebot

12215 KISTE mit Alumünzkoffer mit blauen Tableaus von Leuchtturm, Alu-Münzbox
für KMS von Pro Collect, 4 Münzkassetten sowie 2 Münzalben Gebot

12216 DEUTSCHES REICH: MDM / BOREK Vordruckalben im Moneycard-System,
alle  Kaiserzeitmünzen  in  3  blauen  Alben  nach  Jäger  sortiert,  dazu  1  Album
Weimarer  Republik  (Bd.4)  für  je  6  Münzen  pro  Seite  plus  je  Hintergrund-
Information zur  jeweiligen Münze wie Prägejahr,  ursprl.  Auflage,  usw.,  siehe
Internet-Foto! Gebot

12217 Münzkoffer  CARGO S  6  mit  5  blauen  Tableaus,  quadratische  Einteilung  für
120  Münzen  bis  41  x  41  mm  z.B.  US  Eagle,  Maple  Leaf  Silber  oder
gekapselte  10-  &  20-Euro-Münzen,  neuwertig  mit  Schlüsseln,  NP  44,95€ Gebot

12218 LEUCHTTURM Münzkoffer CARGO S 6 mit 5 blauen Tableaus, quadratische
Einteilung für 120 Münzen bis 41 x 41 mm z.B. US Eagle, Maple Leaf Silber
oder gekapselte 10- & 20-Euro-Münzen, neuwertig mit Schlüsseln, kl. Kringel
über Verschluß, NP 44,95€ Gebot

12219 MÜNZKASSETTEN braun, 5 Stück mit je 2 Tableaus, quadratische Einteilung
46 x 46 mm m.  Zwischenstegen für insges. 160 Münzen, neuwertig Gebot

12220 LEUCHTTURM VOLTERRA Trio: edle Holz-Münzkassette für 60 QUADRUM
Münzkapseln, 3 dkl'blaue Tableaus, quadratische Einteilung 50x50 mm, sehr
gut erhalten NP 79,99 € Gebot

12221 LEUCHTTURM VOLTERRA Trio: edle Holz-Münzkassette für 60 QUADRUM
Münzkapseln, 3 dkl'blaue Tableaus, quadratische Einteilung 50x50 mm, sehr
gut erhalten NP 79,99 € Gebot

12222 LEUCHTTURM VOLTERRA Trio: edle Holz-Münzkassette für 60 QUADRUM
Münzkapseln, 3 dkl'blaue Tableaus, quadratische Einteilung 50x50 mm, sehr
gut erhalten NP 79,99 € Gebot

12223 LINDNER  Münzkoffer  ALU  mit  5  roten  Tableaus,  quadratische  Einteilung  Ø
bis 27/34/45 mm für 188 Münzen, guter Zustand 2+, o. Schlüssel, NP 57,50 € Gebot

12224 LINDNER  Münzkoffer  ALU  mit  5  roten  Tableaus,  quadratische  Einteilung  Ø
bis 27/34/45 mm für 188 Münzen, guter Zustand 2+, o. Schlüssel, NP 57,50 € Gebot

12225 LINDNER  Münzkoffer  ALU  mit  5  roten  Tableaus,  quadratische  Einteilung  Ø
bis 27/34/45 mm für 188 Münzen, guter Zustand 2+, o. Schlüssel, NP 57,50 € Gebot

12226 LEUCHTTURM Münzkoffer CARGO L 6 mit 6 blauen Tableaus, quadratische
Einteilung   Mischformate  f.  Münzen  v.  Ø  33  -  46  mm,  ordentlicher  Zustand,
Velours  löst  sich  seitlich  leicht,  kann  man  kleben,  o.  Schlüssel,  NP  59,99  € Gebot

12227 LINDNER Münzkoffer  ALU mit  5  neuwertigen,  roten  Tableaus,  quadratische
Einteilung Ø bis 14/34/45 mm für 188 Münzen, guter Zustand 2, o. Schlüssel,
NP 57,50 € Gebot

12228 UMZUGSKISTE  voll  mit  9  großen  Münzkassetten,  diverse  Varianten,  meist
blauer  Velours,  gebrauchte  Erhaltung Gebot

12229 SAFE  TOP-SET  Eindrück-Alben  m  Vordruckblättern  für  Euro-Sätze,  2  Euro
Sondermünzen und 10 bzw.  20 Euro-Münzen,  insges.  4  Alben,  teils  neutral,
gute Erhaltung. Extra breite Alben in 4-Ring-Mechanik (Compact), NP > 100 €
ohne Blätter! (für 10 Euro alleine 42,50 €) Gebot

12230 SAFE  COMPACT-ALBEN  "Artline"  mit  4-Ring-Mechanik  und  extra  breiter
Ausführung  (8  cm)  mit  extra  viel  Fassungsvermögen,  3  Stück  ohne  Blätter,
NP  78  € Gebot

12231 LEUCHTTURM  VOLTERRA  Trio:  edle  Holz-Münzkassette  für  105  2-€-
Münzen  inkl.  Münzkapseln  in  3  dkl'blauen  Tableaus,  sehr  gut  erhalten  NP
79,99  € Gebot
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12232 LEUCHTTURM  VOLTERRA  Trio:  edle  Holz-Münzkassette  für  105  2-€-
Münzen  inkl.  Münzkapseln  in  3  dkl'blauen  Tableaus,  sehr  gut  erhalten  NP
79,99  € Gebot

12233 LINDNER MÜNZBOXEN "MIX": 5x grau mit hellroter, quadratischer Einteilung
für Münzen mit bis zu Ø 19,24, 30, 36, u. 39 mm, gebraucht, gute Erhaltung Gebot

12234 LINDNER MÜNZBOXEN "MIX": 5x grau mit hellroter, quadratischer Einteilung
für Münzen mit bis zu Ø 19,24, 30, 36, u. 39 mm, gebraucht, gute Erhaltung Gebot

12235 LINDNER MÜNZBOXEN "MIX": 5x grau mit hellroter, quadratischer Einteilung
für Münzen mit bis zu Ø 19,24, 30, 36, u. 39 mm, gebraucht, gute Erhaltung Gebot

12236 LINDNER MÜNZBOXEN "MIX": 5x grau mit hellroter, quadratischer Einteilung
für Münzen mit bis zu Ø 19,24, 30, 36, u. 39 mm, gebraucht, gute Erhaltung Gebot

12237 LINDNER MÜNZBOXEN "MIX": 5x grau mit hellroter, quadratischer Einteilung
für Münzen mit bis zu Ø 24, 2x30, 36 u. 39 mm, gebraucht, gute Erhaltung Gebot

12238 LINDNER MÜNZBOXEN "MIX": 5x grau mit hellroter, quadratischer Einteilung
für Münzen mit bis zu Ø 2x24, 2x30, 39 mm, gebraucht, gute Erhaltung Gebot

12239 CLUB-Münzrähmchenalben,  3  Stück  mit  gesamt  35  Blättern  für  insgesamt
700  Münzen,  gebraucht,  gute  Erhaltung Gebot

12240 ZUBEHÖRPOSTEN  mit  12  verschiedenen  LINDNER  MÜNZBOXEN  mit
runder  und  quadratischer  Einteilung,  Münzalben,  "Schön"-Kleiner  Deutscher
Münzkatalog  v.  2016,  gebraucht,  gute  Erhaltung Gebot

12241 2-EURO-GEDENKMÜNZENALBEN,  "Pro  Collect"  d.  Deutschen  Post  -
äquivalent  1:1  mit  Leuchtturm  Optima,  3  Vo0rduckalben  mit  viel
wissenswerten Informationen rund um die Gedenkmünzen von Anfang 2004
bis 2020;  gebraucht,  sehr gute Erhaltung Gebot

12242 MÜNZKASSETTEN-POSTEN,  15  Stück  überwiegend  Holz  innen  m.  versch.
Tableaus,  manche  auch  ohne,  gebraucht,  in  Umzugskiste Gebot

12243 MÜNZKASSETTEN-POSTEN,  Kiste  m.  8  Stück,  blau  überwiegend
Velourflock,  innen  m.  versch.  Tableaus,  manche  auch  ohne,  gebraucht Gebot

12244 LEUCHTTURM VOLTERRA Duo:  edle  Holz-Münzkassette  für  40 Münzen in
Münzkapseln,  Aussen-Ø 45 cm,  2  Weinrote  Tableaus,  sehr  gut  erhalten! Gebot

12245 LÄNDER-KASSETTEN:  3  Münzkassetten  mit  Länderprägung  mit
quadratischen  Einteilungen,  für  z.B.  gekapselte  Silberunzen:  1x  USA,  2x
China  Volksrepublik Gebot

12246 LEUCHTTURM Cargo Multi  Sammelkoffer, Aluminium mit 3 Zwischenstegen
zu flexibler Inneneinteilung, Platz für Faltkarten, KMS usw bis 168 x 220 mm.
NP 59,99 € Gebot

12247 LEUCHTTURM Cargo Multi  Sammelkoffer, Aluminium mit 3 Zwischenstegen
zu flexibler Inneneinteilung, Platz für Faltkarten, KMS usw bis 168 x 220 mm.
NP 59,99 € Gebot

12248 UMZUGSKISTE  mit  Zubehör,  gebraucht,  aber  gut  erhalten,  dabei  viele
Münzkassetten in Holz, Kunstleder o.m. Samtüberzug, oft große quadratische
Einteilungen, für 10 DM/Euro oder größer, LINDNER Münzboxen mit runden
Einteilungen  f.  10/20  Euro,  stapelbar,  Münzalben,  teils  mit  Hüllen,
Münzkapsel-Mix  usw. Gebot

12249 LINDNER  MÜNZBOXEN  für  2  Euro-Sondermünzen,  4  Stück,  2x  grau,  2x
rauchzart,  gebraucht,  gute  Erhaltung Gebot

12250 LINDNER  MÜNZBOX  CARBO:  "2148C"  -  schwarze  Münzeinlage  mit  48
quadratischen  Fächern  für  Münzen  bis  Ø  30  mm,  Neuware  aus  ehem.
Händlerbestand,  VK  24,50 Gebot

12251 LINDNER  MÜNZBOX  MARINE:  "2135M"  -  blaue  Münzeinlage  mit  35
quadratischen  Fächern  für  Münzen  bis  Ø  36  mm,  Neuware  aus  ehem.
Händlerbestand,  VK  24,50 Gebot

12252 LINDNER  MÜNZBOX  "2148"  -  rote  Münzeinlage  mit  48  quadratischen
Fächern für Münzen bis Ø 30 mm, Neuware aus ehem. Händlerbestand, VK
24,50 Gebot
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12253 LEUCHTTURM  QUADRUM  MÜNZKAPSELN-MIX:  "Intercept"  mit
Anlaufschutz3x  6er-Pack  Ø  21  &  2x  26  mm,  Quadrum  XL  m.  Ø  48  mm,
Quadrum  Mini  Ø  16  mm,  Quadrum  Note  Ø  33  mm,  1  Pack  zu  "selber
schneiden",  dazu  Volterrra  Münzetui  aus  Holz  f.  Quadrum  sowie  "Snap"
selbstklebende Quadrum-Halter für z.B. Album z. Einrasten der Kapseln. alles
OVP Gebot

12254 ZOOM-MIKROSKOP  60-100:  Handliches  Taschenmikroskop  für  vielfältige
Einsatzmöglichkeiten wie Begutachtung von Briefmarken, Münzen, Mineralien
uvm. stufenlose Einstellung zwischen 60-  und 100-facher  Vergrößerung,  mit
Lichtquelle,  o.  Batterien (2x AA) Gebot

12255 LINDNER MÜNZBOXEN: 4x grau mit hellroter, quadratischer Einteilung je 2x
für Münzen Ø 30 und 37 mm, gebraucht, gute Erhaltung! Gebot

12256 LINDNER MÜNZBOXEN: 4x grau mit hellroter, quadratischer Einteilung je 2x
für Münzen Ø 30 und 37 mm, gebraucht, gute Erhaltung! Gebot

12257 LINDNER  MÜNZBOXEN:  3x  grau  mit  hellroter,  quadratischer  Einteilung  für
Münzen Ø 30 und 2x rund für 5 DM oder 10 Euro Polymer, gebraucht,  gute
Erhaltung! Gebot

12258 LEUCHTTURM ALU-MÜNZKOFFER: Cargo L mit 6 schwarzen Tableaus für
bis 240 Münzen 33 mm, neuwertig, NP ca. 59,95 € Gebot

12259 MÜNZRAHMEN selbstklebend von Hartberger, Größe 40, 13 Packungen mit
jeweils 25 Stk drinnen, alle in OVP und unbenutzt Gebot

12260 LINDNER MÜNZBOX-Äquivalent "Marine-Mix" 4x grau mit dkl'blauer Einlage,
je 2x quadratisch bis 36 & 48 mm, gebraucht, gute Erhaltung Gebot

12261 LINDNER MÜNZBOX-Äquivalent "Marine-Mix" 4x grau mit dkl'blauer Einlage,
2x quadratisch bis 36 & 41 mm, 1x runder Einteilung bis 32 mm sowie flach
ohne jegliche Einteilungen, gebraucht, gute Erhaltung Gebot

12262 LINDNER & LEUCHTTURM MÜNZBOXEN "2721"  (Äquvalent)  4x  rauchglas
mit  bordeauxroter,  quadratischer  Einteilung  für  20  Münzen  mit  bis  zu  Ø  51
mm,  gebraucht,  ordentliche  Erhaltung Gebot

12263 LINDNER  MÜNZBOXEN  "MIX":  4x  grau  mit  hellroter,  runder  Einteilung  für
Münzen mit bis zu Ø 30 mm, gebraucht, gute Erhaltung, TIPP! neue Einlagen
unterschiedlichster Größen können auch einzeln bei uns mitbestellt werden! Gebot

12264 LINDNER  MÜNZBOXEN  "MIX":  4x  grau  mit  hellroter,  runder  Einteilung  für
Münzen mit bis zu Ø 30 mm, gebraucht, gute Erhaltung, TIPP! neue Einlagen
unterschiedlichster Größen können auch einzeln bei uns mitbestellt werden! Gebot

12265 2 ZUBEHÖRKISTEN mit  gebrauchtem Münzzubehör,  dabei  Leuchtturm Alu-
Münzkoffer,  Münzkassetten,  viele  aus  Holz  m.  Einlagen  aus  Veloursflock,
Alben leer u. mit Einlegefolien, Ducat, KABE Numis u. "NoName", Holzbox für
Münzrähmchen usw. Gebot

12266 LEUCHTTURM  FLEX:  Tisch-  und  Klemmlupe  zum  flexiblen  Arbeiten,  Lupe
2,5  fache  Vergrößerung  mit  5fachem  Spot  zum  Stellen  und  festklemmen,
ideal,  wenn  man  2  freie  Hände  benötigt! Gebot

PAPIERGELD SAMMLUNGEN UND POSTEN
12267 NOTGELD  DEUTSCHER  STÄDTE  UND  GEMEINDEN   1920-1922,

Wittenberg  bis  Zwickau,  Slg.  m.  ca.  190  Scheinen  im  gr.  E-Buch,  meist
ungebr.  Erhaltung 30,-

PAPIERGELD
12268 Banknoten  "ALLE  WELT"  ex  Europa,  17  ETB-ALBEN  alphabetisch  nach

Ländern sortiert, schöner Anteil USA mit unterschiedlichen Typen, dabei 12x
1 Dollar inkl. Blue Seal & Silver-Black-Eagle, 2$ Jefferson inkl. Red Seal, 7x 5
$ Lincoln-Typen inkl.  Blue Seal,  3x 10 $ Hamilton,  5x 20 $ Jackson, 1x 50$
Grant,  1x  1  Mio  Liberty  "Bank  of  Millionaires"  usw.  höchst  unterschiedl.
Erhaltungen,  schöner  Allrounder!  ss 200,-
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12269 Banknoten  "EUROPA",  19  ETB-ALBEN  alphabetisch  nach  Ländern  sortiert,
schöner Anteil Österreich ab Franz-Joseph mit Kronen-Währung, Schillingen,
noch  tauschfähig,  Schweizer  Franken,  Britische  Pfund,  ein  riesiger  Fundus
der  zum  Stöbern  verleitet!  ss 200,-

12270 DUBLETTENPOSTEN  Banknoten  "Alle  Welt"  in  7  KOBRA-ETB-ALBEN  von
Deutschland  über  Europa  in  die  Ganze  Welt,  dabei  auch  Notgeldscheine  ss Gebot

PAPIERGELD - DEUTSCHLAND
12271 Banknoten  "DEUTSCHLAND",  11  KOBRA-ETB-ALBEN  chronologisch

sortiert,  Deutsches  Reich  bis  Inflation,  dabei  auch  etwas  DDR,
Länderbanknoten  Badische,  Bayerische  u.  Sächsische  Bank,  Reichsbahn,
Deutsche Mark ab '48 inkl. 5 DM Europa, einzeln in ETB-Blättern aufbewahrt,
vieles nach Katalog bestimmt.  ss Gebot

12272 REICHSBANKNOTEN, Inflation und Notgeld in gut gefüllten Banknotenalbum
in Din A 5-Folien aufbewahrt. Meist übliche Erhaltung. Gebot

BANKNOTEN - BRD
12273 100 Euro Banknote v. 2002, Nr. "X053..." bankfrisch in Acryl  PP 100,-
12274 100 Euro Banknote v. 2002, Nr. "S0937..." bankfrisch in Acryl  PP 100,-
12275 1980: Banknoten BRD 1. Serie 5, 10, 20, 50 & 100 DM / 5-50 DM bankfrisch

(50er min. bügig) 100er vz II  I (kassenfrisch), II (vorzüglich) 100,-
12276 50 DM Mann m. Mütze, rs. Holstentor, 1980 / gute, gebrauchte Erhaltung  III (sehr schön) 25,-

BANKNOTEN - DDR
12277 1971-75: Banknoten DDR 5 - 100 Mark kassenfrisch (kpl. 5 Scheine)  I (kassenfrisch) Gebot

BANKNOTEN - DEUTSCHLAND - NOTGELD
12278 Notgeld-Scheine in 9 KOBRA ETB-ALBEN alphabetisch nach Typen sortiert,

rund  >  800  Geldscheine  in  unterschiedlicher  Erhaltung,  augenscheinlich
einige  Dubletten,  sauber  einzeln  in  Hüllen  gesammelt! 100,-

BANKNOTEN - ÖSTERREICH - NOTGELD
12279 ÖSTERREICH umfangreiche Slg.  mit  650 wohl nur versch. Notgeldscheinen

in meist  guter Erhaltung, oftmals bankfrisch 200,-
12280 Notgeld-Scheine  "Österreich"  in  3  FDC-ALBEN  nach  Typen  sortiert,

augenscheinlich  keine  Dubletten,  rund  230  Geldscheine  in  unterschiedlicher
Erhaltung,  sauber  einzeln  in  Hüllen  gesammelt!,  interessanter  Posten!  ss Gebot
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SAMMLERNACHLÄSSE NACHLÄSSE
13000 PFENNIG(E)-KRONE/ADLER außergewöhnliche, großartige Spezial-Slg.

mit fast 300 versch. Formaten und Papiersorten der MiNr. 31-52 nahezu
kpl., dadurch mit einer Vielzahl an seltensten Formaten wie z.B. 31bC,
33aaC, 33aaD, 33aaCE, 35cC, 35cD, 36bB, 36bC, 36bCE (-.-), 37aC, 37bC,
37cC, 37dB, 37dC (-.-), 36eB (-.-), 38bC, 39IcB (550), 39IcD (500), die
Raritäten 43IIbbD (3500€!!!) u. 43IIbbCE (4000€ mit einwandfreiem FA
Wiegand BPP!), 45aC (450), 45bC (400), 46aC (350), 46aaB, 46aaC (-.-),
46bC, 47aaC, 47aaCE, 47dCE (-.-), 48aC (450), 48bC (450), 48cB (450),
49aB (900), 49aC (1000€!), 49aaD (550), 49aaCE (600), 49bC (900), 50aC
(600), 50aaD (2500€!!!), 50bC (600), 50baB, 50baC (850), 50dB, 50dC
(450), seltene Papiersorten wie 47ea z, 48cy, 49ax, 49az, 52z uvm., jede
Marke entsprechend geprüft bzw. Befund/Attest Zenker, Petry, Wiegand
oder Jäschke-L. BPP, vielfach tiefst gepr.!!! Wohl eine der größten
Formatsammlungen dieses Gebietes hier geschlossen angeboten ohne
Entnahmen! Nur über Jahrzehnte mühsam zusammenzutragen! (Slg.
kpl. im Internet anzusehen!!!)  15000,-

13001 HOLSTEINER BLÄTTER-NACHLASS gigantisches Lebenswerk in 40
zum Bersten gefüllten Klemmbindern auf selbstgestalteten Blättern!
Dabei ein riesiger Bestand Dt. Reich und Gebiete in beiden Erhaltungen,
oftmals mehrfach gesammelt, auch bei den guten Werten!!!, das Gleiche
gilt für Saar, Bund, Berlin und Zonen! Planen Sie bitte reichlich Zeit für
die Besichtigung ein! Zufriedenheit und Steigerungen garantiert!!! 10000,-

13002 RADEVORDEMWALD-NACHLASS großartiges Lebenswerk in 50 Alben
mit vielen hochspezialisierten Sammlungen ab Dt. Reich inkl. ZusDr. u.
MH´s, oft in beiden Erhaltungen gesammelt, weiter Saar, Zonen, Bund
und Berlin mit ebenso vielen Extras bi-collect gesammelt, dazu
hochwertigste Dubletten- bzw. Spezial-Bestände wie Bauten,
Posthörnchen etc., ein tolles Objekt mit viel geprüftem Material inkl.
Befunden u. Attesten! 10000,-

13003 BONNER ZONEN-AUFLÖSUNG herausragendes Objekt mit
ausschließlich Gem.-Ausgaben, Bizone und SBZ mit hunderten
Einzellosen, nahezu alles wichtige tiefst gepr. BPP bzw. farbbestimmt,
dabei alleine fast 50 Attest/Befunde! Wir sahen u.a. Gem.-Ausgaben
943Uu (1200€), 959aa (500), SBZ 65aAG w.P. (900), 99BXap1G 4er
(1200€), Bizone 17bDz (750€), 13Ey /600), 36Iy (1600€), 56IIKD (1400€),
VII/II DK (1500), 106/07 FDC (1000€), 108/10 FDC (1000€) uvm., ein toller
Qualitätsposten mit sechsstelligem KW!!! 10000,-

13004 KOLONIEN-LAGER ex Sieger, herausragender Qualitätsbestand, jede
Marke einzeln auf den bekannten Sieger-Kärtchen m. Beschreibung! nur
ein geringer Teil ungebraucht (~3%), einiges rundgestpl. Luxus und zu
60% postfr. Luxus! mit vielen guten Ausgaben, Querformaten, nur
wenige "billige" Werte in größerer Stückzahl, sonst sehr sortenreich von
DPC bis TOGO, Mi. 65000+ €  **/ 5000,-

13005 STOCKHOLM-NACHLASS großartige achtbändige Dt. Reich-Slg. 1933-
1945 weit überkpl. (Bl. 2 gestützt), oftmals bi-collect gesammelt, sowie
mit Belegen ergänzt! (Fast 600 Belege enthalten, vielfach n.
Skandinavien!!!). Dabei dutzende Zeppelinbelege, viele portoger. EF´s u.
MeF´s, bessere Verwendungsformen, vielfach Auslandspost n.
Norwegen u. Schweden gelaufen (auch mit Zensur), viele Ecken,
Einheiten, PF´s, meist gute Qualität, ein tolles, lebendig gestaltetes
Lebenswerk!, Mi. >45000++ €  **/*/ / / 3000,-

13006 BERLIN-NACHLASS großartiger Nachlass ausstellungsmäßig
aufgemacht, neben den Hauptsammlungen, meist bi-collect kpl.
vorhanden, finden Sie reichhaltig Besonderheiten wie eine Menge an
Ankündigungskartons!, FDC´s, Briefe, HAN´s, Ecken, Formnummern,
PF´s, Abarten, Paare uvm., meist in einwandfreier Qualität! Ein Top-
Objekt!, Mi. >40.000+ €  **/ / 2500,-
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13007 DREIEICH-NACHLASS "DIE MARKEN" In über 60 großen Alben steckt
gehörig philatelistisches Feuerwerk! VR CHINA 1971-1982 postfrisch,
schöner deutscher Nachkriegsteil, hervorragend selbst
zusammengetragene "Rotes Kreuz" Sammlung m. vielen Altausgaben!
(8 Alben), postfrische Slgn. Europa (z.B. GB!) u. Afrika (diese teils m.
Belegeteil), saubere ** Bund Sammlung ab Beginn, dabei
MARKENHEFTCHENBOGEN 1-3 je 2 mal!!!, ** Posthornsatz usw.,
(Nominale 2001-08); Europa/etwas Übersee in den E-Büchern, Diverses
wie z.B. weitere MHB in Rollen, MH ab Heuss (z.B. 4x MH 2) u. einige **
JB. Besichtigungsmuss! (Empfohlen dazu die DREIEICH-NACHLÄSSE -
BRIEFE!!, sowie - STECKKARTEN!!)  **/*/ / 2500,-

13008 PFENNIG(E)-KRONE/ADLER außergewöhnlicher Prüfbestand FORMATE
(jeder Wert gepr. BPP!!!) mit hunderten Werten, dabei viele seltene
Formaten wie z.B. 31bB, 35aB, 35aC, 35aaD, 36aB, 36aC, 36aD, 36aCE,
37aCE, 37dD, 38aB, 38aC, 43IIcaB, 45aB, 47bC, 48aB, 48aC, 49aD, 50bD,
50baD, 50dD, 50bx uvm. Beachten Sie bitte auch Los 10000, wohl eine
der größten Formatsammlungen dieses Gebietes!, Mi. >25.000+ €  2500,-

13009 HEIDESEE-NACHLASS sehr gepflegter gestpl. EUROPA-Nachlass in 16
dicken prallvollen Schwarten mit tollen Ländersammlungen immer ab
Anfang bis ca. 2000! Dabei Dänemark, Finnland ab Zungen, inkl.
Zeppelin 1930 auf Beleg, Norwegen u. Schweden, Österreich,
Frankreich, Großbritannien, Italien, Niederlande und CEPT! Alle Slgn.
üppigst ergänzt mit hunderten Markenheftchen, Belegen, Dienst- u.
Portomarken, ATM uvm., gigantischer KW! Meist sehr gute Erhaltung!  / / 2500,-

13010 SBZ LUXUS-PRÜFBESTAND großartiger Bestand mit 50 als Einzellos
erworbenen Stücke (nur versch. Ausgaben) mit 15 Fotoattesten/
Befunden, Rest meist tiefst gepr. BPP (nur 5 kl. Mgl.) Dabei größte
Raritäten wie 42L, 45L, 48L, 52awax,79Yb, 112-15cyy, 135+37 Ywb, 183d,
188c, 223c uvm., Mi. >20.000+ €  **/ / 2000,-

13011 WESTZONEN SPEZIAL-NACHLASS nicht alltägliche Spezial-Sammlung
in 8 Safe-Alben mit Gem.-Ausgaben, Bizone u. Frz. Zone. Dabei jedes
Sammelgebiet hochspezialisiert gesammelt. Dabei Farben, Typen,
Zähnungen, Wz., OR, Paare, Lf, ZW, Br, PF etc., wir haben uns einmal
die Mühe gemacht die geprüften Werte zu zählen und sind auf 1800
gepr./typsign. Werte u. 30 Befunde gekommen! Ein tolles
Qualitätsobjekt eigentlich ohne jeglichen Ausfall, über Jahrzehnte
zusammengetragen! hoher fünfstelliger KW!!!  **/ / / / 2000,-

13012 ALTDEUTSCHLAND SPEZIAL toller Spezialnachlass in 2 prallgefüllten
Alben! Die Sammlung besticht durch Ihre Menge an einwandfreiem
Luxusmaterial, vielen vollrandigen Stücken, schöne Einheiten,
interessantem (unberechneten) Stempelteil uvm., beachten Sie sie
ausführlichen Abbildungen im Internet!, Mi. 60000++ €  / / 2000,-

13013 RODGAU-NACHLASS sehr umfangreicher und gehaltvoller Nachlass in
12 Bänden. Dabei kpl. Neusaar-Slg. inkl. Blockpaar, Zonen mit guten
Ausgaben u.a. Potschta, Bl. 5 S etc., Bund bis auf 4-5 Wte. kpl. postfr.
bis 2022! (hier mit Ergänzungen 1800€ Nominale enthalten!!!), Berlin ab
Schwarz- u. Rotaufdruck, DDR kpl. postfr., dazu Spezialbestände mit
hunderten MH´s, Abarten mit u.a. Berlin 71 PU u. 247 P, dazu noch 25
prallgefüllte Dublettenbücher, auch hier immer wieder bessere Werte,
gute Einheiten und Ränder Dauerserien uvm. 2000,-

13014 SBZ DE LUXE toller Bestand mit 40 als Einzellosen erworbene
Positionen, meist einwandfrei postfr.! Dabei Raritäten wie z.B. 9bDKU
(750€), 11xbDD (600€), 19x DD ER, 20-22 U OR (750€), 53b (750€), 64aGU
(800€), 65aAG (450€), 86waG (900€), 124X U, 137Yb (500€), 153Xb (800€),
A III P w.P. (900€) uvm., Qualitätsbestand!, Mi. >15.000+ €  ** 1500,-
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13015 VERSANDSTELLENNACHLASS teuer bei der Post gekaufte
Briefmarken- u. Münz- ABO Sammlungen Bund m. Münzteil:
Numisblätter 1998-2013, 60 KMS 2002-2013 (wohl je Jahrgang alle 5
versch. Prägeanstalten), 69 x 10 € Münzen, etwas DM/€ - Münzgeld;
Briefmarkenteil: Deutschland Plus 2002-2013 postfrisch/gestempelt,
ABO-Slg. "Der Weg zum Euro", 1 Album Altdeutschland aus Borek-ABO,
einige ** 10er Bogen DM-Zeit, wenig Zubehör u. Diverses  **/ 1500,-

13016 DEUTSCHLAND-SECHSER schöner, gehaltvoller Nachlass 6 deutscher
Gebiete, dabei Bund bi-collect kpl. inkl. postfr. POSTHORNSATZ tief
gepr. Schlegel BPP!, Berlin bi-collect kpl. (ohne gestpl. Bl. 1) mit allen
Anfangsspitzen oftmals tiefst gepr. Schlegel BPP!, SBZ mit u.a. Bl. 5,
Bizone u.a. Bl. 1c gepr., Frz. Zone m. Blocks, sowie Gem.-Ausgaben m.
ZusDr., meist einwandfreie Qualität! (Mi.n.a.d.E. ~30.000€)  **/ 1500,-

13017 SCHWARTEN-NACHLASS uriger kpl. belassener Nachlass in 3 dicken
Schwarten, sowie einem Tresor-Buch mit den Spitzenwerten und
Blocks. Wir sahen schöne Bayern-Slg. ab Quadraten, Dt. Reich Bl. 1-11
kpl., teils doppelt, Gebiete, Nachkrieg u.a. SBZ m. Bl. 1-4, Bizone m. Bl.
in guter Farbe, Berlin m. postfr. Rotaufdruck uvm. 1500,-

13018 DEUTSCHLAND NACHLASS POSTFRISCH (aus Borek-ABO) in 25 Alben,
mit Bund ab 1949 bis 2023 (I. Quartal) inkl. aller NOMINALE; Deutsches
Reich ab Weimar, III. Reich, Nachkrieg, Berlin u. DDR - je Genannte mit
vielen guten Ausgaben (Sätze, Blocks - ab Olympiade 1936,
Exportmesse, Goethe, Währungsgeschädigte))! NEUSAAR kpl. (ohne
Urdruck) inkl. der Hochwasser-Blocks! Dazu noch ca. 10 weitere Alben
m. etwas Belegen u. teils auch gest. Material Alle Welt  ** 1000,-

13019 TRESORALBUM BERLIN sehr gepflegter Bestand nur postfrische
Anfangsspitzen 1948-1954, zu 95% postfr. Luxus mit vielen guten
Ausgaben, vielen Einheiten, OR und Ecken, fast nur kpl. Sätze!, kpl. im
Internet abgebildet!, Mi. 29000 €  **/ / 1000,-

13020 BOREK-KOMPAKT-NACHLASS uriger Nachlass in 11 Alben, dabei E-
Buch mit Dt. Reich Spitzen u.a. alle Zeppeline (untersch. Erhaltung),
dabei u.a. Südamerikafahrt in guter Erhaltung!, viele Blocks, einige
ZusDr., E-Buch m. u.a. schönem Posthornsatz, Berlin Bl. 1, viele
Anfangsspitzen, teils mehrfach und in Einheiten!, eine 4-bändige gestpl.
Slg. Zonen, Bund, Berlin u. DDR nur Anfangsjahre mit immer wieder
Spitzen, sowie hochwertige Dubletten! Ein schöner Posten mit
garantiertem Steigerungspotential!  **/ 1000,-

13021 LINDNER-GLÜCK tolle Nachlass-Slg. in 18 neuwertigen Lindner Luxus-
Ringbindern. Dabei Bund mit kpl. Falzlosvordruck 1949-2022 mit je kpl.
Sammlungen postfrisch (Posthorn NG) mit Extras 1500€ Nominale
enthalten!, sowie gestpl. bis zu den ganzen Neuheiten zentr. rundgestpl.
Luxus!, dazu noch Berlin Vordruck und weitere Ergänzungen!  **/ 1000,-

13022 BUND SPEZIAL-NACHLASS hochspezialisierte, weit überkpl. Bi-Collect-
Slg. in 3 Schaubek-Bindern. Neben den Hauptnummern inkl.
Posthornsatz postfr. Luxus, finden Sie über 100 MH´s ab MH 1, MH 2a-e!
etc., ZusDr. ab Posthorn, waagr. Paare ab Heuss, Rollenmarken (5er,
11er, RE), HAN ab Heuss, DZ ab Heuss, ATM, sowie über 100 Michel-
PF´s (Anfangs mit Attesten!!!) uvm., ein tolles Qualitätsobjekt mit
riesigem KW!!!  **/ 1000,-

13023 BERLINALE-NACHLASS tolle, hochspezialisierte Nachlass-Slg. Berlin
1948-1990 in 5 Lindner Luxusalben. Es wurden neben den
Hauptnummern gesammelt Ecken, waagr. Paare, DZ, HAN, PF´s,
Rollenmarken, 5er-Streifen, ATM, Belege uvm., anfangs vielfach geprüft!
Nur über Jahrzehnte zusammenzutragen, Qualitätsobjekt!, Mi. ~20.000 €  **/ / 1000,-

13024 DT. REICH ZUSDR. toller Bestand mit 16 als Einzellosen erworbenen
Positionen mit Raritäten wie z.B. W1.3, S7aa, S8aa+ba+bb, S59L (3000€),
S60** (1400€), S63 (1000€), S64** (1400€), sowie H-Bl. 19aaA+20abA je
2x!, teils kleine Einschränkungen (Patina, leicht angetrennt oder
angefaltet), meist Prachterhaltung, sehr günstig!, Mi. >10.000+ €  **/* 1000,-
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13025 WALDECK-NACHLASS in über 50 Alben, meist Vordruckalben, dabei
Österreich ab 1945-2019 mit reichlich Nominale!, Berlin u.a. 2 fast kpl.
gestpl. Slgn. mit guten Ausgaben ab Schwarzaufdruck, teils sogar
geprüft, Bund mit alleine 4 gestpl. Slgn. ab 1949 bis in die Eurozeit, dazu
noch postfrisch mit besseren Ausgaben und Nomi bis 2004, vom
Einlieferer wurde für den Posten ein KW von >60.000€ ermittelt!  **/*/ 1000,-

13026 DREIEICH-NACHLASS "DIE STECKKARTEN" eine Fülle an
Markenmaterial in 7 KOBRA-Boxen, 3 Holzkarteikästen, 2 Schachteln u.
1 Album. Hauptwert BUND postfrisch m. Anfangswerten - hier vieles als
BOGENECKEN!; dabei auch sauberer Posthornsatz!, weiter frühe **
Berlin Ausgaben inkl. Block 1; **/o Europa (FL, CH, NL), Deutsches ab
Reich bis Bund in den Kästen. Besichtigungsmuss schon der
Bogenecken wegen! (Empfohlen dazu der DREIEICH-NACHLASS)  **/*/ 1000,-

13027 RÖDERMARK-NACHLASS, 50 Alben mit Deutschland Generalsammlung
ab 1872. Dabei Danzig, Saar, Dt. Gebiete u. Nachkrieg, viel Geprüftes,
Hunderte von Einzellosen renommierter Aktionshäuser!!! bis zur Bund-
Slg. m. postfrischer NOMI im 4-stelligem Bereich; unbedingt
besichtigen!!!  **/*/ 1000,-

13028 BRAUNSCHWEIG-NACHLASS in 40 großen Alben und mehr!, enthalten
VR CHINA 1975-2013, ab ca. 1981 postfrisch und gestempelt wohl aus
ABO-Bezug, dazu Jahrbücher ab Jahr 2000. Neusaar ** m.
Hochwasserblocks (FA Ney), BUND kpl. NOMINALE ** "Plus" Slg. 2001-
2011, weitere ** Slg. im Leuchtturmallbum 2001-2017, weitere ** Slg.
2001-2014 im E-Buch u. ** Jahrbücher 2001-2016 u. ca. 90 € lose Nomi,
III. Reich ** m. vielen guten Ausgaben aus Borek-Abo, wie auch Borek-
Altdeutschland mit 50 verschiedenen Aboblättern altdt. Marken! Dazu
noch ** Slg. Färöer, weitere ** JB Bund/DDR, ** SBZ, etwas Kiloware,
Div. u. etwas Zubehör  **/*/ 1000,-

13029 HANAUER GLOBETROTTER Marken aus Aller Welt in 8 Kartons auf
Palette, gesamt 180 Alben m. Gesamtgewicht von 230 kg!!! Dabei US-
Nominale, postfrisches Europa, postfrisches Übersee, Deutsches ab
Altdeutschland und vieles mehr, nicht die üblichen Reste, sondern eine
sehr gehaltvolle Mischung!!! Symbolischer Start mit ca. 10€ pro
Album!!!  **/*/ 1000,-

13030 ÜBER DEN RHEIN-Nachlass, persönlich abgeholt in Gimbsheim, 200
große u. 25 kleine Alben/E-Bücher/Ordner, davon schon 48 Leuchtturm/
Safe/Lindner-Alben. Dabei viele postfrische Sammlungen in Vordrucken
m. NL, LUX, MAL, VAT, FL, F, YUGO, UNO, natürlich auch Bund, Berlin,
DDR. Alle Welt u. wiederum Deutsches ab Reich in den vielen E-
Büchern. Interessant auch die vielen kleinen Alben, Bogenalben, das
lose Material u.Tütenmaterial in den Kartons/Schachteln. Stichproben
ergaben hier auch ** Nominalfunde Bund € u. Schweiz SFr.; alles
bequem an 3 Regalen zu besichtigen! Interessanter, wenn auch
arbeitsintensiver Nachlass!  **/*/ 1000,-

13031 DEUTSCHLAND NACH 1945, umfangreicher Posten m. vielen
interessanten Gebieten wie Lokalausgaben, Franz. Zone, Bizone, SBZ m.
guten Ausgaben wie gr. Weihnachts-Bl, Goethe-Bl. postfr./gestpl. uvm.
Spezialposten 1946-48 im gr. E-Buch m. Ziffern Farben (tls. sign.), OR,
HAN, 4er-Bl., PLF und Abarten uvm. Weiterhin noch Bund 1949-2000
bicollect in den Hauptnr. bis auf Posthorn wohl kpl., dazu noch div.
ZusDr.  **/*/ 1000,-

13032 ALLE WELT in 300! Alben auf Palette in 13 Umzugskisten (400 Kg!!!),
dabei auch gute Sammlungen von Bund, Berlin, DDR gesichtet (siehe
Fotos), weiter viele Ringbinder, Teilsammlungen, Dublettenbestände
auch Europa und Übersee, schöne Mischung!  **/*/ 1000,-
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13033 DER URIGE DARMSTÄDTER, völlig belassener Nachlass, der persönlich
vorbeigebracht wurde. In 20 großen u. kleinen Alben finden sich
weltweit interessante Stücke wie z.B. die Flämischen Legionen -
Kleinbogensätze Mi IX-XIV u. XV-XIX A je postfrisch, die Black Penny GB
Mi 1, Südkorea Mi Bl. 173-175 je Type I+II im Minister-JB, die guten
Heuss-GA P 44 I echt gelaufen u. P 46 I ungelaufen. In den Kisten Belege
ab alt bis ca. 1970er Jahre m. viel Übersee. Weiteres Stöbermaterial in
den Alben u. als Kiloware.  **/*/ / 1000,-

13034 BÜDINGER NACHLASS in 57 Alben, ab Altdeutschland, Bayern,
Abstimmungsgeb. Bes. Geb. WK I/II bis postfrischer Bund-Slg. inkl.
Posthornsatz.; ** CEPT-Slg. ab Beginn; Alle Welt u. Dubletten meist in
den E-Büchen. Dazu viele Deutsche- u. Europa-Belege + wenig Diverses.  **/*/ / 1000,-

13035 BERLINER LUFT Nachlass in 40 Alben m. Hauptwert auf kpl.,
postfrischer Berlin Slg., über 90 % aller wichtigen Werte geprüft, Bl. 1
sogar mit einwandfreiem FA Schlegel BPP, viele Zusammendrucke u. H-
Blätter ab Bauten! Neusaar postfrisch/gest. gemischt
(Hochwasserblocks **); CEPT 1956-1991**, Österreich ** 1955-2001 (teils
zusätzl. gest. u. Belege), Liechtenstein ** 1955-1995; Marken/Briefe Bund
u. etwas Zubehör (fast leere E-Bücher/Steckkarten)  **/*/ / 1000,-

13036 LINDENFELSER DEUTSCHLAND-NACHLASS umfangreicher Posten in 5
gr. Alben beginnend ab einer schönen Slg. Dt. Reich 1933-45, oft bi-
collect, dabei Chicagofahrt u. Bl. 3 gestpl., ergänzend FDC´s aus 1930-
1944 (KW >1600€), Westzonen-Slg. m. Bl. 12 A/B postfr. u. gestpl. (diese
gepr. Schlegel BPP), mehrfach Kontrollrat II, Bizone ab AM Post, Band-
Netzaufdrucke, Bauten wg postfr., Bund 1949-1951 kpl. postfr. m. tief
gepr. Posthornsatz plus WZ 1 HAN, sowie weiteres Material  **/*/ / 1000,-

13037 VIVA AUSTRIA umfangreiche Nachlass-Slg. in 17 Alben ab 1850-2021 ab
gutem Klassikteil, oft mehrfach, vielfach bi-collect gesammelt (ohne
Nominale), viele gute Ausgaben der 20er/30er Jahre, Hitler-Überdrucke
geprüft bzw. m. Befund, Nebengebiete sehr stark mit Bosnien/
Herzegowina, Levante, Lombardei/Venetien, Feldpost etc.,
ausgeschmückt mit Portomarken, Kleinbögen, Selbstklebende etc.,
auch reichlich Dubletten ab Nr. 1  **/*/ / 1000,-

13038 ASCHAFFENBURG NACHLASS, 85 große u. 10 kleine Alben querbeet
Deutschland, Europa u. auch etwas Motive.  **/*/ / 1000,-

13039 GROSS-UMSTÄDTER, voluminöser Nachlass in >70 Alben, dabei Dt.
Reich 1933-45 über weite Strecken kpl., Berlin ungebr./postfr. kpl. und
gestpl. bis a. Währungsgeschädigten- satz- und Block u. Nr. 19+20 kpl.,
Bund 1949-2010 tls. überkpl. m. Extras wie Paaren, Rollenmarken, FDC,
GA und Messebriefen, Dtl. Plus 02-07. Weiterhin noch DDR bicollect
gestpl. und ungebr./postfr., Motive wie Fußball-WM 06 und der Weg zum
Euro. Hinzu kommen noch reichlich Dubletten, etwas Ausland wie z.B.
Jahrbücher Finnland Euro, Schweiz Nomi. Ein schöner Posten m.
Steigerungspotential!  **/*/ / /(*) 1000,-

13040 KOLONIEN UND MEHR, uriger Posten m. meist gestpl. Kolonienslg.,
Briefalbum m. ~ 100 Schiffspostkarten, dabei viel Boxeraufstand und
noch Blätter m. ca. 50 weiteren Schiffspostbelegen, dabei Lithos,
versch. Schiffe, WK I., ein schönes Spezial-Lot  1000,-

13041 FRANKFURT-NACHLASS kompakt in 12 Vordruckalben wurde immer bi-
collect gesammelt mit Dt. Reich, Bes WK II, Saar, Zonen, Bund (Nomi bis
2005!), Berlin u. DDR, alles in hochwertigen Leuchtturm Vordrucken,
dazu noch 8 Dublettenbücher mit sehr viel interessantem Material!
Ansehen, günstiger Start! 1000,-

13042 BES. WK II toller Lagerposten ex Sieger mit einer Vielzahl an
Spitzenausgaben, auch vielfach u.a. Kurland, Kanalinseln, Laibach,
Serbien, Zara, viel Sudetenland, sowie Propagandafälschungen! 1000,-
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13043 ALLE NEUNE uriger kpl. belassener Nachlass mit u.a. fast kpl. Slg. 3.
Reich (es fehlen nur 496+498) inkl. aller Blocks ab Nothilfe-Bl. 2, dazu
Bes. WK II B&M stark, sowie seltener Eisbär-Bl.!, reichlich Zonen, Bund
inkl. Posthorn-Satz m. einwandfreiem FA Schlegel BPP, Berlin m. fast
allen Anfangsspitzen, teils geprüft, sowie großer Bestand Alt-ETB´s
Berlin 1000,-

13044 RÖDERMARKER ALT-DEUTSCHLAND-NACHLASS uriger Posten mit 18
Sammlungen alle vor Jahrzehnten bei renommierten Auktionshäusern
(Rauhut, Steltzer, Schulz, Götz) gekauft und unbearbeitet zur Seite
gelegt. Oftmals kpl. Slgn.! Dabei auch Spitzen wie Bayern-Einser etc.!
bitte genau besichtigen! 1000,-

13045 IN LETZTER MINUTE eingeliefert, daher stand der Text zu Druckbeginn
noch nicht fest. Text im März auf Anfrage! 1000,-

13046 ARHEILGER SAMMLUNGSAUFLÖSUNG hochinteressanter Bestand in
einem Pretiosenbuch und auf dutzenden Steckkarten mit einer Vielzahl
an Spitzenausgaben aus Aller Welt! Alles was über Jahrzehnte
weggelegt und nicht mehr bearbeitet wurde! Symbolischer Startpreis
mit viel Luft nach oben! 1000,-

13047 IN ALLERLETZTER MINUTE eingeliefert, Beschreibung lag zu
Druckbeginn noch nicht vor! Text ab März auf Anfrage! 1000,-

13048 BOGENBESTAND NIEDERRAD umfangreicher Bestand mit vielen Bögen
und reichlich Bogenteilen, Hauptwert Dt. Reich Dienst Strohhutmuster
und Hakenkreuz im Eichenkranz, neben den Bogenteilen, reichlich
Bogenecken, gute Ober-/Eckränder Platte/Walze, Druckzeichen etc., nur
dieser Teil mind. 15.000€ KW++!!! Weiter noch Hitlerausgabe, guter Teil
Zusammendruck bis zum MHB, dabei auch reichlich Frz. Zone und
Gem.-Ausgaben! Ultimative Fundgrube!  ** 500,-

13049 NACHKRIEGSDEUTSCHLAND postfrisch in einem Album mit Zonen,
und die frühen Jahre Bund, Berlin u. DDR. Dabei Posthornsatz,
Währungsgeschädigten-Block, Schwarzaufdruck, Frz. Zone-Blocks und
vieles mehr!, weniges gest. dabei  ** 500,-

13050 BUND-NACHLASS 1961-2008, spezialisierte Slg. in 13 Alben, dabei
Belege (u.a. seltene Postautomation), GA m. besseren Privat-GA und
Nominale bis zum Ende, Bedt. Dt. 20 Pf Bach m. "entwertet"-Aufdruck
ungebr. und auf Beleg, Bauten groß Ecke re. u. m. FN 2, dazu
Rollenmarken, ZusDr., Mophila-Bogen, ungez. und Schlegel BPP
attestierte Marken, Paralellausgaben, Schmuckbelege der Post,
Melierfasern als Rollenmarken, dabei die ganze Nominale, schöner und
lohnender Posten!  **/ 500,-

13051 ZWÖLFER DUTZEND Bundesrepublik 1956-2023 POSTFRISCH u.
gestempelt parallel gesammeltes Gebiet sauber in 12 Lindner-Alben m.
der ganzen Nominale inkl. Selbstklebende. Dazu noch etwas Hawid u.
Diverses  **/ 500,-

13052 MOIN, MOIN Nachlass, der uns aus Hamburg erreichte, 4 Alben mit
Bund u. Berlin je postfrisch u. gestempelt bis 1990, sowie Nachkrieg **
ohne SBZ. Dabei Bund ** Posthornsatz,!; Berlin ** Schwarzaufdruck, Bl.
1, jeweils viele OR- u. Eckrandmarken, FN; weiter gestpl. Berlin mit
Schwarzaufdruck, Rotaufdruck, Stephan, Goethe, Währungsgeschädigte
usw., generell einiges an Geprüften dabei !! Dazu 4 Ordner m.
Postphilatelie  **/ 500,-

13053 GUSTAVSBURGER NACHLASS in 70 Alben, davon allein schon 40
LINDNER T-Vordruckalben! Enthalten Schweiz m. gest. Slg ab 1945 inkl.
PAX-Satz (Attest Lininger), Blocks 11-14 usw., postfrische Nominale CH
1980-1995 ZWEI MAL! u. JB 1985, 1989-1992 u. 1999. Postfrische
Sammlungen je nach Gebiet ab ca. Mitte der 1950er Jahre bis Anfang
2000: CEPT (ab 1956), FL, NL, VAT, Ö, Aland, Azoren, Madeira, UNO (m.
Flaggen-Klbgn.), SWA/Namibia, Bund u. Berlin. Vielmals diese Gebiete
auch im gleichen Zeiraum gestpl. gesammelt. Alle Welt in den
Steckbüchern, inkl. Deutschem (bitte reinschauen) + wenig Diverses wie
z.B. ** JB Südkorea 1986  **/ 500,-
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13054 HELVETIA-NACHLASS 1850-1992 uriger Nachlass in 12 Bänden ab
schöner Klassik-Slg. m. Ortspost m. Befund, 6 Rayon-Werte, viele
Strubeli bis 1 Fr, Semiklassik sehr stark mit Flugpost Spezial, dann viele
kpl. Sätze, Nachkrieg m. PAX-Satz postfr. (hier Querformate einheitl. v.
UR!) und rundgestpl. Luxus etc., dazu noch schöner Teil Briefe mit
guten FDC´s 50er Jahre, später viel 4er-Bl., toller Posten mit hohem KW!
Steigerungspotential!  **/ / / 500,-

13055 GROSS-BIEBERAU NACHLASS in 30 großen Alben, dabei 14 SAFE-
Vordrucke m. Sammlungen Bund, DDR, Berlin und Österreich je ab
Nachkrieg, dabei auch mit frühen Werten. Bund ** Nominale kpl. Jahre
2001-2015 (+60€ zusätzlich) und Österreich ** Nominale kpl. Jahre 2002-
2012 (dazu weitere 700€ durch doppelte Jahre 2002-09, Klbgn. ,10er-
Bogen u. Folienblätter), Deutsches Reich Slg. ab Brustschilden bis 1945
reichhaltig!, dabei auch die Blocks 4-11, Nachkrieg m. viel SBZ,
Dubletten Bund/Berlin/DDR etc., wenig Europa/Übersee u. Mini
Belegeteil  **/*/ 500,-

13056 BUNDESDEUTSCHER NACHLASS in 38 Alben. Bund postfrisch ab 1952-
2010 m. NOMINALE (inkl. Block-EZM auf Lindner T-Vordr.), ZUSÄTZLICH
Bund 2001-2010 postfrisch (ohne Block-EZM) in 3 Steckbüchern UND
Extras (10er Bogen/MH) m. 290 € ** Nomi. Weiter Deutschland ab Reich,
Nachkrieg, Bund, DDR u. Berlin in den kl. Alben + Marken Alle Welt +
Diverses  **/*/ 500,-

13057 FRANKREICH TRIFFT SCHWEIZ, beide Gebiete ab Klassik und vielen
guten Ausgaben in gesamt 7 Alben, Schweiz m. hohem 3-stelligem **
Nominalteil; dazu noch 6 Alben weiteres Europa mit auch Alt-Baltikum  **/*/ 500,-

13058 DEUTSCHLANDBESTÄNDE NIEDERRAD umfangreicher Bestand
chronologisch in 5 E-Büchern mit Drittes Reich (vorab schon SAF*) u.a.
reichlich Wagner bis 1945 in allen Erhaltungen, Bes. WK II mit guten
Ausgaben B&M bis Estland, Danzig u. Saar mit teuren Ausgaben,
Nachkriegs-Dtl. mit guten Teilen Frz. Zone u. Bizone, starker Bauten-
Teil, Bl. 1 o u. ** etc., keine moderne Ware enthalten!  **/*/ 500,-

13059 NOMINAL-NACHLASS in 34 Alben, davon 22 SAFE Falzlosvordruck-
Alben. Hauptwert "Deutschland  Plus"-Slg. 2002-2023 kpl. postfrisch u.
gest. parallel gesammelt; viel Bund, Berlin, einiges Dt. Reich ab 1872;
wenig Saar, Danzig, Memel u. Nachkrieg + einige moderne AK´s  **/*/ 500,-

13060 VILBELER DEUTSCHLAND NACHLASS in 31 Alben, beginnend m. einer
in den Hauptnummern kpl. gestempelten III. Reich Slg. (Nothilfe-Bl.
ungebr.!), 2 Alben Bund/Berlin Markenheftchen, etwas DDR - hier Block
19 mehrfach, 1 Album ATM Bund Spezial, 1 Album Ministerkarten uvm.  **/*/ 500,-

13061 FRZ. ZONE-NACHLASS oppulenter Bestand in 6 E-Büchern, sowie
Tüten, Auswahlheft u. Steckkarten mit tausenden Werten. Dabei viele
gute Ausgaben und Blocks, sowie Spezialbestände Freimarken nach
Typen, Papieren, PF etc., Allg. Ausgabe ebenso, Zwischenstege,
Druckdaten uvm.  **/*/ / 500,-

13062 NACHLASS DUETT m. 2bändiger Slg. Dt. Reich 1872-1944 ab
Brustschilden bis 18 Kreuzer, 1-5 M Reichspost, unbewerteter Infla-Teil,
SAF ( 4 M m. PF!), IPOSTA-Einzelmarken auf R-Brief, 1+2 M Polarfahrt,
ab 1933 bis auf Bl. 2 m. allen guten Ausgaben wie Chicagofahrt, Bl. 2.,
dazu noch SBZ/ DDR, hier nicht ganz so gehaltvoll, jedoch immer wieder
m. besseren Ausgaben versehen!  **/*/ / 500,-

13063 EUROPÄISCHER NACHLASS in 30 Alben, Hauptwert die europäischen
Sammlungen ab Klassik, z.B. DK, F, CH, GB mit Black Penny, NL, N, ISL,
I, S usw., Deutschland ab Altdtl., Dt. Reich ab Brustschilden, III. Reich,
Dt. Kolonien, Dt Gebiete (Memel, Danzig, Allenstein etc), Nachkriegsdtl.
bis hin zu Bund, Berlin, DDR. Dazu noch weiteres europäisches
Dublettenmaterial ab frühen Ausgaben; sowie etwas Belege und
Kiloware. Besichtigungsmuss!  **/*/ / 500,-
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13064 DER NOMINAL-NACHLASS 50 große/kleine Alben mit postfrischen
Sammlungen Bund (inkl. € Zeit!), Österreich (bis 2017) - je Nominale im
4-stelligem Bereich; Frankreich bis €-Zeit, sowie Schweiz u.
Liechtenstein m. der Nominale! Diese je Gebiet im 3-stelligen € bzw.
Franken-Bereich. Weiter ** Monaco, ** Vatikan bis 2005, ** Russland in
Tüten aus ABO-Bezug, ** Neusaar u. etwas Dt. Reich u. Bes. Geb. WK II
+ Diverses inkl. Kartonphilatelie  **/*/ / 500,-

13065 DEUTSCH-LIECHTENSTEINISCHE FREUNDSCHAFT in 12 Alben, aus
dem süddt. Raum bekamen wir diesen interessanten Posten:
Liechtenstein bicollect 1994-2021 augenscheinlich jeweils kpl. Dtl. n. 45
ab einer Kobrabox m. Lokalausgaben, Borek-Slg. DDR 1949-63 m. vielen
guten Ausgaben plus ein wenig SBZ, Berlin 1948-90 bis auf wenige kpl.
gestpl., dazu noch etwas vor 1945 in Form einer Grundstockslg. 3. Reich
und Abo-Lieferungen Borek Altdtl. Für den Motivfreund noch Abo-Slg.
Papst Benedikt XVI, hier alleine 50 Medaillenbelege, enorm viel Übersee
m. Blocks/Kleinbg., Goldfolie-Block. Eine schöne Mischung ohne
unnützen Ballast!  **/*/ / 500,-

13066 LUDWIGSHAFEN AUFLÖSUNG, dabei eine Schachtel m. besseren
Ausgaben, wir sahen hier Dt. Reich Bl. 1, viel 3. Reich, Zonen, alleine
2mal Saar Hochwasser-Blocks gestpl., Währungsgeschädigte Berlin
gestpl. auf Umschlag uvm. Dazu noch 10 E-Bücher, hier Lagerbuch 3.
Reich ungebr./gestpl., Dt. Reich Dienst, etwas Gebiete, Saar,
Grundstock Altrussland u. Alttürkei, Belege. Ein uriger Posten von gut-
böse, Besichtigung empfohlen!  **/*/ / 500,-

13067 DT. REICH RÄNDERNACHLASS tolle nicht alltägliche Nachlass-Slg. auf
großen, selbstgestalteten Blättern 1923-1940 ausschließlich Ränder W
OR, P OR, Ecken, UR, SR, dabei eine Vielzahl an besseren Werten wie
z.B. 342 W OR, 343 P OR, 358 W OR 3´7´3, 3x 360 W OR, 2x 415 W OR
uvm., später oftmals alle Felder 1-10 u. 41-50 bzw. 91-100 gesammelt,
weiter Seitenränder, Ecken, insgesamt tausenden Werte mit Rändern. In
dieser Menge nur über Jahrzehnte zusammenzutragen!!!, Mi. >9000++ €  500,-

13068 ALTDEUTSCHLAND NACHLASS m. 2 Baden-Slgn., dazu schöne Slg.
Preussen, Sachsen, Thurn&Taxis, NDP, bessere Einzellose wie Bayern P
2 X a. Pracht-Bfstck., Bremen Mi. 8, Hannover 12 EF  / / 500,-

13069 FRANKFURTER ZEHNERPACK schöner Nachlass mit u.a. Numisblätter
(16x 10 DM, 25x 10 €) und schöne Bi-Collect-Sammlungen Bund (hier
Nominale bis 2005 enthalten) mit vielen Anfangsspitzen oft mehrfach
gesammelt!, dazu noch Blocklager (auch hier Nominale), günstiger
Start! 500,-

13070 GLOBETROTTER-NACHLASS kpl. belassener Nachlass-Posten in 3
Dutzend kl. E-Büchern aus Aller Welt. Wir sahen reichlich Übersee mit
viel Asien!, Europa mit vielen alten Werten, sowie Deutschland mit
schönen Spezialbeständen, als Highlight hier u.a. Dt. Reich mit SAF, 1
RM Chicagofahrt plus weitere Spitzen Weimar, sowie ein Bestand mit ca.
3000!!! geprüften Infla-Werten in durchweg meist guter Qualität! 500,-

13071 DEUTSCHES REICH ABARTEN großartige Nachlass-Slg. mit fast 200!
Abarten und Plattenfehlern mit vielen interessanten Stücken,
ungezähnten Werten etc. 500,-

13072 REISSING-NACHLASS kompakt in 10 Alben oftmals bi-collect
gesammelt ab Dt. Reich, hier umfangreicher Teil Brustschilde bis 3.
Reich, hier u.a. OSTROPA-Bl. (*) u. gestpl., 671y+672y ** je tiefst gepr.
Schlegel BPP!, schöne Slg. Alt- u. Neusaar ab Sarre-Germania m. 80 Pf.,
kpl. Volkshilfen u.a. 135/41 m. FA!, Bund in beiden Erhaltungen mit allen
Anfangsspitzen (ohne Posthorn**), Berlin mit Anfangsspitzen, sowie
einiges an Zonenausgaben, uriger Nachlassposten mit einigen
geprüften Werten! Toller Posten mit garantiertem
Steigerungspotential!!! 500,-
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13073 ESSENER PASTOREN-NACHLASS uriger Nachlass in 6 Alben. Dabei
Europa mit Vatikan bis auf Provisorien augenscheinl. kpl. mit allen
Spitzen wie Flugpost**, Gratianus** etc., Belgien und Luxemburg **,
Schweiz ** u. o, dann Nachkriegsdtl. postfrisch (wenige
Gummibräunung) m. fast kpl. Frz. Zone-Slg. ** (o. Blocks), Bizone, Bund
mit POSTHORN-Satz u. Berlin mit vielen Anfangsspitzen, sowie reichlich
Belegematerial zum Thema Papst und Kirche! 500,-

13074 GUT UND BÖSE leider zur Detaillierung zu spät eingeliefert! Wir sahen
Teil-Sammlungen, sowie hochwertige Steckkarten mit Spitzenausgaben
u.a. auch Dt. Reich Nothilfe-Block, Dt. Reich Blocks, gute Feldpost u.
ZusDr., sowie Ausland u.a. Vatikan Provisorien uvm. 500,-

13075 LIECHTENSTEINER großartiger Bestand mit u.a. 30 teuren Einzellosen
u.a. 304 B Z m. einwandfr. FA Marxer BPP (1400€), 1-3x** (1100€), 3yb
(525€), 40-42 Sz (560€), 186-90 Bg. (1750€), 288 Bg. (1300€), viel weitere
Satzware, teure FDC´s, Aboneuheiten u.a. Briefmarke 4.0 mehrfach,
Stickereimarken uvm., Luxusbestand! Symbolischer Start mit viel Luft
nach oben!!! 500,-

13076 ARHEILGER SAMMLUNGSAUFLÖSUNG II hochinteressanter Bestand
auf dutzenden Steckkarten mit einer Vielzahl an Spitzenausgaben aller
deutschen Gebiete von Alt-Dtl. bis Nachkrieg! Alles was über
Jahrzehnte weggelegt und nicht mehr bearbeitet wurde! Symbolischer
Startpreis mit viel Luft nach oben! 500,-

13077 HANAUER  BOGENPARADIES  DEUTSCHLAND,  4  dicke  u.  2  dünne
Bogenmappen m. im Hauptteil kpl. Bogen u. einigen Bogenteilen. Dabei MHB
Heuss  (2  mal  5  X,  1  mal  5  Y  II,  Bogenteil  MHB  3);  Böhmen  u.  Mähren  (1
Album), DR INFLA (1 Album), etwas AM Post; Bund/All. Bes.  Marken teils in
Einheiten, etwas gest. Infla auf Briefstücken etc., eine unberührte Fundgrube!  ** 250,-

13078 HANAUER  DEUTSCHLAND-NACHLASS  Mit  III.  Reich  -  vieles  postfrisch!
(OSTROPA-Bl., Wagner), DDR u. BUND - hier m. guten Frühausgaben bis **
Nominale 2001-2010 (bis 2007 meist doppelt!!!), günstiger Start!!!  **/* 250,-

13079 HAMMELBURG-NACHLASS  uriger  Posten  ab  Alt-Dtl.  Bayern  bis  12  Kr,
reichlich  Dt.  Reich  u.a.  5  Blocks,  Olympiafahrt  Zeppelinbeleg,  WK II,  Gem.-
Ausgaben m. Bl. 12A SST, Frz. Zone m. Blocks, Saar bis OPD m. Heuss I+II,
Bizone  m.  2x  Bl.  1,  sowie  in  den  Hauptnummern  kpl.  Bi-Collect-geführte
Bund-Slg.  */o  mit  allen  Anfangsspitzen  wie  Posthorn  etc.,  ab  ´55  mit  vielen
postfr. Oberrändern, Extras wie Heuss lumogen 7 Pf DZ 8, 20 Pf DZ 12, 30 Pf
FN1, Rollenmarken Unfallverhütung RE5, Belege uvm.  **/*/ 250,-

13080 RÜSSELSHEIM-NACHLASS in 39 Alben m. postfrischer u. gestempelter Slg.
Bund bis 2012 m. der postfrischen NOMINALE (+ viele ungebrauchte €-GA),
Berlin  ca  .  1958-90  in  **  und  gest.;  **  4-er  Blocks  beider  Gebiete,  weiteres
Deutschland  ab  ca.  1900  bis  Nachkrieg  u.  Dublettenmaterial  Bund/BLN;  2
bändige  Motivslg.  WIPA  1981,  Fussball-WM  1982  u.  diverse  Alle  Welt.  **/*/ / 250,-

13081 HANAUER  MARKENPARADIES,  herrliches  buntes  Sammelsurium  auf
Steckkarten,  in  Auswahlheften,  auf  Blättern,  auch  Belege  dabei,  teils
verschied.  postfrische  €-Nominale.  Bitte  Anschauen!!  **/*/ / 250,-

13082 NEU-ISENBURGER  NACHLASS  in  85  großen  Alben,  14  Kleinen  u.
Schuhkarton, dabei schöne postfrische ABO-Motivslgn. UPU (3), Rubens (2)
u. Fussball 2000/02 (2), einiges an Deutschland ab spartanischem Dt. Reich;
dann Nachkrieg bis viel Bund u. DDR m. Slgn. und Dublettenbeständen **/o,
postfrisches  Österreich,  Vatikan  (auch  Papst-Reisen-Belege)  u.  Rumänien.
Europa querbeet, meist nach 1945, etwas Übersee u. dt. Belegeteil wiederum
viel Bund (z.B. Messebriefe) u. DDR. Fundus!  **/*/ / 250,-

13083 DIE DEUTSCHEN DAUERSERIEN interessanter Nachlass mit ausschließlich
Dauerserien  schon  ab  Alt-Dtl.  mit  guten  Teilen  Hannover  mit  geprüften
Werten, Preußen mit  vielen vollrandigen Luxuswerten, teils  tiefst  gepr.  Brettl
BPP, NDP bis 18 Kr, dann Dt. Reich ab 35 Brustschilden, gute 34 b+c gepr.,
5 M Reichspost Type II+III,  etwas Kolonien, dann Dtl.  n. ´45 u.a. Bauten wg
postfr.,  Saar  OPD  Heuss  I+II  je  2x  gestpl.!,  Frz.  Zone  m.  3.  Freimarken-
Sätzen,  Bund  Heuss  I  u.  lumo  **,  SBZ  uvm.,  als  Auflockerung  einige  MH´s,
sowie  Belege  Alt-Dtl.  u.  Dt.  Reich,  schöner  Posten  mit  viel  Luft  nach  oben!  **/*/ / / 250,-
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13084 KREFELD-NACHLASS uriger Nachlass-Posten in 5 dicken Vordruckalben mit
Slg. Dt. Reich, Zonen, Bund (hier alleine fast 450€ frankaturgültige Nominale
enthalten), sowie sehr stark Berlin, hier u.a. 1x kpl.  mit allen Anfangsspitzen
(Rotaufdrucke teils ???) inkl. Währungsgeschädigten-Bl. 1 postfr. Luxus tiefst
gepr.  Schlegel  BPP,  viele  weitere  Spitzen  in  Zweit-  und  Dritt-Sammlungen,
günstiger  Start  mit  viel  Luft  nach  oben!!!  **/*/ /(*) 250,-

13085 EUROPA  u.  DTL.-SCHWARTEN-DUO  absolut  urige  Nachlass-Slg.  mit
Vorkriegsmaterial  mit  eindeutigem  Hauptwert  bei  den  europäischen
Ausgaben, viele Länder ab gutem Klassik- u. Semiklassikteil in übl. untersch.
Erhaltung, garantierte Fundgrube mit tausenden Werten!  */ 250,-

13086 RUSSISCHE  GEBIETE  sehr  interessantes  gest.  und  meist  ungebr.  Lot  mit
versch.  Armeeausgaben,  Bürgerkrieg,  Post  in  der  Levante,  Lokalausgaben,
Stadtpost  sowie  weiteren  Gebieten.  Spannender  Posten  !  */ 250,-

13087 VIER PLUS VIER uriger, sehr gehaltvoller Nachlass in 4 Vordruckalben und 4
E-Büchern. Dabei hochwertige Bestände Dt. Reich und Saar mit vielen teuren
kpl.  Sätzen,  dann  Bund  u.  Berlin  je  als  postfr.  u.  gestpl.  Slgn.  mit  vielen
Anfangsspitzen,  sowie  hochwertige  Dubletten,  auch  hier  die  Anfangsjahre
teils mehrfach vorhanden!, schöner Posten mit sehr zurückhaltendem Ausruf! 250,-

13088 FRANZÖSISCHE  POST  IN  CHINA  +  KOLONIEN  interessanter  Posten  der
frz.  Post  in  Indochina  /  China  /  Canton  sowie  der  Postämter  in  Pakhoi,  Hoi
Hao,  Yunnanfu,  Mongtze,  Kouang  Tcheou,  Tchongking.  Dabei  etliche
attraktive  Briefstücke  und  viele  ungebr.  Werte.  Dsw.  Noch  11  Belege  /
Ganzsachen  sowie  etwas  andere  frz.  Kolonien  mit  besseren  Werten. 250,-

13089 UKRAINE  umfangreicher  Bestand  der  Trident-Aufdrucke  mit  vielen  versch.
Typen. Meist * / **. Dabei Einheiten, Leerfelder, Rubelwerte usw. Dann noch
die weiteren Landesausgaben sowie über 30 Ganzsachen und Umschläge 250,-

13090 AUSLANDS-DUTZEND  große  Umzugskiste  mit  12  großen,  meist  dicken  E-
Büchern  kpl.  Deutschlandfrei  mit  Europa  und  viel  Übersee,  hier  u.a.
seitenweise  Alt-China,  VR  China  etc. 250,-

13091 DEUTSCHLAND-ACHTER große Umzugskiste mit 8 Vordruckalben eigentlich
fast  aller  dt.  Gebiete  ab  Alt-Dtl.,  Dt.  Reich  und  alle  Gebiete,  Nachkriegsdtl.
auch  alle  Gebiete!  Immer  wieder  Spitzenausgaben  gesehen  wie  z.B.  Frz.
Zone  m.  Blocks,  SBZ,  Berlin  ab  postfr.  Schwarzaufdruck,  Bund  ab  allen
Anfangsspitzen  postfr.  (ohne  Posthorn)  u.  gestpl.  uvm.,  schöner  Posten  mit
viel  Luft  nach  oben!!! 250,-

13092 HERMESKEIL-NACHLASS sehr umfangreicher Nachlass in 80 großen Alben/
E-Büchern,  sowie  reichhaltig  Steckkarten,  Tüten  und  Belege  mit  meist
einfachem Material, wir sahen u.a. postfr. Polen-Slg. etc., günstiger Start mit
ca. 3€ pro Album! 250,-

13093 BRÜHLER BRIEFEMARKENBESTAND umfangreicher  Bestand  in  70  Alben,
meist Deutschland ab schönem Teil vor ´45, sowie etwas Ausland, viele dicke
Alben enthalten! Günstiger Start unter 4€ pro Album! 250,-

13094 DER  SPRECHENDE  BEHRENS  uriger  Nachlass  in  5  Bänden  "Das
sprechende  Behrensalbum"  mit  einer  Vielzahl  an  deutschen  Spitzen,  dazu
noch  17  kl.  Alben  mit  teils  interessanten  Dubletten! 250,-

13095 ST.  WENDEL-NACHLASS in  45  Alben und zahlreichen Umschlägen,  Folien
und  Steckkarten  mit  einer  schönen  Mischung,  Hauptwert  Europa  mit  vielen
Ländersammlungen  ab  Anfang  (untersch.  Erhaltung)  u.a.  NL  1-3  etc.,
Luxemburg  bis  zu  etlichen  postfrischen  Jahresmappen  der  2000er  Jahre!!!,
UdSSR  uvm.,  Dtl.  mit  reichlich  Steckkartenmaterial,  Pretiosen-Buch  mit  u.a.
Epreuve  DeLuxe  von  Frankreich,  interessante  Belege  u.a.  gesichtet
Zeppelinbeleg  und  Feldpost-Freistempler!  uvm.!  Bitte  genau  besichtigen! 250,-

13096 SCHÖNER  AUSLANDSPOSTEN  postfr.  Luxus,  dabei  Schweiz  Jahrbücher
´83-´87  (>80  Sfr.),  fast  200  Blocks  Europa  inkl.  guten  geschnittenen
Ausgaben  Ungarn  u.  Rumänien,  viel  Satzware  Europa,  je  30  MH´s  GB
(Nominale!!!)  u.  NL,  sowie  reichlich  Markenheftchen  USA  (~300  US-$
Nominale!!!)  ** 100,-
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13097 HANAUER  MOTIVNACHLASS  in  28  Alben  u.  8  alten  Sammelbilderalben
(dabei  Zeppelin  I+II.  Buch);  dabei  WWF,  Weltraum,  Olympiade  1988,
Weihnachten,  Fussball-WM  1986  u.  1994,  750  J.  Berlin,  500  J.  Post,
Naturschutzjahr  u.  Thema  Musik.  Umfangreich!  Symbolischer  Startpreis!  **/ 100,-

13098 VIVA  ESPANA  uriger  Nachlass,  ausschließlich  Spanien  Mutterland  1850-
2002  (ca.)  und  Gebiete,  umfangreich  in  5  großen  dicken  E-Büchern  ab  der
Klassik,  vieles  der  20/40er  J.,  Andorra,  Überseegebiete  meist  nach  1945,
viele  Kleinbogen/Bogen,  Blocks  etc.,  sehr  vielfältig!  **/*/ 100,-

13099 DAS  DUTZEND  AUS  ÖSTERREICH  netter  Nachlass  in  12  Alben  mit
Deutsches  Reich  bis  Berlin/DDR  -  hier  je  auch  Frühe  Werte,  Österreich,
etwas  Bund,  kl.  Auswahlheft  Schweiz,  etwas  Europa  +  wenig  Diverses  **/*/ 100,-

13100 HANAUER  BLÄTTERHAUFEN  vielseitiger  Nachlass  von  Europa  VOR  1945
auf  unzähligen  "KABE"  Blättern  m.  unzähligen  Marken,  vielmals  ab
klassischen  Bereich  beginnend.  Ein  "Blätterhaufen"  der  seit  Jahren  nicht
gesichtet  wurde!  Deutschland  nur  m.  III.  Reich  Zus.-Drucke  und  etwas
Übersee!  Alles  auf  Blanko-Blättern  */ 100,-

13101 VR  CHINA  POSTEN  DER  ERSTEN  JAHRE  ungebr.  Bestand  der  ersten
Jahre  bis  ca.  1956  im  E-Buch.  Anschauen  !  */(*) 100,-

13102 CHINA ungebr. Posten ab Ende der 40er bis Mitte der 50er Jahre im E-Buch  (*) 100,-
13103 EUROPA-QUARTETT  schöner  Sammlungsposten  mit  umfangreichen

Sammlungen  Österreich,  Schweden,  Norwegen  und  CSSR  in  4  dicken
Schwarten mit tausenden versch. Werten ab Klassik bis in die 80er Jahre mit
einigen mittleren Ausgaben! Enormer KW!  100,-

13104 INFLA-MARKEN-NACHLASS toller  Posten  mit  guten  Marken,  eigentlich  alle
als Einzellos erworben mit vielen guten Stücken wie z.B. 115d, 206 W F, 209
P Y, 309 Y etc., alleine die guten Einzellose schon >4000€ KW!!!, dazu noch
eine  tolle  Spezial-Slg.  Bayernabschied  etc.,  symbolischer  Startpreis  mit  viel
Luft  nach  oben!  100,-

13105 POSTINATOR  großer  Bestand  eines  Postmitarbeiters  der  Dt.  Post  AG  aus
ca. 2000-2022: Sonder-Klappkarten, Eigenausgaben, BdPh Jahresausgaben
(in  Folien),  Grusskarten,  Motivansichtskarten,  Modellautos  u.  weitere
"Deutsche Post  AG"  -  Artikel  in  12  vollen  Plasteboxen.  Trotz  "en  gros"  sehr
vielfältig  100,-

13106 RUßLAND/SOWJETUNION  interessanter  meist  *  /  **  Posten  der  letzten
Ausgaben des Zarenreiches bzw. der ersten Ausgaben der SU. Wenig früher
/  später.  Dabei  viel  Wappen,  Infla,  Arbeiterserie.  Dsw.  auch  einige
Spendenmarken  1.WK  und  ein  paar  Umschläge  /  Karten 100,-

13107 VR  CHINA  ERSTE  JAHRE  UNGEBR.  Meist  ungebr.  Bestand  der  ersten
Jahre  VR  China  im  E-Buch 100,-

13108 CHINA MIT LOKALAUSGABEN LIBERATED AREAS meist ungebr. Bestand
China 40er / 50er Jahre mit interessantem Teil Liberated Areas 100,-

13109 CHINA 1878-97 interessanter kl. * / (*) / gest Posten der ersten Ausgaben mit
besseren Werten. Anschauen ! 100,-

13110 CHINA  COILING  DRAGONS  BIS  REPUBLIK  interessanter  gest.  und  meist
ungebr.  *  /  (*)  Posten  ab  der  Coiling  Dragons  bis  zu  den  Ausgaben  der
Republik.  Dazu  noch  etwas  Lokalpost  Shanghai.  Anschauen  ! 100,-

13111 CHINA  UNGEBR.  COILING  DRAGONS  schönes  Lot  von  92  ungebr.  *  /  (*)
Coiling  Dragons.  Anschauen  ! 100,-

13112 CHINA 40er BIS 60er JAHRE interessanter gest. und meist ungebr. Bestand
mit einigen besseren Ausgaben. Anschauen ! 100,-

13113 THAILAND  interessantes  Lot  ab  einigen  meist  ungebr.  Frühen
Markenausgaben.  Dann  etliche  Briefe  und  Ganzsachen  incl.  Doppelkarten.
Anschauen  ! 100,-

13114 RUSSISCHE POST IN CHINA Posten mit einigen meist * / ** Werten und 47
ungebr.  oder  blanco  gest.  Ganzsachen  und  Umschlägen.  Dabei  etliche
Doppelkarten. 100,-
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13115 INDIEN interessanter Bestand beginnend mit meist * / ** Ausgaben ab Queen
Victoria.  Dabei  auch Post  in  China C.E.F.  Dann Belege mit  mehreren illustr.
Gandhi  Umschlägen  und  Karten.  Weiterhin  noch  ca.  40  teils  sehr  attraktive
Ansichtskarten. 100,-

13116 TÜRKEI  interessanter  Bestand  ab  einigen  frühen  Ausgaben.  Dabei  Briefst.
der  ehemaligen  osmanischen  Gebiete  in  Arabien,  Yemen,  Holy  Land  usw.
Dann einige Belege / Ganzsachen sowie ca. 80 meist ungebr. Ansichtskarten
mit vielen guten Motiven. 100,-

13117 POSTFRISCHER  NACHLASS  m.  nur  Jahrbüchern  und
Jahreszusammenstellungen.  Dabei  Bund 1978-2009 (inkl.  **  NOMI),  weitere
**  Bund  NOMI  mit  360  €,  Färoeer,  Dänemark,  Grönland  -  alle  meist  90er
Jahre; Schweiz m. ** NOMI von 100 €; Bund Sonderbelege/Postprodukte/ **
ABO Lieferungen 70-90er Jahre!! viele 4er-Blocks u. 10er-Bogen, auch etwas
Berlin;  gest.  ABO-Ware  Westeuropa  u.  etwas  papierfreie  Kiloware  Dtl./
Europa.  Enormer  EINSTANDSPREIS!!  im  gr.  Umzugskarton!  **/ Gebot

13118 WWF MOTIVE-NACHLASS enorm reichhaltige  Slg.  mit  insgesamt  rund  150
versch.  Lieferungen/Tierarten  aus  bekanntem  Abo  in  vielen  Alben  m.
Schuber, sowie lose Abolieferungen (OVP) mit postfr. Ausgaben/FDC u. MK,
weiter  Telefonkarten,  Grußkarten,  sowie  Jahrbücher  Finnland,  alles  in  2
großen  Kartons  (Kellerduft!!!)  **/ Gebot

13119 EUROPA-NACHLASS,  umfangreicher  Nachlass  von  Europaslgn.,  wie  z.B.
Blockslg.,  Schweden,  Azoren,  Madeira,  Kanalinseln,  Österreich,
Liechtenstein,  Niederlande,  Island,  Dänemark  etc.  sehr  vieles  postfrisch!;
dazu  noch  Motivslgn.  Olympia,  Tiere,  40  Jahre  BRD,  WWF  etc.  **/ Gebot

13120 BUND  SPEZIAL  80  Alben-Nachlass,  dabei  30  Bände  ab  1949  m.
Bogenecken,  Einheiten  u.  Belegen;  anderen  Alben  m.  gehaltvollen
Dublettenbeständen!, etwas Europa, anderes Deutschland und Mini-Übersee  **/ / Gebot

13121 LEUCHTTURM  DES  FESTLANDES,  65  Alben,  dabei  3x  Bund  inkl.
Posthornsatz!,  3  x  DDR,  Schweiz  1967-1991  postfrisch,  Österreich  ab  1945
**,  Grönland,  Aland,  Dänemark,  Liechtenstein,  CEPT,  UNO und  Weiteres  **/*/ Gebot

13122 BREMER  FÖRDE  50  Alben-Nachlass,  sehr  schöne  BI-COLLECT  **/o
Sammlungen Bund, Berlin und DDR, auch Deutsches Reich, Böhmen/Mähren
u.  Berlin.  Europa/Übersee  auch  gesichtet,  3  Sammelbilder-Alben  III.  Reich
(Adolf Hitler, 1. Weltkrieg u. Vogelwelt); Kartonphilatelie in Form von ** JB u.
gest. JS Bund + loses Material querbeet im Karton  **/*/ Gebot

13123 LANGENER GIGANT in 8 Kisten, dabei Belege, ETBs, aber auch viel postfr.
Material teils in Einheiten, überw. Dtl.  auch Postkalender 1998/2021 u. 2023
sowie  etwas  Europa/Übersee,  insges.  69  große/teils  dicke  E-Bücher  u.  36
andere  Bände  vom  Ringbuch  bis  zum  Vordruckalbum,  enormer  KW  **/*/ / / Gebot

13124 DEUTSCHLAND  Nachlass  in  7  Leuchtturm  Falzlos-Vordruckalben  m.  III.
Reich  inkl.  Dienst  (große  Spitzen  fehlen),  Bund  (bis  1999),  Berlin  (1950  bis
1990) u.  DDR (bis 1990);  leider viele Spitzen (sehr gut)  nachgummiert,  bitte
genau besichtigen!  **/*/(*) Gebot

13125 UNIVERSAL-PERMANENT 2 alte Alben m. Marken aus 1891-1899! Alle Welt
(Altdtl.,  Dt.  Reich,  Europa  u.  Übersee),  insbesondere  EUROPA  m.  viel
Material,  unterschiedliche  Erhaltung,  bitte  Besichtigen!  */ Gebot

13126 SULZBACH-FUNDUS  uriger  Auflösungsposten  in  50  Alben,  sowie
Schachteln, Tüten, Belegen etc., enorm viel Material ab Alt-Deutschland, viel
Dt.  Reiches  Reich,  viel  Nachkriegsdtl.  u.a.  reichlich  Bogenteile,  MH´s,
Sonder-MH´s,  Belege,  GA´s,  sowie  Europa  und  Alle  Welt! Gebot

13127 BONN-BESTAND hier die ganzen Reste aus dem großen Bonn-Bestand u.a.
Alt-Dtl., Dtl. m. MH (u.a. über 100€ Nominale), Bund Besonderheiten wie z.B.
130Z (600€), H-Bl. 10e gestpl. tiefst gepr. Schlegel BPP (500€), MHB-Slg. ab
MHB 5X gepr. Schlegel BPP, gute Belege Berlin, Flugpost uvm. Gebot
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SAMMLERNACHLÄSSE NACHLÄSSE AUTOGRAPHEN
13128 AUTOGRAPHEN-SAMMLUNG ca. aus 1954-1960, hauptteilig

Schauspieler u. Musiker, über 100 Verschiedene, Dabei u.a. Charlie
Chaplin u. Audrey Hepburn. Link zur Pdf-Datei kann per Mail angefordert
werden!  500,-

SAMMLERNACHLÄSSE NACHLÄSSE BRIEFE POSTEN
13129 CHINA, KAISERREICH BIS VOLKSREPUBLIK – Sehr umfangreicher

Bestand von Briefen, Karten, Ganzsachen. Dabei über 90 Ganzsachen
inkl. Doppelkarten, meist die frühen Ausgaben, ca. 100 Briefe mit
einigen schönen Frankaturen Volksrepublik 50er Jahre. Dsw. auch fast
200 Ansichtskarten ab ca. 1898 mit oftmals guten Motiven und
Ansichten wie Straßenszenen, Militär, Sehenswürdigkeiten,
Ethnographie, 6 Karten Sportfest Hankau 1912, Theater usw., Karten
und Ganzsachen ungebraucht bzw. teils Marken entfernt. Die Erhaltung
manchmal etwas unterschiedlich.  2000,-

13130 BAHNPOST DEUTSCHLAND, gigantische Slg. in 212 Fotoalben m. >8000
meist Belege m. Briefen, Karten, GA, AK, Beutelfahnen, Vorbindezetteln,
Briefstücke etc. Ost- Westgebiete ab ca. 1890, sortiert nach
Zugnummern, Lebenswerk eine Spezialsammlers!  / 1500,-

13131 SCHWEIZER BLOCKS AUF BRIEF 1937-1955 toller Sammlungsbestand
mit über 180 Blocks!!! a. Briefen, dabei 13 FDC´s Bl. 4 (11 als Reco
gelaufen), 17 FDC´s Bl. 10 (5 als Reco gelaufen), 4 FDC´s Bl. 12, 5 FDC´s
Bl. 13, 1 FDC Bl. 14, 8x FDC Bl. 15 (6x m. ital. ESST), weiter Briefe mit
28x Bl. 3 (dabei 22x Reco), 28x Bl. 4 (14x Reco), 2x Bl. 7, 12x Bl. 8, 16x
Bl. 10, 2x Bl. 11, 12x Bl. 12, 21x Bl. 13, 6x Bl. 14 (1x Befund), 7x Bl. 15,
dabei viele gute ZuF´s, gute Verwendungen Erst- u. Sonderflüge,
Eilbote, Zensur etc., in dieser Menge und Vielfalt selten angeboten!, Mi.
>17.000+ €  1500,-

13132 BERLINER LUFT, DIE BELEGE, sehr gehaltvolle Sammlung ab
Schwarzaufdrucken, frühen Sonderausgaben u. Zus.-Drucken ab
Bauten, viele portogerechte Verwendungen, EF, MeF, MiF, Reco,
Wertbrief, Express u. Luftpost. Dabei u.a. 61 EF, 68-70, 71 EF, 74 EF, 87
MeF (alle portogerecht!), W13, S1-S3 u. S4 (alle erwähnten mit Befund/
FA Schlegel BPP!!!) - viele weitere gute Frankaturen! Sehr, sehr viel als
Einzellose bei unserem Auktionshaus ersteigert!!  1000,-

13133 OSNABRÜCKER BRIEFE-NACHLASS Bund 1949-1959 toller
Nachlassposten mit über 200 Belegen/Karten, meist echt gelaufen und
portogerecht! Dabei viele gute EF´s u. MeF´s, Reco, Eilbote, NN,
Nachporto, Bahnpost, Flugpost, gute Satz-Briefe, Heuss lumogen uvm.  1000,-

13134 ANSICHTSKARTEN-NACHLASS in 3 Bananenkartons m. >7100 AK!!!
Dabei eine Kiste nur m. Frankfurt/M. in 5 Dokumentenschachteln von
Bergheim bis Zoologischer Garten, dabei Vororte, Gaststätten uvm.
Alles schön vorsortiert, in dieser Menge nicht alltäglich! Dazu noch AK
Deutschland und Ausland. Weiterhin noch Motive wie Schiffe,
Glückwünsche, Autogramme, WK I., Kunst und Kitsch, 4 Riesenformate.
Meist altes Material, schöne Lithos, Gruss aus..., Mondscheinkarten,
Besonderheiten, ideal zum detaillieren!  1000,-

13135 ZEPPELIN UND LUFTPOST 1912-1939, großartige, selbstgestaltete
Ausstellungs-Slg. mit 130 Briefen u. Karten mit vielen seltenen Stücken,
meist Zeppelinbelege/karten n. Sieger, Briefe/Karten kompl. im Internet
abgebildet! Dazu noch tolle Ausstellungs-Slg. Luftpostzettel Alle Welt!!!  1000,-

13136 FLUGPOST DEUTSCHLAND UND ALLE WELT, toller Posten mit über
500 Belegen, teils auf selbstgestalteten Blättern, teils noch lose mit
einer Vielzahl an guten Stücken, seltene GA´s, Privat-GA´s,
Aerogramme, Antwort-GA´s, Erstflüge reichlich ab Lufthansauasgabe
1955, Ausland mit interessanten Stücken, wenig modernes!  1000,-

13137 ZEPPELINPOST toller Posten mit 23 Belegen u.a. 10 M Finnland im
waagr. Paar, dann Sieger 2 I, Österreich 93Ba u. 128Ca uvm., sowie
Aussenhüllenstoffstück!  500,-
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13138 KOLONIEN & CO., toller Nachlassposten mit ~100 Belegen u. GA´s mit
vielen interess. Stücken, guten Stempeln, Destinationen, Doppelkarten,
Feldpost, EF´s u. MeF´s, AK´s etc., kpl. im Internet abgebildet!  500,-

13139 DREIEICH-NACHLASS "DIE BELEGE" über 20 volle kl. Belegealben m.
VR CHINA (FDC der 1980er Jahre), Deutsches mit guten Bund/Berlin
Frankaturen, Deutsches Reich, Japan, Liechtenstein, Motiv Rotes Kreuz
und Europa/Übersee meist lose in den Kartons; sehr vielfältig!  500,-

13140 BRIEFE-NACHLASS CRUMSTADT uriger Posten in 12 Alben und lose
mit hunderten Belegen ab Vorphila, hier u.a. Bayern Schnörkelbriefe "Im
Namen Seiner Majestät..." eine Erbschaft betreffend usw., viel Dt. Reich,
hier Schwerpunkte GA´s und Flugpost, einiges  an Zeppelinen, auch
Gelber Hund, weiter Zonen und Nachkrieg, hier sehr viele LH-Erstflüge
der 50er Jahre, GA´s etc., oftmals als Einzellose und Lots bei Auktionen/
Versand bezogen, gehaltvoller Posten  500,-

13141 BRÜHLER BRIEFE-BESTAND kpl. belassene Einlieferung in 60 Alben.
Dabei als Hauptwerte eine 25bändige R-Briefe-Slg. Dtl., sowie hunderte
Ganzsachen ab Alt-Dtl./Dt. Reich uvm.  500,-

13142 DEUTSCHE LUFTHANSA 1926-1927, großartige, selbstgestaltete
Ausstellungs-Slg. mit 80 Belegen mit vielen seltenen Stücken, kompl. im
Internet abgebildet!  500,-

13143 FLUGPOST AM RHEIN UND MAIN 1912, großartige, selbstgestaltete
Ausstellungs-Slg. mit 40 Karten mit vielen seltenen Stücken, dazu noch
Zeitungsausschnitte, Fotos etc., Karten kompl. im Internet abgebildet!  500,-

13144 KANALINSELN-FDC-NACHLASS  1969-2011  in  9  roten  Bindern  (meist
Leuchtturm),  dabei  4  Bände  Jersey   (1969-77,  1998-2005  FDC),  2  Bände
Man (1984-88 FDC) und 3 Bände Guernsey (1989, 2010-12),  Mi.n.A.d.E. ca.
6000€  300,-

13145 ITALIENISCHE  LUFTFAHRT  und  mehr,  Konvolut  m.  4  ehemaligen
hochwertigen Einzellosen: ungebr. Foto-Festkarte  "Festa Aeronautica Milano
2  Guiugno  1904",  ital.  und  franz.  Patent  1919  für  ein  Flugabwehrgeschoss
von  Arturo  Crocco  (1877-1968,  ital.  Flug-und  Raketenpionier)  sowie  ein
weiteres  Patent  von  1917.  Seltene  Karte  vom  Militär-Luftschiff  M1  von
Crocco-Ricaldoni,  sign.  Longhi,  blauer  L2  "Battaglione  Dirigibilisti/  Cantierre
Aeronautico  di  Vigna  die  Valle"  und  L1  "Il  Commandante  del  Cantieri"  m.
Unterschrift Mario Migoni. Weiterhin noch 2 Luxemburg Bogenteile, 14 Belege
Frankreich  (Vorphila-1876  ca.)  und  ca.  25  Steckkarten  Deutsches  Reich.
Ehemaliger  Ausruf  der  4  Luftpostpos.  Italien  schon  900€!!!  250,-

13146 RUßLAND/UDSSR-BELEGE  der  20er  JAHRE.,  Sehr  interessanter  Posten
von  150  Briefen  /  Karten.  Meist  20er  Jahre  mit  vielen  interessanten
Frankaturen und Portostufen. Etwas auch frühere / spätere Jahre. Dsw. noch
einige Ansichtskarten. Übl. unterschiedliche Erhaltung  250,-

13147 LOKALPOST  SHANGHAI  –  Lot  von  ca.  80  Ganzsachen,  Umschlägen
Kartenbriefen  usw.
Dabei  einige  bessere  Stücke.  Meist  ungebraucht  bzw.  teils  blanco
gestempelt.  250,-

13148 FELDPOST  ZWEITER  WELTKRIEG,  100erte  v.  Belegen  in  14  kl./gr.
Briefealben  und  Etliches  lose  in  gesamt  3  kl.  Kisten.  Dabei  SS-Feldpost,
verschiedenste  Feldpostnummern,  Kriegsgefangenenpost,
Truppenübungsplätze, etwas Nachkriegszensur, kleiner Teil WK I in kl. Album
+ Schachtel u. Fachliteratur in 3 großen Ordnern + Weiteres. Alles aus 1939-
1944, Fundus!  250,-

13149 BRIEFE-NACHLASS NIEDERRAD umfangreicher Bestand mit 1000 Belegen/
GA´s in 9 Alben und 1 Kiste. Dabei schöner Teil Alt-Dtl., Hauptwert Dt. Reich
und Dtl. n. ´45, nur ganz wenig modernes. Wir sahen immer wieder bessere
Stücke, fast alles einzeln in Folien vorbeschrieben!  250,-

13150 HANAUER  BELEGEPARADIES  hier  alle  Belege  aus  dem  großen  Hanauer
Nachlass! Buntes Sammelsurium mit Briefen, Karten, GA und Ansichtskarten;
dabei viel Deutschland vor 1945 u. auch Nachkrieg, altes Übersee und altes
Europa, Luftpost, USA; moderne Sachen ebenfalls anbei; echter Fundus!!!!  250,-
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13151 VERSUCHSBRIEFE DES PTZ DARMSTADT schöner Posten mit 19 Belegen
sortenreich mit versch. Umschlag-Farben, Frankaturen u.a. auch MiF Heuss/
Bed.Dt.  und  Formen,  u.a.  auch  seltener  LuPo-Umschlag,  Aufdrucken
"wertlos"  und  "entwertet"  (waagr.  bzw.  diagonal),  mit  Strichcodes  bzw.
fluoreszierenden Pktn. etc., selten einmal in dieser Vielfalt  angeboten! Siehe
Internet-Fotos!  200,-

13152 STRAITS  SETTLEMENTS  /  MALAYA,  interessanter  Posten  von  einigen
ungebr.  Marken  an  Queen  Victoria  mit  Aufdrucken,  versch.  Staaten  usw.
Dsw.  27  Ansichtskarten  meist  ungelaufen  mit  teils  sehr  attraktiven  Motiven
sowie  einige  ungebr.  Ganzsachen.  **/*/ 100,-

13153 HONGKONG kleines Lot von einigen * / ** Werten meist Queen Victoria, zwei
gest. Werten verwendet in China sowie 8 Ganzsachen. Hierbei ebenfalls eine
Verwendung in China.  **/*/ 100,-

13154 ALBANIEN  1913-38  Lot  von  einigen  */**  Marken  sowie  über  40  Briefen,
Karten,  GS.
Dabei Blocks, R-Bf und interessante Motive.  **/*/ 100,-

13155 DT.  KOLONIEN  interessanter  Posten  mit  einigen  Marken  auf  Steckkarten.
Dabei  einige  sehr  schöne  Briefst.  mit  besseren  Stempeln  wie  TSANGKOU,
TSINTANFORT  FP,  WUGIRI  usw.  Der  Hauptteil  besteht  jedoch  aus  ca  75
Belegen,  meist AK. Dabei oft sehr attraktive Motive. Teils Frankatur entfernt.
Dsw. noch ein Teil Post nach China. Im Internet kpl. abgebildet  **/*/ / / 100,-

13156 JAPAN  MIT  POST  IN  CHINA  UND  KOREA  sehr  interessanter  Posten  mit
einigen  ungebr./  gest.  frühen  Werten  sowie  46  teils  sehr  interessanten
Belegen.  Dabei  gebr./  ungebr.  Ganzsachen  und  schöne  Ansichtskarten.  */ / 100,-

13157 BRAUNSCHWEIG tolle  Heimat-Slg.  mit  88  meist  alten  Belegen ab Vorphila,
roter  F-Stpl.,  10  Alt-Dtl.  Braunschweig-GA´s,  3  Postanweisungen,  Dt.  Reich
m.  Privat-GA,  Auslands-Zeitungssache,  Novemberbf.  uvm.,  ansehen!  100,-

13158 SAARGEBIET/SAARLAND  uriger  Nachlassposten  mit  vielen  interessanten
Stücken,  guten  EF´s  u.  MeF´s,  Verwendungen,  OR,  FDC  etc.  100,-

13159 LIECHTENSTEIN VORLÄUFER schöne Nachlass-Slg. mit 25 Belegen/Karten
mit interessanten Stücken, dazu noch einige "normale" FL-Belege!  100,-

13160 AUS  RÖDERMARK  -  NACHLASS,  16  volle  Schuhkartons  m.  Bedarfs-,
Sammler-  u.  Sonderbelegen,  viel  Modernes,  viel  Deutsches,  oberflächliche
Sichtung brachte auch Älteres vor 1945 zum Vorschein, herrliche Vielfalt und
enorme Menge, eine wahre!! Fundgrube!  100,-

13161 FRANZÖSISCH-INDOCHINA  1913/1939,  Zusammenstellung  von  22  Briefe,
hauptsächlich Luftpost inkl. Eingangspost und Erstflüge, versch. Routen, (inkl.
"Roca Kong/Cambodscha" Transitstempel), R-Briefe, Umleitungen, dazu eine
Luftpostbrief Brüssel-Hongkong  100,-

13162 FRZ.  INDOCHINA  ANSICHTSKARTEN,  schönes  Lot  von  60  AK  gebr./
ungebr.  mit  vielen  guten  Motiven  Ethnographie,  Straßenszenen,
Sehenswürdigkeiten  usw.  100,-

13163 FRZ.  KOLONIEN  IN  AFRIKA  ANSICHTSKARTEN,  schönes  Lot  von  70  AK
gebr./  ungebr.  mit  vielen  guten  Motiven  Ethnographie,  Straßenszenen,
Sehenswürdigkeiten  usw.  100,-

13164 FRZ. KOLONIEN ANSICHTSKARTEN, schönes Lot von 70 AK Indochina und
afrikanische  Gebiete  gebr./  ungebr.  mit  vielen  guten  Motiven  Ethnographie,
Straßenszenen,  Sehenswürdigkeiten  usw.  100,-

13165 GROSS-ZIMMERN  BRIEFEBESTAND  hochinteressanter  alter  Bestand  mit
dutzenden  alten  Belegen/Karten,  dabei  als  Highlight  35  Schiffspostbelege
(meist  KDMS)  u.a.  sehr  seltene  "KAIS.DEUTSCHE  SCHIFFSPOST
DAMPFER  CREFELD"  a.  Karte  DP  China  n.  Stuttgart  m.  Reiseverlauf!!!,
sowie  20  gelaufene  Ganzsachen  DP  Türkei  inkl.  Doppelkarten,  Ausland  m.
Paquebot  etc.  100,-

13166 1930-1934 hochinteressantes Lot mit 10 Flugpostkarten/-Briefen n. Dtl., dabei
auch Freistempler, übl. Bedarfserhaltung  100,-
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13167 ÜBERSEE  BELEGE  Interessantes  Lot  von  ca  60  Belegen,  Briefen  Karten
GSK  (gebr,/  ungebr.).  Nur  Übersee  bis  ca.  1930.  Teils  untersch.  Erhaltung  100,-

13168 EUROPA  UND  ÜBERSEE  BELEGEPOSTEN  –  ca.  140  Belege  aus  den
verschiedensten  Gebieten.  Schöne  Frankaturen  und  weiteres  interessantes
Material  enthalten.  Siehe  Internet-Fotos.  100,-

13169 CHINA   -  Lot  von  9  Ansichtskarten  mit  Coiling  Dragon  Frankaturen.  Alle
gelaufen  1901.  Dabei  4x  Ansichten  von  Wei-Hai-Wei  sowie  weitere  schöne
Motive.  Bei  einigen  Karten  fehlen  Teile  der  Frankatur  100,-

13170 DEUTSCHLAND  BELEGEPOSTEN  –  ca  90  Belege  meist  vor  1945.  Viel
Nebengebiete mit interessantem Teil Saar. Aber auch weiteres gutes Material
enthalten. Siehe Internet-Fotos  100,-

13171 BELEGEPOSTEN  EUROPA  +  ÜBERSEE  –  ca  500  Briefe,  Karte,  GS  aus
allen  Ecken  der  Welt.  Viel  interessantes  und  besseres  Material  enthalten.
Auch  einige  schöne  AK.  Einen  Eindruck  geben  die  Internet-Fotos.  100,-

13172 ZONEN  BELEGEPOSTEN  –  über  250  Briefe  /  Karten  der  verschiedenen
Zonen. Dabei schöner Teil MVP mit besseren Frankaturen sowie auch großer
Stempelvielfalt mit etlichen kleineren Orten. Auch die anderen Zonen mit viel
interessantem Material. Siehe Internet-Fotos.  100,-

13173 INFLA-BRIEFE-NACHLASS toller  Posten  mit  80  Belegen,  eigentlich  alle  als
Einzellos erworben mit  vielen guten Stücken wie z.B.  229W (15) MeF, 222b
EF, 166 EF, 159b MiF, viel Bayernabschied etc., symbolischer Startpreis mit
viel Luft nach oben!  100,-

13174 ZENTRALAMERIKA,  200  alte,  verschied.  Ganzsachen,  alle  ungebraucht,
davon  über  100  Mexico  (auch  die  Seltenen  v.  1882  m.  doppelten
Wertstempeln);  Honduras,  Nicaragua,  Guatemala,  El  Salvador,  Costa  Rica,
Dom.  Rep.  u.  Haiiti;  sehr  sauber  im  Album  100,-

13175 GANZSACHEN,  ca.  500  alte,  verschied.  GA  (ca.  5  %  nach  1945),  ca.  300
ungebraucht u. ca. 200 gelaufen. Dabei Bayern, Deutsches Reich, III. Reich,
Österreich,  Schweiz,  weiteres  Europa,  USA,  Zentral-  u.  Südamerika,  Afrika,
Asien,  Australien  u.  Dtl.  Nachkrieg  100,-

13176 HOLSTEINER BELEGE-NACHLASS toller Posten mit 300 Belegen Dt. Reich
1933-1944  (ca.),  meist  Sondermarken/Zuschlagsmarken-Frankaturen,
vielfach  portoger.,  oftmals  EF  u.  MeF´s,  Reco,  Eil,  Zensur,  LuPo,  ansehen!  100,-

13177 ÄTHIOPIEN – Lot der drei GS von 1898 alle ungebr. und mehrfach enthalten.
Dabei 27x ¼ G, 20x ½ G und 30x 1G.  50,-

13178 SÜDAMERIKA,  155  alte,  verschied.  Ganzsachen,  zu  99  % ungebraucht,  15
Länder:  Paraguay,  Peru,  Chile,  Brasilien,  Argentinien,  Suriname,  Brit.
Guyana,  Kolumbien,  Ecuador;  Bolivien  u.  Uruguay;  sehr  sauber  im  Album  50,-

13179 ÜBER  DEN  RHEIN-Nachlass  DIE  BELEGE  in  45  FDC-Alben  u.  2
Schuhkartons.  Dabei  Weimar/III.  Reich,  Nachkrieg,  Bund,  DDR,  CH,  FL,
wenig  anderes  Europa  mit  u.a.  Bedarf,  Sonderbelege,  FDC,  MK  u.  wenige
GA.  Dazu  noch  14  kl.  Alben  m.  Kartonphilatelie  Gebot

13180 ALLE  WELT  BELEGE  aus  dem  Gustavsburger  Nachlass  die  Belege  in  6
vollen  Schuhkartons,  3  größeren  Schachteln  u.  7  kl.  Belegealben.  Dabei
gesehen  Übersee  Bedarf  (Lupo),  DDR  -  Sammlerbriefe  -  vieles  an
Kleinbogen/Block-Frankaturen, Bund u. Europa Bedarf, etwas Sonderbelege,
Erstflüge LH u. UNO- FDC. Fundus!  Gebot

SAMMLERNACHLÄSSE NACHLÄSSE LOT NOMINALE
13181 BUND NOMINALE Anlegerposten mit 10.800€ Nominale, dabei viele neue

Werte u. MH´s  ** 5000,-
13182 BUND NOMINALE Anlegerposten mit Teil-Sammlungen, Beständen,

auch MH´s, insg. 6280€ Nominale!  ** 3000,-
13183 SCHWEIZ Karton mit postfr. Frankaturware in loser Schüttung, dabei

auch Zuschlag, reiner Frankaturwert 4.170 CHF von uns gewissenhaft
ermittelt. (Keine Ämter o.ä. enthalten!)  ** 1600,-
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13184 SCHWEIZ NOMINALPOSTEN m. über 1750 Sfr. lose und 1 Jahrbuch mit
vielen hohen neuen Werten  ** 850,-

13185 ÖSTERREICH 1999-2022 kpl. in den beliebten Jahresfoldern, dazu noch
etwas lose Nominale, dadurch 1500€ enthalten!  ** 750,-

13186 BUND 2001-2022 (ex), postfrischer Nominalbestand von 1268 €, dabei
10er Bogen/MH, im E-Buch  ** 700,-

13187 ERZHAUSENER NACHLASS in 33 Alben mit den Numisblättern 1999-
2010 (49x10€, 10x10DM), weiteren Münzen (65 DM), Bund postfrische
Nominale in Sammlungen "Dtl. Exklusiv 2004-2010"; "Dtl. Plus 2003-
2010" je kpl.; weitere ** Bund Nominale in Motiv-Slg. "SWK -
Deutschlands" u. 40 € ** lose Marken. Dazu noch Alle Welt m. auch
CHINA u. USA, sowie Deutschland ab Altdtl. bis Nachkrieg m. einfachem
Material  **/ 500,-

13188 BUND 2004-2020 (Ende), "Deutschland Plus" Sammlung in den großen
(Marken m. Vordrucken) Original ABO-Mappen, postfrisch u. gestpl.
parallel gesammelt, ** NOMINALE 1088 € plus gestpl. Teil ~2000€ KW  **/ 500,-

13189 BUND 2001-2014 JAHRBÜCHER, kpl. postfrisch, tadellos  ** 400,-
13190 BUND  ZEHNERBOGEN  1994-2001,  augenscheinlich  kpl.  Slg.  in  2

Leuchtturm-Klemmbindern  m.  >300  Stück,  dabei  534€  gültige  Nominale,
garantierte  Plattenfehlerfundgrube,  saubere  Erhaltung  ** 300,-

13191 VATIKAN/BUND, kleines Lot postfrischer Blocks, Klbgn., Marken u. Post-Sets
m. genau gezählten 190 € Vatikan u. 85 € Bund, je der 2000er Jahre  ** Gebot

13192 BUND  GANZSACHEN  toller  Posten  mit  GAU´s  und  wenigen  GA´s,
frankaturgültige  Nominale  150€!!!  Gebot

SAMMLERNACHLÄSSE KILOWARE/BÜNDEL
13193 DT.  REICH  KRONE/ADLER-AUSG.  in  Schachtel  mit  geschätzten  4000

Werten von 3-50 Pf mit Schwerpunkt bie den 3-20 Pf-Werten. Mi. alles billigst
schon 8000 € plus Fundgrube für Farben, Abarten usw.  200,-

13194 DT.REICH  Infla,  geschätzte  18.000  postfr.  Werte  meist  in  Einheiten  nach
Wertstufen  in  Pergamintütchen  sortiert.  Gewaltiger  wohl  5  stelliger  Mi  und
Fundgrube  für  Besonderheiten  ** 150,-

13195 ZIGARRENWUNDER  rund  8.000  papierfreie  gestpl.  Bayern  und  Dt.Reich
Werte  nur  bis  1923  vollkommen  unübersichtlich,  seit  Jahrzehnten  in  einer
alten  Zigarrenschachtel  ruhend.  Sicherlich  Fundgrube,  wobei  der  KW,  sollte
nun  nichts  finden  wohl  bei  über  10.000€  Mi  liegen  dürfte  150,-

13196 FIRMENLOCHUNGEN 1880/ca.1930 Schachtel  mit  ca.  1500 gestpl.  Marken
in großer Vielfalt,  viele versch.  Länder Europas und Übersee  150,-

13197 KRONE/ADLER 1889/1900 Zigarrenkiste mit taus. meist papierfreien Werten
incl. einiger Bündel, wir garantieren einen undurchsuchten Posten aus altem
Bestand!  / 150,-

13198 TÜTENPOSTEN  von  wohl  einigen  tausend  dt.  Werten.  Dabei  viel  Dt.Reich
mit  alleine  rund  1.000  gestpl.  gepr.  Inflawerten  (enorme  ehem.
Prüfgebühren!), Danzig einige Belege, beide Bund GA Bundestag per 2 usw. 150,-

13199 FIRMENLOCHUNGEN 1880-1930 (einzelne davor/danach)  Zigarrenkiste  mit
meist  losen  Marken  mit  in  großer  Vielfalt,  naturgemäß  meist  Dt.Reich,  aber
auch  andere  dt.  Gebiete  enthalten,  insg.  ca  1.200  Marken  / 120,-

13200 HANAUER TÜTENPOSTEN, umfangreiches u. vielseitiges Los m. hunderten
gut gefüllten Pergamintüten papierfreier Kiloware. Dabei DR INFLA, III. Reich,
Bund,  DDR,  Berlin,  SBZ,  FRZ,  Saar,  weiteres  Deutschland  u.  Teil  West/
Osteuropa.  Viele  Sondermarken,  Dauerserien  ab  Germania,  bessere
Ausgaben  gesehen!  Bitte  genau  schauen  bei  DR  und  Nachkrieg!!  **/*/ 100,-

13201 DDR Pieck-Ausg. 1950-1953 in Zigarrenschachtel mit geschätzt 4.000 gestpl.
Werten  sortenreich  inkl.  Markwerten.  Mi.  billigst  viele  tausend  Michel  u.
aufgrund  der  vielen  Farben  die  Farben  dieser  Ausg.  sicherlich  Fundgrube!  100,-
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13202 ZIGARRENSCHACHTEL  mit  rund  3000  Zonenwerten  mit  u.a.  vielen
Aufdruckwerten  Bizone  und  etwas  Saar  inkl.  Volkshilfesatz  von  1950  postfr. 75,-

13203 ZONEN-BUND  1945-1952,  uriger  Fundus  ab  Kontrollrat,  dabei
Briefvorderseite  Wohlfahrt  1949,  Posthorn-Paketkartenausschnitte  / 50,-

13204 ULBRICHT-AUSGABE  geschätzte  3.000  Werte  sortenreich  in  einer
Schachtel,  Fundgrube  für  Wasserzeichen  u.  weiteren  Besonderheiten  30,-

13205 MARKENHEFTCHEN,  geschätzte  150  postfrische  MH:  Westeuropa,  Bund
(teils  beschriftet)  und  DDR.  Fundus!  ** Gebot

13206 AUS DREIEICH-NACHLASS interessante  papierfreie  Kiloware  in  locker  150
Briefumschlägen  mit  Deutsches  Reich  ab  Infla,  Nachkrieg  bis  modernes
Bund;  Europa  und  Übersee  meist  nach  1945,  dabei  viele  Sondermarken,
generell  hohe  Vielfalt  und  große  Menge!!  dieser  Fundgrube  **/*/ Gebot

13207 DEUTSCHLAND-UND  EUROPA-KEHRAUS,  urige  Kiste  m.  Philaresten  (ca.
kg),  dabei  etwas  Sieger-Abotüten,  1  neuwertiges  Kobra-Briefealbum,  6€
Bund-Nomi,  ein  gelbes  Ministerjahrbuch,  undurchsucht  nach  Gewicht
abgepackt.  **/*/ / Gebot

13208 DDR Schuhkarton  m.  tausenden  papierfreien  Werten  von  alt  bis  neu,  dabei
hoher  Anteil  SM,  ganz  überw.  gest.,  auch  viel  Bedarf!  **/*/ / Gebot

13209 EUROPA,  herrlicher  reichhaltiger  u.  vielfältiger  Bestand  von  papierfreier
Kiloware  in  23  Schachteln.  Westeuropa  m.  viel  Italien,  Spanien,  Schweiz,
Belgien,  Schweden,  GB,  Frankreich  und  weiteren  Ländern,  ganz  wenig
Osteuropa;  alles  nach  1945  Gebot

13210 ÜBERSEE,  vielfältiger  Bestand  von  papierfreier  Kiloware  in  14  Schachteln,
dabei  wenig  Europa;  alles  nach  1945  Gebot

13211 DEUTSCHLAND,  reichhaltiger  Bestand  von  papierfreier  Kiloware  in  11
Schachteln, dabei DS Bund bis Frauen - mit viel Burgen/Schlösser und auch
etwas vor 1945 (in Pergamintüten)  Gebot

13212 BUND  Sondermarken  aus  2006,  ex  Mi  2516-2574,  50er/100er  Bündel  sehr
sauber  in   Schachtel,  Aufstellung  des  Einlieferers  anbei.  Gebot

13213 BUND  Sondermarken  aus  2006-2007,  ex  Mi  2574-2595,  50er/100er  Bündel
sehr  sauber  in   Schachtel,  Aufstellung  des  Einlieferers  anbei.  Gebot

13214 BUND Sondermarken aus 1962-1964, ex Mi. 389-420, je Minr. sehr sauber im
Bündel,  diese  sauber  sortiert  in  voller  Christstollen-Schachtel,  vielfältig  u.
reichhaltig,  ohne  Aufstellung  des  Einlieferers.  Gebot

13215 BUND  Sondermarken  aus  1964,  ex  Mi.  422-442,  je  Minr.  sehr  sauber  im
Bündel,  diese  sauber  sortiert  in  voller  Christstollen-Schachtel,  vielfältig  u.
reichhaltig,  ohne  Aufstellung  des  Einlieferers.  Gebot

13216 BUND Sondermarken aus 1965-1968, ex Mi. 468-572, je Minr. sehr sauber im
Bündel,  diese  sauber  sortiert  in  voller  Christstollen-Schachtel,  vielfältig  u.
reichhaltig,  ohne  Aufstellung  des  Einlieferers.  Gebot

13217 BUND KILO Schuhkarton mit tausenden papierfreien Werten, meist zwischen
1960/2000, dabei guter Anteil Sondermarken  Gebot

13218 BUND/BERLIN Schuhkarton m. tausenden Papierfreien Werten vieler versch.
Jahre, viel Bund m. gutem Anteil SM u. etwas Berlin, hoher KW  Gebot

13219 PAPIERFREIE KILOWARE, Bund, Deutschland, viel Europa, etwas Übersee
in  Tüten u.  weniger  Bündelware,  hohe Vielfalt,  viele  SM,  modernes Material
m.  auch etwas vor  1945,  gesamt  7,5  kg  brutto  Gebot

13220 ALLE  WELT,  Kiloware  Bund,  DPS  Inventurpakete,  Stöberkartons,  etwas
Nomi  Schweiz  und  Bund,  Moderne  AK´s,  insgesamt  ca.  7  Kg  / Gebot

13221 PAPIERFREIE KILOWARE, viel modernes Europa u. Übersee, Bund mit DS
SWK; in Tüten; inkl. ca. 700 Gramm unabgelöste Marken Bund, hohe Vielfalt,
viele SM, gesamt 4 kg brutto  / Gebot

13222 BUNDESREPUBLIK,  papierfreie  gestempelte  Tütenware,  je  nach
Michelnummern  sortiert  in  riesiger  langer  Schachtel.  Etwa ab  ca.  Jahr  1956
bis  zur  MiNr.  2399;  dazu  noch  ein  kl.  Teil  unabgelöste  Bund-Marken  / Gebot
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13223 BRÜHLER  KILOWARE  mehrere  Schachteln  m.  papierfreiem  Material  und
Kiloware,  Bruttogewicht  insg.  über  5kg!!!  / Gebot

13224 WESTEUROPA, 3 kg brutto, dabei z.B. Belgien, Österreich u. etwas DS Bund  Gebot
13225 BUND, 1,6 kg brutto, dabei viel SM bis €-Zeit, auch DS u. etwas Alle Welt  Gebot
13226 WESTEUROPA/BUND, 3,5 kg brutto, SM+DS, etwas Übersee dabei  Gebot
13227 BUND, 1,9 kg brutto, dabei viel SM bis €-Zeit, auch DS u. etwas Europa  Gebot
13228 BUND, 2 kg brutto, dabei viel SM bis €-Zeit, auch DS u. etwas Europa  Gebot
13229 EUROPA/BUND,  1,5  kg  brutto,  Europa m.  viel  SM u.  auch DS,  sowie  Bund

DS bis  Frauen  Gebot
13230 EUROPA/BUND,  2,2  kg  brutto,  Europa  m.  viel  SM  u.  auch  DS  -  vieles  an

Schweiz  und  Österreich  gesehen,  sowie  Bund  DS  bis  Frauen  Gebot
13231 ALLE  WELT  im  70er  Jahre  Style,  2,2  kg  brutto,  einiges  an  Westeuropa  u.

Bund  mit  DS  u.  SM  Gebot
13232 BUND Karton m. ca. 3 Kg. Kiloware, daberi guter Anteil SM, bunte Mischung

vieler Jahre  Gebot
13233 BUND, ca.0,80kg Kiloware m. schönem Anteil Euromarken  Gebot
13234 KILOWARE DE LUXE toller Posten mit viel Deutsches Reich, auch Einheiten,

Zonen mit SBZ, Posthornausgaben uvm.  Gebot

SAMMLERNACHLÄSSE WUNDERKISTEN
13235 SCHWARTEN-TRIO DEUTSCHLAND schöne Wunderkiste mit einer

General-Slg. Dtl. in 3 alten Vordruckschwarten mit über 3000 versch.
Werten!!! Dabei immer wieder gute Ausgaben wie z.B. Frz. Baden 3.
Freimarkensatz!, Bizone mit teuren Posthörnchenaufdrucken*, SBZ u.a.
Kreidepapier** u. Goethe-Bl. 6*, Bes WK I mit guten Ausgaben, Bes WK
II u.a. B&M 1-19** gepr. Gilbert!, GG m. 1.+2. Satz kpl.!, Alt-Dtl. mit
reichlich Bayern u. Württemberg, Saar m. guten postfr. Ausgaben u.a.
Europarat u. T.d.B. 1950, Volkshilfe ´51, etwas Kolonien etc., dann
Nachkrieg mit DDR u.a. Chinesen u. Engels-Bl., Bund mit allen
Anfangsspitzen (ohne Posthorn), Berlin sehr gut mit u.a. Rotaufdruck
meist rundgestpl. Luxus, Stephan*, Währungsgeschädigte postfr.
Luxus! uvm., eine reichhaltige Slg.!  **/*/ 500,-

13236 ALLE WELT-KISTE schöne deutschlandfreie Nachlass-Kiste mit vielen
schönen Ausgaben, u.a. Österreich postfr. ab geprüften 668/73, Va-d!,
Spitzen der 50er Jahre wie z.B. Trachten, Slg. Europa Blocks, postfr.
Slg. UNO N.Y. inkl. Bl. 1 u. UNTEA, Motiv-Slg. JFK mit guten
geschnittenen Ausgaben, Motiv-Slg. FAO mit guten Ausgaben, Olympia-
Slg. Atlanta 1996, einige USA Jahresfolder m. Nominale!, sowie 2 kl. E-
Bücher mit vielen Klassikwerten aus Aller Welt (Gut und Böse) 500,-

13237 EUROPA-KISTE ohne Dtl. von rund 40.000 Werten Albanien bis Zypern
gebietsweise in 8 Alben untergebracht. Dabei sehr viele Ausgaben vor
1960, teils bereits ab Klassik mit viel Belgien, Dänemark, Estland ab 1/4,
Frankreich und GB ab Klassik, viel Italien, Jugoslwaien ab erster
Ausgabe, Malta ab ungebr. Nr 2, viel Niederlande, Österreich ab 1850,
Russland ab Klassik, Spanien ab Nr.1 und vieles mehr. 500,-

13238 WUNDER-ALBUM  uriger  Bestand  auf  60  Steckkarten,  sowie  noch  einigen
Briefen  alles  im  Pro  Collect-Album!  Als  Highlight  Berlin
Währungsgeschädigten-Bl.  1  II  m.  winziger  Gummistelle  auf  30  Pf,  sonst
postfr. Luxus! (für * schon 1000€!!!), viele gute Anfangssätze Bund u. Berlin in
allen Erhaltungen, Dauerserien Spezial m. Ecken etc., ATM ohne Aufdrucke,
wenig Modernes, sowie im Anhang etwas Europa m. guten FDC´s!  **/*/ / /(*) 400,-

13239 KABE KOMPAKT NACHLASS in 3 älteren KABE Vordruckalben. Dabei Bund
1949-84  rundgest.  kpl.  (2600€),  Berlin  1948-84  (3200€)  mit  sauber  gest.
Rotaufdrucksatz Nr 35/41, allen Glockensätzen je gest. und von 1952-84 kpl.,
Europa  mit  fast  nur  Ö  1945-84  ab  den  Aufdruckwerten  und  ab  Nr  697  nur
ohne Nr 984/86 bereits kpl. gest.,  bessere Sätze der ersten Jahre teils auch
postfr.  Sehr hoher KW 400,-
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13240 SCHAUBEK  PERMANENT  VORDRUCKALBEN  insg.  4  dicke  schwere
dekorative  Alben,  Ausgabe  1918.  Dabei  Schwerpunkt  Europa  in  teils  stark
untersch.  Erhl.  Dabei  AltDtl.  mit  allen  Gebieten.  Dt.  Reich  ab  den
Brustschilden, Dänemark ab Klassik, Frankreich ab Ceres und Napoleon, GB
ab Klassik, Norwegen ab Nr.1, Österreich, Portugal, Russland und Schweden
je ab Klassik usw. Dazu div. Übersee Gebiete sporadisch 400,-

13241 PAPIERFREIE BRIEFMARKEN in riesgen Stückzahlen. Dabei viel Bund inkl.
große Menge ATM, viel  Österreich, Schweiz,  aber auch ältere Ware mit  u.a.
5000  Dt.  Reich  10  Pfg.  Krone/Adler  Werte  (Mi.  billigst  alleine  10000,-)  vor
Jahrzehnten  gebündelt  und  seitdem  unberührt  ein  Tütchen  Dt.  Kolonien
Südwestafrika  gest.  usw. 300,-

13242 GROSSWUNDER Umfangreicher  Bestand  (6  UMZUGSKARTONS)  mit  über
150 Alben, dabei Teilsammlungen, Dubletten etc., kaum ETB enthalten - Ideal
für Paketmacher oder andere Wiederverkäufer 300,-

13243 ALBEN-GIGANT Umfangreicher Bestand (6 UMZUGSKARTON) mit über 125
Alben, dabei Teilsammlungen, Dubletten u.a. Lagerbestand BUND etc. - Ideal
für Paketmacher oder andere Wiederverkäufer! 300,-

13244 DEUTSCH-ÖSTERREICHISCHE  FREUNDSCHAFT  schöne  Wuki  m.  Slg.
Bund, Berlin und Österreich immer wieder bi-collect gesammelt! Dabei Bund
bis auf postfr. Posthornsatz und wenige weitere Werte in beiden Erhaltungen
kpl.!,  Berlin mit guten Anfangswerten ab Schwarz-/Rotaufdruckwerten, sowie
Österreich ab ´45 gerade im postfrischen Teil sehr stark besetzt! Hoher KW!  **/*/ 250,-

13245 SEVEN`S  PACK  schöne  Wunderkiste  mit  sehr  umfangreichem  Dtl.-Bestand
mit  Beständen Bund mit  Anfangsspitzen, später oftmals 4er-Bl.,  viele Ecken,
Berlin  u.a.  gestpl.  1  u.  2  M  Rotaufdruck  je  gepr.  Schlegel  BPP,  5  M
Schwarzaufdruck, Goethe postfr. u. gestpl. etc., dazu noch Bogenware Bund
u. Berlin mit vielen Zuschlagsätzen uvm., enormer KW!  **/*/ 250,-

13246 DDR GIGANT, uriger Fundus m. alleine 4 Vordrucksammlungen von Anfang
an bis in die 60er Jahre, dabei eine fast kpl. postfr./ungebr. Slg. 1949-69, 1x
ungebr./postfr. ab der SBZ, dazu noch gestpl. Slg.-Material m. Bl. 8/9 A Marx
gestpl., unzählige gute Ausgaben oft mehrfach, dazu noch 4 Dublettenbücher
m.  tausenden  Marken  und  reichlich  Blocks  u.  noch  4  Philswiss-Alben  m.
Bedarfspost.  Wer  sich  günstig  in  dieses  beliebte  Sammelgebiet  einarbeiten
möchte,  hat  nun  Gelegenheit  dazu!  **/*/ / 250,-

13247 DTL-NACHLASS  in  9  Borek  Vordruckalben.  Dabei  Dt.  Reich  mit  u.a.  1  RM
Zeppelin  postfr.,  Dt.  Kolonien  Kamerun  ab  Nr  1/6,  DDR  postfr.  alleine  in  3
Alben mit u.a. viele Zsd, Berlin 1948/90 u.a. von 1957/90 kpl. postfr., Bund bis
1998 fast kpl. (alleine 4300€) meist postfr. ab 111/12 250,-

13248 WUNDERKISTE mit u.a. III.Reich Slg 1933/45 ohne 496/98 und Bl 2/3 bereits
kpl.  im  SAFE  Vordruckalbum.  Dazu  viele  III.Reich  Zdr,  Berlin  postfr.,  Bund
111/12  usw. 250,-

13249 HELVETIA  KARTON  mit  interessantem  Inhalt  aus  der  Schweiz,  dabei  eine
ATM-Slg.  ab  Type  1  (A  1-4  auf  Brief,  KW  200€),  viele  Marken  und  Belege
plus  Schalterfreistempel,  4er-Blocks,  Bogen,  GA,  MH,  ZusDr,  SST  u.a.  **/ / 200,-

13250 DEUTSCHLAND  UND  MEHR,  17  Alben,  davon  4  dicke  Vordruckalben,
weitere  60  S.-E-Bücher  m.  Dt.  Reich,  Saar,  Kolonien,  All.  Bes.,  FRZ,  SBZ,
Bund/BLN/DDR,  CH  etc.  **/*/ 200,-

13251 RUSSLAND-KISTE enorm umfangreicher  Sammlungsbestand in  6  Alben ab
reichlich  Alt-Russland  bis  in  die  50er  Jahre,  hier  auch  viele
Gebietsausgaben!,  dann UdSSR ´65-´91 im Vordruck augenscheinl.  zu 99%
kpl.,  noch reichlich GUS-Staaten postfr.  mit  vielen Blocks,  Baltikum uvm.  **/*/ 200,-

13252 BLOCK-LAGER  DEUTSCHLAND  schöner  Posten  mit  hunderten  Blocks  ab
Dt. Reich mit u.a. Bl. 10**, Bl. 4 mehrfach u.a. 1x m. seltenem Olympia-SST!,
2x  Olympia-Blockpaar,  Danzig  Blocks,  Nachkrieg  m.  Bl.  12  A+B,  SBZ  m.
Goethe-Bl.  m.  SST,  dann  Bund  m.  mehreren  Beethoven-Blocks,  DDR  mit
vielen  Blocks,  meist  postfr.  Luxus  **/*/ 200,-

13253 DOPPELWUKI,  30+1  Album  m.  hauptsächlich  deutschen  Sammlungen/
Dubletten  ab  Dt.  Reich;  Bund,  Berlin  u.  DDR,  dazu  noch  etwas  Europa  -
vornehmlich  West  +  wenig  Diverses  in  Tüten  u.  4  kl.  Alben  **/*/ 200,-
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13254 TÜTEN VS.  ALBEN,  klar  gewinnen  hier  die  Tüten/Briefumschläge  m.  schon
mal 650,- € postfrische Nominale Österreich, sowie ** ABO-Ware Österreich
u. Bund (dabei 40,- € ** Nomi), beide vor allem der 1990er Jahre, je fast alle 2
mal  gesammelt,  Bund  zusätzl.  noch  gest.;  in  den  1  Dutzend  großen  Alben
Bund  und  UNO  **/*/ 200,-

13255 EUROPA-KISTE mit 2 KABE SCHWARTEN, 34 versch. Länder mit über 5000
versch. Marken ab Klassik bis Anfang 50er Jahre, Aufstellung anbei; u.a. FL,
LUX, N, Memel, NL, DK, F, GB, I, B, Fiume, Kreta, Grönland etc.  */ 200,-

13256 BUND-INVEST aus den Jahren 1956-2000 ohne Dauerserien meist 8x, 90er
Jahre 6x, chronologisch sauber in 3 dicken Alben, dabei eine riesige Menge
kpl. Zuschlagsätze, der Michelwert beträgt sagenhafte 20.000 € 200,-

13257 DTL.  UND  AUSLAND  in  insg.  9  Alben.  Dabei  Bund  ab  111/12  bis  ins  Jahr
1989 bis auf Nr. 159 und wenigen einfachen Werten bereits gestpl. kpl, in LT-
Vordruckalben,  Zonen,  viel  Berlin  ebenso in LT-Vordruckalbum, DDR gestpl.
in  2 Bänden Ausland mit  u.a.  Israel  m Vordruckalbum usw. 200,-

13258 VORDRUCKE  UND  ALBENBLÄTTER  dicker  Stappel  im  Karton  mit  vielen
versch.,  vorw.  dt.  Gebieten  vor  1949.  Dabei  DR  Hufeisenstempel  auf
Brustschilde,  Zdr.  ab  Germania,  alte  Slg.  von  1875/1923  fast  kpl.,
Telegrafmarken,  Abstimmungsgebiete,  Memel,  Frz.  Zonen,  umfangreiche
Liechtenstein  Slg.  und  vieles  mehr. 200,-

13259 SCHÄCHTELCHEN  NACHLASS  mit  wohl  mehreren  tausend  Werten,  nur
Ausland,  in  über  70  Schächtelchen  untergebracht.  Dabei  offensichtlich  nur
ältere Werte mit u.a. Italien Klassik, Frankreich, Niederlande, geschätzt rund
1.500 Tschecheslwakei Werte ab reichhaltig erster Ausgabe usw. 200,-

13260 BENELUX-BOX  schöner  Posten  in  6  E-Büchern  m.  Belgien,  Luxemburg  u.
Niederlande  ab  Anfang!  Immer  wieder  mittleres  Material  gesichtet  u.a.  B  ab
Nr. 1, Block 26** etc., Lux ab Nr. 1/2, gute Sätze, sowie teure FDC´s 468/73,
478/83, 488/89 u. 512/3 (alleine diese 1000€!), NL ab etwas Klassik, dann mit
Blocks u. Klbgn., gehaltvoller Posten mit hohem KW! 200,-

13261 SAMMLUNGS-KISTE  mit  Bund  1949/74  gestpl.  nahezu  kpl.,  Berlin  gestpl.
(alleine  2.300€)  mit  u.a.  35/63  und  den  Jahrgängen  1950/78  kpl.  jeweils  im
SAFE Vordruckalbum,  Europa  mit  Ö  postfr.  in  2  Alben,  Vatikan  postfr.  usw. 200,-

13262 ELFERPACK mit eben 11 Alben offensichtlich nur dt. Herkunft u.a. Altdtl. mit
alleine  5.000€  KW  inkl.  Kopfausgaben  von  Preußen  und  Sachsen,  viel  Dt.
Reich  bis  postfr.  909/10  usw. 200,-

13263 DEUTSCHLANDLASTIGER POSTEN auf einem Stapel Albenblättern. Dabei
III.Reich postfr. inkl. WHW 1938/39, Nr 702/13, vielen Zdr. **/* und gestpl. mit
viel III.Reich, fast 50 Brustschilden, viel Bes. I.WK u.a. Belgien, Etappe West
kpl., Saar Heuss II**, Gem.-Ausgaben Bl 12 A/B** usw. 200,-

13264 WUNDERKISTE  mit  postfr.  Bund,  Berlin,  Faroer,  Ö  und  UNO  Genf  je  im
Vordruckalbum,  Bund  Jahrbücher  1981/2000  kpl.  (alleine  2.135€),  DDR
Jahressammlungen  usw.,  im  schweren  Karton 200,-

13265 ALLE  WELT  inters.  postfr.  Bestand  mit  viel  GB  inkl.  166/69,  228/29,  Irland,
Jugoslawien,  Israel,  Ozeanien  mit  dir.  Klb.  Neuseelands  usw.  ** 150,-

13266 EURO-EINFÜHRUNG,  3bändige  Slg.  m.  alleine  13x  Euro-Numisblättern  á
3,88€, dazu noch Marken der ersten 12 Staaten, dabei alleine Bund m. >30€
Nomi,  andere  Länder  m.  postfr.  Ausgaben,  oft  in  Eurowährung,  hier  viele
ATM-Sätze,  dazu  noch  Belege,  Römische  Verträge  m.  13x  2€  auf  2
Numisblättern,  dazu  noch  50  Jahre  EU  und  abschließend  die  "neuen"
Eurostaaten.  Eine  schöne  Dokumentation  unserer  Währung!  **/ 150,-

13267 KOBRA  STECKKARTEN-BOX  uriger  Bestand  auf  zahlreichen  Steckkarten.
Dabei  viele  gute  Ausgaben  wie  Blocks  Dt.  Reich  u.  DDR,  Dt.  Reich  m.  2
Befunden  uvm.,  siehe  Internetfotos!!!  **/*/ 150,-

13268 DDR-KRACHER-KISTE Karton mit 5 Alben voll mit tollen Beständen ab guten
Anfangsausgaben,  großer  Bestand  Zusammendrucke  mit  vielen
Kombinationen,  sowie  ein  sehr  interessanter  Bestand  mit  weit  über  100
Zusammendruckbogen  u.  MHB  gestpl.  (meist  SST),  dazu  noch  im
Bogenalbum  Bund  Mophila-  u.  Libellen-Bogen,  tausende  €  KW!!!  **/*/ 150,-
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13269 ALLE  WELT  FUNDUS  in  2  E-Büchern  sowie  etwas  loses  Material,  bei  der
Durchsicht  u.a.  VR  China  MiNr.  948-51  und  952-54  postfr.  (Mi.  750€),
ansehen!  **/*/ 150,-

13270 REICHSKISTE m. 6 Alben ab ein wenig Brustschild, Hauptsammlung setzt ab
Germania  bis  Infla  ein,  hier  nichts  geprüft,  jedoch  offentsichtliche
Farbunterschiede und vom Sammler jeweils vorbestimmt, hier sicher das ein
oder  andere  chancenreiche  Stück  dabei.  Drittes  Reich  sehr  gut  bestück  m.
vielen Sondermarken. Weiterhin noch Dubletten, Zweitsammlungen, 2 Alben
voll  m.  meist  Ganzsachen,  hier  1  Album  m.  nur  Elsaß-Belegen  (ca.  100
Stück) m. schöner Stempelvielfalt an Orten und Formen, dazu noch 1 Album
Sachsen  (Chemnitz,  Dresden,  Leipzig)  m.  ebenfalls  schöner  Stempelvielfalt,
je  ca.  1880  bis  1900.  Ein  schöner  und  uriger  Fundus!  */ / 150,-

13271 EUROPA mit über 10.000 fast nur gestpl. Werten mit vielen versch. Gebieten
in  17  Alben.  Dabei  u.a.  viel  Spanien,  Skandinavien,  Tschechoslowakei  ab
erster  Ausgabe,  kleinere  Gebiete  wie  Malta  usw.  150,-

13272 DEUTSCHES ALBENDUO mit Strausberg Bl. 3, Gemeinschaftsausg. kpl. mit
Bl.  12  A/B  postfr.,  Frz.  Zonen  mit  einigen  Besseren,  u.a.  Rh.-Pfalz  Mi.  1-31
und  Bund  von  1949-2001  kpl.  gestpl.  mit  allen  besseren  Werten 150,-

13273 STECKKARTENFUNDUS  mit  Schwerpunkt  Berlin  mit  u.a.  Nr  1/19  postfr.
(300€) 68/70 ungebr. inkl 68 PF II (zusa. 330€) 72/73, 75/87, 91/105, 112/13
und 121/23 je postfr.  (zusa. 880€) Bund Nr 111/12 postfr.  (100€), DDR Zsd-
Bögen, Polen 90er Jahre postfr.  uvm. 150,-

13274 BESTAND DTL.  in  7  dicken  E-Büchern.  Dabei  alleine  5000  Werte  Dt  Reich
sortenreich  mit  mehreren  Nothilfesätzen  ab  1924  mit  1934  gestpl.  gepr.
Schlegel BPP, Bl 4/8 und 11 und von 1940/1945 kpl., Böhmen und Mähren ab
Nr 1/19 und üppigem Bund-Teil mit alleine 13.000 Werten ab 1949 150,-

13275 WERTEGIGANT  fast  20.000  dt.  Werte  ab  1945  postfr.  u.  gest.  in  4  dicken
Alben. Dabei 1.000 Werte Gem.-Ausgaben, 1.100 Werte Bizone ab AM Post
mit u.a. 2x Nr 34** und Unmengen an Bund ab 50iger Jahre, sehr sortenreich
mit u.a.  vielen Zuschlagssätzen. Hoher 5-stelliger (!) KW 150,-

13276 BUNTES  ALBENQUARTETT  nur  ältere  Ausgaben  inkl.  Inflasätze
Altwürttemberg,  Dt.  Reich  Nr  216  PF  I,  viel  Dienst,  u.a.  155/65  mehrfach
(370€),  Danzig,  Bes.  II  WK,  einige Belege Zonen,  Europa meist  Balkan inkl.
viel  Altmontenegro und Serbien usw. 150,-

13277 NACHLASSSCHACHTEL  m.  Bund  postfr.  4er-Bl.,  Bund  50er  J.,  Berlin  Slg.
(alleine 1.700€) u.a. von 1957/90 postfr., Israel MH u. GA, etwas China usw. 150,-

13278 NACHLAßKARTON meist Dtl. mit über 1.000 Dt. Reich Inflawerten gestpl. im
E-Buch  (billigst  2.000€)  etwas  Alt-Dtl.  inkl.  Bayern,  Taxis  und  Württemberg,
3.Reich  postfr.,  Saar  ab  erster  Ausgabe,  Bund  195/69  postfr.  und  gestpl.  je
kpl.,  Berlin  ab  1948  postfr.  im  dicken  E-Buch 150,-

13279 ALLE  WELT,  Nachlaßslg.  mehrerer  tausend  Werte  in  2  alten  Schaubek
Vordruckalben.  Dabei  etwa  2.000  Europa  Werte  Albanien  bis  Ungarn  und
über  2.000  Übersee  Werte  mit  u.a.  VR  China  534/45,  15  versch.
Schmetterlingswerte,  570/75  und  577/88  usw. 150,-

13280 SCHÖNER  EUROPÄER  interessante  Wunderkiste  mit  11  Alben.  Dabei
Österreich (3 Alben!), Frankreich, Monaco - alle je ab Klassik!, alte und neue
Balkanstaaten  inkl.  Griechenland,  Kleinstaaten  wie  San  Marino,  Malta,
Luxemburg  u.  etwas  Belgien,  urige  Fundgrube! 150,-

13281 ALLE WELT KABE-KISTE mit SBZ/DDR ab 1/7 mit viel nach 1949 ab 242/70
inkl. Bl. 10, vielen kpl. Sätzen usw., in 2 KABE Alben und alte Europa Slg. nur
bis 1943 inkl. Bulgarien ab 1880, F, GRI, YUGO, ISL ab 1875, POL ab 1918
inkl. Nr 200 gestpl., Ostoberschlesien Nr 2/20 usw. 150,-

13282 DEUTSCH-ÖSTERREICH Freundschaft  mit  u.a.  allen Zonen im E-Buch und
auf  Albenblättern  mit  u.a.  Altershilfeblockpaar,  gestpl.  Saar  Slg.  1947/59 mit
besseren Werten (4-stelliger  KW),  Ö 649/57 auf  FDC usw. 150,-
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13283 ÜBERRASCHUNGSALBUM  intern.  Besonderheiten  und  bessere  Werte.
Dabei Italien 230/33, 292 2x gestpl., teilgezähnte Türkei Werte, Indien 205/06
postfr., Japan Nr 70 ungebr., Bl 67/72 mit Aufdrucken (nicht im Michel), Nord-
Vietnam 2/3 und 53 gestpl. (500€) usw. 150,-

13284 MARKENHEFTCHEN 1000 Stück,  vom Einlieferer  gezählte MH Westeuropa
vor €-Zeit in hoher Vielfalt! bis wohl auf wenige Schweiz-MH alles postfrisch.
Dazu  gratis  3  große  E-  Bücher  m.  noch  etwas  Motivmarken  Alle  Welt  u.
postfrischer  Tütenposten  UNO  vor  €-Zeit  +  etwas  Europa  **/ 100,-

13285 KEINE  KISTE,  sondern  eine  Bogenmappe  voller  Überraschungen:  darin
Bizone  Mi  90eg  **  100x  im  angetrennten  Bogen  (KW  2000€),  Vielzahl
Eisenbahntelegrafen Herzogthum Nassau,  alte  Wertpapiere,  Dokumente,  Dt.
Reich Dienstpost,  Thurn&Taxis-Marken etc.  **/ / 100,-

13286 IMPERIAL-KISTE  absolut  neuwertige  Falzlosvordruckalben  der  Marke
IMPERIAL  von  Dt.  Reich  hier  ab  einigen  Brustschilden  in  Luxusqualität  bis
SA/SS-Männer  **,  Böhmen  &  Mähren  mit  Mi.  1-19**  gepr.  Gilbert,  1-19
gestpl.!,  sowie  Neusaar  u.a.  Heuss  I+II**,  ideal  für  den  Sammler,  der
Vordruckalben  sucht!  **/*/ 100,-

13287 NEBENGEBIETE-KISTE DEUTSCHLAND, Posten meist  vor  ´45  in  3  gr.  E-
Büchern  und auf Vordruckblättern, dabei Danzig, Abstimmungsgebiete, Saar
bis  Neusaar,  WK  II.  m.  schönem  Anteil  Böhmen  u.  Mähren  (hier  Nr.  1-19
gestpl.  kpl.  gepr.  Gilbert),  reichlich GG m.  Klbg.  und OR u.  weitere  Gebiete,
etwas Zonen n.´45 (Bizone,  Franz.  Zone,  SBZ).  Schön u.  sortenreich!  **/*/ 100,-

13288 DEUTSCHLAND-KRACHER  1933-1949  im  Ringbinder  auf  Leuchtturm-
Falzlosvordrucken,  dabei  Grundstock  3.  Reich  m.  kpl.  Sätzen,  viele
Sonderausgaben,  Westzonen  m.  Kontrollrat,  Bizone  m.  2-5  M  Bauten  u.
Exportmesse-Bl.  postfr.,  Notopfer  Berlin  Spezial,  Franz.  Zonen  **/*/ 100,-

13289 DEUTSCHLAND  WUKI  m.  Grundstock  Dtl.  ab  Altdtl-  bis  1965  in  allen
Erhaltungen m. etwas ZusDr., schöne Kehrdr. Dt. Reich, danach Bund/Berlin
ca. 1977-91 (ab 1974 meist 4fach, oft die 4 Bogenecken), alles in Abo-Tüten.
Weiterhin noch 6 E-Bücher m. reichlich Dubletten Dtl. sowie etwas Kiloware.  **/*/ 100,-

13290 WUKI  im  Umzugskarton,  Schwerpunkt  Dtl.,  dabei  große  Anzahl  an  Blocks/
Klbg.,  hier  auch  Ausland  m.  schönen  Motiven,  Bogenmappen  m.  Bogen/
Bogenteilen  schon  ab  Franz.  Zone  Allg.  Ausgabe  m.  ZW-Bogen,  Bund  m.
ZusDr.  Bogen  Libellen  uvm.  Hoher  Handelswert!  **/*/ / 100,-

13291 WUNDERKISTE  "ALLERLEI",  Schuhkarton  einfache  Bedarfspost
Gemeinschaftsausgaben,  Bizone  m.  AM-Post  u.  etwas  FRZ,  etwas  alte
Privatfotos  Dtl.  ca.1930-1950,  DDR kl.  Schuhkarton  m.  immens  Kleinbogen/
Blocks/Marken  -alles  in  Hawid,  etwas  Tütenware  Europa/Dtl.  Bund
Bedarfspost  frühe  2000er  Jahre  +  wenig  anderes  **/*/ / 100,-

13292 EUROPA  im  Dutzend  kleiner/großer  Alben,  dabei  Jugoslawien  m.
Frühausgaben  1918-1920,  Montenegro,  Serbien,  Polen,  Tschechoslowakei,
Russland  (alt),  Frankreich  (auch  einige  Belege  60-80er  Jahre),  Österreich,
Belgien,  Niederlande,  Skandinavien,  GB,  Italien,  u.  weitere  europ.  Länder,
generell vieles an alten Marken + etwas Übersee m. z.B. alten Japan u. USA  **/*/ / 100,-

13293 LEUCHTTURMKLEMMBINDER-TRIO  mit  Berlin  ab  1948  m.  u.a.  Nr.  40/41,
Bund  1949  ab  116  bis  1984  kpl.  und  Österreich,  alles  gest.  100,-

13294 ILLUSTRE  MISCHUNG  in  zwei  gut  gefüllten  braunen  Ringbindern  Dabei
Briefe  Dt.  Reich,  Germania  und  Infla,  postf.  ZusDr.  der  Sondermarken  der
DDR, 100 Bund/Berlin MH inkl dreimal Berlin MH 14/15 (Mi alleine 256) vielen
Europa MH inkl 17x Aland, 24x Färöer etc. 100,-

13295 SCHACHTEL mit etwas Alt-Dtl, Dt Reich Bl 5/6 und postfr. Bl 10, Bund/Berlin
mit 400 Blöcken und knapp 100 MHs, Belgien Klassik, Übersee mit VR China
und Fiji Inseln 100,-

13296 16 ALBEN KARTON mit u.a. postfr.  Berlin Slg. im Lindner T-Vordruckalbum,
FL  gestpl.  von  1974/92  kpl.  im  Leuchttum  Vordruckalbum,  3000  Ö-Werte,
postfr.  und  gestpl.,  UdSSR  Bögen,  Vatikan  ab  erster  Ausgabe  uvm 100,-
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13297 NACHLASS  mit  gestpl.  Bund  Slg  ab  Nr  112  im  E-Buch,  DDR  postfr.  und
gestpl.  in  3  Vordruckalben,  Berlin  1955/90  postfr.  kpl.  (alleine  1200€)  in  2
neuwertigen  Lindner  T-Vordruckalben,  UNO  New  York  uvm 100,-

13298 SCHACHTEL mit etwas III Reich, teils postfr., GG Dienst Nr 1/15, postfr. und
gestpl. Berlin Slg, teils mehrfach mit rund 2000€ im SAFE Ringbinder, gestpl.
DDR Slg. ab Nr 242 im fetten KABE Vordruckalbum uvm. 100,-

13299 SKURILE  MISCHUNG m.  Dt.  Reich  einige  Brustschilde  (hier  alleine  1200€)
inkl. Nr. 6 PFI, postfr. Bund/Berlin Bögen u.a. DZ Bed. Deutsche (hier alleine
315€) und Altausgaben Kroatien, Montenegro und Albanien 100,-

13300 POSTEN IN MEHREREN ALBEN mit u.a. ordentlicher Feldpost, etwas postfr.
USA Slg., über 100 dt. Notgeldscheine der 1920er Jahre etc. 100,-

13301 ALLE  WELT  Schachtel  mit  rund  750  gest.  Inflawerten  Dt.  Reich  (Mi.  billigst
rund  1500€),  Gem.-Ausg.  Nr.  927  in  postfr.  Oberrandviererblock  POR  dgz
(140€),  UNO  New  York  mit  48  postfr.  Flaggenkleinbogen  mit  170  USD
(=155€)  gültige  Nominale  usw. 100,-

13302 STECKKARTENFUNDUS  mit  etlichen  Dt.Reich  und  Vatikan.  Einzellosen
eines  ehem.  Auktionshauses,  Saar,  Südafrika  Belege,  GB  postfr.,
Weihnachtsinseln  1/20  postfr.  usw. 100,-

13303 URIGER POSTEN in 15 kleinformatigen Alben, nur mit  älterem Material  u.a.
DDR ab 242 mit  261/70 usw. Dazu VR Chrina Bl  17! 100,-

13304 FÜNF  VORDRUCKALBEN  und  ein  E-Buch  mit  u.a.  III.Reich  Slg.  ab  1933,
Berlin postfr. von 1960/90 kpl. und zusätzlich gestpl. Slg Posthorn Briefe, alte
Alle Welt Slg im Schwaneberger Vordruckalbum von 1937 usw. 100,-

13305 EISENBAHN-NACHLASS  mit  fast  5.000  fast  nur  gestpl.  Werten  und  einem
Haufen  von  Bl.  mit  Eisenbahnmotiven  un  5  Alben 100,-

13306 KLEMMBINDER  NACHLASS  4  Stk  mit  kompakten  Nachlass.  Dabei  postfr./
ungebr.  III.Reich  Slg  mit  vielen  kpl.  Sätzen  ab  1933  im  LT-Vordruckalbum,
Belgien  ab  1945  im  dicken  LT-Vordruckalbum,  postfr.  Luxemburg  Slg.  im
alten  Borekvordruckalbum  und  Malta  Slg.  aus  dem  Zeitraum  1885/1997  mit
vielen  kpl.  Sätzen 100,-

13307 AUSLANDSACHTER in 8 Alben. Dabei Belgien postfr. und gestpl. ab Klassik
beginnend  mit  Nr  2  inkl  vieler  Eisenbahnpaketmarken,  Irland  ab  erstes
Ausgabe,  Österreich  Slg  in  3  Vordruckalben. 100,-

13308 NACHLASS  mit  u.a.  Bayern  und  Danzig  ab  erster  Ausgabe  im  LT-
Vordruckalbum, gestpl.  Berlin Slg.  1948/80 (alleine 1400€) mit  u.a.  Nr 40/41
im  KABE  Vordruckalbum,  CH  im  SAFE  Vordruckalbum,  ein  mehrere  Kilo
schweres  altes  Schwanenberger  Vordruckalbum,  Ausgabe  1909  uvm. 100,-

13309 SCHAUBEKTRIO in Vordruckalben mit Dtl.  Generalsammlung mit etwas Alt-
Dtl., div. Nebengebiete u.a. DAP/Kolonien, Besetzung 2.WK und Saar, Bund
von 1960/79 postfr., kpl. und Berlin 1959/90 postfr. kpl. 100,-

13310 WUNDERKISTE  im  größeren  Karton  u.a.  gestpl.  SBZ  Slg.  auf  alten
Vordrucken,  Bund  1967/98  postfr.  kpl.  in  4  ehemals  teuren  Lindner  T-
Vordruckalben,  Ausland  mit  Irland  und  Kanada  im  Leuchtturm
Vordruckalbum,  etwas  China  usw. 100,-

13311 ALLE WELT Posten in 3 Alben. Dabei gestpl. Bund Slg. mit 167/72 und von
1955/1990  offensichtlich  kpl.  Dublettenbuch  mit  u.a.  70/90  Pfg.  Posthorn
vielfach auf Paketkartenabschnitten und einer Großbritannien Slg. von 1946/
1994 plus etlichen Zdr. im Anhang. 100,-

13312 ALLE  WELT  kompakter  Nachlaß  mit  Dt.Reich  Bl  4  postfr.,  viel  Bund/Berlin
postfr., Spanien 1860/1975 im KABE Vordruckalbum und CEPT u.a. mit den
Jahrgängen 1956/58 postfr. inkl. Luxemburg 100,-

13313 WILDER MIX im dicken E-Buch mit u.a. fast 1.000 Saar Werte mit alleine 400
Werte der ersten Ausgabe ab Nr1, postfr. San Marino Bl. usw 100,-

13314 ALBEN/STECKKARTEN-MIX  mit  viel  Ausland  u.a.  Frankreich,  Schweiz  mit
u.a.  Pro  Juventute  1915  und  1918/1922  gestpl.,  dickes  E-Buch  DDR  ab  Nr
242  mit  Bl  7  gestpl.  usw. 100,-
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13315 SCHACHTEL  mit  7  Alben  mit  versch.  Gebieten,  so  u.a.  DDR  E-Buch  mit
4.000  Werten  ab  242  mit  2x  Bl  12  mit  PF,  postfr.  Zypern  Bl  usw. 100,-

13316 ALLE WELT Nachlass mit III.Reich postfr., reichhaltig Bund und DDR postfr.,
Österreich  Slg.  im  LT-Vordruckalbum,  Schweiz  im  Vordruckalbum,  Vatikan
von  1958/89  gestpl.  kpl.  usw. 100,-

13317 ALLE WELT dickes  schweres  SCHAUBEK-Album "Grosse  Jugend-Ausgabe
1939  -  Europa  +  Übersee"  in  stark  untersch.  Erhaltung/Bestückung,  dabei
viele  interessante  Ausgaben,  ferner  loses  Material  beiliegend,  Fundgrube  !!! 100,-

13318 WILDE  WUTZ  netter  Restbestand  im  Karton  (1/2  Bücherkarton),  dabei  u.a.
Belege,  alte  Loskarten,  Tütenware  mit  frühen  Ausgaben  Dt.  Reich,  ältere
Ausgaben  EUROPA  etc.,  Fundgrube! 100,-

13319 ZAPF-KISTE II Bestand in 6 Schachteln im ZAPF-Umzugskarton mit diversen
Resten, dabei lose Marken, Steckkarten, Belege etc. 100,-

13320 ZAPF-KISTE III  Restbestand  im ZAPF-Umzugskarton  mit  diversem Material,
dabei  auch  BUND postfrische  Jahrbuchslg.  1974/2000 etc. 100,-

13321 WUNDERKISTE  Restbestand  im  Karton,  dabei  u.a.  interessante  Belege  +
Dokumente  u.a.  CRASH-Beleg,  Flugpost  etc. 100,-

13322 ZAPF-KISTE  IV  Posten  im  ZAPF-Umzugskarton  mit  diversem  Material  u.a.
ältere  Bücher,  FDC  DDR,  GA  DR,  umfangreicher  gestpl.  Dublettenbestand
BUND,  Canada  Sonderjahrbuch  2000  (ABO-Preis  178,-),  ETB  Bund  etc. 100,-

13323 MIX-WUKI  Netter  Bestand  im  Bücherkarton  mit  u.a.  2  Alben  Schweiz  inkl.
Nominalware, GB Jahrbuch 1984 14x postfrisch kpl. + 1 Album Israel (meist
postfrisch) und diverse Israel-Jahrbücher 80er-Jahre. 100,-

13324 WUNDERKISTEN-TRIO  Restbestand  in  3  UMZUGSKARTON  mit  div.
Material,  dabei  Alben,  etwas  Literatur  und  ältere  Bücher,  Jahrbücher,
Tütenbestände  etc. 100,-

13325 RESTEKISTE  Restposten  im  größeren  Karton,  dabei  u.a.  Fotoalbum  mit
Material  auf  über  150  Steckkarten,  hier  auch  bessere/mittlere  Ausgaben
Deutsches  Reich  /  Bund  /  Berlin  /  DDR  etc. 100,-

13326 REST-WUNDERKISTE Restposten im größeren Karton, dabei u.a. Binder mit
über 100 Steckkarten, hier auch bessere/mittlere Ausgaben! 100,-

13327 DIE  WILDEN  SIEBEN!  7  Alben  nur  Dtl.  u.a.  Dt.  Reich,  Dubletten  mit  3.500
Werten,  Bizone  Bl  1,  DDR  postfr.  in  3  neuw.  Lindner  T-Vordruckalben  usw. 100,-

13328 ALBENPOSTEN meist Dtl. inkl. Bizone Bauten meist spezialisiert in 3 Alben,
einer postfr. 4er-Blockslg. aus dem Zeitraum 1979/94 für die ehemals bei der
Post über 2.000 DM bezahlt wurde und etwas Frankreich ab Klassik 100,-

13329 VORDRUCKALBEN-KISTE mit insg. 8 Stk. Dabei Berlin, gestpl. mit besseren
Ausgaben der ersten Jahre, ebenso Bund ab 111/12 bis 1980 bis auf wenige
Werte  gestpl.  kpl.  Liechtenstein  postfr.  und  gestpl.  in  3  Vordruckalben,  Ö
postfr.  und  Polen 100,-

13330 BÖGEN  UND  MEHR  Posten  mit  3.000  postfr.  Dt.  Reich  Inflawerten  in
Einheiten  u.a.  mit  8  Bogen  der  309  B,  3.000  alte  dt.  Stempel-  u.
Gebührenmarken  in  Bögen,  postfr.  Bund/Berlin,  alte  Russland  Bogen  usw. 100,-

13331 SAMMELSURIUM mit viel Dt.Reich u.a. Nr 773/78 postfr., Berlin postfr., Slg.,
Aland in 2 Lindner Ringbindern mit u.a. Zwischenstegpaaren auf FDCs, Motiv
Slg. 750 Jahre Berlin usw. 100,-

13332 DEUTSCHSPRACHIGER MARKENPOSTEN mit DDR Slg. postfr. und gestpl.
sehr umfangreich in 3 dicken Alben, Westzonen und CH in 2 Alben 100,-

13333 WUKI-WUKI  mit  Bund  1980/2008  kpl.  gestpl.  in  2  KABE  Vordruckalben,
Tschechoslowakei  umfangreich und sortenreich gestpl.  mit  6.000 Werten ab
erster  Ausgabe in  2  Alben usw. 100,-

13334 ALLE WELT postfr.  Posten mit  viel  Bund/Berlin in etwa 11 Alben und etwas
Europa mit  u.a.  GB 100,-

13335 SCHACHTELWUNDER  mit  Dt.  Slg.  versch.  Gebiete  inkl.  Dt.  Reich  und
Gebiete  im  Ordner,  Infla-Album  mit  1.200  Werten  inkl.  einiger  bessere
ungepr.  gestpl.  Werte,  div.  postfr.  Europa-Bl.  mit  u.a.  100€  Nomi  usw. 100,-
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13336 BLÄTTERPOSTEN (Alben und Vordruckblätter,  inkl.  Blätter  vom Baum!)  mit
meist dt. Markenmaterial. Dabei Schwerin Nr 2 und 5 gepr., viel Dt. Reich ab
den Brustschilden mit 1/6, 16 gest., III.Reich PF, einige Nebengebiete usw. 100,-

13337 SKURILE  SCHACHTELMISCHUNG  mit  u.a.  E-Buch  mit  900  Frz.  Zone
Werten, Bund Einzelwerte u. Bl 2 je auf FDC, dt. GA vor 1949, Belegeslg. Dt.
Einheit, UNO Genf von 1969/2000 postfr. kpl. im Vordruckalbum usw. 100,-

13338 ALLE  WELT  Posten  mit  Dt.Reich  in  mehreren  Alben,  Libau  Nr  2  auf
Briefstück,  Berlin  Slg.  mit  u.a.  35/40,  61/67  usw.,  im  Vordruckalbum,  Motiv
Asterix  und  Obelix  usw.,  im  Karton 100,-

13339 WUNDERKISTE  mit  u.a.  viel  Danzig  ab  erster  Ausgabe  inkl.  Bl  1/2  postfr.,
Bund  MH  2  und  3,  Berlin  MHB  5  postfr.  (200€),  alte  Ö  Slg.  ab  1850,
Schweden  postfr.  und  gestpl.  usw. 100,-

13340 DUBLETTEN  POSTEN  gest.  mit  Bayern  und  Dt.Reich,  reichhaltige  postfr.
Berlin Bestände (alleine rund 6.000€) und inkl. Belgien Slg. ab 1849 im alten
Schaubekvordruckalbum 100,-

13341 VERFLIXTER  7  ALBENMIX  mit  u.a.  gestpl.  III.Reich  Slg.  mit  vielen  kpl.
Sätzen  ab  479/81  mit  695/97  WHW-Sätzen,  799/802,  SBZ  Thüringen
spezialisiert,  UNO  Wien  1979/2001  postfr.  offens.  kpl.  usw. 100,-

13342 WUNDERKISTE  mit  umfangreicher  III.Reich  Slg.,  AM  Post  spezialisiert,
Färoer  Jahrbücher  1977/94  usw. 100,-

13343 EUROPA-KARTON mit  vielen Jahrbüchern Skandinavien (alleine 17 Stk.  ab
1999),  dicker  CEPT Klemmbinder  mit  1.300 postfr.  Werten usw. 100,-

13344 SCHWERGEWICHTIGER  KARTON  offenkundig  nur  Dtl.  ab  dem  Dt.Reich
inkl.  viel  Zonen,  Bund  und  DDR  ab  den  ersten  Jahren  je  im  fetten  alten
Schaubekvordruckalbum  usw. 100,-

13345 ALBEN-SECHSTETT  mit  u.a.  Altsaar  Slg.  ab  erster  Ausgabe,  Sowjetunion
postfr.  mit  vielen  Bl.,  CEPT  Nebengebieten  postfr.  ebenso  mit  Bl.  usw. 100,-

13346 ALBEN-SECHSER  mit  viel  Dt.Reich,  Europa  mit  CEPT,  Irland  mit  1.200
Werten  ab  erster  Ausgabe  und  Slg.  San  Marino  und  Zypern  ab  den
Anfansausgaben 100,-

13347 SKURILLER  POSTEN  mit  u.a.  Oldenburg  18A  *  doppelt  gepr.  Brettl  BPP
(250€),  alte  Bulgarien  Slg.  ab  6/9,  GB  Ausgaben  u.a.  101,  102/114,  usw. 100,-

13348 DTL-KARTON mit  ca.  500  Alt-Dtl.  Marken  auf  alten  Vordruckblättern,  sowie
Bund 1949/98 gestpl. kpl.! in 4 SAFE-Vordruckalben und 6 Steckbüchern mit
Dubletten ab Dt. Reich 100,-

13349 SIEBEN AUF EINEN STREICH uriger Nachlassposten in 7 Alben. Dabei alte
Schwarte  m.  ungebr.  Dt.  Reich-Slg.  inkl.  Blocks  u.  Geb.,  Briefbestand  mit
Großbriefen, B&M SST, etwas Nachkriegs-Dtl. inkl. Bogenware, 2 Schwarten
Europa/Übersee mit Alt-Werten, auch CH m. etwas Nomi etc. 100,-

13350 BOGENMAPPEN-DUETT  uriger  Posten  mit  kpl.  Bogen  und  vielen
Bogenteilen  in  2  großen,  dicken  Bogenmappen  ab  Dt.  Reich  hier  u.a.
gesehen  2  Pf  Germania,  278  m.  PF  I  etc.,  weiter  viel  Bund  u.  Berlin
chancenreiche  Plattenfehler-Fundgrube  der  50er/60er  Jahre!,  sowie  etwas
Ausland,  hier  auch  einige  Blocks!  ** 50,-

13351 MARKENHEFTCHEN-WUKI schöner Posten aus Nachlass mit ca. 140 MH´s!
Dabei  25x GB 55x S u.  10x USA mit  viel  Nominale!,  dazu noch fast  50 MH
Finnland!  ** 50,-

13352 WUNDERKARTE, Lot m. tls. kl.  Beanstandungen: Bund 139-40 (20 Pf Bug),
Berlin  64-67  (5  Pf  NG)  und  72-73,  Österreich  613-16  u.  674-92  (o.  billige  6
Pf),  203  I  A,  Schweiz  114-16  Mi.n.A.d.E.  1100€  **/* 50,-

13353 DTL-KISTE  mit  Slg.  1945/90  in  Vordruckalben  mit  besseren
Anfangsausgaben  DDR  und  Bund,  sowie  Berlin  1955/90  kpl.  und  div.
Dubletten  und  Briefe  **/*/ 50,-

13354 SAFE-RINGBINDER-DUETT m. Slg. Dt. Reich inkl. Mi. 119-38 u. III. Reich m.
vielen  kpl.  Sätzen  wie  Mi.  588-97,  Winterhilfen,  Bund ab  den 1.  Jahren  inkl.
Mi.  141-42,  Saar,  Heuss  II  u.  ein  Motivteil  "Tiere  u.  Pflanzen"  **/*/ 50,-
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13355 FRANKFREICH UND MEHR ...finden Sie in dieser interessanten Kiste m. 11
gr.   und  5  kl.  Alben.  Schwerpunkt  eine  über  weite  Strecken  kpl.  postfr.
Frankreich-Slg.  in  3 gr.  E-Büchern 1960-94,  Marianne tls.  spezialisiert,  dazu
noch Europarat und UNESO. Weiterhin noch kl. Posten Schweden im E-Buch
m.  Altwerten,  2  Jahrbücher  Australien,  etwas  Niederlande  und  weiteres
Ausland  m.  meist  einfachen  Werten,  dabei  auch  schöne  Motivausgaben.  **/*/ 50,-

13356 DEUTSCHLAND  WUKI  m.  Schwerpunkt  Bund  in  16  gr.  E-Büchern,  den
Schwerpunkt bilden 2 gestpl. Bund-Slg. m. reichlich guten Anfangsausgaben,
dabei  Heuss  lumo  bis  auf  30  Pf  kpl.  Berlin  m.  postfr.  Ausgaben  wie  z.B.
Glocke  mitte  vom  OR,  dazu  noch  weitere  Dublettenalben  m.  Ausgaben  ab
1949.  **/*/ 50,-

13357 DEUTSCHLAND  ELF,  umfangreicher  Posten  in  10  Alben  und  einer
Schachtel,  dabei  Grundstock  Württemberg,  viele  Belege  ab  Dt.  Reich  bis
Lokal  und  Zonen,  reichhaltig  MH,  SBZ-Slg.,  Bizone  spezial  m.  OR  etc.  **/*/ / 50,-

13358 ABONACHLASS  mit  Jahrbüchern  Bund  u.  DDR,  postfr.  Slg.  dt.  Blocks  im
Vordr.-Album, Motiv-Slg.  "Der  Weg zum Euro"  postfr.  in  3 Vordr.-Alben usw. 50,-

13359 SAMMELSURIUM  meist  Dtl.  ab  Alt-Dtl.  mit  Dt.  Reich  inkl.  geprüfter
Germania- u. Infla-Werte, etwas Gebiete, im alten KABE-Vordr.-Album, Bund
Jahrbücher 1992-2000 (Mi. alleine € 1000) usw. 50,-

13360 KARTON  mit  u.a.  NDP-Slg.  ab  Mi.  1  mit  7-12  gestpl.,  gestpl.  Bund-Slg.  ab
1949 auf Lindner T-Vordr., DDR 1976-1990 postfr. kpl. (alleine € 850), etwas
Australien postfr. mit ATM usw. 50,-

13361 RINGBINDERTRIO mit u.a. vielen Blocks Dtl, Europa und etwas Übersee u.a.
Kanada, USA mit Zusammendruckbogen uvm 50,-

13362 STECKKARTEN-WIRWARR mit u.a. SBZ Nr 1/7 B mehrfach kpl. mit insg. 55
Werten,  bessere  postfr.  DDR  Ausgaben  inkl.  Nr  248/49  im  4er  Bl.,  Nr  287,
405/22,  Ausland  mit  Isle  of  Man,  mod.  RUS,  CH  ATM  uvm. 50,-

13363 DTL NACHLASS mit Dt. Reich Slg im Lindner T-Vordruckalbum, Westzonen
mit  Gem  Nr  911/37  und  943/62  gestpl.,  Bizone  ab  AM  Post,  mit
Aufdruckwerten,  gestpl.  DDR Slg im dicken Schaubeckvordurckalbum, Bund
1955/76 kpl.  uvm 50,-

13364 VIELSEITIGER  STECKKARTENFUNDUS  mit  Dt.  Reich  ungepr.,  echt
bessere  Inflawerte,  Herzstück  Bl  10  gestpl.,  III  Reich  Plattenfehler,  461/62
gestpl.,  Europa  mit  Skandinavien,  alten  Italien  Werten  uvm 50,-

13365 SAMMLERNACHLASS  in  2  Kisten,  dabei  u.a.  Motivsammlungen  Dürer  und
Rembrandt  in  5  Spezialvordruckalben  aus  Abo,  Teilslg.  Bund,  Berlin  und
Vatikan  in  Vordruckalben,  Dubletten,  Motivmarken  aus  alle  Welt  in
Steckbüchern,  große  Partie  ETB,  einige  hundert  AK  im  Kistchen,  etwas
Zubehör  usw.,  bitte  besichtigen! 50,-

13366 ZAPF-POSTEN Restbestand  im ZAPF-Umzugskarton  mit  diversem Material,
dabei  ältere  Bücher,  Markenausgaben  u.a.  BERLIN  ab  50er-Jahre,  ETB
Bund/Berlin  etc. 50,-

13367 ALBENQUARTETT mit postfr. Thurn&Taxis-Werten inkl. 26/27 (150€), Zonen,
postfr.  Bund  4er-Blockslg  aus  dem  Zeitraum  1987/99  mit  alleine  1.500  DM
ehem.  Postpreis  usw. 50,-

13368 DTL-KARTON  mit  postfr.  Bund-Slg  in  4  SAFE-Vordruckalben  mit  148-154,
162-170  viel  von  1955-98  kpl.  mit  C/D  Werten  etc.  sowie  Dtl.  Dubletten,
Briefe,  Belege  und  kl.  Aboslg.  A.  Dürer 50,-

13369 LINDNER-WUKI,  4  schwarze  Ringbinder  je  m.  Schuber  u.  Falzlos  T-
Vordrucken  BUND  1960-1995  INKLUSIVE  nach  Michel  Hauptnummern  kpl.
postfrischen  Slg.  mit  HEUSS  lumogen  u.  liegendem  Wz.  ** Gebot

13370 BOGENGLÜCK  Bund  und  Berlin  1980-1988  saubere  Sammlung  v.  340
versch.  kpl.  ungefalteten  Bogen  -  Alles  Sondermarken/Zuschlagssätze,
ehemaliger POSTPREIS überschlägig 3000 DM, sauber in 4 großen KOBRA-
Bogenmappen; dazu noch 4 kl. Alben m. Kartonphilatelie  **/ Gebot
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13371 EUROPA  PÖSTCHEN  m.  meist  postfr.  britischem  Inhalt,  dabei  Alderney
2002-05,  Man  Booklets,  Jersey  7-21  FDC  und  P  7-14  im  10er  UR-Bl.,
Guernsey Porto 1971 im 12er Bl. re. u. Ecke m. DZ, GB Lot m. KW 158€ m.
Pfund-Werten,  Dänemark  u.  Luxemburg  der  70er  postfr.,  etwas  Bund
Kartonphilatelie  etc.  **/ Gebot

13372 HALBES  DUTZEND,  6  Alben,  1  mal  postfrische  Motivslg.  "200  Jahre  USA"
von  Borek  m.  70  kpl.  Vordruckblättern  (viele  Blocks  u.  kpl.  Sätze,  fast  alle
Übersee), und 5 Safe-Alben mit Bund der 70-80er Jahre **/o u. DDR ** 1984-
90, fast alles in SAFE Dual Blättern.  **/ Gebot

13373 BLOCKS,  über  150 Blocks,  kaum doppelte!,  davon schon 80 Spanien u.  30
Portugal,  Rest  Europa/Übersee,  dazu noch wenige Marken,  viel  **!  **/ Gebot

13374 STECKBUCH-WUKI, 5 x 60 schwarze Seiten E-Bücher, Klarsichtstreifen; alle
rot, darin viel Westeuropa, vieles postfrisch, sehr viele Blocks!!  **/ Gebot

13375 STECKBUCH-WUKI, 5 x 60 schwarze Seiten E-Bücher, Klarsichtstreifen; alle
rot, darin viel Westeuropa, vieles postfrisch, Bund **/o bis Euro-Bereich (ohne
Nomi), + etwas Alle Welt  **/ Gebot

13376 STECKBUCH-WUKI, 4 x 48 schwarze Seiten E-Bücher, Klarsichtstreifen; alle
braun, darin Westeuropa - meist Skandinavien, viel postfrisch  **/ Gebot

13377 STECKBUCH-WUKI,  4  x  60  weiße  Seiten  E-Bücher,  Pergaminstreifen;  alle
schwarz, darin viel postfrisches Bund ab wenigen Frühen bis 90er Jahre, viele
Eckränder gesehen - auch FN, dazu noch etwas DDR  **/ Gebot

13378 STECKBUCH-WUKI,  5  x  60  weiße  Seiten  E-Bücher,  Pergaminstreifen;  alle
grün, darin viel DDR - auch m. Blocks u. Kleinbogen, etwas Ungarn u. etwas
Bund  **/ Gebot

13379 LINDNER-WUKI,  6  blaue  Ringbinder  m.  Falzlos  T-  Vordrucken  (z.B.  DDR
1949-1969) u. Blankoblättern, darin Sammlungen DDR, Bund, Berlin - vieles
postfrisch, über lange Zeiträume kpl.!!,  Gelegenheit.  **/ Gebot

13380 LINDNER-WUKI,  6  schwarze  Ringbinder  m.  Falzlos  T-  Vordrucken  (z.B.
Nachkriegszonen  inkl.  SBZ)  u.  Blankoblättern,  darin  Sammlungen
Nachkriegszonen!,  DDR,  Bund,  Berlin  -  vieles  postfrisch,  über  lange
Zeiträume  kpl.!!,  Gelegenheit.  **/ Gebot

13381 LINDNER-WUKI, 6 weinrote Ringbinder m. Falzlos T- Vordrucken (z.B. Berlin
1948-1976) u. Blankoblättern, darin Sammlungen Bund (bis 2000) u. Berlin -
vieles postfrisch (ca. 85%), über lange Zeiträume kpl.!!, Gelegenheit.  **/ Gebot

13382 LINDNER-WUKI,  6  weinrote  Ringbinder  je  m.  Schuber  u.  Falzlos  T-
Vordrucken  (z.B.  Bund  70er-2000er  Jahre  jedoch  nicht  durchgehend),  darin
Sammlungen  Bund  (bis  2009  -  ohne  Nomi!))  u.  1  Album  Berlin  -  vieles
postfrisch,  über  lange  Zeiträume  kpl.!!,  Gelegenheit.  **/ Gebot

13383 STERN VON "KABE" erscheint in BI-COLLECT, 7 Klemmbinder in verschied.
Farben,  Berlin  1948-1990  und  Bund  1949-1999  je  m.  kpl.  (ich  habe`s  nicht
kontrolliert  -  der  Philatelist)  Falzlos  Bi-Collect  Vordruck;  maßig  **/o  Marken
über  weite!  Zeiträume kpl.  gesammelt,  je  ohne Frühausgaben,  gute  Qualität
des  Zubehörs  u.  der  Marken,  Gelegenheit!!  **/ Gebot

13384 EUROPA-KARTON mit ganz überw. postfr.  Material in 10 dicken E-Büchern,
viel Dtl., aber auch div. andere Länder, fast alles nach 1960, dabei zahlreiche
Einheiten, gute Qualität und hoher KW  **/ Gebot

13385 BOREK-KISTE 1933-1985 postfr. und gestpl. Slg. (teils doppelt) III.Reich, alle
Besatzungszonen,  Bund,  Berlin  und  DDR  mit  auch  besseren  Werten  in  13
Borek-Falzlosalben,  hoher  KW  **/ Gebot

13386 LINDNER-WUKI, 4 grüne Ringbinder je m. Schuber u. Falzlos T- Vordrucken
BUND u. DDR;  60er-2000er Jahre, alles postfrisch, bis auf Bund 2000-2005
kpl ohne SK  **/ Gebot

13387 HAWID-BOXEN  (10  Stück,  je  voll  gefüllt)  m.  postfrischen/gestempelten
Bestand  BUND  (1959-1980er  Jahre)  u.  BERLIN  (70er  Jahre),  dazu  noch
Gemeinschaftsausgaben  u.  FRZ.
Vielfältig u. reichhaltig, viel postfrisch, bei Bund/Berlin Ecken u. 4er-Blocks!  **/ / Gebot
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13388 KLEINER KARTON wenig Inhalt,  etwas **/o Bund 90er  Jahre,  ca.  20 Motiv-
Telefonkarten,  Kartonphilatelie  u.  viele Lupo-Briefe Taiwan 80er  Jahre  **/ / Gebot

13389 BUNDINATOR  reichhaltig  u.  vielfältiges  Material  v.  überwiegend  Bund  m.
Einschreiben,  Ganzsachen;  Korrespondenz  m.  vielen  Sonderstempeln,
Individualmarken;  Bund  Blocks  mehrfach  **/o  ab  Bl.  4  bis  90er  Jahre;  das
Belegematerial  vieles  €-Zeit;  in  8  vollen  Plasteboxen  der  Dt.  Post  AG,
moderner  Fundus  **/ / Gebot

13390 DTL-SPEZIAL-KISTE  1964-98  mit  ca.  170  versch.  Vignettenblocks,  ca.  50
PF´s  und  Druckzufälligkeiten  und  über  200  Abo-Belege  wie  Privat-GA´s,
Polarpost,  Dt.Einheit  etc.  **/*/ Gebot

13391 DEUTSCHLAND  WUKI  in  10  Alben  ab  Dt.  Reich,  dabei  ungez.  Werte
Generalgouv.,  DDR,  Berlin,  Bund  m.  etwas  Nomi  und  Steckkarten  **/*/ Gebot

13392 ASIENEXPRESS, 14 dicke E-Bücher voll mit nur Marken von Asien, Amerika
u. etwas Afrika. Interessant das Album CHINA/VR CHINA (überschlägig über
1500  Werte!)  -  auch  etwas  Hongkong/Taiwan;  Zeitraum  der  Marken:  von
etwas Älterem bis ca. Mitte 1980er Jahre, fast alles gestempelt (wenige */**),
hohe Vielfalt!!  **/*/ Gebot

13393 ÜBERSEEFRACHTER, 6 E- Bücher, davon 3 m. Tunesien 1893-1996 */**/o,
1  x  Niger  **/o  ,  1  x  Venezuela  >  550  gest.  Marken  1882-1992  u.1  x  Naher
Osten  m.  viel  Libanon  **/*/ Gebot

13394 ALLE  WELT  1,  25x17x9  cm  Schachtel  prallvoll  m.  modernen  Marken  aus
Aller  Welt  auf  75 Steckkarten nach Ländern gesteckt,  meist  gestempelt,  viel
Westeuropa,  OHNE Dtl.!  **/*/ Gebot

13395 ALLE  WELT  2,  25x17x9  cm  Schachtel  prallvoll  m.  modernen  Marken  aus
Aller  Welt  auf  75 Steckkarten nach Ländern gesteckt,  meist  gestempelt,  viel
Westeuropa,  OHNE Dtl.!  **/*/ Gebot

13396 STECKBUCH-WUKI,  5  x  60  schwarze  Seiten  E-Bücher,  Klarsichtstreifen;
schwarz/blau/grün, darin geringer Anteil an deutschen u. etwas europäischen
Marken  **/*/ Gebot

13397 WUNDERSTECKBÜCHLEIN,  14  kleine  Seiten,  m.  Monaco  (hier  Block  1  **,
KW  150  €),  Schweiz  **  50er  Jahre  u.  etwas  III.  Reich  gest.,  klein  aber  fein  **/*/ Gebot

13398 ÜBERSEE-EXPRESS,  dabei  Algerien  **  ex  Mi  379-876  gute  Sätze  /Blocks,
Kamerun aus 1916-2000 m. Westkamerun Mi 24, ferner Kuwait, Straits Sett.,
Mauritius, SWA u. weitere, alles sauber in Alben/Steckseiten  **/*/ Gebot

13399 SCHÖNER  WESTEUROPÄER,  von  alt  bis  neu;  Gebiete  Malta  ab  Mi  2,
Spanien,  Portugal  (11  x  Satz  Roland  Hill  1940  -  Falz),  Niederlande,  Lux.  u.
Zypern,  teils  auch  Dubletten,  aber  moderat!  Sauber  in  3  E-Büchern  **/*/ Gebot

13400 SCHWEIZ-LIECHTENSTEINER-EHE,  4  Alben  m.  viel  **  Pro  Juve  ab  1927!,
Mi 518, Bl 15 Falz, gest. (viel Bedarf) CH 1970-2003 (bis ca. 1995 wohl kpl.)
im LINDNER T-Vordruck u. FL m. kl. Partie  **/GA u. Sonderbelege, dabei Mi
Kleinb. 734 gest.  **/*/ Gebot

13401 LINDNER-WUKI,  6  braune  Ringbinder  m.  Falzlos  T-  Vordrucken
(z.B.Deutsches  Reich  1872-1932)  u.  Blankoblättern,  darin  Sammlungen  Dt.
Reich  gestempelt  ab  21  Brustschildwerten!!  folgend  alle  Serien  Pfennig(e),
Krone Adler, Germania bis Infla, vieles!! geprüft, auch im Infla-Bereich, dann
**/*  Infla,  Bes.  WK  II  gest.  m.  Böhmen/Mähren,  GG,  Elsaß,  Lothr.,  Ostland
usw.,  dazu  noch  **  Bund  m.  Zuschlagssätzen!  +  Divereses;  Gelegenheit.  **/*/ Gebot

13402 LEUCHTTURM  DER  EINHEIT,  10  blaue  Leuchtturm  SF-Falzlos
Vordruckalben  m.  Berlin  Bund  u.  DDR;  vieles,  vieles  postfrisch,  über  lange
Zeiträume  kpl.!!,  Gelegenheit.  -  Berlin  der  Renner,  da  auch  Frühausgaben
(teils Falz)! Dabei auch noch einiges an Bes. WK II der üblichen Gebiete (GG,
Elsaß usw) anhänglich noch Falzvordruck der weiteren Bes. WK II  **/*/ Gebot

13403 DTL.-KISTE  1872-2000  (ca.)  Umzugskiste  mit  11  oft  dicken  E-Büchern
versch.  Gebiete  von  Dt.Reich  bis  Bund,  sehr  viel  postfr.  Material  incl.  div.
Einheiten,  enormer  KW  **/*/ Gebot
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13404 DEUTSCHLAND  KISTE  m.  umfangreichem  Posten  Alliierte  Besetzung,  hier
viel  Franz.  Zonen, dazu noch etwas Bund MH, Berlin Dubletten m. mittleren
Werten  wie  MiNr.  80-81  und  110-11  auf  Karte,  dazu  noch  76-90  bicollect
(Frauen  und  SWK  m.  zentr.  ESST)  **/*/ Gebot

13405 EUROPA,  10  großformatige  u.  5  kl.  Alben  m.  Teilslgn./Dubletten  von  alt  bis
neu;  einfaches,  aber  vielfältiges  Material:  z.B.  Griechenland,  Jugoslawien,
Albanien,  Baltikum,  Liechtenstein,  Spanien,  Portugal,  Zypern,  Rumänien  u.
Andere.  Dazu noch unpassend 1 großes Album DS Bund Burgen/Schlösser
m.  senkr.  Streifen,  auch 4er-Blocks ,  alles  aus Bedarf  **/*/ Gebot

13406 ÜBERSEE,  5  großformatige  u.  6  kl.  Alben  m.  Teilslgn./Dubletten  von  alt  bis
neu; einfaches, aber vielfältiges Material: z.B. China, Taiwan, Korea, Arabien,
Indonesien, Afrika, Asien, Mittel/Südamerika u. Andere.  **/*/ Gebot

13407 DREIERPACK-KISTE  m.  Bund/Berlin/DDR,  8  Vordruckalben  (Leuchtturm,
Lindner,  Schaubek)  u.  1  kl.  Album,  teils  **  u.  gest.,  ca.  1956-1995,Teilslgn./
Dubletten  reichhaltig  u.  vielfältig  **/*/ Gebot

13408 WEITERSTÄDTER WUNDERKISTEN NACHLASS, Nachlieferung eines vor 5
Jahren eigelieferten Nachlasses: einfaches Material mit Bund, Berlin, Europa
und  etwas  Übersee;  viele  Belege  der  1960/80er  Jahre  weltweit  dabei.
Volumen:  2  Umzugskartons.  **/*/ / Gebot

13409 KLEINE  WUKI  m.  5  Alben  u.  einer  Mappe  aus  Haushaltsaulösung,  dabei
Deutschland ab Reich u. Alle Welt, alles einfaches Material, III. Reich m. MH
(leider  angeklebt/nichtkpl.),  gesehen  auch  2  mal  30  Pf  Rhein-Main  Flugpost
1912  auf  Blanko-Karten  **/*/ / Gebot

13410 SCHOKO-BOX,  papierfreie  moderne  Marken  Bund,  Berlin,  DDR,  Europa  u.
auch  Übersee,  sehr  viel!!  SM,  hohe  Vielfalt  in  10  "Rocher"  Boxen  u.  4
Pralinenschachteln  m.  etwas  Belegematerial  **/*/ / Gebot

13411 KRIMSKRAMS  ALLE  WELT,  vielfältiges  modernes  Material!,  viele  Belege
(auch  Afrika)  u.  Karten  in  3  FDC-Alben  u.  8  Pralinenschachteln;  E-Buch
Portugal  gest.  4er-Blocks  u.  2  kl.  Dosen  papierfreie  Kiloware  **/*/ / Gebot

13412 KRIMSKRAMS ALLE WELT 2, vielfältiges modernes Material!, dabei Belgien,
Island,  Aland,  Übersee,  markengefüllte  Steckkarten,  5  Dosen  papierfreie
Kiloware  +  wenige  Belege  **/*/ / Gebot

13413 WUNDERKOFFER  mit  div.  Material  in  10  Bänden,  dabei  Buntes  aus  aller
Welt,  aber  auch  viel  postfr.  Dtl.,  hoher  KW.  Koffer  ist  ein  blauer  nachzieh
Koffer  mit  Rollen  und  ausfahrbaren  Griff  mit  braunen  Lederumrandungen.
Abgesehen  von  kleinen  Schaden  am  Standfuß  (bleibt  trotzdem  stehen)
augensch.  unbeschädigt.  **/*/ / Gebot

13414 SELBSTGUCKER,  voller  Bananenkarton  m.  Marken  u.  Belegen  in  Alben  u.
lose. Schnelle Sichtung ergab: Marken Dt. Reich ab 1872 bis III. Reich - viel
Germania  u.  viel  Infla,  SBZ,  einfaches  Alt-Württemberg,  Böhmen  Mähren,
WHW-Großvignetten,  einiges  an  Belegen  Dt.  Reich;  wenig  Europa  u.
Übersee.  schöner  Fundus!  **/*/ / Gebot

13415 AUS  RÖDERMARK  -  NACHLASS,  kleine  Steckbüchleins,  Kiloware,
papierfreie  Tütenware,  in  den  weißen  Umschlägen  Bund  u.  Berlin  -  hier
stichpunktartig  viele  Bogenecken/Formnummern!  gesehen;  MHB, gesamt 25
Goldfolienmarken "Göde"; Deutsches u. Alle Welt, Modernes u. Altes; Fundus  **/*/ / Gebot

13416 ALLE WELT-KISTE mit Dubletten Dtl/Alle Welt in 9 großen (teils dicken) und
4  kleinen  E-Büchern,  dabei  viel  postfr.  Material,  wohl  kpl.  ETB-Slg  Berlin
1975/90  etc.,  hoher  KW  **/*/ / Gebot

13417 UMZUGSWUNDER  mit  Dubletten  Dtl./Alle  Welt  in  E-Büchern,  Ordnern  etc.,
dabei  Dt.  Reich,  viel  postfr.  Material,  Karton  mit  tausenden  papierfreien
Marken  etc.,  enormer  KW  **/*/ / Gebot

13418 WUNDERKISTEN-DUETT  mit  div.  Restmaterial  einer  Einlieferung  aus  aller
Welt,  u.a.  dickes  E-Buch  mit  viel  postfr.  Übersee-Material,  Karton  mit  losen
Marken  etc.,  hoher  KW  **/*/ / / Gebot

13419 KRIMSKRAMS-KISTE  mit  Schellackplatten  Schlagersingles,  etlichen  alten
Bierdeckeln,  AKs s/w und farbige,  Micky  Maus-Hefte  aus  den 90er  und  alte
Rechnungen Gebot
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13420 ETB-KISTE  1996-2022  kpl.  Slg.  aus  Post-Abo  in  27  entspr.  Alben  m.
Schubern,  nicht  so  häufig  angebotener  Zeitraum,  enormer  Einstandspreis! Gebot

13421 BLÖCKE/KLEINBOGEN Posten  in  2  Alben,  unterschiedliche  Erhaltung,  weit
über  150  Stück,  ferner  noch  einige  Markenheftchen! Gebot

13422 MODERNES mit viel Bund/Berlin postfr., Bund FDC´s in 4 Ringbindern usw. Gebot
13423 WUNDERKISTE  mit  über  100  Jahre  altem  Schaubekvordruckalbum  mit

etlichen versch. Gebieten teils ab Klassik mit u.a. GB, Übersee usw. Dazu 4
weitere  E-Bücher  mit  u.a.  reichlich  Gemeinschaftsausgaben  Dubletten,
uraltes  Schaubekvordruckalbum Gebot

13424 SAMMELSURIUM mit ATM ohne Werteindrucke, Jahrbuch Finnland und GB,
postfr. Ö Jahrgänge, einem dicken Packen CH Schmuck-FDCs usw. Gebot

13425 BUNTER  POSTEN  mit  dt.  Nebengebieten  nach  1945,  Frankreich  postfr.,
Vatikan  ab  1929,  Schachtel  mit  USA  Schmuck  FDCs  usw. Gebot

13426 ALLE  WELT  Karton  mit  Marken  alt  bis  neu  in  Tüten,  Steckkarten  und
Steckbüchern  sowie  viele  Post-Abobelege  (Jubiläumsbriefe,
Erinnerungsblätter)  bis  2020 Gebot

13427 ETB-KRACHER prallgefüllter großer Karton mit einer ETB-Slg. 1997-2013 in
17  blauen  Ringebindern  m.  Schuber  (Deutsche  Post),  enormer  Abo-  und
Zubehörpreis! Gebot

13428 ETB-KRACHER II  prallgefüllter  großer  Karton mit  einer  ETB-Slg.  1997-2013
in  17  blauen  Ringebindern  m.  Schuber  (Deutsche  Post),  enormer  Abo-  und
Zubehörpreis! Gebot

13429 JAHRBÜCHER-KISTE  1976-2000  kpl.,  ohne  frankaturgültige  Marken,  dazu
die  Jahrbücher  2001-2022  ohne  Marken  mit  allen  Schwarz-/
hologrammdrucken.  Insg.  53  Jahrbücher  (1993,  1995/6,  1999/2000  je  2x
enthalten),  aus  Raucherhaushalt Gebot

13430 BRÜHLER  RESTE  uriger  Mix  mit  Steckttafeln,  interessanten  Dokumenten,
sowie  Medaillen  u.a.  15gr  Feinsilber Gebot

13431 ZAUBERKOFFER  1,  mit  9  großen  Zauberwürfeln,  mehreren  Trickbüchern,
Tüchern,  Schnüren,  Zauberringen,  einer  mini  Guillotine  und  vielem  mehr  in
gebr.  Erhaltung.  Alles  ältere  Sachen Gebot

13432 ZAUBERKOFFER 2, mit Tüchern, einem Holzhasen, Zauberstäben, Gläsern,
Eggbag, XXL Spielkarten, Zauberhut und vielem mehr Gebot

13433 ZAUBERKOFFER  3,  Urkunden  der  Magier-Assistenten-Vereinigung,
Postkarten  mit  Zaubermotiven,  mehreren  Faltzylinder,  zweigeteilte
Plastikcolaflasche, Wirkstoff M, XXL Spielkarten, Seilen, Plastikkrug mit Glas
und vielem mehr. Alles alte Sachen Gebot

13434 FRANKEN-WUKI 1, Brutto 8 kg, Pergamintütenposten Alle Welt,  wohl vieles
aus  ABO,  viele  verschied.  Motive,  Blocks,  Sätze,  4er-Blocks  +  einige
Steckseiten  m.  Marken  **/ / Gebot

13435 FRANKEN-WUKI  2,  Brutto  11  kg,  Steckseiten  u.  Pergamintütenposten  Alle
Welt,  wohl  einiges  aus  ABO,  viele  verschied.  Motive  **/ Gebot

13436 FRANKEN-WUKI 3, Brutto 13 kg, unglaubliche tausende von Marken u. auch
Blocks Alle Welt, jede Marke/Block!!!! in HAWID, wohl einiges aus ABO, viele
verschied. Motive, 90 % gestempelt  **/ Gebot

13437 FRANKEN-WUKI 4, Brutto 13 kg, hunderte "INDOSSAMENTS" (Orderpapier)
USA ca. 1905-1915, abgepackt zu Bündeln a 100 St. Gebot

13438 FRANKEN-WUKI  5,  Brutto  9,5  kg,  Massenbestand  Scheichtum  u.  etwas
Niger,  Marken,  Kleinbogen  / Gebot

13439 FRANKEN-WUKI 6, Brutto 14,5 kg, Massenbestand Scheichtum u. Afrika, nur
Kleinbogen  / Gebot

13440 FRANKEN-WUKI  7,  Brutto  11,5  kg,  Massenbestand  Scheichtum  u.  Afrika,
Marken  und  Kleinbogen,  dazu  einige  Steckkarten  m.  Motivsätzen  Übersee  / Gebot
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13441 FRANKEN-WUKI  8,  Brutto  12  kg,  Alle  Welt  mit  Massenbestand
Scheichtümer,  Afrika,  Asien  u.  Andere  m.  vielen  Bogen,  Einheiten,
Kleinbogen  u.  auch  Marken,  viele  Motive!!  / Gebot

13442 FRANKEN-WUKI 9, Brutto 15 kg, schöne Mischung Alle Welt von vielfältigen
Tütenbestand  m.  Blocks,  Kleinbogen  u.  Marken,  sowie  Massenbestand
Scheichtum  m.  Marken  u.  Kleinbogen,  viele  Motive!!  / Gebot

13443 FRANKEN-WUKI 10, Brutto 15 kg, schöne Mischung Alle Welt von vielfältigen
Tütenbestand m. Blocks. u. Marken, sowie vielen Steckseiten m. je Motivsatz,
generell viele Motive!!  Gebot

13444 FRANKEN-WUKI 11, Brutto 11 kg, schöne Mischung Alle Welt von vielfältigen
Blocks. u. Marken in Tüten und vieles in HAWID, dazu noch Massenbestand
Afrika, viele Motive!!  Gebot

13445 FRANKEN-WUKI 12, Brutto 11 kg, schöne Mischung Deutschland, viel Bund,
auch Berlin, vieles unter HAWID!! hohe Vielfalt, enorme Masse, einige Belege  **/ / Gebot

13446 FRANKEN-WUKI 13,  Brutto 9,5 kg,  schöne Mischung nur DDR, vieles unter
HAWID!!  hohe Vielfalt,  enorme Masse, auch Blocks/Kleinbogen  **/ Gebot

13447 FRANKEN-WUKI 14, Brutto 8 kg, schöne Mischung Alle Welt von vielfältigen
Blocks  u.  Marken  in  Tüten,  dazu  noch  Massenbestand  Rumänien,  viele
Motive!!  Gebot

13448 FRANKEN-WUKI 15, Brutto 11,5 kg, schöne Mischung Alle Welt  von Blocks
u. Marken, auch Einheiten in Tüten, hohe Vielfalt, dazu noch Massenbestand
Scheichtum, viele Motive!!  / Gebot

13449 FRANKEN-WUKI 16, Brutto 17 kg, schöne Mischung Alle Welt von Blocks u.
Marken auf Steckseiten (immer ein Satz oder Block) u. in Tüten, hohe Vielfalt,
viele Motive!!  Gebot

13450 FRANKEN-WUKI 17, Brutto 12,5 kg, schöne Mischung Alle Welt von Blocks,
Bogen,  Bogenteilen  u.  Marken,  sowie  Massenbestand  Scheichtum,  vieles
unter  HAWID!,  hohe  Vielfalt,  viele  Motive!!  / Gebot

13451 FRANKEN-WUKI  18,  Brutto  8  kg,  schöne Mischung Alle  Welt  von  Blocks  u.
Marken (auch Einheiten, Paaren) in Tüten u. lose in Schachteln, hohe Vielfalt,
viele Motive!!  / / Gebot

13452 FRANKEN-WUKI 19 und 20, Brutto gesamt 24 kg, schöne Mischung Alle Welt
von  Blocks,  Kleinbogen  u.  Marken  (auch  Einheiten)  in  Briefumschlägen,
Tüten  u.  unter  Hawid,  sowie  Massenbestand  Scheichtümer,  Paraguay  u.
Afruka,  hohe  Vielfalt  in  Briefumschlägen/Tüten,  viele  Motive!!  / / Gebot

13453 FRANKEN-WUKI  21,  Brutto  13  kg,  En  Gros  m.  Fussballbelegen  MEXICO
1986, ESPANA 1982, BRD 1974; FL FDC Europa 1961 u. Schmuckkarten je
Thema: Schiffe, Autos u. Gemälde  Gebot

13454 BÜCHERKISTE,  Haushalts-Auflösung  eines  Briefmarkensammlers.  Neben
seinem  philatelistischen  Hobby  fielen  über  die  Jahrzehnte  hunderte  Bücher
aus  allen  Bereichen  an.  Jede  Kiste  mit  untersch.  Inhalt  und  kiloschwer! Gebot

SAMMLERNACHLÄSSE WUNDERKISTEN BRIEFE POSTEN
13455 DEUTSCHLAND/AUSLAND  Briefe/Belege/Frankaturen,  alt/neu,  Posten  über

600  Stk.  300,-
13456 BRIEFEWUNDER  Umfangreicher  Bestand  im  randvollen  großen  Karton,

dabei  tausende  von  Belegen,  auch  älteres  Material  gesehen  u.a.  GA
BAYERN  etc.  250,-

13457 BRIEFE-WUNDERKISTE  Bestand  im  Karton  mit  hunderten  von  Belegen/
Karten,  dabei  auch  div.  interessante  Stücke  u.a.  31  Belege  (ca.  1869/1872)
aus  Stettin  nach  Frankreich  inkl.  Inhalt,  alte  Regierungsblätter  (Baden  ca.
1830/1850)  etc.  -  Ideal  zum  Auflösen!  200,-

13458 BRIEFENACHLASS  mit  u.a.  Dt.Feldpost  I  WK,  ungebr.  Bund  GA,  Zonen,
Sonderflugbriefe  mit  meist  DDR,  USA mit  u.a.  alten  Feldpostbriefen  usw.  in
meist  Briefealben  150,-
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13459 BRIEFE-WUNDERKISTE Bestand im randvollen Bücherkarton mit tausenden
von  Belegen  (dabei  auch  Vorderseiten),  auch  viele  ältere  Ausgaben  u.a.
Deutsches  Reich,  Bund  50/60er-Jahre  mit  u.a.  vielen  Nachnahme-Belegen
(Gerichtsvollzieher)  etc.  150,-

13460 BRIEFEWUNDER lose und in  mehreren Ordnern in  größeren Karton.  Dabei
drei Hamburger Ganzsachen, Zonen, Bund FDC's, etliche ungebr. VR China
Ganzsachen usw.  100,-

13461 RAKETENPOST,  2  Alben  mit  Belegen  und  einigen  Vignetten  überwiegend
Dtl.  ab  den  50er  Jahren,  bitte  ansehen,  Mi.  -.-  €  100,-

13462 RESTEFEST in div. Alben im Bücherkarton mit hunderten von Belegen, dabei
auch viele ältere Stücke!  100,-

13463 BRIEFEPOSTEN nur Dtl in 5 Briefealben Dabei 2 hübsche Einzelfrankaturen
Bayern Nr 2, Berlin FDCs von 1975/87 ohne Blöcke offens. kpl. uvm  50,-

13464 BRIEFESCHACHTEL  meist  Dt.  Reich  mit  III  Reich  Ganzsachen,  Briefe  und
Belege  usw.  50,-

13465 ALLE  NEUNE,  9  volle  FDC-Alben  m.  Bund  FDC/Sonder-  u.  etwas
Bedarfsbelegen  (ab  ca.  70er  bis  90er  Jahre),  sowie  DDR  Sammlerbriefe.
Dazu  noch  110  Postzustellungsaufträge  Bund  1980/90er  Jahre  50,-

13466 KARTENSPASS Album mit  82 Karten und Briefen,  alle echt  gelaufen,  dabei
sind DR, III.Reich,  Anfang Bund. Das meiste jedoch von vor 45  Gebot

13467 BELEGE, BELEGE, 31 Alben klein/groß, voll m. Modernem: viel Bund, Berlin
u.  Aland;  Schweiz,  Niederlande,  Liechtenstein,  Österreich,  Färoeer  u.  wenig
andere.  Meist  FDC,  Bedarfsbelege,  einig  Ansichtskarten  Topo,  wenige  GA
dabei.  Dazu  noch  etliche  lose  Belege;  viel  Material  m.  hoher  Vielfalt  Gebot

13468 ALLERLEI,  mittlerer  Karton  m.  wenig  Altem,  viel  Dtl.;  Westeuropa  (z.B.
Schweiz)  u.  etwas  Kartonphilatelie  Gebot

13469 WUNDERKISTEN-DUETT  mit  Briefen,  Karten  und  Ganzsachen  in  31  meist
Briefealben  versch.  Hersteller,  überw.  mordernes  Material  von  Dtl.  und
Europa  ohne  Höhepunkte,  aber  enorme  Stückzahl!  Gebot

13470 DEUTSCHLAND  BRIEFE  WÜHLER,  ca.  50  Belege,  viel  DDR,  aber  auch
etwas Dt. Reich und Bund m. 179 y als MiF von Wanne-Eickel n. Darmstadt  Gebot

13471 BELEGEWÜHLER, kl.  Schachtel  m. >70 Belegen, dabei Postkarten Tag der
Briefmarke  1942  Ostland,  Ukraine,  Dt.  Reich,  10  Pf  Bundestag-GA,  alte  AK
England  uvm.  Gebot

13472 SCHÖNER  FUNDUS  von  sicher  an  die  500  versch.  Belegen  querbeet  in
hoher  Vielfalt,  dabei  viel  Deutsches,  dann  Europa  u.  kl.  Teil  Übersee.
Hauptteil  sind  kleinformatige  Belege!  sehr  viel  Bedarf.  Alles  nach  1945;
gesehen  einige  Numisbriefe,  Italien  -  "Posta  prioritania"  1999-2004,  WIPA
Österreich,  1962  Australien  Commonwealthspiele,  Zoll-Wertbriefe  Norwegen
u.  vieles  andere  mehr.  Gebot

13473 WUNDERKISTE  1  große  Kiste  (22kg)  mit  unzähligen  modernen
Briefumschlägen  mit  Infopost  Stempel,  aufgedruckten  Marken,
Stempelmaschinen  Marken  etc. Gebot

13474 WUNDERKISTE 2 große Kiste (10 kg) mit unzähligen Einschreibe-Aufklebern
nach 1945 in untersch. Ausführungen. Alle gebr. Gebot

13475 WUNDERKISTE  3  große  Kiste  (26  kg)  mit  unzähligen  echt  gelaufenen
Briefumschlägen, die meisten mit aufgedruckten Marken, rundgestempelt und
dazu Wellenstempel, Infostempel und mehr Gebot

13476 WUNDERKISTE  4  große  Kiste  (30  kg)  mit  unzähligen  echt  gelaufenen,
modernen  Briefumschlägen,  alle  mit  aufgeklebten  Bund-Marken,
rundgestempelt  und  mit  weiteren  div.  Stempel  wie  Wellen-,  Info,  etc. Gebot

13477 WUNDERKISTE  5  große  Kiste  (30  kg)  mit  tausenden  von  Ansichts-  u.
Postkarten. Fast nur echt gelaufen, Bildpostkarten als Gewinnspielantworten
benutzt Gebot

13478 WUNDERKISTE 6 große Kiste (27 kg) mit unzähligen FDC, Einschreiben und
Bedarfsbriefen. Fast alle mit Marken beklebt und rundgest Gebot
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13479 WUNDERKISTE  7  große  Schweiz-Kiste  (15  Kg)  mit  Briefen,  Ansichtskarten
und  Kiloware  und  Sondermarkenheftchen Gebot

13480 WUNDERKISTE  8  große  Kiste  (15  kg)  mit  unzähligen  Werbe-  und
Gewinnspielkarten und ein paar hundert AKs aus Dtl., alles echt gelaufen und
rundgest. von nach 1945 bis modern Gebot

13481 WUNDERKISTE  9  große  Österreich-Kiste  (21  kg)  mit  unzähligen  FDC,
Briefen  und  Kiloware Gebot

13482 WUNDERKISTE 10 große Europa-Kiste (28 Kg) mit unzähligen FDC, Briefen,
AKs und Stempelausschnitten Gebot

13483 WUNDERKISTE 11 große Briefe-Kiste (27 kg) mit unzähligen Briefumschläge
aus den 50er bis modern. Dabei auch kleine Grüne Werbeantwort Umschläge Gebot

13484 WUNDERKISTE  12  große  Briefe-Kiste  (28  kg)  mit  unzähligen
Briefumschlägen  nach  1945 Gebot

13485 WUNDERKISTE  13  große  Postkarten-Kiste  (30  kg)  mit  unzähligen
gelaufenen  Karten Gebot

13486 WUNDERKISTE  14  große  Briefe-Kiste  (29  kg)  mit  unzähligen  gelaufenen
Briefen  und  Karten.  Dabei  auch  Postwurfsendungen Gebot

13487 WUNDERKISTE 15 große AK-Kiste (17 kg) mit unzähligen gelaufenen Karten
mit div. Motiven. Alles dt. Karten ca.80er bis modern Gebot
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SAMMLUNGEN - ALLE WELT
13500 AUSWAHLHEFTE  ALLE  WELT  mit  300  Werten  aller  Kontinente,  fast  nur

Klassik/Semiklassik,  Fundgrube!  */ /(*) Gebot
13501 ÜBERSEE  Karton  mit  ca.  390  Briefen  und  Karten  ab  ca.  1960,  alles

Bedarfspost mit oft bunten Frankaturen, überw. Lp. nach Dtl., dabei div. kleine
und exotische Länder, schönes Los!  Gebot

13502 EINMAL UM DIE GANZE WELT, fast 300 Belege: "Ein Beleg von jedem Land
der  Erde";  je  ein  Brief  oder  AK v.  259 verschied.  Staaten  +  über  30  Belege
von besonderen Orten,  Länderliste  anbei  Gebot

VEREINTE NATIONEN UNO
13503 1951-1984  UNO Slg.  New York  +  Genf  +  Wien  wohl  komplett  postfrisch  im

Vordruckbinder  inkl.  Bl.1  New York.  ** Gebot

ÄQUATORIAL-GUINEA SAMMLUNGEN
13504 1971-1979  postfr./gestpl.  Bestand  im  gr.  E-Buch  m.  ca.  600  Werten,  tls.

geschnitten  oder  im  Klbg.  sowie  noch  100  Blocks,  tolle  Fundgrube  für  den
Motivsammler  **/ Gebot

ALGERIEN BRIEFE POSTEN
13505 1960-1990, 105 verschied. anschriftenfreie Schmuck-FDC in guter Erhaltung  Gebot

CHINA TAIWAN BRIEFE POSTEN
13506 1964-1993, 15 verschied. Schmuck- FDC (4 x m. Adresse)  Gebot

CHINA VR SAMMLUNGEN
13507 1949-1959 gestpl. Slg. im Steckbuch auf 8 Seiten, kpl. fotografiert!  Gebot
13508 1949-1964 (ca.), E-Buch mit fast 700 Werten, teils in 4er-Bl.!  / /(*) Gebot
13509 1955-1975 (ca.), kleiner Posten im Steckbuch, fast nur gestpl. Ausgaben.  Gebot

INDONESIEN SAMMLUNGEN
13510 1949-1968,  postfrische,  ungebr.  u.  gestpl.  Slg  im  Schaubek-Falzlosvordruck

mit  vielen  kpl.  Sätzen  **/*/ Gebot

JAPAN SAMMLUNGEN
13511 1871-1876 gestpl. Klassik-Slg. ab Nr. 1, dabei Nr. 14 sign., 15, übl. untersch.

Erhaltung, siehe Internet-Fotos!, Mi. 7700 €  Gebot

JAPAN POST IN KOREA SAMMLUNGEN
13512 1900 seltenes Lot mit 21 Werten inkl. 1 1/2 S, 1 Y u. 2 Sondermarken  */ Gebot

MALAIISCHE STAATEN STRAITS SETTLEMENTS BRIEFE POST
EN

13513 1889-1936 interessantes Lot  m. 4 AK´s,  3 GA´s u.  4 Belegen, alle gelaufen,
dazu noch 2 PK´s  Gebot

MAURITIUS SAMMLUNGEN
13514 1858-1996  postfr./ungebr. Slg. im gr. E-Buch, chronologisch sortiert ab 4mal

Sitzende Britannia, 31 versch. Werte Victoria, altes und neues Wappen, viele
kpl. Sätze, Blocks, 1 MH,  Mi.n.A.d.E. ca. 950€  **/* Gebot

NORDBORNEO SAMMLUNGEN
13515 1894-1918 ungebr.  Lot  mit  u.A.  Freimarken und Rot  Kreuz Überdrucken bis

50c.  Dsw.  Noch 3  Ganzsachen (eine  Doppelkarte).  */ Gebot



Seite 114

SAMOA SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

SAMOA SAMMLUNGEN
13516 1962-2000,  saubere!  postfrische  Sammlung  in  2  vollen  Borekalben,  auf

Blankoblättern  m.  schwarzem  Hawid.  Die  Slg.  ist  wohl  komplett  inkl.  der
Blocks!,  selten  einmal  so  angeboten!  ** Gebot

SÜDAFRIKA SAMMLUNGEN
13517 1910-1965 Bestand von ca. 450 Werten, dabei viel postfr. Material  **/*/ Gebot

TANSANIA SAMMLUNGEN
13518 1967-1993  postfr./gestpl.  Bestand  im  gr.  E-Buch  m.  ca.  600  Werten  u-  >20

Blocks  **/ Gebot

TANSANIA BRIEFE POSTEN
13519 1970-1985  (ca.)  500  Luftpost  Bedarfsbelege  mit  einer  herrlichen,  bunten

Vielfalt an Markenfrankaturen.... und natürlich Motiven!; darunter auch einige
Belege von Zaire.  Gebot

USA SAMMLUNGEN
13520 1851-1928 kl.  Steckbuch mit  nur  versch.  gestpl.  Werten der  frühen Jahre  in

übl.  etwas untersch.  Erhaltung,  Mi.  >850+ €  Gebot

USA BRIEFE POSTEN
13521 1893-1960,  21  ungebrauchte  COLUMUBUS  -  GA-Umschläge  in  neun!

verschied.  Formaten u.  14 Groß-Lupo-Briefe aus New Jersey via Madeira n.
Basel  -  hohe Markenvielfalt.  Gebot

EUROPA
13522 BALTIKUM 1918-1945, Falzslg. mit Lettland, Litauen und Estland in 2 kleinen

Alben; viele Sonder-, Wohlfahrts- u. Flugpostausgaben (z.B. Litauen Mi 404 -
gepr.  Mikulski;  Litauen  Mi  228A  -  23  A)  enthalten.  Dabei  auch  postfrisch
Kurland Mi 4 A gepr. (100 €), Lettland WK II Mi 1-6 (100 €) u. Litauen WK II
Raseiniai Type 3 gepr. (120 €).  **/* Gebot

13523 KLEINSTAATEN,  postfrische  Slg.  m  Malta  1964-96,  Zypern  1960-96,  TR-
Zypern 1974-96 u. RF-Andorra 1961-2011, je viele kpl. Sätze, über Strecken
wohl kpl.!, sauber in 2 Alben  ** Gebot

BELGIEN SAMMLUNGEN
13524 1849-2000  gestpl.  Slg.  mit  einzelnen  Belegen  in  übl.  Erhaltung  im  E-Buch,

u.a.  recht  hübscher  Klassik-Teil  ab  Nr.2,  im  Anhang  einiges  "back  of  the
book",  hoher  KW  / Gebot

13525 1869-2000  reichhaltiger  sammlungsartiger  Bestand  im  gr.  E-Buch,  anfangs
meist gestpl. und ab ca. 1960 verstärkt postfr., dabei viele Blocks und ZusDr.,
12 MH und im Anhang noch 21 niederl. MH,  Mi.n.A.d.E. ca. 1200€  **/ Gebot

BOSNIEN UND HERZEGOWINA (ÖSTERR.) SAMMLUNGEN
13526 1879-1917  über  weite  Strecken  kpl.  gest.  und  ungebr.  Sammlung  mit

interessantem  Material  und  besseren  Werten.  */ Gebot

DÄNEMARK SAMMLUNGEN
13527 1851-2000  gestpl.  Slg.  mit  einzelnen  Belegen  in  übl.  Erhaltung,  dabei  recht

guter  Klassik-Teil  ab  Nr.1,  viele  kpl.  Ausgaben  ab  47-52  sowie  einiges  von
Dienst  bis  Verrechnung,  hoher  KW  / Gebot

13528 1977-1998 kpl. Slg. der postfrischen Jahreszusammenstellungen  ** Gebot

FÄROEER SAMMLUNGEN
13529 1984-1998 kpl. Slg. der postfrischen Jahreszusamenstellungen  ** Gebot
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FINNLAND SAMMLUNGEN
13530 1866-2000  gestpl.  Slg.  mit  einzelnen  Belegen,  beginnend  mit  4

Zungenmarken  in  schlechter  Qualität,  dabei  Nr.10,  hoher  KW  / Gebot

FRANKREICH SAMMLUNGEN
13531 1849-2005 (ca.) gestpl. Slg. ab Nr 3 in übl. etwas unters. Erhaltung, viele kpl.

Ausgaben, im Anhang Porto mit einigen guten Werten, Mi. ~2200 €  Gebot
13532 1853-1988 umfangreiche Slg.  im dicken E-Buch mit  nettem Klassikteil,  dann

hauptsächlich  postfr.  Luxus  ab  den  70er  oft  kpl.  bis  1988  gesammelt  mit
alleine  ~1500  FFr  Ex-Nominale!!!  **/ Gebot

13533 1900-1918  interessante  gest.  und  ungebr.  Slg  des  angegebenen  Zeitraums.
Neben  einigen  Freimarkenausgaben  ist  auch  die  gesuchte  Kriegswaisen-
Ausgabe  Nr  128-35  enthalten.  */ Gebot

13534 1900-1944  reichhaltige  gest.  und  ungebr.  Slg  auf  altem  Vordruck.  dabei
etliche bessere Ausgaben wie Bl. 1 und 3, gute Flugpost mit 305-11 und 321,
die  Staatsschulden-  (Caisse  d´Amortissement)  Ausgaben  sowie  etliche
weitere  gute  Werte.  Teils  übl.  untersch.  Erh.  Hoher  KW  !  */ Gebot

13535 PORTO 1859-1965 sehr gute gest. Sammlung der Portomarken. Dabei viele
gute Ausgaben wie Nr 9, 10-23, 24-26, 34 usw. Teils übl. etwas untersch. erh.
Hoher KW !  Gebot

FRANKREICH BRIEFE POSTEN
13536 1863-1867, Minilot von 4 Albriefen, 3 x EF, 1 x MiF, ordentliche Erhaltung  Gebot
13537 1951-1957,  ca.  50  Briefe  aus  ehemaligen  Franz.  Kolonien:  Madagaskar,

Kamerun,  A.O.F.  u.  A.E.F.  Gebot

FRANZÖSISCHE POST IN CHINA SAMMLUNGEN
13538 1903 PORTO tolles Lot  m. 7 Werten,  dabei  11a,  15b,  16a+b u.  seltene 17b

(500€)  je  mit  einwandfreiem  Befund!!!,  dazu  noch  12a  gepr.  A.Roig,  sowie
noch  zusätzl.  Ital.  Post  in  China  Nr.  9  (200€),  Mi.  1300  €  Gebot

GRÖNLAND SAMMLUNGEN
13539 1977-1993 kpl. Slg. postfr. Jahreszusammenstellungen (78/79 doppelt)  ** Gebot

GROSSBRITANNIEN SAMMLUNGEN
13540 1841-1935 kl. Steckbuch mit nur versch. gestpl. Werten ab Nr.3 in übl. etwas

untersch. Erhaltung, dabei versch. Shilling-Werte, Mi. ~2000 €  Gebot
13541 1841-2001  gestpl.  sammlungsartiger  Bestand  in  2  dicken  E-Büchern,  ab

reichhaltig Klassik (6x Nr. 3, 13, 40, 4x 60, 74, 2x 113 A, 115 A etc.) bis in die
Moderne,  Mi.n.A.d.E. ca. 5200€  Gebot

13542 1887-2005  (ca.),  gestpl.  Slg.  ab  Nr  86  in  übl.  etwas  unters.  Erhaltung,  insg.
eine  4-stellige  Anzahl  versch.  Marken  mit  hohem KW  Gebot

INSEL MAN SAMMLUNGEN
13543 1973-1985  kpl.  postfr.  Slg.  im  LT-Klemmb.-set  m.  ZusDr.,  Gutter  Pairs,

Booklet  Panes,  allen  Portomarken,  Abarten  usw.,  Mi.  1350  €  ** Gebot

ITALIEN SAMMLUNGEN
13544 1863-2000,  gestpl.  Slg.  ab  16-22  in  übl.  Erhaltung,  im  Anhang  Porto  etc.,

prakt.  alles  bedarfsmäßige  Entwertung,  hoher  KW  Gebot

JUGOSLAWIEN SAMMLUNGEN
13545 1918-1940 saubere Falzslg.  -  in Teilen auch gestempelt  (Königreich) -  im kl.

Album.  Mit  den  Ausgaben  für  Bosn./Herz.,  Kroatien,  Slowenien  u.  das
gesamte Königreich. Gesamt 520 exakt gezählte, verschied. Werte. Dabei Mi
Falz 1-20, A 19 / A 20, 27-29, 33-50 (inkl. 42), 63, 64/65, 200-211, 228-237,
243-248, 249-254, 272-277 u . weitere Ausg., sowie Porto 1-34, 37-50  */ Gebot
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KRETA SAMMLUNGEN
13546 KRETA Fundus ab erster  Ausgabe inkl.  Heraklion und Venizelos Regierung.

Seltenes Angebot  */ Gebot

KROATIEN SAMMLUNGEN
13547 1941-1945 in  den Hauptnummern offenbar  kpl.  meist  ungebr.  Sammlung im

Klemmbinder. Dabei die guten Ausgaben Nr 24-38 und Sturmdivision 170-72
+ Bl. 8. Dsw. auch einige Kleinbogen. Schöne Gelegenheit !  * Gebot

LIECHTENSTEIN SAMMLUNGEN
13548 1912-1999 sehr sauberer postfrischer/gestempelter Lagerbestand m. gesamt

5000 Werten inklusive Blocks, immenser KW!  **/ Gebot

LIECHTENSTEIN BRIEFE POSTEN
13549 1922-1953 tolles  Lot  m.  21 Belegen mit  guten EF´s,  MeF´s,  8  R-Bfn.,  meist

Bedarf,  dazu noxh Pfadfinder  Maximumkarte  u.  Sonderblatt  ´43  Gebot

LUXEMBURG SAMMLUNGEN
13550 1960-1990  saubere  postfrische  Slg.  m.  vielen  kpl.  Sätzen  u.  Blocks  auf  20

Seiten  im  E-Buch  ** Gebot

MALTA SAMMLUNGEN
13551 1863-1993  (ca.)  saubere  Slg.  in  */**/o  im  dicken  Steckbuch,  trotz  einiger

Dubletten  sehr  vielfältig!,  im  Anhang  noch  10  Belege  60er  Jahre  **/*/ Gebot

MITTELLITAUEN SAMMLUNGEN
13552 1920-1922 meist ungebr. offenbar recht kpl. Sammlung mit Nr 12 und 13 sign.

auf altem Vordruck.  */ Gebot

NORWEGEN SAMMLUNGEN
13553 1856-2000 gestpl.  Slg. in etwas untersch. Erhaltung, beginnend mit interess.

Klassik-Teil ab 2-5, vielen kpl. Ausgaben sowie im Anhang Dienst und Porto,
hoher KW  / Gebot

ÖSTERREICH SAMMLUNGEN
13554 1855-1900 (ca.), 34 fast nur versch. Stempel auf Einzelmarken  Gebot
13555 1890-2000 gestpl. Slg. im dicken E-Buch, viele kpl. Ausgaben, im Anhang div.

Porto-Marken, insg. 1.685 Marken mit hohem KW  Gebot

ÖSTERREICH BRIEFE POSTEN
13556 1874-1890,  35  verschied.  Stadtteilstempel  aus  Wien,  von  Alsergrund  bis

Wipplingerstraße, dazu 8 verschied.  "WIEN" -  Stempeltypen, fast  alles GA´s  Gebot
13557 1891-1928, 9 versch. Bahnpoststempel auf ebenso vielen Belegen  Gebot
13558 1905-1920, 120 Streifbänder mit u. ohne Datumseindruck über Wertstempeln,

dazu diverse Berghüttenstempel  Gebot
13559 CHRISTKINDL  1950-1999  Stempelsammlung  ab  dem  Ersten,  fast  kpl.  es

fehlen  die  Jahre  1960  u.  1993,  gesamt  66  Belege  Gebot

POLEN SAMMLUNGEN
13560 1918-1999 großer Posten in 2 Bananenkartons mit postfrischen Jahrbüchern,

einige  FDC/GA,  auch  Port  Gdansk,  Oberschlesien  u.  Weiteres,  enorm  viel
Material  **/*/ / Gebot

POLEN AUSGABEN FÜR PORT GDANSK SAMMLUNGEN
13561 1925-1938 fast ausschließlich gest. in den Hauptnummern kpl. Sammlung mit

allen besseren Ausgaben.  */ Gebot
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PORTUGAL SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

PORTUGAL SAMMLUNGEN
13562 1933-2015  gestempelte  Sammlung  u.  Bestand  (durchschnittlich  4  mal  je

Wert) sauber in 2 dicken, vollen E-Büchern. Dabei oft mehrfach Mi 580, 602-
05, 632-41, 642-45, 714-19, 730-37, 748-51, 778-79, 831-34, 856-59 usw.  Gebot

13563 1940-2010 postfrische (nur wenige m. Falz!  - Ausg. Rowland Hill) Sammlung
u. Bestand (durchschnittlich 4 mal je Wert) sauber im vollen E-Buch. Dabei Mi
711-13,  740-43 (10),  778-79 (2),  786-87,  833,  834 (2),  1199-1201 usw.  inkl.
12  Blocks  **/* Gebot

13564 CERES  -  Freimarkenserie  ex  1912-1929,  gut  überschlägig  gezählte  650
gestempelte  Werte,  im  Schnitt  ca.  10  Marken  je  Marke  Gebot

RUSSLAND BRIEFE POSTEN
13565 1892-1917  kleine  Partie  m.  36  Belegen,  dabei  GA  m.  und  o.  ZuFr.,

Streifbänder,  ein  Kartenbrief,  Rotes  Kreuz  1917,  bitte  ansehen!  Gebot
13566 1894-1901, 10 GSK/GSU m. 6 verschied. Zahlenstempeln der Stadtpost ST.

PETERSBURG  Gebot

SCHWEDEN SAMMLUNGEN
13567 1858-2000  gestpl.  Slg.  mit  einzelnen  Belegen  in  übl.  Erhaltung,  dabei  recht

hübscher  Klassik-Teil  ab  Nr.7,  im  Anhang  Dienst  und  Porto,  hoher  KW  Gebot

SCHWEIZ SAMMLUNGEN
13568 1862-2000  meist  gestpl.  Bestand  ab  Sitzender  Helvetia  in  2  Alben,  viele

Altwerte,  chronologisch  sortiert,  kpl.  Sätze  etc.  Dazu  noch  ein  weiteres
Dublettenalbum,  tausende  Euro  KW  Gebot

13569 1907-2003 (ca.) gestpl. Slg. mit vielen kpl. Ausgaben, im Anhang einiges von
Dienst bis Genfer Ämter, Mi. >1600 €  Gebot

13570 ZUSAMMENDRUCKE  schönes  Lot  m.  11  waagr.  ZusDr.  alle  mit
Zwischensteg  m.  Loch  ab  Tellknabe,  ungebr.  Pracht  */ Gebot

SERBIEN SAMMLUNGEN
13571 1866-1915 gest. und ungebr. Sammlung ab den frühen Ausgaben. Über weite

Strecken  kpl.  Dsw.  noch  eine  ebenfalls  recht  vollständige  Sammlung
Montenegro.  */ Gebot

SLOWAKEI SAMMLUNGEN
13572 1939-1945 offenbar recht kpl. Slg mit Nr 2-22 ungebr. und 155 KB postfr.  **/* Gebot

SOWJETUNION SAMMLUNGEN
13573 1930-1980  ca.,  umfangreicher  u.  vielfältiger  Sammlungs-  u-  moderater

Dublettenbestand auf Steckkarten, Behrens-Alben u. 2 E-Büchern. Dazu noch
wenig  Zarenreich  u.  etwas  modernes  Osteuropa  (z.B.  Moldau,  Kroatien,
Slowenien). Dabei u.a. Mi.  gest. 390/91A, verschied. Zeppelinwerte, 453-55,
429-49, 483-87, 488-93, 494-98, 499-508, 513-22, 528-31 usw.  **/*/ Gebot

13574 1957-1994 (ca.)  sehr  umfangreicher,  oft  dicht!  gesteckter,  sauberer  Bestand
von  Sätzen,   (  vielen)  Blocks  u.  Einzelausgaben  bis  in  das  Russland  der
frühen  1990er  Jahre  in  19  Alben,  dabei  auch  4er  -  Blocks;  inkl.  etwas
Zarenreich  u.  inkl.  2  dicke  Briefealben  m.  Belegen  (meist  FDC)  **/ / / Gebot

DEUTSCHLAND
13575 1945-2000 Karton mit 9 teils dicken E-Büchern und 3 Steckordnern der Post

mit  div.  Material  von  Besatzungszonen  bis  Bund,  vieles  postfr.  incl.
zahlreicher  Einheiten,  enormer  KW  **/*/ Gebot

13576 GEPRÜFTE  MARKEN  1870/ca.1955,  Partie  von  ca.  200  gepr.  (teils  Ost-
Prüfer)  Marken  div.  Gebiete,  viel  Dt.Reich,  aber  auch  andere,  hohe
Prüfkosten  und  gutes  Referenzmaterial  **/*/ / Gebot



Seite 118

DEUTSCHLAND BRIEFE POSTENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

DEUTSCHLAND BRIEFE POSTEN
13577 BELEGE-POSTEN  DE  LUXE  uriger  Posten  ab  Alt-Dtl.,  dann  Dt.  Reich,

interessanter  Teil  Kolonien  mit  R-Bf.  DNG,  Marine  Feldpost  Tsintanfort  m.
MiF  China/DPC,  Petschili-GA´s,  Zonen  mit  8  Pf  Porta  Nigra  u.  Berliner  m.
guten  durchgez.  ZusDr.!  Gebot

ALTDEUTSCHLAND BADEN SAMMLUNGEN
13578 1851-1858 RÄNDER tolles Lot m. 10 Randstücken, teils berührt, aber immer

gute Erhaltung!  Gebot

ALTDEUTSCHLAND BAYERN SAMMLUNGEN
13579 MIR  SAN  MIR  -  BAYERNKISTE,  größerer  Schuhkarton  voll  m.  viel  gest.

sortiertem/unsortiertem  Material  in  vielen  uralt  Pergamintüten-  vieles  König
Ludwig,  aber  auch  Luitpold,  Wappenausgaben  u.  andere  Ausg.  inkl.  Dienst;
teils  auch  ungebrauchtes  Material,  interessant  auch  30  Einzellose  eines
ausländischen  Auktionshauses!  */ / Gebot

ALTDEUTSCHLAND HANNOVER SAMMLUNGEN
13580 1850-1864 fast kpl. Slg. ab 2x Nr. 1, 3a+b-5, 7a, 8-12, 17x+y, 19, 21-25 etc.,

viele Prachtstücke, Mi. >3000 €  / / Gebot
13581 1850-1864  urige  Slg.  a.  alten  Blättern  ab  Nr.  2a+b,  3a+b,  7a(*),  8a  sign.

(rep.),  13a  vollrandig,  14/16,  17y(*),  23/25  etc.,  übl.  untersch.  Alt-Dtl.-
Erhaltung  mit  einigen  Prachtstücken!,  Mi.  1880  €  */ /(*) Gebot

HANNOVER BRIEFE POSTEN
13582 1820-1870 (ca.), 37 Belege von Vorphila bis Nachverwendung in übl. unters.

Erhaltung, dabei inter. Stücke, besichtigen  Gebot

ALTDEUTSCHLAND NDP SAMMLUNGEN
13583 1868 ungebr. Lot, dabei u.a. 2x 4er-Bl. 1 Gr gez.**!, 2x 18 Kr* etc.  **/*/ /(*) Gebot
13584 1868-1870 fast kpl. Slg. m. Mi. 1-6, 7-11, 13a+b-18, 25+26, D2-5, Elsaß 1I, 4-

7I etc., meist ausgesuchte zentr. Stpl.!, Mi. 950+ €  / / Gebot
13585 1868-1870  gestpl.  saubere  Slg.  ab  1/6  auf  dekorativen  selbstgestalteten

Blättern  Gebot
13586 1868-1870 tolle  Slg.  m.  28 versch.  Werten alle  mit  Rahmenstpln.  (Ra2 bzw.

Ra3),  meist  gute  Erhaltung!,  Mi.  650+ €  Gebot

ALTDEUTSCHLAND NDP ELSASS LOTHRINGEN SAMMLUNGEN
13587 1868-1870  kpl.  Slg.  m.  vielen  Prachtstücken,  dabei  23(*),  teils  gepr./sign.,

dabei  Dienst  kpl.,  sowie  einige  Telegrafenmarken  u.  Elsaß/Lothringen,  Mi.
1900  €  / Gebot

ALTDEUTSCHLAND PREUSSEN SAMMLUNGEN
13588 1850-1867  überkpl.  Slg.  aus  Amerika-Nachlass.  Dabei  Mi.  1  "121",  5  K2

DANZIG,  13*  (dünn),  17b,  20+21*  etc.,  übl.  untersch.  Erhaltung  */ /(*) Gebot
13589 1850-1867  überkpl.  Slg.  m.  vielen  zentr.  Stpln.  (20+21*),  übl.  untersch.

Erhaltung  mit  vielen  Prachtstücken!,  Mi.  1550  €  */ / Gebot

PREUSSEN BRIEFE POSTEN
13590 1820-1845 (ca.)  Schachtel  mit  ca.  50  Vorphila-Belegen in  übl.  etwas unters.

Erhaltung,  ansehen  Gebot

ALTDEUTSCHLAND THURN UND TAXIS SAMMLUNGEN
13591 1852-1866 fast  kpl.  Slg.  m.  Mi.  1+2,  4-6,  7-10 I+II,  12,  13-17,  20-24,  27-31-

32-34  A+B,  37+38,  41,  43  A+B,  44  u.  52  übl.  untersch.  Erhaltung  m.  vielen
Stücken rundgestpl.  Pracht!,  sowie postfr.  Luxus noch Mi.  18+19, 25+26, 36
u. 45-54!,  Mi.  1750 €  **/ Gebot
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ALTDEUTSCHLAND WÜRTTEMBERG SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

ALTDEUTSCHLAND WÜRTTEMBERG SAMMLUNGEN
13592 1851-1920 schöne Slg. Dabei Mi. 1-4 (je 2x), 2x 6-9, 11-14, 18x, 16-19y, 25b,

32b, 2x 35, 2x 36-41, 3x 43 etc., übl. untersch. Erhaltung, Mi. >6000 €  */ /(*) Gebot

DEUTSCHES REICH SAMMLUNGEN
13593 1872-1874 BRUSTSCHILDE gutes Lot  ungebr.  Werte m. 2x 12/13, teure 24

(Mgl.),  3x 18 Kr gr.  Schild,  davon 1x postfr.  v.  re.Rand (hier  Falz)  */(*) Gebot
13594 1872-1923  schöne  Slg.  ab  20  Brustschildwerten  ab  Nr.  1/5,  16,  30  etc.,

durchweg  meist  gute  Qualität,  viele  Wte.  gepr.  m.  besseren  Farben/Typen!
Hoher  KW!  Eine  schöne  Slg.!  Gebot

13595 1875-1900 umfangreicher ungebrauchter Anlegerposten mit u.a. 2x 31, 2x 33,
9x 37, mind. 10x Krone/Adler kpl., sowie Reichspost 2 Pf-3 M, teils o.G., NG,
vieles ungebr. Pracht!, Mi. >3000++ €  */(*) Gebot

13596 1875-1923  gestpl.  Lot  nur  versch.  Werte  (1  Paar)  in  etwas  untersch.
Erhaltung,  alle  gepr.,  Mi.  580  €  Gebot

13597 1875-1945  alte,  gepflegte  gestpl.  Slg.  mit  fast  1000  Werten  im  KaBe-
Klemmbinder  mit  vielen  kpl.  Ausgaben,  guten  Nothilfe-Sätzen  Weimar,
Blocks,  inkl.  Dienst!  Meist  rundgestpl.  Pracht!  Fundgrube!  Gebot

13598 1910-1923,  großer  Karton  m.  hunderten  Briefvorderseiten  m.  Freistemplern,
sortiert  nach  "Dürst-Glasewald",  inkl.  etwas  III.  Reich  u.  wenig  frühe  BRD  Gebot

13599 1921-1923, 2 Steckkarten mit mittleren und besseren Werten Inflation, nichts
gepr., Stpl.?  / Gebot

13600 1926-1932 WEIMAR 24 Rechnungen meist vom Ausland an die Fa. UNION in
Ötlingen/Teck,  dabei  DDG  "Hansa",  AGFA,  Luxram,  DUNLOP,  AEG
("Vampire");  Ausland  vielmals  m.  Indien/Australien!  Sauber  im  Ordner Gebot

13601 III.  REICH,  32  S.  E-Buch  voll  m.  Propaganda-,  Werbe-,  Orts-  u.  SST  a.
Bfstckn.,  meist  Hindenburg/Hitler,  auch  einige  SM  Gebot

13602 PFENNIGE 1875 ganz überwiegend gest  Farbensammlung.  Fast  alles  gepr.
mit  besseren Werten  wie  33aa und 36b.  Gebot

13603 PROPAGANDA  auf  3  Karten,  Inflamarken  m.  Anti-Hitler-Aufdrucken  in  3
Sprachen  "Hitler  ist  der  Krieg"  (dt.,  engl.,  franz.),  3  Werte  Oberschlesien  m.
dt.  Aufdr.,  Messeaufdrucke  1924  **/*/(*) Gebot

13604 PRÜFLOT  von  ca  120  Marken  ab  Pfennige  bis  Infla.  Alles  gepr.  bzw
farbbestimmt.  Neben  einfachem  Material  auch  einige  bessere  wie  39  Ia
ungebr.,   47aa  gest.  etwas  höher  gepr.  Wiegand,  154  Ib  ungebr.  */ Gebot

13605 ZUSAMMENDRUCKE Lot m. 10 senkr. Nothilfe-ZusDr 1928, dabei gute S54,
S56, S59, S62-65, teils kl. Mgl. (gefaltet), meist ungebr. Pracht, Mi. >3000 €  */ Gebot

DEUTSCHES REICH BRIEFE POSTEN
13606 1878-1944 Karton mit  ca.  300 Briefen,  Karten und GAs in unters.  Erhaltung,

dabei  inters.  Bedarfspost  incl.  Feldpost,  SST. etc,  besichtigen!  Gebot
13607 1907-1944,  fast  70  Belege  (davon  46  bis  1923,  andere  III.  Reich),  Briefe  u.

Karten  m.  vielfältigen  Frankaturen,  2  gelaufene  Rohrpost  u.  Bes.  WK I  Gebot
13608 1933-1934, 8 versch. "Mit Luftpost befördert..." bzw. Lupo-Stempeln  Gebot
13609 1937-1944, 90 versch. Sonderstempel III. Reich auf ebenso vielen Belegen  Gebot

DT. KOLONIEN U. AUSLANDSPOSTÄMTER
13610 1884-1919 ungebr. und gestpl. Slg. von China bis Togo im LT-Falzlosalbum,

das Album ist sehr schön und Kostet neu fast 200€, die enthaltetnen 180 (!)
Marken sind es leider nicht und sollten besichtigt werden  */ Gebot

DT. KOLONIEN SAMOA SAMMLUNGEN
13611 R-ZETTEL  tolles  Lot  mit  26  R-Zetteln,  meist  Apia  in  vielen  versch.  Typen,

dabei  auch  3  prov.  mit  Handstpl.-Überdruck  auf  Salelavalu,  sowie  je  1x
Mulifanua  u.  Salailua  /(*) Gebot
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DT. KOLONIEN TOGO SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

DT. KOLONIEN TOGO SAMMLUNGEN
13612 STEMPEL-Lot  von  17  Marken  in  untersch.  Erhaltungen,  alle  mit  versch.

besseren Stempeln von AGBELUVHOE bis TSEWIE, mehr oder weniger gute
Teilabschläge, auch 3 Werte Seepost  Gebot

DEUTSCHE ABSTIMMUNGSGEBIETE
13613 1920-1922  meist  gest  und  etwas  ungebr.  Sammlung  Marienwerder,

Oberschlesien  und  Schleswig.  Dabei  bessere  Ausgaben,  teils  auf  schönen
Briefst.  Dazu  noch  ein  R-Bf.  */ / Gebot

BESETZUNG I. WK
13614 1914-1921  sehr  reichhaltige  und  streckenweise  kpl.  Sammlung  der

Besetzung  WK1  incl.  Eupen  und  Malmédy.  In  allen  Erhaltungen  gesammelt
mit etlichen guten Ausgaben. Es sind auch viele Spezialitäten wie Zähnungen
und HAN-Nummern enthalten. Ausgeschmückt durch einige Briefe Stadtpost
Warschau. Kpl. im Internet abgebildet.  **/*/ / / Gebot

ALLENSTEIN SAMMLUNGEN
13615 1920  schöne  in  allen  Erhaltungen  zusammengetragene  Sammlung  mit

einigen  guten  Werten.  Dabei  4bI  postfr.  mit  Befund  Mikulski,  die
unverausgabte  Nr  I  postfr.  sign.,  18  a+b postfr.  sign.  sowie  weitere  bessere
farbgepr.  Werte.  Alles  im Internet  abgebildet.  **/*/ / Gebot

13616 1920 schöne in den Hauptnummern gest. und ungebr. je kpl.  Sammlung mit
Nr 4I ungebr. und 18 gest. sig. Köhler.  */ / Gebot

DEUTSCHES .ABSTIMMGEB. SCHLESWIG SAMMLUNGEN
13617 1920 schöne Slg. ab 1-14 kpl., 1-13**/*, 15-25 sowie 1 Brief u. 1 GA m. ZuF  **/*/ / Gebot

DANZIG SAMMLUNGEN
13618 ABARTEN hochinteressantes Lot mit 18 Ausgaben, dabei ungeschnittene wie

z.B.  Dienst  2  u.  3  M  (je  -.-!!!),  123  Y  m.  Papierfalten  mit  einwandfreien  KB
Bock  BPP,  5  M  HAN  uvm.  **/*/ / / Gebot

SAAR SAMMLUNGEN
13619 1920 Germania-Sarre sehr interessante spezialisierte Zusammenstellung mit

einigen Spitzenwerten. Dabei Nr 2IIa **/* Bogenecke mehrfach sign., 5IIa gest
gepr.  Burger,  5IIb  ungebr.*  doppelt  gepr.  Burger,  3II  gest  sign  ARGE sowie
weiteres  interessantes  Material.  **/*/ / Gebot

13620 1929-1951 ungebr. Pracht-Lot Spitzenausgaben u.a. Volkshilfe ´29 u. ´32, ´49
u. ´50, Europarat etc., Mi. 700++ €  * Gebot

DT. BESETZUNG I. WK POLEN SAMMLUNGEN
13621 1915-16  kleine  ungebr.  und  gest.  Sammlung  der  Stadtpost  im  besetzten

Polen.  Dabei  Sosnowice,  warschau  und  Zawiercie  mit  besseren  werten  und
schönen briefst.  */ / Gebot

DT. BESETZUNG II. WK LAIBACH SAMMLUNGEN
13622 1944-1945 bis auf Nr 20 und Porto kpl. ungebr. Sammlung der dt. Besetzung

von Laibach. Zusätzlich noch ein schöner R-Bf der 1.Ausgabe nach Wien.  */ Gebot

DT. BESETZUNG II. WK SERBIEN SAMMLUNGEN
13623 1941-1943  in  den  Hauptnummern  offenbar  kpl.  Sammlung  der

Besetzungsausgaben  für  Serbien.  Dabei  auch  die  Blocks  und  Nr  94-98  Zd-
Bogen.  Meist  ungebr.*,  die  Bl.  3-4  postfr.**.  **/* Gebot

DT. BESETZUNG II. WK SERBIEN BRIEFE POSTEN
13624 1941-1944 toller  Belegeposten m. 24 Briefen/GA´s,  dabei  Reco, viel  Zensur,

EF, MeF, toller  Bedarfsposten  Gebot
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DT. BESETZUNG II. WK NATIONALES INDIEN SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

DT. BESETZUNG II. WK NATIONALES INDIEN SAMMLUNGEN
13625 1943  postfr.,  wenig  ungebr.  kpl.  Sammlung  mit  den  gesuchten  1  Rupia  Nr

VIIB  a-c  postfr.  signiert.  **/* Gebot

DEUTSCHLAND NACH 1945
13626 1945-1985 gestpl. Slg. Bizone und Bund in 2 SAFE-Falzlosalben, über weite

Strecken kpl. incl. div. guter Anfangsausgaben, hoher KW  Gebot
13627 1945-1949 Slg. in allen Erhaltungen im gr. E-Buch ab Kontrollrat m. Bl. 12 A/

B  postfr.,  Bizone  ab  AM-Post,  dabei  3x  Bl.  1  (1x  gestpl.).  Franz.  Zonen  ab
Allg.  Ausgabe gestpl.,  Sonderausgaben der  3  Franz.  Zonen,  schöne Slg.  m.
vielen kpl.  Ausgaben  **/*/ Gebot

FRANZÖSISCHE ZONE
13628 1945-1949  gest.  Sammlung  auf  alten  VD-Blättern.  Dabei  einige  bessere

Ausgaben.  Enthalten z.B.  Rheinland-Pfalz  Rotes Kreuz 42-45 sowie Bl  1I  je
gepr.  Schlegel.  weitere bessere Werte  noch ungepr.  Hoher  KW !  Gebot

FRANZÖSISCHE ZONE BRIEFE POSTEN
13629 1949 schönes Lot  mit  7  Belegen,  davon 5  R-Bfe.,  gute  MeF 10 Pf  Kreutzer

(3), sowie 1x viol. Ra2 "Nachträglich entwertet", dazu noch FDC Baden 50/52
(200€), sowie UPU m. SST  Gebot

GEMEINSCHAFTSAUSGABEN SAMMLUNGEN
13630 OBERRÄNDER  DGZ  tolle  Slg.  mit  16  versch.  P  OR  dgz,  meist  Arge-

farbgeprüft,  postfr.  Luxus,  Mi.  640  €  ** Gebot

BIZONE ZWANGSZUSCHLAGSMARKEN SAMMLUNGEN
13631 NOTOPFERMARKE  BERLIN,  große  Zigarrenbox  m.  etlichen  100  gest.

Werten  Gebot

FRANZ. ZONE ALLGEMEINE AUSGABE SAMMLUNGEN
13632 1945  umfangr.  Spezial-Slg.  der  Mi.  1-13  postfr.  u.  gestpl.  mit  Farben,

Papiersorten,  Zwischenstegpaaren,  4er-Blocks,  Plattenfehler,  Farbabarten,
Eckrandstücke  m.  Druckdaten  u.  Bogenzählnummern,  sehr  sauber  auf
selbstgest.  Blättern  gesammelt,  im  dkl´roten  SAFE-Ringb.  m.  Schuber  **/ Gebot

SOWJETISCHE ZONE UND DDR
13633 1948-1955  tolle  Nachlass-Slg.  im  Sprechenden  Behrensalbum  ab  sehr

umfangreichem Teil Bezirkshandstempel, SBZ allg. Ausgabe, DDR oft per 3x
gesammelt mit guten Blocks und Ausgaben, Fundgrube!  */ / Gebot

SOWJETISCHE ZONE SAMMLUNGEN
13634 1945-1949  postfr.  Luxus-PRÜFLOT  nur  Spitzen  m.  26/28a+b,  38yc  (500€),

76Xb,  115by  (350€),  135Xwa,  136Xc  (320€),  137Yb  (500€),  231b  etc.,  alle
erwähnten tiefst  gepr.  Kramp bzw.  Ströh BPP,  Qualitätsobjekt!,  Mi.  3000+ €  ** Gebot

13635 1945-1949 schöne ungebr.*  Sammlung bist  auf  Potschta,  Handstpl  und Bl.6
in  den  Hauptnummern  offenbar  kpl.  auf  VD-Blättern.  Die  Blocks  sind  meist
postfr.  enthalten.  Mit  Bl.1x,  2t  (Bug),  4  usw.  Schöne  Slg  mit  hohem  KW.  **/* Gebot

13636 1945-1949  sehr  schöne  gest.  Sammlung  auf  VD-Blättern.  Dabei  etliches  an
gutem  Material  sowie  auch  einige  Briefe.  Enthalten  sind  z.B.  Nr  80X  mit
Befund Sturm, Bl.2y FA Zierer "echt gest.,  kl.  Schürfstellen behandelt,  sonst
guter  Erh.",  einige  Handstempel,  Bl.6  sowie  weitere  bessere  Ausgaben.
Hoher  KW  !  / Gebot

13637 1945-1949 spezialisierte Slg.  im Safe Falzlosalbum mit  vielen als  Einzellose
gekauften  Besonderheiten  wie  ungezähnte  Werte,  verschnittene  Marken,
Plattenfehler,  Druck  auf  Gummiseite,  Einheiten  etc.,  vielfach  geprüft,
schönes,  abwechslungsreiches  Objekt!  **/*/ / / Gebot
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13638 1948  Allg.  Ausgabe  KR  II  m.  Überdruck,  tolle  Spezial-Slg.  mit  Ober-  u.
Unterrändern, Ecken u. 4er-Bl., weit überkpl., als Highlight die "helle 60er" als
4er-Bl. re.o.Ecke (übl. postalisch beschriftet), postfr. Luxus!, Mi. 1100++ €  **/ Gebot

13639 PLATTENFEHLER  kleines  E-Buch  mit  etwa  130  Werten  mit  katalogisierten
PF Gebot

DDR SAMMLUNGEN
13640 1949-1990  im  Hauptteil  gestpl.  Slg  in  2  LT-Klemmbindern,  ab  etwas  SBZ,

OHNE  Blocks  u.  Klbgn.,  nicht  kpl.,  jedoch  viele  kpl.  Sätze  **/*/ Gebot
13641 1949-1990,  postfr./gest.  parallel  gesammelt  i.  3  E-Büchern,  anfangs  einiges

Falzerhaltung,  Marx-Blocks  **,  sonst  sichtbar  ohne  gr.  Lücken  (m.  Bl/Klbg.).
Vorab  SBZ  ab  Bezirkshandst.  bis  zur  Marke  aus  Goetheblock!  **/*/ Gebot

13642 1950-1987 BLOCKS BLOCKS BLOCKS toller Bestand mit über 500 Blocks u.
Klbgn.  postfr.  (nur  ganz wenige *)  u.  Gestpl.  im dicken E-Buch schon ab 2x
DEBRIA-Bl.,  4  Marx-Bl.,  viele weitere gute Ausgaben,  hoher  KW!  **/ Gebot

13643 1950-1990  postfr.  Lot  nur  versch.  PF  in  etwas  untersch.  Erhaltung,  dabei
seltene,  Mi.  lt.  korrekter  Aufstellung  1.238€  ** Gebot

13644 1953-1986  postfrische  Slg.  in  3  E-Büchern  u.  1  Vordruckalbum,  ohne
Angangsspitzen,  teils  doppelt  gesammelt,  sehr  sauber,  Fundus  für  PF  und
Abarten  bei  Kleinbogen  ** Gebot

13645 1954-1990  gestpl.  Lot  nur  versch.  PF  in  etwas  untersch.  Erhaltung,  dabei
bessere,  Mi  erhaltungsgerecht  lt.  Aufsstellung  2.852€  / / Gebot

DDR BRIEFE POSTEN
13646 1948-1959 Karton m. >500 Berlin SST meist auf Vorlageblättern- oder Karten,

meist mit Fünfjahrplanmarken und ein wenig Köpfe  Gebot

BERLIN SAMMLUNGEN
13647 1949  Berliner  Bauten,  2  Steckkarten  mit  meist  versch.  gestpl.  PF,  dabei

bessere, dazu 4 Karten mit Feldmerkmalen, alle kenntnisreich bestimmt und
interes. für Spezialisten  Gebot

13648 1949-1961  E-Buch  mit  nur  kpl.  gest.  Ausgaben  der  frühen  Jahre  in
Bedarfserhaltung, max. 10x je Sorte, dabei bessere ab 61-63 etc, Mi. >2900 €  Gebot

13649 1949-1971 postfr.  und gestpl.  Lot nur versch. PF ex Nr 63I-380I in untersch.
Erhaltung, Mi.  lt.  korrekter Aufstellung 825€, zzgl.  2 Werte ohne Preis  **/ Gebot

13650 1949-1984 anfangs Stephan u. Berliner Bauten, dann wohl ab Mi. 71 in den
Hauptnummern kpl. meist rundgestpl. Pracht, dazu reichlich Ergänzungen wie
Bfstcke., Paare, 4er-Bl., postfr. ZusDr. u- H-Blätter, sowie fast 100 Belege bis
1990, hier viele Dauerserien Bogenecken!!!, Mi. >2000 €  **/ / / / Gebot

13651 1960-1985  DOPPELDRUCKE,  tolle  Slg.  m.  15  versch.  Doppeldrucken  der
Farbe  Schwarz,  postfr.  Luxus,  6  davon  tiefst  gepr.!!!  ** Gebot

13652 1960-1990  E-Buch  mit  nur  kpl.  Zuschlagsausgaben  bis  5x  je  Sorte,  alle  mit
Rundstempeln  entwertet,  Mi.  1650  €  Gebot

BERLIN BRIEFE POSTEN
13653 1954-1990  FDC-Slg.  lose  im  Karton,  über  weite  Strecken  recht  vollständig,

Mi.  1180  €  Gebot
13654 1960-1990 Karton mit ca. 940 Briefen und Karten in bunter Mischung, dabei

Bedarfspost mit interes. Verwendungen, phil.  Belege etc.,  ansehen!  Gebot
13655 SCHMUCK-FDC´S  1949-1960  tolle  Slg.  mit  38  Blanko-Schmuck-FDC´s  mit

vielen guten Stücken wie z.B.  Philharmonie,  Lortzing,  10 u.  30 Pf  Glocke li.,
Vorolympia,  17.Juni,  3x Heuss-Medaillon uvm.,  I-II,  Mi.  >2000 €  Gebot

BUND SAMMLUNGEN
13656 1949-1960 E-Buch mit nur kpl. meist rundgestpl. Ausgaben der ersten Jahre

bis 10x je Sorte, u.a. 117-20, 143-46, 156-59 etc., Mi. >2800 €  Gebot
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13657 1949-1995  (ca.)  DUBLETTENPOSTEN sehr  umfangr.  postfr.  und  gestpl.  ab
112  bis  in  die  90er  Jahre  in  4  dicken  E-Büchern.  Viele  tausend  Michel! Gebot

13658 1949-2005  postfr.  Lot  nur  versch.  PF,  dabei  bessere,  div.  im  Paar  mit
Normalmarke,  Mi.  lt.  korrekter  Aufstellung 1.846€ zzgl.  16 Werte ohne Preis  ** Gebot

13659 1949-?  gest.  sortenr.  Bestand  von  über  2.000  Werten  im  dicken  Steckbuch.
Dabei  an  Erstausgaben  die  112,114-5,116,139-140,167-70,  etc.,  Mi.  -.-  €  Gebot

13660 1954  HEUSS  SPEZIAL  meist  gestpl.  Lot  m.  16  versch.  Werten/Typen,  u.a.
Mi. 179 W OR, 182 Yw II, 183y R,  sowie 182, 194 u. 195 je im 4er-Bl. etc.,
Mi. >700 €  **/ / / / Gebot

13661 1956-2001 gut sortierter Bestand nur kpl. Zuschlagsausgaben bis 5x je Sorte,
alle mit Rundstempel entwertet, Mi. >3800 €  Gebot

13662 1957-1965  Steckkarte  mit  17  postfr.  Eckrandstücken  mit  Formnummer  mit
ausschließlich besseren Eckverzahnungen (nach Schwarz-Katalog), aus MiNr
270-483  ** Gebot

13663 1957-2000  gestpl.  Lot  nur  versch.  PF  in  etwas  untersch.  Erhaltung,  Mi.  lt.
korrekter  Aufstellung  1.396€  zzgl.  22  Werte  ohne  Preis  Gebot

13664 1959-1990 gestpl., kpl. Slg. ab 1969 alles mit Versandstellenst. in 2 Lindner-
Vordruckalben, Mi. -.- €  Gebot

13665 1961-1980 kl. E-Buch m. PF und ca. 70 Formnummern  ** Gebot
13666 1968-1999  DOPPELDRUCKE  tolle  Slg.  mit  25  Werten,  alle  mit  deutlichen

Doppeldrucken,  postfr.  Luxus,  davon  9  Werte  geprüft,  tiefst  gepr.  Schmidl,
Salomon  bzw.  Schlegel  BPP!  Kaum  einmal  geprüft  angeboten!!!,  Mi.  -.-  €  / Gebot

13667 1974-2015 ETB-Slg. kpl. sauber und Jahrgangsweise in Tüten. Hoher KW! Gebot
13668 1985  SPEZIALSAMMLUNG  Nr.  1255/56  mit  einem  postfr.

Zusammendruckbogen  (180€)  u.  die  4  Zusammendrucke  mehrfach  kpl.  auf
Schmuck  FDC's  **/ Gebot

13669 1993-1997  ETB-Sammelbücher  der  Post  in  übl.  Pracht-Erhaltung  (780€),
dazu  die  beiden  selt.  Vorläufer-Bände  von  1991/92 Gebot

13670 2003-2013,  54  Zehnerbogen  mit  Ersttagssonderstempel  "Berlin"  aus  Mi.
2332-3036.  Im  Bogenrand  teils  Haftstellen,  Mi.  ~600€  € Gebot

13671 ATM  1981-1999  Ordner  mit  postfr.  Ausgaben,  dabei  viel  grüne  und  blaue
Serie,  neben  vielen  kpl.  Sätzen  sind  auch  einige  Fehldrucke  enthalten,
gesamt  über  1.200(!)  Werte  mit  hohem  KW  ** Gebot

13672 ATM 2008-2017, 10 Teil-Rollen m. Mi 6/7 Br. Tor/Posttower (3), Mi 8/9 Briefe
(6) u. Mi 2 Sanssouci (1), dazu noch 1 Kiste m. gest. Notopfermarken  ** Gebot

13673 DAUERSERIEN  1951-  1977,  postfrische  u.  gestempelte  Slg.  in  3  dicken  E-
Büchern  ab Posthorn  (nur  gest.!)  bis  DS Burgen/Schlösser.  Dabei  H-Blätter,
Zus.-drucke, Rollenm., C/D Werte u. Paare, Ecken, OR u. auch Belege. Dazu
noch  weiteres  E-Buch  m.  **/o  DS  Berlin  ab  Bed.  Deutsche  bis
Unfallverhütung.  Fundus  für  den  Spezialisten.  **/ / Gebot

13674 DAUERSERIEN Heuss  bis  Blumen postfr.  und  gestpl.  inkl.  Heuss  Lumogen
postfr., Burgen und Schlösser, SWK und Frauen der DM Zeit jeweils in postfr.
4erbl. usw.  **/ Gebot

13675 JAHRBÜCHER 1974-2000 kpl. in übl. Pracht-Erhaltung, Mi. 2765 €  ** Gebot
13676 MINISTERJAHRBÜCHER 2015/16 u. 2019, je m. Schuber tadellos, Mi. 520 €  Gebot
13677 PLATTENFEHLER 1986-1993,  48 versch.  Plattenfehler,  bis  auf  5  Stück alle

postfrisch sehr viele Paare (mit Vergleichsmarke) u. auch 4er-Blocks, Michel/
Schantl-PLF  in  etwa  zu  50/50  %.  Dabei  u.a.  **  Mi.  1322  III,  1377  I,  1500  I,
1521  I,  1536  I,  1584  I,  1608  I,  1656  I  etc.,  Mi.  ~900  €  **/ / Gebot

13678 POSTHORN-ZUSDR.  1951  kpl.  ungebr.  Luxus-Slg  der  Posthorn  ZusDrucke
W1 bis S12. Oft nur ganz hauchzarte Falzspuren. Drei Kombinationen, dabei
die gute S6 sowie W2 und WZ2 sogar postfr.!, Mi. ~2500 €  **/* Gebot

13679 ROLLENMARKEN  1954  Heuß-Elferstreifen,  alle  7  möglichen  Werte  178-91
xWvR sauber postfr., gefaltet. Die billige 7Pf rückseitig beschriftet, Mi. 1235 €  ** Gebot
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13680 ROLLENMARKEN  1954-1998  postfr.  Lot  nur  versch.  Einzelmarken  mit
Nummer  von  Heuss  bis  SWK  in  übl.  Erhaltung,  Mi.  335  €  ** Gebot

13681 SCHWARZDRUCK  SONDERBLÄTTER  Slg.  im  Abo  teuer  erkauft  in  3
Ringbindern Gebot

BUND BRIEFE POSTEN
13682 1949-1952,  9  echt  gelaufene,  großformatige  Briefe  m.  guten  Frankaturen.

Gesamte Anzahl der hochwertigen Frankaturen: Mi 111 (2), 112 (3), 113, 114
(2),115 (2), 116 (2), 121 u. 161, Mi. 1200 €  Gebot

13683 1958-2000  (ca.)  FDC-Slg.  lose  im  Karton,  über  weite  Strecken  kpl.  in  guter
Qualität,  Mi.  >2700  €  Gebot

13684 1965-2009 Partie von ca. 70 versch. Privatganzsachen, fast alle ungebr. bzw.
blanco mit SST., gute Qualität  Gebot

13685 1996-2003  Bundeswehr-Feldpostbelege  Bosnien-Afgahnistan,  seltene
Feldpost-AK,  Paketschein  Gebot

13686 1997 ABAS-Auslandsbriefe, 5 Stück je m. seltener portoger. ZuF zum ABAS-
Stempel, Pracht  Gebot

13687 2005-2020, ca.160 selbstgestaltete FDC alle mit selbstklebenden Marken und
entsprechendem  Erstverwendungsstempel  bzw.  ESST.  Alle  adressiert  und
gelaufen  Gebot

13688 BUND  -  SPEZIAL,  90  verschied.  Belege  (inkl.  ca.  10  Berlin),  dabei  MH-,
Rollen-,  MeF-  Frankaturen,  alles  DS  Unfallverh.,  Burgen/Schlösser  u.
Industrie+Technik  Gebot

13689 FDC-Partie mehrer hundert Schmuck-FDCs, meist der Eurozeit, lose und in 4
dicken Briefealben  Gebot

13690 KÜSTEN  UND  NATIONALPARKS,  attraktive  Slg.  Dt.  Briefe  meist  aus  den
2000er  Jahren  aus  Abobezug  Gebot

13691 MODERNE  ABOBELEGE  m.  u.a.  Flug  und  Bahnpostbelege.  Dabei  u.a.  20
Belege  mit  alleine  230€  ehem.  Portopreis  /  Rechnungen  anbei  Gebot

13692 SPÄTEINLIEFERUNGSBUCH,  1979,  2  Doppelseiten,  hier  wurden  die
Gebühren für Einlieferungen nach Schalterschluß verklebt (EF, MeF, AFS...),
recht selten  Gebot

13693 ZUSAMMENDRUCKE  1955-1956  Heuß-ZusDr.  auf  61  Bedarfsbriefen.  Wie
üblich  teils  Wellenstpl.  Dabei  bessere  Kombinationen  wie  S14-16,  S22-24,
S30-32,  RL1-2  usw.  Sehr  interessantes  hochwertiges  Lot.  Gebot

MOTIVE
13694 SAMMELBILDER  Karton  (26x26x9  cm)  fast  voll  m.  farbigen  Bundesliga-

Sammelbildern,  wohl  kaum  Doppelte!  +  ca.  50  dt.  TK  ohne  Motiv  Fußball Gebot

TELEFONKARTEN
13695 ALLE WELT,  fast  1.500 Telefonkarten aus aller  Welt,  hauptsächlich Europa,

hier  großer  Teil  Österreich in  5  großen Alben,  nach Ländern sortiert. Gebot
13696 BUND, 5 kg brutto, viele Verschiedene, gebraucht u. ungebraucht, viel 12 DM

Karten, auch 5 u. 10 u. sogar 50 DM gesehen. Gebot
13697 BUNDESREPUBLIK,  gute  1000  fast  nur  gebrauchte  TK  bis  50,-  DM

Guthaben  in  großer  Holzkiste  u.  3  Alben,  sehr  vielfältig,  verschied.  Motive  -
auch  Fussball  gesehen Gebot

13698 DT.  TELEFONKARTEN  in  2  Alben,  praktisch  alle  versch.  mit  hohem  Anteil
ungebrauchter Karten, einige gebr. Karten zusätzlich lose, insg. gut 235 Stk. Gebot

13699 TELEFONKARTENGIGANT, große Sammlung von Telefonkarten an die 1300
Karten in mehreren Mappen und Alben Gebot
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WELTWEIT
14000 NACHLASS mit umfangr. unterschiedl. gestpl. III. Reich-Slg. ab Mi. 479-95 m.

Mi.  499-507  u.  von  1934-1935  bis  auf  Bl.  3-6  u.  Bl.  10  u.  einigen
unwesentlichen Werten kpl., postfr. Bund-Slg. inkl. einiger ZusDr. in 2 Borek-
Vordr.-Alben, DDR Bl. 13, Niederlande MH, etwas Südafrika usw. 300,-

14001 ALLE  WELT,  E-Buch  nur  postfr.  Werte  50er/60er  Jahre  inkl.  2300
Westeuropa  Werte  sortenreich  mit  viel  Belgien,  Österreich,  Schweiz,
Skandinavien  usw.,  und  800  USA-Werte  (inkl.  NOMINALE!)  ** 100,-

14002 ZENSURBELEGE  ca.  100  Stück  mit  spezialisierten  Vermerken  ab  1901
Transvaal,  überw.  ab  1915  inkl.  KuK-Feldpost,  GB,  Spanien,  USA,  Ungarn,
Türkei,  Neufundland,  Argentinien,  Brasilien,  Chile,  Uruguay,  Paraguay,
Gilbraltar,  Brit.  Guiana,  Polen,  Rumänien,  Schweiz,  Niederlande,  Österreich  100,-

14003 ALLE WELT im gr. Karton m. ca. 1300 gestpl. Dt. Reich Dienst-Werten, Saar
m. Heuss II postfr. u. gestpl. (€ 180) auf Vordruck, Berlin m. Bogenecken Mi.
243-44 postfr. m. DZ (€ 120), Bund 1960-1984 postfr. kpl. zusätzl. mit Heuss
Lumogen im LT-Vordr.-Album u. etwas Ausland 90,-

14004 ONLY AUSLAND mit  u.a.  Griechenland ab gr.  Hermes, postfr.  Liechtenstein
Nominale,  Schweiz  mit  Mi.  21  gestpl.,  div.  weitere  Gebiete  nach  Motiven
gesammelt,  Tasmanien  mit  2000  Werten  postfr.  u.  gestpl.  usw.,  im  Karton 75,-

14005 AFRIKA/ASIEN/AUSTRALIEN/PAZIFIK,  120  alte,  versch.  Ganzsachen,  99%
ungebraucht, davon 51 x Afrika u. 53 x Asien, Andere Australien/Pazifik; sehr
sauber im Album  30,-

14006 ZENTRALAMERIKA/KARIBIK/USA,  125  alte,  verschied.  Ganzsachen,  alle
ungebraucht,  15  Länder:  Honduras,  Nicaragua,  Guatemala,  El  Salvador,
Costa  Rica,  Dom.  Rep.,  Panama,  USA,  Canada,  Karibische  Länder;  sehr
sauber  im  Album  30,-

WELTWEIT BRIEFE POSTEN
14007 ALLE  WELT,  herrlicher,  vielfältiger,  farbenprächtiger  (Frankaturen)  Belege

mittlerer  Karton  voll  m.  viel  Übersee  (Afrika,  Asien,  Naher  Osten)  -  alles
Luftpost-Bedarfsbriefe, Europa u. Westdeutschland. Zeitraum ca. 1960-1980,
schöner Fundus  Gebot

SAMMLUNGEN – ÜBERSEE ALLGEMEIN
14008 AMERIKA,  60  Seiten  E-Buch  fast  voll  gefüllt  m.  alten!  u.  modernen  Marken

von z.B. viel Mexico; Paraguay, Ecuador, Kolumbien u. Peru, generell wenig
Dubletten  **/*/ Gebot

14009 OZEANIEN mit alleine 360 Werten alt-australische Staaten inkl.
Neusüdwales Klassik, Queensland ab Klassik, Tasmanien, viel Victoria
ab Klassik mit 2x Mi. 1-2 in versch. Farben, etliche ungebr. Werte u.
Westaustralien ab Mi. 1, dazu Australien ab Klassik im alten E-Buch  */ 500,-

14010 SÜDOSTASIEN/OZEANIEN Nachlasslg., teils mehrfach m. 7000 Werten von
A  bis  W  wie  Weihnachtsinseln  in  2  E-Büchern.  Dabei  viel  AUS  ab  den
Erstausgaben  inkl  etwas  Altstaaten,  etwas  Antarktisgebiete,  viel  Indonesien,
einige  Malaiische  Staaten,  Neuseeland,  Nl.-Indien,  viel  Philippinen  uvm 270,-

14011 ÜBERSEE  alte  Slg.  von  rund  4.000  Werten  vieler  versch.  Gebiete  nur  bis
Anfang der 1970er Jahre auf Blankoblättern im Ordner. Dabei keine Spitzen,
aber in der Breite sehr reichhaltig 100,-

14012 ÜBERSEE Nachlaß von rund 19.000 Werten eng gesteckt in 8 Alben. Dabei
alleine rund 8.500 Werte Asien/Ozeanien inkl. 750 China Werten, viel Japan,
Indien,  Australien,  fast  8.000  Amerika  Werte  mit  Schwerpunkt  Kanada  und
USA  und  vieles  mehr 300,-

14013 ÜBERSEE Posten in 7 Alben. Dabei VR China, etwas HongKong usw. 100,-

ALGERIEN SAMMLUNGEN
14014 1926-1927 schönes ungebr. Pracht-Lot mit u.a. M. 58/70, 71/77, P 12/17 etc.  * 25,-
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AUSTRALIEN GEBIETE IN DER ANTARKTIS BRIEFE POSTEN
14015 1959-2015 Lot m. 65 Belegen, dabei Einschreiben, hohe Shilling-Frankaturen  80,-

BAHRAIN BRIEFE POSTEN
14016 1952-1970 ca., Lot m. 13 ungebr. Air Letters/ Aerogrammen  30,-

BRASILIEN SAMMLUNGEN
14017 1849-1932 schöner Bestand ab sogen. "Katzenaugen" (12 St.)  inkl.  60 R im

4er-Bl.,  90  R  s.P.,  Mi.  28/29,  35/36,  37,  43  uvm.,  insg.  über  400  Wte.!
Fundgrube!  100,-

CANADA SAMMLUNGEN
14018 1850-1993  (ca.),  reichhaltig!  besammelt,  über  weite  Strecken  kpl.  im

Schaubek  Falz-Vordruckalbum  50,-
14019 1859-1960 gestpl. Slg. ab Klassik auf LT-Vordr., dabei Mi. 10 (2x), Mi. 12-14

(€ 130), sieben Werte ex Mi. 19-24 (€ 440), 29 Werte ex Mi. 25-31 inkl. Mi. 31
(5x, Mi. billigst € 150), Mi. 77-82, 138, 150-55 usw.  150,-

CHINA SAMMLUNGEN
14020 1878-1949 Netter Posten in unterschiedlicher Erhaltung im Steckbuch, dabei

viele ÜBERDRUCK-Werte - Aus alter Bestandsverwertung! 300,-
14021 VERTRAGSHÄFEN  /  TREATY  PORTS  Lot  von  einigen  ungebr.  Werten.

Dabei  Chungking,  Kewkiang,  Ichang,  Chefoo,  Chinkiang,  Wuhu,  Hankow.
Dsw.  Noch  5  Ganzsachen.  */ /(*) 100,-

CHINA TAIWAN SAMMLUNGEN
14022 1950-1991  reichhaltige  Sammlung  und  auch  anfänglich  m.  Dubletten  im

vollem  dicken  E-Buch!!  **/*/ 50,-

GOLDKÜSTE BRIEFE POSTEN
14023 1910-1960  (ca.)  schöne  Slg.  von  Briefen,  Postkarten,  Ansichtskarten  u.  GA

von  u.  nach  der  Goldküste  (Ghana)  +  diverse  andere  Sammeldinge  auf
gesamt  84  Blättern,  sehr  vielfältig,  auch  einiges  an  AK  / 150,-

INDIEN SAMMLUNGEN
14024 1868-1954  Slg.  in  untersch.  Erh.  im  Steckbuch,  dabei  div.  interessante

Ausgaben,  ferner  Ganzsachen  +  Belege,  zusätzlich  noch  Vertragsstaaten  -
Aus  alter  Bestandsverwertung! 100,-

INDIEN BRIEFE POSTEN
14025 MAHARADJAS  ,  4  farbige  ungebr.  Karten  ca.  1913  mit  Abbildern  der

Regenten  der  verschiedenen  Feudalstaaten.  50,-

IRAN SAMMLUNGEN
14026 PERSIEN/IRAN inters. Slg. ab etwa 1875. Dabei 31/49, 56/62, 89/90, vielen

kpl.  Sätzen,  wie  u.a.  94/109  I/II,  129/144,  160  ungebr.,  179/84,  206/14  (-.-),
288/339 kpl. und vieles mehr usw. dazu Dienst und Porto. Enorm hoher KW
und äußerst selten mal angeboten  **/*/ 300,-

ISRAEL SAMMLUNGEN
14027 1948-1987 Full-Tab-Slg anfang meist gestpl. mit besseren Ausgaben, u.a. Mi.

6, 22-27, 55, sowie 66 auf Schmuck FDC! und ab Mitte der 50iger bis 80iger
ungebraucht, so wie 1984-1987 postfr. kpl., Hoher KW  **/*/ 50,-

14028 1948-1987 überwiegend gestpl. Slg. ohne TAB, Anfangsjahre weitgehend kpl.
mit 1-9, Porto 1-5 etc. im Album. Hoher KW!  **/*/ 50,-

14029 1948-1993 meist gestpl. Grundstock im kl. Album, ca. 300 Werte sowie noch
ein wenig Palästina  Gebot
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ISRAEL BRIEFE POSTEN
14030 1977-1983 Slg. von 100 FDC m. TAB im Briefealbum  Gebot

JAPAN ZUBEHOER VORDRUCKALBEN
14031 1871-1991  LEUCHTTURM  Falzvordruck  (teils  m.  Klarsichttaschen)  in  5  LT-

Alben  (4x  grün,  1x  grau),  gebrauchte  Erhaltung Gebot

JAPAN SAMMLUNGEN
14032 1871-2012  etwa  4.000  Werten  sehr  sortenr.  beginnend  mit  über  40

klassischen,  teils  teureren  Werten  alle  ungepr.  bzw.  teils  Altsignaturen
(ansehen!).  Dabei  6  Werte  ex.  1/3  inkl  1/3  sig.  Richter,  5/7  usw.  Dazu  im
späteren  Verlauf  ebenso  bessere  Werte,  u.a.  40/50,  53/56  per  zwei,  69/74,
92/93  ungebr.  und  vieles  mehr.  Dazu  im  Anhang  etwas  Nebengebiete.
Gewaltiger  KW 300,-

JUNGFERNINSELN SAMMLUNGEN
14033 1935-1994  ungebr./postfr.  Slg.  in  2  gr.  E-Büchern  (MiNr.  65-834),  mit  allen

Blocks  und  Besonderheiten,  selten  angeboten  **/* 400,-

KOKOS INSELN SAMMLUNGEN
14034 1979-1988 postfr. Slg. auf Blättern unter Hawid  ** Gebot

KOMOREN SAMMLUNGEN
14035 1998-2009 Bestand von >120 Blocks/ Klbg. im gr. E-Buch, hoher KW  ** 75,-

KOREA SAMMLUNGEN
14036 1884-1903 meist ungebr.* Lot mit besseren Werten, wenig gest. 100,-
14037 KOREA 1884-1903 gest. und ungebr. Lot mit einigen besseren Ausgaben. 100,-

KOREA SÜD SAMMLUNGEN
14038 SPEZIALSAMMLUNG  Olympiaden  1948-2010,  selbst  gestaltete  Sammlung

im  Ringbinder  m.  sehr  vielen  Blockausgaben  u.  anderem  (z.B.  Original
Eintrittskarten  Seoul  1988).  die  Mi.  34-35  (4  Sätze  -  je  Falz  oder  minimale
Falzspuren)  ** 50,-

LIBYEN SAMMLUNGEN
14039 1951-1980 postfr. und meist gest. Slg. ab Nr 3 mit vielen kpl. Sätzen u.a. 34-

45,52-68,91-106, Bl. und Klbg. ab postfr. Bl 1, etc., seltenes Angebot!, Mi. -.-
€  **/ 75,-

14040 1954-1960 postfr. Luxus-Lot ex 46-87, dazu noch Dienst 1/18 u. P 13/16, Mi.
180+ €  ** Gebot

MACAU SAMMLUNGEN
14041 MACAU postfr. Lot der späten 1990er und 2000er Jahre mit alleine über 100

Bl. Mi 1.370€, Seltenes Angebot  ** 200,-

NEUSEELAND SAMMLUNGEN
14042 MARKENHEFTCHEN  postfr.  Slg.  von  86  versch.  MH,  Nominale  über  400

NZL-$  (~  €250)  ** 100,-

RHODESIEN SAMMLUNGEN
14043 1967-1990  gestpl.  Slg.  incl.  Simbabwe  sauber  im  Leuchtturm-Falzlosalbum,

bes.  gestpl.  ein  seltenes  Angebot!,  Mi.  386  €  75,-
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UNO NEW YORK SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

UNO NEW YORK SAMMLUNGEN
14044 1951-2001  postfr.,  quasi  kpl.  Slg.  inkl.  Bl  1  in  2  neuw.  Lindner-T-

Vordruckalben  je  mit  Schuber,  Mi.  -.-  €  ** 50,-
14045 FLAGGEN Slg. von 24 gestpl. Flaggen-Klbg. u. einigen losen Werten, ehem.

Postpreis 88 US$  20,-
14046 FLAGGENAUSGABE,  postfr.  Slg.  loser  Werte,  Zdr.  und  alleine  50  Klb.  in  2

neuw.  Lindner-T-Vordruckalben  je  mit  Schuber.  Alleine  die  enthaltene
Nominale  beträgt  360  USD  (=320€)  plus  Alben,  Mi.  -.-  €  ** 50,-

USA SAMMLUNGEN
14047 1851-1976  gest.  Slg.  ab  Klassik  mit  u.a.  Nr.  137,  158,  dekorativer

Luftpostbrief  von  1928  etc.  in  Leuchtturm  Vordruckalbum  55,-
14048 1965-1977,  über  250  verschied.  4er-Blocks  (99  %  Eckrand)  sauber  auf

selbsgest.  Blättern,  dazu  **  Standard-Slg  1959-1977  (ebenfalls  auf  eigenen
Blä.)  +  2  Alben  m.  gesamt  108  Einzelwerten  weltweit  Motiv  "VÖGEL"  **/ 50,-

14049 1987-1999  postfr.  Slg  im  Album.  Die  enthaltene  postgültige  Nomi  beträgt
bereits  125  USD  (=115€)  ** 80,-

14050 USA,  Lot  mit  postfr.  Ausgaben  mit  insb.  MHs  und  Zdr.  mit  insg.  240  USD
(=215€)  gültiger  Nomi  und  zus.  div.  Dienst  und  Portowerte,  Mi.  -.-  €  ** 100,-

14051 USA,  postfr.  Zusammenstellung  in  Bogen  und  Bogenteilen  mit  einem
Nomiwert  von  150  USD  (=140€),  Mi.  -.-  €  ** 50,-

USA BRIEFE POSTEN
14052 KARTON  m.  ca.  300  modernen  Bedarfsbelegen,  sehr  viele  im  Klein-  u.

Langformat,  viel  Bedarf  Gebot

VENDA SAMMLUNGEN
14053 1979-1994 umfangreiche, selbstgestaltete Luxus-Slg. in 3 schwarzen Lindner

Ringbindern  mit  65  kpl.  postfr.  Sätzen,  11  Blocks,  74  FDC´s,  12  MK´s,  40
GA´s  und  einigen  Foldern  **/ / 100,-

EUROPA
14054 1918-1940 ALTBALTIKUM Slg. mit Estland ab 1/40 mit 90/93 gestpl., 127/134

gestpl.  (170€),  Lettland  ab  1919  und  Litauen  ebenso  ab  1919  mit  gesch.
Werten, 417/24, usw, auf alten KABE Vordrucken. Dazu etliche moderne FDC 120,-

14055 2001 BRIEFMARKEN IM SONNTAGSKLEID Slg. aus bekanntem Sieger-Abo
im  entspr.  Vordruckalbum  m.  55  postfr.  u.  55  gestpl.  Blocks,  einiges  an
Nominale  enthalten!  **/ 50,-

14056 ALTE SAMMLUNG mit Niederl. Sätze u.a. 245-48 gestpl., 565-79, Norwegen
30er Jahre,  viel  Österreich ab Mi.  2  mit  besseren Sätzen 40/50er  Jahre u.a.
Mi.  878-84,  929-32,  937-40,  952-54 usw. 90,-

14057 AUTOMATENMARKEN,  kl.  Schachtel  m.  ATM  80/90er  Jahre  aus  Aland,
Griechenland,  Luxemburg,  Spanien,  Portugal,  Schweden  sowie  Bund/Berlin
und  Israel,  auf  25  gr.  Steckkarten  **/ / 45,-

14058 AUTOMATENMARKEN,  kl.  Schachtel  m.  ATM  80/90er  Jahre  aus  Belgien,
Frankreich  m.  guten  Vogel-Sätzen,  Portugal,  Bund/Berlin  uvm.  **/ / 45,-

14059 BLOCK-LOT  1983-1990  v.  Westeuropa,  saubere  Slg.  mit  ca.  280  Europa-
Blocks  postfr.  im  Album,  viele  bessere  Blocks  dabei  ** 100,-

14060 BRITISCHE GEBIETE in Europa mit Gibraltar mit div. MH und Klb, Irland mit
Bl,  Klb, div.  Schmuck FDCs, u.a. 210/25, 250/64 und Malta ebenso mit Klb.,
alten GA usw. 100,-

14061 DEUTSCHSPRACHIGES m. einigen III Reich 4er Bl u.a. Nr 831/42**, Ö 984/
87 gestpl. (300€), CH 395 a. Flugbrief, Bl 15** uvm 70,-

14062 EUROPÄISCHE KLEINSTAATEN inter. Posten mit Mittellitauen 23/28 A/B, 30
in  Kehrdruckpaar,  31/43  A/B,  Nordingermanland  8/14,  Ostrumelien,
Transkaukasien,  etlichen  Altausgaben  der  Ukraine  usw. 100,-
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14063 KABE-KISTE mit 5 Vordruckalben plus etlichen Ergänzungsblättern mit
vielen versch. Gebieten ab den Erstausgaben. Dabei Belgien ab Klassik
inkl. 7/9, vielen Eisenbahnpaketmarken, Bosnien-Herzegowina ab erster
Ausgabe, viel Bulgarien ab 1881, Griechenland ab Hermesköpfe, GB ab
Klassik mit alleine 4-stelligem KW, Italien ab Klassik, Jugoslawien ab
erster Ausgabe, viel FL, LUX, Türkei mit vielen Aufdruckwerten usw. 500,-

14064 NORWEGEN  UND  SCHWEDEN  urige  alte  Sammlungen  mit  einigen
Skillingwerten, guten Werten Semiklassik, auch Dienst und Porto, meist altes
Material, in 2 Alben  */ 150,-

14065 SCHAUBEK  EUROPA,  Ausgabe  1944  u.  dementsprechend  nur  bis  dorthin
gesammelt.  Dabei  Dänemark  ab  Nr.  1,  viel  Niederlande  ab  Klassik  mit  1/2,
14,  19/27,  134/137,  alle  Kindersätze  von  1924-1940,  gute  138/40,  205/12,
Norwegen  ab  Klassik  mit  3/4,  109/15,  Österreich  ab  Klassik,  Schweden  ab
1858,  Schweiz  ab  1862 270,-

14066 SCHWANEBERGER  Vordruckalbum  nur  m.  europäischen  Ausgaben
(Übersee Vordrucke leer),  mit  u.a.  GB Nr. 77 (160€),  86-97 (200€),  102-105
(240€),  Österreich ab erster Ausgabe etc. 90,-

14067 SKANDINAVIEN  alte  Slg.  nur  bis  Anfang  der  1940er  Jahre  auf  KABE
Vordrucken  im  blauen  KABE  Klemmbinder.  Dabei  DNK  ab  1853,  FIN  ab
Klassik  mit  3  Zangenmarken  ink.  Nr  8  mit  div.  Werten  ex.  Nr  12/19  vielen
Rotkreuzsätzen ab 1931 Karelien Nr 1/15 ungebr. NOR ab Nr 9 mit Nr 12, 17
und viel SWE ab Klassik  */ 110,-

14068 SKANDINAVIEN mit  ATM Aland,  Faeroer  Jahrbücher  1984-1997  kpl.,  MH´s
Norwegen  u.  Schweden,  Blocks  usw. 75,-

14069 SKANDINAVIEN  Posten  mit  Grönland  Belegen,  Finnland  mit  älteren
Ganzsachen,  158/60  in  postfr.  9erbl.,  usw. 80,-

14070 WESTEUROPA postfr. Zusammenstellung vieler versch. Gebiete, dabei Bund
beide  GA  1  Bundestag,  Frankreich  Dauerserien,  Großbritannien  m.  einigen
Regionalausg.,  Italien  Mi.  459-62,  viele  Norwegen  ATM  usw.  ** 40,-

EUROPA BRIEFE POSTEN
14071 1870-1950  (ca.)  Balkanstaaten,  ca.  80  gebr.  und  ungebr.  GA,  viel  Serbien,

Doppelkarten  etc.  80,-
14072 BRIEFE  Bund  u.  Österreich,  viel  Bedarf,  viele  SM  gesehen,  auch  etwas

anderes  Westeuropa  dabei,  alles  nach  ca.  1960  bis  1990,  reichhaltig  m.
sicher  1000  Stück  (viel  Kleinformat)  im  Würfelkarton!  Gebot

14073 GANZSACHEN der Mitte bis End-  80er Jahre, Bund, Schweiz; Niederlande,
Luxemburg  u.   Österreich,  viele  Doppelte,  jedoch  auch  einiges  m.
Zusatzfrankatur,  ca.  700-800  Stück  50,-

14074 GANZSACHEN,  500  fast  alles  verschied.  GA  OHNE  Deutschland,  viele  m.
Katalogwert zw. 10-40 €, geschätzte 70 % vor 1945; dabei Mi GA Serbien P
65, Frankreich K 1, K 5a, P 19 II, Monaco P 5, Niederlande U 3, Russland U
59, Russ. Levante K 1, P 5 und viele andere mehr, sauber im Schuhkarton  150,-

14075 SKANDINAVIEN, Album m. 50 Belegen von alt bis neu  Gebot

WESTEUROPA
14076 WESTEUROPA  etwa  200  Bl.  und  Klb.  fast  alle  postfr.  inkl.  Belgien,  viel

Monaco  und  Portugal,  Österreich  Klb.,  Spanien  usw.,  im  schweren  SAFE
Ringbinder  **/ 50,-

14077 WESTEUROPA  rund  250  Bl.  postfr.  und  gestpl.  mit  div.  Gebieten  u.a.
Frankreich,  Portugal,  Schweiz  und  etwas  Übersee  mit  Kanada  und  USA  **/ 60,-

14078 WESTEUROPA,  kleins  E-Buch  nur  postfr.  Ausgaben  mit  600  Italien  Werten
ab  50er  Jahre,  Niederlande  ebenso  ab  50er  mit  u.a.  672/76,  NOR und  Ö  ** 60,-

14079 WESTEUROPAQUARTETT  von  rund  5.000  Werten  in  4  E-Büchern.  Dabei
viel BEL ab Klassik inkl. Eisenbahnpaketmarken, DNK ab Klassik, FIN ab 12/
18, GB mit einigen klassischen Werten (Mi bis 1902 alleine 1.500€), ISL, Ö ab
Klassik mit viel Bosnien und Hrzegowina usw. 200,-
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BALTISCHE STAATEN
14080 1918-1940 Slg der Altausgaben mit 1/5 mehrfach, 48/52B, 54/56, 87/89, 102/

05, Herzstück Bl. 2 postfr. und gestpl., 142/45, Lettland 138/43, Bl 1, Litauen
364/71 A/B, 417/20 gestpl. Uvm  **/*/ 120,-

SKANDINAVIEN
14081 1856-1945 Slg. von 7 Staaten im gr. E-Buch mit hunderten Werten, dabei gut

Dänemarke,  Finnland  reichhaltig,  etwas  Baltikum,  Norwegen  und  noch  div.
Belege,  netter  Grundstock  50,-

14082 SKANDINAVIEN  Nachlaß  auf  einem  Stapel  Vordrucken  und  Albenblättern.
Dabei Dänemark ab Nr 1, Finnland postfr., Island, Norwegen, viel Schweden
meist postfr. usw. 100,-

ÄGAEISCHE INSELN SAMMLUNGEN
14083 1943-1945  kpl.  Slg.  der  Dt.-Ital.-Verwaltung,  postfr.  Luxus,  Hw  210  gepr.

A.Diena,  221/24  sign.  F.Staiger,  Mi.  725  €  ** 145,-
14084 Agaeische Inseln lot ab I/II mit gut 80 Werten ex. 3/13 nach Ortsnamen spez.,

17/23 postfr., 141 usw. Dazu Ausgaben von Kastellorizo  **/*/ 100,-

ÄGAEISCHE INSELN AUSGABE FÜR CASTELROSSO SAMMLU
NGEN

14085 1922-1932 kpl.  Slg.  Mi.  1-39,  Mi.  3,  7  u.  8.  ungebr.,  Rest  postfr.  Luxus!,  Mi.
650 €  ** 130,-

ANDORRA FRANZÖSISCHE POST SAMMLUNGEN
14086 1932-2004  gestpl.  Slg.  im  Klemmbinder  auf  Falz-bzw.  selbstgestalteten

Vordrucken ab div.  Werten der 2.  Freimarkenserie m. 1,75 HW (150€),  gute
Flugpostmarken wie MiNr. 141, 158-60 (230€), ab 1978 augenscheinlich kpl.,
tls.  m.  Belegen  aufgelockert  und  m.  besseren  Porto  wie  1-8  (50€),  21-45
(>230),  ideal  zum  Weitersammeln!  100,-

ANDORRA SPANISCHE POST SAMMLUNGEN
14087 1929-2004 meist gestpl. Slg. im Klemmbinder auf selbstgestalteten Seiten, ab

1972  bis  2004  fast  kpl.,  davor  Nr.  44-50,  56-58,  immer  m.  Belegen
angereichert,  dazu  ATM,  die  nicht  verausgabten  Luftpostmarken  I-  XXIV,
leicht  zu  50,-

14088 ANDORRA,  spanische  Post,  Lot  mit  u.a.  guter  13,  15/24,  27,  Cept  1972
postfr.  und  auf  FDC,  viele  weitere  postfr.  Ausgaben  usw.  **/ / 100,-

AZOREN SAMMLUNGEN
14089 AZOREN  Slg.  der  Altausgaben  ab  Klassik  beginnen  mit  breitrandiger  Nr  1

(1.700€)  mit  3  (150€),  49,  62/71,  74  gestpl.  usw.  Seltenes  Angebot  */ 250,-

BELGIEN SAMMLUNGEN
14090 1849-1937 uriger alte Slg. ab Nr. 1 mit ca. 400 Werten auf Blankoblättern  */ / 50,-
14091 1849-1944 Slg ab Klassik beginnend mit Nr 2 auf alten Schaubekvordrucken.

Dabei  viele  kpl.  Sätze  u.a.  Nr  35/38,  42/59,  71/77,  81/112,  191/203,  vielen
Eisenbahnpaketmarken  ab  erster  Ausgabe  uvm,  Mi.  2000  €  */ 180,-

14092 1849-1975  gestpl.  Slg.  m.  einigen  Dubletten  im  gr.  E-Buch  ab  Epauletten,
dabei  viele  mittleres  Material,  kpl.  Sätze,  ZusDr.,  Dienst,  Eisenbahn  sowie
Belgisch  Kongo  und  Eupen  Malmedy,  viel  Altmaterial  150,-
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14093 1849-1987 über weite Strecken kpl., meist rundgestpl. Pracht-/Luxus-Slg.
im Vordruck-Klemmbinder Abria schon ab 2x Mi. 1/2 (310€), 20
Epauletten-Werte, 18, 19, 21, 2x22, 24Ab, 28Ab, 34A m. Rollstpl., 81/88 I-
III, 127, 145/58 Stahlhelm (750), 186 Klbg*, 287, Bl. 1-3*, 341*, 342/3, 366/
72, 386/92, , ab 1945 bis auf wenige kl. Werte kpl. (Blocks teils *), im
Anhang noch reichlich Eisenbahnpaketmarken ab 1/14!,
Telegraphenmarken ab 1/2 ND (100€), Dienst, Porto etc., sowie 110
ZusDr. m. Reklamefeldern! Saubere Slg.!, Mi. >10.000+ €  750,-

14094 1849-2010  (ca.)  gestpl.  Slg.  ab  Mi.  2  in  übl.  unterschiedl.  Erhaltung  im  E-
Buch,  Mi.  >1100  €  40,-

14095 1851-2005  umfangreiche  meist  gestpl.  sortenreiches  Lot  von  etwa  5.700
Werten  ab  Klassik  in  2  dicken  E-Büchern.  Dabei  mehrfach  3/5,  11/13,  20
ungebr.,  sehr  vielen  Eisenbahnpaketmarken  ab  erster  Ausgabe  usw.
Aufgrund  der  Menge  sehr  hoher  Mi.  **/ 100,-

14096 1950-1980 (ca.), knapp 2.000 postfr. Werte und 60 Blöcke ab 50er Jahre bis
Anfang  70er  Jahre  in  3  Steckbüchern.  Dabei  viele  kpl.  Sätze.  Dazu  div.
gestpl.  Ausgaben  unberechnet  dazu,  Mi.  -.-  €  ** 50,-

14097 1960-1972  über  weite  Strecken  kpl.  postfr.  Luxus-Slg.  im  Borek
Vordruckalbum  ab  gutem  Weltflüchtlingsjahr-Block,  dieser  auch  zusätzl.  auf
FDC  dabei!,  viele  weitere  Blocks,  sowie  etwas  Paketmarken  ** 25,-

14098 1962-2000  postfr.,  über  weite  Strecken  kpl.  postfr.  Luxus-Slg.  in  4  Lindner
Vordruckalben  mit  vielen  schönen  Ausgaben,  etwas  Nominale  und
Eisenbahnmarken!  **/*/ 100,-

BELGISCHE MILITÄRPOST IM RHEINLAND SAMMLUNGEN
14099 1920 gestpl. Slg. mit Eupen und Malmedy 1/7, Eupen 1/17 und Porto 1/5 und

Malmedy ebenso 1/17 und Porto 1/5  120,-
14100 1920-1921 Slg mit Eupen u. Malmedy Nr. 1/7 gest. inkl. 7 je zwei, Eupen 1/17

u. Porto 1/5 (Mi. 240€), Malmedy 1/17 (200€) 90,-
14101 BELGISCHE MILITÄRPOST im Rheinland,  gestpl.  Slg.  mit  Eupen 10/11,  13

Porto  1/5,  Malmedy 1/17 ohne 11/12 kpl.  (billigst  180€),  Porto  1/5  uvm  60,-

BULGARIEN SAMMLUNGEN
14102 1879-1984 Slg. im kl.  E-Buch ab der Klassik,  dabei MiNr. 1+2, 206-09, 249-

51, P1+2 sowie einige Blocks  **/*/ 50,-
14103 1882 und mehr,  Slg.  von knapp 1500 gest.  Werten mit  u.a.  Nr 23 (130€) im

blauen Leuchtturm E-Buch. Dazu 50 versch. Blöcke 45,-
14104 1882-1943  Slg  mit  vielen  kpl.  Sätzen  ab  Nr  12/20  mit  insgesamt  über  400

Werten auf  alten Vordrucken.  Dabei  Nr  206/09,  gute 242/51 ungebr.  (250€),
266/71,  291/95 usw,  auf  Vordrucken 110,-

14105 1960-1990 überwiegend gestpl. Slg. in 2 gr. E-Büchern, über weite Strecken
kpl., dabei reichlich Blocks, Mi.n.A.d.E. ca. 2400€  75,-

14106 BULGARIEN etwa 1.400 Werten ab erster  Ausgabe beginnend mit  Nr  1 nur
bis  1950.  Dabei  3,5,6/11 (180€) usw, im E-Buch 100,-

14107 BULGARIEN Posten mit  Schwerpunkt  bei  den 270 Bl.  und Klbg.  postfr.  und
gestpl.  mit  besseren,  u.a.  Bl  4,  39  und  43  postfr.  (225€),  Klb.  u.a.  3127/29
(180€), 3183/86 per 2 (200€), 3241/44, 3247/50, Markenmaterial u.a. Porto 4/
6 usw.  **/ 120,-

DÄNEMARK SAMMLUNGEN
14108 1851-1930 Slg. ab Klassik mit u.a. Mi. 1, 7-8, 11-31 (billigst € 1140), Mi. 33,

97-109, Mi. 131-42 in 4er-Blocks, Mi. 145 gestpl., Mi. 159-65, 176-79, Dienst
Mi. 1-3 (billigst € 380), Porto ab Mi. 1-7, Verrechnungsmarken Mi. 1-10 usw.,
auf altem Schwaneberger Vordr., Mi. 2500 €  */ 200,-

14109 1851-1944  gestpl.  Slg  ab  Klassik  beginnen  mit  Nr  1  mit  u.a.  11,  16,  47/59,
gute  84/96  (250€),  131/145  (170€),  159/61  und  163/65,  177/79,  Thule
Ausgaben  1/5  uvm  auf  alten  Vordrucken  110,-
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14110 1851-1985 umfangr. Slg. ab Nr 1 lediglich ohne 2, 10 und billige 96
bereits kpl. Dabei 3/8, 11/15, 16/33, 60/62 postfr., 66 und 81 gestpl., 81,
116/17 gestpl., 131/42 lose und in 4erBl., gute 143/45 und 180/81 gestpl.
usw., ab 1970 alles postfr., zusätzlich mit einigen MHs. Dazu Dienst ab
gestpl. 1/2 mit 4/19, Porto 1/38 kpl. und Postfähren-Marken 1/47 nur ohne
3 und 15 kpl. inkl. guter 4/10 gestpl.. Mi. 6.500€, So vollständig selten
angeboten  **/*/ 700,-

14111 1851-2003  gestpl.  Slg.  ab  Klassik  beginnend  mit  Nr  1,  anfangs  auf  KABE
Vordrucken und später auf Blancoblättern. Dabei 3/6, 11, 16/19, 22/33, 47/52,
81, 97/109, 131/42 uvm., Mi. 2500 €  200,-

14112 1851-2003 umfangr.  sortenr.  Bestand ab Klassik mit  u.a.  Nr 1,  3,  12/14,  17/
20, 22/31 teils mehrfach 47/52, 97/109, 131/142 meist mehrfach, Nr 143 und
145, 176/79, alleine etwa 4500 dkr (600€) gültige Nominale der letzten Jahre
inkl. einiger Markenheftchen uvm. Insg. über 5000 Werte in 2 grünen Prophila
E-Büchern!  **/ 450,-

14113 1875-1988 Slg.  anfangs nur  gestpl.  von 1979-88 postfr.  und gestpl.  fast  kpl.
im  Steckbuch.  Insg.  1.300  Werte  von  denen  die  postfr.  Ausgaben  bereits
einen  Nominalwert  von  1.50  Dkr.  (=140€)  haben.,  Mi.  -.-  €  **/ 50,-

14114 1962-1998  postfr.  Bestand  von  über  1.000  Werten.  Alleine  die  gültige  Nomi
beträgt  3.000  dKr.  (=400€)  ** 250,-

14115 1977-1999 postfr. und kpl. Slg. zusätzlich mit 100 MHs. Alleine die
enthaltene Nomi beträgt 5.300 dkr (=700€!)  ** 500,-

14116 DÄNEMARK  gestpl.  Lot  mit  2x  Nr  1  (100€),  3  und  6  (275€),  51/52,  60/62
(150€),  81  (150€),  91/93  und  96  (163€),  Dienst  1/3  (380€  teils  Mängel),
Postfähren  Marken  1/2  und  4  (290€)  usw.  Dazu  bessere  181  ungebr.  200,-

14117 DÄNEMARK Posten postfr. und zusätzlich auf Schmuck FDCs mit neben den
Markenausgaben  viele  MH  in  einer  vielzahl  von  Versandstellenumschlägen.
Alleine  die  postfr.  gültige  Nomi  beträgt  2.400  dKr.  (=320€)  plus  den  FDCs 200,-

14118 DÄNEMARK, postfr. Slg. mit Besonderheiten, u.a. H-Blatt 10-12 (200€), 151-
52  und  156-58  in  4er  Bl.  (120€),  rund  30  MH  inkl.  gutem  MH  22  (340€),
Postfährenmarken  Nr.  15/16  (170€),  etc.,  Mi.  -.-  €  ** 100,-

ESTLAND SAMMLUNGEN
14119 1918-1940 Slg. mit vielen kpl.  Sätzen mit u.a. Nr 1/42 kpl.  inkl.  43 B gestpl.,

48/52 A/B, 55/141 kpl.  inkl  Bl 1/2 uvm auf alten Vordrucken  */ 90,-
14120 1918-1995 ab Nr1 kpl. (!) Slg. mit allen besseren Ausgaben im

Leuchtturm Vordruckalbum. Dabei 2A ungebr. (400€), 32/39 A/B, 41/45 B
seltene 43 A ungebr., gepr. Sellschopp (ca. 800€), gute 46/47 A/B
ungebr. (ca. 300€), 87/93 gestpl. (120€), alle Gemeinsachtshilfe Sätze
von 1936/40 (230€) Bl 1/4 inkl. Bl 3/4 gestpl. (330€) und von 1991/95 alles
postfr. im Vordruckalbum. Seltenes Angebot  **/*/ 600,-

FÄROEER SAMMLUNGEN
14121 1940-1985 kpl. gest. Slg. beginnend mit guter Nr. 2/6 (Mi. alleine 350€)  90,-
14122 1975-1995 postfr. Slg. kpl. im neuw. Leuchtturm Vordruckalbum  ** 50,-
14123 1975-1996 postfr. Slg. m. Extras, u.a. MH 1-12 im Steckbuch, Mi. 730 €  ** 50,-

FINNLAND SAMMLUNGEN
14124 1860-1944 Slg. ab Klassik beginnen mit 4 Werten der Zangenausgabe. Dabei

viele kpl. Sätze und 20er/30er Jahre nahezu vollständig inkl. Rotkreuz Sätzen
ab 1930 auf alten Vordrucken  */ 90,-

14125 1866-2000 gestpl.  Slg.  ab Klassik  beginnend mit  5  "Zungen".Werte inkl.  4/9,
15/19,  Rotkreuz  Sätze  ab  1930  usw.  Mi  2.400€,  +  eine  mangelhafte  Nr  10
unberechnet  dazu  150,-

14126 1889-1941 Slg mit ca. 250 Werten u.a. Nr.138/38 gest., mehrere gest. Rotes
Kreuz Sätze auf alten Blättern  */ 25,-
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FRANKREICH SAMMLUNGEN
14127 1849-1933  Slg.  ab  Klassik  mit  Mi.  3-4,  11,  16,  18-25,  45-55  (ohne  Mi.  15),

Allegorie  bis  5  France  kpl.,  Mi.  99,  144-151,  222  ungebr.,  232-34,  244-46
usw.,  auf  altem  Schwaneberger  Vordr.,  Mi.  1900  € 150,-

14128 1849-1944 umfangreiche Slg. ab 34 versch. Ceres/Napoleon Werten ab Nr 4,
Allegorie,  viel  20er/30er  J.  u.a.  Nr  305/10,  326/27,  359/60,  589/93(**  5er
Streifen),  Porto  ab  2/3,  Mi.  2000+  €  **/*/ 180,-

14129 1849-1959 umfang. bis auf wenige Ausgaben gestpl. Slg. ab Klassik
immerwieder mit besseren Ausgaben u.a. 1,5,7,8/9,10/16 gute 32,
Allegorie bis 5 France, 144/51, gute 152 Befund Bühler, 246,
Staatsschuldenkassensätze, usw. von 1930/1959 quasi kpl. inkl.
Einzelwerte aus Bl 3 usw. Dazu viel Porto ab 2/3 mit 8/9, 10/20,24,27,28/
34 X/Y und vieles mehr. Mi. 15.000€  1200,-

14130 1849-1974 umfangr. gestpl. Slg. mit vielen besseren Ausg. im dicken LT-
Klemmbinder, dabei über 60 Werte Ceres u. Napoleon m. guter Mi. 2, 3-4,
9-11, 18-36, 43-55, Allegorie bis 5 France, Mi. 136 (ungebr.), Mi. 248
(postfr.), Mi. 326-27 usw., von 1959-1974 kpl., Mi. 7000 €  500,-

14131 1849-1975 gestpl. Slg. mit vielen besseren Werten ab Klassik im
Schaubekvordruckalbum. Dabei 1, 3/4 mehrfach, 2x 5, gute 8 tadellos,
10/11, 18/31, gute 32, 36, 38/43, Allegorie mit besseren usw. ab den
1930er Jahren bis auf wenige Werte bereits kpl. Mi. 9.200€  800,-

14132 1876-1972 umfangreiche, anfangs wenig ungebr. Slg. im Steckbuch.
Dabei eine große Anzahl besserer Ausgaben u.a. seltene Nr. 134-34, 138-
39, 169-72 je postfr., 211-14 *, 222 *, 249-53**, 291.328-33, viel 30er-50er
Jahre und von 1956-72 offensichtlich kpl., Mi. rund 11.000€, wobei
postfr. Werte vor 1920 und die wenigen ungebr. Werte entsprechenden
gerechnet wurden, Mi. -.- €  **/* 1000,-

14133 1924-1959 postfr.  saubere Slg.  mit  u.a.  169/72,  328/33,  5er  Streifen 589/93,
Bl  4,  einige berühmte Franzosen Sätze,  gute 987/90 usw. Mi  2.300€  ** 250,-

14134 1930-2000 postfr. Slg. mit u.a. 495, 2x 589/93 (eine Marke ungebr.), viel nach
1960 mit alleine knapp 1.500 FFr. (=230€) gültige Nomi usw. Dazu etwas frz.
Andorra im Anhang  ** 120,-

14135 1935-1944  postfr./ungebr.  und  kaum  gestpl.  quasi  kpl.  Slg.  mit  Mi.  303-04
ungebr.,  359-60  ungebr.  (€  120),  gutem  Bl.  3  postfr.  (€  650),  Mi.  415,  425,
478-95  je  ungebr.,  589-93  im  postfr.  5er-Streifen  (€  110)  usw.  **/*/ 150,-

14136 1945-2003  gestpl.  Slg.  auf  Leuchtturm-Falzvordrucken,  dabei  noch
Vorausentwertungen,  UNESCO,  Europarat  100,-

14137 1949- (ca.) Steckbuch mit postfr. Ausgaben ab ende der 40er Jahre häufig in
4er  und  6er  Bl.  Dabei  932  im  kpl.  Bogen  (150€),  1251-56  im  6er  Bl.  mit
Zierfeldern,  etc.  Dazu  gestpl.  Klb.  der  Nr  1480  (180€),  Mi.  -.-  €  ** 50,-

14138 1956-2002 postfr. Slg. im dicken E-Buch, ca. 900 Werte, 6 Blocks und etwas
Europarat und UNESCO, Schwerpunkt 60-80er Jahre  ** 50,-

14139 1960-1980 (ca.) postfrische Sammlung im Leuchtturm Falzlos-Vodruckalbum
(keine Fehlenden entdeckt!), u. nochmals im E-Buch (wohl nicht kpl., aber m.
15 ** MH  ** 50,-

14140 1960-1991  postfr.  und  kpl.  Slg.  im  dicken  älteren  Schaubeckvordruckalbum.
Enthaltene  gültige  Nomi  bereits  2,900  Ffr.  (=450€),  Mi.  -.-  €  ** 200,-

14141 1960-2000 postfr., offensichtlich kpl. Slg. bis 1987 in 3 SAFE
Vordruckalben und später auf SAFE Blancoblättern in einem weiterem
Ringbinder. Alleine die gültige Nomi beträgt 5.500 FFr (=850€)  ** 500,-

14142 1967-1990 postfr. komplette Slg. in zwei blauen Lindner (ab 1972 Lindner T)
Vordruckalben.  Alleine  die  enthaltene  gültige  Nominale  beträgt  2600  FFr
(=fast  400€).  Dazu  viele  gestpl.  Ausgaben  **/ 225,-

14143 ab 1900 Slg. mit  Mi.  99, 169-72 ungebr.,  Mi.  305-10 gestpl.,  408-15, 589-93
im  postfr.  5er-Streifen  (€  110),  698-706  postfr.,  861-65  gestpl.,
Persönlichkeiten  1953  postfr.  usw.  **/*/ 90,-
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14144 FRANKREICH Klassik, Lot besserer Ausgaben mit 10/11 und guter 14 gestpl.
(450€),  15  im  seltenem  waagr.  5erStreifen,  38  und  42/43  gestpl.  (  billigst
640€),  45  im  ungebr.  3erStreifen,  56  I  ungebr.  (170€)  usw.  */ 200,-

14145 FRANKREICH  Posten  mit  einigen  gestpl.  Zwischenstegpaaren  ab  Allegorie
Klassik  und 9 Ceres Werten auf  einem Briefstück,  Dauerserien-Bogenecken
mit  Drucksachen,  postfr.  €-Ausgaben mit  etwa 110€ Nomi  usw.  100,-

14146 FRANKREICH  postfr.  MH-Slg.  von  etwa  90  MH  mit  alleine  einem  gültigen
Frankaturwert  von  2.200  FFr  (=340€)  ** 200,-

14147 FRANKREICH  postfr.  Slg.  ab  Anfang  60er  Jahre  bis  1985  im  LT-
Klemmbinder. Die enthaltene gültige Nomi beträgt bereits 1.850 FFr. (=280€)  ** 180,-

14148 FRANZÖSICHE KOLONIEN Slg. mit allg. Ausgabe 11 Werte ex 1/6, 10 Werte
Ceres  und  Napoleon,  Allegorie,  Porto  u.a.  unverausgabte  II  (250€),  usw.
Dazu  Post  in  Alexandria,  Levante,  Dedeagatsch  usw.  */ 120,-

14149 KLASSIK  im  E-Buch  mit  über  300  Ceres-  u.  Napoleon-Werten,  teils
unterschiedl.  aber recht  sortenreich beginnend mit  Mi.  4,  mit  Mi.  9,  10 u.  16
(2x),  viele  Werte  ex  Mi.  18-31,  39  usw.,  dazu  etwa  400  Allegorie-Werte
ebenfalls  sortenreich,  mehrere  tausend  Michel!  200,-

14150 LOT ab Klassik mit Mi. 3-4, 9, 15-16, 18 ungebr. (€ 170), Mi. 359-60 ungebr.,
Porto Mi. 2-3 usw., Mi. ca. 1000 € 60,-

14151 MARKENHEFTCHEN etwa 45 Rotkreuz MH mit  u.a.  1956/58 (alleine 160€).
Dazu einige H-Blätter  **/ 80,-

14152 MARKENHEFTCHEN  postfr.  Slg.  von  50  MHs  mit  einer  gültigen  Nomi  von
alleine  1.100  Fr.  (=170€).  Dazu  einige  gestpl.  MHs  ** 120,-

GIBRALTAR SAMMLUNGEN
14153 1876-1995  meist  gestpl.  Slg.  in  2  dicken  E-Büchern  ab  80  gr.  und  40  kl.

Hermesköpfen,  dabei  4er  Bl.  1  L,  80  L  ungebr.  gepr.  Gebr.  Senf,  2  L  kl.
Hermeskopf in Übergröße,  postfr.  Marshalplan´51, reichhaltig Nebengebiete
wie  Ägäische  Inseln,  Epirus,  Ionische  Inseln  m.  Lokalausgaben,  viel  Kreta,
Besetzung  Türkei,  Porto  **/*/ 150,-

14154 1953-2011  gestpl.  Slg.  im  Klemmbinder  auf  selbstgestalteten  Seiten,
Schwerpunkt  ab  den  90er  Jahren,  hier  über  weite  Strecken  kpl.  100,-

14155 1966-2011  über  weite  Strecken  kpl.  postfr.  Slg.  im  E-Buch  m.  vielen  kpl.
Sätzen  und  Blocks  ** 75,-

GRIECHENLAND SAMMLUNGEN
14156 1861-1943 Slg ab Klassik mit großen und kleinen Hermesköpfen, Nr 96/104,

125/138, 300/03, 355/60 ungebr., uvm, auf alten Vordrucken  */ 90,-
14157 1889-1980 ungebr./gestpl. Slg. m. vielen besseren gestpl. Ausgaben wie 5 Dr

Olympia  1896  gepr.  Georg  Bühler  (400€),  111-12  B,  157  (170€),  352-54
(150€),  361  ungebr.,  416-20  ungebr.  uvm.  Teils  Lagerschäden  (ungebr.
Marken  oft  anhaftend  über  den  gestpl.  Marken),  dennoch  sortenreiche  Slg.!  */ 100,-

14158 1971-1993 sauber postfrisch meist per 2x vorhanden!  ** 50,-
14159 GRIECHENLAND  rund  3.500  meist  gestpl.  Werte  ab  Klassik  beginnend  mit

60 großen und kleinen Hermesköpfen bis meist in die €-Zeit  sortenr.  in 2 E-
Büchern. Dazu Kreta ab Nr 1 im Anhang  **/*/ 100,-

GRÖNLAND SAMMLUNGEN
14160 1977-2000 postfr. Slg. im E-Buch. Die enthaltene gültige Nomi beträgt bereits

1.800 dKr. (=240€)  ** 150,-
14161 GRÖNLAND  postfr.  saubere  Slg.  mit  1-16  (290€),  3  MH,  H-Blätter,  einige

FDCs,  etc.,  Mi.  -.-  €  ** 50,-

GRÖNLAND BRIEFE POSTEN
14162 1958-2001, 70 Schmuck-FDC, oft m. 4er-Bl.-Frankaturen  25,-
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GROSSBRITANNIEN SAMMLUNGEN
14163 1840-1940 alte Slg. ab Klassik beginnen mit Nr 1 mit u.a. 13/14, 86/97, 101,

102/115, 186/88 und auf Vordrucken uvm, Mi. 1800 € 135,-
14164 1840-1941 gestpl. Slg. ab Klassik beginnend mit Nr 1 auf Albenblättern.

Dabei bessere, so u.a. viereckig geschnittene 6 (800€), 13/15 (billigst
590€), 18/20, 22/25, 28/34 (72€), 45/46, 48, 51/52, 55/64 (400€), 70/81
(1.380€), 82/83, 86/97 usw. Mi. 7.200€  600,-

14165 1840-1966 gestpl. Slg. im gr. E-Buch, Schwerpunkt Klassik/ Semiklassik
ab Nr. 1-4, 6 achteckig auf Brief, 7 viereckig, 18-22, 23-27, 35, 47, 82-84,
86-97 mehrfach und schöne 99, alleine der KW bis 1900 ~10.000€,
angehaftete Marken gratis  500,-

14166 1840-1970  (ca.)  schöner  Sammlungsbestand  ab  vollrandiger  "PENNY
BLACK"  m.  schwarzer  Rosette,  guter  Klassikteil,  viele  Shilling-Werte,  dazu
noch  Auslandspostämter,  ZusDr.  und  ein  paar  Belege,  hoher  KW!  200,-

14167 1840-2000 umfangr. gestpl. Bestand ab Klassik mit vielen besseren
Ausgaben in 2 dicken E-Büchern. Dabei u.a. 4eckig geschn. 5 und 7, 13/
15, 18/21, viele Werte ex 23/33, 71 per drei, 76/79 mehrfach, 82/83
mehrfach, 86/97 mehrfach, usw. Der Mi nur der Ausgaben bis 1925
beträgt bereits gut 20.000€ (!). Die nachfolgenden über 7.000 Werte noch
unberechnet kommen dazu!  800,-

14168 1841-1979  Slg.  in  6  sprechenden  Behrens-Alben,  Band  1  ab  der  Klassik.
Schwerpunkt bei den älteren Ausgaben wie z.B. Nr. 28-34, 48, 55-64, 70-71,
82-83,  102-18  bis  10  Sh,  dazu  noch  Dienst,  Porto,  Militärausgaben  WK  II,
Kanalinseln  nebst  Porto,  etwas  Nomi  **/*/ 200,-

14169 1841-2007  (ca.)  gestpl.  Slg.  ab  Mi.  3  in  übl.  unterschiedl.  Erhaltung,  dabei
Klassik  inkl.  Shilling-Werten,  im  dicken  E-Buch,  Mi.  ca.  3900  €  75,-

14170 1842-1985 (ca.)  Lot  beginnend mit  ungebr.  Nr  3  mit  sonst  allem postfr.  inkl.
186  (140€),  usw.  bis  Anfang 1980er  Jahre  ** 60,-

14171 1858-1982  Slg.  im  Kabe-Album,  vieles  unter  Hawid,  ältere  Ausg.  etwas
untersch.,  Hauptwert  n.  1945,  ab  1957  doppelt  gesammelt,  vielf.  kpl.  **/ 100,-

14172 1883-1940 kl. Slg. mit u.a. Mi. 83 (€ 120), Mi. 97, 114-16 (€ 228) usw.  40,-
14173 1965-1994  umfangreicher  Sammlungsbestand  mit  postfr.  Slg.  1965-1989  zu

99%  kpl.,  dazu  noch  die  Regionalmarken!  Weiter  Jahresfolder  1992(2),
1993(2)  u.  1994(3),  Jahrbuch  ´89,  Ministerbuch  ´70  u.  ´81,  hohe  Nominale!  ** 200,-

14174 1986-2009  Slg.  der  Sondermarken  im  gr.  E-Buch,  je  m.  Stpl.  der
Versandstelle,  dazu   noch  etwas  Material  davor  bis  Victoria,  dieses
unbewertet  50,-

14175 GROSSBRITANNIEN bessere 86/97 9x sauber gestpl. kpl. Mi. 1.800€  100,-
14176 GROSSBRITANNIEN  Kanalinseln,  Guernsey,  postfr.  Slg.  meist

Besonderheiten im neuw. Lindner Ringbinder. Dabei 8-23A/B (120€) über 30
MHs teils mit, teils ohne Zdr., über 30 H-Blätter, Zw.-Paar 222 a. FDC, höhere
Wertstufen bis 5 Pfund, Porto Nr 1-41, etc. dazu etwas Alderney, Mi. -.- €  ** 50,-

14177 MARKENHEFTCHEN, Lot m. MH 20b, 50, 61, 66 I, 103 und Nordirland MH 1  ** 15,-

GROSSBRITANNIEN BRIEFE POSTEN
14178 FDC 1966-1992 Slg. in 3 FDC-Alben, über weite Strecken kpl.  100,-
14179 MAXIMUM CARDS v. 1979-1992, kpl. in 4 Alben 100,-

GB UND KANALINSELN
14180 1991-1994  (ca.),  Guernsey,  Jersey  u.  Isle  Of  Man,  je  postfrische

Sammlungen  m.  kpl.  Sätzen,  Blocks  u.  Klbgn.  ** Gebot
14181 GROSSBRITANNIEN,  dickes  E-Buch  mit  rund  2.500  Werten  meist  gestpl.

aber  auch  einige  postfr.  Ausgaben  mit  etwa  110  Pfund  Nomi  (=130€) 80,-
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GUERNSEY SAMMLUNGEN
14182 1991-2008  augenscheinlich  kpl.  postfr.  Slg  der  Presentation-Packs  in  2

Klemmbindern  auf  selbstgestalteten  Seiten,  hoher  Nominal-  und  Postpreis  ** 250,-

IRLAND SAMMLUNGEN
14183 1930-1986  über  weite  Strecken  kpl.  postfr.  Slg.  in  guter  Qualität,  dabei

Freimarken  und  Porto  etwas  spez.,  Mi.  >1800  €  ** 180,-
14184 1945-1993 sammlungsartiger  Bestand im Klemmbinder  in  allen Erhaltungen,

anfangs  meist  gestpl.  und  ab  den  80er  Jahren  überwiegend  postfr.,  alleine
>50  MH  (viele  Prestige  MH),  dazu  Blocks  **/ 50,-

ISLAND SAMMLUNGEN
14185 1876-1997  Slg.  beginnend  mit  einigen  älteren  Ausgaben  und  von  1945/97

gestpl.  kpl.  und  zusätzlich  von  1974/97  postfr.  kpl.  in  2  neuw.  Lindner  T-
Vordruckalben.  Dazu  einige  Klb.  Mi.  1.800€,  plus  Alben.  Seltenes  Angebot  **/*/ 250,-

14186 1876-? gestpl. Slg. ab 1876 mit u.a. 7/9, 12/14, 35/45, 60, 63/68, 69/73, 119/
20 mit Tollus Stempel usw. auf KABE Vordrucken  60,-

14187 1902-1971 anfangs ungebr.,  später  postfr.  Slg.  u.a.  Nr  231/36,  247/53,  263/
70,  303/10,  Bl.  1  je  postfr.  usw.,  im Lindner  T-Vordruckalbum, Mi.  1000+ €  **/* 135,-

14188 1920-1960 kleine Slg. mit Nr 83/92, Dienst Nr 10/31 uvm auf LT-Vordrucken  **/*/ 35,-
14189 ISLAND etwa 700 gestpl. Werte sehr sortenreich ab 1875 im E-Buch  40,-

INSEL MAN SAMMLUNGEN
14190 1973-1982  postfr./gestpl.  Dublettenbestand  (  Mi.n.A.d.E.  ca.  2800€)  m.  kpl.

Sätzen,  dabei  Porto  1-8  I  mehrfach  (u.a.  als  4er-Bl.  Satz),  dazu  noch  3x
Jahrbuch  1985  und  20  Jersey  MH  ** 40,-

14191 1982-1991 Slg. von 25 MH u. 14 MaxC, dabei 3 Booklets Gebot
14192 1995-2002  kpl.  postfr.  Slg.  im  Leuchtturm-Ringbinder  auf  selbstgestalteten

Seiten  unter  Hawid,  dabei  alle  Sätze  und  Cutter  Pair  Sätze,  MH,  selten  in
dieser  Form,   Mi.n.A.d.E.  fast  2000€  ** 150,-

14193 Limited Edition 9 Stück bis 2007, je kl. Auflage, D-Day, Golden Wedding, Isle
of Man Railways, Diana, Queen Mum (dieses 2x), Coronation Issue 2003, TT
1907-2007  ** 40,-

ITALIEN STAATEN KIRCHENSTAAT SAMMLUNGEN
14194 KIRCHENSTAAT umfangr.  Slg.  von ca.  150 Werten,  dabei  alleine 74 Werte

ex Mi. 1-9 (Mi. billigste Farbe gerechnet bereits € 2000), Mi. 10-11 gestpl. (€
4900) plus eine weitere stark mangelhafte Mi. 10 unberechnet, über 30 Werte
ex Mi. 12-18 inkl. Neudrucken und mehrf. Mi. 19-25  */ 300,-

ITALIEN SAMMLUNGEN
14195 1850-2010  (ca.)  sortenreicher  Bestand  von  8.000  Werten  (davon  3.000  vor

1955)  ab  Klassik  chronologisch  in  2  Alben.  Dabei  Bessere  u.a.  Neapel  3/5,
etwas  Sardinien,  29/36,  58/57,  61/66  teils  mehrfach,  95/98  (355€),  105/06,
157/59  mehrfach,  Paketmarken  Nr  1/6  usw.  Dazu  Auslandspostämter  und
etwas  Triest  im  Anhang.  Aufgrund  der  Menge  sehr  hoher  Mi  200,-

14196 1861-1944  Slg  mit  vielen  besseren  Ausgaben  u.a.  Nr  56/58,  61/66,  100/03,
141/43, viel  20er/30er Jahre mit  u.a. 157/59, 177/82, 318/24 gestpl.,  362/68,
452/58  gestpl.,  gute  479/87  und  vieles  mehr  auf  alten  Schaubekvordrucken,
Mi.  3000  €  */ 225,-

14197 1861-1969 reichhaltig bestückte alte Slg. ab schönem Klassikteil mit
vielen kpl. Sätzen, auch der 20er-40er Jahre etc., im Anhang noch
reichlich Porto etc., sowie Ägäische Inseln, meist gute Qualität! Hoher
KW!  **/*/ 500,-

14198 1862-1986 gestpl. Slg. im kl. E-Buch, dazu noch 15 Belege  Gebot
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14199 1863-  1959,  kleiner  Posten  im  Steckbuch  in  unterschiedlicher  Erhaltung,
dabei  auch  etwas  Altitalien  +  ältere  Ausgaben. Gebot

14200 1863-1981  Slg.  in  allen  Erhaltungen  im  Schraubbinder  auf  alten  Schaubek-
Vordrucken ab der  Klassik,  dabei  besseres  Material  wie  MiNr.  Paketmarken
1890  postfr.,  gute  Ausgaben  der  30er  Jahre  wie  Vergil,  Garibaldi,
Tapferkeitsmedaille, Bellini und Kaiser Augustus ungebr., Marsch auf Rom bis
auf  HW  kpl.  gestpl.,  nach  45  eher  lückenhaft  besetzt,  etwas  nach  1981
unbewertet  sowie  wenig  Porto  **/*/ 200,-

14201 1945-1979 kpl.  gest.  (nur  Nr.  834/36 postfr.)  Slg.  mit  allen besseren Werten
wie 740/45, 748/60, 773/76, 796/97 etc., im SAFE-Vordruckalbum, Mi. 1500 €  180,-

14202 1949-2007  gestpl.  Slg.  in  2  Klemmbindern  auf  Kabe-/Leuchtturm-
Falzlosvordrucken, dabei mittlere Werte wie MiNr. 773, 774-76, 797, 830-31,
837-38, über weite Strecken gut besetzt, schöner Grundstock  100,-

14203 ITALIEN Album mit  etwa  1.500  postfr.  Werten  sehr  sortenreich  inkl.  105/06,
400,  413  usw.  Dazu  ungebr.  40  (600€)  mit  Eckzahnfehler  100,-

14204 ITALIEN  etwa  1.300  Werte  mit  vielem  vor  1950  im  E-Buch  und  zwei
Auswahlheften.  Dabei  415/29,  479/82,  usw. 50,-

JUGOSLAWIEN SAMMLUNGEN
14205 1918-1941  Slg  ab  erste  Ausgabe  mit  etlichen  Aufdruckwerten,  Nr  243/54,

272/77  usw,  auf  alten  Vordrucken  */ 45,-
14206 1918-1975  Slg.  von  900  Werten  ab  1.  Ausg.  inkl.  Dienst,  Porto  u.

Zwangszuschlagsmarken,  im  dekor.  Sprechenden  Behrens-Vordr.-Album  */ 40,-
14207 1918-1984 sehr umfangreiche Slg. in 3 großen E-Büchern ab etwas Serbien,

dann ab Anfang mit vielen hunderten Werten, später oftmals bi-collect gestpl./
postfr.  gesammelt,  auch  über  30  Blocks/Klbgn.  dabei,  dazu  noch  kl.
Dublettenbuch  u.  Auswahlheft  **/*/ 150,-

14208 1918-1990  rund  4.500  Werte  sehr  sortenreich  ab  1/26  mit  u.a.  div.
Aufdruckwerten, alleine 1.000 Werte vor 1950, Kroatien, Montenegro, Serbien
usw., fast alles gestpl. in 2 dicken grünen E-Büchern  100,-

KROATIEN SAMMLUNGEN
14209 1918-1919  KROATIEN-SHS  +  1941-  1943NDK  SPEZIALSAMMLUNG

Außergewöhnliche Slg. aus den alten Beständen des ehemaligen Prüfers Ing.
Vladimir Fleck , welche u.a. zur Erstellung des Handbuches des Kroatischen
Philatelistenverbandes dienten. 51 verschiedene Ausgaben alle mit aktuellen
FARBFOTOATTESTEN  (5  Stück)  bzw.  FARBFOTOBEFUNDEN  (46  Stück)
aus dem Jahre 2012 (jeweils ohne Qualitätseinschränkungen) vom Experten
Predrag  Zrinjscak  BPP.  Es  sind  nur  Abarten  und  Besonderheiten  enthalten
(u.a.  ungezähnte  Ausgaben,  Farbproben,  Passerverschiebungen,
Doppeldrucke usw.), dabei zahlreiche Ausgaben die überwiegend im Michel-
Katalog  nicht  verzeichnet  sind  und  auch  noch  im  Handbuch  UNBEKANNT
sind.  In  dieses  Objekt  wurden  allein  über  Euro  360,00  investiert,
entsprechendes  Schreiben  beiliegend!  **/(*) 300,-

14210 1941-1944 Slg der Altausgaben mit  vielen kpl.  Sätzen, Bl  1/2 usw, auf alten
Vordrucken  */ 55,-

14211 KROATIEN  postfr.  Klb  mit  66/68,  70/73,  91/92,  97,  162/65  teils  in  versch.
Zähnungen  und  24  moderne  Bogen  inkl.  Zwangszuschlag  gezähnt  und
ungezähnt.  Seltenes  Angebot  ** 150,-

LETTLAND SAMMLUNGEN
14212 1918-1995 Slg. ab 1/2 mit neben vielen Ausgaben vor 1940 die Jahre 1991/

95 postfr. kpl. auf Leuchtturm Vordrucken  **/*/ 100,-
14213 1918-? reichhaltige Slg. der Altausgaben ab erster Ausgabe mit u.a. Nr. 129/

148, 180/89 gest. (Mi.140€)  */ 90,-
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LETTLAND BRIEFE POSTEN
14214 1924-1940  Lot  m.  11  Luftpost-  Belegen,  je  m.  Flugpostmarken  "Flugzeug

über  Riga"  frankiert,  dabei  Satzbriefe,  Kehrdrucke,  eine  MeF,  dazu  noch  4
Briefvorderseiten,  hier  auch  Kehrdrucke  100,-

LIECHTENSTEIN SAMMLUNGEN
14215 1912-1920 Slg. der ersten Jahre mit Mi. 1-42 auf altem Schwaneberger Vordr.  */ 30,-
14216 1912-1945 saubere Slg.  ab Nr 1 mit  vielen besseren kpl.  Sätzen u.a.  72/81,

gute 108/13 gestpl., 126/39, 143/150, 183/85 gestpl., Dienst 9/27, Porto 1/28
uvm auf Vordrucken, Mi. 3000 €  */ 225,-

14217 1912-1990  postfr.  anfangs  etwas  ungebr.  Slg.  ab  Nr  1  im  Sieger
Vordruckalbum. Dabei 4/44, 7 Werte ex. 45/52, 56/59 ungebr., 126/39 postfr.,
224/37 postfr., Bl 2/3 postfr. usw., von 1956/90 kpl. Mi 3.000€  **/* 200,-

14218 1918-1985,  8  große  Alben  m.  sauberen  Sammlungen  in  posstfrisch/
gestempelt,  über  weite  Strecken  je  kpl.  3  Alben  nur  minimal  befüllt  **/*/ / 100,-

14219 1920-2006  gestpl.  Slg.  im  gr.  E-Buch,  dabei  bessere  Ausgaben  wie  MiNr.
51+52, 53-60, 65-70, 78-81, 114, 247, bessere Ausgaben der 50er Jahre wie
332-33 u.a., hoher KW, im Anhang noch Tschechien und Slowakei  150,-

14220 1938-1995 postfr. saubere Slg. mit vielen besseren Ausgaben, u.a. 197, 268/
76,  285/303,  306/09,  311/21,  Bl  3/5  und  von  1960/95  kpl.  Mi.  3.500€,  plus
ungebr.  gute  102  C  ** 250,-

14221 1945-1996,  kpl.  saubere postfr.  Slg.  inkl.  aller  besseren Ausgaben wie allen
Gemälde,  Jagd  und  Sportschützen,  243-47,  Bl.  4,5,257-76,298-300,  gute
304-305,309 und 332,333, einige Klb. mit u.a. 614,903,1136, etc. in 2 neuw.
SAFE Dual Vordruckalben in edler Skai Ausführung je mit Schuber, Mir. rund
5.000€ + Zubehör, Mi. -.- €  ** 400,-

LITAUEN SAMMLUNGEN
14222 1919-2000 umfang. Slg. mit  vielen kpl.  Sätzen im Vordruckalbum. Dabei 13/

29, 65/137 kpl. viele Werte ex. 138/75, 176/86, 196/208 viele Werte ex. 246/
67, 316/23A, 372/79 A/B, 417/24 gestpl. usw, von 1990/2000 postfr. kpl.  **/*/ 200,-

LUXEMBURG SAMMLUNGEN
14223 1852-1987 über weite Strecken kpl., meist rundgestpl. Pracht-/Luxus-Slg.

im Vordruck-Klemmbinder Abria schon ab Mi. 1/2, 4 sign. A.K., 7, 8, 10 a.
Pracht-Bfstck., 21, 25, 39, 41, 45/56 (300€) etc., ab 1945 bis auf wenige
Blocks und wenige Werte kpl., Saubere Slg.!, Mi. >7000 €  500,-

14224 1859-1939 Slg. ab Nr 6 u.a. Kinderhilfe 1926 o, 1927, 1930, 1937/38 uvm  */ 35,-
14225 1944-1979  gestpl.  Slg.  im  Ringbinder  auf  Lindner-Falzlosvordrucken,  dabei

bessere  Ausgaben  wie  MiNr.  413-16,  Bl.  6,  468-73,  488-89,  saubere
Erhaltung  75,-

MALTA SAMMLUNGEN
14226 1885-2014 meist  gestpl.  Slg.  im Schraubinder auf Schaubek-Vordrucken, ab

Mitte 60er Jahre gut bestückt m. zahlreichen kpl. Ausgaben und Blocks, toller
Grundstock zum Ausbauen  75,-

14227 1961-1987 Slg, bis auf 2 unbedeut. Ausgaben kpl. im SAFE Vordruckalbum  ** 360,-

MITTELLITAUEN SAMMLUNGEN
14228 1920-1922 weit  überkpl.  Slg.  inkl.  der  seltenen Überdruckausgabe Mi.  4-13*

alle  gepr.,  12+13 2fach gepr.  u.a.  Saliker,  weiter  viele  ungezähnte Wte.  */ /(*) 300,-

MONAKO SAMMLUNGEN
14229 1885-1985  Slg  ab  erster  Ausgabe  mit  u.a.  Nr  2/7,  inkl  2x  Nr  5/6  sauber

ungebraucht bis auf einer Nr 6 alle mit OrigGummi (1630€) weitere fünf gest
Werte ex Nr 4/7 (300€) Nr 13/14 und 20/21 ungebr. (360€), 2x Nr 62 ungebr,
Nr 137 gebr und ungebr, etliche Blöcke uvm, im blauen E-Buch  **/*/ 270,-
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14230 1990-2003  gut  bestückte  gestpl.  Slg.  im  Klemmbinder  auf  Schaubek-/Kabe-
Falzlosvordrucken,  dabei  viele  kpl.  Ausgaben  (oft  Randstücke)  und  Blocks  50,-

MONTENEGRO SAMMLUNGEN
14231 1874/1910 rund 500 Werte der Altausgaben ab erster Ausgabe mit u.a. 8/14

usw, auf Albenblättern  */ 60,-
14232 ALTAUSGABEN von Nr. 1/98 kpl., div. nicht ausgegebene Werte sind postfr.

teils bessere moderne Ausgaben inkl. Bl 1, Bl 3 usw.  **/*/ 55,-

NIEDERLANDE SAMMLUNGEN
14233 1852-1936  Slg.  mit  vielen  besseren  Werten  ab  Klassik  mit  u.a.  Mi.  1-5,  14,

17-18, 29, 69-71 ungebr., 134-35 ungebr., viele Kindersätze ab 1924 mit u.a.
Mi.  236-39  D  in  senkr.  Paaren,  1x  postfr.,  1x  ungebr.,  Mi.  205-12,  243-44,
249-52  usw.,  auf  altem  Vordr.,  Mi.  2500  €  **/*/ 200,-

14234 1852-1988 nahezu kpl., meist rundgestpl. Pracht-/Luxus-Slg. im
Vordruck-Klemmbinder Abria schon ab Mi. 1/12 kpl. (700€), 16, 18, 19/29
(280), 34/45 (310), P1/27 kpl.!, 99/100 (200), 357/74, Bl.1+2*, ab 1945 bis
auf Flugpost ´51 und wenige billige Werte kpl., im Anhang noch 87
Werte m. Rollenzähnung! Saubere Slg.!, Mi. ~5000 €  500,-

14235 1852-1995 gestpl.  Slg.  ab 1/2 mit  u.a.  81/88,  gute 138/40,  viele Kindersätze
ab  1924,  205/12,  229/32  A/C,  243/52,  262/65,  453/56  und  vieles  mehr.  Mi.
2.800€  250,-

14236 1852-2002 gestpl. Slg. ab Klassik im KABE Vordruckalbum. Dabei u.a. 1/2, 4/
6,  17/18,  90/91  viele  Kindersätze  ab  1925,  205/12,  357/74  ungebr.  einiges
nach  Zahnungen  spez.  usw.,  Mi.  2400  €  200,-

14237 1867-2008 rund 2500 Werte  sortenr.  ab  Nr  4/5  im schwarzen Leuchturm E-
Buch.  Dabei  Nr  18,  19/28,  205  R,  div.  Kindersätze  ab  1924  u.a.  von  1926/
1930  kpl,  249/52  gestpl.,  viele  Blöcke,  u.a.  Bl  1/2  postfr.  (230€)  **/*/ 135,-

14238 1945-2010  gestpl.  Slg.  in  2  Klemmbindern  auf  Falzvordrucken  (Kabe,
Leuchtturm)  m.  >100  Klbg./Blocks,  ab  1980  meist  Versandstelle  Groningen-
Stpl.,  dazu  noch  H-Bl.,  Porto,  Gerichtshof,saubere  Qualität  150,-

14239 NIEDERLANDE  Ordner  mit  jeweils  etwa  50  Bl.  und  Markenheftchen,  einige
GAs  vor  1900,  einige  Briefe  usw. 50,-

14240 NIEDERLANDE  Slg.  von  etwa  2.500  Werten  ab  1864  mit  u.a.  vielen
Kindersätzen  ab  1924/27,  Bl  usw,  in  2  dicken  Vordruckalben 80,-

14241 NIEDERLÄNDISCHE  KOLONIEN  in  Übersee,  dickes  E-Buch  mit  1.000
Werten. Dabei Schwerpunkt Nied. Indien, etwas Curacao ab erster Ausgabe,
Surinam usw. 60,-

14242 ZEHNER-BOGEN  postfr.  Slg.  von  68  versch.  10er-Bogen  der  Eurozeit  im
Vordr.-Album  "Nostalgie  auf  Briefmarken",  gültige  Nominale  €  299  ** 150,-

NORWEGEN SAMMLUNGEN
14243 1856-1974  Slg.  ab  Klassik  beginnend  m.  Nr.  4  m.  u.a.  12,  17/18  etc.,  in

Leuchtturm  Vordruckalbum  45,-
14244 1856-2007 (ca.) etwa 2.300 gestpl. Werte chronologisch und sortenreich in 2

Alben. Dabei u.a. 3/5, 8/9, 16, 18(2), 19, 21, 41/42, usw  120,-
14245 1863-1932 Slg. ab Mi. 8-9, 16-21 (€ 285), 22-31 (€ 210), 159-61* usw.  */ 35,-
14246 1872-2000 dickes grünes Prophila  E-Buch mit  rund 4000 Werten inkl  Nr  20,

109/15 gest  (110€),  159/61,  253/56 uvm  **/*/ 110,-
14247 1972-1990 postfr. Slg. nahezu kpl. Enthaltene Nomi bereits 1.100 Nkr. (=93€)  ** 60,-
14248 JAHRBÜCHER-SLG.  aufwendig  gestaltet  aus  1989-1995  (7  St.)  kpl.,  der

Frankaturwert  beträgt  alleine  bereits  1000  NKr. 60,-
14249 NORWEGEN SCHACHTEL mit über 60 MH, Bl, FDCs ab 40er Jahre usw. 80,-
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ÖSTERREICH SAMMLUNGEN
14250 1850-1937 gestpl. Slg. ab Klassik auf KABE-Vordr., dabei Mi. 1-5 teils mehrf.,

Mi. 10 u. 12 II gestpl. (€ 240), Mi. 23 (€ 200), Mi. 25-28 gestpl. (€ 170), 35-41
(€ billigst € 180), 44-62, gute Mi. 161-177 (€ 1100), Mi. 321-59, 418-32 usw.  300,-

14251 1850-1937 sehr gehaltvolle Nachlass-Slg. ab 3x Nr. 1, 2x Nr. 2, 6*, 10/15II
(470€), 17b (400), 19 mit rotem Stpl., 2x41, 49a+b, 139/56, 176*, 207*,
Republik mit 16! kpl. Wohlfahtsätzen, dazu noch Gebiete u.a. Lombardei
1b, 2, 6/11II (370), Kreta 1/7, Levante 1/7 (500), 8/13, 20/31 (375),
Bosnien&Herzegowina ab Nr. 1 überkpl., sowie reichlich Feldpost, Tirol,
Kärnten, Knittelfeld, 4 schwarze postfr. Schuschnigg-Vignetten uvm.,
ein schönes Objekt in meist guter Erhaltung!, Mi. >1000 €  **/*/ / 750,-

14252 1850-1937 Slg mit vielen kpl. Sätzen ab Klassik Nr 1. Dabei gute Nr 518/23,
524/29 gestpl. 551/54, 557/62 je gest 598/612, 617/26 uvm, Mi. 2700 €  **/*/ 270,-

14253 1850-1937  Vorkriegsslg.  ab  Klassik  beginnend  mit  Nr  2/5  auf  alten  KABE
Vordrucken.  Dabei  blauer  Merkur,  Nr  16  ungebr.,  18/22,  35/41  in  2  versch.
Zähnungen  gestpl.,  44/201  lediglich  ohne  175/177  kpl,  204  bis  517  kpl  (!),
591/96,  617/26  uvm.  Dazu  Porto  1/174  kpl,  Mi.  4000  € 360,-

14254 1850-1967  umfangreiche  u.  gehaltvolle  Slg.  in  2  Lindner  Vordruckalben  ab
Klassik mit vollrandigen Nr. 1/5, 10II, 12II, 18/22, 24/40 kpl., 49, 139/56 alles
gestpl.,  Republik  gute  Sätze wie  433/41,  442/46,  447/67 meist  **,  485,  499/
511 meist **, 551/54 meist **, 557/62 meist **, 563/66, 591/96 SST, 623/26 **
u.  o,  weiter  Porto  P  1-174  kpl.  gestpl.!,  dann  Nachkrieg  m.  Hitler-
Überdrucken, sowie alle guten Ausgaben der 50er Jahre postfr. (1 S Trachten
Mgl.) inkl. Trachten, Vögel etc., schönes meist Qualitätsobjekt!  **/*/ 300,-

14255 1850-1970 Slg. von etwa 1.900 Werten ab erster Ausgabe meist bis 1937 und
nur  weniges  danach.  Dabei  im  Anhang  Feldpost  und  Alt-Bosnien  und
Herzegowina 100,-

14256 1850-1983 Slg  ab Klassik  beginnen mit  erster  Ausgabe mit  u.a.  18/22,  139/
156  gestpl.,  228/46,  418/24  gestpl.,  425/32  postfr.,  878/92  gestpl.,  937/40
gestpl.  usw.,  von  1955/83  gestpl.  kpl.  Mi  2.100€,  Günstigst  ausgerufen!  **/*/ 150,-

14257 1850-2000  gestpl.  sortenreicher  umfangreicher  Bestand  von  rund  8.500
Werten ab Klassik chronologisch in 2 dicken E-Buch. Dabei alleine fast 3.500
Werten vor 1938 inkl. 1/5, 10 und 12, 18/22, 41 per 2, 44/49, 50/83, 161/174,
225/27, alles gestpl. (Mi der genannten billigst schon 1.400€) und vieles mehr
dazu  im  Anhang  Lombardei,  Levante,  viel  Feldpost  und  Bosnien  und
Herzegowina  ab  1/83  mit  85/148  kpl.  usw.  300,-

14258 1850-2006  Slg.  ab  Klassik  beginnend  mit  erster  Ausgabe  im  dicken  KABE
Album. Dabei u.a. 321/59, 586/612 usw. von 1965/2006 gest. kpl., Mi. 3200 €  */ 250,-

14259 1850/1937  Slg.  ab  Klassik  beginnend  mit  erster  Ausgabe  im  roten  Linder
Ringbinder.  Dabei  eine  vielzahl  kpl.  Sätze,  so  u.a.  19/22,  26/28,  30/34,  50/
100,  105/155  kpl.,  161/174,  204/417  kpl.,  425/46,  512/17  meist  aus  der
Bogenecke,  563/66,  598/612  je  2  usw.  Mi.  2.300€  **/*/ 250,-

14260 1850/1937  Slg.  von  mehreren  hundert  Werten  ab  erster  Ausgabe  auf  alten
KABE  Vordrucken  */ 50,-

14261 1900-1989 E-Buch mit schöner Slg. ab etwas älteren Werten, dann Hauptwert
bei den postfr. Ausgaben nach ´45 inkl. teurem Trachtensatz! (330€) uvm.  **/*/ 50,-

14262 1914-2001 postfr.  Slg.  sauber  im dicken E-Buch,  anfangs lückenhaft,  später
mit  vielen  kpl.  Ausgaben  incl.  Trachten,  moderne  Dauerserien  teils  zus.  mit
Leerfeldern  etc.,  Mi.  >2700  €  ** 150,-

14263 1918-1924 Slg mit vielen kpl. Sätzen, so u.a. Nr 228/320 und 360/408 je kpl.,
Porto  118/131  postfr.  (125€),  Feldpost,  Post  in  der  Levante  usw,  auf
Vordrucken 100,-

14264 1918-1985  Slg.  mit  u.a.  Nr.  321/59,  632/59  postfr.  (180€)  und  Schwerpunkt
bei  den  gest.  Nachkriegsausgaben  u.a.  von  1950-1985  bis  auf  einige
Anfangsausgaben  bereits  kpl.  in  2  älteren  KABE  Vordruckalben  **/ 90,-

14265 1919-1938 saubere ungebr. Slg. mit nur kpl. Sätzen ex MiNr. 225-657, dabei
gute  Ausgaben  wie  Flugpost´25,  Rotary,  gute  Wohlfahrtsserien  30er  Jahre,
Dollfuß,FIS´36  uvm.   Mi.n.A.d.E.  ca.  2000€  * 160,-
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14266 1920-1983  postfr.  anfangs  wenig  ungebr.  Slg.  mit  u.a.  929/32,
Bogeneckensätze 937/40, 952/54 und 960/63, 984/87 (300€) usw. Mi 2.400€  ** 250,-

14267 1945 postfr. u. gestpl. Slg. der ersten Nachkriegsjahre mit u.a. Mi. 668-73 inkl.
Mi. 672 I gepr. (€ 105), Mi. 878-84, 952-54 (€ 150), 960-63, 984-87 (€ 300) je
postfr., Mi. 885-92, 929-32, 937-40, 984, 987 je gestpl. usw., Mi. 1400 €  **/ 150,-

14268 1945-1980 kpl. (ab 697) Slg. teils postfr., teils ungebr. und teils gestpl. geführt
mit u.a. 878/92 gestpl., 929/32, 937/40 gestpl., 952/54 gestpl., 984/87 usw. im
Vordruckalbum. Bessere 4-stelliger Mi!  **/*/ 150,-

14269 1945-1981  gestpl.  Slg.  mit  u.a.  878/92,  937/40,  952/54,  960/63  usw.  von
1955/81  kpl.  in  2  Lindner  Vordruckalben.  Mi.  1.400€  +  Alben  100,-

14270 1945-1982  postfr.  Slg.  in  2  SAFE-Ringbindern,  u.a.  Flugpost/Vögel  kpl.  etc.,
Mi.  ~1800  €  ** 120,-

14271 1945-1988  kpl.  postfr.  Slg.  in  2  neuw.  LT-Vordruckalben.  Dabei  674-96  als
einzig ungebr. serie mit 660-673 inkl. unverausgabter Nr. IV und 2x Va-d inkl.
einer  VBA  (zus.  530€),  838-53,878-92,893-932  (390€),  952-54  (150€),  984-
987  (300€),  etc.,  Mi.  3500  €  ** 200,-

14272 1945-1990 sauber gestpl. ab Nr 738 kpl. Slg. mit allen besseren Werten wie
878-892,929-32,-952-4,960-63, gute 984-7, etc., Mi. a. 2.000€, Mi. -.- €  100,-

14273 1959-1994  postfr.  Slg.  kpl.  auf  LT  SF-Vordruck  im  blauen  Drehstabbinder.
Vordruck  bereits  ab  1945,  dort  nur  wenige  Marken  vorhanden  ** 40,-

14274 1961-1980  postfr.  Bogeneckrandviererblockslg.,  offensichtlich  kpl.  in  2
Ringbindern,  Mi.  -.-  €  ** 50,-

14275 1991-2000  postfr.  kpl.  Slg.  inkl  der  gültigen  €-Nomi  im  neuw.  Lindner  T-
Vordruckalbum.  Dazu  viele  Schwarzdrucke  inkl.  etlicher  Klb.  ** 100,-

14276 KLEINBOGEN 15 versch. postfr. Klb. mit u.a. 2222, 2270, 2292 usw.  ** 40,-
14277 KLEINBOGEN postfr. Slg. von 17 Klb. ab 1989 mit u.a. 2222, 2292 usw.  ** 40,-
14278 KLEINBOGEN Slg. von 20 versch. gestpl. Klb. ab 1989. Dabei bessere 2222,

2270 usw.  40,-
14279 NEBENGEBIETE  gestpl.  Slg.  mit  Feldpost  inkl.  Allgem.  Ausg.  Mi.  46-48,

Italien  Mi.  24-25,  Rumänien  Mi.  1-17,  Zeitungsstempelmarke  Mi.  2  vielfach  60,-
14280 NEBENGEBIETE Sg. mit Feldpost inkl.  inkl. Montenegro Nr. 1/2, Rumänien

1/34  gest.,  Italien  1/25  gest.,  Porto  1/7  gest.,  Allg  Ausgabe 53/72  gebr.  und
ungebr.  und  viel  Bosnien  u.  Herzogowina  29/44  gest.  */ 55,-

14281 ÖSTERREICH  postfr.  Lot  in  2  E-Büchern.  Dabei  893/926  (300€),  sogar
mehrfach  ** 60,-

14282 ÖSTERREICHISCHE NEBENGEBIETE, alte Slg. mit Lombardei ab 1 mit 3/5,
12/12,  21/23  je  gestpl.,  Kreta,  Levante  Feldpost  und  viel  Bosnien  und
Herzegowina  ab  erste  Ausgabe  auf  KABE  Vordrucken.  */ 80,-

14283 REPUBLIK,  Slg.  ab  1918  mit  Mi.  228-292,  321-424  kpl.,  433-67  usw.,  auf
altem  Schwaneberger  Vordr.  */ 75,-

14284 SCHWARZDRUCKE Slg von über  80 Werten und 18 Bl  und Klb.  inkl  einige
Buntdrucke alles aus der  €-Zeit.  Seltenes Angebot 90,-

ÖSTERREICH BRIEFE POSTEN
14285 1876-1911,  200  GA-Karten  aus  150  verschied.  Orten,  alle  aufgelistet,  dabei

Exoten,  wie  z.B.  Chrzanow  oder  Frysztak  (Galizien)  oder  Kopyczynce
(Ukraine),  nur  gut  lesbare  Stempelabschläge  50,-

ÖSTERREICH FELDPOST ALLGEMEINE AUSGABEN SAMMLUN
GEN

14286 LOT von ca. 900 Werten m. vielen kpl. Sätzen, u.a. Allg. Ausg. gute Mi. 1-21
kpl.  inkl.  Mi.  19-20  (2x,  €600),  Mi.  22-48  (2x,  €240),  53-72  mind.  4x  (€280),
Italien Mi. 1-19 mind. 5x kpl.  (€150), Mi.  24-25 (7x, €420), Porto Mi. 1-7 (4x,
€160), Montenegro Mi. 1-2 (4x, €120), Rumänien Mi. 1-17 (3x, €180), Serbien
Mi. 22-42 (2x €320) usw., dazu einige ungebr.  300,-



Seite 142

ÖSTERREICHISCHE GEBIETELos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

ÖSTERREICHISCHE GEBIETE
14287 1917-1918 Slg. mit Feldpost u.a. Montenegro Mi. 1-2 gestpl., Levante ab Mi.

1-6 mit gestpl. Mi. 8 (€ 240) u. Lombardei ab 1. Ausg.  */ 40,-

POLEN SAMMLUNGEN
14288 1918-1939 Slg von über 300 versch. Werten mit vielen kpl. Sätzen auf alten

Vordrucken  */ 45,-
14289 1918-2005  gest.  umfangr.  Slg.  mit  vielen  besseren  Ausgaben  im  dicken

KABE  Vordruckalbum.  Dabei  191/99,  285/86,  II  postfr.,  360/75,  386/89
(120€),  alle  10  Aufdrucke  der  390  (170€),  398/403,  Groszy  Aufdrucke
östliches  Oberschlesien  1/20  und  vieles  mehr.  Mi  rund  4.000€  400,-

14290 1919-1998 Slg. in 2 dicken blauen E-Büchern, anfangs gestpl. und von 1968/
98 postfr. kpl. (Mi alleine 1.700€), inkl. einiger Kleinbogen  ** 200,-

14291 POLNISCHE NEBENGEBIETE Slg.  mit  Ostoberschlesien 1/16,  Port  Gdansk
gestpl. mit u.a. 12/14 (140€), 23 Przedborz ab Nr 1 (120€), mit 10 Werten ex.
3/18 und Zarki 1/9 gestpl. (825€)  */ 150,-

POLEN BRIEFE POSTEN
14292 1955-?  Karton  mit  über  160  Briefen,  ganz  überw.  phil.  Korrespondenz  nach

Dtl., dabei viele Reco, Eilbriefe, Lupo incl. Ballon, Zensuren etc., schönes Los  Gebot

POLEN LOKALAUSGABE PRZEDBORZ SAMMLUNGEN
14293 1918  fünf  versch.  Ausgaben,  gez.,  meist  postfr.  Pracht,  MiNr.  7-10

rundgestpl.,  dabei  Randstücke  **/ 75,-

PORTUGAL SAMMLUNGEN
14294 1853-1958 alte Slg. ab Klassik beginnend mit Nr. 2 auf Vordrucken, dabei 2,

34/42,  47/49,  66/74,  76/77,  80/86,  93,  124/165,  168/181,  182/195,  531/58,
viele  Sätze  40er  Jahre  etc.,  Mi.  3600  € 270,-

14295 1855-1980  Slg.  ab  Klassik  beginnen  mit  Nr  6,  viel  1920er  Jahre  usw.  auf
KABE  Blättern  */ 60,-

14296 1856-1944  Slg  ab  Klassik  beginnen  mit  Nr  2  mit  u.a.  9,  88  und  90  gestpl.
(142€),  124/137,  559/63  uvm  auf  alten  Vordrucken,  Mi.  900  €  */ 70,-

14297 1876-1995 gestpl. Bestand von >450 Werten im kl. E-Buch  30,-
14298 1911-1989  gestpl.  Slg.  in  2  schwarzen  Leuchtturm-Ringbindern  auf  LT-

Falzlosvordrucken,  Schwerpunkt  die  Ausgaben  bis  in  die  20er  Jahre  wie
MiNr. 349-77 (200€), 385-405 (200€), 440-54 (100€), 456-71 (120€), reichlich
Ceres  Ausgaben,  schöner  Grundstock  dieses  beliebten  Sammelgebietes  m.
vielen  guten  Sätzen.  150,-

14299 1974-1991  Bestand  von  >240  postfr.  Blocks/  Klbg.  im  gr.  E-Buch,
unterschiedl.  Mengen  ** 50,-

14300 PORTUGAL etwa 2.200 allermeist gestpl. Werte ab Klassik bis in die €-zeit in
großer Sortenvielfalt im dicken E-Buch  50,-

RUMÄNIEN SAMMLUNGEN
14301 1858-1985 sortenreiche fast durchg. gest. Bestand von rund 5600 Werten ab

Nr 6 (220€) in 2 dicken blauen E-Büchern von Prophila  135,-
14302 1862-1932  alte  Slg.  ab  Klassik  mit  Mi.  9-10,  17,  24,  27-28,  38-42,  146-52,

161-172,  227-36  usw.,  auf  altem  Schwaneberger  Vordr. 40,-
14303 1862-1978  gestpl.  Slg.  im  dicken  E-Buch  ab  Nr.  10,  anfangs  etwas

lückenhaft, jedoch besseres Material gesichtet wie MiNr. 12-13x, 18 x+y, 17-
30,  36-42,  48-54,  Jubiläumsaus-stellung  1906,  keine  Blocks,  sortenreicher
Posten,   Mi.n.A.d.E.  >4000€  100,-

14304 1862-1980 alte Slg ab Klassik mit u.a. 10, 12, 57/69, 161/172 ungebr. (180€),
usw. auf KABE Vordrucken  */ 60,-



Seite 143

RUMÄNIEN SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

14305 1868-1990  Slg  von  rund  2400  Werten  ab  Klassik,  meist  gest.  und  über  70
Blöcken  in  2  Alben  Dabei  Nr  17/18,  21/25,  26/28  uvm 110,-

14306 1872-1944 Slg mehrere hundert Werten mit u.a. vielen kpl. Sätzen der 20er/
30er Jahre inkl Nr 336/38, 413/17, 419/23, 437/48 usw auf alten Vordrucken 90,-

14307 1880-1944  umfangreiche  Slg.  auf  einem  Stapel  Vordrucke,  dabei  eine
Vielzahl  kpl.  Sätze,  inkl.  Nr.  173/206, 227/36(2),  336/38 mehrf.  402/17 gest.,
437/45, Bl.  1,  Bl.  3/8**,  691/95 I/II**  etc.,  hoher 4-stelliger KW!! 135,-

14308 1910-1970 ca., umfangreiche postfrische Slg. in 5 großformatigen E-Büchern,
nur  wenige  mit  Falz,  viele  Sondermarkensätze  der  20/40er  Jahre,  Flugpost,
Geschnittene  Ausgaben,  Motive  mit  Sport,  Weltraum,  Tiere  etc.  **/* 100,-

14309 LOT versch. Ausg. ab Klassik m. Mi. 10, 12, 14, 23-24, 26-27, 161-172 usw.  */ 75,-
14310 RUMÄNIEN Fundus ab Klassik  mit  Nr.  13,  18,  27/28,  40/45,  151/53 ungebr.

(120€),  204/07 gestpl.  (110€),  weitere 197/207 ungebr.  (270€),  uvm  */ 80,-
14311 RUMÄNIEN Slg. von rund 4.000 Werten teils mehrfach ab Klassik beginnend

mit unverausgabter I/II chronologisch in 3 Alben. Dabei 36/42, 56/69, 154/168
(290€), 372/74, 413/17, usw.  **/*/ 150,-

RUSSLAND SAMMLUNGEN
14312 1858-1924 alte Slg. der Altausgaben ab Klassik beginnend mit Nr 5 auf alten

KABE Vordrucken  */ 80,-
14313 1991-2003 gestpl. kpl. Slg. zusätzlich mit vielen Klb. u.a. 961/64, guter 976/80

(650€), 1019, 1039/43 (130€) usw. Mi 2.000€, seltenes Angebot 300,-
14314 1998-2001  enorm  umfangreicher  Posten  in  2  Lindner  Luxus  Vordruck-

Ringbindern,  sowie 2 E-Bücher mit  parallel  geführten postfr.  u.  gestpl.  Slgn.,
dabei  auch  fast  90  Blocks/Klbgn.,  nicht  einsortierte  Abosendungen,  sowie
interessantes  Pöstchen  Belege  u.a.  mit  Raketenpost,  Autogrammen  etc.  **/ 100,-

14315 RUSSLAND  Slg.  mit  zum  einen  die  Altausgaben  ab  Klassik  bis  1923
reichhaltig  mit  besseren  Ausgaben  der  ersten  Jahre,  58/62,  82/98,  110/12,
165/68,  195/200,  gute  212/14   usw  und  zum  anderen  die  modernen
Ausgaben  ab  1992  postfr.  inkl.  etlicher  Kleinbögen.  **/*/ 150,-

14316 RUSSLAND/SOWJETUNION  Slg.  ab  Klassik  teils  mehrfach  mit  insg.  5.000
Werten  mit  viel  Altmaterial  in  6  Alben.  Dazu  etwas  Nebengebieten  und
Nachfolgestaaten  inkl  Nordingermanland  8/14  postfr.  */ 200,-

RUSSLAND/SOWJETUNION
14317 1857-1966 ungebr. (wenige postfr.) und gestpl. Slg. in 2 dicken Scott-

Vordruckalben, beginnend mit schön gestpl., aber fehlerhaften Nr 1,
enorme Markenfülle incl. zus. Einheiten, im Anhang int. Teil Gebiete/
ehm. GUS-Staaten, auch mit Besonderheiten, enormer KW  **/*/ 500,-

14318 1857-1991 überw. gestpl. Slg. ab Beginn mit weit über 2.000 versch. Marken
in 2 dicken LT-Steckbüchern. Hoher KW!  **/*/ 50,-

SAN MARINO SAMMLUNGEN
14319 1907-1998  E-Buch  mit  postfr.  Ausgaben  in  guter  Qualität,  anfangs  wenig,

Hauptwert  liegt  in  kpl.  Ausgaben  ab  den  50er-Jahren,  Mi.  >1700  €  ** 150,-
14320 1921-1980  Slg.  mit  u.a.  besseren  postfr.  Ausgaben  inkl.  Bl  1/4  (215€),  gute

460 (250€), 485/90, 502, 503/11 usw, von 1959/80 kpl., vorbei die Ausgaben
von 1963/80 gestpl. enthalten sind. Mi. 1.600€, seltenes Angebot  **/*/ 200,-

14321 1946-1970  über  5000  postfr.  Werte  in  schwarzen  und  dicken  Prophila  E-
Buch.  Dabei  Schwerpunkt  bei  den  60igern.  Enorm  hoher  KW  ** 90,-

14322 1991-2005  postfr.  Slg.  im  gr.  E-Buch  m.  vielen  kpl.  Ausgaben  und  einem
hohem  Anteil  an  Nominale,  dazu  noch  viel  davor  unberechnet  ** 50,-
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SCHWEDEN SAMMLUNGEN
14323 1855-1944 Slg ab Klassik beginnend mit Nr 2. Dabei bessere Ausgaben u.a.

9/12, 15/16, 54, 86/95, 138/40, 144/157 ohne 154 kpl, Dienst und Porto 1/10
auf alten Vordrucken, Mi. 1500 €  */ 135,-

14324 1855-1979  postfr./ungebr.  Slg.  ab  Klassik  in  2  neuwertigen  Lindner
Vordruckalben. Die Slg. beginnt ab seltene Nr 1 (Für Original 8.000€, bzw für
Neudruck  600€,  ansehen)  mit  u.a.  guter  Nr  8  (450€),  9,  43/49  (340€)  gute
227/38  (150€)  und  vieles  mehr.  Mi  2.800€  +  der  Nr  1!  **/* 450,-

14325 1855-1989  anfangs  gestpl.  Slg.  ab  Nr  2  in  2  Schaubek-Alben,  später  oft
postfr.  gesammelt,  im  Anhang  Dienst  und  Porto,  Mi.  ~2900  €  **/ 100,-

14326 1855-1992 umfangreiche gestpl. Werte immer wieder mit besseren und
durch div. Belege aufgelockert in 2 dicken Ordnern. Dabei Nr 2 je 3, 7/12
meist mehrfach, 15, 17/26, 29/37, 86/95, gute 97/105, 144/155, 170/71,
gute 173, in späteren Verlauf fast alles nach Zähnungen spezialisiert
inkl. vieler Paare usw. Dazu Dienst und Porto im Anhang, Mi. 6000 €  / 500,-

14327 1858-2001  umfangr.  gestpl.  Slg.  inkl.  besseren  Werten  und  vielfach  nach
Zähnungen spez.  mit  insg.  etwa 2.300 Werten im KABE Album. Dabei  7/12,
17/25  nach  Zähnungen  spez.,  86/95,  97/105,  138/143,  div.  Werten  ex.  144/
155,  Dienst  und  Porto,  Mi.  ~2500  €  200,-

14328 1858/1976 Slg ab Klassik, gestpl.  geführt,  die letzten Jahre auch postfr.  in 2
Leuchtturm Vordruckalben  **/ 50,-

14329 1960-1998 Lot von 60  versch. postfr. MH mit 500 Kr Frankatur  ** 30,-
14330 1971-1989  postfr.  Slg  weitestgehend  kpl.  in  Leuchtturm Vordruckalbum.  Die

enthaltenen  Nominale  beträgt   bereits  1700  Kr.  (=150€)  ** 90,-
14331 1975-2002 zu ca. 90% kpl. meist rundgestpl. Pracht-Slg. auf Falzlosvordruck

im grünen Leuchtturm Drehstabbinder (enormer Zubehör-NP!!!)  40,-
14332 MARKENHEFTCHEN  Slg.  von  etwa  180  MHs  und  zusätzlich  einigen  H-

Blättern  alles  meist  postfr.  im  dicken  Ordner  **/ 150,-
14333 SCHWEDEN  Klassik  bis  2010,  umfangr.  Slg.  von  5.000  Werten  postfr.  und

meist gestpl., etwa 70 MH und vielen FDCs in 7 Schraub- bzw. Ringbindern.
Dabei  17/25,  39/40,  54(2),  86/95,  138/40,  viele  Paare,  teilgezähnte  Werte
usw.  Aufgrund  der  Menge  enorm  hoher  KW 250,-

14334 SCHWEDEN  postfr.  anfangs  ungebr.  saubere  Slg.  mit  u.a.  Nr  96  ungebr.
(120€), 97/105 ungebr. (180€) usw, von 1955/1971 kpl. und weitere Werte bis
2007 inkl. 21 postfr. MH, Bl, usw.  **/* 120,-

SCHWEDEN BRIEFE POSTEN
14335 GANZSACHEN 1879-2005 umfangreiche Slg. mit hunderten GA´s, GAU´s u.

Kartenbriefen  in  2  Alben,  dabei  viele  ältere  Stücke  mit  Stempelvielfalt,
Militärbrevkart  uvm.,  in  beiden  Erhaltungen  gesammelt  100,-

14336 SCHWEDEN um 1900, Lot  m. ca.  300 Belegen, dabei  GAU´s 2 Ö Wappen/
orange u.  4 Ö Wappen/grün,  dazu noch Kartenbriefe  100,-

SCHWEIZ SAMMLUNGEN
14337 1854-1862 schöner Bestand Strubli in untersch. Erhaltung, 155 Marken und 1

Paar  dabei  1  Fr.  und  2  Rp.  je  1x,  sonst  5-40  Rp.  vielfach,  dabei  auch
Münchner  Drucke  und  andere  bessere  Varianten,  bestimmt  Fundgrube  für
Spezialisten,  Mi.  billigst  bereits  7.640€++  400,-

14338 1854-1934 Slg. mit vielen besseren Ausg. u.a. Strubel Mi. 13-17, 27, 101-10,
Pro  Juve-Sätze  von 1915-1922 gestpl.  kpl.  usw.,  auf  altem Schwaneberger-
Vordr.,  Mi.  2000 €  */ 150,-

14339 1854-1944  Slg  mit  u.a.  vielen  kpl.  Sätzen  ab  Nr  15  mit  u.a.  Pro  Juventute
Sätze  von  1922/1944  kpl,  179/182,  233/34  gestpl.  (130€),  usw,  auf  alten
Vordrucken  **/*/ 90,-
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14340 1854-1962  Slg.  ab  Nr  13-14  mit  einer  Vielzahl  kpl.  Sätze  im  alten  Album.
Dabei  3x 58-64,71-73,  PJ von 1915-1961 kpl.,  etc.,  postfr.  teils  ungebr.  und
gestpl.  geführt,  Mi.  -.-  €  **/*/ 200,-

14341 1854-1986  sehr  sauber  gest.  Slg.  ab  Strubel  in  dickem  LT-Klemmbinder.
Dabei  Nr.  13/17,  28,  34  viele  Pro  Juve  Sätze   u.a.  von  1915-1921  kpl.  Nr.
233/34  usw.,  Mi.  3200  €  225,-

14342 1854-2002 gestpl.  Slg. ab Strubel mit u.a. Nr 28, vielen Pro Juve und Patria
Sätze  usw,  von  1980/2002  kpl.  im  dicken  Leuchtturm  Vordruckalbum,  Mi.
2200  € 150,-

14343 1854/1974 Slg. mit u.a. stehende Helvetia inkl. mehrfach 3 Fr., 71/73 inkl 73
lose und auf Brief usw., in 2 dicken, grünen Leuchtturm Vordruckalben 100,-

14344 1875-2022  sehr  gepflegte  Slg.  ab  etwas  Klassik,  dann  ab  den  60er  Jahren
wohl  aus  Abo  bezogen  und  augenscheinl.  kpl.,  teils  sogar  mit  Kleinbogen,
hier der seltene Stickerei-Kleinbogen sogar postfr.! m. 20 Sfr. Nominale bis zu
den  gestpl.  Neuheiten  von  2022,  enormer  Abopreis!!!  Alles  in  5  dicken
60seitigen  Leuchtturm  Luxus-E-Büchern  LP4/30  (diese  NP  schon  250€!!!)  150,-

14345 1880-2016  Nachlaß  in  mehreren  Alben  mit  u.a.  Slg.  ab  1880  mit  vielen  kpl.
Sätzen  später  40er  und  50er  Jahre  und  von  1956/91  offens.  gestpl.  kpl.,
Dublettenalben  u.a.  mit  versandstellengest.  Ware  bis  2016  usw. 100,-

14346 1919-1949  FLUGPOST  schöne  Slg.  m.  u.a.  Mi.  145  gepr.  Georg  Bühler
(160€),  180z,  181/82,  189/91z  (210),  233/34x  (160)  etc.,  meist  rundgestpl.
Pracht,  Mi.  >1000+  €  100,-

14347 1922-1963  gestpl.  Slg.  mit  mittleren  Werten  und  kpl.  Ausgaben  im
Leuchtturm-Falzlosalbum,  auch  bedarfsmäßige  Entwertungen  enthalten!,  Mi.
>1500  €  100,-

14348 1924-1959 attraktive Slg. mit besseren Ausgaben und Besonderheiten inkl. Nr
194/97  postfr.  und  ungebr.  je  kpl.  und  mehrfach  gestpl.,  226/28  mehrfach
gestpl., Briefe, viele 4er-Bl, 18 Bl ex Bl 2/15 und vieles mehr! Mi. 4.600€, plus
einigen späteren Ausgaben unberechnet  **/*/ / 400,-

14349 2000-2014  bis  auf  ganz  wenige  Werte  kpl.  rundgestpl.  Pracht-Slg.  im
neuwertigen DAVO Falzlosalbum (Text bis 2016), im Anhang etwas alte Porto
u. Portofreiheit gratis!, Mi. >1200 €  50,-

14350 AB 1900, Zusammenstellung mit  u.a. Mi.  71-73 gestpl.,  Pro Juve 1920/1921
gestpl.  (€  130),  Mi.  189-91  postfr.,  Mi.  387-94  postfr.  u.  gestpl.  (€  125),  Mi.
518  postfr.,  div.  postfr.  Ämter-Ausg.  usw.  **/ 75,-

14351 SCHWEIZ alte gestpl.  Slg. mit  u.a. 71/73 I/II,  Pro Juventute 1915, 1918 und
1922 usw.  60,-

14352 SCHWEIZ rund 1.800 Werte Klassik bis 1950 im E-BUCH. Dabei u.a. 2x Nr 8,
5  Strubels,  28  gestpl.,  71/73  mehrfach  82/87  meist  mehrfach,  132,  1918(2),
1921,  1924  je  gestpl.  usw.  Mi  3.000€ 150,-

14353 STRUBEL  30  Werte  mit  u.a.  15x  Nr  15,  1x  ungebr.,  3x  Nr  17,  1x  auf
Briefstück  in  M/F  mit  Nr  14  usw.  Mi  billigst  1.500€ 150,-

SCHWEIZ BRIEFE POSTEN
14354 1865-1884 AMTSSACHEN tolle Slg. m. 8 St. m. interess. Stpln.  80,-
14355 NACHPORTO schönes Lot mit 5 interessanten Belegen aus 1893-1911  Gebot
14356 ZENSUR-POST schöner Posten mit 20 Belegen aus 1940-1947 alle mit guten

EF´s n. Dtl., Ö, Chile, Argentinien, I, NL, GB, F, B  100,-

SERBIEN SAMMLUNGEN
14357 1867/1918 rund 450 Werte der Altausgaben mit 9A und B, 48 Werte ex. 11/18

usw  */ 60,-

SLOWAKEI SAMMLUNGEN
14358 1993-1998 postfr. kpl. Slg. zusätzlich mit etwa 26 versch. Klb. 80,-
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14359 SLOWAKEI gestpl. nahezu kpl. Slg. mit 2/23 inkl 19 a/b (zusammen 500€) mit
guter  22/23  gepr.  Mahr  BPP,  Porto  1/38  usw,  im  Borekvordruckalbum.
Seltenes  Angebot  120,-

SLOWENIEN SAMMLUNGEN
14360 1991-1996  kpl.  gest.  Slg.  zusätzlich  mit  12  versch.  Kleinbögen  im

neuwertigen  Lindner  T-Vordruckalbum  70,-

SOWJETUNION SAMMLUNGEN
14361 1924-1991 umfangr. gestpl. Slg. mit vielen kpl. Sätzen und von 1963/91 ohne

Bl 33 offens. bereits kpl. in 2 dicken KABE Alben. Mi rund 3.000€  300,-
14362 OLYMPISCHE SPIELE 1980 Slg  aus ABO-Bezug (Borek)  in  2  Alben mit  63

verschiedenen  postfrischen  KOMPLETTBÖGEN  in  postfrischer  Erhaltung  -
SO  SELTEN  SEHR  HOHER  ANSCHAFFUNGSPREIS  !!!  ** 150,-

14363 SOWJETUNION etwa 800 Werte nur bis etwa 1950 inkl. weiterer Gebiete u.a.
Aserbaidschan, Armenien, Tannu Tuwa Land 60,-

SPANIEN SAMMLUNGEN
14364 SPANIEN gestpl.  Slg.  von  1.600  Werten  ab  Klassik  mit  u.a.  464/81,  502/16

gebr.  und  ungebr.  usw,  bis  ca  2000  im KABE Vordruckalbum  100,-
14365 SPANIEN Lot mit u.a. Nr 40 in dekorativen postfr. Bogenecken 20er Bl, einige

Belege usw.  50,-
14366 SPANIEN über 5.000 Werten sehr sortenreich ab Klassik beginnend mit Nr 6

chronologisch in 2 dicken E-Büchern. Aufgrund der Menge sehr hoher KW  **/ 120,-

TRIEST ZONE A SAMMLUNGEN
14367 1945-1947 kpl. Slg. Julisch-Venetien Mi- 1-31, 10 Wte. ungebr. (kopfstehende

Werte), Rest postfr. Luxus, alle gepr. Z(anussi)  **/* 25,-

TSCHECHISCHE REPUBLIK SAMMLUNGEN
14368 1991-2005 gestpl. Slg aus dem Zeitraum 1991/2005 bis 1999 kpl. und später

wenige Lücken  60,-

TSCHECHOSLOWAKEI SAMMLUNGEN
14369 1918-1937 dickes schwarzes E-Buch m. rund 3700 Werten ab 1. Ausgabe 90,-
14370 1918-1938 Slg. einiger hundert Werte ab erster Ausgabe inkl. Slowakei ab 2/

19 und von 24/161 kpl. auf alten Vordrucken  */ 55,-
14371 1918-1939 umfangr. Slg. ab Mi. I/II mit 1. Ausg. nach Zähnungen spezialisiert

inkl.  Mi.  27  ungezähnt  gestpl.,  Mi.  330-31X,  351-56  in  gestpl.
Zwischenstegpaaren  usw.,  ab  1925  kpl.,  auf  KABE-Vordr.  */ 100,-

14372 1918-1948  postfr.  und  meist  ungebr.  saubere  Slg.  ab  1/10  inkl.  einigen
Makulaturdrucken, Aufdruckwerte u.a. 40/53, 192/94 ungezähnt, gute 209/15
sign. usw.  **/* 120,-

14373 1918-1980 umfangreiche und sortenr. gestpl. Bestand von rund 6500 Werten
ab erster Ausgabe in 4 Alben  90,-

14374 1918-1991 gestpl. Slg. von etwa 3.300 Werten teils spez. ab reichhaltig erster
Ausgabe  im  dicken  Schaubekvordruckalbum.  Dabei  u.a.  Bl  17  I/II  usw.
Aufgrund  des  Umfangs  hoher  KW!  150,-

14375 1918-1992 postfr. Slg. sauber in 3 dicken E-Büchern, anfangs Lückenhaft, ab
Mitte  der  30er  Jahre  gut  bestückt  incl.  Leer-  und  Zierfeldern,
Zwischenstegpaaren  etc.,  schönes  Objekt!,  Mi.  4650  €  ** 250,-

14376 1918-1998  (ca.)  Mehrfachslg.  von  rund  9.000  gestpl.  Werten  ab  der  ersten
Ausgabe spezialisiert bis zu den Nachfolgeausgaben Tschechische Republik
zusätzlich noch mit  vielen Bl  in 3 Alben. Dabei alleine über 2.000 Werte vor
1938. Aufgrund der Menge hoher KW!  200,-
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14377 1945-1968 postfr.  Slg.  in  guter  Qualität,  über  weite Strecken kpl.,  aber  nicht
immer chronologisch sortiert,  im Anhang Dienst  und Porto,  Mi.  ~2000 €  ** 150,-

14378 TSCHECHOSLOWAKEI etwa 1.400 Werte sortenreich ab erster Ausgabe nur
bis 1950 50,-

14379 TSCHECHOSLOWAKEI  Posten  ab  erster  Ausgabe  mit  Audruckwerten.  Zdr,
Bl,  u.a.  Bl  17  II  gest.  usw.  **/ 50,-

TÜRKEI SAMMLUNGEN
14380 1863-1943 Slg ab Klassik beginnend mit Nr 1 mit, 3, Aufdruckwerte, 891/912,

964/70  gestpl.,  seltene  971/79  ungebr.  (300€),  1004/1046  ungebr.  (180€),
Porto  Nr  1  uvm,  auf  alten  Vordrucken  */ 135,-

14381 1863-2001 meist gestpl. Slg. in 2 Schraubbindern auf Kabe-Vordrucken
ab Nr. 1-4, Schwerpunkt Klassik-Semiklassik, dabei Porto ab Nr. 2-4,
Zeitungsmarken 1892, reichlich Käferaufdrucke, Dienst, Roter Halbmond
uvm. Schöne ursprüngliche Sammlung!  **/*/ 500,-

14382 1867-1941 Slg. m. 500 Werten, Dabei viele Aufdruckwerte u.a. Nr 74/77  */ 55,-
14383 TÜRKEI kleine Slg. mit u.a. 30/35 (120€), 252/58 (100€), Prto 39/42 40,-
14384 TÜRKEI saubere Slg. mit 246/50 ungebr. (100€), gute 843/56 ungebr. (250€),

und sonst alles postfr. mit 1202/16, 1785/93, 1814/19 usw. bis ins Jahr 2005  **/* 100,-

TÜRKISCH ZYPERN SAMMLUNGEN
14385 1974-1988 postfr. kpl. Slg. inkl Nr 1/7 im blauen Leuchtturm Vordruckalbum  ** 90,-
14386 1974-1988 postfr. und kpl. Slg. inkl. 1/7, bis 1983 auf KABE Vordrucken und

später auf Blankoblättern  100,-
14387 1974-2004  postfr.  Slg.  im  Klemmbinder  auf  selbstgestalteten  Seiten  unter

Hawid,  wohl  nahezu  kpl.  ** 100,-

UKRAINE SAMMLUNGEN
14388 1918-1999 Slg ab 1/5 mit einigen Aufdruckwerten und den modernen Jahren

von 1991/99 kpl. gestpl.  60,-

UNGARN SAMMLUNGEN
14389 1871-2000 gest. Slg ~2700 versch. Werte u. 38 postfr. Blocks in 3 E-B.  **/ 90,-
14390 1871-2010  (ca.)  über  7.000  allermeist  gestpl.  Werte  sehr  sortenreich  ab

Klassik mit u.a. 8/13, 128/144. 261/85, 403/10 und vieles mehr chronologisch
in 5 Alben. Aufgrund der Menge enorm hoher Mi.  120,-

14391 1871-? Slg von mehreren hundert Werten. Dabei viele kpl. Sätze u.a. 403/10,
430/37, 484/87 gestpl., gute 502/10, uvm auf alten Vordrucken  */ 90,-

14392 1938-1981  kleiner  Posten  Bl  +  Klb,  meist  sauber  postfr.,  dabei  auch  ältere
Ausgaben. Gebot

14393 1945-1990 sehr umfangreiche Slg. augensch. in den Hauptnrn. zu 99,9%
kpl. auf selbstgest. Blättern m. allen guten Blocks ab Bl. 10 jeder Bl.
mind. 1x vorhanden, anfangs teils auch in A- u. B-Variante, in den
letzten Jahren fast durchweg auch geschnitten, ab ca. 1969 nahezu alle
Marken u. Bl. auch in geschnitten mit dabei, oftmals sind die B-
Ausgaben zentr. rundgest. Luxus (mit Datum 2012), Slg. in diesem
Umfang selten angeboten!, Mi. 24500 €  **/ 1000,-

14394 1954-1994 Slg. im gr. E-Buch von Blocks und Klbgn., dabei Bl. 24, 113 A+B,
115  A+B,  128  A+B,  137  A+B,  146  A+B,  180  A+B,  4131  KB,  3060-63  ZD,
Mi.n.A.d.E.  ca.  1300€  **/ 100,-

14395 1974-1991  Lot  nur  postfr.  ungez.  B-Ausgaben  m.  MiNr.  2945-50,  3355-61,
3433-3439,  3451-56,  3514-20,  3538-44  u.  4133-34,   Mi.n.A.d.E.  ca.  245€  ** 30,-

14396 UNGARN gestpl.  Slg.  von etwa 2.700 Werten und etlichen Bl  ab  Klassik  im
dicken  KABE  Album  anfangs  auf  Vordrucken,  später  auf  Blankoblättern.
Aufgrund  der  Menge  sehr  hoher  KW! 120,-
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UNO GENF SAMMLUNGEN
14397 1969-2000 postfr., quasi kpl. Slg. zus. mit einer Vielzahl von Klein- und Zdr in

2  neuw.  Lindner-T-Vordruckalben  je  mit  Schuber.  Alleine  die  enthaltene
gültige  Nominale  beträgt  780  Sfr.  (=760€)  plus  Alben,  Mi.  -.-  €  ** 125,-

UNO WIEN SAMMLUNGEN
14398 1984-2003  Slg.  von  ca.  150  Belegen  in  2  Doppelbriefalben,  dabei  FDC,

Aerogramme,  Ballonpost,  Pro  Juve-Luftschiffpost  (dabei  auch  Ausfall-Stpl.),
dazu  noch  ein  Album  m.  28  MH  postfr./gestpl.  m.  meist  UNO  Wien  (meist
Welterbe,  auch  UNO  NY-  und  Genf-MH)  Gebot

VATIKANSTAAT SAMMLUNGEN
14399 1929-1972  kpl.  Slg.  im  Borek  Vordruckalbum  ab  den  guten  Anfangsspitzen

Mi.  1/15**,  17/20**,  21/38*,  der  seltene  Provisorien-SAtz  ungebr.  Luxus  alle
gepr.  Diena  (1000€),  45/50*,  51/58*,  67/72*,  73/79**,  sowie  alle  weiteren
Spitzen nach ´45 **!,  dazu noch Paket u. Porto *,  schöne, saubere Slg.!,  Mi.
>4300 €  **/* 400,-

14400 1929-1976 gestpl. Slg. ab Mi. 1-20 (€ 150) mit Mi. 32-33, 45-58 (€ 200) usw.,
von 1954-1976 (ohne Bl. 2) relativ kpl., im SAFE-Vordr.-Album  75,-

14401 1929-1997  postfr.  Slg.  ab  1/15  mit  21/38  (teils  ungebr.),  149/160,  Bl  1  usw,
von  1954/97  kpl.  im  dicken  Leuchtturm  Vordruckalbum.  Mi  1.900€  ** 250,-

14402 1929-2001  umfangreiche  postfr.,  anfangs  wenige  ungebr.  Werte  und  gestpl.
Slg. zusätzlich mit etlichen Briefen in 6 neuw. Lindner T-Vordruckalben je mit
Schuber und zusätzlich div. Ergänzungsblättern  **/*/ / 250,-

14403 1946 Spezial-Slg. Mi. 126-39 u. 180-84, dabei ZW-Stegpaare, MK, FDC etc.  **/*/ 70,-
14404 1964-1995 umfangreicher postfr. Bestand von rund 6000 Werten, enthält viele

4er, 6er u. 8er-Blöcke  **/ 90,-
14405 VATIKAN Ordner mit div. Belegen u.a. Nr 160 auf Expressbrief, Bl 2 auf FDC,

postfr. und gestpl. Ausgaben usw. Gebot

VATIKANSTAAT BRIEFE POSTEN
14406 1929-1958 Lot m. 19 meist versch. GA, dabei LF1,  Mi.n.A.d.E. ca. 850€  90,-

ZYPERN SAMMLUNGEN
14407 1960-1963 (ca.) Slg. mit Mi. 179-93 auf 4 FDC´s (€ 500), je geprüft Pröschold,

Mi. 202-14 postfr. (€ 160), einige Blocks usw.  **/ 100,-
14408 1960-1983  postfr.  kpl.  Slg.  inkl.  179/93  (220€),  202/14  (110€),  Bl  1  (170€),

usw.  im  KABE  Vordruckalbum.  4-stelliger  Mi! 150,-
14409 1962-1989  postfr.  Bestand  von  3000+  Werten  mit  vielen  kpl.  Sätzen,  vielen

4er,  6er  und  8er  Blöcke  uvm.  Hoher  KW  ** 90,-
14410 ZYPERN Fundus ab erster  Ausgabe auf  Blättern.  Dabei  2/3,  7,  9/11 gestpl.,

gute 15 gestpl.  (150€),  16/21,  178,  einige Bl  und Klb usw.  ** 100,-
14411 Zypern postfr. Slg. mit vielen kpl. Sätzen u.a. 202-14 (110€), 626-40, 730-44,

ATM, Zwangszuschlag, etc. Dazu im Anhang Türk.-Zypern, Mi. -.- €  ** 50,-

EUROPA CEPT
14412 EUROPA  CEPT  postfr.  Lot  GG  und  Nebengebiete  der  80er/90er  Jahre  mit

alleine  64  Bl.  und  Klb.  und  vielen  losen  Werten  ** 60,-
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DEUTSCHLAND
14413 1849-1999 umfgr. Slg. in 10 dicken Alben. Dabei Bund ab Nr 111/12,

Berlin und DDR mit zusammen schonmal 11.000€! Weiterhin viel Bayern
ab Nr 2 mit etlichen Kpl. Ludwig Sätzen, Dt.Reich, insbesondere III.Reich
mit u.a. 540/43 und 702/13 postfr. usw, bis postfr. 4er Bl.Satz 909/10. Viel
Nebengebiete u.a. 800 Danzig Werte ab 1/31 mit u.a. 50/187 kpl. meist
sogar mehrfach, 231/35, WHW, Bl 1/3 inkl Bl2 PF IV (Mi -.-), Dienst 1/40,
Porto und Port Gdansk, viel Saar ab erster Ausgabe,
Abstimmungsgebiete, Bes. II WK mit B&M kpl., GG inkl. 14/39, SBZ ab 1/
7, Bizone ab AM Post spezialisiert usw. Sehr hoher KW 750,-

14414 1850-1951 seit über 70 Jahren unberührte Slg. mit vielen besseren
Ausg., u.a. viel Dt. Reich ab den Brustschilden mit u.a. Mi. 137 II gestpl.
(€ 1000), Saar ab 1920 mit Volkshilfesätzen von 1949 u. 1951, Dienst Mi.
33-44, SBZ ab Mi. 1-7 m. Bl. 6, DDR 1949-1951 (ohne Bl. 7) kpl., Berlin
1948-1951 kpl. mit Rot- u. Schwarzaufdr., Mi. 35-41, 61-87, selt. Bl. 1 m.
PF II mit zweifelhaftem Stpl., Frz. Zone ohne Rotkreuz-Bl. kpl., Bizone ab
AM-Post m. Bl. 1, Bund Mi. 111-122 u. 139-146 usw., im dicken alten
Schaubek-Vordr.-Album  */ 700,-

14415 1851-2001 umfangr. Slg. in 11 Vordruckalben teils Lindner, teils SAFE.
Dabei umfangr. Bayern und Württ. je ab Nr.2 mit vielen kpl. Sätzen. DB II
WK inkl. Böhmen und Mähren ab Nr. 1-19 kpl., GG kpl. inkl. 14-39 und
Dienst ab Nr 1-15, Elsaß Lothringen und Lux. je kpl., SBZ von N3-1-241
nur ohne Bl. 1,2 und 4-6 in den Hauptnummern kpl., DDR 1949-1990 kpl.
(alleine rund 5.000 Michel) inkl. Bl.7 postfr., Bl. 8,9 A,B postfr., 327-41
postfr. und Bund 1949-2001 gestpl. (weitere 3.400€) ab 111-12, enorm
hoher KW!, Mi. -.- € 500,-

14416 1872-1943 seit fast 80 Jahren ruhende Slg. mit Schwerpunkt beim
Dt.Reich ab den Brustschilden mit Infla nach Vordruckn quasi kpl.
gestpl., Weimar mit etlichen kpl. Sätzen u.a. Nothilfe 1931/32 gestpl.,
III.Reich sehr stark und ohne 496 bis 1943 bereits kpl. inkl. Herzstücke
aus Nothilfe und Ostropablock (lose 2.200€), Nothilfesatz 1933/35 (605€),
Bl 4/11 (524€) usw., alles gestpl., Dienst ab gestpl. 1/14 usw. Dazu div.
Nebengebiete im Anhang  */ 1000,-

14417 1872-1985  Slg.  in  3  neuwert.  Lindner-Ringb.  je  mit  Schuber,  dabei  viel  Dt.
Reich  inkl.  Infla,  Mi.  398-401,  viel  Dt.  Reich  bis  postfr.  Mi.  909-10,  Bund
postfr.  u.  gestpl.  mit  alleine  2200  Michel 100,-

14418 1875-1945 gest. Slg. m. viel Dt. Reich (Mi. 3300€) ab Nr. 31/38 mit Infla, u.a.
119/38 gest. ansonsten wertmäßig unbedeutend, etwas Weimar, viel III Reich
ab  479/95  u.a.  von  1940-1945  kpl.  und  Dienst  mit  u.a.  35/64,  105/131  etc.
Dazu Gebiete gest. mit B&M ab 20 kpl., GG nur ohne 14/39 kpl., und Elsass,
Lothringen und Luxemburg je kpl. alles in KABE Vordruckalbum  */ 270,-

14419 1914-1934 ungebr. und gestpl. Slg. Bes.I.WK. und Abstimmungsgebiete incl.
Saargebiet im Schaubek-Album, dabei bessere Ausgaben, Mi. ~2000 €  */ / 130,-

14420 1919-1970 postfr.  Slg.  in  4  neuwert.  LT-Vordr.-Alben  m.  III.  Reich  (alleine  €
2400)  mit  vielen  Besseren,  u.a.  Mi.  548-53,  565-75,  580-83,  609-16,
Winterhilfen  1936-1939,  Mi.  695-97  usw.,  weiterhin  Saar  inkl.  Heuss  II  kpl.,
etwas  Zonen  u.  Bund/Berlin  ab  50er  Jahre,  hoher  KW! 300,-

14421 1920-1959  ungebr.  postfr.  und  gestpl.  Slg.  Danzig,  Alt-  und  Neusaar  sowie
Bes.II.WK.  im  Borek-Album,  viel  Material  mit  hohem  KW  **/*/ 50,-

14422 1945-1949 Alliierte Besetzung, Slg.- und Dublettenbestand postfr. und gestpl.,
mit guten Ausgaben in 3 E-Büchern und einem Lindner Ringbinder 30,-

14423 1945-1949 postfr. Slg. mit Gemeinschaftsausgaben Vzd 1/2, Frz. Zonen und
meist SBZ ab 1/28 mit u.a. Bl3 A/B, 182/97 usw, im Borekvordruckalbum  ** 80,-

14424 1945-1949 umfangreiche u. gehaltvolle Nachlass-Slg. im Schaubek-
Album mit vielen guten Ausgaben wie z.B. 1/7B**, POTSCHTA** (sign.),
150/55X** (4 Pf li.o.Ecke!), Bl. 4+6**, Bezirkshandstpl.** "27 Leipzig" inkl.
"heller 60er", dazu noch schöner Teil Westzonen m. u.a. Bizone m.
"heller 60er" u. Bl. 1 je ** tiefst gepr. Schlegel BPP, schöner Teil Frz.
Zone u.a. Württ. Bl.1(*), Gem.-Ausgaben m. Blockpaar uvm., durchweg
sehr gute Qualität, enormer KW!  **/*/ 500,-
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14425 1945-1965 gestpl. Slg. Kontrollrat, Bizone, Bund u. Berlin in übl. Erhaltung, im
SAFE-Falzlos-Vord.-Album,  dabei  auch  bessere  Ausg.  Bund  und  Berlin
Anfang!!!,  Mi.  >3700  €  75,-

14426 1945-1994  kompakt  in  2  älteren  Schaubek-Vordr.-Alben,  dabei  Frz.  Zonen
kpl. mit allen Blocks, Saar 1947-1959 ohne Blocks kpl. u. Bund ab Mi. 111-12
kpl. mit allen besseren Ausg.  **/*/ 400,-

14427 1945-2006 sauber gestpl.  Slg.  m. Gemeinschaftsausg. Mi.  911-37 u.  943-62
inkl. Mi. 928 P OR dgz (€ 400) u. Mi. 962 P OR (€ 120), Bizone Mi. 36-51 I/II
(€  400)  inkl.  Mi.  49  I,  Einzelwerte  aus  Bl.  1  mit  Blockrand  (€  180)  und  viel
Bund  (Mi.  alleine  €  4000),  ab  Mi.  111-120  nahezu  kpl.  200,-

14428 22  JAHRE  DEUTSCHLAND-SLG.  von  1933-1955  mit  viel  III.  Reich  ab  Mi.
479-95 mit Mi. 529-39 gestpl., Mi. 588-97 usw., von 1936-1945 kpl. mit Bl. 4-
11 inkl. Bl. 10 postfr., Dienst Mi. 132-177, dazu Bund Mi. 111-176 kpl. u. DDR
von Mi. 242-471 kpl. inkl. Mi. 327-41, Bl. 7-12 inkl. Bl. 8/9 A/B usw. 350,-

14429 7  SAFE-RINGBINDERN  m.  Slg.  Bes.  WK  II,  Bund  1960-95  postfr.  kpl.  inkl.
vielen  Bogenecken  m.  FN,  Berlin  1960-90  postfr.  kpl.  mit  einigen  waagr.
Paaren,  MH  10-15,  dazu  Griechenland  postfr.  usw. 100,-

14430 ABARTEN  Ringbinder  nur  postfr.  Abarten  und  Besonderheiten  aus
Abobezug. Dabei u.a. Bizone 38 II F im Paar, Berlin 860 F II (1.500€ bei DM
1.495,  ehem.  Schanetel  Bezugspreis),  Attestkopie  Schlegel  BPP,  Bund ZsD
1537/38,  1931 und 2029 je  zwei,  alle  ungezähnt  mit  Attest  kopien  Schlegel,
div.  Abarten  1962,  alle  mit  Befundkopien  Schlegel  usw. 300,-

14431 ACHTALBEN-NACHLASS mit  u.a.  DT.  Reich ab 1872 in  LT-Vordruckalbum,
Frz.Zone,  DDR  gestpl.  (2.800€)  u.a.  von  1959/90  kpl.  in  2  dicken
Schaubckvordruckalben, einige Briefe mit  u.a. Postkrieg, LIE mit  Bl  2 gestpl.
uvm. 150,-

14432 ALBENDREIER  nur  Dtl.  u.a.  Lokalausgaben  u.a.  Cottbus  1/34,  kpl,  Bizone
postfr.  mit  34(2),  108/10  per  3,  und  viel  Bund  mit  3x  117/20  und  1.300
weiteren  postfr.  Werten  mit  vielen  kpl.  Sätzen 100,-

14433 ALBENTRIO  mit  alter  Dtl.  Slg.  ab  Altdtl.  mit  Dt.Reich  inkl.  Bl.11,  besseren
braunen  und  blauen  Bändern,  Winterhilfen,  Berlin  Slg.  (2.500€!)  mit  u.a.  Nr
17,  35/41,  72/73  je  gestpl.  und  etwas  Polen 120,-

14434 ALBENTRIO  mit  Dt.  Reich  beginnend  mit  20  Brustschildwerten  inkl.  Nr  21,
rund  1.000  Germania  Werte  (billigst  rund  2.000€)  und  viel  Berlin  beginnend
mit  1/16  in  postfr.  waag.  Paaren  inkl.  42/56  postfr.  (220€)  usw. 90,-

14435 ALLIIERTE BESETZUNG hübsche Zusammenstellung mit vielen Briefstücken
und  Vorlagebögen  meist  mit  SST,  u.a.  SBZ  mehrfach  Nr.  199b,  viele
Gemeinschaftsausgaben u.a. Nr 911/37 fünfmal auf Briefstücken kpl (Mi 400)
einige postf. Zusammendrucke ex Nr. 969/70 mit 180 Michel uvm  **/ 70,-

14436 ALTDEUTSCHLAND  Posten  in  einer  großen  Menge  Umschlägen.  Dabei
einige hundert  Bayern Werte,  rund 160 NDP Werte,  geschätzt  180 Preußen
Werte,  Württemberg mit  vermutlich über 1.000 Werte usw. 100,-

14437 ALTDEUTSCHLAND, neuw. LT-Vordruckalbum mit, ohne Bayern, kompletten
Vordrucktext. Dabei wenige Marken mit u.a. Preußen Nr. 1/4  40,-

14438 ALTER DTL.-FUNDUS mit  u.a.  etlichen Bl.  Dt.Reich  mit  u.a.  7x  Bl  4  postfr.,
Briefe  mit  u.a.  2x  671  auf  Zeppelinbrief  der  Sudetenlandfahrt,  EF  Nr  747,
Generalgouvernement 1/13 und 14/39 auf  Briefen,  Bes.  I.WK Belgien postfr.
Bogen Nr 20,  SBZ Bl  6 postfr.  usw 200,-

14439 BESETZUNG  1.WK  +  ABSTIMMUNGSGEBIETE  Teilslg.  auf  KABE
Vordruckblättern in untersch. Erhaltung/Bestückung, viele kpl. Serien, mittlere
Ausgaben etc. 100,-

14440 BESONDERHEITEN  im  Klemmbinder  mit  im  Prinzig  nur  besserer  Ausg.,
dabei SBZ Mi. 21 II ** (€ 110), Mi. 29 II ** (€ 180) u. div. weitere PF, Bl. 6 m.
SST  (€  300),  viel  DDR  mit  etl.  PF  u.a.  Mi.  558  I  u.  vor  allem  Wz.-
Besonderheiten  inkl.  einer  angeblichen  Mi.  334  XII  gestpl.  (€  800??),  Berlin
m.  postfr.  Schwarzaufdrucksatz  (€  380),  Mi.  35-41,  68-70,  380  I  postfr.  (€
150),  MH  5  PF  III  (€  250),  Frz.  Zone  Allg.  Ausgabe  Mi.  5  u.  11-13  mehrf.
gestpl.  (>€  900)  uvm.,  bitte  aufmerksam  besichtigen! 350,-
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14441 BIZONE/BUND gestpl. Slg. mit Bl 1 mit Ortsstempel (350€) und 111/122 inkl.
2x 111/12  100,-

14442 BLÄTTERPOSTEN  Deutschland  mit  Dt.  Reich,  Besetzung  2.  WK,  Elsass,
Lothringen und Luxemburg je postfr. kpl. (175€), Bizone ab AM Post gest. m.
u.a. Herzstück BL 1 (180€) 90,-

14443 BLÄTTERPOSTEN mit  Altdtl.  mit  meist  Bayern ab Nr.2,  div.  Belege u.a.  GA
Dt.Reich, Zonen, Berlin 71 auf Postkarte,  postfr.  Vatikan Bl.  usw. 100,-

14444 BLÄTTERPOSTEN mit Altwürtemberg, div. Blöcke Dt.Reich inkl.  Bl6 und 11,
Feldpost 10 postfr. und gestpl., Bizone 52/68 I/II gestpl., jedoch da ungeprüft
unbewertet, Böhmen und Mähren kpl. ab 1/19 usw. 150,-

14445 BLÄTTERPOSTEN mit  dt.  Nebengebieten  u.a.  Bayern,  Danzig  und Saar  ab
erster  Ausgabe,  Gemeinschaftsausgaben  Block  12,  Bizone  Bl  1  usw.  Dazu
Dt.Reich  mit  sauberen  nachgummierten  Bl.  1  usw. 200,-

14446 BLÄTTERPOSTEN  mit  postfr.  Bayern  Ludwig  Sätzen,  viel  Böhmen  und
Mähren,  GG  ohne  14/39  postfr.  kpl.  inkl.  Dienst,  Saar  226/38  gest.  etwas
Frankreich  usw. 70,-

14447 BLÄTTERPOSTEN vor 1945 alles gest.  mit  III  Reich inkl.  Block 11, Nr. 799/
802 A, 800 B und seltene 802 B (Stempel ungepr.), Dienst 155/177 (ebenso
Stempel  ungepr.),  Bes.  II  WK.  Elsass  kpl.,  viel  GG  ab  1/13,  Lothringen
zweimal  kpl.  usw.  135,-

14448 BLÖCKE  und  mehr!  Dlt.  Slg.  mit  u.a.  Dt.Reich  Bl  4/11,  SBZ  Bl.  5,
Gemeinschaftsausgaben  Bl.  12  A/B,  Bizone  Bl  1,  Rh-Pfalz  Bl.1  und  div.
Markenmaterial  im  Vordruckalbum 200,-

14449 BLOCKLASTIGER  DTL.-POSTEN  im  roten  Lindner  Ringbinder  Dabei  Dt.
Reich m. 14 Hitler Blöcke inkl Nr. 8/9 und 11, Dienst Nr 16/177 nur ohne Nr
113 kpl. alle 5 Frz. Zone Blöcke, Bizone Nr. 1/51 I/II, Nr 73/100 I ungebr. 4x
Block 1, Bes. WK II u.a. GG Nr. 14/39 gest. uvm  **/*/ 360,-

14450 BOGENPOSTEN mit Helgoland 11 evtl Neudruck bitte ansehen, Saar 8, Frz
Zone Allg. Ausgabe u.a. 11, Besetzung I WK OB OST 2/3 (lose 500€), DDR
Zd-Bogen 2983/86 postfr. und gest. (280€) uvm 90,-

14451 BUND-BRUMMER mit vielen tausend Werten und großer Menge Blöcke alles
eng  gesteckt  im  dicken  E-Buch.  Dabei  u.a.  Bl  2  5x  postfr.  und  13x  gestpl.
(790€)  uvm.  Insg.  viele  tausend  Michel!  **/ 90,-

14452 BUND/BERLIN BESONDERHEITEN inkl Bund 370 I gestpl., MH 4 X/Y, Berlin
152  2x  postfr.  mit  Zählnummern  (320€)  und  1x  gestpl.  mit  Teil  der
Zählnummer  (300€),  240  I  und  266  I  postfr.  (280€)  uvm  **/ 90,-

14453 BUND/BERLIN  proppevolles  dickes  E-Buch  mit  vielen  tausend  meist  gest.
Werten,  u.a.  alleine  4000  Zuschlagswerte  (alleine  geschätzte  8000€),
Dauerserien  teils  in  Einheiten  und  vielen  Sondermarken.,  Mi.  10.000+  €  **/ 90,-

14454 BUNTER  DEUTSCHLÄNDER  Posten  m.  einigen  Altdt.  Werten,  Dt.  Reich
beginnend  mit  einigen  Brustschilden,  Dienst  div.  postfr.  Ausgaben  ex.  Nr.
144/154  m.  allein  750€  Michel,  Bund  mit  255  PF  I  neunmal  postfr.  (360€),
Bogen  179  mit  HAN  usw.  in  E-Buch 90,-

14455 BUNTEr  QUERBEETPOSTEN  nur  Dtl.  vor  1945  mit  insg.  2.500  Werten.
Dabei  Altdtl.  u.a.  Bayern,  Preußen 30x Nr.  10,  viel  Dt.Reich mit  u.a.  695/97,
etwas Gebiete uvm. 100,-

14456 DDR 1956-1966 **/o je paralell  gesammelt,  je über weite Strecken sehr kpl.,
dazu noch 130 Blocks Bund/Berlin **/o aus 1964-1995, alles sehr sauber im
E-Buch  **/ Gebot

14457 DEUTSCH-DEUTSCHE  Freundschaft  mit  etwa  5.500  gestpl.  DDR  Werten
sortenreich  ab  Nr  242  m.  u.a.  261/70,  Chinesen  uvm,  und  4.000  ebenso
gestpl.  Bund  Werten  inkl.  121/22  90,-

14458 DEUTSCHE  MIXTUR  mit  zum  einen  viel  Steckkartenmaterial  und  zum
anderen DDR postfr. von 1961/90 kpl. mit alleine 2.000€ Mi in 3 Ringbindern 100,-

14459 DEUTSCHE  ZONEN  Steckkartenposten  mit  u.a.  Frz.  Zone  Rotkreuzsatz
postfr.  Bl  1  A/B,  Saar  mit  beiden  Heuss  Sätzen  postfr.  usw. 100,-



Seite 152

DEUTSCHLANDLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

14460 DEUTSCHES WUNDER Posten  meist  Briefmarken dt.  Herkunft  mit  u.a.  viel
III.Reich  (Mi  alleine  2.000€)  inkl  529/39,  zwei  Einzelwerte  aus  Ostropabl.,
Winterhilfswerksätzen usw.  Weiterhin  DDR mit  postfr.  Zdr-bogen,  u.a.  2364/
67  und 2983/86,  etwas Ausland usw. 100,-

14461 DEUTSCHLAND  altes  E-Buch  mit  etwas  Bayern  und  rund  2.000  Dt.Reich
Werten,  sortenreich  mit  u.a.  Nr  136  mehrfach  gestpl. 50,-

14462 DEUTSCHLAND  E-Buch  mit  u.a.  Dt.  Reich  702/13  in  postfr.  4erBl  (340€),
Dienst  34/66  uvm 70,-

14463 DEUTSCHLAND  Fundus  mit  u.a.  rund  800  modernen  Bayern  und
Württemberg  Werten  mit  einigen  Ludwig-Höchstwerten  postfr.,  Württemberg
144/49 3x postfr., 272/81 2x postfr. usw. Dazu Dt.Reich mit 1.500 Werten nur
aus dem Zeitraum 1872/1923 + einige spätere Ausgaben uvm. in 2 alten E-
Büchern 100,-

14464 DEUTSCHLAND nach 1945, umfangreiche Sammlung FRZ, BIZONE, SBZ
u. LOKALAUSGABEN im Schaubek Falzlosvordruck, viele gute
Ausgaben!, dabei Weihnachtsblock Thüringen, Goethe Block,
Strausberg-Blocks usw.; n.A.d.E. KW 16200 € (vieles nicht geprüft)  **/ 650,-

14465 DEUTSCHLAND  Ringbinder  mit  Dt.Reich  Briefen  inkl.  Hitler  Markenwerten,
Zdr.,  2  WHW  Sätzen,  MEF  815,  Saar  179/94  auf  Vorlageblatt  (lose  150€),
Oberschlesien Dienst nach Aufdrucken spezialisiert,  Bund MHB 17 Teile mit
20x H-Bl 22 (200€),  usw. 120,-

14466 DEUTSCHLAND Ringbinder mit viel Dt. Reich inkl. etlicher Blöcke u.a. Block
1 mit b bT (Mängel im Blockrand), Olympiablockpaar, BL 8-9, BL 11 je zwei,
bessere Dienstsätze, Danzig, usw., Mi. 2000 € 225,-

14467 DEUTSCHLAND SPEZIAL, uriger Fundus in 3 gr. Alben und einer Mappe m.
interessantem  Inhalt,  dabei  unzählige  Plattenfehler  und  Besonderheiten  ab
Dt.  Reich  über  Zonen  (West-  und  Ost)  bis  DDR  und  Bund,  meist  schon
kompetent  vorbestimmt,  jedoch  von  uns  nicht  überprüft.  Hinzu
plattenfehlerträchtige  Bogen  Bund  der  60er  Jahre.  Weiterhin  noch  etwas
Altdtl.-Marken  und  Besonderheiten  wie  z.B.  Rollenmarken  11er  Streifen  Dt.
Reich, Phasendrucke DDR, übergroße Bund Postkarte m. Farbmarkierungen,
total verschnittene Bund Bogen MiNr. 1954 uvm. Ein schöner Posten, der auf
eine gründliche Bearbeitung wartet, schöne Fundgrube!  **/*/ 250,-

14468 DEUTSCHLAND  vor  1945  in  2  Lindner  Ringbindern  mit  etwas  III.Reich
postfr.,  Bes.  II.WK  postfr.  inkl.  B&M  1/19,  Elsaß  und  Lothringen  kpl.,  GG,
Zonen  mit  u.a.  Bogen  Kontrollrat  usw.  ** 100,-

14469 DEUTSCHLAND,  Posten  in  4  Alben  mit  u.a.  1.100  III.Reich  Werten
sortenreich,  Bes.  II  WK.  mit  alleine  1.300  Böhmen  und  Mähren  Werten  ab
erster Ausgabe und wenigen weiteren Gebieten, Frz. Zone PF und ein Album
nur Ziffernasgabe der Gemeinschaftsausgaben 100,-

14470 DEUTSCHLAND, skurile Mischung im dicken braunen Lindner E-Buch.
Dabei rund 30 gest. Dt. Reich Blöcke teils mit Bedarfsspuren inkl Block
1 (Mi 2.000) Bl 9 und 11 mehrfach, 90 DDR Blöcken und Kleinbögen gest.
inkl Bl 7, Bl 8/9 A, Bl 10/15 teils mehrfach uvm  540,-

14471 DEUTSCHLAND-POSTEN m. Bayern ab Mi. 2-5, Danzig Bl. 1-2 mehrf. u. Bl.
3,  AM-Post  postfr.  in  Einheiten  bis  zum kpl.  Bogen,  gestpl.  Bund-Slg.  1949-
2000 (Mi.  alleine  €  2700)  usw. 150,-

14472 DEUTSCHLAND-PUR  in  einer  Schahtel  mit  u.a.  SBZ  inkl.  Nr.  20/22  und
Bl.3A/B,  DDR  Bl.  postfr.  u.a.  Bl.12  PF  II  (300€),  Bl.13,  15  usw. 100,-

14473 DEUTSCHLANDMIX im E-Buch. Dabei etwas Reich mit 372/74 postfr., Gem.-
Ausgaben  Vzd  1  gest.,  Berlin  mit  über  400  Schwarzaufdruckwerten  alle  auf
Briefstücken,  2  Mark  Rotaufdruck  gestpl.  (280€)  usw. 100,-

14474 DEUTSCHSPRACHIGER  FUNDUS  mit  u.a.  dt.  Feldpost  3x  Nr  10,  Berlin  2
Mark  Schwarzaufdruck  postfr.,  Österreich  Slg.  ab  1945  mit  960/63  usw. 100,-

14475 DICKES DEUTSCHLANDALBUM vollkommen chaotisch mit Dt.Reich, Bizone
16/35  postfr.,  2  postfr.  Saar  Heuss  Sätze,  Frz.Zonen,  SBZ  mit  alleine  750
Werten  mit  viel  MVP  inkl.  20/22  und  26/28  gestpl.  (schon  420€)  usw. 100,-
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14476 DRESDEN-NACHLASS seit  der Wende ruhende gestpl.  Dtl.-Slg. in 2 dicken
Schaubek-Alben, dabei Dt. Reich inkl. viel Infla, Saar, Zonen u.a. SBZ Bl. 6 u.
DDR 1949-1990 (ohne Mi. 332) i.d. Hauptnrn. kpl.  350,-

14477 DT.  LOKALAUSGABEN  kleiner  Posten  auf  Steckkarten  in  unterschiedlicher
Erhaltung,  dabei  kpl.  Serien,  Aufdruckwerte,  Zsd,  Blockausgaben  etc. 100,-

14478 DT.  VORKRIEGSSPITZEN  mit  etwa  2.500  Dt.  Reich  Werten  inkl  einigen
postfr.  Inflabögen,  Dt.  Bes.  II  WK  im  Lindner  T-Vordruckalbum  uvm 70,-

14479 DT.ALBENBLÄTTER  bessere  Dt.Werte.  Dabei  Dt.Reich  u.a.  695/99,  Dienst
155/177  gestpl.,  SBZ 179  (180€)  gestpl.  DDR,  286/88  gestpl.,  Berlin  41,  70
und  73/74  gestpl.  (455€),  gestpl.  Bund  Anfangswerte  mit  111/116,  120/22,
141/42,  frühen  Wohlfahrtssätzen  usw. 150,-

14480 DT.ALBENSEXTET  mit  u.a.  reichhaltig  bayerische  Retourenmarken,  Dt.
Reich, Bizone ab reichhaltig AM Post, Bund MH und ungebr. GAs inkl. € Zeit
und UNO Genf und Wien postfr. 100,-

14481 DT.BESETZUNG II.WK E-Buch mit  etwa 1.100 gestpl.  Böhmen und Mähren
und  1.200  gestpl.  Generalgouvernement  Werten  inkl.  14/39,  Elsaß  und
Lothringen  klp.  gestpl.,  Brief  mit  vielen  Guernsey  Werten  usw.  120,-

14482 DT.NEBENGEBIETE ab 1945 mit u.a. etwas Lokalausgaben, SBZ ab 1/7 mit
guten Bl 1 und 2 (!) und Bl 3 A/B, Bizone 16/35 uvm  * 250,-

14483 DT.NEBENGEBIETE gestpl. mit u.a. Besetzung I.WK Belgien 1/9 gestpl., Ob
Ost 12 A (200€), Abstimmungsgebiete und Saar inkl. 289, 292, 314/16 (mi nur
des Saarteils 600€) usw.  100,-

14484 DT.NEBENGEBIETE mit u.a. Besetzung II.WK gestpl. inkl. Elsaß kpl. Estland
1 und 4/9, Guernsey 1/2 in 4er-Bl., Brief mit 1 und 2x Nr 2 als MiF, EF 3, II auf
Karte und Frz.Zonen mit alleine 900€ Mi mit nur versch. Ausgaben  150,-

14485 DT.NEBENGEBIETE  Slg.  vieler  versch.  Gebiete  mit  u.a.  etwas  DAP/
Kolonien, Danzig ab erster Ausgabe mit Bl 1 und Bl 2 PF I postfr. viel Saar ab
erster Ausgabe mit u.a. 32/83 kpl., Volkshilfe 1926, 179/98, SBZ mit u.a. Bl 3
A/B, ex. einige dt. Lokalausgaben usw. 150,-

14486 DT.NEBENGEBIETE  Steckkartenfundus  mit  Dt.  Südwestafrika  inkl.  einiger
Briefstücke  Memel  und  6  Werte  Lokalausgaben,  inkl.  III  und  IV  in  besseren
Type  III  auf  Brief  usw.  ** 100,-

14487 DT.NEBENGEBIETE  vor  1939  im  alten  Borekvordruckalbum.  Dabei
Abstimmungsgebiete mit allen Gebieten von Allenstein bis Schleswig, Danzig
ab erster Ausgabe mit Bl.1/2, Saar ab erster Ausgabe usw.  */ 100,-

14488 DT.NEBENGEBIETS-SAMMELSURIUM mit Besetzung I.WK Rumänien Porto
1/2 mehrfach mit  9  Werten,  Nr  8 12x postfr.  mit  Einheiten,  Besetzung II.WK
mit  Elsaß und Lothringen postfr.  kpl.  usw.  **/*/ 60,-

14489 DTL  alte  Slg.  mit  etwas  Altdtl.  u.a.  Preußen  ab  mehrfach  2/4,  viel  Dt.Reich
gestpl.  mit  Infla  und  III.Reich  inkl.  529/39,  Nothilfe  1934/35,  alle
Winterhilfswerksätze  usw.  100,-

14490 DTL AUF STECKKARTEN mit etwas Alt-Dtl u.a. Preußen 3 mit Ortsstempel,
Dt.  Reich  Zsd,  Dienst  75/88  und  99/104  postfr.,  105/13  gestpl.,  viel  Saar,
Bizone  16/35  2x  postfr.  uvm.  Dazu  etwas  Belgien 70,-

14491 DTL Lot mit etwas Alt-Dtl, Dt. Reich Nr 16 gest. (140€), Nr 63 ungebr. (140€),
Nr  64/65  gest.  Nothilfesätze  1924  und  1927  gest.,  Dt.  Kolonien,  Marschall-
Inseln  Nr  5/6  uvm 90,-

14492 DTL VOR 1945 Slg. vieler versch. Gebiete u.a. mehrere altdeutsche Länder,
Dt.Reich beginnend mit 14 Brustschilden mit 79 gestpl., III.Reich, etliche Zdr.
DAP/Kolonien,  Abstimmungsgebiete,  viel  Danzig  ab  erster  Ausgabe,  Memel
ab  erster  Ausgabe  inkl.  Lit.Besetzung,  usw.  **/*/ 200,-

14493 DTL vor 1945, Posten in 7 Alben. Dabei etwas Bayern, etwa 2000 Werte Dt.
Reich inkl Zsd. III Reich, Danzig Bl 1/2, Saar Heuss II postfr. uvm 90,-

14494 DTL-POSTEN  mit  Baden  Mi.  2  a/b  u.  einigen  Preussen-Werten,  Dt.
Lokalausg.  u.a.  Cottbus  Mi.  1-20,  SBZ mit  echtem jedoch  nachgestpl.  Bl.  4,
postfr.  Bogen  Gemeinschaftsausg.,  Frz.  Zone  m.  54  postfr.
Zwischenstegpaaren,  Allgem.  Ausg.  (Mi.  billigst  €  324)  usw. 150,-
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14495 DTL-POSTEN mit reichh. DT. Reich, SBZ und Westzonen inkl. Bizone 3x Bl 1 55,-
14496 DTL.  ALBENQUARTETT  mit  8  Bl.  Dt.Reich  inkl.  Bl  11,  747  auf

Luxusbriefstück mit SST, Gemeinschaftsausgaben VZd 1 auf Brief viel Bund
ab  gestpl.  111/12  mit  u.a.  113/15  postfr.,  Berlin  Slg.  im  neuw.  SAFE  Dual
Vordruckalbum  usw. 120,-

14497 DTL. Dauerserien,  Steckbuch mit  etwas Zonen,  Berlin  Nr 42 Randviererbl.**
mit  Han,  2x  140-54**,  DDR  mit  5Jahresplanwerten,  Bund  302-306  mit  2
postfr.  4er  Bl.  Sätzen  (200€),  etc.,  Mi.  -.-  €  ** 40,-

14498 DTL. im E-Buch und einer Mappe mit u.a. etwa 180 postfr. AMPost PF auf dt.
Druck und Bund rundgestpl. von 1949/56 fast kpl. 100,-

14499 DTL. kleines Steckbuch mit  immer wieder besseren Ausgaben u.a.  DR 686-
88 postfr. (110€), Gemeinschaftsausgaben Bl 12 A,B sauber mit Sst. (420€),
Bund Erstausgaben gestpl. mit u.a. 139 (2) und 142 (225€), über 30 Bund MH
inkl. MH 4 Y, Berlin MH 12-15 mehrf., etc, Mi. -.- €  **/*/ 100,-

14500 DTL. N. 1945, dickes E-Buch m. rund 1000 Werten nur bessere Werte
und Besonderheiten. Dabei viel SBZ m. 2x 1/7 B (Stpl. ungepr.),
Potschta-Marke, etliche Postmeistertrennungen, 43 C u. 72 gest. (500€),
20/22(2), 10x 195 gest., DDR PF und WZ-Besonderheiten, Dienst 2x 2 XI
gest. (200€) gepr. Weigelt BPP, Frz. Zone Allg Ausg. 2x 11/13 gest.,
Berlin 2/5 M Schwarzaufdruck gest. (1950€), 382 I gest. (200€), Bizone 34
PF I uvm. Dazu 3000 postfr. und knapp 500 gest. Berlin, DDR 5
Jahresplan Dubletten 540,-

14501 DTL. POSTEN mit  fast  4.000 Dt.  Reich Werten inkl.  viel  Germania Infla und
einer gestpl.  und einer postfr./ungebr.  SBZ Slg.  letztere mit  einer 80X 80,-

14502 DTL.  Slg.  in  2  dekorativen  uralt  Borekvordruckalben.  Dabei  Altdtl.  mit  kaum
Inhalt, viel Dt.Reich ungebr. mit 53/59, Infla, Weimar mit 338/377 (513€) und
398/401 und etwas Nebengebiete 120,-

14503 DTL.  Steckbuch  mit  div.  gestpl.  Hindenburg  Zdr.  des  II.Reiches,  DDR
Einzelwerte  aus  Bl.  8B  und  9  A,B  je  postfrisch.  (billigst  214€),  FDC 893-94,
Bund FDC Bl.2 (140€) Memel 23** per 50 inkl.  5 waagr.  Zw. Paaren, davon
ein mit  Kennziffer  (170€),  Mi.  -.-  €  50,-

14504 DTL.-MIX vieler versch. Gebiete vor 1945 kreuz und quer im E-Buch verteilt,
dabei etwas Alt-Dtl. (Mi. alleine 1900 €) u.a. mit Baden Mi. 2-3, Dt. Reich Mi.
12-13  m.  Federzug  (€  1050),  Weimar  m.  IAA-Satz,  Nothilfe  1928  postfr.  (€
240), Saar Mi. 18-31 ohne Mi. 30 ungebr. kpl. (€ 400), weitere Mi. 29 gestpl.
(€ 200), Mi. 144-146 gestpl. (€ 120), Mi. 194 gestpl., Besetzung II. WK m. fast
100 Werten uvm., sicherlich Fundgrube! 300,-

14505 FUNDUS  mit  u.a.  1200  gestpl.  Werten  Dt.  Besetzung  II.  WK  inkl.  Elsaß,
Lothringen u. Luxemburg je kpl., GG ab Mi. 1-13 usw., dazu reichhaltig Bund/
Berlin postfr. mit rund 1500 € Michel, alles in 3 Alben! 90,-

14506 INFLA E-Buch m. >400 gest. Inflawerten Alt-Württ. u. weitere Gebiete 35,-
14507 KLEINALBENMIX  mit  dt.  Inhalt  u.a.  III.Reich  mit  den  Jahrgängen  1940/45

sauber  postfr.  kpl.  (800€),  SBZ  mit  besseren  Ausgaben,  u.a.  29/40y  gestpl.
(300€),  Bund  postfr.  mit  u.a.  173/76  usw. 150,-

14508 KLEINER  DT.  FUNDUS  mit  Danzig  200,  243/44,  249/50  und  269  je  postfr.,
Frz.  Zone  Baden  38/41  A  postfr.,  Württemberg  35/37  usw. 50,-

14509 LEIPZIGER  MESSE  Bogen  mit  Gemeinschaftsausgaben  und  1600  Bund/
Berlin  Werte  50er/60er  Jahre  mit  Bogenteilen  alles  postfr.  in  Bogenmappe  ** 45,-

14510 MICHELSTARKER  DEUTSCHLANDPOSTEN  mit  u.a.  Berlin  1960/90  postfr.
5x  kpl.  (alleine  4.700€),  etwa  3.500  Saar  Werte  ab  erster  Ausgabe  mit  u.a.
200  Fr.  Europarat  usw. 150,-

14511 MISCHMACHALBUM mit rund 2.700 dt. Werten vor 1950 mit u.a. viel Zonen,
Bund 116, 121/22 und div. ältere Transvaal 50,-

14512 PLATTENFEHLER  ELDORADO  mit  fast  1.000  dt.  Werten  mit  genau
beschriebenen PF. Dabei Dt.Reich, Zonen u.a. AM Post, DDR und viel Bund
mit  u.a.  249  I  gestpl.,  256  III  gestpl.  (-.-),  370  II  gestpl.  (120€),  379  I  postfr.
(100€)  und  II  (-.-)  usw. 200,-
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14513 PLATTENFEHLER mit  etwas  DDR mit  u.a.  Nr  3348  I/II  postfr.  und  etwa  60
Bund  Plattenfehler  inkl.  512  I  je  2  postfr.,  Bl  22  II  und  IV  uvm.  **/ 90,-

14514 PLATTENFEHLER Slg. mit Bizone und SBZ PF, alleine 200 Bund und wenig
Berlin PF inkl. Bund 255 IV und V, vielen postfr. PF aus Abobezug uvm. 100,-

14515 POSTEN DEUTSCHER PHILATELIE mit  Frz.  Zone Baden Bl  1  postfr.,  SBZ
5x Bl 3 inkl. 1x Bl 3 B, umfangreiche Posten Bund postfr. mit alleine 10000,-
Michel inkl. viele kpl. Sätze, etwa 2000 Bogenecken usw. 135,-

14516 POSTEN MEIST DEUTSCHLAND in mehreren Alben. Dabei III  Reich ab Nr.
479/81, SBZ in zwei Alben, etwa 350 Bund/Berlin Blöcken ab Bund Bl 2, DDR
Bl 8B postfr., ein Album mit Schwede usw. 90,-

14517 POSTEN  mit  u.a.  div.  Nebengebieten,  inkl.  Etappe  West  Nr.  11-12,
Abstimmungsgebiete,  Danzig  ab  Erstausgabe,  Memel  inkl.  etwas  Litauische
Besetzung,  modernes  Württemberg  bis  1920  inkl.  kpl.  Sätze  Bund  postfr.  u.
inkl. Versandstellenstempel mit einem Postpreis von 2100 DM, plus 250 € etc. 135,-

14518 SAMMELSURIUM  der  west.dt.  Nachkriegsphilatelie.  Dabei  Bund  H-Bl  6
gestpl., Zsd W 22 Y postfr., etlichen Blöcken, Berlin gestpl. mit u.a. div. waag.
Paaren ex. 207/213 mit alleine 1100€ uvm 45,-

14519 SAMMELSURIUM nur Dtl. mit u.a. B&M postfr. kpl. inkl. Nr. 1/19 gepr. Gilbert,
postfr.  Bund Slg.  Mi.  alleine 1800,-  im Vordruckalbum und Berlin  1970-1990
mit  Versandstellenstempel  kpl. 90,-

14520 SAMMLUNG mit Zonen insbesondere Bizone ab AM-Post mit Mi. 16-35, 36-
51 I/II inkl. Mi. 49 I, 97-100 ungebr. inkl. Mi. 100 I/II (€ 208) usw., dazu DDR-
Slg. von 1949-1969 auf LT-Vordr. 75,-

14521 SCHACHTEL  nur  Dt.  mit  etwas  Nebengebieten,  u.a.  Danzig  mit  etwas  Port
Gdansk  gest.,  Oberschlesien  Nr.  1/19  gest,  DDR  Jahresbücher  1984-1989
(700€),  2x  Bund  Jahrbuch  2000  (200€)  usw. 90,-

14522 SCHACHTEL nur  Material  vor  1945 mit  fast  nur  Deutschland mit  zum einen
Steckkartenmaterial  ab  Altdeutschland  und  zum  anderen  wohl  tausende
Werte  in  Tütchen.  Dabei  viel  Dt  Reich  inkl.  Bl  7  mehrfach,  III  Reich  postfr.,
Dienst Nr. 112/13 siebenmal postfr., Nebengebiete u.a. Etappe West, B&M 1/
19, Saar 199/205, Memel 199 DD usw. 180,-

14523 SECHS DICKE UND EIN DÜNNES Album nur Dtl.  mit  Besetzung II.WK u.a.
Generalgouverenment  1/39  gestpl.,  2.300  Zonen  Werte  mit
Gemeinschaftsausgaben  inkl.  einiger  Druckvermerke  und  HAN´s  und  Bund
1949/200  bis  auf  wenige  Werte  kpl.,  meist  postfr.  aber  auch  vieles  gestpl. 200,-

14524 STECKKARTEN  DTL.  bis  1949.  Dabei  u.a.  Dt.  Reich  2x  166/177**,  Altsaar
Volkshilfe  Sätze  ´27  u.  ´29,  Berlin  W  4  gest.  usw. 90,-

14525 STECKKARTEN in  Plastikbox  mit  u.a.  über  2000 Dt.  Reich  Werte,  Bund Nr
116 postfr.  gepr.  Schlegel,  Nr  173/76,  177/96  uvm. 90,-

14526 STECKKARTEN-LOT  interess.  u.  umfangr.  Bestand  verfälschter  Werte  m.
Aufdruck,  Stempelfälschungen  u.  weniger  Ganzfälschungen  bereits  ab  Alt-
Dtl., dabei recht gute FÄ Oldenburg Mi. 5 u. 10 in 3er-Streifen, Dt. Reich m. 2
echten  Bl.  1  mit  falschen  Stpln.,  viel  Nebengebiete  inkl.  von  Altprüfern
ursprünglich als echt geprüfte Werte wie Memel Mi. 79 u. 237 gestpl., SBZ 2x
Mi. 150-55X gestpl. usw., interess. Referenzmaterial! 200,-

14527 STECKKARTEN-MELDERADAR  mit  u.a.  Dt.  Reich   dreimal  Nr.  553  postfr.
(Mi.  240€),  Bl  10,  Bund 150 auf  FDC,  H-Blatt  8  gest.,  Zus.Druck WZ 15 b  I
postfr.  (120 €),  DDR Bl  19 ungebr.  und mit  ESST (145€)  usw. 90,-

14528 STECKKARTENPOSTEN  m.  besseren  Ausgaben  u.a.  Dt.  Reich   Nr.  118
(250€)  u.  505/06  (180€)  je  gest.,  einige  Blöcke  Marienwerder  21  II  b  postfr.
(8000€)  Altprüfung Richter  (von uns in  Ausruf  nicht  berücksichtigt),  DDR Nr.
334 u. 2x 339 a. Lackpapier je gest. (in billigst Mi. 1080€), Bl 8/9 B** (200€),
SBZ 195  P  OR **  (250€),  Bund ab  **  111/12,  113  VI  gest.  (Mi.  -,-),  143/46,
Jugoslawien  100/07  u.  2x  108/12  postfr.  (260€)  usw. 360,-

14529 STECKKARTENPOSTEN meist  Dt.  Reich   beginnend  mit  einigen  gebr.  und
ungebr.  Brustschilden,  Nr.  344/50,  mehrfach  Block  7,  einmal  postfr.  usw.  **/*/ 90,-
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14530 VORDRUCKBLÄTTERPOSTEN  nur  Deutschland  vor  1945,  Altdeutschland
u.a. Bayern ab Nr. 2/5 und 8/12, Dt. Reich mit viel III Reich u.a. einige Blöcke
ex  Bl  4/11,  529/39,  Trachtensatz,  allen  Winterhilfen  und  von  1940-1945  kpl.
div.  Nebengebiete  u.a.  etwas  DAP/Kolonien,  Danzig,  Memel  und  Saar  ab
Erstausgabe,  Besetzungen  u.a.  GG  ab  1/39  usw. 135,-

14531 WESTZONEN Lot div. Gedenkblätter mit Sonderstpl.  meist Gem. mit 911/37
je  4  plus  6x  weitere  930  (lose  schon  560€),  Saar  206/25  (lose  120€),  uvm.
Dazu AM Post mit rund 1200 postfr. Werten fast nur dt. Druck in Bogenteilen 90,-

14532 WESTZONEN  Nachlass  mit  vielen  hundert  AM  Post  Werten,  rund  1.500
Bauten Werte inkl. vieler Markenwerte bis 5 Mark, Briefe, GG u.a. 2x 911/37
und einmal 942/62 je auf Vorlageblatt usw. 100,-

14533 WESTZONEN Posten mit GG, Fr.Zone u.a. 60 Zwischensteg-Paare der Allg.
Ausgabe (billigst alleine 450€) inkl. Nr 5 und AM Post mit mehrf. Nr 34 90,-

14534 WESTZONEN postfr. und gestpl. Lot mit viel Frz. Zone mit u.a. Allg. Ausgabe
2  postfr.  Zwischenstegpaare  der  Nr.  5  (200€),  5x  lose  (375€),
Gemeinschaftsausgaben  Vzd  1/2  postfr.  Bizone  usw.  Viel  Material!  **/ 100,-

14535 WILDER  DTL-POSTEN  in  3  E-Büchern.  Dabei  III  Reich  reichhaltig  postfr.,
Saar Erstausgaben, viel Berlin gestpl. (Mi bis 1956 alleine schon 10.000€) inkl
bessere Anfangsausgaben uvm. 360,-

14536 WILDER  DTL.POSTEN  mit  u.a.  div.  III.  Reich  GAs,  Zonen  mit
Gemeinschaftsausgaben Bl 12A/B postfr., frz. Zonen in postfr. Einheiten usw 60,-

14537 WILDER MIX dt. Philatelie im alten Ordner. Dabei u.a. Dt.Reich mit Flugpost
I/III,  4  RM  Chicagofahrt  vom  Unterrand  Brustschild  Nr11  gestpl.  (500€),
Marienwerte  19  und  22/25  usw. 150,-

14538 WILDER  POSTEN  mit  dt.  Nebengebieten  u.a.  Bes  I  WK  Belgien  10/25,
Danzig  ab  erster  Ausgabe,  Bizone  ab  AM  Post,  600  SBZ  Werte  inkl.  teils
besserer  Bezirkshandstempel  (ungeprüft),  über  3.000  DDR  Werte  ab  1950
etwas  Ausland  usw. 100,-

14539 WILDER STECKKARTENPOSTEN mit alleine 2000 Werten Dt. Reich inkl. 12
Blöcken,  Karolinen 5  Mark  ohne Wasserzeichen,  GG,  DDR Bl.  13  3x  postfr.
und 1x  mit  besseren SST uvm. 180,-

DEUTSCHLAND BRIEFE POSTEN
14540 1875-2023 Briefalbum m. 100 Belegen ab Dt. Reich bis in die Eurozeit, dabei

EF, Zusatzleistungen etc.  Gebot
14541 1945-1965  Belegelot  (Briefe/Karten)  m.  135  verschied.  Sonderstempeln  auf

ebenso  vielen  Belegen  Gebot
14542 BRIEFEPOSTEN nur ältere Belge bis etwa 1945. Dabei SM III.Reich inkl. Nr

699, 747, etwas GG, Oberschlesien und viele Gebühr Bezahlt-Briefe  100,-
14543 BUND/BERLIN DAUERSERIEN, tolles Los von geschätzten 150-200 versch.

Belegen.  Es  sind  Belegelots  in  unterschiedl.  Stückzahlen:  DS  Burgen/
Schlösser (9), SWK (3), I&T (7), Frauen (2) u. Besonderheiten (2). ACHTUNG
viele Bogenecken u. Formnummern dabei, hohe Frankaturwerte  50,-

14544 DEUTSCHLAND,  12,5  kg  Brutto  Karton  mit  vor  allem  Bund/DDR  Belegen,
etwas  Berlin  u.  auch  Ausland  gesehen  (z.B.  Schweiz),  schöne  Mischung
zwischen  Bedarfs-  u.  Sonderbelegen  (auch  LH-Erstflüge  gesehen)  100,-

14545 GANZSACHEN  1945-1980  Slg.  von  über  800  GA,  alle  ungebr.,  in  4  dicken
Schaubek-Alben,  dabei  Gemeinschaftsausg.,  Gebühr  bezahlt,  Bizone,  viel
Bund  ab  1.  Bundestag  inkl.  Posthorn  u.  Heuss  usw.  200,-

14546 GANZSACHEN, 400 verschied. GA v. Bayern bis DDR, zu 99 % ungebraucht,
dabei u.a. Mi GA DR Rohrpost P 5A, P 283, P 284, GG P 4 und viele andere
mehr, sauber im Schuhkarton  100,-
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SAMMLUNGEN - ALTDEUTSCHLAND ALLGEMEIN
14547 ALTDEUTSCHLAND  gestpl.  Slg.  mit  Hamburg  Nr  3  mit  Wellenstempel  von

Ritzebüttel,  Lübeck 2x Nr14 (220€),  Schwerin  2,5  und 7 I  (375€),  NDP 1/11
(230€),  25/26  mit  Federzug  (270€),  Dienst  1/5,  Oldenburg  2/4  (255€),
Schleswig-Holstein u.a. waag Paar Nr 14, 39 Taxis Werte ab 1/6 mit 1.300€
Mi usw. auf Lindner T-Vordrucken 200,-

14548 ALTDTL. Lot mit Hannover Nr 21 gestpl., NDP 8, 12, Dienst 2x Nr 1 auf Brief,
Elsaß  6  II  gestpl.,  Preußen  Kopfausgaben,  Sachsen  2  gestpl.,  gepr.
Württemberg  8  und  13  gestpl.  usw. 120,-

14549 BADEN bis  WÜRTTEMBERG urige  alte  Slg.  im Borekalbum mit  u.a.  Baden
3a+b,  Bayern  5aII,  guter  Pfennigteil!,  Hannover  3a  Luxus-Bfstck.  LINGEN,
NDP  8,  Preußen  1-4,  6,  8,  Württ  2-4  vollrandig,  11  uvm.,  meist  sehr  gute
Qualität!  / 100,-

14550 FRANKFURT  AM  MAIN,  großartige  Stempelslg.  auf  T&T,  NDP  u.  Preußen
mit  vielen  zentr.  Abschlägen  und  guten  Werten  u.a.  NDP  7x  Nr.  8,  12x  Nr.
1120,  26  Federzug,  T&T  m  Paaren  etc.,  meist  sehr  gute  Erhaltung!,  Mi.
3500++  €  / / 250,-

ALTDEUTSCHLAND BADEN SAMMLUNGEN
14551 1851-1868 bis auf Mi. 13 u. 16 überkpl. Slg. a. alten Blättern ab Nr. 1b (Mgl.),

seltene  2a  (*)  vollrandig  (850€,  dünn),  die  mangelhafte  18  Kr  ist  NICHT
berechnet,  dazu noch Landpost,  übl.  untersch.  Alt-Dtl.-Erhaltung mit  einigen
Prachtstücken!,  Mi.  >3800 €  / /(*) 100,-

14552 1851-1868 durchweg gepr. Slg. von 50 Werten ab Nr 1 b gepr. Flemming
mit 2/3 A, 4 b w.P., 10 a/c, 11 a/b, 19/20 mit Farben, alles gepr. seltene 22
doppelt gepr. Seeger, waag. Paar Landpost Nr 1 a. Briefstück gepr.
Pfennige uvm. Mi 7300, plus einer Landpost Nr 3 X mit laut Brettl BPP
unprüfbaren Federzug unberechnet dazu  600,-

14553 1851-1868 gestpl. Slg. ab 2/4 a/b teils mehrfach mit 5/8, 9/12 inkl. 10/11 a/b,
13/15 inkl 3x Nr 15, 2x 19 b, einmal mit 18 in M/F auf Briefstück, usw bis Nr
25. Dazu 22 und LP 1/2 ungebr., Mi. 3200 € 300,-

14554 1851-1868  gestpl.  Slg.  beginnend  mit  allseits  breitrandiger  1a  gepr.  Seeger
mit 2/4 a/b, inkl. 4a mit blauem Stempel "92", 10 a/c, 11 a/b, mehrfach 18 u.a.
mit  Langstempeln  von  Efringen  und  Radolfzell  und  Postablagestempel
"Wertheim-Werbach",  usw.  bis  25.  Mi.  ohne  Stempel  bereits  2.870€  250,-

14555 1851-1868 gestpl. Slg. bis auf wenige Kleinstwerte alles bereits gepr.
Stegmüller BPP. Dabei 1 b, Briefstück mit MiF 5 und 8, 9/12, 13/15 inkl 15
a, b und c(!), 19 aa, 20 mit allen Farben inkl. 20c, Befund Stegmüller
BPP, 21 ebenso Befund Stegmüller BPP usw. Mi. 4.140 plus ehemals
hohe Prüfgebühr  500,-

14556 F 1851-1868 schöne Slg. mit u.a. 2a+b, 3 m. breitem re.Rand, 4a+b, 6 w.P., 6
OR,  9  s.P.,  9  u.  10  m.  Uhrradstpl.,  10c,  11a+b,  12,  13-15,  21  etc.,  dabei  7
geprüfte Werte, übl. untersch. Erhaltung m. vielen Prachtstücken, Mi. ~3500 €  200,-

14557 1851-1868  schöne  Slg.  mit  vielen  geprüften  Werten  (13  St.),  u.a.  Mi.  1b,
2a+b,  3+4,  10a-c,  19a+b,  20a+ba  diese  alle  sign.  bzw.  gepr.  etc.,  übl.
untersch.  Erhaltung  m.  Prachtstücken,  viele  zentr.  Stpl.!,  Mi.  1385  €  100,-

14558 1851-1868 überkpl. Prüfslg., dabei u.a. 1b, 2a+b, 3a m. rotem Stpl., 4a+b, 6
UR,  9  w.P.,  10a+b,  11a+b,  19a+b,  20a+ba,  21a,  22b,  25a+b  uvm.,  alle
wichtigen tief bis etw. erh. gepr. Stegmüller BPP (30 Kr m. Kurzbefund), übl.
untersch. Erhaltung mit vielen Prachtstücken!, Mi. >6000 €  */ / 400,-

14559 1851-1868  überkpl.  Prüfslg.,  dabei  u.a.  1b,  2a+b,  3a,  6  senkr.  3er-Streifen,
10a+b, 11a+b, 15a+b, 19a+b, 20a+ba, 21a, 22b, 25a+b uvm., alle wichtigen
tief  bis  etw.  erh.  gepr.  Stegmüller  BPP,  übl.  untersch.  Erhaltung  mit  vielen
Prachtstücken!,  Mi.  >6000  €  */ / 400,-

14560 1851-1868  überkpl.  Prüfslg.,  dabei  u.a.  1b,  2a+b,  3a,  6  UR,  9  w.P.,  10a+b,
11a+b, 19a+b, 20a+ba, 21a, 22a, 23 w.P., 24 s.P., 25a+b uvm., alle wichtigen
tief  bis  etw.  erh.  gepr.  Stegmüller  BPP,  übl.  untersch.  Erhaltung  mit  vielen
Prachtstücken!,  Mi.  >6000  €  */ / 400,-
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14561 1851-1868  überkpl.  Prüfslg.,  dabei  u.a.  1b,  2a+b,  3a,  6I,  10a-c,  11a+b,
15a+ba,  19a+b,  20a+ba,  21a,  22a+b*,  24XI,  25a+b,  Landpost  1x  uvm.,  alle
wichtigen tief bis etw. erh. gepr. Stegmüller BPP, übl. untersch. Erhaltung mit
vielen Prachtstücken!, Mi. >4000 €  */ / 300,-

14562 1851-1868 überkpl.  Prüfslg.,  dabei  u.a.  1b,  2aUR+b, 3a,  6 m. rotem Stpl.,  8
s.P., 10a-c, 11a+b, 15a+b, 19a+b, 20a+ba, 21a, 22a+b*, 25a+b, Landpost 1x
uvm.,  alle  wichtigen  tief  bis  etw.  erh.  gepr.  Stegmüller  BPP,  übl.  untersch.
Erhaltung  mit  vielen  Prachtstücken!,  Mi.  >4000  €  */ / 300,-

14563 1851-1868 überkpl. Slg. auf Falzlosblättern, nach Vordruck bis auf Mi. 1a weit
überkpl. mit u.a. 2-4 a+b, 10 a+b, 11 a+b, 15 a+ba, 19 a+b, 20 a+ba, 25 a+b
etc., übl. untersch. Erhaltung mit vielen Prachstücken!, Mi. 6500 €  400,-

14564 1851-1868 überkpl. Slg. auf Falzlosblättern, nach Vordruck bis auf Mi. 1a weit
überkpl. mit u.a. 2-4 a+b, 10 a+b, 11 a+b, 15 a+ba, 19 a+b, 20 a+ba, 25 a+b,
dazu  noch  2b  als  Randstück  u.  PF  6  III  etc.,  übl.  untersch.  Erhaltung  mit
vielen  Prachstücken!,  Mi.  6600+  €  400,-

14565 1851-1868 überkpl.  Slg.  auf Vordruckblättern ab 2x Nr.  1,  2a+b, 3a+b, 16 a.
Pracht-Bfstck.  gepr.  W.Engel,  30 Kr zentr.  rundgestpl.  Pracht LÖRRACH (kl.
Eckspalt)  tief  gepr.  EBEL,  sowie  noch  zusätzl.  Landpost  1x,  2x  (gepr.
W.Engel),  übl.  untersch.  Erhaltung,  Mi.  6800  €  400,-

14566 1851-1868 überkpl. Slg. in übl. untersch. Erhaltung mit Prachtstücken. Dabei
1 OR, 2-4 a/b, 5-7, 8 OR, 9 s.P., 10 in 3 Farben, 11, 12*, 13-15, 16 "123" u.
Uhrradstpl.,  17+18  w.P.,  19,  20a*,  21a*,  22**,  23  w.P.,  24,  25a+b*,  sowie
Landpost  1x,  2x,  3x**,  Mi.  ~4000  €  **/*/ / / 200,-

14567 1851-1868 überkpl. Slg. in übl. untersch. Erhaltung mit Prachtstücken. Dabei
1b, 2+3 a/b, 4a/b SR, 5-8, 9 w.P. m. Uhrradstpl. "3." a. Luxus-Bfstck., 10 in 3
Farben  o/*/(*),  11*,  12  (nachgez.),  13(*),  14  Bfstck.,  15*,  16  m.  Uhrradstpl.,
17+18 Bfstck., 19 s.P., 20a*, 20ba(*), 21a(*) gepr. Richter, 22a*, 23 w.P., 24,
25a+b*, Landpost 1+2x je gepr. Seeger BPP, 3x*, Mi. ~4000 €  **/*/ / / /(*) 200,-

14568 1851-1868 überkpl. Slg. in übl. untersch. Erhaltung mit Prachtstücken. Dabei
1b, 2a Or, 2b UR, 3a(2) a. Bfstck., 3b OR, 4 a/b, 5 OR, 6+7, 8 OR, 9 w.P., 10
in 3 Farben, 11*, 12 Pracht-Bfstck. "39", 13-15, 16 "49", 17+18 Pracht-Bfstck.,
19a*, 20a+ba*, 21a*, 22*, 23 w.P., 24, 25a w.P., 25b*, sowie Landpost 1x, 2x,
3x**, Mi. >4000 €  **/*/ / / 200,-

ALTDEUTSCHLAND BAYERN SAMMLUNGEN
14569 1849-1920 E-Buch mit 1.200 allermeist gestpl. Werten ab Nr 2. Dabei seltene

26 zwar gepr. Grobe und Rohr u.E Stempel zweifelhaft (ansehen!) und sonst
nur moderne Ausgaben ab 37  120,-

14570 1849-1920 gest. Slg. ab den Quadratausgaben auf LT-Vordrucken. Dabei
14/19, 22/29X ohne 26 teils. gepr., usw. ab 30/177 kpl inkl 30/36, 43, 76/91
I uvm. Dazu Porto kpl. ab 1/3, Mi. 9700 €  720,-

14571 F 1849-1920 in den Hauptnummern kpl. Slg. auf Vordruckblättern ab dem
gesuchten "Bayern-Einser" vollrandig Pracht m. zentr. gMR "390" tiefst
gepr. Pfenninger, 4 I, 13a+b, 18 vollrandig Luxus tiefst gepr. Pfenninger,
seltene 26 X m. schweizer Prüfung (kpl. hinterlegt), 27Xb, 2x 30 etc.,
dann Porto u.a. P 1 im waagr. 3er-Streifen unentwertet (nicht
vorgeschrieben) a. großem dekor. Bfstck. etc., KW alleine bis Luitpold
ohne Infla etc. schon über 10.000€, übl. untersch. Erhaltung mit vielen
Prachtstücken!  */ / / 1000,-

14572 1849-1920  meist  gestpl.  saubere  Slg.  beginnend  mit  45  Werten  der
Quadratausgaben  ex  2/13  dekorativ  auf  selbstgestalteten  Blättern
aufgezogen. Dabei 6, 8/13, 31, 32/36, 43, 71/74, 76/91, Dienst 1/61 kpl. und
auf Porto ab 2/3 (4.900€), wobei einiges im Inflateil unberechnet blieb  */ 400,-

14573 1849-1920  über  5.000  Werte  beginnend  mit  125  Werten  der
Quadratausgaben inkl. 4 I gestpl. (300€), Nr 3 per 9, 5 per 25, 10/11 vielfach,
über 100 weitere Kreuzerwerte inkl. Nr 19, Pfg. Zeit mit 45/46 je 5, eine große
Menge  kpl.  Ludwigsätze  gezähnt  und  ungezähnt,  Dienst  ab  mehrfach  1/14
gestpl.,  Porto  ab  2/3  usw.  **/*/ 300,-
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14574 1849-1920 umfangreiche Slg. mit Mi. 4 I gepr. Sem BPP, 6+7, 8-13 (13
tiefst gepr. Pfenninger), 14-19, 22-29 X, 34+35, 43, 76-91 I+II, 94-107 I
uvm., meist rundgestpl. Luxus, teils postfr. Luxus, nur wenige
Anfangswerte unterschiedlich, Qualitätsslg.!, Mi. 8500 €  **/ 500,-

14575 1849-1920  vollständige  Slg.  von  Mi.  2-195,  lediglich  ohne  Mi.  26,  mit  allen
besseren Ausg., u.a. Mi. 2 I u. 4 I, Mi. 6-7, 12-13, 18-19, 30-31, 32-36, 43, 69-
70y  gepr.  Schmitt  BPP,  Mi.  76-91  I  u.  II,  alle  Ludwig-Sätze  gezähnt  u.
geschnitten ungebr. inkl. Mi. 94-109 I usw., dazu Dienst Mi. 1-61 u. Porto Mi.
1-13 ebenso kpl, Mi. 5400 €  */ 350,-

14576 1850+1920  gestpl.  Lot  mit  u.a.  23  Quadratwerten,  inkl.  mehrfach  2/4,  12,
Porto  Nr  1  (400€),  3  (600€),  usw.  120,-

14577 1850-1920 gest. Slg ab Quadraten mit Nr. 2/5, 8/12, 25X, 14/17 inkl. 14 c, 30,
71/74, 90 II (Mi. 400€) 91 I, Ludwig Markenwerte, Dienst ab 1/5 etc.  110,-

14578 1850-1920  ungebr.  und  ganz  überw.  gestpl.  Slg.  in  übl.  untersch.  Erhaltung
im Sprechenden Behrens-Album, dabei guter Kreuzer-Teil, Dienst, Porto etc.,
Mi. ~3500 €  */ 175,-

14579 1850-1920  urige,  umfangreiche  Slg.  a.  alten  Blättern  schon  ab  135
Quadratausgaben  inkl.  je  4x  12  u.  18  Kr!,  weitere  38  geschnittene  Wte.
Staatswappen etc., die Kreuzerzeit schon >5000€+ KW!, danach ein üppiger
Pfennigzeit-Teil  mit  vielen  guten  Werten  oftmals  2-3x  gesammelt!,  dazu
ZusDr.,  Belege,  Extras  wie  171/3  A  K*  gepr.  (240€),  172  A  DD  I*  weitere
Abarten,  reichlich  Dienst  u.  Porto,  enormer  KW,  übl.  untersch.  Alt-Dtl.-
Erhaltung  mit  vielen  Prachtstücken!  **/*/ / 350,-

14580 1851-1920 Album mit  Markenmaterial  ab  Nr  2  alles  gestpl.  inkl  31  per  zwei,
mehrere  gestpl.  ungepr.  Ludwigsätze,  Dienst  6/15 usw.  100,-

14581 1911-1920  Slg.  der  modernen  Ausg.  ab  Mi.  76-91  kpl.  inkl.  Ludwig-Ausg.
gezähnt u. geschnitten, Mi. 171 mit kopfsteh. Aufdr., 50er-Bogen Mi. 188 mit
PF usw., auf altem Borek-Vordr., dazu Dienst mi. 6-61 kpl. inkl. ungezähnter
Mi. 52 u. einigen ZusDr.  **/*/ 100,-

14582 DIENSTMARKEN etwa 1400 gest. Werte ex. Nr. 16/41 eng gest. im E-Buch.
Fundgrube für Papiersorten uvm. 55,-

14583 ESSAYS Slg von 62 Essays aus altem frz. Nachlass 225,-
14584 PFENNIGZEIT  Lot  m.  1200  Werten  nur  der  Pfennig-Zeit,  dabei  Mi.  71-74

gebr. u. ungebr. kpl. (€ 130), viele hohe Markwerte der Ludwig-Ausg. gezähnt
u. geschnitten Mi. 136-51 mehrf., Dienst ab Mi. 1-5 usw.  */ 90,-

14585 PORTOFREIHEITSMARKEN, postfr. von 1/40 kpl. Slg. mit allen besseren
Ausgaben, u.a. 1/6 (360€), 7/15 (900€), 16/24 (850€), 25/31 (500€), 32/37
(700€) und 38/40 auf Leuchtturm Vordrucken. Seltenes Angebot  ** 550,-

14586 RETOURENMARKEN  über  150  Stk.  inkl.  Einheiten,  Besonderheiten  wie
Kehrdruckpaare  usw. 50,-

BAYERN BRIEFE POSTEN
14587 GANZSACHEN Slg. von 230 Ganzsachen ab den Kreuzerausgaben mit

vielen interessanten Stücken ab V2, mit P2 ungebraucht, A
Postanweisungen ab A2, Streifbänder, Auslandskarten usw aus
französichen Nachlass stammend. Ansehen  630,-

14588 GANZSACHEN tolles Lot m. 3 verschnittenen GA´s, dadurch 2x mit doppelter
Wertziffer, 1x geteilter Werteindruck, *, I  50,-

14589 GANZSACHEN,  Schachtel  m.  >300  GS,  gebr./ungebr.,  dabei  50  PA,
Auslandskarte,  ZuF  etc  150,-

ALTDEUTSCHLAND BERGEDORF SAMMLUNGEN
14590 BERGEDORF von 1/5 kpl. ungebr. Slg. teils signiert  * 50,-
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ALTDEUTSCHLAND BRAUNSCHWEIG SAMMLUNGEN
14591 1852-1865 kpl. Slg. u.a. vollrandige Nr. 5 gepr. Pfenninger, 6 in beiden

Farben, seltene 10 gepr. Georg Bühler, schöne 13 (2800€) m. blauem
Stpl. tiefst gepr. J.Schl(esinger), 17 gepr. Drahn, 20 Luxus-Bfstck. tiefst
gepr. Köhler etc., übl. untersch. Erhaltung, Mi. 8000+ €  /(*) 600,-

14592 1852-1865 Slg. beginnend mit Mi. 2-4 je breitrandig u. geprüft, Mi. 7-8 gestpl.,
Mi. 9 ungebr., Mi. 10-12 usw., bis Mi. 17-20, auf LT-Vordr., Mi. 3000 €  */ 200,-

14593 F 1852-1865 überkpl. Slg. m. zusätzl. 6aY, 9 (2/4 u. 3/4), I, 10 A waagr.
Paar!, 11B u. 14B, fast alles geprüft, sowie 4 Befunde/Atteste!, übl.
untersch. Erhaltung m. vielen Prachtstücken!, Mi. >10000+ €  700,-

14594 F 1852-1865 überkpl. Slg. mit zusätzl. 6aY, 9 (2/4 u. 3/4), I, 11B u. 14B, teils
sign., übl. untersch. Erhaltung mit vielen Prachtstücken! Schöne Slg.!,
Mi. >10000+ €  500,-

14595 F 1852-1865 überkpl. Slg. mit zusätzl. 6aY, 9 (2/4 u. 3/4), I, 11B u. 14B, teils
sign., übl. untersch. Erhaltung mit vielen Prachtstücken! Schöne Slg.!,
Mi. >10000+ €  500,-

14596 F 1852-1865 überkpl. Slg. mit zusätzl. 6aY, 9 (2/4 u. 3/4), I, 12 A m. PF I!,
11B u. 14B, viele Wte. geprüft, sowie 3 Befunde/Atteste!, übl. untersch.
Erhaltung mit vielen Prachtstücken! Schöne Slg.!, Mi. >10000+ €  700,-

14597 1852-1865  umfangreiche  Slg.  mit  Mi.  1-3,  4  gepr.  Brettl  BPP,  7  tiefst  gepr.
Grobe,  10,  14A  erh.  gepr.  Brettl  BPP,  16A  tiefst  gepr.  Richter!,  20  Luxus-
Bfstck.  etc.,  übl.  untersch.  Erhaltung  mit  Prachtstücken,  Mi.  3500  €  175,-

14598 1852-1865  von  1/20  kpl.  Slg.  auf  Schaubekvordruck.  Dabei  1/8  gest,  13
ungebr.  gepr.  Brettl  Bpp,  12,  15/16,  gest.  uvm,  Mi.  4800  €  */ /(*) 360,-

14599 1852-1867 gestpl. von 1/20 lediglich ohne Nr 15 bereits kpl. Slg. inkl. 1/5,
ehem. katalogseiten 6c doppelt gepr. Lange BPP, 10 Ax signiert
Hoffmann-Giesecke, separierte seltene Nr 13, 16 sig. Bühler, 17/20 usw.
auf Borekvordrucken. Mi 9.000€  800,-

14600 1853-1865 Slg. beginnend mit gest. 5, 10 gest, 2x 14 gest, gute 17 gest. uvm
auf KABE Vordrucken, Mi. 2400 €  */ 180,-

14601 BRAUNSCHWEIG untersch.  Zusammenstelung von über 50 Werten mit  u.a.
8/21,  10 mehrfach usw.,  bis  mehrfach 17/20  */ 60,-

ALTDEUTSCHLAND BREMEN SAMMLUNGEN
14602 1855-1867 schöne gestpl. Slg. mit Nr. 2, 3 gepr. Thier, 4 gepr.

J.Schl(esinger), 5 gepr. Drahn, 7 tiefst gepr. Richter, 8 m. Signum, 11
gepr. Star(auschek) etc., übl. untersch. Erhaltung, Mi. 7800 €  600,-

ALTDEUTSCHLAND HAMBURG SAMMLUNGEN
14603 1859-1867 beginnend mit breitrandiger ungebr. Nr 1 kpl. Slg. mit breitrandiger

5 ungeb., 7 ungebr. Neudruck 9, 17 gestpl., 20/21, gest. uvm.  */ 110,-
14604 1859-1867 gestpl.  Slg.  beginnend mit  Briefstück mit  einer  MiF der  2  und 10

gepr.  W.  Engel  und  Sellschopp  auf  Vordruck.  Dabei  breitrandige  3/4,  6  und
einer  8,  10/17  inkl  15  b(455€)  und  19/22  (325€)  180,-

14605 1859-1867  kpl.  Slg.  Mi.  1-22,  dabei  breitrandige  Mi.  1  gestpl.  (€750),
breitrandige  Mi.  5  u.  7*,  Mi.  17  u.  20  gestpl.  usw.,  bis  Mi.  22  a/b  */ 200,-

14606 1859-1867 schöne gestpl. Slg. bis auf Nr. 7 kpl., dabei schöne Nr. 1 m.
Ellipsenstpl., 5 m. rotem AKS gepr. W.Engel, 15b gepr. W.Engel, 17
sign., 18 oben m. kl. Resten des roten AKS gepr. Georg Bühler, 21 gepr.
W.Engel etc., viele gute Qualität!, Mi. 6500 €  500,-

ALTDEUTSCHLAND HANNOVER SAMMLUNGEN
14607 1839-1865 hochwertige Slg. ab 3 markenlosen Bfn. aus Lindner-Nachlass mit

vielen  guten  Werten  wie  z.B.  Mi.  6a,  16b,  18,  20  gepr.  Gebr.  Senf  etc.,  übl.
untersch.  Erhaltung mit  Prachtstücken!,  Mi.  7500 €  */ /(*) 400,-
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14608 1850-1864 außergewöhnliche weit überkpl. Nachlass-Slg., teils sogar
parallel ungebraucht gesammelt mit allen Spitzen wie z.B. 10 Gr im
waagr. Paar!, vielen Randstücken, RZ, Paaren, zentrischen Stempeln,
übl. untersch. Erhaltung mit vielen einwandfreien Stücken, zumeist voll-
bis überrandig! Siehe Fototafel!, Mi. >11.000+ €  */ / 1000,-

14609 1850-1864 fast 100 Werte beginnend mit 2x Nr 1 mit mehrfach 2/4, 9/12 teils
mehrfach,  15/16  mehrfach,  17  gebr.  und  ungebr.,  usw.,  bis  25.  Mi.  rund
3.500€  */ 150,-

14610 1850-1864 fast kpl.  Slg. ab 2x Nr. 1, 3a+b-5, 9-12, 13, 17x+y, 18+19, 21-25
etc.,  viele Prachtstücke, Mi. >4500 €  / / 225,-

14611 1850-1864 gepflegte, bis auf Mi. 6 kpl. Slg. Nr. 18 (*), dabei auch 7 geprüfte
Wte., übl. untersch. Erhaltung mit vielen Prachtwerten!, Mi. 3800 €  200,-

14612 1850-1864 hochinteressante ungebrauchte Nachlass-Slg. mit vielen
seltenen Originalen bis hin zum kpl. Bogen, weiter viele Einheiten,
Ränder, RZ uvm., dazu noch interessanter Teil Neudrucke, Essays etc.,
einiges geprüft, sowie 8 Kurzbefunde Berger BPP!  **/*/ / /(*) 1000,-

14613 F 1850-1864 überkpl. Prüf-Slg., als Besonderheiten dabei Nr. 1 v. OR, 2
re.o.Ecke RZ 1, 3a+b a. Pracht-Bfstckn., 8a+b (a li.Rand m. RZ 10), 9 UR,
11 RL, 12 RZ 10, 19 RZ 2, 23 OR, 24 RZ 9 u. 25 RZ 1, alle Werte
kompetent sign. o. BPP-geprüft, oftmals tiefst gepr.!, sowie
einwandfreier Befund Pfenninger für Spitzenwert 10 Gr "sehr breitrandig
in vorzüglicher Erhaltung", schöne Qualitäts-Slg.!, Mi. 6500+ €  650,-

14614 1850-1864  überkpl.  Slg.  auf  Vordruckblättern  ab  Nr.  1,  3a+b,  8a+b,  20  tief
gepr.  Star(auschek),  übl.  untersch.  Erhaltung,  Mi.  6400  €  400,-

14615 F 1850-1864 überkpl. Slg., als Besonderheiten dabei Nr. 2 RZ 2, 3a w.P., 5
RZ 4, 8b, 10 RZ, 11 RL, 14 RZ 7, 15 RZ 6 u. 24 RZ 6, fast alle Werte
kompetent sign. o. BPP-geprüft, teils tiefst gepr.!, neues FA Jäschke-L.
BPP (nur kl. Einschränkungen) für Mi. 20!, Mi. 6200+ €  500,-

14616 1850-1864 überkpl. Slg., als Besonderheiten dabei Nr. 2 UR, 3-5 Pracht-
Bfstcke., 6 RZ 8, 7*, 9 w.P., 10 RZ 9, 11 w.P., 12 RZ 4, 15 RZ 6, 21 RZ 11 u.
23 RZ 4 , fast alle Werte kompetent sign./geprüft, sowie einwandfreier
Befund BPSB für Mi. 25y, schöne Slg.!, Mi. 7200+ €  500,-

14617 1850-1864 überkpl. Slg., dabei u.a. 3a+b, 18 rep., 19 a+c etc., übl. untersch.
Erhaltung mit vielen Prachstücken!, Mi. ~6000 €  400,-

14618 1850-1864  überkpl.  Slg.,  dabei  u.a.  3a+b,  6  (*),  19  a+c  etc.,  übl.  untersch.
Erhaltung  mit  vielen  Prachstücken!,  Mi.  5700  €  400,-

14619 1850-1864 überkpl. Slg., fast alles Randstücke!, meist Pracht, dabei Nr. 1 SR,
2 RZ 8, 3a SR, 3b RZ 7, 4 RZ 5, 5 SR, 6 RZ 9, 8b, 9 Rz 4, 10+11 RL, 12 RZ
6, 13 re.u.Ecke RZ 12, 14 RZ 4, 15 RZ 10, 17 li.o.Ecke RZ 1, 18* RZ 4, 19 RZ
7+11, 21 RZ 9, 23 RZ 11, 24 RZ 8 u. 25 RZ 2, einige Werte kompetent sign./
geprüft, schöne Slg.!, Mi. 5800+ €  400,-

14620 1850-1864 von 1/25 lediglich ohne 6,8 und 20 kpl. inkl 1/5, 7 gest. seltene 18
vom linken Rand gepr. Berger BPP, 22 y gepr. Berger BPP uvm, Mi. 3600 €  */ 270,-

14621 1850-1864 weit überkpl. Slg. ausstellungsmäßig im Luxusalbum ab Nr. 1,
teils mit Belegen ausgeschmückt, sowie ca. 30 Neudrucke/Nachdrucke/
Probedrucke u.a. auch 5 seltene Culemann-Drucke a. geripptem Papier,
Galvano-Drucke m. 4 Kurzbefunden etc., Mi. immer nur billigste Farbe/
Type gerechnet, da teils nicht richtig bestimmt, übl. untersch.
Klassikerhaltung mit vielen vollrandigen Prachtstücken, einiges geprüft!
Kpl. Slg. im Internet abgebildet!  */ / / / /(*) 1000,-

14622 F 1850-1864 weit überkpl. Slg. in meist einwandfreier Luxusqualität,
alleine 24 Wte. tief/tiefst gepr./sign. (nur Mi. 18 rep. m. entspr. KB Berger
BPP). Dabei u.a. Mi. 1 UR, 2a+b, 3a+b, 4 SR, 6a UR, 16a+b, 19a+c, nur
20(*), alle Werte vollrandig! Ausnahmeobjekt!, Mi. 5700 €  500,-

14623 1850-1864 weit überkpl. Spezial-Slg. ab 14x Nr. 1 (1x w.P.), u.a. 12x Mi.
14 m. RZ, 1x m. JZ, 15 m. 8x RZ, je 4x 17 x+y, 3x 18, davon 1x RZ 11, 8x
19 m. RZ, 20* gepr., 5x 25 m. RZ uvm., übl. untersch. Erhaltung mit
vielen Prachtstücken!, Mi. >20.000++ €  */ / / /(*) 1000,-
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14624 1850-1865  gestpl.  Slg.  ab  1/4  inkl  2/3  a/b,  8  a,  Fotoattest  eines  dänischen
Prüfers,  12/13,  15/17  usw.  bis  25  auf  Lindner  Vordrucken.  Mi.  1.500€  150,-

14625 1850-1865 gestpl. Slg. ab Mi. 1-5 mit breitrandiger Mi. 7, 8 a/b, 9-16, 17y, 22y
usw., dazu ungebr. Mi. 22, auf LT-Vordr., Mi. 2800 €  200,-

14626 1851-1864 BRIEFSTÜCKE tolles Lot m. 40 Pracht-/Luxus-Bfstckn., dabei u.a.
12 v.  Unterrand,  2x 15,  16 in beiden Farben,  4x 19,  davon 1x m. RZ 5 etc.,
viele klare Abschläge,  versch.  Orte!,  Mi.  1250++ €  150,-

14627 1851-1864  fast  kpl.  Slg.  mit  Mi.  2,  3-5,  7,  8-12,  13,  14-16,  17y,  18+19,  20,
21x, 23-25y alle gestpl., teils hinterlegt, sowie 22y (*), übl. untersch. Erhaltung
m. Prachtstücken, Mi. 4900 €  250,-

14628 1851-1864  schöne  ungebrauchte  Slg.  mit  u.a.  MI.  2,  3,  5,  6,  11,  13a+b,  15
w.P. m. RZ 6, 16, 17, 18(*) tiefst gepr. Richter, 19 w.P. tiefst gepr. Richter, 21
ER  RZ  12(*)  etc.,  übl.  untersch.  Erhaltung  mit  vielen  Prachtstücken!,  Mi.
>3000  €  */(*) 300,-

14629 1855-1864  bessere  gestpl.  Ausgaben,  alle  mit  Befund  Berger,  bzw  1x  mit
Attest. Dabei Nr 7 mit Plattenfehlern III und IV (1000€), 10 b (600€), Nr 12 PF
V (300€), 14 b im waagrechten Dreierstreifen (200€), 14 d I und 17 y (250€)  270,-

HANNOVER BRIEFE POSTEN
14630 BRIEFESAMMLUNG mit 2x EF Nr. 2, 1x Bogenrand m. RZ, 2 Paare der Nr. 9

je ba MEF, Paar 15 ab MEF und 2x 23 ab MEF 135,-
14631 GANZSACHEN Slg. von 23 Stk, davon 3 mit ZuF ab mehrfach U1  110,-

ALTDEUTSCHLAND HELGOLAND SAMMLUNGEN
14632 1867-1879 gehaltvolle Prüfslg. ab Nr. 1I gepr. Richter u. W.Engel (1300€), 2

gepr. Richter u. W.Engel, 6g gepr. W.Engel, 11 gepr. Köhler (900), 19 sign. u.
20 zweifach sign.! Übl. untersch. Klassikerhaltung!, Mi. 4875 €  400,-

14633 1867-1879 von 1/20 kpl. ungebr. Slg. auf Schaubeckvorducken. Dabei die 2,
7/8  und  17  als  Neudrucke,  6  gepr.  Brettl  BPP,  11/16  inkl  4er-Block  der  14,
gute  19/20  uvm  * 180,-

14634 HELGOLAND über 100 Werte, Originale und Neudrucke ab mehrfach 1/4 mit
6/7 mehrfach, 10/12 inkl., 10 F je mehrfach, usw, bis 18  * 150,-

ALTDEUTSCHLAND LÜBECK SAMMLUNGEN
14635 F 1859-1865 kpl. Slg. mit u.a. Nr. 1 doppelt tiefst gepr. Georg Bühler u. 2x

sign., 2 gepr. J.Schl(esinger), 3 gepr. Georg Bühler, 4 sign., 5 gepr.
Richter, 6+7 gepr. W.Engel etc., meist gute Erhaltung! Kpl. selten
angeboten!, Mi. 12500 €  1250,-

14636 1859-1865 von Nr 2 bis 14 kpl. Slg. auf Vordruck. Dabei voll- bis breitrandige
Nr  2  ungebr.  (700€),  3  gestpl.  (300€),  4/7  ungebr.  teils  zweifach,  8/9  gestpl.
usw.  bis  gest.  13/14  */ 180,-

14637 1863-1865 Slg.  mit  allseits  breitrandiger  Mi.  5  gestpl.,  vollrandige gestpl.  Mi.
6,  8-12 gestpl.  u.  13-14  */ 300,-

ALTDEUTSCHLAND MECKLENBURG SCHWERIN SAMMLUNGE
N

14638 1856-1864 kpl. Slg. ab Nr 1 gebr. und ungebr. mit Nr 3 gest. (400€), seltenen
2/4 der Nr 4 gepr. Köhler (750€), 6 A und 7 II ungebr., 8y gest. (420€) uvm  */ 270,-

14639 F 1856-1864 überkpl. Slg. inkl. 1, 2a+b, 3, die seltene 4 etw. erh. dreifach
gepr. Schulz BPP, 5 in 3 Farbtönen, 6a+b, 7 u. 8, insg. 6 Wte. gepr./sign.,
ungebr. Pracht in guter Erhaltung kaum einmal angeboten!, Mi. >5000 €  * 750,-

14640 1856-1867 kpl. Slg. u.a. vollrandige Nr. 3 m. idealem zentr. Stpl., sehr seltene
Nr. 4 (rep.) mehrfach gepr., u.a. Richter, 6b gepr. W.Engel, 7 auf nicht ganz
kpl. Brief etc., Mi. >6000+ €  / 450,-
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14641 MECKLENBURG SCHWERIN, Slg. ab gestpl. Nr 1 mit 3x 2 und 5, gestpl. 6a
mit  PF  VI  (600€),  weitere  6b  ungebr.  auf  Vordrucken.  Dazu  weitere  1  mit
Durchstich  auf  1,5  Seiten  (eventuell  Nr  4?,  Ansehen!)  */ 150,-

ALTDEUTSCHLAND MECKLENBURG STRELITZ SAMMLUNGEN
14642 1864 kpl. Slg., dabei Nr. 1 m. seltenem Ellipsenstpl. mehrfach gepr. u.a.

Drahn, 2 gepr. Pfenninger, 3 gepr. Renard, 5 gepr. Richter u. J.Schl. u. 6
gepr. Pfenninger, übl. untersch. Erhaltung, kpl. kaum einmal
angeboten!, Mi. 11500 €  1000,-

14643 MECKLENBURG STRELITZ 1/6 ungebr. kpl. inkl. 1 a/b und 2 a/b  100,-

ALTDEUTSCHLAND NDP SAMMLUNGEN
14644 1868-1870 fast kpl. gestpl. Slg. der 1/26 mit 11/12, seltene 23 (2200€), 26 mit

Federzug uvm. Dazu ungebr. 20 auf LT-Vordrucken  */ 180,-
14645 1868-1870  gepflegter  Sammlungsbestand,  vieles  mehrfach  gesammelt  mit

vielen  versch.  Stpln.,  Luxus-Bfstckn.,  Dienstteil,  sowie  26  Werte  Elsaß-
Lothringen,  kpl.  im  Internet  abgebildet!,  Mi.  3700+  €  / / 185,-

14646 1868-1870  hochwertige  Slg.  aus  Lindner-Nachlass  mit  vielen  guten  Werten
wie  z.B.  6x  Mi.  11,  25+26  m.  Federzug,  Elsaß  2-6I  uvm.,  übl.  untersch.
Erhaltung  mit  vielen  Prachtstücken!  Sehr  reichhaltig,  Mi.  5000  €  */ /(*)/ 200,-

14647 1868-1870 in den Hauptnummern kpl. Slg., dazu noch etwas Dienst u. Elsaß/
Lothringen, dabei 2x Nr. 11, übl. untersch. Klassikerhaltung  */ /(*)/ 30,-

14648 1868-1870  überkpl.  Slg.  (wohl  nachgezähnte  23  ohne  Berechnung!!!)  m.
Farben,  dazu  noch  Dienst  1-5  u.  9,  Telegrafenmarken  1-8  ohne  Nr.  2,  tolle
Slg.  Elsaß-Lothringen  1-7  I  mind.  2x  kpl.,  3  II,  5-7  II  etc.,  meist  sehr  gute
Qualität!,  Mi.  3900  €  / 250,-

14649 1868-1870 überkpl. Slg. auf Vordruckblättern ab Nr. 1, u.a. Nr. 20 gepr.
Richter, seltene 23 gepr. Pfenninger (erh., Zahnkorrekturen, 2300€),
25+26 m. Federzug, dazu noch Dienstteil bis auf Mi. 6 überkpl., hier
waagr. Paare 3-5, 7 u. 9 erh. gepr. Pfenninger, schöner Teil Elsaß
Lothringen kpl., dabei seltene 1 II m. zentr. K1 KAYSERSBERG (1000),
seltene 2 II m. zentr. Feldpost-Ra3 (900) etc., übl. untersch. Erhaltung m.
vielen Prachtstücken!, Mi. 8000+ €  / / 600,-

14650 1868-1871 gestpl. von Nr 1/26 kpl. Slg. mit 8, 11/12, 20, seltene 23, 25/26 mit
Federzug uvm. Dazu Dienst 1/9 kpl., alles auf KABE Vordrucken, Mi. 4700 €  360,-

14651 1868-1871 Slg ab Nr 1 mit u.a. 11/12 gestpl., 13 im 4er-Bl. auf Briefstück, 20
gebr. und ungebr. (190€), seltene 23 gestpl. signiert Krüger (2200€), 25/26 2x
mit Federzug (540€), Dienst 6/9 ungebr. uvm  */ / / / 270,-

14652 1868-1871,  230  Werte  mit  1/6  mindestens  10x,  7/11  meist  mehrfach  inkl.  8
per  3,  13/19  mehrfach,  Dienst  mehrfach  2/5  gestpl.  und  6,  8  und  9  ungebr.
und  einige  Elsaß  Werte  */ 100,-

14653 1870 Slg. auf selbstgestalteten Seiten m. vielen zentr. Luxusstempeln, dabei
3x MiNr. 20 (je 140€), Dienst, 1 Seite nur blaue Stpl., PD u. PP-Stpl., schöner
Grundstock, gute Erhaltung  / 100,-

14654 1870-1871 Nr. 1/22 kpl. gest. inkl. 8, 11/12, 20 usw auf Vordruck  45,-
14655 1870-1871 von Nr.  1/26 kpl.  Slg.  inkl.  4x  8,  11 inkl.  einem waagerecht  gest.

Paar (Mi. 250€), 20 gest., 23 ungebr., 25/26 mit Federzug u. dazu Dienst 1/9
ohne 6 kpl., Mi. 1600 €  */ / 135,-

NDP BRIEFE POSTEN
14656 DIENST-BRIEFE, 13 frankierte Briefe m. EF Nr 2, 2x EF Nr 3, Paar 3 als MEF

uvm  70,-

ALTDEUTSCHLAND NDP ELSASS LOTHRINGEN SAMMLUNGEN
14657 1870 gestpl. Slg. mit Nr 1 und 3/7 je in Typ I und seltene 2 II (900€) und 6/7 II

(380€), je Befund Mehlmann BPP  180,-
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14658 1870 gestpl. Slg. von 42 Werten. Dabei seltene Nr 1 II und 2 II, 3 I je 4, 4/5
vielfach, 7 I je 5 uvm., 4 Briefe und einige unberechnete Neudrucke, Mi. 3300
€  */ / 270,-

14659 1870 Slg. von 13 Werten ex. 1/7 I mit 1/2 I gestpl., Paar 4 I auf Briefstück, 7 I
a ungebr. und I b gestpl. usw. 60,-

14660 1870-1871,  25  Originalwerten  mit  Nr.  1/7  je  mehrfach  inkl.  5/6  II  in  MiF  auf
Briefstück  plus  6  Neudrucke,  Mi.  2000  €  */ 135,-

ALTDEUTSCHLAND OLDENBURG SAMMLUNGEN
14661 F 1852-1862 kpl. Slg., dabei Nr. 5 mehrfach gepr. u.a. Georg Bühler, 8

gepr. E.Diena, 9 mehrfach gepr. u.a. Thier, übl. untersch. Erhaltung, kpl.
kaum einmal angeboten!, Mi. 15000 €  1000,-

14662 1852-1862 seltene von 1/19 kpl. gestpl. Slg. auf Schaubekvordruck.
Dabei breitrandige 1, seltene 5, 8, seltene 9, gute 10 B, 11/14 inkl 14 je 2
und 15/19, Mi. 17.000 €  1350,-

14663 1852-1862 Slg. mit Nr 2 und 6 je auf Brief und 15/19 gest.  / 90,-
14664 1852-1867 gestpl.  Slg.  ab 2 I/III  mit  3x Nr 3 inkl  2x guten Typ III,  8/9,  12/14

usw. Mi 3.900€  300,-
14665 1852-1867  interessanter  Sammlungsbestand  m.  u.a.  Mi.  3  II  gepr.  Berger

BPP, 2x 3 III, davon 1x doppelt gepr. H.Krause, 8 gepr. Berger BPP, , 13 rep.,
entspr.  gepr.  Berger  BPP,  1  Ab  gepr.  Brettl  BPP,  18+19  A  je  gepr.  Berger
BPP  etc.,  übl.  untersch.  Klassikqualität!,  Mi.  3500  €  150,-

14666 1852-1867 nach Hauptnummern überkpl. gestpl. Slg. m. Mi. 1, 2 I+III, 3
I+II, 4a, 5 rep. m. Befund Raybaudi, 6a, 7 m. amerik. Attest, 8, 9 m.
Signum, 10a m. amerik. Attest, 11a rep. gepr. Stolow, 12a m. Signum,
13+14 u. 15-19A, übl. unterschiedl. Erhaltung mit vollrandigen
Prachtstücken!, Mi. 15500 €  750,-

14667 1852-1867 nach Hauptnummern überkpl. meist geprüfte Slg. m. 7
Befunden/Attesten m. Mi. 1(*) gepr. Brettl BPP, 2 I-III, 3 I u. 4b je m.
amerik. Attest, 3 II, 4a, 5* gepr. C.H.Lange, 6a gepr. Berger BPP, 7*+8 je
m. KB Berger BPP, 9(*) m. amerik. Attest, 10a* gepr Miro, 11a(*) m.
amerik. Attest, 12a(*) gepr. Engel BPPP, 13 m. amerik. Attest, 14 rep.
gepr. Brettl BPP, 15+16A gepr. Pfenninger u. 17-19A gepr./sign., übl.
unterschiedl. Erhaltung mit vollrandigen Prachtstücken!, Mi. ~10000 €  */ /(*) 700,-

14668 1852-1867 nach Hauptnummern überkpl. meist geprüfte Slg. m. Mi. 1(*) sign.,
2 I-III, 3 I, 4a+b (b m. amerik. Attest), 5 (*) m. KB Berger BPP, 6a überrandig
sign., 7(*) gepr. Brettl BPP, 8 m. amerik. Attest, 9(*) m. amerik. Attest, 10a(*)
gepr.  J.Bruns,  11a(*)  sign.,  12a+b,  13+14  rep.  je  gepr.  Richter  tief  gepr.
Berger  BPP,  u.  15-19,  übl.  unterschiedl.  Erhaltung  mit  vollrandigen
Prachtstücken!,  Mi.  7400  €  /(*) 400,-

14669 1852-1867 nach Hauptnummern überkpl. Slg. m. Mi. 1*, 2 I-III, 3 I+II, 4a,
5*, 6a m. amerik. Attest, 7*; 8, 9(*) tief gepr. Engel BPP, 10a(*) sign., 11a
gepr. u. m. amerik. Attest, 12a sign., 13 erh. gepr. BPP,14 u. 15-19B*, übl.
unterschiedl. Erhaltung mit vollrandigen Prachtstücken!, Mi. 10000 €  */ /(*) 700,-

OLDENBURG BRIEFE POSTEN
14670 BRIEFESAMMLUNG mit 4 Briefen mit Nr 2, zehn Briefe mit Nr 17 und 1 EF

der Nr 18  180,-
14671 GANZSACHEN Lot von 10 GA´s, davon 5 gebr. und 5 ungebr  90,-

ALTDEUTSCHLAND PREUSSEN SAMMLUNGEN
14672 1850-1867  gestpl.  Slg.  von  31  Werten  mit  Mi.  1-4  mehrf.,  Mi.  10  m.

Nummernstpl.,  5  Werte  ex  Mi.  22-26  usw.,  Mi.  800  €  60,-
14673 1850-1867  gestpl.  von  30  Werten  meist  der  Kopfausgaben  mit  1/5  teils

mehrfach  20,22,25/26  usw,  auf  Lindner  T-Vordrucken.  Mi  900€  80,-
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14674 1850-1867  hochwertige  Slg.  aus  Lindner-Nachlass  weit  überkpl.  mit  vielen
guten Werten wie z.B. 6x Mi. 1, 5x 6-8, 5x 20 uvm., übl. untersch. Erhaltung
mit vielen Prachtstücken! Sehr reichhaltig, viele zentr. Stpl.!, Mi. >6000 €  / / 300,-

14675 1850-1867  in  den  Hauptnummern  kpl.  Slg.  auf  altem  Vordruckblatt,  übl.
untersch.  Klassikerhaltung  m.  Prachtstücken,  Mi.  1400  €  / /(*) 75,-

14676 1850-1867  in  den  Hauptnummern  kpl.  Slg.  auf  altem  Vordruckblatt,  übl.
untersch.  Klassikerhaltung  m.  Prachtstücken,  Mi.  1500  €  75,-

14677 1850-1867 in den Hauptnummern kpl.  Slg. in überdurchschnittlicher Qualität,
dabei  alle  geschnittenen  Werte  überrandig  Luxus,  9  Wte.  sign./gepr.!  Tolle
Optik!,  Mi.  1600  €  / 160,-

14678 1850-1867 in den Hauptnummern kpl.  Slg. in überdurchschnittlicher Qualität,
dabei  alle  geschnittenen  Werte  vollrandig  Luxus  (dabei  13b  doppelt  tiefst
gepr.  Pfenninger),  6  Wte.  sign./gepr.!  Tolle  Optik!,  Mi.  1700  €  / 170,-

14679 1850-1867 in den Hauptnummern kpl.  Slg. in überdurchschnittlicher Qualität,
dabei  alle  geschnittenen  Werte  vollrandig  Luxus,  7  Wte.  sign./gepr.!  Tolle
Optik!,  Mi.  1600  €  / 160,-

14680 1850-1867  kpl.  Slg.  von  Mi.  1-26  lediglich  mit  Mi.  22-23  ungebr.  u.  alles
weitere  gestpl.,  auf  LT-Vordr.,  dazu  ein  Posteinlieferungsschein  von  1816 90,-

14681 1850-1867 Nr 1/26 kpl. gest. Slg. auf Schaubekvordrucken. Hoher KW! 90,-
14682 1850-1867 PRÜFSAMMLUNG tolle Slg. 15 versch. Werten inkl. Mi. 1-12, alle

kompetent sign. bzw. BPP-gepr.! Luxusposten!  / 50,-
14683 1850-1867 sauber gestpl. teils bereits gepr. von 1/26 kpl. Slg. mit 1/5, 6/8 inkl

8  ax  tadellos  gepr.  Flemming,  9/12  inkl  10  4x  mit  Nummernstempel  inkl.
einem  waag.  Paar,  sauber  13,  Briefstück  mit  20  und  seltenen  senkrechten
Paar  der  21,  22/26  usw.,  auf  alten  Vordrucken.  Mi.  3.300  300,-

14684 1850-1867 saubere Slg. ab 2/4 inkl.  4 a/b, 11/12 per 2, waag. Dreierstreifen
der Nr 16 auf Brief, 23 ungebr. usw. auf dekorativen selbstgestalteten Blättern 50,-

14685 1850-1867 sehr umfangreiche, weit überkpl. Slg. ausstellungsmäßig im
Safe Luxusalbum gesammelt ab Nr. 1 mehrfach (16 gestpl. inkl. 1 w.P.),
12x Nr. 5 inkl. 3er-Streifen, 10x Nr. 7, 6x Nr. 13 inkl. w.P., 14 I, 10x 19, 10x
20, 5x 21, 4x 23 uvm., ausgeschmückt mit fast 50 Belegen mit guten
EF´s, MeF´s u. MiF´s, seltene Plattenfehler, unberechnet noch
Probedrucke, dutzende Neudrucke in Einheiten, Stempelmarken etc., ein
tolles Objekt in übl. untersch. Erhaltung mit vielen Prachtstücken,
vielfach gepr./sign.!  **/*/ / / / / / 2000,-

14686 1850-1867 überkpl. Luxusslg. mit u.a. Mi. 2 im Paar, 6+7 je m. Nr.-Stpl. bzw.
Ortsstpl.,  8  in  allen  3  Farben,  sowie  8ax,  11a+b,  17b,  19a+b  uvm.,
Qualitätsobjekt!,  Mi.  2600  €  / 130,-

14687 1850-1867 überkpl. Luxusslg. mit u.a. Mi. 2+3 in Paaren, 8 in allen 3 Farben,
sowie 8ax, 11a+b, 17b, 25a+b uvm., Qualitätsobjekt!, Mi. 2600 €  / 130,-

14688 1850-1867 überkpl. Luxusslg. mit u.a. Mi. 2+3 in Paaren, 8 in allen 3 Farben,
sowie 8bx (300€), 11a+b, 17b, 25a+b uvm., Qualitätsobjekt!, Mi. 2800 €  / 140,-

14689 1850-1867 überkpl. Slg. auf Vordruckblättern ab Nr. 1, u.a. 2x Nr. 5 (1x gepr.
W.Engel),  je  2x  7+8,  16a+b,  17a+b  etc.,  übl.  untersch.  Erhaltung  m.  vielen
Prachtstücken!,  Mi.  2000+  €  150,-

14690 1850-1867  überkpl.  Slg.  m.  u.a.  2a+b,  10/12a+b,  17b,  2x  20  etc.,  übl.
untersch.  Alt-Dtl.-Erhaltung  mit  einigen  Prachtstücken!,  Mi.  >2300  €  / 100,-

14691 1850-1867 von Nr 1/26 kpl. gest. Slg. inkl 1/5, 6/8, 13, 20/21, 22/26 usw, auf
KABE Vordrucken, Mi. 1600 €  135,-

14692 1850-1867,  230 gestpl.  Werte  meist  der  Kopfausgaben mit  alleine 60 Werte
ex. 1/4, 6 und 8 je per sieben, 11/12 mit insgesamt 20 Werten, 13 per 4, 20/
21 mehrfach ebenso 22/26 mehrfach usw.  unterschiedlich auf  Albenblättern.
MI  alles  billigste  Farbe und ohne Stempel  bereits  6.000€  250,-
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ALTDEUTSCHLAND SACHSEN SAMMLUNGEN
14693 1838-1867 umfangreiche Spezial-Slg.  ab 2x 2 I,  4x 2 II,  3/7 meist  mehrfach,

9IIb w.P. a. Pracht-Bfstck., 10x 8/11, 8x 12, 3x 13, 2x 14 uvm., übl. untersch.
Klassikerhaltung  mit  vielen  vollrandigen  Prachtstücken!,  ohne
Stempelbewertung  Marken  schon  über  5000€  KW!!!,  dazu  noch  über  40
Belege/Postscheine,  meist  Löbau  und  Neusalza,  hier  auch  gratis  einige
moderne  Belege  enthalten!  / 300,-

14694 1850-1867 gestpl. von 2/19 kpl. Slg. inkl. 3/7, 12/13, 19 in 2 Farben usw., auf
Lindner T-Vordrucken 100,-

14695 1850-1867 hochwertige gestpl. ab breitrandiger gestpl. Nr 1 kpl. Slg. inkl.
2, 5, 7, 12/13 usw. bis 19 auf Vordruck. Seltenes Angebot!  1350,-

14696 F 1850-1867 kpl. Slg. ab dem gesuchten "Sachsen-Dreier" gepr. Richter, 2
I+II, am Ende Mi. 14, 15, 17 u. 18 je in 2 Farbnuancen etc., meist gute
Erhaltung!, Mi. ~10000 €  1000,-

14697 1851-1863 gestpl. Slg. mit 5 August Werten, ex 3/5, 8/12 teils mehrfach und
14/18  50,-

14698 1851-1863 Lot von etwa 170 Werten mit 23x August inkl. Nr 5 und 4x Nr 7, 67
Johann Werte und 83 Werte Wappen inkl. 3x Nr 19 gestpl.  */ 120,-

14699 1851-1867  kpl.  Slg.  von  Mi.  2-19,  auf  LT-Vordr.,  dabei  2x  Mi.  2,  3-7,  12-13
usw.  bis  Mi.  19  */ 90,-

14700 1851-1867 von 1/19 kpl. Slg. beginnend mit 4x Nr 2 gestpl. inkl. waag. Paar
gepr. Rismondo BPP. Dabei 3/7 inkl. waag. Paar der 6, 34 Johann Werte inkl.
waag.  Paare  8/10,  12  gebr.  und  ungebr.  gute  13  gest.,  4x  19  in  versch.
Farben  usw.  */ 200,-

14701 SACHSEN von 2/19 kpl. gestpl. Slg. mit 2 I (350€), 3/7, 3x 12 inkl. 12 ax und
12  c  gepr.,  13  (300€),  gepr.  Rismonido  BPP,  und  14/19  inkl  2x  19.  Dazu
weitere  14/19  ungebr. 150,-

ALTDEUTSCHLAND SCHLESWIG HOLSTEIN SAMMLUNGEN
14702 1850-1867  ab  Mi.  2  kpl.  Slg.  auf  Falzlosvordruck  m.  Mi.  2*  (700€),  3  gepr.

W.Engel (600), 12 gepr. Thier (1600) etc., übl. untersch. Erhaltung mit vielen
Prachtstücken, Mi. 5000 €  */ /(*) 400,-

14703 1864-1867 kpl. Slg. von Mi. 3-25, teils gebr. u. teils ungebr., auf LT-Vordr.  */ 150,-
14704 1865-1867 bunte gestpl. Partie von 64 Werten ex. 8/25 mit u.a. vielfach 18. Mi

ohne Stempel und Farben bereits 2.300€  200,-

ALTDEUTSCHLAND THURN UND TAXIS SAMMLUNGEN
14705 1852-1866 bis auf Mi. 45 kpl. Slg. auf Vordruckblättern ab Nr. 1, u.a. Nr.

18 tief gepr. Georg Bühler, 19 gepr. Pfenninger, 25 im waagr. Paar sign.
(2200€), 46 v. re.Rand erh. gepr. Georg Bühler (hinterlegt), 49+50 gepr.
W.Engel etc., übl. untersch. Erhaltung m. vielen Prachtstücken!, Mi. 7500
€  / 500,-

14706 1852-1866 gestpl. Slg. von 32 Werten ab Mi. 1 mit Mi. 3, 14-17, 20-24, 26-30,
50 usw., dazu 13 ungebr. Neudrucke, Mi. 1300 €  75,-

14707 1852-1866 hochwertige, Slg., 10 Werte gepr.!, zu 90% zentr. Stpl., dabei u.a.
Mi. 1-34 überkpl.!, 11 v. re.Rand!, 37-44 etc., schöne Slg.!, Mi. 3300+ €  / 200,-

14708 1852-1866 saubere Slg. von 76 Werten fast kpl. inkl. 1/2 kpl. mit 2x Nr 4, 28/
34  gestpl.,  37/44  gestpl.  usw.  bis  54  auf  dekorativen  selbstgestalteten
Blättern,  Mi.  2300  €  */ 150,-

14709 1852-1867 kpl. Slg. von Mi. 1-54, teils gebr., teils ungebr. und spätere Ausg.,
teils auch postfr. wie Mi. 35-36, auf LT-Vordr.  **/*/ 100,-
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14710 FRANKFURT umfangreiche vor Jahrzehnten aufgebaute Slg. mit
Vorphilabriefen, teils ins Ausland und mit mehreren roten Stempeln,
über 160 lose Taxiswerte inkl Nr 24 je 5 (600€) und 25 je 9 (2880€),
frankierte Briefe, GAs, teils ins Ausland, Nachverwendungen u.a. auf
Preußen mit 16 Werten ex 22/26 (960€) und 2 GAs (200€), viel NDP u.a.
19/23 mit Orts und Bahnpoststempel je kpl. (4400€) uvm  / 720,-

14711 FÜRSTENTUM  REUS-GERA-GREIZ  Slg  ab  Vorphila  mit  49  losen  Taxis
Werten,  u.a.  1/6,  13/19  teils  zweifach  27,  35  und  3x  36,  45  und  49/50
(genannte  bereits  6000€),  div.  franktierte  Briefe  und  GA´s,
Nachverwendungen  auf  Preußen  und  NDP  uvm  / 450,-

14712 GROSHERZOGTUM  Sachsen-Weimar-Eisenach,  vor  Jhrz.  aufgebaute  Slg.
Vorphilabriefe, lose Marken mit besseren wie 2(2), 4(2), 18/19, 27, 35/36 und
46, Briefe u.a. EF Nr 13, GAs und Nachverwendungen auf Preußen, NDP und
Brustschilden, Preußen NS "573" auf Taxis Nr 11 uvm  / 360,-

14713 HERZOGTUM  HESSEN  DARMSTADT  vor  Jahrzehnten  aufgebaute  Slg  mit
Vorphilatelie,  rund  60  losen  Taxis  Werten  inkl.  2x  24/25  (880€),  frankierte
Briefe,  GAs,  Postscheine,  Nachverwendungen  u.a.  Preußen  inkl  22/26
(330€), weitere 24 auf Brief und zwei GAs, NDP mit 8/11 mehrfach, gute 19/
23 (2300€) uvm  / 450,-

14714 HERZOGTUM NASSAU und Hessen-Homburg,  vor Jahrzehnten aufgebaute
Slg.  mit  39  losen  Taxis  Werten  inkl  3x  25  (960€),  Briefen  inkl  2  MiF,
Nachverwendung  inkl.  Preußen  10  Werte  ex  22/26  und  2  GAs  (740€)  NDP
und  10  Brustschilden  (3800€)  inkl  11,  15  und  28  (diese  Fehlzahn)  uvm  / 450,-

14715 HERZOGTUM  Sachsen-Coburg-Gotha,  vor  Jahrz.  aufgebaute  Slg.
Vorphilabriefe,  lose  Marken  u.a.  1/6,  13/19,  26/27,  35,  46/50  (genannte
4000€),  Briefe,  u.a.  MEF Nr 38,  GAs,  Nachverwendungen a.  Preußen,  NDP
u. Dt.  Reich  / 360,-

14716 HERZOGTÜMER  Sachsen-Coburg  und  Sachsen-Meiningen,  vor  Jahrz.
aufgebaute  Slg.  ab  Vorphilatelie  mit  35  Taxis  Werten  inkl  24  und  25,
frankierte  Briefe,  GAs,  Nachverwendungen  u.a.  22/26  mehrfach  plus  3  GAs
(1080€),  NDP inkl.  2  u.  18  Kr  mehrfach  u.  Brustschilde  u.a.  8  (400€)  / 270,-

14717 KURFÜRSTENTUM HESSEN vor Jahrzehnten aufgebaute Slg.
Vorphilabriefe, loser gestpl. Werte mit besseren u.a. 1/6, 18/19, 27 (3), 35/
36, 45/47, 49 je 3 (genannte Werte schon fast 7000€), Briefe, etliche GAs,
Nachverwendungen auf Preußen u.a. GAs V30 und V33 (500€) vorallem
NDP und etwas Brustschilde  / 550,-

14718 NACHVERWENDETE T&T-  Stempel  auf  Brustschild,  19  Stück,  nur  saubere
Abschläge  / 40,-

14719 THURN  UND  TAXIS  etwa  280  meist  gestpl.  Werte  ab  mehrfach  1  mit  5/17
mehrfach,  50  gestpl.  usw.  Markenwert  ohne  Stempel  bereits  5.000€ 200,-

ALTDEUTSCHLAND WÜRTTEMBERG SAMMLUNGEN
14720 1850-1920 enorm umfangreiche u. hochwertige Slg. aus Lindner-

Nachlass im Luxus-Album, dabei gute Wte. wie z.B. 3x Mi. 1-4!, 5, 16yb
gepr., 19ya, 24, 29, 2x 34 uvm., übl. untersch. Erhaltung mit vielen
Prachtstücken! Siehe Fototafel!, Mi. >15.000 €  */ / 750,-

14721 1851-1869 KREUZERAUSGABEN gest. und meist gepr. od. sign. inkl. Nr. 1 b
auf Block gepr. Irtenkauf BPP, 8/9, saubere 18 Xb, 23 zweimal,  25b, einmal
auf Brfstk, doppelt  gepr. Thoma BPP, 37 etc.,  Mi.  1650 € 110,-

14722 1851-1874 fast kpl. Slg. der Kreuzerzeit mit alleine fünf 18 Kr.-Werten!
Dabei Mi. 1-4, 6-10, 11-15, 18+19x, 17-20y, 21, 24, 25-29, 30-34, 35, 36-41
etc., übl. untersch. Erhaltung m. vielen Prachtstücken, viele zentr. Stpl.!,
Mi. >12.000 €  600,-

14723 1851-1874 gestpl. Slg. meist mehrf. ab Mi. 1-4 mit mehrf. Mi. 11-14, 16-20
inkl. 18-19y mehrf. und guter Mi. 20, 21, 23, 25b (ungebr.), Mi. 28 mehrf.
inkl. Farben, Mi. 29, 35 (2x), 37 mehrf. usw., Mi. 19000 €  850,-
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14724 1851-1920 bis auf wenige Werte bereits kpl. Slg. auf Leuchtturm
Vordrucken. Dabei Kreuzerwerte von 1/41 lediglich ohne 5 kpl. teils als
Auktionseinzellose erworben. Enthalten u.a. 5, 10, 20y, 24, 29, 34,
moderne Ausgaben inkl beiden Krönchensätzen, 207 uvm, Mi. 12.300 €  **/*/ 720,-

14725 1851-1920  BRIEFSTÜCKE  toller  Posten  mit  68  meist  Luxus-Bfstckn.,  dabei
auch  1  Dutzend  geschnittene  Werte,  Stempelvielfalt!  50,-

14726 1851-1920  etwa  2.300  Werte  sortenreich  beginnend  mit  150  Kreuzerwerten
(alleine 4.400€) ab mehrfach 2/4 und 11, 13 je fünf, 35, 36/41 usw. Dazu über
2.000 Werte der Pfg. Zeit inkl. vieler kpl. Inflasätze  **/*/ 300,-

14727 1851-1920 gestpl.  Slg.  ab Nr 1 mit  u.a.  5,  6/9 teils  mehrfach und teils  gepr.,
gute  10,  11/14  teils  gepr.,  16/19X,  21/23,  36/41,  bessere  "moderne"
Ausgaben  inkl.  52,  54  mit  Poststempel  gepr.  Grobe,  beide  Krönchen
Aufdrucksätze  usw.  auf  Leuchtturm  Vordrucken.,  Mi.  6500  €  360,-

14728 1851-1920 haupt. gestpl. Slg. mit Schwerpunkt bei den Kreuzerausgabe
inkl. etlichen 6 und 9 Kreuzerwerten inkl. 19 X/Y, 24, 28 in 2 Fraben, 18
Kreuzer inkl. 15 und 20, 35 im seltenen waag. Paar, 36/41, 54, 207 je
gest., beide Krönchensätze ungebr. usw. alles dekorativ auf
selbstgestalteten Blättern aufgezogen, Mi. >10000 €  */ 700,-

14729 1851-1920 überkpl. Slg. auf Vordruckblättern ab 2x Nr. 1, u.a. sehr
schöne Nr 10, 16-19x in sehr guter Zähnung, 16-20y in normaler
untersch. Zhg., sehr gut gezähnte Nr. 21 m. zentr. L2, 28 in 3 versch.
Farben, 34 tief gepr. Richter, 41 a+c, die sehr seltene 70 Kr Nr. 42! etc.,
der KW ohne den Inflateil schon über 20.000€!!!, übl. untersch.
Erhaltung m. vielen Prachtstücken!, Mi. >20.000+ €  */ / / 1200,-

14730 1851-1920 urige, umfangreiche Slg. a. alten Blättern ab Mi. 1/4 mind. je 2x, 5
(dünn), 6/9, 11/14, 17/18y, 22/3, 25a+b, 28a-c etc., bis 1900 schon >5000€+
KW!! übl. untersch. Alt-Dtl.-Erhaltung mit einigen Prachtstücken!  **/*/ / 150,-

14731 1875-1918  Lot  m.  12  ungez.  Probeducken  (ex  101-133  P),  je  vom  UR,  je
ungebr.  Luxus  u.  tiefst  gepr.  Winkler  BPP  * 50,-

14732 1916-1920  Ausg.  postfr.  mit  vielen  Bogenecken,  4er-Blocks  u.a.  Mi.  59  in
Bogenecken-4er-Blocks, Mi. 246 u. 249 je m. vollständiger HAN (€ 250) usw.  ** 60,-

14733 BOGEN Lot mit 25 postfr. 50er Halbbogen mit u.a. 232/36, 238/39, 240 mit 2
Halbbögen, 255 uvm, Mi. 3200 €  ** 270,-

14734 KREUZERAUSGABEN gestpl. beginnend mit 1/3 mit 8, 16y, 3x 23, 1x in MiF
mit Nr 22 auf Briefstück, 29, 37 usw. Mi 2.100€  150,-

WÜRTTEMBERG BRIEFE POSTEN
14735 GANZSACHEN umfangreiche Slg. von fast 800 Ganzsachen beginnend

rund 150 Kreuzer Exemplaren mit vielen untererkannten Stücken ab V1
mit u.a. V3 (MI 250), V4 je vier, 1x m. ZuF, V5 (MI 250), V7, V11/12 (Mi 130)
zweimal V14 (Mi 440) 1x m. ZuF, V15 je drei, weitere GA´s mit ZuF,
Postanweisungen und Postkarten je ab Nr 1, viel Pfennig Zeit und vieles
mehr In diesem Umfang selten angeboten.  1100,-

DEUTSCHES REICH SAMMLUNGEN
14736 1872  BRUSTSCHILDE  27  Einzelwerte  und  3  waag.  Paare  je  auf

Luxusbriefstücken  90,-
14737 1872-1874 BRUSTSCHILDE 17 ungebr. Werte mit Nr 7 ohne Gummi, doppelt

gepr.  Sommer  (280€),  12/13,  16/20,  2x  23 b  ohne Gummi  je  gepr.  Sommer
BPP (240€),  27/28,  3x  Nr  30 usw.  */(*) 120,-

14738 1872-1874 BRUSTSCHILDE gestpl. Slg. ab 1/10, mit 12 mit Federzug, 16/23
inkl. 17 a/b und 21 a/b, 26/27 gestpl. usw. Dazu ungebr. 13. Mi. 3.300€  250,-

14739 1872-1874 BRUSTSCHILDE gestpl. Slg. von 180 Werten inkl. vieler Paare
u.a. Nr 16 auf Briefstück, vielen versch. Stempel, einigen PF, bessere
Werte wie 21 b, 27 und 30 usw. Dazu 28 Belege u.a. 5x Nr 19 inkl. waag.
4er-Streifen auf Wertbrief, 21 a als EF und MiF, seltene 21 b mit 18 auf
Einschreibebrief. Befund Brugger BPP und vieles mehr, oftmals ehem.
als Auktionseinzellose erworben. Mi 12.500  / 1000,-
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14740 1872-1874 BRUSTSCHILDE gestpl. Slg. von 22 Werten mit 1/7, 10, 14, 16/23
usw, auf KABE Vordrucken. Mi 1.300€  */ 100,-

14741 1872-1874  BRUSTSCHILDE  gestpl.  Slg.  von  25  meist  BPP-geprüften
Werten, dabei Mi. 1-6, 8 gepr., Mi. 12 mit Federzug gepr., 21 gepr., 27 Befund
Jäschke-L. BPP, Mi. 29-30 gepr. usw., Mi. 3000 €  200,-

14742 1872-1874  BRUSTSCHILDE  gestpl.  Slg.  von  26  Werten  ab  1/7  mit  10/11,
gute 13 sauber mit Federzug, 14/23 usw auf Imperial Vordrucken. Mi 3.000€  300,-

14743 1872-1874 BRUSTSCHILDE gestpl.  Slg.  von 26 Werten mit  u.a.  1/9,  12 mit
Federzug auf Briefstück, 16/23 inkl. 17 b gepr. Sommer BPP, 2x 27 usw. auf
LT-Vordrucken. Mi. 3.200€  250,-

14744 1872-1874 BRUSTSCHILDE kpl. Slg. aller 37 Wte., alle guten gepr. BPP
bzw. 10 Befunde/Atteste! Dabei Mi. 11 Befund Krug BPP, 12 seltener K2
RODEWISCH, 13 Federzug a. Luxus-Bfstck., 16 m. zentr. K1 DETMOLD,
21b Hufeisenstpl. HH Befund Krug BPP, 21c zentr. K2 NEUSTETTIN, 23a
Hufeisenstpl. seltene Verwendung Kreuzer im Groschengebiet m.
Befund Krug BPP, 23b seltene Nuance olivgrün m. KB Sommer BPP, 24
rep. m. FA Krug BPP, 25 kl. Format, 27a einwandfreier Befund Sommer
BPP, 27b Befund Brugger BPP, 28 rep. FA Krug BPP, 29 spätes Datum
u. 30 Befund Krug BPP, gepflegte Slg. in übl. untersch. Erhaltung m.
vielen Prachtstücken! Komplett kaum angeboten!, Mi. >18.000 €  / / 1250,-

14745 1872-1874  BRUSTSCHILDE  Nr  17  gestpl.  Slg  von  17  Werten  inkl.  einem
waag.  Dreierstreifen  (150€)  auf  Briefstück,  17  b  mehrfach,  einmal
Letztagsstempel  31/12/74,  Einzelfrankatur  auf  Drucksache  usw.  / / 100,-

14746 1872-1874  BRUSTSCHILDE  PRÜFLOT   mit  8  Werten.  Dabei  Mi.  1,  2a  m.
blauem  K1  BREMEN,  5  m.  altem  Oldenburg-K2  a.  Bfstck.,  15  a.  Bfstck.
MOSBACH,  16,  26,  27  a.  Bfstck.  CARLSRUHE  u.  29  in  der  Pfennigzeit  a.
Bfstck.,  alle  kompetent  sign./gepr.  in  guter  Erhaltung,  Mi.  1250+  €  / 125,-

14747 1872-1874 BRUSTSCHILDE sauber gestpl. Slg. (lediglich ohne Mi. 13, 24 u.
28) kpl. auf altem Borek-Vordr., dabei Mi. 1-11, 12 m. Federzug, 14-15, 16-23
inkl. 17 a/b, 27a/b, 30 usw.,, Mi. 4500 €  300,-

14748 1872-1874 BRUSTSCHILDE sauber gestpl. Slg. ab 1/6 mit 7,8,14,16 usw auf
Lindner T-Vordrucken. Mi 1.200€  100,-

14749 1872-1874 BRUSTSCHILDE sehr sauber gestpl. Slg. der 1/30 lediglich ohne
24  kpl.  meist  in  Pracht  und  Kabinett  Erhaltung.  Dabei  1/11,  12/13  mit
Federzug,  15  je  2,  21  b,  27,  30  usw.  Mi.  5.700€,  plus  undeutlich  gestpl.  28
ohne  Berechnung  dazu  200,-

14750 1872-1874 BRUSTSCHILDE sehr saubere Slg. mit vielen idealen zentr. Stpl.
bzw. Pracht-Bfstckn., dabei ideal gestpl.  Nr. 1 m. Meckl.-K2 KRITZKOW, Nr.
2  BERLIN  P.E.14.,  Nr.  3  HOYERSWERDA,  Nr.  4  Sachsen-K2
SCHIRGISWALDE,  16  BERLIN  P.E.III.,  19  DÜREN  zur  Pfennigzeit,  Pracht-
Bfstck.  22  m.  FZL,  29 m.  FM "weißer  Pkt.  in  2"  etc.,  eine  tolle  Slg.  in  meist
sehr  guter  Erhaltung,  Mi.  ~2500 €  / 200,-

14751 1872-1874 BRUSTSCHILDE Slg von 29 gebr. und ungebr. Werten ex Nr 1/30
m. u.a. hübscher 8 gepr. Drahn, 15 gestpl. uvm auf Vordrucken, Mi. ~2000 €  */ /(*) 180,-

14752 1872-1874 BRUSTSCHILDE Slg. von 157 gestpl. Werten ab mehrfach Nr
1 mit u.a. 12/13 mit Federzug, letztere auf Briefstück, 14/15 mehrfach 16,
viele "rote" und "blaue" Werte, teils sehr schön gestpl., viele versch.
Stempel inkl. Hufeisen, Ersttagsstempel 1.1.1872 auf Nr 1 (Marke
Mangel), usw. Markenwert ohne Besonderheiten bereits 5.500€  500,-

14753 1872-1874 BRUSTSCHILDE tolle Lot m. 12 Luxus-Bfstckn., u.a. Mi. 3, 7, 14,
17b  u.  29,  davon  6  tief  gepr.  Krug  BPP,  29  m.  einwandfreiem  KB  Sommer
BPP,  Mi.  600+  €  90,-
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14754 1872-1874 BRUSTSCHILDE tolle Spezial-Slg. bis auf Mi. 24 u. 28 weit
überkpl. mit vielen schönen Ergänzungen, Stpln. (einige Hufeisenstpl.!)
und Besonderheiten z.B. Nr. 1 im kleinen Format m. Kieler Wurststpl.,
2a+b, 5 m. altem Oberschlesien-K2 ideal zentr. "STUBENDORF 1 2", 5
w.P., 6 m. Sachsen-K1 RIESA, 9 a. Briefhülle m. Postablage-Stpl.
Radolfzell Hemmenhofen, 11 a. Luxus-Bfstck. MAINZ tiefst gepr. Drahn,
26 m. T&T-K1 SCHOTTEN, 26 im kleineren Format m. K1 GIESSEN
ST.P.E. sign. Hammer, 29/30*, dazu noch 2 GA´s, 9 Vorderseiten u. 7
Briefe, hier 15 EF a. PK, 17a EF a. Lieferkarte Grube Marie, Senftenberg,
23 EF, 25 im kleineren Format als EF, 26 EF etc., meist gute Erhaltung!,
Mi. >6500+ €  / / / 500,-

14755 1872-1874  BRUSTSCHILDE  tolle  Spezial-Slg.  im  E-Buch  in
überdurchschnittlicher  Qualität  m.  vielen  einwandfreien  Stücken,  teils
Bedarfserhaltung,  u.a.  3er-Streifen  Nr.  4  u.  18,  viele  PF´s  u.a.  2  Befunde,
auch 18IV etc., schöne Briefstücke, bessere Stpl., GAU´s etc., KW ohne alle
Extras  wie  Stpl.  etc.  schon  >4000€++,  wie  gesagt  sehr  gute  Qualität,  toller
Posten  f.d.  Spezialisten!  / / / 300,-

14756 1872-1874  BRUSTSCHILDE  ungebr.  Pracht-Slg.  gr.  Schild  m.  Mi.  16,  20,
23a,  seltene  24  (650€),  25,  26,  29  u.  30,  Mi.  1080  €  * 150,-

14757 1872-1874 BRUSTSCHILDE ungebr. saubere Slg. mit Mi. 1-2 (€ 950), 13 (€
140), 15-23 mit 17 a/b und ohne Mi. 21 (€ 645), Mi. 25 postfr. (€ 110), 26-30
(€ 815) auf Vordr., seltenes Angebot!  **/* 300,-

14758 1872-1874 BRUSTSCHILDE ungebr. Slg. von 24 Werten, davon 4 ohne
und 20 Werte mit Gummi auf altem Vordruck. Dabei 1/2 seltene 5
(2.200€), seltene 7/9 (4.100€), 12/13 und von 16/30 nur ohne 21 kpl. inkl.
guter 24. Mi 9.400. Als ungebr. Slg. selten angeboten  */(*) 1000,-

14759 1872-1874 BRUSTSCHILDE ungebr. teils sogar postfr. Slg. mit 12/13 (215€),
16/17 (155€), 23 und 25 postfr. (310€), 28/29 postfr. (340€), 30 (110€) usw.  **/* 150,-

14760 1872-1874 BRUSTSCHILDE von 1/30 bereits volls. Slg. auf Lindner T-
Vordrucken. Dabei Nr 24 als einziges ungebr. und alles weitere gestpl.
inkl. 1/6, hübsche 8 auf Briefstück 11, seltene 12 und 13 usw. mit
Poststempel, 27, seltene 28, 30 usw. Mi 12.500€  */ 1000,-

14761 1872-1874 BRUSTSCHILDE, 48 Werte teils  unterschiedlich,  alle  gestpl.  inkl.
2/6  teils  mehrfach,  3x  21  inkl.  einer  21b  auf  Briefstück  (alleine  800€)  usw.
Sehr  hoher  KW  100,-

14762 1872-1874  BRUSTSCHILDE,  sauber  gestpl.  Slg.  ab  2/5  mit  Luxusbriefstück
Nr  7,  15,  16/21,  2x  27,  einmal  als  b-Farbe  geprf.  Flemming  usw.  auf  SAFE
Dual  Vordruck.  Mi.  2.300€  200,-

14763 1872-1874  BRUSTSCHILDE,  schöne  Slg.  mit  24  versch.  Werten  alle  mit
ausgesuchten,  meist  zentrischen  Stpln.,  dabei  ideale  Abschläge,  alte
nachverwendete  Stpl.  etc.,  meist  gute  Qualität!,  Mi.  2500+  €  / 250,-

14764 1872-1874  BRUSTSCHILDE,  schöne  Slg.  mit  24  versch.  Werten  alle  mit
ausgesuchten,  meist  zentrischen  Stpln.,  dabei  viele  ideale  Abschläge,  alte
nachverwendete  Stpl.  etc.,  meist  gute  Qualität!,  Mi.  2500+  €  / 250,-

14765 1872-1874 gestpl. Slg. von etwa 130 Brustschildwerten ab mehrf. 3-6 mit
Nr 8 gepr. Hennies, gute 12-13 je 3x mit Federzug, 14,15,18 zus. mit 21 a.
dek. Brief-VS nach Paris, 16-22 mehrf., 27, gute 30, etc., Mi. -.- €  500,-

14766 1872-1874 saubere Slg. von 21 Brustschildwerten. Dabei 15 und 26 ungebr.
und  sonst  alles  gestpl.  mit  2,7,14,16/20  usw.  auf  Schaubekvordrucken,  Mi.
~800  €  */ 60,-

14767 1872-1874 umfangreiche Slg. von über 110 Werten inkl. vieler Paare,
Briefstücken, bessere Werte u.a. 3x Nr 8, 1x auf Briefstück (Befund
Sommer BPP, "sehr gut erhalten"), viele versch. Stempel und vieles
mehr. Dazu 18 Belege u.a. Paar Nr 1 auf Karte, Paar Nr 3 auf Brief,
weitere 2 Einzelstücke Nr 3 auf Brief, Einzelfrankaturen 6,7 und guter 8,
2x 12 mit 2 weiteren Werten auf Wertbrief usw. vieles ehem. als
Auktionseinzellose erworben. Mi rund 11.000  / 1000,-
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14768 1872-1874  ungebr.  Slg.  von  insgesamt  24  Brustschildwerten  ab  Nr.  1  (Mi.
120€), m. 3 ohne Gummi (450€), 4 (400€), 11 PF I nachgummiert (Mi. ohne
Gummi  300€),  12,  15,  dreimal  16  (330€),  18/19  (130€)  23/27  kpl.  teils
mehrfach  (1425€)  usw.  Als  ungebr.  Slg.  selten  angeboten,  Mi.  3900  €  **/*/(*) 360,-

14769 1872-1874,  14  ungebr.  Brustschildwerte  mit  Nr  1  (120€),  gute  2  (650€),
Befund Krug BPP, 12/13 (215€), 16/18, 23 usw, bis 29/30. Mi knapp 1.500€  */(*) 150,-

14770 1872-1874,  26  Brustschildwerte  alle  gestpl.  ab  Briefstück  Nr  3  mit  guter  11
(500€),  17  mehrfach,  23,  usw.  80,-

14771 1872-1875 BRUSTSCHILDE SPEZIAL tolles Lot m. 40 Werten eigentlich fast
jeder Wert  mit  einer Besonderheit  wie z.B.  kl.  Formate,  Feldmerkmale,  PF´s
u.a.  29 Ib (500€),  seltene Stempel etc.,  meist  einwandfreie Qualität!  / 150,-

14772 1872-1875 überwiegend gestpl. Slg. im Ringbinder auf selbstgestalteten
Seiten m. geprüften Werten, sowie 23 Belegen mit besseren
Frankaturen, teils ins Ausland. Weiterhin Besonderheiten wie dekorative
Drucksache, portogerechter Wertbrief sowie portoger. MeF n. Russland
m. Brustschildmarken als Pfennig-Marken verwendet  / /(*) 630,-

14773 1872-1899  LUXUS-BRIEFSTÜCKE  tolle  Slg.  m.  40  Luxus-Bfstckn.,  alleine
18x  mit  Brustschilden,  dabei  blauer  Stpl.,  Hufeisenstpl.,  weiter  bis  Krone/
Adler,  hier  2x  gute  47ba  tiefst  gepr.  Zenker  BPP,  dabei  auch  2x
Kolonialvorläufer!  100,-

14774 1872-1917, Sammlung mit ungebr. Nr. 26 und 29 und sonst postfr. inkl. 83/97
II inkl. 91 IIy, 92 II a, und 96 B II je gepr., Flugpost Nr. I/III (Mi. 230€) usw. auf
Lindner T-Vordrucken  **/* 75,-

14775 1872-1923 außergewöhnliche Slg. ab 29 Brustschildwerten inkl. Mi. 1/5,
16, 30, 66III, 86Ic, 97AIa, 118b, 154Ib, 174c, 197b, 200+03b, 256d etc.,
durchweg meist gute Qualität, eigentlich alle wichtigen Wte. gepr., meist
tief/tiefst gepr. BPP!!! Eine schöne Slg.!, Mi. >8000+ €  600,-

14776 1872-1923 außergewöhnliche Slg. ab 40 Brustschildwerten inkl. Mi. 1/8,
16(2), 27, 29 etc., 36b, 56b, 66III, 86Ic, 85IIe, 96AII, 101c, 103c, 104d, 106b,
114c, 115d, 117AF I, 118a-c, 143c, 151Y, 199b, 200b, 209Wb, 222b-d,
254d, 256d, 278AF I, 319B, D75-88 etc., durchweg meist gute Qualität,
eigentlich alle wichtigen Wte. gepr., meist tiefst gepr. BPP!!! Eine
schöne Qualitätsslg.!, Mi. >23.000 €  2000,-

14777 1872-1923  gest.  Slg.  beginnend  mit  recht  gut  besetztem  Brustschildteil  (Mi.
alleine 1900€) ab Nr. 1/6 mit u.a. 27 in Leuchtturm Vordruckalbum. Dazu die
weiteren  Ausgaben  ebenso  reichhaltig  mit  u.a.  Nr.  31/38,  78/81,  (Mi.  180€),
94/97  A/B  119/38,  viel  Infla  und  Dienst  ab  erster  Ausgabe  270,-

14778 1872-1923  Lot  mit  13  und  25/26  ungebr.  und  sonst  nur  Infla  postfr.  inkl.
einiger  Farben  wie  204  b,  gepr.  **/* 50,-

14779 1872-1923 PRÜFBESTAND enorm reichhaltiger und hochwertiger meist
gestpl. Bestand, JEDER Wert geprüft Infla bzw. BPP (dabei auch 10
Befunde/Atteste). Wir sahen keine Übermengen (max. weniger als 10
Wte. pro MiNr.) mit einer Menge an Spitzenwerten wie z.B. Mi. 1, 8, 11,
12+13, 15, 21b, 24, 27a+b, 28, 30, 35b, 79, 97AIa, 103c, 136+38II, 143c,
197b, 222d, 245, 256d, 289a, 309APaY, 309B, 319B, 332a, 334B etc.,
natürlich in untersch. Erhaltung mit einem hohen Anteil an
einwandfreier Ware!, Mi. >30.000++ €  **/ 1500,-

14780 1872-1932  kpl.  belassene  Nachlass-Slg.  im  alten  Vordruck  nichts  geprüft!
Chancenreiches Objekt ab Brustschilde, 2 M Innendienst spezial inkl. 4er-Bl.,
Pfennig-Ausgabe  m.  8  Vierer-Bl.,  Krone/Adler  offensichtlich  mit  mehreren
guten  Farben!!!,  Germania  u.  Infla  kpl.  mit  vielen  chancenreichen  Stpln.!!,
Weimar  m.  allen  8  Nothilfen  kpl.,  I.A.A.  rundgestpl.  Luxus,  kpl.  Dienstteil,
weiter  2  Schleuderflüge,  sowie  etwas  WK  II,  Funde  garantiert!  350,-

14781 1872-1932  Slg.  im  Lindner  T-Vordruckalbum.  Dabei  einige  Brustschilde,
Germania, viel Infla, Weimar mit gutem Ipostablock(!),  Dienst Nr. 35-64 usw.  **/*/ 180,-

14782 1872-1937 (ca.) bessere Ausgaben mit  u.a. 13 Brustschilden (Mi.  1000€) ex
Nr. 1/23, 65, 79 (130€), einige gepr. Krone/Adler Werte inkl. 46aa, 1924 und
1928 kpl. Block 9 gest. etc. 135,-
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14783 1872-1944 gehaltvolle Slg. auf Steckseiten schon mit schönem
Brustschildteil ab Mi. 1 gepr. Richter, 22 in Pfennigzeit benutzt,
Pfennig(e) u. Pfennig mit ungebrauchten Werten, auch seltene Formate
enthalten!, 50a doppelt gepr.!, Reichspost bis 5 M (diese gepr. Richter),
79, 80Ba re.o.Ecke postfr. gepr.!, 118b gepr., 210/18 gepr., 258/60 gepr.,
guter Teil Weimar mit u.a. mit 6 kpl. Nothilfen, 1-4 RM Zeppelin, IPOSTA-
Bl. etwas verkleinert auf großem R-Briefteil m. AKS, sowie netter Teil 3.
Reich, hier einige gestpl. 4er-Bl.! etc., schöne Slg. mit einigen geprüften
Stücken!  **/*/ / 500,-

14784 1872-1945 gehaltvolle Nachlass-Slg. im dicken Leuchtturm Klemmbinder
ab komplettem Brustschildteil in allen Erhaltungen/Qualitäten, dabei
auch 3 versch. Farbnuancen 9 Kr!, Pfennig(e) mit guten ungebr. Werten,
Germania Reichspost kpl. bis 5 M ungebr., Germania o.Wz. ungebr. bis 5
M, Rhein/Main Flugpost inkl. Gelber Hund a. Bfstck. u. 20 Pf E.EL.P.*,
Infla mit guten Unternummern, Weimar auch mit Untertypen wie lgd.
Wz.!, Zeppeline m. Südamerika-, Polar- u. Chicagofahrt*!, weiter 3. Reich
mit vielen Blocks u. kpl. Sätzen, schöner Teil Feldpostmarken mit
Inselpost u. Tunismarke, fast alle gepr. Pickenpack etc., umfangreicher
Dienstteil, sowie im Anhang noch Bes WK II B&M, GG, Kurland etc.  **/*/ / 1000,-

14785 1872-1945 gest. Slg. ab Brustschilden in älterem
Schaubekvordruckalbum. Dabei Nr. 21b, 765, 78/81, viel III Reich ab 479/
95 mit 505,507 und von 1934-1945 nur ohne Bl 3 kpl. inkl. Bl 4/11, 695/99,
716/29 usw. Dazu etwas Dienst, Mi. 8000+ €  550,-

14786 1872-1945 gestpl. Slg. ab den Brustschilden beginnend m. Nr 1 m. u.a. 22/23,
26,  29,  Infla  ohne  teure  Werte  inkl.  119/38,  Weimar  mit  iAA  Satz  und
Schwerpunkt  III.  Reich  ab  479/95  inkl  499/506A,  529/39,  564  allen
Winterhilfswerksätze  usw  von  1940/45  ohne  747  quasi  kpl.,  Mi.  3300  €  270,-

14787 1872-1945  gestpl.  Slg.  in  übl.  unterschiedl.  Erhaltung,  beginnend  m.  recht
gutem Brustschild-Teil, viele kpl. Ausg., auch einige Bessere, Dienst etc., im
SAFE-Falzlos-Album, Mi. >5000 €  250,-

14788 1872-1945 gestpl. Slg. mit vielen guten Werten, z.T. etwas unterschiedl., mit
vielen schönen Stpln., vielfach geprüft  200,-

14789 1872-1945 gestpl. umfangr. Slg. mit Mi. 31-65, Infla lediglich ohne Mi. 118 u.
div.  Werte  ex  Mi.  177-96  kpl.,  Weimar  mit  Nothilfe  von  1924,  1930  u.  1932
kpl.  u.  III.  Reich  ab  Mi.  479-95  (nur  ohne  Bl.  2/3  u.  Mi.  496-98)  bereits  kpl.
inkl.  Bl.  4-11,  Nothilfesatz  v.  1933-1935  usw.  400,-

14790 1872-1945  kpl.  neuwertiger  Lindner  Falzlosvordruck  in  2  Luxus-
Ringbindersets Regular grün m. Schuber, sowie einer schönen gestpl. Slg. ab
gutem  Brustschildteil  m.  21  versch.  Werten!,  umfangreicher  Teil  Germania/
Infla,  Dienst  ab  D1/14  kpl.,  dann  Weimar  m.  vielen  kpl.  Nothilfen,  3.  Reich
dann ab  Wagner  (HW tief  gepr.  Schlegel  BPP),  Flugpost  ´34,  Berufsstände,
die  Blocks  4-11  inkl.  Olympia-Blockpaar,  dann  über  weite  Strecken  kpl.,
enormer  KW  und  Zubehör-NP!  250,-

14791 1872-1945  sehr  umfangreiche  Nachlass-Slg.  im  E-Buch  ab  nettem
Brustschildteil,  viel  ab  Germania  bis  Infla,  dann  Hauptwert  bei  dem fast  kpl.
Teil  Weimar  und  3.  Reich  u.a.  mit  allen  Nothilfen  der  Weimar-Zeit!,  gute
Flugpostausgaben, nach ´33 u.a. die Blockeinzelmarken aus Nothilfe-Bl. 2 m.
echtem  Wellenstpln.!,  OSTROPA-Blockherzstück,  sowie  Bl.  4-11  kpl.,
Chicagofahrt  und  viele  weitere  gute  Ausgaben,  u.a.  auch  geprüfte  586Y!!!
Dann Dienstteil,  sowie vorab reichlich ab etwas Alt-Dtl.,  viel  Alt-  u.  Neusaar,
Frz.  Zonen und etwas Gebiete,  schöner Posten mit  enormen KW!!!  **/ 400,-

14792 1872-1945 tolle Nachlass-Slg. im dicken Schaubekalbum ab kpl.
Brustschildteil (ohne 30 Gr Innendienst) fast jeder Wert geprüft!, dann
immer wieder gute Werte wie 47c** gepr. Anke, 61**, 66II gepr., 79 gepr.,
101c gepr., 115d gepr., 118a gepr., 177 u. 188 je m. Kurzbef., 190 gepr.,
245 gepr., 258/60 gepr., 289a gepr., 309B gepr., 319B m. Kurzbef., 332
gepr., 334/36B gepr., Weimar bis auf Polarfahrt kpl. inkl. gestpl. IPOSTA-
Bl., 3. Reich dann bis auf Nothilfe-Bl. kpl.!, Dienstteil u.a. D 9/14 gepr., D
84/87 gepr., im Anhang noch Bes. WK II (die Standardgebiete B&M, GG
kpl. etc.), eine wirklich schöne Nachlass-Slg. mit vielen geprüften
Werten!, Mi. ~24.000+ €  **/*/ 1500,-
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14793 1872-1945 über Strecken bereits teils kpl. Slg. im alten
Schaubeckvordruckalbum. Dabei Brustschilde von 1/30 kpl. inkl. allen 2
und 18 Kreuzer Werten, Infla quasi kpl. Weimar mit kpl. Nothilfesätzen,
IAA Satz, viel III.Reich u.a. von 1940/45 kpl. und Dienst fast kpl. inkl. 9/14  */ 500,-

14794 1872-1945 umfangreiche Slg. ab einigen Brustschilden, u.a. Nr 8 gestpl.,
im dicken schwarzen Leuchtturm Vordruckalbum. Dabei Infla kpl.
(bessere Werte postfr./ungebr.) und Schwerpunkt nach 1924 mit
mehreren Bl. ab Bl 1, Nothilfesätze, Zeppelin 1/4 RM, III Reich oftmals
postfr. u.a. Nr 588/597, 609/16 und den Ausgaben 1940/1945 postfr. kpl.
Dazu Dienst nahezu kpl., Mi. 10.000+ €  **/*/ 720,-

14795 1872-1945  ungebr.  und  gestpl.  Slg.  mit  besseren  Ausgaben  in  unters.
Erhaltung im Schaubek-Album, im Anhang Dienst und Bes.II.WK., hoher KW  */ 100,-

14796 1872-1945 WIRR-WARR von über 4.000 Werten im dicken E-Buch. Dabei 32
Brustschilde  (alleine  1.000€),  viel  Infla,  viel  III.Reich  mit  u.a.  546/47  postfr.,
695/97,  usw.  ** 150,-

14797 1872/1945 gestpl. Slg. mit wenigen ungebr. Werten in untersch. Erhaltung im
Leuchtturm-Album,  dabei  guter  Brustschild-Teil,  Holztaube,  Wagner,  Dienst
etc.  Mi  über  8.700€,  Mi.  >1800  €  */ 300,-

14798 1875-1880 Pfennig/e,  gestpl.  nach Farben spez.  Slg.  mit  u.a.  Nr  34 b gepr.,
35 aa und b gepr. (230€), 37 a/f gepr. (265€) und alle Farben ex. 39/44 ohne
43 bb kpl. gepr. (540€) uvm.  180,-

14799 1875-1889  gest.  Slg.  von  190  Werten  mit  31/50  kpl.,  zusätzlich  mit  Farben,
Einheiten,  Zwischenstegpaare  46/48  und  50  usw.  Dazu  26  Briefe  / 90,-

14800 1875-1889  PFENNIG/E-AUSGABE  gestpl.  nach  Farben  u.  Stempeldaten
spezialisierte Slg., wo nötig bereits geprüft, mit insges. über 200 Werten, dazu
tadellose Mi. 14 auf Postkarte  75,-

14801 1875-1900 Lot  mit  u.a.  Mi.  41b  u.  43ca  (€  225)  je  postfr.  geprüft,  Mi.  49-50
ungebr.,  Mi.  52  I  (€  180)  gestpl.  **/*/ 60,-

14802 1875-1902 bessere ungebr. Werte Kaiserzeit mit 34 (600€), 63/64 (280€), 65
II Befund Oechsner "einwandfrei" (160€) und eiwandfrei 79 (130€)  * 150,-

14803 1875-1905  Mehrfach  Slg.  mehrere  hundert  Werte  ex  Nr.  31/97.  Dabei
mehrfach  31/38  inkl.  8x  37,  Germania  m.  alleine  60  Querformaten  inkl.  63*
(140€),  65,  2x  79  gest.  (260€)  usw.  Mi.  alles  billigst  gerechnet  >1500€  */ 135,-

14804 1875-1914 kpl.  gestpl.  Slg.  von Mi.  31-97 mit  Mi.  31-38,  65,  gute 66 II  gepr.
Jäschke-Lantelme BPP, Mi.  79 gepr.  Jäschke usw.,  auf  Lindner T-Vordr.  150,-

14805 1875-1915  schöne  Slg.  mit  u.a.  8x  2  M  in  versch.  Farbnuancen  (1x
Federzug),  Krone/Adler  50  Pf  in  2  Farben  etc.  plus  etwas  Dienst!  Sehr
saubere  Qualität!,  Mi.  >400+  €  / 25,-

14806 1875-1918 gestpl. Slg. teils mit einigen Farben 65, 80/81 div. Belege usw. auf
SAFE Dual Vordrucken  60,-

14807 1875-1918  sauber  gestpl.  von  31/97  kpl.  Slg  mit  31/38,  65,  gute  66  (500€),
78/81  (180€)  usw,  auf  Lindner  T-Vordrucken  150,-

14808 1875-1919 sauber gestpl. Slg. mit u.a. Mi. 83-97 I u. II, 95 AII u. 97AII (€ 195)
geprüft, auf KABE-Vordr.  40,-

14809 1875-1919 sauber gestpl. von 31/104 kpl. Sl. inkl. 37 mit Federzug, gute 65/
66, 79 usw. auf Blancoblättern  200,-

14810 1875-1923  Partie  von  etwa  3500  Werten  sortenreich  postfr./ungebr.  und
gestpl.  in  5  Alben.  Dabei  viel  Infla  mit  u.a.  119/38,  Dienst  ab  1/8  mit  22  in
postfr.  Bogenecken  12er  Block  (mit  Oberrändern  660€)  uvm  **/*/ 90,-

14811 1875-1944  Slg.  auf  etl.  Vordr.-Blättern,  dabei  Infla,  viel  III.  Reich,  u.a.
Winterhilfswerk,  Dienst  Mi.  34-64  gestpl.  usw. 35,-

14812 1875-1945  gestpl.  Slg.  in  übl.  etwas  unters.  Erhaltung,  dabei  viele  kpl.
Ausgaben bis in den Preisbereich Wagner, einige PF und Gummiriffelungen,
Farben (ungepr.=billigst gerechnet) sowie netter Teil  Dienst, Mi. >7200 €  300,-
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14813 1875-1949  Slg,  meist  Dt.  Reich  gest.  m.  viel  Infla,  etwas  Weimar,
Schwerpunkt III. Reich m. 479/95, 499/507, 529/39, 695/97, B. 5-6, zusätzlich
den Einzelwerten Bl.10 usw. Dazu alle Zonen! 4-stelliger KW!  180,-

14814 1875/1919  gestpl.  Slg.  ab  31/37  mit  u.a.  65,  78/81  (180€),  82/97  je  2,
Flugpost  IV  in  M/F  mit  5  Pfg.  Germania  auf  Briefstück  (200+€)  usw,  auf
Vordrucken  100,-

14815 1880-1919  postfr./ungebr.  Slg.  Pfennig  bis  Germania  auf  Lindner  T-
Vordrucken.  Dabei  Nr.  40/44  postfr.  (Mi.  280€),  45/50  ungebr.  (100€),  78
(360€)  83/93  meist  in  beiden  Typen  inkl.  92  II  a  postfr.  gepr.,  97A  usw.  **/* 180,-

14816 1900  meist  gestpl.  Slg.  Reichspost,  dabei  8x  MiNr.  56  b  gestpl.  und  2x  66
ungebr.,  teils  gepr.  **/*/ 150,-

14817 1900-1902 GERMANIA ohne WZ, gestpl. Slg. mit Mi. 69-70 a/b, 72b (€ 100),
78 A/B, 80 A/B je geprüft usw., dazu Mi. 69 mit PF I  40,-

14818 1900-1915 GERMANIA hochwertige meist postfr. Slg. mti vielen
besseren Ausg. im LT-Vordr.-Album, dabei Mi. 53-62 postfr. (€ 850), Mi.
63-66 ungebr. (€ 900), Mi. 68-76 postfr. (€ 1500), Mi. 78-81 ungebr. inkl.
Mi. 80 A/B (€ 1200), 83-87 I u. 91 I postfr. (€ 360), Mi. 96-97 AI ungebr. (€
130), Mi. 84-93 II postfr. inkl. einigen Farben usw., dabei vieles bereits
geprüft  **/* 700,-

14819 1900-1919 GERMANIA sortenreiche gestpl. Zusammenstellung von über 200
Werten inkl.,  dabei Mi. 64-65 I/II  (€ 240) gepr., 2x Mi. 79 (€ 260) usw., dazu
Flugpost Mi. I-III  ungebr.  */ 75,-

14820 1900-1919  gest.  Slg.  der  Germania  Ausgaben  mit  u.a.  Nr.  65  I/II  (Mi.140€),
78/82 A/B (ohne 81 B, 290€), 82/97 I (127€), div. Farben usw. Dazu Belege
u.a. drei Paketkarten  / 110,-

14821 1900-1923 bessere Werte sauber postfr. mit Nr 91 II y (130€) und 106 c (100)
je im gepr. Paar, 222 c im 9er-Bl. re.u.Ecke mit HAN (330€)  ** 70,-

14822 1912 FLUGPOST hochwertige gestpl. Slg. mit Mi. I-III (€ 230), seltene Mi. III
m. PF "Huna" (€ 700) und seltene Mi. VI (€ 1800)  300,-

14823 1914-1932  postfr./ungebr.  Slg.  mit  viel  Infla,  Nothilfesatz  von  1929  usw.  im
älteren  KABE  Vordruckalbum  **/* 40,-

14824 1915-1923 >100 Bogen ex MiNr. 85-324 im Kobra-Bogenalbum, trotz einiger
Antrennungen  sehr  interessanter  Posten.  Reiner  Markenwert  n.A.d.E.
>10.000€  plus  OR,  OPD-Drucken,  durchgezähnte  Seitenränder,  HAN,
Bogennr.  und  zahlreiche  Besonderheiten  ** 200,-

14825 1915-1923 postfr. Slg. inkl einiger gepr. Farben, u.a. 85 II d je 3 (150€), 200
b, 222 d, usw. Mi rund 1.000€  ** 100,-

14826 1915-1923  über  6.000  gestpl.  Werte  ex  105/337  sehr  sortenreich  inkl.  184
mehrf.,  etlichen  Flugtauben,  durchstochenen  Werten  usw,  sauber
chronologisch im dicken Lageralbum. Der Mi billigst  gerechnet dürfte bereits
bei  15.000/20.000€ liegen!  200,-

14827 1916-1923 gestpl.  Slg.  ex 98/337 bis auf  wenige Werte kpl.  inkl.  119/38 inkl
133  I/II,  178,  Flugtauben,  277/96,  332/37  usw.  auf  Lindner  T-Vordrucken.
Dazu  Flugpost  IV  (200€)  auf  Briefstück.  Hoher  KW  100,-

14828 1916-1923 OBERRÄNDER großartige Spezial-Slg. Oberränder mit vielen
besseren Stücken, meist tiefst gepr. Infla! Dabei u.a. 98x P OR, 101b,
102x, 111b, 116II, 124 I.1, 142b, 145II, 149b, 159b m. Befund!, 174c!,
187b+c, 194c, 204b, 224b, 309AWb uvm., dabei auch gute
Zwischenstegpaare bis 200€ KW!!!, sowie ein schöner Dienstteil
Oberränder, zu 99% postfr. Luxus ungefaltet!!! Qualitätsobjekt!, Mi.
7000++ €  ** 700,-

14829 1916-1923  postfr.  Infla  Viererblock-Slg.  im  gr.  E-Buch  m.  >300  meist
verschiedenen  Ausgaben,  dabei  Besonderheiten  wie  Ecken,  OR,  OPD-
Ausgaben,  schöne  Slg.-Ergänzung  **/ 100,-

14830 1916-1923  schöne  Infla-Slg.  über  weite  Strecken  kpl.,  dazu  noch
umfangreicher Dienstteil, sowie einige ZusDr., völlig unberührt, nichts geprüft,
chancenreiches Objekt mit Gut und Böse!  100,-
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14831 1916-1923 Slg. Nr. 98/337 bis auf 307 kpl. gest. Slg. im wesentlichen
alles bessere gepr. Infla. Dabei 118 gepr., 177/96 alle besseren gepr.,
Befund Winkler BPP für 181, 239/45 gepr. 318/30 A/B gepr., alle
Flugtauben meist gepr. etc. auf Lindner T-Vordrucken, Mi. 5700 €  630,-

14832 1916-1923 umfangreiche gestpl., vielfach nach Farben und weiteren
Besonderheiten generalisiert im wesentlichen bereits geprüfte
Sammlung ex Nr 98/337 auf selbstgestalteten Blättern im Ordner. Dabei
viele bessere Werte u.a. Nr. 114b/c, 133II, 144/49I, 149b, 176b, 197b,
209wb, 222b, 258/60, 261/62 a/b, 291b, alle genannten geprüft! KW 860€,
plus eine ungeprüfte, aber chancenechte Nr. 334b PE unberechnet dazu!  720,-

14833 1916-1941 enorm umfangreiche Slg. mit hunderten versch. ZusDr. ab
etwas Germania, Infla teils geprüft, gute Nothilfe-ZusDr, starker Teil
Hindenburg, WHW-Ausgaben bis Hitler, auch ZusDr. aus Olympia-
Blocks, wenige fraglich, meist rundgestpl. Pracht!, Mi. >15000+ €  700,-

14834 1916-1945 Teilslg  ab Infla,  Drittes Reich inkl.  Dienst  in  4 braunen Lindner-T
Vordruckalben  (meist  doppelter  Blattsatz  +  Zusatzblätter)  inkl.  Schuber.
Untersch.  stark  bestückt,  dabei  Infla  mit  geprüften  Ausgaben  und  vieler
Dubletten, III. Reich mit u.a. Nr.529-539, 556-564, 716-729, 909-910, Bl.4-11
(jeweils gestpl.) etc. Hoher unberechneter KW! 150,-

14835 1918-1923 Lot mit einer ungebr. Inflaslg. inkl. einiger 4er-Bl., 702/13 in waagr.
Bogeneckendreierstreifen  postfr.  (255€)  postfr.  Bögen  und  Einheiten  inkl.  2
Bogen  Dienst  71  usw. 60,-

14836 1919-1923  Bestand  in  2  dicken  LT-Ordnern,  prall  gefüllt,  vieles  geprüft,  1
Ordner  m.  Spezialitäten wie PF,  HAN, ZW, OR (P/W),  Farben,  OPD-Drucke  **/*/ 270,-

14837 1919-1923 gest. bis auf wenige Marken kpl. Slg. in neuwertigem Leuchtturm
Vordruckalbum,  dabei  Nr.  119/38  inkl.  134  II  und  138  II,  144/149  I,  alle
Holztauben,  einige Farben u.a.  222 b u.  d  geprüft  Infla  Winkler  BPP (480€),
241Y geprüft  usw.,  Michel  zurückhaltend gerechnet  bereits  über  3000€  270,-

14838 1919-1923 gestpl. saubere Slg. (bis auf Kleinstwerte) alles bereits Inflageprüft
mit u.a. Mi. 158-176, 233-34, 258-60, 277-96, gute Mi. 332-37 A/B je geprüft
usw., auf KABE-Vordr., Mi. 2000 €  150,-

14839 1919-1923  postfr.  Lot  gepr.  Farben  m.  103c,  104c,  106c,  187c  Bogenecke-
4er-Bl.,  222c/d  (120€),  246b/c,  256d,  Dienst  3x  21  I  (150€)  usw.  ** 90,-

14840 1919-1923 postfr./ungebr. Slg. auf Imperial Vordrucken. Dabei Nr. 110 PF III
postfr. (Mi. 100€) 159 b postfr. (Mi. 200€), 177/96 postfr.,  222 b postfr. gepr.
Oechsner usw. Dazu Dienst ab 1/8  **/* 70,-

14841 1919-1923  Schuhkarton  Inflation,  teils  Kiloware  bzw.  tausende  papierfreie
Marken,  hoher  Katalogwert  u.  evtl.  Fundgrube!  **/*/ / 150,-

14842 1919-1923 sehr umfangreiche, hochwertige Slg. auf Leuchtturm
Falzlosvordruck mit einer Vielzahl an Spitzenwerten wie z.B. 151 Y, 155
Ib, 155 I/IV, 177/96, 196 I, D 65 uvm., viele Unternummern, fast alles
wichtige Infla- bzw. BPP-geprüft bzw. 8 Befunde!, Mi. >13.000 €  1300,-

14843 1919-1923  zeitgeschichtliche  hochinteressante  Slg.  mit  allen  Ausgaben  von
Nr.  105/337  plus  Dienst  16/98  kpl.  in  altem  Vordruckalbum  mit  dekorativen
Einband  und  etlichen  Erläuterungen  über  die  damalige  Zeit 90,-

14844 1919-1945  postfr.  saubere  Slg.  mit  Infla,  Weimar  mit  Mi.  467-73  (alleine  €
170) u. viel III. Reich (alleine € 3700) inkl. Mi. 580-83, 588-97, 609-16, Bl. 5/6
u. 10 usw., von 1938-1945 (ohne Mi. 695-97) kpl. bis Mi. 909-10  ** 350,-

14845 1920-1923  alte  Slg.  m.  Besonderheiten  aufgelockert,  dabei  Nr.  177/96  gest.
(Stempel ungepr.) alle Flugtauben gest., 189, 255 postfr. (150€) 267, 286, mit
waag. Paar 301 und 328 jeweils ungezähnt, 196 I, 278 AF I postfr. usw. Dazu
Dienst 16/98 kpl. gest. (teure Infla ungeprüft) Sehr Hoher KW  **/*/ 180,-

14846 1920-1923 gest. Slg. von über 40 Viererblöcken. Dabei einmal 277 AF IV und
278 AF I (ungepr.)  / 45,-

14847 1920-1923  INFLA gestpl.  Slg.  m.  u.a.  Nr  119/38,  Nr  149  b  gepr.  (100€),  Nr
145  I  und  2x  Nr  149  I  (180€),  Nr  194  b  gepr.,  203  b  (120€)  gepr.  uvm  90,-
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14848 1921  INFLA  Ausgabe  158/176,  postfr.  und  gestpl.  Lot  mit  162  I  5x  postfr.
(125€) 172 12x gestpl. gepr. (240€), 2x 174 postfr. gepr. (140€), 2x 176 je mit
sehr markanter Quetschfalte je Befund Tworek BPP, 4x 176b postfr. (360€) je
gepr. uvm  **/ 90,-

14849 1922  Alters-  u.  Kinderhilfe,  Lot  m.  Nr  233  je  39  und  234  je  37  alle  sauber
gestpl., oftmals auf Briefstücken jeder Wert gepr. Infla. Dabei einige Werte mit
Abarten. Markenwert bereits 3.040€  180,-

14850 1922 Freimarken Ausgabe 238/44, postfr. Lot mit 238z je 14 meist gepr. teils
im 4er-Bl (420€), 241 Y mehrfach, 243b je 127 fast alle gepr. inkl 19x W OR
(zusammen 460€) und 244 etwa 60x in besserer Farbe  ** 90,-

14851 1922  INFLA  Queroffset  postfr.  alle  gepr.  mit  246  b  im  Bogenecken-6er-Bl.,
246c P OR (140€), weitere 246 c 4er-Bl (280€), 256 c/d im 4er-Bl. (150€) uvm  ** 70,-

14852 1922  QUEROFFSET  Besonderheiten  postfr.  mit  246  b/c  und  256  c/d  je  in
gepr.  4er-Bl.  (496€),  246  DD  (140€)  gepr.  Bechthold  BPP  uvm  ** 90,-

14853 1922  Queroffset,  postfr.  gepr.  Farben,  alle  tadellos  mit  222c  im  UR-15er-Bl
mit HAN, etwas angetrennt (410€), 246c je 8, 1x OR (630€), 256d mit 2 3er-
Streifen (192€) uvm  ** 90,-

14854 1923  HOCHINFLATION,  95  postfr.  Bogen  Aufdruck-Ausg.  u.
Korbdeckelmuster,  teils  wenig  unterschiedl.  meist  jedoch  gut,  im  dicken
Ordner,  der  Markenwert  billigst  ohne  HAN,  OR  u.  weiteren  Besonderheiten
beträgt  bereits  8000  €  ** 300,-

14855 1923  INFLA  BOGEN-SLG.  von  30  versch.  postfr.  Bogen  ex  Mi.  182-314,
sauber  im  SAFE-Bogenalbum,  Mi.  3390  €  ** 150,-

14856 1923 INFLA gestpl.  durchweg geprüfte Slg. mit Mi.  110 a-c, 111 b, 116 II  (€
120), 119-38 inkl. Mi. 133 II (€ 240), Mi. 150 PF I, 154-57 I/II,  162 I, 233-34,
263-76 (€ 198), 303 (€ 100), 308 b, 308 PF II (€ 130), 309 Pb, gute Mi. 309 Y
(€ 450), 309 B (€ 200) usw., Mi. 2100 €  200,-

14857 1923  INFLA  KORBDECKELMUSTER  50  postfr.  Bogen  ex  Mi.  313-330  teils
Randmgl.,  der  Markenwert  beträgt  alleine  €  4800  plus  Oberräder,  HAN´s,
Korbdeckelsprünge  usw.,  Fundgrube!  ** 200,-

14858 1923 INFLA KORBDECKELMUSTER ca. 4700 postfr. u. gestpl. Werte ex Mi.
313-330 inkl. vieler postfr. Einheiten, rund 200 Korbdeckelsprünge u. Parallel-
Erscheinungen usw.  **/ 90,-

14859 1923  INFLA  mit  ca.  11.000  postfr.  Werten  in  Bogenteilen  inkl.  viel
Hochinflation  m.  Aufdruckwerten  u.  Korbdeckelmuster,  in  2  dicken  Ordnern,
sicherlich  Fundgrube  für  Besonderheiten  ** 150,-

14860 1923  INFLA  von  Mi.  105-337  kpl.  ungebr.  Slg.  zusätzlich  mit  allen
durchstochenen Werten,  im Sieger-Vordr.-Album, dazu Dienst  Mi.  16-98 kpl.  * 40,-

14861 1923 INFLA, Bayernabschied, 8 gest. geprüfte Platten- u. Aufdruckfehler u.a.
Mi. 119 III u. VI, 120 VI u. VII, Mi. 130 I u. III (€ 190) usw.  40,-

14862 1923-1932 bessere gestpl. Ausgaben Weimarer Republik mit u.a. 350 (140€),
355Y  gepr.  Schlegel,  384  (120€),  Nothilfesätze  1929/32  (480€),  Zeppelin  2
und  4  Mark  (110€)  usw.  Mi  1.200€  150,-

14863 1923-1932 fast kpl. Weimar-Slg. (o. MiNr. 460-61) m. zusätzl. Extras wie
Dienst, Katapult, Zeppelinbriefen und einigen POL-Lochungen  / 700,-

14864 1923-1932  gest.  Fundus  von  2600  Werten  sortenreich  inkl.  Nr  367  in
dekorativen  Bogenmarkenviererblock,  378/84  gest.  (170€),  2x  Nothilfe  1927
(130€),  1928/1929  (390€)  u.  1932  (110€)  je  kpl.  usw.  110,-

14865 1923-1932  gest.  saubere  Slg.  mit  u.a.  Zeppelin  1/4  RM,  344/50,  IAA-Satz,
mehrere  Nothilfesätze  usw.  auf  Lecuhtturm  Vordrucken,  Mi.  2000+  €  180,-

14866 1923-1932 gestpl. attraktive Slg. der Ausg. Weimarer Republik bis auf Bl. 1 u.
den Zeppelinen bereits kpl., durch einige Belege u. hübsch gestpl. Briefstücke
aufgelockert. Dabei alle Nothilfe (€ 1155), IAA-Satz lose und auf Einschreibe-
Bf. kpl. (lose € 500), Flugpost v. 1924 u. 1926 (€ 520) usw.  300,-
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14867 1923-1932  gestpl.  Slg.  der  Weimarer  Zeit  ex  Mi.  338-478  (lediglich  ohne
Polar,  SA-Fahrt  u.  Bl.  1)  bereits  kpl.,  dabei  Nothilfesätze  von  1924-1932  (€
1155), Flugpostsätze von 1924 u. 1926 (€ 520), IAA-Satz (€ 250), Zeppelin 1-
4 RM usw.  200,-

14868 1923-1932  gestpl.  Slg.  der  Weimarer  Zeit  mit  u.a.  den  Flugpostsätzen  von
1924  und  1926  (510€),  Zeppelin  1/4  RM,  usw.  100,-

14869 1923-1932 gestpl. Slg. mit u.a. vielen kpl. Sätzen, so u.a. Nothilfesätzen von
1924/27  und  1929/32,  Flugpostsatz  von  1926,  Zeppelin  1/4  RM  uvm,  auf
Lindner  Vordrucken,  Mi.  1800  €  180,-

14870 1923-1932  gestpl.  Slg.  mit  u.a.  vielen  kpl.  Sätzen,  u.a.  Nothilfe  1924/1932
einzigst ohne 433 kpl. (1090€), Flugpost 1926 (170€), Zeppelin 1/4 RM, 1 RM
Polarfahrt, Besonderheiten wie 355Y, gute 392 Y (550€) uvm, Mi. 2500 €  270,-

14871 1923-1932 gestpl. Slg. mit vielen kpl. Sätzen u.a. Nothilfe 1924-1928 u. 1930-
1931  (€  677),  Flugpost  1926  (€  160),  Zeppelin  1-4  RM,  Dienst  Mi.  99-131
usw.,  auf  altem  KABE-Vordr.,  Mi.  1400  €  150,-

14872 1923-1932 gestpl. von 338/478 lediglich ohne Südamerika und Polarfahrt
kpl. Slg. mit allen besseren Ausgaben u.a. allen Nothilfesätze (1155€),
IAA (250€), Flugpostsatz von 1924 und 1926 (520€) gutem Block 1 mit
weiteren Werten auf Briefvorderseite von der Ausstellung (Mi. lose
2000€), Zeppelin 1/4 RM usw.  630,-

14873 1923-1932 kpl. Slg. von Sammler, alles postfr. und fast alles geprüft
Peschl, offensichtlich alles sauber nachgummiert inkl. aller besseren
Ausgaben wie Nothilfesätze, Flugpostsätze von 1924 u. 1926, alle
Zeppeline inkl. Polar u. Südamerikafahrt, berühmte Dt.,
Reichspräsidenten, Ipostablock usw. in Lindner T-Vordruckalbum  **/(*) 720,-

14874 1923-1932 sauber ungebr. Slg. mit u.a. allen Nothilfesätzen von 1924/32 kpl.,
Flugpostsatz von 1924, Reichspräsidenten und berühmte Deutsche, iAA-Satz
usw. Mi 1.300€  * 180,-

14875 1923-1932 sauber ungebr. von Nr. 338/478 lediglich ohne Zeppeline und Bl 1
bereits vollständige Slg. mit allen besseren Ausgaben  * 270,-

14876 1923-1932 Slg. mit  vielen kpl.  Sätzen u.a. Nothilfesätzen von 1924-1932 kpl
auf Leuchtturm Vordrucken  **/*/ 90,-

14877 1923-1932 ursprünglich sehr  umfangreiche Slg.  bereits  mit  Entnahmen aber
dennoch  was  "drin".  Dabei  355  Y,  378/84  gestpl.  (170€),  2x  418  WOR  in
waag.  Paar  gestpl.  Nothilfesätzen  von  1928  und  1931,  div.  ZsD.  u.a.  K9/10
und  12/14,  S39  und  S49  gestpl.  (350€),  div.  ZsD.  ex.  Nothilfe  1931  usw. 110,-

14878 1923-1932  WEIMAR  gest.  Slg.  lediglich  ohne  Bl  1,  SA  und  Polarfahrt  und
Nothilfe  1930 kpl.  auf  alten Borekvordrucken.  Dabei  Nothilfesätze von 1924/
1932  (1105€),  Flugpost  1924  und  1926  (520€),  IAA  (250€),  einige
Besonderheiten  wie  342/43  HT,  355  Y  usw  360,-

14879 1923-1932 WEIMAR schöne Nachlass-Slg. auf Borekblättern mit vielen guten
Ausgaben,  dabei  u.a.  Nothilfe  ´24,  ´25,  ´28,  ´30,  ´31  u.  ´32,  Flugpost  ´26,
I.A.A.  m.  SST,  seltener  IPOSTA-Bl.  *  (Herzstück  postfr.!),  1  RM  Polarfahrt,
sowie noch netter Teil ZusDr. mit u.a. W22, K9, K12-14, S48, S49 etc., sehr
saubere Qualität, oftmals rundgestpl. Luxus!, Mi. 2900 €  290,-

14880 1923-1932 WEIMARER REPUBLIK gestpl. bis auf SA, Polar u. Bl. 1 kpl. Slg.
inkl. Flugpost 1924 u. 1926 (€ 520), IAA-Satz (€ 250), Nothilfe 1924-1932 kpl.
(€ 1155), Zeppelin 1-4 RM usw., auf altem Borek-Vordr., dazu Dienst Mi. 99-
131 kpl.  300,-

14881 1923-1932 WEIMARER REPUBLIK hochwertige bis auf 2 Werte
Polarfahrt kpl. Slg. der Mahre 1923-1932, im Lindner-Vordr.-Album, dabei
Südamerikafahrt postfr. (€ 3500) und alles weitere ungebr. mit IPOSTA-
Bl. (€ 550), Flugpost v. 1924 u. 1926, Nothilfe v. 1924-1932 kpl., berühmte
Dt. u. Reichspräsidenten, Zeppelin 1-4 RM, 2 M Polarfahrt usw.  **/* 700,-

14882 1923-1932  WEIMARER  REPUBLIK  sauber  gestpl.  Slg.  mit  Mi.  344-50  (€
350), IAA-Satz (€ 250), Nothilfe 1926/1928 (€ 425), Zeppelin 1-4 RM (€ 155),
Einzelwerte aus Bl. 1 (€ 560) usw., dazu 2 Mark Südamerikafahrt ungebr. (Mi.
weitere € 330)  200,-
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14883 1923-1932  WEIMARER  REPUBLIK  sauber  gestpl.  Slg.  mit  Nothilfesätze
1924-1932 (€ 1155), fast alle Höchstwerte gepr., IAA-Satz (€ 250), IPOSTA-
Block  m.  Sonderstpl.  (€  2000),  Mi.  338-43  m.  allen  a,  b-Farben  (€  239),  Mi.
355b  gepr.  (€  140)  usw.  400,-

14884 1923-1940 E-Buch mit  1300 gestpl.  Werten u.a.  Nothilfe  1930 u.  1932-1935
inkl.  Wagner  in  A-Zähnung  (zusammen  €  985),  Mi.  529-39,  mehrere  WHW,
Bl.  11  usw.,  dazu  fast  400  Dienst-Werte  inkl.  Mi.  34/51  u.  113/31  150,-

14885 1923-1945  gest.  Slg.  m.  Schwerpunkt  III.  Reich  ab  Nr.  479-481  m.  Nothilfe
1933  (360€),  529-539,  Bl.  7-9,  695-697  etc.  in  neuwertigem  Lindner  T-
Vordruckalbum,  Mi.  1200  €  110,-

14886 1923-1945 sauber gest.  Slg.  Weimar u.  meist  III.  Reich inkl.  viele kpl.  Sätze
u.a.  mehrere  Winterhilfswerksätze  ,  Nr.  702-713,  782-802A,  etwa  70  Werte
auf  Luxusbriefstücke  mit  SST  usw.  / 90,-

14887 1923-1945 sauber gestpl. Slg. mit u.a. Nothilfesätzen von 1931 und 1933/34
kpl., Nr 529/39 uvm. Dabei Dienst Nr 99/154 alles zusammen im neuwertigen
Leuchtturm Vodruckalbum mit Schuber, Mi. 1700 €  180,-

14888 1924-1932  Slg.  mit  vielen  kpl.  Sätzen  Weimar  mit  u.a.  Flugpost  1924  und
1926 gestpl. (520€), Nothilfesätze von 1925/1927 gestpl. (247€), Zeppelin 1/4
RM usw.  */ 150,-

14889 1924-1932  Slg.  Weimar  mit  vielen  kpl.  Sätzen,  u.a.  Nothilfe  1924/25  und
1927/32,  iAA,  Zeppelin  1/4  RM  usw.,  auf  alten  Schaubekvordrucken  */ 100,-

14890 1927-1945  Besonderheiten  mit  u.a.  408  I  ungebr.  (240€),  seltene  604  III,
oben  kurzer  Zahn  (500€),  641  X,  910  PF  II  postfr.  (180€)  usw.  **/*/ 120,-

14891 1928-1940  ungebr.  Lot  m.  ungebr.  Ausgaben,  meist  3.  Reich,  dabei
Berufsstände,  Luftfahrt  ´34  uvm.   Mi.n.A.d.E.  ca.  800€ Bl. 3 * 80,-

14892 1932-1945  postfr.  Slg.  in  dekorativen  alten  Borekvordruckalbum.  Dabei  u.a.
seltene Nr 539y re. Randstück (Mi 400+€), 565-568, 580-583, 675-683, usw.,
von 1940-1945 nahezu kl. inkl. 747, Mi. 2300 €  ** 225,-

14893 1933-1938  Lot  m.  Nr  499/507  ungebr.  (300€),  518Y  postfr.,  gepr.  Schlegel
BPP,  Bl.  8/9  und  11  mit  SST  **/*/ 90,-

14894 1933-1939 Lot mit guten Ausgaben, teils mehrfach, u.a.
Kolonialforscher, Braune Bänder, Nürburgringrennen etc., meist postfr.
Pracht, Mi. >6000 €  ** 600,-

14895 1933-1944 Slg mit u.a. 499/505 gestpl., Nothilfe 1934 gestpl. (160€), seltener
Ostropablock mit SST etwas fleckig (1.100€) usw. 200,-

14896 1933-1945  attraktive  gestpl.  Slg.  III.  Reich  immer  wieder  mit  Belegen  u.
hübsch  gestpl.  Briefstücken  aufgelockert,  dabei  Mi.  479-95,  499-506  u.  von
1934-1945 (ohne Bl. 3) kpl. mit Bl. 4-11, Nothilfe 1934-1935, Mi. 695-99, 716-
29 usw. bis postfr. Mi. 909-10  300,-

14897 1933-1945 Bestand im Steckbuch, meist saubere gestpl. Erhaltung, viele kpl.
Serien,  auch  mittlere  Ausgaben  u.a.  Nr.556-564,  909-910  etc.,  ferner
Blockausgaben  u.a.  2x  Bl.10,  Hoher  KW!  150,-

14898 1933-1945  Bestand  von  ca.  300  Werten  in  allen  Erhaltungen  im  E-Buch,
dabei  auch  viel  postfr.  Material  und  Randstücke  **/*/ /(*) 30,-

14899 1933-1945 bis auf Bl. 2 kpl., teils überkpl., meist rundgestpl. Luxus-Slg.
im Leuchtturmalbum mit allen Spitzen wie z.B. Wagner in beiden
Zähnungen, die teure 1 RM Chicagofahrt sogar im senkr. Paar!, die
seltene 513 Y (1500€) gepr. Schlegel BPP!, alle Blocks ab OSTROPA-Bl.
m. SST, im Anhang noch kpl. Dienstteil, etwas Feldpost, sowie reichlich
Bes. WK II inkl. B&M 1-19, viele Zierfelder, die seltene
Theresienstadtmarke (2x sign.), GG kpl. inkl. Dienst, Estland kpl.,
Guernsey u. Jersey kpl., netter Teil Laibach uvm.  / 750,-
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14900 1933-1945 bis auf Bl. 2 u. 3 in den Hauptnummern kpl. Slg., meist rundgestpl.
Luxus mit vielen zentr. Stpln., u.a. auch Blocks m. seltenen SST, dazu noch
Dienstmarken  teil,  B&M  kpl.  (1.  Satz  gepr.  Gilbert!!!)  u.  GG  kpl.,  auch  hier
viele  zentr.  Stpl.,  dazu  noch  1872-1918  ab  reichlich  Brustschilden,  Krone/
ADler mit offensichtlich guten Farben, Germania mit Mi. 79 etc., Qualitäts-Slg.
im neuwertigen Leuchtturm Luxusvordruckalbum!!!  400,-

14901 1933-1945  DRITTES  REICH  schöne  Nachlass-Slg.  auf  Borekblättern  mit
vielen guten Ausgaben,  dabei  u.a.  Berufsstände,  schöner OSTROPA-Bl.,  Bl.
4-8  etc.,  dazu  noch  reichhaltiger  Teil  Zusammendrucke  m.  u.a.  S  106-113
(395€), gute Wagner- u. Berufsstände-ZusDr., Olympia kpl. (10 ZusDr.) uvm.,
sehr saubere Qualität, oftmals rundgestpl. Luxus!, Mi. >4500 €  350,-

14902 1933-1945 gehaltvolle Nachlass-Slg. im Leuchtturm-Klemmbinder mit
einer Vielzahl an Spitzenausgaben! Dabei schöner Nothilfe-Block 2!,
Wagner **/*, Lilienthal u. Graf Zeppelin **, OSTROPA-Bl. (*), Bl. 5+6**, alle
weiteren Blocks!, guter Teil Feldpostmarken mit u.a. Tunis-Marke (*)
sign., 10 Bd *, 11A+B** gepr. Pickenpack, sowie schöner Teil WK II u.a.
B&M, hier 1. Satz gepr. Gilbert, Frankreich mit II-V etc. uvm., Mi.
>10.000++ €  **/* 1250,-

14903 1933-1945  gest.  lediglich  ohne  Bl  2/3  und  Nr  496  und  498,  kpl.  Slg.  im
Ringbinder.  Dabei  Nothilfesätze  1933/35  inkl  Nr  505  je  2  (750€),  2  RM
Chicagofahrt  (250),  Bl  4/11  teils  mehrfach  mit  insg.  13  Blöcken  (900€),  Nr
695/99 inkl. 695/97 je 2 (252€) Nr 716/29 (220€), einige Besonderheiten wie
Nr 580 II (400€) uvm  450,-

14904 1933-1945 gestpl. (ohne Mi. 498) kpl. Slg. teils etwas unterschiedl. auf E-
Buch-Seiten, dabei aus Bl. 2 nur die Einzelwerte (€ 2000), OSTROPA-Bl.
(Mgl. wie üblich) u. zusätzlich den Einzelwerten (€ 1300), Bl. 4-11 (€ 524),
1 u. 2 RM Chicagofahrt (€ 750), Nothilfe 1933-1935 inkl. Wagner in beiden
Zähnungen (€ 875), 695-99, 716-19, 799-802 A/B (Stempel ungeprüft),
einige Besonderheiten wie Mi. 572Y, 575 I, Einzelwert Bl. 10 usw.  700,-

14905 1933-1945 gestpl.  kpl.  Slg.  ohne die  Blocks  im alten  Borek-Vordr.-Album m.
Chicagofahrt  (€ 1000), Nothilfe 1933-1935 (€ 605), Mi.  695-99, 716-29 usw.,
bis Mi.  909-10, dazu Dienst Mi.  132-177 (€ 1700)  400,-

14906 1933-1945  gestpl.  Slg.  in  übl.  untersch.  Erhaltung  im  Leuchtturm-
Falzlosalbum, dabei  Wagner,  Stände etc.,  im Anhang Dienst  und Bes.II.WK,
Mi.  >2800 €  120,-

14907 1933-1945 gestpl. Slg. mit u.a. Bl 5/11 (500€), Winterhilfswerksätzen, Nr 671
uvm, im grünen Lindner T-Vordruckalbum 90,-

14908 1933-1945 gestpl. sortenr. Bestand, chronologisch im dicken Album.
Dabei eine Vielzahl kpl. Sätze so u.a. 529/39, mind. 6x Nothilfe 1935, 609/
16, vielen Winterhilfswerksätzen usw. Mi 18.700€, günstigst taxiert  600,-

14909 1933-1945 kl. gestpl. Slg. mit Mi. 529-39, Bl. 11, einige ZusDr. u.a. Trachten
S242 auf Brief usw.  / 40,-

14910 1933-1945 kpl. gestpl. Slg. mit allen besseren Ausg., u.a. Chicagofahrt (€
1000), Herzstück Bl. 2 (loser Markenwert € 2000), OSTROPA-Bl. mit
besserem SST "Cranz-ROSSITTEN" (Mgl.) und zusätzl. Herzstück (Mi.
zusammen € 1300), Bl. 4-11 (€ 526), Nothilfe 1933-1935 (€ 605), Mi. 695-
99, Danzig-Abschied (€ 220) usw. bis Mi. 909-10, im Lindner-Album  700,-

14911 1933-1945  netter  Bestand  im  Steckbuch,  unterschiedliche  Erhaltung,  viele
kpl.  Serien,  mittlere  Ausgaben,  Blockausgaben  mit  u.a.  Olympiade-  und
Hitlerblocks,  2x  Bl.10  etc.  **/*/(*) 150,-

14912 1933-1945 neuwertiger Leuchtturm Falzlostext im blauen Drehstabbinder mit
umfangreicher  Slg.  3.  Reich  ab  Fridericus  u.  Schiller,  hier  je  HW  gepr.
Schlegel  BPP,  anfangs  dann  noch  weitere  Werte  in  untersch.  Erhaltung,
später meist postfr. Luxus, wir sahen auch Bl. 4-11 postfr. (Bl. 10 tiefst gepr.
Schlegel BPP), nur die Bl. 1450€ KW!!!, viele weitere gute Ausgaben bis SA-/
SS,  ZusDr.  kpl.  auch  MH  WHW  1938-1940  postfr.  Luxus,  Hitler-ZusDr.,  im
Anhang noch kpl. Slg. B&M 1-19 gepr. Gilbert, 50 ZusDr-Kombis!, sowie GG
bis auf die beiden ersten Sätze kpl. inkl. Dienst! Günstiger Kombiausruf!  ** 200,-
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14913 1933-1945 postfr. saubere Slg. m. vielen besseren Ausgaben ab Nr. 512-
28 in neuwertigem Lindner T-Vordruckalbum. Dabei guter Ostropablock
(1300€), BL. 4-6, gute BL. 8-11 (1080€) etc, von 1940-1945 kpl., Mi. 5800 €  ** 630,-

14914 1933-1945  postfr.  Slg  in  Imperial  Vordruckalbum.  Dabei  bessere  Ausgaben
u.a.  Nr.  512/528  inkl.  528  in  besserer  WOR  569/75,  Bl  7  und  10,  mehrere
Winterhilfswerksätze, 698/99, 702/13 usw. von 1940-1945 kpl. (Nr. 747 u. 750
ungebr.), Mi. 2700 €  ** 270,-

14915 1933-1945 postfr.  Slg.  mit  besseren Ausg.,  u.a.  Mi.  548-55,  556-63,  877-97,
606-07  X/Y,  Bl.  4-8  u.  11  (Bl.  5  Z  ungebr.),  mehrere  Sätze  Winterhilfswerk,
Danzig  Abschied  usw.,  bis  Mi.  909-10,  Mi.  3700  €  ** 300,-

14916 1933-1945 postfr. und ungebr. Slg. ab 478/95 lediglich ohne Bl 2/3 und 496/
98 kpl. Slg. mit u.a. 499/507 A (500€), 529/39 inkl. 539 postfr. (220€), 512/28
postfr.,  556/64,  588/97 postfr.  (200€)  Bl  5Z und 6  postfr.  (440€),  Bl  7  und 9
postfr.  (405€),  Bl  10  nur  Herzstück  postfr.,  695/99,  716/29  usw.  bis  postfr.
909/10  im  neuw.  Leuchtturm  Vordruckalbum  **/* 300,-

14917 1933-1945 sauber gestpl. Slg. ab 479/95 mit den Jahrgängen 1934/45 kpl.
inkl. gutem Ostropablock (1.100€), Bl 4/11 (524€), Nothilfesätze von
1934/35, 695/99, 716/29, usw. bis 909/10 im neuw. Lindner T-
Vordruckalbum mit Schuber  500,-

14918 1933-1945  sauber  gestpl.  sortenreicher  Bestand  mit  u.a.  vielen  kpl.  Sätzen
u.a. 529/39, Nothilfe 1934, 1935 mehrfach vielen Winterhilfswerksätzen, 716/
29, usw. Mi 10.000€! Günstig ausgerufen!  300,-

14919 1933-1945 Slg. inkl. Dienst im SAFE Dual Vordruckbinder bis auf Nr.496-
498 + 529-539 + Bl.2 in den Hauptnummern überkomplett in postfr./
ungebr. Erhaltung, ferner diverse Zusatzausgaben u.a. Zdr - Hoher KW!  **/* 600,-

14920 1933-1945 Slg.  mit  Ostropa-Bl.  ungebr.  (1.300€),  Bl  9  postfr.  (330€)  und  im
übrigen quasi  alles gestpl.  inkl.  Nothilfesätze 1933/35 (605€),  Bl  5/6,  695/99
usw. im alten Borekvordruckalbum  **/*/ 300,-

14921 1933-1945 Teilslg. im Steckbuch, meist saubere gestpl. Erhaltung, dabei viele
kpl. Serien u.a. 2x Bl.5-6 (1x wohl dickes Papier), Hitlerblocks, Bl.10, 909-910
etc.  150,-

14922 1933-1945 ungebr./postfr. Slg. im Klemmbinder auf KABE-Falzlosvordrucken,
dabei  Hindenburg-Waffeln  kpl.  postfr.,  Blocks  ab  Bl.  4-11  tls.  doppelt  (o.  Bl.
8),  Block-EZM Bl.  3  o.G.,  ab  40er  Jahre  fast  kpl.  Leicht  zu  komplettieren.  **/* 250,-

14923 1936-1945  kpl.  sauber  ungebr.  teils  auch  postfr.  Slg.  im  dekorativem  alten
Borek-Vordruckalbum. Dabei Bl 4/11, 671 postfr., 695/98, 699 postfr., 716/29,
909/10 gezähnt und geschnitten postfr., usw. Dazu Dienst 132/177  **/* 200,-

14924 1937-1944  gestpl.  Slg.  im  Album m.  vielen  Pracht-Bfstckn.  und  30  schönen
Belegen, hier zahlreiche SST, FDC´s, dazu noch weiteres Album m. fast 140
Pracht-Bfstckn. m. zahlreichen SST, meist saubere Erhaltung  / / 100,-

14925 1940-1945  kpl.  gestpl.  inkl  Nr  746/47,  773/78,  799/802  A  uvm.  bis  ungepr.
909/10  mit  Berlin  Stempel  a.  Lindner  T-Vordrucken  90,-

14926 1940-1945 postfr. kpl. Slg. inkl. 746/47, 773/78, Hitler Markenwerte in beiden
Zähnungen usw. bis 909/10. Mi 800€  ** 100,-

14927 1940-1945 sauber postfr. kpl. inkl. 746/47, 773/78, 799/802 A/B usw, bis 909/
10 auf KABE Vordrucken  ** 120,-

14928 1941-1942  Lot  m.  8  Ostmarkbelegen,  dabei  2  Orts-R-Briefe  der  Deutschen
Arbeitsfront,  sowie  4  seltene  frankierte  Rückscheine,  davon  1x  als
Zustellungsurkunde,  sowie  PK  u.  R-Bf.  m.  4er-Bl.  40,-

14929 1941-1945  postfr.  Lot  m.  etl.  kpl.  Sätzen,  u.a.  Mi.  909-10  im  4er-Bl.  (€320)
usw.,  Mi.  850  €  ** 75,-

14930 BESONDERHEITEN mit u.a. Flugpost Mi. I mit PF I postfr. (€ 100), Mi. 278 Y,
331a  ungebr.,  Mi.  412z  ungebr.  (€  100)  usw.,  dazu  Bayern  mit  Mi.  177  mit
kopfsteh.  Aufdr.  **/* 75,-

14931 BLOCKS  19  Bl.  mit  4x  Bl  4  postfr.,  3  gestpl.  Olympia  Bl,  Bl  7  postfr.,  Bl  8
mehrfach  gestpl.,  Bl  10  gestpl.,  Bl  11  2x  gestpl.,  usw.  **/ 120,-
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14932 BRAUNSCHWEIG-STPL.  tolles  Lot  mit  Braunschweig-Stpln.  a.  Brustschilde,
u.a.  Gandersheim,  Hasselfelde,  Wolfenbüttel,  Jerxheim  etc.,  5  Belege,  7
Pracht-Bfstcke.  u.  5  Marken  (diese  teils  Mgl.)  / / 25,-

14933 DAUERSERIEN  meist  postfr.  Slg.  mit  482-94  postfr.  und  495  ungebr.  (zus.
1.050€),  512-28  postfr.,  Zdr.  S.106-113  ungebr.  (236€),  Hbl.  98-100  postfr.,
Einheitgeberbogen  1  (120€),  Mi.  -.-  €  **/* 100,-

14934 DIENST 1903-1932 gest. Slg. ab erster Ausgabe mit u.a. Nr.10/14, 16/74 kpl.,
88,  89/98  bessere  gepr.,  u.  99/129  kpl.  auf  Leuchtturm  Vordrucken,  plus
ungepr.  82/83  unberechnet  dazu,  Mi.  1500  €  90,-

14935 DIENST  1903-1933  Slg.  auf  Lindner-Vordrucken,  dabei  Mi.  D  9-14  gestpl.,
schöner  Grundstock  **/*/ 45,-

14936 DIENST  gestpl.  Slg  ab  1/8  mit  u.a.  14,16/51,89/98,113/143  usw,  auf  LT-
Vordrucken  50,-

14937 DIENST gestpl. Slg. ab 1/8 mit 9, 16/105 kpl. (alle Stempel ungepr), 113/154
usw., auf Vordrucken  100,-

14938 DIENST gestpl. Slg. ab Nr 1/8 mit u.a. 16/64 inkl 21 I, 33 A/C und 47 I, 89/98
inkl 95 X/Y und weiteren 95Y PF I mit ungepr. Stempel unberechnet, 101 B,
105/154 inkl.  121 Y, 123 X/Y uvm, Mi. 2000 €  135,-

14939 DIENST kleine gestpl. Slg. ab erster Ausgabe m. u.a. D 16/64, 114/154 uvm  45,-
14940 DIENST  knapp  2.000  postfr.  Werte  der  Infla  Ausgaben  ex  1/98  inkl  vielen

Oberrändern,  HANs,  4erBl.  usw.  Dazu  Dienst  9/14  postfr.  Mi.  2.100€ 120,-
14941 DIENST postfr. ab Nr. 1923 mit guter 130/31 und vielen Werten ex. 132/177

inkl. kpl. Sätze, Mi. 1800 €  **/ 120,-
14942 DIENST postfr. sauberes Lot von rund 700 Werten mit u.a. 34/51 je 2 (170€),

Oberrandstück  131  (100€),  div.  Werte  ex.  132/143  (etwa  350€),  meist  in
4erbl.,  144/54  und  155/65  je  2  (250€)  usw.  ** 100,-

14943 DIENST postfr./ungebr.  Slg.  ab postfr.  1/8 mit  u.a.  16/51, 57/64 postfr.,  114/
129, 132/65 postfr.  (250€),  usw.  **/* 60,-

14944 DIENST postfr./ungebr. Slg. beginnend mit seltenen ungebr. Randstücken der
Nr I mit Originalgummi (750€++) auf Vordrucken. Dabei 16/33 postfr., 52/177
kpl.  postfr.  (1.40€)  inkl  119  X/Y,  121  X/Y  und  123  X/Y  und  ein  ungebr.
Randstück  der  60  Y  **/* 250,-

14945 DIENST postfr./ungebr. Slg. m. vielen kpl. Sätzen, ab D 1/8 m. u.a. 16/51, 57/
104, 132/143, postfr., bis 177  **/* 45,-

14946 DIENST rund 2.800 gestpl. Werte sortenreich sauber im Klemmbinder. Dabei
16/33  mehrfach,  34/51  mindestens  7x,  53/56  mehrfach,  114/131,  132/154
mehrfach  usw.  Viele  tausend  Michel!  100,-

14947 DIENST saubere ungebr. von Nr.1/131 kpl. Slg. auf Lindner T-Vordrucken  * 70,-
14948 DIENST Slg. ab 1/8 u.a. von 99/177 kpl.  */ 60,-
14949 DIENST von Mi. 1-104 kpl. Slg., dabei Mi. 9-14 als einziges ungebr. (€ 120) u.

sonst alles postfr. inkl. Mi. 16-64 (€ 325), 75-88, 99-104 usw., auf Vordr.  **/* 75,-
14950 DIENST von Nr 1/165 lediglich ohne Nr.  14 kpl.  Slg.  teils  gebr,  teils  ungebr.

auf  alten Schaubek Vordrucken  */ 55,-
14951 DIENST,  Ausgaben Nr.  34/50,  gest.  spez.  Slg.  von 700 Werten,  ALLE gepr.

Infla.  Schon die  ehem. Prüfgebühren waren gewaltig  135,-
14952 DIENST,  postfr.  Slg.  ab  Nr.  1/8  mit  u.a.  16/33,  21,  27/64,  75/88  usw.  auf

Lindner  T-Vordrucken  ** 45,-
14953 DT.REICH  Steckkartenfundus  mit  div.  Zsd,  Reichspräsidenten  und

Hindenburg,  529/39  gestpl.  usw. 50,-
14954 ELFERSTREIFENSAMMLUNG  postfr.  mit  insge.  57  Stück  ab  Germania  mit

u.a.  85 II  (2),  140 in  2 Farben (115€),  149 I  je  2 (115€),  521 usw.  bis  Hitler  ** 100,-
14955 FLUGPOST gestpl. inkl. I/III mit dem PF I auf Nr 1 und IV  80,-
14956 GERMANIA  2.700  gestpl.  Werte  ex.  52/104  sehr  sortenreich  inkl.  120

Querformaten,  Farben,  Typen  usw.  Fundgrube!  100,-
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14957 GERMANIA alte gestpl. Slg. ex. Nr. 52/97 mit alleine 41 Querformaten. Dabei
Nr. 65, 78/82 teils mehrfach, 84/95 I auf traumhaft schönen Briefstücken mit
einheitlichen Sempeln "Berlin 11.11.11.11-V" usw.  100,-

14958 GERMANIA etwa 580 gestpl.  Werte  ex.  53/97 alle  nach Farben sortiert  und
bessere bereits gepr.. Dabei 56 c, 69 I, 2x 91 Iy (200€), 92 I per 21 (198€), 92
II a/C (168€), 94 A II per 3 (450€), 95 A II per 4 (260€), je gepr. usw. Mi etwa
3.700€, wobei nur gepr. Farben gerechnet wurden  200,-

14959 GERMANIA Friedensdruck gestpl. spez. Slg. mit u.a. Farben u.a. 91 IY gepr.,
92  I  mehrfach  inkl.  der  ehem.  hoch  bewertet,  92  Ib  mit  Fotoattest  Jäschke
BPP, 94/97 mehrfach inkl. 96 A I a/b gepr. (125€), 97 A I a gepr. (250€), 97 A
I im sauber gestpl. 9erbl. (252€), einige Belege usw.  200,-

14960 GERMANIA gest. sort. Lot von etwa 2500 Werten inkl. einige Querformate ex.
Nr. 53/104 auf Albenblättern. Mi. billigst rund 5000€! Fundgrube!!  110,-

14961 GERMANIA gestpl. nach Farben und Typen spez. Slg. ex. 52/97 inkl. einigen
Querformaten auf Blancoblättern aufgezogen  40,-

14962 GERMANIA  kleiner  Bestand  auf  Steckkarten,  dabei  auch  Querformate,  alle
Erhaltungsformen,  Fundgrube! 50,-

14963 GERMANIA Kriegsdruck gestpl. spez. Slg. mit gepr. Farben, u.a. 85 II e per 2
(200€), 86 II d und f (310€), 87 II b (130€), 89 und 91 II y postfr. und gestpl.
(405€), gute 94/97 A II BPP gepr. (1.005€) usw. Hoher KW!  300,-

14964 GERMANIA  mit  Wasserzeichen,  gestpl.  Slg.  ex.  83/97  mit  vielen  gepr.
Farben, u.a. 86 IIc (200€), 86 II d und f (310€), 87 II b (130€), 89 I/II Y (230€),
91 I Y (100€), 95 B II b/c (120€) je gepr. uvm. Hoher KW  180,-

14965 GERMANIA  ohne  Wasserzeichen,  gestpl.  Slg.  mit  68/77  A/B  kpl,  bessere
gepr.  (185€),  78  A/B,  79  gepr.  (130€),  80  A/B,  81  und  82  A/B  70,-

14966 GERMANIA ohne Wasserzeichen, gestpl.  spez.  Slg.  der 68/82 mit  u.a.  72 b
gepr.  (100€),  78  A  a/b  (550€),  78  B,  79  (130€),  seltene  80  A  a+b  (1.325€),
gepr. Jäschke-L. BPP, 80 B, 81 mehrfach u.a. 81 A a gepr. Jäschke-L. BPP
(450€), 82 A/B mehrfach usw.  300,-

14967 GERMANIA Reichspost gestpl. Slg. der 53/66 mit allen Farben der 54 und 56
gepr. (163€), 64 I/II (100€), 65 I/II je per 2 (280€), 2x 66 (1.000€), usw.  250,-

14968 GERMANIA REICHSPOST sauber gest. Slg. mit u.a. Nr. 64 IIm 65 I/II je zwei
(Mi. 280€) einige Briefe u.a zwei EF Nr. 59 etc. 70,-

14969 GERMANIA Reichspost, kleine gest. Slg. mit u.a. 56 c gepr, und 64/65 I/II, Mi.
3600 €  35,-

14970 GERMANIA-SPEZIAL,  1915-1918,  kleine,  saubere  postfrische  Sammlung
Kriegsdruck  v.  14  Vierer-  Blocks,  29  Einzelmarken/Paaren  u.  3  Mark  u.  5
Mark Kriegsdruck je im kpl. Bogen! Dabei u.a. BPP geprüft Mi. 87 II d, 93 II a,
97  A  II  u.  Weitere.  Enthalten  auch  2  mal  Spionagefälschung  10/15  Pf
Germania  je  ungebraucht,  sowie  2  x  Mi  II  u.  1  x  III  Flugpost  wohl  je  m.
Plattenfehler,  Los  kpl.  abgebildet!  **/ 50,-

14971 H-BLÄTTER postfr. Slg. ab H-Bl. 1II mit H-Bl. 2IIA mit HAN (€ 150), H-Bl. 85,
H-Bl. 94 (2x), H-Bl. 113-14 usw., dazu H-Bl. 19 ungebr. (€ 420)  **/* 75,-

14972 HUFEISENSTEMPEL auf  Brustschildwerten und 3 Belegen,  10 Briefstücken
und 16 Einzelwerten  / / 90,-

14973 III. REICH, gest Luxussätze auf Vorlagebögen und SST. Dabei Nr 609/16 und
4 Winterhilfswerkkarten  135,-

14974 III. REICH, postfr./ungebr. Slg. mit u.a. Bl 9, 11 mehrere Winterhilfswerke, Nr.
664/70 postfr., 698/99 postfr. (160€), 702/13 postfr., 747 postfr. (120€), uvm.
Mi 1.300€  **/* 150,-

14975 III.REICH bessere Werte postfr. mit guter 507 (1.000€), 671y (150€), 700, 728
und 747 (120€)  ** 200,-

14976 III.REICH gestpl. Slg. mit den Jahrgängen 1939/45 lediglich ohne 728 kpl. auf
LT-Vordrucken  120,-

14977 III.REICH postfr. mit 671y gepr. Schlegel BPP (150€), 695/98 (380€), 773/78,
usw.  ** 80,-
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14978 III.REICH  postfr.  Slg.  von  24  verschiedenen  im  Michel  katalogisierten  PF.
Dabei u.a. 620 II, 823 II, 886 I und V, 888 II, 893 III und IV, 907 I, III und IV,
gute 910 I usw. Mi 1.960€ 250,-

14979 III.REICH  sauber  und  sortenreicher  postfr.  Bestand  mit  u.a.  vielen  kpl.
Sätzen, u.a. 512/28, 671, 702/13 mehrfach, 746/47, 773/78 mehrfach usw. bis
909/10 Mi 7.400€, günstig  ** 300,-

14980 III.REICH über  100  Werte  auf  Luxusbriefstücken  mit  SST.  Dabei  u.a.  2x  Nr
671  auf  Brief,  746/47,  773/78  usw.  Schönes  Los!  80,-

14981 III.REICH,  Slg  ab  478/95  mit  vielen  kpl.  Sätzen,  so  u.a.  Nothilfe  1933  und
1935,  529/39  gestpl.  Winterhilfen,  671,  Bl  9  gestpl.  usw.  */ 120,-

14982 INFLA  (+  etwas  zuvor)  kleiner  Posten  auf  Steckseiten,  unterschiedliche
Erhaltung,  dabei  chancenreicher  Infla-Teil 50,-

14983 INFLA  Ausgabe  154/157,  postfr.  Zusammenstellung  von  mehreren  hundert
Werten mit beiden Typen vielfach, Einheiten, 67 Oberrandwerten inkl Platten-
und Walzendrucke usw.  ** 50,-

14984 INFLA  Ausgabe  158/76,  etwa  1.400  postfr.  Werte  immerwieder  mit
Besonderheiten und jeder Wertstufe von 5 Pfg/20Mark je vielfach. Dabei eine
159b  (200€)  gepr.  Peschl  BPP,  über  30  vollständige  HAN,  etwa  360
Oberrandwerte  (alleine  rund  1.000  Michel)  inkl.  Walzen  und  Oberränder,
Einheiten  usw.  ** 150,-

14985 INFLA Ausgabe 177/96, etwa 1.900 postfr. Werte mit jeder Wertstufe vielfach
inkl 178 per 13 (390€), knapp 50 vollständige HANs, etwa 440 Oberrandwerte
inkl. Platten- und Walzendrucke, 187 b/c per 2 je gepr. usw. Mehrere 1.000€
Michel!  ** 150,-

14986 INFLA  Ausgabe  205/09,  über  600  postfr.  Werten  mit  alleine  170
Oberrandwerten  mit  Platten-  und  Walzendrucken,  Einheiten,
Hausauftragsnummern,  208  Pz  3x  postfr.,  209  Pdgz,  209  Wb  und  209  y
mehrfach  usw.  ** 60,-

14987 INFLA Ausgabe 210/18 postfr.  Zusammenstellung einiger  hundert  Werte mit
Oberrändern, Einheiten, 213 I ungebr. (140€), Zwischenstegpaaren, 218 F I je
3 gepr. usw.  ** 50,-

14988 INFLA  Ausgabe  219/23,  postfr.  Zusammenstellung  inkl.  Einheiten,
Oberränder  222  b  und  c  je  3x  gepr.  (285€)  usw.  ** 60,-

14989 INFLA  Ausgabe  224/32  postfr.  Lot  von  über  900  Werten.  Dabei  240
Oberrandwerte, Hausauftragsnummern, 224 b gepr., 226 U per 3 (300€), usw  ** 100,-

14990 INFLA  Ausgabe  233/34  postfr.  Zusammenstellung  mit  Einheiten,  30
Oberrandwerte,  einige  PF  teils  ungebr.  inkl.  234  PF  VI  usw.  ** 40,-

14991 INFLA  Ausgabe  235/37  postfr.  Zusammenstellung  mit  Einheiten,  HANs,
Zwischenstegpaaren,  alleine  40  Oberrandwerte  usw.  ** 40,-

14992 INFLA  Ausgabe  239/45,  über  900  postfr.  Werte  mit  alleine  230
Oberrandwerte  inkl.  Platten-  und  Walzendrucken,  Hausauftragsnummern,
usw. 60,-

14993 INFLA Ausgabe 246/57 1.200 postfr.  Werte  sortenreich mit  allen Wertstufen
vielfach,  260  Oberrandwerten,  einigen  gepr.  Farben  inkl.  246c,  248b,  256d
per  fünf,  einigen  PF,  u.a.  256  PF  II,  HANs  usw.  ** 80,-

14994 INFLA Ausgabe 258/60, etwa 200 postfr. Werte inkl. Oberrändern, Einheiten,
36 mal 260 inkl 4 Oberrändern (nur 260 schon 376€), usw. Dazu weitere 260
mit PF I und IV ungebr.  ** 60,-

14995 INFLA  Ausgabe  263/67  knapp  400  postfr.  Werte  mit  70  Oberrandwerten,
Hausauftragsnummern,  30  Zwischenstegpaare  usw.  ** 50,-

14996 INFLA  Ausgabe  268/76,  850  postfr.  Werte  inkl  alleine  rund  300
Oberrandwerte,  PF  270  I/II  usw.  ** 50,-

14997 INFLA  Ausgabe  277/96,  rund  3.000  postfr.  Werte  sortenreich  mit  allen
Wertstufen  vielfach.  Dabei  Einheiten,  alleine  rund  750  Oberrandwerte  inkl.
Platten- und Walzendrucken, 40 Hausauftragsnummern, PF mit 278 I und 2x
278 IV, 290 AF I usw. Mehrere 1.000 Mi!  ** 200,-
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14998 INFLA  Ausgabe  297/300,  etwa  350  postfr.  Werte  mit  Einheiten  über  80
Oberrandwerte,  299  PF  V,  300  II  usw.  ** 50,-

14999 INFLA  Ausgabe  301/12,  1.700  postfr.  Werten  inkl.  Einheiten,  etwa  400
Oberrandwerte  mit  Platten-  und  Walzendruck,  etwa  50  vollständige  HANs,
305 AF IV, 306 III, 308 PF II per 4 gepr. (180€), 309 IV, 309 Y vielfach, einmal
mit HAN usw. Hoher KW  ** 200,-

15000 INFLA Ausgabe 313/30, fast 4.000 postfr. Werte Korbdeckelmuster mit alleine
1.300 Oberrändern, knapp 80 HANs, über 600 durchstochene Werte, weitere
Besonderheiten usw. Mehrere 1.000 Michel! 200,-

15001 INFLA  Ausgabe  332/37,  etwa  350  postfr.  Werte  inkl.  Einheiten  alleine  80
durchstochene  Ausgaben,  Randstücke  usw.  ** 100,-

15002 INFLA  Ausgabe  Nr  177/96,  Lot  inkl  177/96  postfr.  inkl.  einigen  Farben,  div.
gestpl. Werten u.a. 178 je 2, 179, 181, 188, 190 je 3, Besonderheiten mit 189
ungezahnt und 196 I ungebr. Oberrändern postfr. uvm.  **/*/ 90,-

15003 INFLA Bayern Abschied,  Slg mit  119/38 gestpl.  inkl  133 II  (240€),  122/23 K,
einige Plattenfehler mit 126 PF I, 130 I gestpl., 130 II, 134 PF III, 128 und 132
ohne Aufdruck (300€) uvm. Interesant!  * 100,-

15004 INFLA  bessere  gestpl.  gepr.  Werte  mit  115d  (250€),  154  I  b  (550€),  178
(240€),  197  b  (180€),  199  b  (400€),  218  F  I  (160€),  332  (170€)  usw.  300,-

15005 INFLA gestpl. Slg. von etwa 450 Werten ex. 98/337 häufig nach Farben spez.
und mit besseren Ausgaben wie 119/38, 177/96, 301/12, 332/37 A/B usw. Der
Mi. ist enorm, da jedoch alles ungepr. ist, entsprechend günstig taxiert  150,-

15006 INFLA interessanter Posten von etwa 2000 Werten  inkl. viele Besonderheiten
auf Steckkarten. Dabei u.a. Nr. 145 I zweimal gest. gepr., Nr. 162 I mehrfach
postfr.,  246 c  zweimal  postfr.  gepr.,  278 IV zweimal  postfr.,  309 P c  19 mal
postfr.  gepr.  usw. 135,-

15007 INFLA Korbdeckelmuster, postfr. Slg. von über 50 Oberrandwerten ex. 313/30
und 21 Underrandpaare mit vollständiger HAN. Dazu einige Briefe  **/ 100,-

15008 INFLA meist postfr. und etwas ungebrauchte Slg. mit insgesamt 1.300 Werten
mit  119/38  postfr.,  viele  Farben  große  Mengen  Abarten  insb.  der
Aufdruckausgaben  usw.  im  dicken  LT-Klemmbinder 150,-

15009 INFLA postfr.  Lot  mit  Besseren und teils  bereits  gepr.  Dabei  Unterrandstück
110 PF I (140€) gepr. Bechthold BPP, 200 b, 246 d 3er-Streifen, 319 Wb, 325
Wb, alle gepr., einige OPD Oberränder usw.  ** 100,-

15010 INFLA  postfr.  und  gestpl.  offensichtlich  durchweg  gepr.  Lot  mit  110  a/b  (2),
184  mehrfach,  188,  233/34  mehrfach,  278  AF  I,  318  B  im  4er-Bl.  je  alles
gestpl.  gepr.,  200  b  und  2x  256  d  postfr.  je  gepr.  usw.  Mi.  4.400€  **/ 300,-

15011 INFLA  postfr.  und  nur  wenig  ungebr.  von  98/337  kpl.  Slg.  vielfach  vom
Sammler  nach  Farben  und  vielen  weiteren  Besonderheiten  spezialisiert  mit
insgesamt  rund  1.000  Werten  auf  Blättern  aufgezogen  **/* 150,-

15012 INFLA  Posthorn  Ausgabe  Lot  von  über  300  Werten.  Dabei  Nr  208  W  2x
gestpl.,  gestpl.  waagrechte  Paare  ex.  227/230,  226  in  ungezähnten  4er-Bl,
Oberrändern  uvm  **/*/ 90,-

15013 INFLA  sortenreiche  saubere  postfr.  Lot  von  etwa  4.000  Werten  inkl.  vielen
kpl.  Sätzen,  Oberrändern,  4er-bl  sehr  viel  Hochinflation  usw.  ** 100,-

15014 INFLA Teilsammlung auf Steckseiten, meist in beiden Erhaltungsformen, viele
kpl.  Serien,  mittlere  Ausgaben,  ferner  Dubletten,  ungeprüft,  jedoch
chancenreich! 100,-

15015 INFLA  Teilslg  auf  Steckseiten,  meist  in  beiden  Erhaltungsformen,  viele  kpl.
Serien,  mittlere  Ausgaben,  ferner  Dubletten,  ungeprüft,  jedoch chancenreich 50,-

15016 INFLA über 300 postfr. Oberrandwerte inkl. viel Korbdeckelmuster  ** 60,-
15017 INFLA,  Bogenalbum  mit  55  postfr.  Bogen  meist  Hochinflation  insbe.

Korbdeckelmuster.  Dazu  1.500  postfr.  Werte  in  Bogenteilen  ** 150,-
15018 KRIEGS- UND PROPAGANDAFÄLSCHUNGEN, postfr. Lot mit I WK, über 52

Werte ex. 4/5 gepr. (678€) und II WK 15/17 (220€)  ** 135,-
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15019 KRONE/ADLER etwa 360 gestpl.  nach Farben sortierte  Werte.  Dabei  5x  45
ax, 8x 45 aa (680€), 5x 48 aa (450€), 2x 48 ba (180€), 50 a, alle genannten
gepr., Zwischenstegpaar 48 usw.  150,-

15020 KRONE/ADLER gestpl. spez. Slg. mit vielen besseren gepr. Farben, u.a. alle
Farben der 45/50 ohne 50 aa kpl. inkl. 46 ba, 48 c, 49 aa, 50 ab je gepr. usw.
Mi 3.300€  300,-

15021 KRONE/ADLER  rund  1.150  gestpl.  Werte  ex.  45/50  mit  jeder  Wertstufe
vielfach  und  bereits  auf  den  ersten  Blick  erkennbar  versch.  Farben  auf
Albenblättern.  Fundgrube  mit  billigst  schon  2.300  Mi.  80,-

15022 KRONE/ADLER  rund  1500  gestpl.,  papierfreie  Werte  der  5  und  10  Pfg
Wertstufe  inkl  wenig  Pfennig  und  Germania.,  Mi.  3000  € 90,-

15023 KRONE/ADLER  sauber  gest.  Spezialslg.  von  140  Werten  und  einigen
Belegen. Dabei fast alle Farben und fast alle gepr. inkl  Nr. 45 au, 46 au, 47
au, 47 ba, alle Farben 48, 50a(2), 50 ab alle gepr. teils mehrfach, Mi. 2800 €  225,-

15024 MARKENHEFTCHEN  III.  REICH,  11  vollständige  MH  in  unterschiedl.
Erhaltung,  dabei  MH 31 (€  300),  MH 33 (€  800),  MH 34 (€  900),  MH 40-44
inkl.  MH 41 (2x,  zusammen € 1230)  u.  2x  MH 46  ** 300,-

15025 NACHVERWENDETE  ALTDEUTSCHLAND  STEMPEL  "Mecklenburg-
Schwerin/ Strelitz" auf Brustschildmarken, ca. 80 Werte (fast nur Brustschild),
dabei  noch  7  Belege,  u.a.  U03BII  m.  L2  Warnemünde  26  8  m.  FB  Brugger
BPP  "Das  vorliegende  gr.  Format  ist  in  gebr.  Erhaltung  nicht  häufig";
Schwerin  von  Boitzenburg  bis  Wittenburg  und  Strelitz  m.  gutem  Stpl.
Neubrandenburg Bahnhof auf 10 Pf, schöner Spezialfundus, kpl. eingescannt  250,-

15026 PFENNIG AUSGABE 31/38 gestpl. spez. Slg. mit vielen bereits gepr. Farben
inkl. 33 aa, 35 aa, b, b und Ca, 36 b, 37 mit allen Farben, 38 b, alle gepr. usw.
Mi 2.300€  300,-

15027 PFENNIG AUSGABE gest. Spezialslg. der 39-44 mit insg. knapp 600
Werten, wo nötig alles bereits geprüft. Dabei alle Farben geprüft u.a.
39Ic mit Stpl. von 1883 gepr. Petry, seltene 43 bb dopp. gepr. Petry
(1.600€), Formatunterschiede alle gepr., vielen Plattenfehler u.a. 40 IV,V
per zwei und VII (zus. 1.050€), 41 IV per vier (480€), 41 VI per zwei (300€),
43III (250€) und 2x 43V (500€), alle genanten gepr., etc., Mi 12.000€ plus
div. weitere Abarten wie fehlende Zahnlöcher unberechnet dazu. So
hochwertig selten angeboten!, Mi. -.- €  / / 1000,-

15028 PFENNIG  AUSGABE  gestpl.  nach  Farben  hochspez.  Slg.  mit  39  aa,  41  aa
und  ba,  43  ca,  alle  Farben  der  44,  alles  gepr.  usw.  100,-

15029 PFENNIG Ausgabe gestpl.  nach Farben spez. inkl.  35 b BPP, 43 Bc, 43 ca,
2x 43 PF IV (150€), alle genannten gepr.  usw.  60,-

15030 PFENNIG  Ausgabe  über  400  gestpl.  Werte  ex.  31/44  mit  jeder  Wertstufe
mehrfach  inkl.  22x  Nr  37,  Farben  usw.  50,-

15031 PFENNIGE  u.  KRONE/ADLER,  gestpl.,  nach  Farben  spezialisierte  Slg.  auf
LT-Vordrucken.  Dabei  Nr  37  mehrfach,  42  gepr.,  43/44  gepr.,  48  C  gepr.
(150€),  50  A  gepr.  uvm  45,-

15032 PFENNIGE  und  Krone/Adler  Ausgabe,  gestpl.  nach  Farben  spez.  Slg.  mit
Besseren  auf  Blancoblättern  aufgezogen  50,-

15033 PFENNIGE UND KRONE/ADLER etwa 900 gest. Werte mit allen Wertstufen
ex Nr. 31/52 je mehrfach inkl. 35 je vier, 36 je fünf, zehnmal 37, dann dreimal
inkl. Federzug etc. Mi. billigste Farbe gerechnet bereits 2400€  / 90,-

15034 PFENNIGE-AUSGABE  rundgest.  spez.  Slg.  von  120  Werten  und  einige
Belegen,  dabei  etliche  Farben  u.a.  5  versch.  gepr.  Farben  der  Nr.  43,  alle
Farben  44,  einige  Belege,  Zwischenstegpaar  der  42  etc.  110,-

15035 PFENNIGE-AUSGABE, gest. Slg. von fast 100 Werten und etlichen Briefe ex
Nr. 31/38, dabei zwei EF 31, 34b mehrfach, 35 je 13inkl. einige Farben, 36 je
fünf, 38 je sechs etc. Hoher 4-stelliger KW!!  135,-

15036 PFG/PFGE/KRONE+ADLER  Bestand  auf  Steckkarten,  dabei  auch
ungebrauchte Ausgaben,  unterschiedliche Erhaltung -  Sicherlich Fundgrube!  */ 75,-
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15037 PLATTENFEHLER 58 versch. postfr. PF III.Reich mit u.a. 575 I, 666 I, 818
I und V, 822 I, 825 I, 886 I/III, 14 PF auf 888(93 usw. Mi 4.700€  ** 500,-

15038 PLATTENFEHLER III  Reich m. Nr.  810 II,  886 I,  III,  V,  896 I  u.  904 I  alle in
kpl.  postfr.  Bögen Michel  nur der PF bereits 455€  ** 55,-

15039 STEMPEL SAMMLUNG auf Brustschilde und Pfennige. Dazu Briefstück Nr.1
mit  Ortsstp.  Braunschweig,  sieben  Brustschilde  mit  Hufeisenstempel  inkl.
zwei  hübsche  Briefe  u.  div.  Klauckestempel  / 90,-

15040 WEIMAR Lot auf Steckkarten, dabei auch viele Nothilfe-Höchstwerte!  **/*/(*) 75,-
15041 WEIMAR/III. REICH Posten auf Steckseiten, unterschiedliche Erhaltung, viele

Sondermarken, einige Blockausgaben etc. 50,-
15042 WEIMARER REPUBLIK 2.000 gestpl.  Werte mit  u.a.  kpl.  Nothilfesätzen inkl.

1930 (150€) und 1931 per 2 (280€) usw. Gesamt mehrere tausend Mi!  100,-
15043 ZUSAMMENDRUCKE 1933-1941 sehr umfangreiche Slg. auf Lindner

Falzlosvordruck mit fast 400!!! Zusammendrucken, u.a. kpl.
Berufsstände, WHW ´38-´40!, viel Hindenburg u. Hitler,
Einheitgeberbogen-ZusDr. etc., dazu noch 8 Markenheftchen!!!, zu 95%
postfr. Luxus, nur wenige mit Mängeln/Anhaftungen, Qualitätsobjekt!  ** 600,-

15044 ZUSAMMENDRUCKE  aus  MH,  gest.  Slg.  ab  1932  mit  S100/101  mehrfach,
WZ9,  Olympia  1936  kpl.,  WHW  meist  mehrfach  kpl.,  etwas  Hindenburg  110,-

15045 ZUSAMMENDRUCKE  etwa  200  Zdr.  III.Reich  mit  meist  Hindenburg  inkl.
einiger  mit  WZ  "Waffeln"  im  E-Buch  **/* 60,-

15046 ZUSAMMENDRUCKE Fundus Zusdr.. aus MH ab Germania mit div. Weimar
Zsd inkl W24  45,-

15047 ZUSAMMENDRUCKE III. REICH postfr. Slg. ab Fridericus mit WZ 9, K17-19
(€ 150),  S 106-07,  S 109-111 (€ 160),  Winterhilfen u.a.  S243/W122 (€ 164),
S129/130 u.  div.  Hitler-ZusDr.,  Mi.  >1000 €  ** 100,-

15048 ZUSAMMENDRUCKE  knapp  100  postfr.  u.  gestpl.  ZusDr.  ab  1930  mit  u.a.
KZ13  postfr.  (€  200),  KZ17**,  WHW  u.a.  Mi.  S263-65**  usw.  **/ 75,-

15049 ZUSAMMENDRUCKE postfr.  u.  gestpl.  mit  u.a.  H-Bl.  27  gestpl.,  W22  u.  25
gestpl.  (€  280),  W36,  etl.  ZusDr.  Reichspräsidenten  gestpl.,  S  100-101  (2x)
gestpl.,  etl.  Winterhilfen  usw.  **/ 75,-

15050 ZUSAMMENDRUCKE schöner Posten mit  über 100 Hindenburg-ZusDr. teils
mit  guten  Werbefeldern,  dazu  noch  Auswahlhefte  mit  ca.  50  Hitler-ZusDr.,
meist  rundgestpl.  Pracht/Luxus  / 50,-

15051 ZUSAMMENDRUCKE Weimarer Republik, gest. Slg mit W23 (200€), S 80 je
2 (260€), W 37/38 je 2 (600€), W 39/40 (160€) uvm  180,-

DEUTSCHES REICH BRIEFE POSTEN
15052 1872-1874  BRUSTSCHILDE  tolle  Sammlung  mit  50  Belegen  in  durchweg

meist  guter  Erhaltung.  Dabei  viele  alte  Preußen-  u.  T&T-Stpl.,  tolle
Stempelvielfalt,  dabei  auch  6  Befunde/KB  Sommer  BPP,  günstiger
Stückpreisausruf!!!  200,-

15053 1889-1900  KRONE-ADLER  tolle  Spezial-Slg.  mit  über  100  Belegen.  Dabei
viele  bessere  Farben  und  viele  versch.  Verwendungen  wie  Rohrpost,
Bahnpost,  Wertbriefe,  Paketkarten  (auch  ins  Ausland!),  Reco,  Eilbote,  NN
etc.,  dabei  auch  GA´s  u.  GAU´s,  Streifbänder,  2  ungebr.  Postanweisungen,
viele  schöne  Gruß  aus..-Karten  etc.,  teils  geprüft!  300,-

15054 1921-1923 Slg. von >120 ungebr. Privat-GS, wenige doppelt  125,-
15055 1924-1936 (ca.), Lot m. 30 versch. Privat-GSU, ungebr., dabei PU 145  80,-
15056 1934-1937 Lot m. 5 Schiffspostbelegen, dabei 3x Hamburg-Afrika, Hamburg-

Westafrika und Salon-Schnelldampfer Hertha  25,-
15057 1935-1944  Album  m.  37  Belegen,  dabei  EF,  MeF,  MiF,  verschied.

Zusatzleistungen (R-Briefe, Eilbote, Nachnahme), Zensur, rs. Vignetten, SST,
Propaganda  100,-
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15058 1939-1945  Karton  m.  >1000  Belegen,  meist  einfache  Bedarfsbeförderung,
dabei  u.a.  ZusDr.,  GA,  Sondermarken,  schöner  Fundus  150,-

15059 BRIEFENACHLASS  von  600/700  Briefen  ab  Germania  mit  Infla,  III.  Reich,
Überseebriefe,  Luftpostbriefe  usw,  in  8  Briefealben  150,-

15060 BRUSTSCHILDE  6  Belege  mit  u.a  1  Kreuzer  Streifband  gestpl.,  3  Kreuzer-
GA mit  2x  Nr  9  nach  Paris,  2x  Nr  20  in  Währungsmischfrankatur  mit  Nr  33
usw.  / 100,-

15061 FREISTEMPLER 1934-1938, 14 verschied. ungelaufene (Muster)Umschläge,
dabei ungewöhnl. Werteinstellungen (432, 987), 1 mal Briefvs.  Gebot

15062 GANZSACHEN  150  gebr.  GA´s  beginnend  mit  frühen  Rohrpostganzsachen
ab  1877  mit  Infla  meist  mit  ZuF,  Weimar  und  meist  III  Reich  90,-

15063 GEORG  SLUYTERMAN  VON  LANGEWEYDE  (1903-1978,  dt.  Maler  u.
Graphiker),  Album  m.  10  Karten  der  NS-Volkswohlfahrt  Gau  Saarpfalz,  7
Feldpostkarten  (meist  ungebr.),  je  m.  bekannten  Linolschnittmotiven  des
Künstlers, dazu noch Scherenschnitte n. 45 im DIN A 5- Format und weiteren
Kunstkarten.  50,-

15064 HITLER-PAKETKARTEN  interessanter  Bestand  aus  alter
Bestandsverwertung von über 650 PAKETKARTEN, viele hohe Frankaturen,
Verwendungsformen, Stempel  etc.,  meist  saubere Erhaltung!  400,-

15065 HITLER-PAKETKARTEN  interessanter  Bestand  aus  alter
Bestandsverwertung von über 650 PAKETKARTEN, viele hohe Frankaturen,
Verwendungsformen, Stempel  etc.,  meist  saubere Erhaltung!  400,-

15066 III REICH Briefe u. Ganzsachen mit meist Sonderstempelbelegen mit u.a. Nr.
673/74 auf FDC  35,-

15067 III.REICH Briefposten mit u.a. Nothilfesatz von 1933 auf 3 Briefe, 609/16 auf
Zeppelinbrief, Paketkarten, fast 60 meist ungebr. GAs usw. 200,-

15068 KRONE/ADLER bis III Reich auf einem dicken Stapel Vordrucke aufgezogen.
Dabei  Bahnpoststpl.,  Infla-Ganzsachen  mit  ZuF,  III  Reich  mit  vielen
Sonderstempelbelegen,  Nr.  673/74  auf  FDC  usw.  90,-

15069 POSTSCHEINE/POSTFORMULARE,  große,  volle,  graue  Plastepostbox  m.
100erten Postscheinen u. -formularen. Meist um 1900-1920, viele ehemaliges
Herzogthum  Nassau,  auch  Frankfurt  m.  Postverordnungen  gesehen,
Besichtigung  erforderlich!!  bei  dieser  herrlichen  Fundgrube!  50,-

15070 ZENSURPOST  (III.  REICH)  Interessanter  Bestand  im  Binder  mit  über  150
Belegen  (meist  Hindenburg-Frankaturen),  vieles  nach  BELGIEN  adressiert.
Viele  versch.Zensurvermerke  oder  Zensurstreifen,  teilweise  etwas
unterschiedliche  Erhaltung.  300,-

DEUTSCHES REICH DIENST REGIERUNG MECKLENBURG SAM
MLUNGEN

15071 DIENST-KONTROLLAUFDRUCKE  Slg  mit  12  postfr.  Werten,  alle  gepr.
Richter und 11 gest.  Werte mit  u.a. 37 B I  im Paar (240€), 38 IV ebenso im
Paar (440€) uvm. Seltenes Angebot  **/ 90,-

DEUTSCHES REICH STADTPOST BRIEFE POSTEN
15072 STADTPOST,  kleines  Lot  von  inter.  GAs  und  Belegen  besserer  Orte  wie

Danzig,  etc.,  bitte  ansehen!,  Mi.  -.-  €  200,-

FELDPOST I. WK SAMMLUNGEN
15073 1917-1918  KOMMANDO-EINHEITEN  d.  Luftstreitkräfte,  Lot  m.  5  Belegen,

dabei  2  R-Bfe.  "Der  kommandierende  General  der  Luftstreitkräfte",  2
interessante  FP-Karten  m.  Zudruck,  sowie  Paketkarte  m.  "Kommandeur  der
Flieger",  in  dieser  Form sehr  selten!  150,-

FELDPOST II WK BRIEFE POSTEN
15074 1941-1942, 16 Feldpostbriefe je m. Inhalt von der Ostfront  FP-Nr. : 09681  Gebot
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15075 1944-1945 (Januar), über 50 Karten, Klappbriefe m. Text u. Briefumschläge  Gebot

III.REICH-PROPAGANDA BESONDERHEITEN
15076 "Der  Kampf  im  Westen",  Die  Soldaten  des  Führer  im  Felde,  II.  Band,

Raumbildalbum  mit  allen  Bildern  und  3  D-Brille  in  guter  Erhaltung 60,-

III.REICH-PROPAGANDA POSTKARTEN
15077 1933-1940 Lot mit 13 Propagandakarten, davon 12 m. SST (4 gelaufen), I-II  65,-
15078 1933-1944, 53 verschied. Karten m. Propaganda sauber im Album, dabei "Dt

Juristentag  1933  u.  1936",  "Asch  ist  frei",  "Tag  d.  Bfm.  1936",  "Erntedank
1933  (Arbeit  adelt)",  Hitler-Porträts  u.  anderes  mehr  100,-

III.REICH-PROPAGANDA LITERATUR
15079 1938-1943, 3 Bücher: "Unsere Emden" - Kapernfahrten im Ind. Ozean 1938,

"Der  Durchbruch  im  Westen"  1941  u.  "Balkenkreuz  über  Wüstensand"
(Rommel)  1943,  alle  gebrauchte  Erhaltung,  letzteres  m.  Beschriftungen/
Markierungen/Zeitungsauschnitten  innen  +  Roman  "Grosser  Atlantik
(Nachaufl.  1952,  Mängel) Gebot

15080 Deutsche  Luftwacht,  Ausgabe Luftwelt,  Nr.  5,  Seite  139-72,  Berlin  1938,  vs.
und  rs.  Altersspuren,  1  Seite  Eselsohr,  sonst  frische  Erhaltung Gebot

15081 Was tue ich im Ernstfall? Eine Aufklärungsschrift für das Deutsche Volk, Hrsg.
auf  Veranlassung  des  Reichsführers  SS  und  Chefs  der  Dt.  Polizei,  Berlin
1940,  kleinform.  Broschüre,  64  S.,  starke  Gebrauchsspuren Gebot

III.REICH-PROPAGANDA DOKUMENTE
15082 1939  Deutsches  Konsulat  Davos,  Vordruckumschlag  m.  rs.  rotem  Adler  m.

Hakenkreuz-Verschluss-Siegel  m.  CH 30 Pf  Landesausstellung n.  München,
R  25,-

15083 SOLDBUCH,  AUSBILDUNGS-LAUFKARTE  d.  NS-Fliegerkorps  Sturm  1/77,
ANNAHMESCHEIN  als  Kriegsfreiwilliger  für  Luftwaffe,  Fliegertruppe  (1943),
US-CERTIFICATE  OF  DISCHARGE  (Entlassungsschein  1947,  da´zu
Gesellenbrief  u.  Heiratsurkunde  (Nachkrieg),  Dokumente  gefaltet  u.  gelocht,
Zustand  3-4 Gebot

III.REICH-PROPAGANDA MEMORABILIEN
15084 FOTOALBUM  m.  36  verschied.  Fotos  (klein  bis  Postkarte)  des  Wehrmacht

Korps  PFANNES  9/J.R.A.  1935 Gebot
15085 FOTOS,  herrliche,  interessante  Fundgrube  von  sicher  über  50  verschied.

Original  -  Fotos.  Dabei  Nordafrika-Feldzug  Rommel!,  Kriegsgerät,
Personengruppen,  Soldatenfotos,  Kampfgeschehen,  zerstörte  Städte  u.
Anderes  (wenige  Abzugfotos Gebot

15086 KRAFT  DURCH  FREUDE  SCHIFFSREISEN  u.a.,  m.  Schiffsspeisekarten,
Programmen,  Pläne  usw. 100,-

DT. POST MAROKKO SAMMLUNGEN
15087 165 Werte  beginnend mit  14 Werten ex 1/6.  Dabei  17 postfr.,  20 postfr.,  31

gestpl.  usw.  Mi  über  1.000€ 180,-
15088 1899-1911 überkpl. rundgestpl. Luxus-Slg. (20 Wte. sogar als Luxus-

Bfstcke.), mit u.a. 17+18 I/I+II, 19 Luxus-Bfstck. m. Passerkreuz!, 8-19 II
inkl. 17 II/I+II (1350€), 30+32 A/B, 37 a-c, 40 m. Stpl. "kk", 53 Wte. sign.
bzw. tiefst gepr. BPP, sowie 3 Befunde/Attest, Qualitätsobjekt!, Mi.
6000+ €  / 1000,-

15089 1899-1911 überkpl. rundgestpl. Luxus-Slg. (56 !!! Wte. sogar als Luxus-
Bfstcke.), mit u.a. 17+18 I/I+II, 8-19 II inkl. 17 II/I+II (1350€), 30+32 A/B, 45
m. Stpl. "kk", 49 Wte. sign. bzw. tiefst gepr. BPP, Qualitätsobjekt!, Mi.
6100+ €  / 1000,-



Seite 189

DT. POST MAROKKO SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

15090 1899-1911 überkpl. rundgestpl. Pracht/Luxus-Slg. (dabei auch 7
Bfstcke.), mit u.a. 17+18 I/I+II, 8-19 II inkl. 17 II/I+II (1350€), 30 A/B, 45 m.
Stpl. "kk", 23 Wte. sign. bzw. tiefst gepr. BPP, meist Qualitätsobjekt!, Mi.
5900+ €  / 900,-

DT. POST MAROKKO BRIEFE POSTEN
15091 GANZSACHEN, Slg.  von 38 GS,  gebr./ungebr.,  dabei  4  gebr.  Doppelkarten,

P 13 und 2  gebr.  Privat-GS  150,-

DT. POST TÜRKEI SAMMLUNGEN
15092 1870-1908 urige Slg. ab Vorläufern mit u.a. NV 16 (350€), V 3 (450€), V

35a, dann 1/5 (550€), 12/23 I inkl. 21 I/II (750€), 36/47 (900€), 48/52 etc.,
anfangs übl. untersch. Erhaltung, dann meist Pracht, Mi. 5400 €  500,-

15093 1872-1908  BRIEFSTÜCKE,  tolle  Slg.  mit  81  Bfstckn.,  meist  Luxus,  dabei
vielfach bessere Stpl. ab Vorläufer, später z.B. mehrfach DKr JAFFA etc., Mi.
1200++ €  180,-

15094 1872-1908 sehr sortenreicher Sammlungsbestand bi-collect geführt ab
umfangreichem Teil Vorläufer (70 Wte.!), dann durchweg sehr gut
gesammelt weit überkpl. mit alleine 90 Querformaten, u.a. alleine 10x Nr.
23!, bessere Typen u. Zähnungen gesammelt, viele gute Stpl. enthalten,
u.a. DKr. JAFFA vielfach dabei uvm., anfangs übl. untersch. Erhaltung,
dann vielfach in guter Erhaltung, interessante Posten!, Mi. >35000+ €  */ 2000,-

15095 1884-1908 gestpl. Slg. mit Mi. 1-3 inkl. 3a/b (€ 252), 6-20 I/II (€ 360), 36-44 (€
130), 48-52 (€ 180) usw., viele der genannten Werten sind bereits geprüft  150,-

15096 1884-1908 nach Hauptnummern bis auf Mi. 35 kpl., teils sogar überkpl.
Slg., dabei 3 in besserer b-Farbe, 12-20 II, 32 in beiden Zähnungen, 34a
tief gepr. Hollmann BPP (600€), 40 weitere Werte sign. bzw. tief/tiefst
gepr. BPP! Qualitätsobjekt!, Mi. 3500+ €  / 600,-

15097 1884-1908 nach Hauptnummern bis auf Mi. 35 u. 46 kpl., teils sogar überkpl.
Slg., dabei 3 in besserer b-Farbe, 12-20 II, 32 in beiden Zähnungen, 34a sign.
Hartmann  (600€),  30  weitere  Werte  sign.  bzw.  tief/tiefst  gepr.  BPP!,  meist
sehr  gute  Erhaltung,  Qualitätsobjekt!,  Mi.  2900+  €  / 450,-

15098 1884-1908 nach Hauptnummern bis auf Mi. 35 u. 46 kpl., teils sogar überkpl.
Slg., dabei 3 in besserer b-Farbe, 5a m. anhäng. Zwischensteg, 6 in besserer
a-Farbe,  12-20  II,  32  in  beiden  Zähnungen,  34a  gepr.  Georg  Bühler  (600€),
17  weitere  Werte  sign.  bzw.  tief/tiefst  gepr.  BPP!,  meist  gute  Erhaltung,
schöne  Slg.!,  Mi.  3100+  €  / 400,-

15099 F 1884-1908 nach Hauptnummern kpl., teils sogar überkpl. Slg., dabei Nr.
1 in bester a-Farbe, 2 in besserer a-Farbe, 3 in bester c-Farbe, 4 in bester
b-Farbe, 5 in besserer a-Farbe, 6 in besserer a-Farbe, 21+22 I je in
beiden Typen!, 12-23 II (1200€)!!!, 32 in beiden Zähnungen, sehr seltene
34a (600€) uvm., fast alle Werte sign. bzw. tief/tiefst gepr. BPP! (insg. 55
Wte. von 64 gepr.!!!), Qualitätsobjekt m. schöne Stpln., Bfstckn.,
Lochungen etc.! Siehe Fototafel!, Mi. 5800+ €  / 1000,-

15100 etwa 180 Werte beginnend mit Vorläufer 21 (140€). Dabei 9 Werte ex. 1/3, 6/
10 teils mehrfach gest. mit insgesamt 30 Werten, gute 23 I/II gest. (550€), 12/
13  II  mehrfach,  44  gest.  usw.  Mi.  alles  billigste  Farbe  gerechnet  bereits
2.000€ 300,-

DT. POST TÜRKEI BRIEFE POSTEN
15101 1887-1908  Slg.  von  ca.  50   GS,  ungebr./gebr.,  dabei  2  Vorläufer,  U  1  A+B,

P2,  Holy  Land  etc.  125,-

DT. KOLONIEN U. AUSLANDSPOSTÄMTER
15102 DNG-TOGO  umfangreiche  Slg.  in  übl.  untersch.  Erhaltungen  im  Lindner

Vordruckalbum  mit  alleine  39  Querformaten  inkl.  8  Höchstwerten!,  vielen
schönen  Briefstücken  etc.,  dabei  u.a.  DNG  1b,  Kiau  15*  etc.,  Mi.  >2500  €  */ / 250,-



Seite 190

DT. KOLONIEN U. AUSLANDSPOSTÄMTERLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

15103 DPC-TOGO großartige Nachlass-Slg. aller Gebiete im Leuchtturmalbum
mit starken Teilen DPC, DPM, DPT, DSWA, Karolinen m. FA f. 5 I u.
Kiautschou m. Kaiseryacht o.Wz. kpl. in Mark- UND Dollar-Währung etc.,
insg. 115 Querformate!, Mi. 22000 €  */ 3300,-

15104 DPC-TOGO  Slg.  mit  China  1/6  II  gestpl.,  Kamerun  1/6,  7/18  gestpl.  (360€),
Marshall-Inseln mit Querformaten bis 5 Mark, Marianen 1/3, 5/6, 21, Samora
5 gestpl., seltene ungebr. Bogenecke der 19 (!), 23, Togo ab 1/6 bis 23 A/B  */ 300,-

15105 DPC-TOGO urige Nachlass-Slg. aller Gebiete mit u.a. DPC 5 I+II*, 25 II,
DPM 19*, DPT Mi. 4 in 2 Farbnuancen, 1x wohl kleineres Format!!!?, 5a,
2x 5b, 20 II*, 21I/II*, 23*, DSWA 37A, Kam 25*, Brit. Bes. 3b w.P.*, Karo 3
I*, Kiau 9-13*, 37*, Maria 1-4 II*, Sam 19*, 23* uvm., durchweg meist gute
Qualität!, Mi. >6200 €  */ / 620,-

15106 DPC-TOGO urige  Slg.  auf  alten  Borekblättern  mit  versch.  Werten  mit  guten
Werten u.a. DPC 43, DPM 53, DPT 6/10, DNG 15, DOA 6/10, 36, DSWA 20,
29+30 etc., meist rundgestpl. Luxus!, Mi. 1400 €  140,-

15107 DT.  AUSLANDSPOSTÄMTER und  KOLONIEN,  etwa  600  Werte  meist  gest.
inkl.  China  ab  Nr.  2-4,  viele  Marokko ab  1-6,  Türkei  mehrfach  6-9  mit  44(2)
ind  45  gest.,  DOA 5-9  gest.,  Kamerun 1-5,  viele  versch.  Stempel  usw.  */ 180,-

15108 DT.AUSLANDSPOSTÄMTER  und  Kolonien,  69  ungebr.  GAs  von  China  bis
Togo  100,-

15109 INNENDIENST 2 MARK schönes Lot m. 5 Luxus-Bfstckn. DPC, DPT, DSWA
u. TOGO, alle gepr. Bothe BPP, Mi. 440+ €  100,-

15110 INNENDIENST 2 MARK schönes Lot m. 7 Luxus-Bfstckn. DPC, DOA, DSWA
u. TOGO, dabei 2 senkr. u. 2 waagr. Paare!, Mi. 480++ €  100,-

DT. KOLONIEN U. AUSLANDSPOSTÄMTER BESONDERHEITEN
15111 Niemals  vergessen!  Gedenkmarken  zur  Trauer  für  die  19  Deutschland

geraubten  Gebiete,  Gedenkblatt  m.  den  Kolonialvignetten  u.  weiteren
Vignetten,  je  gestpl.  Nandlstadt  4.11.24,  gestpl.  sehr  selten,  Blatt  waag.
gefaltet  Gebot

DT. KOLONIEN U. AUSLANDSPOSTÄMTER SAMMELBILDER
15112 DEUTSCHE  KOLONIEN,  Sammelbildalbum  des  Cigaretten-Bilderdienstes

Dresden,  72  S.  mit  allen  Bildern,  gute  Erhaltung Gebot

DT. KOLONIEN U. AUSLANDSPOSTÄMTER KATALOGE
15113 2018 Stempelkatalog d. Arge,18. Auflage, noch OVP!!!, NP 39€ Gebot

DT. KOLONIEN NEUGUINEA, VORLÄUFER SAMMLUNGEN
15114 1888-1901 schöne Slg. Vorläufer und etwas Mitläufer mit 15 Briefstücken

und einigen losen Marken, einige Werte bereits geprüft!, übl. untersch.
Erhaltung mit einigen Prachtstücken! In dieser Menge selten
angeboten!, Mi. 5500++ €  / 500,-

DT. KOLONIEN NEUGUINEA SAMMLUNGEN
15115 DT.KOLONIEN,  NEUGINEA 85 Werte  ab 2/6  mehrfach mit  u.a.  9/13 postfr.,

16/18 postfr.  teils  mehrfach Nr  23 usw.  **/*/ 120,-

DT. KOLONIEN NEUGUINEA BRIEFE POSTEN
15116 1901-1913  interessantes  Lot  mit  13  gelaufenen  Belegen,  sowie  2  ungebr.

seltenen  Privat-GA´s,  dabei  viele  versch.  Stpl.  etc.  150,-

DT. KOLONIEN OSTAFRIKA SAMMLUNGEN
15117 1893-1905 Slg. ab gestpl. 4/5 mit u.a. Nr 20 gestpl. (100€), 22/29 usw. 100,-
15118 1893-1906  meist  gestpl.  Slg.  bessere  Werte  bereits  geprüft  Bothe  BPP  auf

Vordr.,  dabei  Mi.  1-10 (€ 300)  inkl.  Mi.  6b,  11-17 u.  19-21 (€ 430),  22-29 (€
200),  alle  genannten gestpl  usw.  */ 150,-



Seite 191

DT. KOLONIEN OSTAFRIKA SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

15119 1893-1920 fast kpl. Slg. mit Mi. 1-5 (€ 320), 6-9, 11-21 gestpl. (€ 450), 22-29
teils  2-fach  gestpl.  (€  400),  Mi.  39  IAa  u.  IIAd  (€  350)  ungebr.,  je  gepr.
Jäschke-L.  BPP  usw.,  dazu  7  Vor-  u.  Mitläufer  inkl.  5  Briefstücke  */ 300,-

15120 DEUTSCHE KOLONIEN, etwa 150 Werte beginnend mit  24 Werten ex 6/10
mit  u.a.  17/18  postfr.,  19  mehrfach,  einmal  postfr.,  22/28  gestpl.,  35/36
mehrfach  gestpl.  usw.  **/*/ 120,-

DT. KOLONIEN SÜDWESTAFRIKA SAMMLUNGEN
15121 1897-1906,  34  Werte  mit  alleine  24  Aufdruckwerte  ex  1/10,  6  Querformate,

davon  4  gestpl.  usw. 100,-
15122 1897-1915 überkpl. Slg., dabei u.a. Nr. 1a m. Zwischensteg oben, 2 u. 5b m.

Wanderstpl.,  4  w.P.,  zusätzl.  7  Halbierung  auf  Luxus-Bfstck.  (ohne
Berechnung),  uvm.,  dabei  11 Wte.  gepr.  u.  16 Luxus-Bfstcke.,  Qualitätsslg.!,
Mi.  1600+ €  / 240,-

15123 1897-1915 überkpl. Slg., dabei u.a. Nr. 4 s.P., 9 Luxus-Bfstck. OKAHANDJA,
zusätzl.  7  Halbierung  auf  Luxus-Bfstck.  (ohne  Berechnung)  uvm.,  dabei  6
Luxus-Bfstcke.,  Qualitätsslg.!,  Mi.  1600+  €  / 240,-

15124 1897-1915 überkpl. Slg., dabei u.a. Nr. 4 w.P., 9 b, zusätzl. 7 Halbierung auf
Luxus-Bfstck. (ohne Berechnung) uvm., dabei 7 Wte. sign./gepr. u. 10 Luxus-
Bfstcke., Qualitätsslg.!, Mi. 1650+ €  / 250,-

15125 1897-1919 sehr reichhaltiger Sammlungsbestand in 3 E-Büchern ab
einigen Vorläufern, dann 150 Krone/Adler-Werte!, oftmals mehrfach
vorhanden, einige auch postfr., viele bessere Stücke, alleine 50
Querformate, 100 Luxus-Bfstcke. sowie eine reichhaltige
Stempelsammlung von AUS-WINDHUK, toller Bestand!, kpl. im Internet
abgebildet!, Mi. ~10.000 €  **/*/ / 700,-

15126 DEUTSCHE KOLONIEN, Südwestafrika 160 Werte beginnen mit mehrfach 1/
4 mit einigen Querformaten u.a. 20 ungebr. 29/30 mehrfach 31, vielen versch.
Stempel usw., Mi ist 4-stellig!  **/*/ 200,-

DT. KOLONIEN SÜDWESTAFRIKA BRIEFE POSTEN
15127 1898-1900 schöne Korrespondenz mit 5 AK´s (2x Gruß aus...)  v. Österreich,

Liberia,  Schweiz,  Argentinien  und  Las  Palmas  an  den  Kaiserl.  Dt.
Postassistenten  A.  Schneider  in  Otjimbingue  (AKS)  50,-

15128 1900-1902 schöne Korrespondenz mit 5 AK´s (1x Gruß aus...)  v. Österreich,
Lagos,  Funchal  u.  2x  Russland  an  den  Kaiserl.  Dt.  Postassistenten  A.
Schneider  jetzt  in  Karibib  (AKS)  50,-

DT. KOLONIEN KAMERUN SAMMLUNGEN
15129 DEUTSCHE KOLONIEN, Kamerun über 90 Werte beginnen mit 9 Werten ex.

1/6, einige Querformate inkl  3x 25, versch. Stempel,  3 Werte Brit.Besetzung
usw.  **/*/ 120,-

DT. KOLONIEN KAROLINEN SAMMLUNGEN
15130 DEUTSCHE KOLONIEN, Karolinen etwa50 Werte beginnend mit 3 I mit 7/18

postfr., teils mehrfach, 5 ungebrauchte Markenwerte usw.  **/* 60,-

DT. KOLONIEN KIAUTSCHOU SAMMLUNGEN
15131 DEUTSCHE KOLONIEN, Kiautschou über 100 Werte mit 27 Werten ex. 5/16

mit u.a. 34/36  **/*/ 80,-

DT. KOLONIEN MARIANEN SAMMLUNGEN
15132 DEUTSCHE KOLONIEN, Maranien über 50 Werte ab 1/3 bis 21 mit u.a. 5 II  **/*/ 60,-

DT. KOLONIEN MARSHALL INSELN SAMMLUNGEN
15133 DEUTSCHE  KOLONIEN,  Marshall-Inseln  über  50  Werte  ab  7/12  mit  u.a.  6

Querformaten  **/*/ 50,-
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DT. KOLONIEN SAMOA SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

DT. KOLONIEN SAMOA SAMMLUNGEN
15134 DEUTSCHE KOLONIEN, Samoa, 56 Werte beginnend mit Vorläufer 47 mit 1/

6, 6 Querformaten usw.  **/*/ 60,-

DT. KOLONIEN TOGO SAMMLUNGEN
15135 DEUTSCHE KOLONIEN, Togo etwa 60 Werte ab 2/6 mit 2x Nr 5, 9/16 postfr.

usw, bis 23  **/*/ 80,-

DEUTSCHE ABSTIMMUNGSGEBIETE
15136 1920 gestpl. Slg. mit Allenstein 1/28 (150€), Marienwerder, Oberschlesien 1/

43  inkl.  30/40  (350€),  Dienst  1/20,  2  Werte  Oppelner  Notausgaben  mit
Altprüfung  usw.  150,-

15137 1920 postfr. und ungebr. Slg. mit Nr. 1/12 postfr. Nr. 10 F nur mit Altprüfung
(ansehen!),  Dienst  1/20,  Ostoberschlesien  1/20  usw.  auf  Leuchtturm
Vordrucken  **/* 90,-

15138 1920  Slg  mit  Allenstein  1/28  kpl.  zusätzlich  mit  unverausgabten  Nr  II  postfr.
(200€),  Marienwerder,  Oberschlesien 1/43 kpl.  zusätzlich mit  etlichen Dienst
Werten ex 1/20 usw auf  Vordrucken  **/*/ 135,-

15139 1920-1921 gestpl. Slg mit Allenstein 1/28, Marienwerder 1/14 und 22/43 und
Oberschlesien 1/43 und Dienst 1/20. 4-stelliger Mi-Wert  150,-

15140 ALLENSTEIN  bis  SCHLESWIG  urige  Slg.  auf  alten  Borekblättern  u.a.
Allenstein  kpl.  (150€),  Marienwerder  16,  22/29,  Oberschlesien  kpl.,  dazu  85
Dienstwerte  nach  Aufdruckstellungen  gesammelt!  etc.,  meist  sehr  gute
Qualität  rundgestpl.  Luxus!,  Mi.  1300  €  100,-

15141 DT.  ABSTIMMUNGSGEBIETE  Slg  mit  Allenstein  1/28  kpl.  zusätzlich  mit
unverausgabten  Nr  I  +  II  tadellos  postfr.  (alleine  400€),  Marienwerder  1/14,
Oberschlesien  ab  1/9  usw,  auf  Vordrucken  **/*/ 90,-

15142 DT.  ABSTIMMUNGSGEBIETE  ungebr.  Lot  von  460  Werten  mit  Allenstein,
Marienwerder inkl. Nr 23 und 25/43 kpl., viel Oberschlesien inkl 14 Werten ex.
30/40, 130 Dienstwerten mit etlichen versch. Aufdrucken uvm  * 90,-

15143 DT.ABSTIMMUNGSGEBIETE Oberschlesien 13/29 gestpl.  etwa 29x kpl.,  Mi
billigst  725 plus Fundgrube für  PF,  Farben,  Stempel  usw.  100,-

15144 DT.ABSTIMMUNGSGEBIETE,  Slg.  mit  Allenstein  1/28  kpl.  inkl.  4  I  gestpl.
(500€),  Marienwerder  u.a.  23/43,  Oberschlesien  ab  1/12  inkl.  10  F  auf
Briefstück (nur Altprüfung), Saar ab erster Ausgabe und etwas Schleswig auf
alten KABE Vordrucken  */ 150,-

15145 MARIENWERDER sauber gestpl. Slg. mit Nr 1/16 (billigst 145€), 18 mit guten
roten  Aufdruck  gepr.  Richter  (250€)  19  WOR  sig.  Müller-Mark  (600€),  20
(200€),  22/25  (billigst  130€)  und  26/43  auf  LT  Vordrucken  250,-

15146 SAMMLUNG mit Allenstein Nr. 1/28 kpl., Marienwerder 1/16 und 22/43 kpl. 90,-

BESETZUNG I. WK
15147 1914-1918  gest.  Slg.  mit  Belgien  Nr.  1/25  kpl,  teils  überkpl.  inkl.  einiger

Typen,  Ob  Ost  kpl.,  zusätzlich  einige   Farben,  Polen  1/16  überkpl.  und  16
Werte  Stadtpost  Warschau  90,-

15148 1914-1918 meist gestpl. Slg. mit Belgien Mi. 1-24, Polen Mi. 1-16, Rumänien
ab Mi. 1-3 mit 9. Armee Mi. 3-4 gestpl. usw. 30,-

15149 1914-1918 Slg. mit Belgien Mi. 1-25 (billigst € 260) u. Etappe West Mi. 1-12
(billigst € 140) je gestpl., Ob-Ost Mi. 1-12 gestpl., Dorpat Mi. 1-2 u. Polen Mi.
1-16 gestpl., auf altem Schwaneberger Vordr.  */ 75,-

15150 1914-1918  ungebr.  Slg.  mit  u.a.  Notausgaben  Dorpat  Nr.  1/2,  Rumänien  2x
Nr.  3,  9.  Armee  Nr.  1/4,  Porto  Nr.  1/5  und  7/8  usw.  auf  LT-Vordrucken 45,-

15151 BELGIEN bis RUMÄNIEN urige Slg. auf alten Borekblättern u.a. Belgien 1/9,
23I+II, Etappe 9, Polen überkpl., Rumänien Zwangsz. 6+7, 9.Armee 1/4 etc.,
meist sehr gute Qualität rundgestpl. Luxus!, Mi. ~600 €  50,-
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BESETZUNG I. WKLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

15152 BELGIEN gestpl. kpl. Slg. der 1/25 zusätzlich mit Etappe West 1/12, inkl 2x 1/
12  100,-

15153 DT BESETZUNG I WK Slg m. Belgien Nr 1/25 kpl., Ober Ost Nr 1/12, Polen
Nr  1/16,  Rumänien  Nr  1/12,  Porto  Nr  8  gest.  und  9.  Armee  Nr.  1/4  auf
Vordrucken.  Dazu  etwas  Belgische  Besatzung  im  Rheinland  */ 90,-

15154 DT.BESETZUNG  I  WK  sauber  gestpl.  kpl.  Slg.  mit  Belgien  1/25  (265€),
Etappe  West  1/12  (140€),  Ob  Ost  1/12  und  Notausgabe  Dorpat  1/2  auf
Briefstücken (400€++) gepr. Kosack, Polen 1/16 und Rumänien 1/12, Porto 1/
8  (360€),  Zwangszuschlag  1/7  (130€)  und  9.  Armee  1/4  (180€)  auf
Leuchtturm  Vordrucken  250,-

15155 DT.BESETZUNG I  WK sauber gestpl.  Slg.  mit  Ob Ost  1/12 A und B (240€),
Polen 1/16, Rumänien 1/12, Porto 1/5 und 8 (120€), Zwangszuschlag 1/7 inkl.
6, 7 x/y (166€), 9.Armee 1/4 (180€) usw. auf alten Vordrucken 150,-

15156 DT.BESETZUNG  I  WK,  Belgien,  postfr./ungebr.  saubere  Zusammenstellung
von 180 Werten mit 1/25 mehrfach kpl. inkl. 23/25 postfr. (alleine billigst 370€)
usw.  **/*/ 80,-

15157 DT.BESETZUNG  Rumänien  gestpl.  Slg.  mit  1/12  Porto  1/5  und  8  und
Zwangszuschlag  1/7  50,-

15158 DT.BESETZUNG WK I, Slg. mit Belgien Nr 1/25, Etappe West 1/12, Ob Ost
1/12, Rumänien 1/12, Porto 1/5, 9. Armee 1/4 auf Briefstücken (180€+) usw,
auf alten KABE Vordrucken  */ 120,-

15159 POLEN 1/16 teils mehrfach kpl.Sosnowice Nr 5 auf Briefstück und 22 Werte
Stadtpost Warschau, alle gestpl.  50,-

BESETZUNG II. WK
15160 1939-1945  gute  gestpl.  Slg.  inkl.  einigen  Belegen  im  uralten  Schraubbinder,

dabei  Böhmen u.  Mähren  Mi.  1-142  kpl.  inkl.  Mi.  1-19  (€  400)  gepr.  Gilbert,
GG kpl.  inkl.  Mi.  14-39,  Dienst  Mi.  1-15  u.  zusätzl.  Mi.  125  im ungezähnten
Klbg. postfr. (€ 300), Elsass, Lothringen u. Luxemburg je kpl., Kurland Mi. 1-4
A/B (€ 240) usw.  200,-

15161 1939-1945 postfr.  Slg.  im neuw.  SAFE Dual  Vordruckalbum.  Dabei  B&M ab
erster Ausgabe, Estland 1/3, Elsaß, Lothringen und Luxemburg kpl.,  GG kpl.
inkl.  14/39 und Dienst 1/15 usw.  ** 120,-

15162 1939-1945 postfr. u. gestpl. Slg. mit Belgien, Flämische Legion Mi. I-IV postfr.
u. auf Satzbf. (lose € 330), Mi. IX-XIV postfr. (€ 260), Wallonische Legion Mi.
I-IV  postfr.  (€  180),  Frankreich,  Eisbär-Bl.  postfr.  mit  Mgl.  im  Blockrand  (€
800), II-V postfr. (€ 140), VI-X 2x postfr. m. Zierfeld (€ 140), GG Dienst Mi. 1-
15 postfr. u. gestpl. je kpl. usw.  **/ 350,-

15163 1939-1945  Slg.  mit  Böhmen  und  Mähren  kpl.  ab  1/19,  postfr.  kpl.  Gilbert,
Elsaß  postfr.  kpl.,  Luxemburg  kpl.  usw.  auf  Vordrucken  **/ 80,-

15164 1940-1943  postfr.  Slg  m.  B&M  ab  Nr.  1-19  kpl.,  Elsass,  Lothringen  u.
Luxemburg kpl., Guernsey 1-3 plus ungebr. 4-5, Jersey 3-8 und viel GG ab 1-
13 in neuwertigem Leuchtturm Vordruckalbum  ** 110,-

15165 B&M Besonderheiten postfr. mit u.a. 70 Werten mit 70 Sternchenrandstücke,
13  Plattennummern  auf  42/51,  vielen  ZsD  ex.  53/54,  Porto  mit  1/14  mit
Zwischenstegpaaren  usw.  ** 80,-

15166 DT.BESETZUNG II  WK,  meist  gestpl.  Slg.  mit  Elsaß und Luxemburg gestpl.
kpl,  viel  Böhmen  und  Mähren  und  GG  ab  1/13,  ab  40/125  kpl.  usw,  auf
Vordrucken  **/ 60,-

15167 DT.BESETZUNG II.WK gestpl.  Nachlaßslg.  mit  vielen  versch.  Gebieten  von
Albanien  bis  Zara.  Dabei  viel  Böhmen  und  Mähren  inkl.  Zdr.,  Leerfelder,
Zwischenstegpaare  u.a.  Porto  1/20,  Estland,  5  Werte  ex.  1/3,  4/9,
Generalgouvernement  kpl.  inkl.  14/39  und  Dienst  1/15,  Guernsey  1/4  teils
mehrfach,  Jersey  1/8,  Kotor  1/6  (850€),  Laibach  45/60  (Stempel  ungepr.)
Elsaß  und  Lothringen  kpl.  inkl.  11  I  (140€)  gepr.  Krischke,  Mazedonien  1/8
gestpl.  (400€),  6  Montenegro  Werte  400,-
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15168 DT.BESETZUNG  II.WK  Slg.  Marken  und  zusätz.  Belegen  im  Lindner
Ringbinder. Dabei Estland 1/9 gestpl., GG 14/39 und Dienst 1/15, Elsaß und
Lothringen gestpl. kpl. Laubach 1/15 und 17/18 gestpl., Kanalinseln Guernsey
1/3 auf Belegen, Jersey 1/8 auf Brief, usw. Dazu Niederlande Bl 1 postfr.  **/ / 150,-

15169 GG E-Buch mit 1.000 postfr. und gestpl. Werten ab mehrfach Nr 1/13, einige
Werte ex. 14/39 (alleine 430€), 52/62 postfr. meist mehrfach, 125 postfr. und
gestpl. usw. Mi. 1.600€  **/ 120,-

15170 GG,  dickes  E-Buch  mit  1.800  Werten  mit  den  Gebieten  meist  mehrfach  kpl.
Randstücken,  ungez.  Werten,  2x  Klb.  Nr.  65  usw.  **/*/ 150,-

15171 STANDARDGEBIETE knapp 1200 Werte in E-Buch, dabei B&M ab postfr. Nr.
1/19, viel GG ab gest. 1/39 m. Dienst mehrfach 1/15, Elsass gest. kpl. usw. 90,-

15172 WK  II-NACHLASS  1939-1945  sauber  postfrisch  im  Lindner  T-Vordruck,  kpl.
Gebiete GG m. Mi I-III!, Böhmen/Mähren, Elsass, Lothr., Lux., Osten, Estland,
Ostland, Ukraine, Lettland u. Kanalinseln + etwas Vilnius u. Franz. Legion  ** 250,-

DEUTSCHE FELDPOST
15173 1916-1947 ca. Schachtel m. Feldpostkorrespondenz WK I.+II., sehr vielseitig

und sortenreich, ca. 150 Stk.  50,-

ALLENSTEIN SAMMLUNGEN
15174 1920 Nr 1/28 kpl. gestpl. (nur Nr 4 ungebr.) Dazu unverausgabte Nr II und IV

je tadellos postfr. (400€) vom rechten Rand  **/ 90,-
15175 1920  überkpl.  Slg.  auf  Lindner  Falzlosvordruck  m.  u.a.  4a  tiefst  gepr.  Hey

BPP, sogen. "Siegesmarke" tief gepr. Dr. Hochstädter BPP (noch als 4bI), 15-
28  (ohne  18)  a.  Vorlageblatt  rundgestpl.  Luxus  Wartenburg  etc.,  meist
rundgestpl.  Luxus,  Mi.  >700+  €  / 100,-

15176 1920 überkpl.,  meist  rundgestpl.  Luxus-Slg.,  teils  auch bi-collect  gesammelt,
eigentlich  jede  bessere  Farbe/Type  tiefst  gepr.  Hey  BPP!!!  Dabei  u.a.  11b,
12b,  13a  (250€),  17b**,  18b**  (250),  19a  (150),  26b  (100),  26c**  und
nichtausgebene  I**  (200€)  etc.,  Mi.  >1500  €  **/*/ 250,-

MARIENWERDER SAMMLUNGEN
15177 1920 gestpl. Slg. mit 1/14 spezialisiert inkl 14 a und b (145€), 15/16 und 18/20

(430€), 22/25 (billigst 130€) und 26/43  120,-
15178 1920 postfr. Slg. mit Nr 1/13 plus ungebr. 14 u. 26/43 (Mi. 270)  **/* 70,-
15179 1920  schöne  Slg.  ab  1-14  überkpl.  m.  Typen,  auch  seltene  14Ba**  doppelt

gepr.  Mikulski  (250€),  30-43  etc.,  Mi.  ~500  €  **/*/ 75,-

OBERSCHLESIEN SAMMLUNGEN
15180 1920 gest.  von  Nr.  1/43  kpl.  Slg.  inkl.  1/9,  10/12,  30/40  (Mi.  350€)  usw.  auf

Vordrucken  90,-
15181 1920 gestpl. Slg. von 1/43 kpl. inkl. 1/9, 12, 30/40 (350€), 41/43, Dienst 1/20

usw.  120,-
15182 1920  postr.  Slg.  ab  Nr.  1/9  mit  13/29,  30/37  u.  39/40  (33  ungebr,  Mi.  sonst

640€),  41/43  etc.  Dazu  10F  ungebr.  (500€),  etwas  Dienst  und  östliches
Oberschlesien  17  versch.  Werte  ex  1/19  (300€),  Mi.  1700  €  **/* 225,-

15183 1920  sauber  ungebr.  Slg.  mit  Mi.  1-12,  weitere  Mi.  10  F  (€  500),  Mi.  30-39
(ohne  Mi.  37)  kpl.,  Dienst  Mi.  1-20  usw.,  auf  altem  Vordr.  * 90,-

15184 1920 schöne Slg. ab 1-9 u.a. 7a+b** (95€), 13-29 überkpl. m. Farben, 41-43
**  u.  o,  sowie  reichlich  Dienstmarken  m.  versch.  Aufdruckstellungen  (ca.  60
Wte.),  Mi.  >500+  €  **/*/ /(*) 50,-

15185 1920  von  Nr  1/43  nur  ohne  12  kpl.  gestpl.  Slg.  inkl.  30/40  (350€)  auf  alten
Vordrucken.  Dazu  10  F  (500€)  ungebr.  */ 115,-

15186 1920 von Nr. 1/43 kpl. Slg. inkl. 1/9, 10/12, 30/40 (Mi. 350€) usw.  90,-
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DEUTSCHES .ABSTIMMGEB. SCHLESWIG SAMMLUNGEN
15187 1920 Lot m. über 60 Werten inkl. Nr. 4 I/II (Mi. 110€) usw. 45,-
15188 1920 Lot von 400 Werten postfr., ungebr. und gestpl. mit Nr 1/28 mindestens

1x kpl.  Dabei 3 ungezä. Werte, Nr 14 2x postfr.,  über 60 Aufdruckwerte inkl.
Nr  15/28  postfr.  inkl  2x  Nr  27  b  (zusammen 400€)  und  Randstück  Nr  7  sig.
Vossen 110,-

15189 1920 Slg. mit Mi. 1-14 gestpl. u. zusätzl. auf Satzbf., Mi. 15-28 postfr. inkl. Mi.
24b u. 27b (€ 290)  **/ 60,-

15190 1920 von 1/28 kpl.  Slg. auf LT-Vordrucken. Dabei 15/28 postfr.  inkl.  26/28 b
(490€)  **/ 90,-

15191 1920 von 1/28 kpl. Slg. inkl. 15/28 postfr. 26/28 b (Mi. alleine 470€)  **/ 90,-

DANZIG SAMMLUNGEN
15192 1920-1923 hochwertige gestpl. vielfach bereits gepr. Slg. der Infla-Ausg.

lediglich ohne großem u. vier Werten kleiner Innendienst bereits kpl.,
dabei Mi. 1-25 geprüft (€ 346), 26-31 I/II meist geprüft, seltene Mi. 28 II
ungeprüft m. zeitgerechtem Korkstpl. (€ 1155), Mi. 34-40 ohne Mi. 37 u.
39 geprüft (€ 352), Mi. 41-46 I teils gepr., Mi. 50-62 gepr., 87-92 gepr. (€
510), 138-42 gepr. (€ 280), 158-68, 181-92 teils geprüft usw., dazu Dienst
Mi. 1-40 bis auf einen Wert kpl. u. Porto Mi. 1-29 kpl. auf
selbstgestalteten Vordrucken aufgezogen. Mit sovielen geprüften
Werten selten angeboten!  700,-

15193 1920-1923 postfr./ungebr.  Slg.  der  Inflaausgaben ab Nr.  1/15 bis  auf  Nr.  14
alle  postfr.  mit  seltener  Nr.  28  II  ohne  Gummi,  41/46  I  und  von  50/180  kpl.
Dazu  Dienst  1/40  und  Porto   1/29  in  Leuchtturm-Vordruckalbum  **/*/(*) 110,-

15194 1920-1939 E-Buch mit 550 Werten mit viel Infla ab erster Ausgabe m. Nr 53/
62,  66/71,  87/92,  100/01  je  zwei,  Nr  112/18,  133/150,  276/80,  Dienst  und
wenig  Porto  135,-

15195 1920-1939 gestpl. Lot von rund 1.700 Werten inkl. viel Infla, vielen Werten ex
193/201  (Farbfundgrube),  inkl.  14  Werten  mit  Rollenzähnung,  Dienst  und
Porto  100,-

15196 1920-1939 hochwertige gestpl. Slg., fast jeder Wert Infla-Wert geprüft!
(teure zusätzlich BPP, meist Erdwien BPP), dabei auch viele gute
Ausgaben wie z.B. Mi. 26/31I, 53/62, 66/71, 90/92, 100Xb, 131/32, 190, 217/
19 Tagesstpl., Bl. 1-3, 298/301 etc., auch guter Dienst- u. Portoteil, meist
gute Qualität! Prüfsammlungen werden selten angeboten!, Mi. ~4500 €  / 600,-

15197 1920-1939  Steckbuch  mit  kleiner  meist  gestpl.  Teilslg.  u.  Dubletten,  ferner
weitere  Ausgaben.  / 50,-

15198 1920-1939  umfangreiche,  alte  Slg.  auf  selbstgestalteten  Blättern  ab  1.
Ausgabe  kpl.,  viele  weitere  kpl.  Ausgaben  u.a.  Flugpost,  LUPOSTA,  WHW
(geprüft)  uvm.,  insg.  über  350  versch.  Werte  u.  2  Blocks,  hoher  KW!  **/*/ / 100,-

15199 1920-1939  ungebr.  und  überw.  gestpl.  Slg.  mit  besseren  Ausgaben,  Dienst
und  Porto  im  KABE-Album,  Mi  und  1.600€,  wobei  gestpl.  als  Gefälligkeit
gerechnet  wurde  */ / 130,-

15200 1920-1939 urige Slg. auf alten Borekblättern mit fast 300 versch. Werten mit
vielen  kpl.  Sätzen  und  guten  Werten  inkl.  Dienst  u.  Porto,  nichts  geprüft,
chancenreich,  sicher  auch  echte  Stpl.  vorhanden!  / 100,-

15201 1920-1939,  netter  Posten  auf  Blankoblättern,  in  unterschiedlicher  Erhaltung,
dabei  auch  Einheiten,  interes.  Ausgaben  inkl.  Dienst/Porto  +  Port  Gdansk,
unberechnet! 150,-

15202 1920-? Slg. ab erster Ausgabe mit viel Infla auf alten LT-Vordrucken  */ / 45,-
15203 1924-1939 gestpl. Slg. ab Mi. 193-206 mit u.a. Mi. 231-42 a/b BPP-geprüft (€

400),  Mi.  254-268  (€  145),  Bl.  1-3  inkl.  Bl.  3  I  (€  240),  Mi.  298-301  (€  100),
Porto  mit  15  Werten  ex  Mi.  38-47  (€  240)  usw.,  auf  Schaubek-Vordr.  200,-

15204 1924-1939  sauber  gestpl.  Slg.  ab  Mi.  193-219  (€  460)  u.  Mi.  227,  gute  Mi.
230-35  (€  240),  237-38,  240-88  kpl.  inkl.  Bl.  1-3  (zusammen €  522),  Dienst
41-50 (€ 160) u.  Porto Mi.  30-47 (€ 690),  alles sauber auf selbstgest.  Vordr.  300,-
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MEMEL SAMMLUNGEN
15205 1920-1923 alte Teilslg auf Vordruckseiten in untersch. Erhaltung, dabei auch

netter Teil Litauische Besetzung, viele kpl. Serien, Flugpost etc. 150,-
15206 1920-1923 gestpl. von 1/229 einzigst ohne 189 und 4 Werte ex. 206/29

kpl. Slg. mit allen besseren Ausgaben u.a. 79 sign. Richter und Ing
Becker, Litauische Besetzung usw. auf KABE Vordrucken. Mi. 9.000€  1200,-

15207 1920-1923 Slg. ab Mi. 1-17 mit Mi. 16-33 (ohne Mi. 29) kpl., Mi. 52-71, 167-
73, 176-88, 121-50 usw.  */ 90,-

15208 1920-1923 umfangr. von 1/233 lediglich ohne 79 und 231 bereits kpl. Slg.
mit allen besseren Ausgaben inkl. 1/17, 18/33, 40/46 gestpl. (330€),
weitere 40 II ungebr., 124/150 gestpl. (690€), 151/182, gute 183/192
(500€), 193(205, gute 206/29 (400) usw. So vollständig selten angeboten!  */ 600,-

15209 1920-1923  umfangreiche,  alte  Slg.  auf  selbstgestalteten  Blättern  ab  1.
Ausgabe kpl., viele weitere kpl. Ausgaben, versch. Aufdrucktypen uvm., insg.
über 350 versch. Werte, hoher KW!  */ / 250,-

15210 1922-1923 ABARTEN toller Prüfposten mit 15 versch. Abarten/PF´s, ungebr.
bzw. postfr., meist Luxus, alle Abarten m. Kurzbefunden/Befunden Huylmans
BPP,  zu  80% einwandfrei!  Dabei  u.a.  verschobene  Aufdrucke,  Druckspieße,
182  PF I,  182  II,  177  IV,  197  II  etc.  **/*/ / 250,-

15211 1923  Lot  der  letzten  beiden  Ausgaben  mit  Nr  230  2x  ungebr.  und  einmal
gestpl.  (billigst  230€),  232  3x  postfr.  (billigst  240€)  und  in  gestpl.  9er  Block
signiert  Ing.  Becker  (billigst  540€),  und  237  I  gepr.  Klein  BPP  **/*/ 150,-

15212 LITAUISCHE BESETZUNG gestpl.  durchweg geprüfte  Slg.  mit  u.a.  Mi.  124-
140  (€  250),  167-175  (€  260),  176-182  teils  in  besseren  Typen  geprüft  (€
300),  193-205  jeder  Wert  geprüft  Dr.  Petersen  BPP  (€  450)  u.  Mi.  232  auf
Vordrucken,  dazu  Lokalausg.  Mi.  I-IV  (€  130)  200,-

SAAR SAMMLUNGEN
15213 1920-1934 ALTSAAR, gestpl. von 1 bis 205 ergänzt ohne 30 und 134 kpl.

Slg. mit allen besseren Ausgaben u.a. 1/17, 18/29 und 31, 32/104, allen
Volkshilfeausgaben 168/70, 179/205 usw. Dazu Dienst 1/34. Mi. 6.600€  700,-

15214 1920-1934 gestpl.  Slg.  der  Altausgaben ex.  1/205 zu über  90% kpl.  auf  LT-
Vordrucken.  Dabei  1/17,  18/29,  32/125  kpl.  etliche  Volkshilfewerte,  168/70,
179/98  usw.  Dazu  Dienst  1/32.  Mi  3.900€  400,-

15215 1920-1934 gestpl. Slg. der Altausgaben mit u.a. 1/15 und 17 (150€) mehrere
Volkshilfewerte mit u.a. 105/07 (110€) usw. Dazu etwas Neusaar  80,-

15216 1920-1934 gestpl. Slg. inkl vieler besserer Ausgaben im Album. Dabei
erste Ausgabe spez. mit insg. 77 Werten und ohne Nr 16 kpl, gute 18/29
und 31, 32/49, 53/97 kpl., 103 I, vielen Volkshilfen, u.a. von 1929/32 je
kpl., 179/205 und Dienst 1/32. Mi 6.300€  700,-

15217 1920-1934  kleines  gestpl.  Lot  mit  95/97  und  179/94.  Dazu  eine  gelungene
Fälschung  der  Nr  30  40,-

15218 1920-1934 kpl. Slg. inkl. Dienst, gestpl. bzw. ungebr. auf Leuchtturm
Falzlosvordruck. Dabei sind folgende Werte geprüft Ney VP: Mi. 55B*,
67/69, 82/83*, 97*, 102I, 103*, 103II, 106/07, 116, 122/25**/*, 128/33 Befund
Ney VP, 134*, 141*, 157*, 161/64, 167*, übl. untersch. Falzerhaltung mit
vielen Prachtstücken!, Mi. >6000+ €  **/*/ 900,-

15219 1920-1934 postfr. u. meist ungebr. Slg. bereits ab Mi. 1-17 (Mi. billigst € 300),
mit Mi. 18-29 (€ 290), Mi. 32-66, 84-103 (€ 180), div. Volkshilfe u.a. Mi. 151-
59 inkl. 155-56 postfr. (€ 340), gute Mi. 161-67 inkl. Mi. 167 postfr. (€ 470) u.
179-205 kpl. (€ 270), dazu Dienst Mi. 1-11 u. postfr. Mi. 12-15  **/* 200,-

15220 1920-1934 Slg. mit vielen besseren Ausgaben von Nr. 1/205 einzig ohne
134 bereits kpl. im E-Buch. Dabei 1/17, gute 18/31, 32/103,
Volkshilfesätze, 168/170, 179/205 usw. Dazu Diesnt kpl., Mi. 7000 €  **/*/ 720,-
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15221 1920-1934 von Nr. 1/205 vollständige Slg. teils gebr. und teils ungebr.
auf Lindner T-Vordrucken. Dabei alle besseren Ausgaben wie 1/17, gute
18/31 (1400€), alle Volkshilfesätze inkl. 128/134 (550€), 144/150, 151/157
gest. (800€), 161/67 (300€), 168/205 usw. Dazu Dienst 1/32 kpl. Als kpl.
Slg. selten angeboten  */ 900,-

15222 1920-1935  urige  Slg.  auf  alten  Borekblättern  mit  175  versch.  Werten  mit
guten Werten u.a. 32/43, 44/49, 57, 70/83, 84/97, 102/03, als Highlight 151/57
(800€)  u.  168/70  (200€),  D1,  D11I,  sehr  sauber,  meist  rundgestpl.  Luxus!
Dazu  noch  gratis  dutzende  Werte  Memel!,  Mi.  1750++  €  200,-

15223 1920-1954 (ca.) bessere gestpl. Ausgaben mit seltener 30/31 (1.420€)
sign. Dub, dabei Luxusbriefstück, 222X (1.000€), 2x 262/63 (520€), 2x 298
(620€) und 299/303 (380€)  500,-

15224 1920-1959  schöner  Posten  in  3  Alben.  Dabei  neuwertiger  Lindner
Falzlosvordruck 1920-1959 im Luxus-Ringbinder m. einer ungebr./postfr. Slg.
ab  Anfang  bis  OPD  inkl.  Heuss  I+II,  weiteres  Vordruckalbum  meist  ungebr.
(hier  auch gute Ausgaben Franz.  Zone),  sowie E-Buch mit  einer  gestpl.  Slg.
auch immer wieder  interessante Werte enthalten!  **/*/ 100,-

15225 1920-1959 sortenreiches  Lot  von  1.500  gestpl.  und  in  späteren  Verlauf  teils
auch  postfr.  Werte  ab  erster  Ausgabe  auf  Albenblättern.  Dabei  17,  319/37,
Heuss  II  3x  kpl.  (360€)  je  gestpl.  usw.  **/ 100,-

15226 1920-1959  umfangreiche,  über  weite  Strecken  kpl.,  oft  sogar  Bicollect-Slg.
meist ungebr. (einiges auch postfr.)  u.  gestpl.  im Lindner Vordruckalbum mit
vielen kpl. Sätzen Landschaftsbilder, Volkshilfen, kpl. Dienstteil!, Neusaar mit
Europarat  **  u.  o,  auch  Volkshilfen,  Heuss  I+II  etc.,  wegen  der  bekannten
Stempelproblematik  sehr  günstig  angeboten!,  Mi.  >9000  €  **/*/ 300,-

15227 1947-1959  Album  mit  1.600  postfr.  und  gestpl.  Werten  sortenreich  mit  u.a.
272/88 ohne 285 mehrfach postfr. (270€), 337 2x postfr., beide Heuss Sätze
postfr. usw.  **/ 100,-

15228 1947-1959 bis auf Urdruck kpl. Slg. inkl. Hochwasserhilfe-Blockpaar u.
Dienstmarken, meist einwandfrei postfr. im Lindner Falzlosalbum  ** 500,-

15229 1947-1959 gestpl. in den Hauptnummern vollständige Slg. mit allen
besseren Ausgaben, so u.a. 206/38 inkl 222X und 232 II K mit Altprüfung
Grobe, Hochwasserhilfesatz, seltenes Blockpaar mit Stempel
"Völkingen", 200 Fr Europarat, alle Volkshilfe und Heuss Sätzen usw. Da
alle Stempel nicht aktuell gepr. sind, entsprechend zurückhaltend
gerechnet  500,-

15230 1947-1959  gestpl.  Slg.  ab  Nr  206/25  mit  239/54,  den  Ausgaben  von  1952/
1959  kpl.  inkl  319/37,  beide  Heuss  Sätzen  uvm,  auf  alten
Schaubeckvordrucken,  Mi.  ~1000  €  90,-

15231 1947-1959  in  den  Hauptnr.  kpl.  ungebr.  Slg.  (einzigst  ohne  Mi.  298),  inkl.
Hochwasserhilfe-Blockpaar  (€  650),  allen  Volkshilfesätzen,  Heuss-Sätze,  Mi.
272-95,  Dienst  Mi.  33-44  usw.,  auf  LT-Vordr.  * 200,-

15232 1947-1959  knapp  800  Werte  quasi  alles  nach  1947  mit  u.a.  beiden  Heuss
Sätzen  mehrfach  postfr.  im  E-Buch  **/ 50,-

15233 1947-1959  kpl.  gestpl.  Slg.  (ohne  Urdruck)  im  Schaubek  Vordruckalbum  m.
allen guten Ausgaben. Dabei BPP-geprüft Europarat u. Volkshilfe ´51. Wegen
der  bekannten  Stempelproblematik  (o.Obligo)  auf  Nettobasis  sehr  günstig
kalkuliert!  / 250,-

15234 1947-1959 ohne Blockpaar kpl.  Slg. meist postfr.  inkl.  allen Volkshilfesätzen,
200 Fr. Europarat usw, teils aber auch gestpl.. Dazu Dienst 33/43 gestpl.. Mi
1.400 150,-

15235 1947-1959  postfr.  saubere,  ohne  Blockpaar,  kpl.  Slg.  mit  allen
Volkshilfesätzen  Nr.  272-88,  289-98,  Dienst  33-34  usw.  in  neuwertigem
Lindner  T-Vordruckalbum,  Mi.  1600  €  ** 180,-

15236 1947-1959 postfr. sortenreiches Lot von fast 1000 Werten, dabei Mi. 239-54,
Volkshilfe 1951, beide Heuss-Sätze mehrf., Dienst Mi. 44 usw., Mi. 2000 €  ** 100,-
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15237 1947-1959  postfr.  und  gestpl.  angelegte  Slg.  im  Album,  dabei  gestpl.  1953-
1959  und  postfr.  1951-59,  dabei  viele  kpl.  Ausgaben,  dazu  noch  ein  paar
Belege  und  D  33-44  (100  Fr  Welle)  **/ / 100,-

15238 1947-1959  postfr./ungebr.  nur  ohne  dem  Blockpaar  kpl.  Slg.  inkl.  allen
Volkshilfesätze  u.a.  1949/1950  postfr.,  255/59  postfr.,  289/95  200Fr.
Europarat,  beide  Heuss  Sätze  postfr.  usw.  Dazu  Dienst  33/44  alles  auf  LT-
Vordrucken  **/* 120,-

15239 1947-1959 sauber postfr. Slg. lediglich ohne dem Blockpaar in den Hauptnrn.
kpl.  inkl.  allen  Volkshilfe  u.  Heuss-Sätzen,  Mi.  239-59,  272-95,  200  Fr.
Europarat  usw.,  dazu  Dienst  Mi.  33-44,  Mi.  1600  €  ** 200,-

15240 1947-1959  sauber  ungebr.,  einzig  ohne  das  Block-Paar  kpl.  Slg.  inkl.  allen
Volkshilfesätzen, Heuss Sätzen, Hochwasserhilfesatz, 200 Fr. Europarat 289/
95,  Dienst  33/44 usw, auf  Schaubek Vordrucken.  Dazu postfr.  238 I  (alleine
200€)  * 135,-

15241 1947-1959  saubere  meist  postfr.  und  wenige  Werte  ungebr.  Slg.  lediglich
ohne Bl 1/2 und 309/13 kpl. inkl. Dienst postfr. 33/44 auf Lindner Vordrucken.
Mi 1.350€  **/* 150,-

15242 1947-1959  saubere  postfr.  (lediglich  ohne  Bl.  1+2  u.  Mi.  267-71)  in  den
Hauptnrn. kpl. Slg. inkl. Mi. 272-95, 200 Fr. Europarat, Volkshilfe 1950-1951,
Heuss usw., dazu Mi. 238 I gepr. Geigle BPP u. Dienst Mi. 33-44, Mi. 1700 €  ** 200,-

15243 1947-1959 saubere postfr./gestpl. Slg. Dauerserien mit 206-38 postfr. u. gest.
je kpl. (266€), 272-88 postfr. (140€), beide Heuß Sätze**, Mi. -.- €  **/ 50,-

15244 1948-1959 sauber postfr. nur mit mittleren u. besseren Ausg. u.a. Mi. 239-54
(2x),  3  Hochwasserhilfe-Sätze,  Mi.  272-91,  200  Fr.  Europarat,  Volkshife  v.
1950/1951,  beide  Heuss-Sätze  mehrf.  usw.  ** 200,-

15245 1949-1959  postfrische  u.  parallel  gest.  Slg.  im  Ringbuch,  dabei
GESTEMPELT  GEPRÜFT:  262/63  (350€),  265/66,  267-271  FA  "echt  und
einwandfrei"  (650),  289  (100),  291  (140),  292,  299-303  FA  "echt  und
einwandfrei"  (380),  309-313  (200)  usw.;  postfrisch  dabei  Mi  267-271,  291,
297/98  (230,-),  299-303,  D  33-44  (150)  usw.,  locker  über  3000  €  KW  **/ 250,-

SAAR BRIEFE POSTEN
15246 1947-1957  schöner  Briefeposten  mit  40  Belegen/Karten.  Dabei  gute  EF  u.

MeF, FDC, MK´s, gute Frankaturen u.a. vielfach Volkshilfen etc., meist Pracht  100,-
15247 1947-1958 MAXIMUMKARTEN tolle Slg. mit 19 versch. Maximumkarten, mit

guten Werten wie Volkshilfe ´51 etc., Luxus  75,-

DT. BESETZUNG I. WK BELGIEN SAMMLUNGEN
15248 1914-1918 kpl. gest. Slg. der 1/25. Dazu 23 I A (150€), 24 I A, 3x 24 II A und

1x 24 II B (zusammen 395€) auf LT-Vordrucken  90,-
15249 1914-1918 kpl. Slg. mit 1/9 gebr. und ungebr. 10/25 gestpl. inkl. 23 I/II (248€)

inkl 24 I+II B ungebr. (160€)  */ 70,-
15250 1914-1918 sauber gestpl. Slg. mit Mi. 1-25 und Etappe West Mi. 1-12 je kpl.

auf KABE-Vordr.  60,-
15251 1914-1918  überkpl.,  meist  postfr.  Luxus-Slg.  mit  vielen  Unternummern,  alle

tief/tiefst  gepr.  BPP  (meist  Hey  BPP!),  Mi.  1400+  €  ** 175,-
15252 1914-1918  überkpl.,  meist  rundgestpl.  Luxus-Slg.,  teils  auch  bi-collect

gesammelt, eigentlich jede bessere Farbe/Type tiefst gepr. Hey BPP!!! Dabei
u.a. auch 11aII (120€), 14cI+II, 21a, 23IA (150), 24IA+B (400), 24IIB uvm., Mi.
1350+ €  **/*/ 200,-

DT. BESETZUNG I. WK ETAPPENGEBIET WEST SAMMLUNGEN
15253 1916 überkpl.,  meist  rundgestpl.  Luxus-Slg.,  teils  auch bi-collect  gesammelt,

eigentlich  jede  bessere  Farbe/Type  tiefst  gepr.  Hey  BPP!!!  Dabei  u.a.  auch
2b+c**,  4a-c,  6b  (-.-),  9b  (100€),  12Bb  etc.,  Mi.  ~500  €  **/*/ / 75,-

15254 1916 von 1/12 gestpl.  kpl.  Dazu weitere 11 I  B postfr.,  tiefst  gepr.  Hey BPP
(180€)  auf  LT-Vordruck  **/ 55,-
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DT. BESETZUNG I. WK ETAPPENGEBIET WEST SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

15255 1916 von 1/12 kpl. gest. Slg. inkl 8 A/B, 11 I/II und 12  / / 45,-
15256 1916 von 1/12 kpl. inkl. 2x 11 und 3x 12 inkl. 12 A gebr. und ungebr. (120€)

und 12 B  */ 45,-

DT. BESETZUNG I. WK POSTGEBIET OBER OST SAMMLUNGEN
15257 1914-1918  postfr./ungebr.  Slg.  kpl.,  zusätzlich  mit  einigen  Farben,

Notausgaben  Dorpat  Nr.  1/2  postfr.  (Mi.  300€)  **/* 70,-
15258 1916-1918 Slg. 1/12 kpl. gestpl. inkl. 12 A/B (240€). Dazu Dorpat 1/2  */ 55,-
15259 1916-1918  Slg.  mit  1/12  mehrfach  kpl.  inkl.  einer  12  A  gestpl.  (200€)  Dazu

Dorpat  1/2  auf  alten  Vordrucken  */ 55,-
15260 1916-1918  überkpl.,  meist  rundgestpl.  Luxus-Slg.,  teils  auch  bi-collect

gesammelt, eigentlich jede bessere Farbe/Type tiefst gepr. Hey BPP!!! Dabei
u.a.  3b  (150€),  5b,  7a,  7c**  m.  einwandfreiem KB Wasels  BPP (200€),  12A
Luxus-Bfstck.  SEJNEY (200+)  etc.,  Mi.  ~1000 €  **/*/ / 150,-

15261 1916-1918 von 1/12 gest. kpl. Dazu weitere 12 postfr. und Dorpat 1/2 ungebr.
und auf Briefstücken (480€) auf Vordruck  */ / 90,-

15262 DT.BESETZUNG I WK Ober Ost, gestpl. Slg. mit 1/12 bis auf 9 alle mehrfach
inkl einer 12A (200€) und Dorpat. 1/2 auf Briefstücken (400€) je sig. Kosack
uvm. Dazu Polen kpl. meist mehrfach auf LT Vordrucken  120,-

15263 DT.BESETZUNG I WK, Ober Ost, über 100 sauber gestpl.  Werte mit u.a. 1/
12 mindestens 5x kpl.  40,-

DT. BESETZUNG I. WK POLEN SAMMLUNGEN
15264 1915-1918  überkpl.,  meist  rundgestpl.  Luxus-Slg.,  teils  auch  bi-collect

gesammelt, eigentlich jede bessere Farbe/Type tiefst gepr. Hey BPP!!! Dabei
u.a.  7b,  8b,  9b,  10b,  13d  (120)  etc.,  dazu  noch  Brief  m.  MiF  Stadtpost
Warschau!,  Mi.  >450  €  **/*/ / 75,-

DT. BESETZUNG I. WK RUMÄNIEN SAMMLUNGEN
15265 1914-1918  kpl.  Slg.  mit  1/12,  Porto  1/7  gestpl.  (300€,  6/7  gepr.)

Zwangszuschlag  kpl.  inkl.  5  B  postfr.  (300€),  6/7  X/Y  gestpl.  (226€)  und  9.
Armee  1/4  auf  LT-Vordrucken  */ 135,-

15266 1914-1918 postfr./ungebr. Slg. mit Mi.Nr. 1/12 kpl. Porto 1/5, Zwangszuschlag
6/7 und 9. Armee 1/4 auf Leuchtturm Vordrucken  **/* 55,-

15267 1914-1918 überkpl. Slg. mit Nr. 1/12 gebr. und ungebr. zusätzlich mit einigen
Farben, Porto 1/7 gest. (Mi. 300€), Zwangszuschlag 1/7 gebr. und ungebr. je
kpl.,  zusätzlich  mit  5b  ungebr.  (Mi.  zusammen  440€),  acht  Fiskalmarken  9.
Armee  1/4  postfr.  (160€)  usw.  **/*/ 135,-

15268 1917-1918  gestpl.  Slg.  ab  Mi.  1-3  mit  Porto  Mi.  1-5,  Zwangszuschlag  u.  9.
Armee  Mi.  1-4  auf  Brief-Vorderseite  (Mi.  lose  €  180),  auf  altem
Schwaneberger  Vordr.  35,-

15269 1917-1918  kpl.  Slg.  meist  gestpl.  mit  3x  Mi.  1-3,  Porto  Mi.  1-18  mit  6-7
ungebr., gepr. Hey BPP u. sonst gestpl., Zwangszuschlag Mi. 1-7 gestpl. u. 9.
Armee Mi. 1-4, auf Schaubek-Vordr.  */ 75,-

15270 1917-1918 kpl. Slg. mit 1/12 gest. weitere 1/3 vom rechten Rand postfr., gepr.
Dr  Hochstädter  BPP,  Porto  1/7  (168€)  Zwangszuschlag 1/7  inkl  6  gebr.  und
ungebr.  und  7  x/y  gest.  (zusammen  445€)  neben  versch.  Fiskalwerte  gest.
(195€)  und  9.  Armee  1/4  (230€)  gebr.  und  ungebr.  **/*/ 180,-

15271 1917-1918  Slg.  mit  1/12  kpl.,  Porto  1/5  gest.,  Zwangszuschlag  1/7  und
9.Armee 1/4  auf  alten  Schaubeckvordrucken.  Dazu 1/16 kpl.,  teils  mehrfach 70,-

15272 1917-1918  überkpl.,  meist  rundgestpl.  Luxus-Slg.,  teils  auch  bi-collect
gesammelt, eigentlich jede bessere Farbe/Type tiefst gepr. Hey BPP!!! Dabei
u.a.  4b,  5a (170€),  7b (150),  11c **  u.  o  (200),  8b W OR gefaltet  etc.,  dazu
noch Porto P 6+7**,  8,  sowie 9.  Armee 1-4!  (180),  Mi.  1500 €  **/*/ / 250,-
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SUDETENLAND SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

SUDETENLAND SAMMLUNGEN
15273 SUDETENLAND 27 postfr. Rumburg Werte  ** 50,-

SUDETENLAND BRIEFE POSTEN
15274 1938  Lot  m.  25  Belegen  m.  "Befreiungsstempeln",  versch.  Orte  und  Stpl.-

Formen  (Maffersdorf,  Friedland,  Freudenthal  etc.),  Notstpl.-  meist  an  eine
Person  adressierte  Blankokarten  100,-

BÖHMEN UND MÄHREN SAMMLUNGEN
15275 1939-1944 postfr. in den Hauptnr. kpl. Slg. ab Mi. 1-19, auf Lindner-Vordr.  ** 35,-

DT. BESETZUNG II. WK ESTLAND BRIEFE POSTEN
15276 1941  schönes  Belegelot  m.  10  Stück,  dabei  Landespost,  auch  Pernau

mehrfach  in  guter  Type  I  50,-

GENERALGOUVERNEMENT SAMMLUNGEN
15277 KLEINBOGEN  Klb.  104  postfr.  per  19,  davon  2  mit  PF  IV  und  etlichen  mit

oben  gezähnten  Rändern!  ** 120,-

DT. BESETZUNG II. WK GUERNSEY SAMMLUNGEN
15278 DT.BESETZUNG  II  WK,  Guernsey  Slg  mit  Nr  I  auf  Postkarte  weitere

Postkarte der II vom Ersttag, 1/3 postfr. postfr. und gestpl. 4x Nr 4 postfr. und
postfr. Nr 5  **/*/ 100,-

DT. BESETZUNG II. WK LAIBACH SAMMLUNGEN
15279 1944-1945 kpl. Slg. Mi. 1-60 und Porto 1-9, rundgestpl. Luxus, Stpl. ?, günstig  100,-

DT. BESETZUNG II. WK SERBIEN SAMMLUNGEN
15280 DT.BESETZUNG 2.WK Serbien kpl. gestpl. Slg. mit allen besseren

Ausgaben, u.a. 1/45, allen 4 Bl., 54/57 spezialisiert 99/107, Porto 1/22
usw., auf älteren Vordrucken. Alle Stempel ungeprüft, deswegen
vorsichtshalber alles ungebr. gerechnet! 600,-

DT. BESETZUNG II. WK ZARA SAMMLUNGEN
15281 1943 Slg. mit 25 versch. Werten, dabei u.a. Mi. 1/6, 28, 31, P 1/3 etc., postfr.

Pracht, alle gepr. Ludin BPP, Mi. 1280 €  ** 200,-
15282 1943 Slg. mit 28 versch. Werten u.a. 20 1/4, 35+36 1/4, P1/3 etc., alle postfr.

Pracht, alle Wte. gepr. E.Ludin, Mi. 1575 €  ** 250,-
15283 1943  Slg.  mit  31  versch.  Werten  u.a.  20  1/4,  31,  35+36  1/4  etc.,  alle

rundgestpl.  Luxus,  alle  Wte.  gepr.  E.Ludin,  Mi.  1388  €  150,-
15284 1943  Slg.  mit  31  versch.  Werten  u.a.  20  1/4,  31,  35+36  1/4  etc.,  alle

rundgestpl.  Luxus,  alle  Wte.  gepr.  E.Ludin,  Mi.  1388  €  150,-

DT. BESETZUNG II. WK, FELDPOSTMARKEN SAMMLUNGEN
15285 DT.FELDPOST gestpl. Slg. mit u.a. 2x Nr 7 (700€) und 8 B (140€), 10 per 2

usw.  120,-
15286 DT.FELDPOST über 200 Werte mit guter Nr 5 postfr. (700€), 9 ungebr. gepr.

Pickenpack (300€), 10 postfr. und gestpl. usw.  **/*/ 150,-

DT. BESETZUNG II. WK, FELDPOSTMARKEN BRIEFE POSTEN
15287 1942-1944  Posten  m.  20  LuPo-FP-Belegen  alle  m.  Mi.  1  A  frankiert,  dabei

auch  MeF,  Farbnuancen,  Stpl.,  übl.  untersch.  Erhaltung  30,-
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DEUTSCHLAND NACH 1945Los-Nr. Kat.Nr. Ausruf

DEUTSCHLAND NACH 1945
15288 1945-1949  Gemeinschaftsausgaben,  gest.  überkpl.  Slg.  mit  911/37,  943/62,

Bl 12 A mit Ortsstpl. gepr. Schlegel BPP und BL 12 B mit SST (Mi. 400€), alle
Zusammendrucke  ex  969/70  inkl.  Vzd  1/2  (1130€),  H-Bl  123/24  (350€),  2x
W158  (140€)  usw.  auf  Lindner  Vordrucken  270,-

15289 1945-1949  postfr.  Slg.  Kontrollrat,  SBZ,  Frz.Zone  und  Bizone  in  2  Lindner-
Falzlosalben, viele kpl.,  auch bessere Ausgaben und einige Bl.,  Mi. ~3850 €  ** 280,-

15290 Deutschland nach 1945, kl. Schachtel m. Steckkarten ab etwas Zonen, Saar,
bessere Anfangswerte Bund, Berlin bis in die 80er Jahre, ansehen!  **/*/ / 40,-

15291 1945-1949 postfr. Slg. mit Gemeinschaftsausgaben Bl 12 A/B (Mi. 120€), SBZ
Bezirkshandstempel ohne Heller 60 Pfg. kpl. und Bl. 6 auf Vordrucken 70,-

15292 1945-1949 postfr. Slg. mit u.a. Bizone Mi. 97-100 I (€ 175), 101-07, Frz. Zone,
Baden Mi. 38-41 usw.  ** 40,-

15293 1945-1949  ungebr.  Slg.  mit  Gemeinschaftsausg.  kpl.  inkl.  Bl.  12  A/B  und
Bizone  ab  Mi.  1-35  mit  Mi.  36-51  I/II  inkl.  Mi.  49  I,  Mi.  101-10  u.  Bl.  1  * 35,-

15294 1945-1965  Slg.  der  Nachkriegsjahre  im  Schraubbinder  auf  Schaubek-
Vordrucken, dabei  schöner Teil  Westzonen ab Bizone m. vielen kpl.  Sätzen,
ebenso Franz. Zonen m. postfr.  Sondermarken, Bund ab den guten Spitzen,
diese  überwiegend  sauber  gestpl.,  Berlin  ab  postfr.  Schwarzaufdruck  und
weiteren  Topausgaben  wie  1  M  Rotaufdruck,  Stephan,  Goethe,
Währungsgeschädigte, gestpl. Weitere Werte postfr./gestpl. Enormer KW und
leicht zu ergänzen  **/*/ 300,-

15295 1945-1968 alter Borek Falz-Klemmbinder m. schöner gestpl. Slg. Westzonen
ab  Kontrollrat  m.  Altershilfe-Blockpaar  je  tiefst  gepr.  Schlegel  BPP,  Franz.
Zonen ab Allgem. Ausgabe (2 x 10 Pf),  Baden viele Sonndermarken,  Rhld.-
Pfalz  m.  Rotes  Kreuz  je  tiefst  gepr.  Schlegel  BPP,  Württemberg  m.  3.
Freimarkensatz,  Bizone  m.  Dt.  Druck  und  Band-Netzaufdrucken  (diese  je
nicht  geprüft),  Sondermarken  und  Bl.  1  m.  Tagesstempel.  Bund  m.  guten
Anfangsausgaben  und  Heuss  lumogen  (signiert  Borek),  ein  schöner  u.
kompakter  Posten  m.  vielen  Schönstempeln!  250,-

15296 1946-1949  tolle  Nachlass-Slg.  auf  selbstgestalteten  Blättern  u.a.  Gem.-
Ausgaben überkpl. m. Blockpaar, ZusDr. und Zensurbelegen extra, Frz. Zone
fast kpl., auch m. Zensurbelegen u. Zwangszuschlag, 3x 8 Pf Porta Nigra (1x
a.  Luxus-Bfstck.  JUNKERATH),  Bizone  m.  "heller  60er",  Bauten  sehr
spezialisiert,  2x  Bl.  1  uvm.,  Qualitätsobjekt!  */ / / 400,-

15297 ALLIERTE BESETZUNG, etwa 160 Briefe mit Frz. Zonen, SBZ Allg. Ausgabe
und Bizone Aufdruckwerte  80,-

15298 FETTES KABE-ALBUM mit rund 10.000 gestpl. Werten, unübersichtlich, eng
gesteckt,  dabei  wenig  Gemeinschaftsausg.,  Berlin  m.  2  waagr.  Paaren  Mi.
248  (Mi.  alleine  €  260)  u.  sonst  alles  Bund  nur  Sonder-  und  alleine  4000
Zuschlagswerte  mit  Briefstück  mit  2x  Mi.  111-12  mit  ESST.  Fundgrube  mit
enormen  KW!  75,-

15299 NACHKRIEGSDEUTSCHLAND  1946-1948,  schöne  hochspezialisiert
geführte  gest.  u.  postfr.  Slg.  im  Steckbuch,  Gemeinschaftsausgaben  -  hier
vielfach  signierte  Farben  der  Ziffernserie,  OR,  HAN,  4er-Bl.,  Bl.  12  A+B  **,
MH-Blätter;  PLF  u.  Abarten;  dann  etwas  SBZ  m.  Bärenausg.  u.  Allg.
Ausgaben,  hier  auch 195 b  (nicht  gepr.)  u.  Bizone m.  Mi  36-51  I/II;  n.A.d.E.
KW 8460 €  **/ / / 400,-

15300 WESTZONE postfr. saubere Zusammenst. mit Gemeinschaftsausg. Bl. 12 A/
B  gepr.  Schlegel  BPP  (€  120),  VZd1  u.  Bizone  Mi.  34  (2),  Mi.  92  eg  gepr.
Salomon  BPP  (€  170),  Mi.  101-10  teils  mehrf.  usw.  ** 75,-

FRANZÖSISCHE ZONE
15301 1945-1949  gepflegte  gestpl.  Slg.  ab  kpl.  Allg.  Ausgabe  (10  Pf  tiefst  gepr.

Schlegel BPP), dann 1. u. 2. Freimarkensätze aller 3 Gebiete, UPU Rheinl. u.
Württ.  je  tiefst  gepr.  Schlegel  BPP  etc.,  dazu  noch  Zweitslg.  gratis  in  allen
Erhaltungen  u.a.  Freiburg-Blockpaar  30,-
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FRANZÖSISCHE ZONELos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

15302 1945-1949 gest. Slg. mit vielen kpl. Sätzen u.a. Baden Nr. 38/41, Bl 1 A/B mit
Gefälligkeitsstempel  best.  gepr.  Schlegel,  46,  Rh.-Pfalz  1/45,  Württemberg
28/37  usw.,  auf  alten  Vordrucken,  Mi.  2600  €  225,-

15303 1945-1949  postfr.  kpl.  Slg.  aller  3  Gebiete  mit  u.a.  allen  dritten
Freimarkensätzen,  allen  Rotkreuz  Sätzen  und  Bl.  usw.  auf  LT-Vordrucken  ** 300,-

15304 1945-1949  postfr.  Zusammenstellung  mit  Allgem.  Ausg.  15
Zwischenstegpaaren (Mi.  billigst  €  184)  inkl.  Mi.  5,  Baden Bl.  1  A/B (€  150),
Mi.  46 (2x),  Rheinland-Pfalz  Mi.  36,  45-50 usw.  ** 75,-

15305 1945-1949 postfr./ungebr. Slg. mit u.a. Baden Mi. 1-57 kpl. (bis auf Mi. 35-37
u.  Mi.  47-49)  alle  postfr.,  Bl.  1  A  postfr.,  Rheinland-Pfalz  Mi.  42-52,
Württemberg  (ohne  Bl.  1)  kpl.  usw.,  auf  LT-Vordr.,  Mi.  fast  €  1000  **/* 90,-

15306 1945-1949  sauber  ungebr.  kpl.  Slg.  mit  allen  Rotkreuz-Sätzen  u.  Blocks,
Baden  Bl.  1  A/B,  guter  Konstanz  II  gepr.  Pfenninger  (€  340)  usw.,  auf
Schaubek-Vordr.  * 200,-

15307 1945-1949  sehr  gehaltvolle  Nachlass-Slg.  über  weite  Strecken  kpl.,  oftmals
sogar bi-collect gesammelt und zusätzlich mit über 100 Belegen aufgelockert,
auch  hier  gute  Belege!  Allg.  Ausgabe  m.  Zwischenstegpaaren,  Baden  m.
Blockpaar  m.  FA  Schlegel  BPP,  3  Rot-Kreuz-Blocks  uvm.,  meist  gute
Qualität!  **/ / 300,-

15308 1945-1949  umfangreiche,  spezialisiert  geführte,  oftmals  mehrfach
gesammelte  Slg.  im  Lindner  Vordruckalbum  mit  vielen  Extras  wie  Ecken,
Zwischenstegpaare, Druckdaten, Leerfelder, Luxus-Bfstcke. uvm., dabei auch
viele Sonderausgaben u. Spitzenwerte!  **/ / / 200,-

15309 1947-1948  DRUCKDATEN  schöne  Slg.  mit  60  Druckdaten  und  fast  40
Bogenzählnummern in Paaren, 4er- bzw. 6er-Bl., dabei bessere Papiersorten,
grobkörniger Gummi etc.  **/ / 50,-

15310 1947-1948 UNGEZÄHNT tolles Lot m. 10 versch. ungezähnten Werten aller 3
Gebiete, dabei die Hälfte Randstücke, alle postfr. Luxus, Mi. 750 €  ** 75,-

15311 1947-1949 SPEZIAL schöne Slg. mit alleine über 60!!!  Michel-Plattenfehlern,
weitere Abarten, Zähnungen, Typen, ungezähnte Werte, dazu noch 4 Blocks,
inkl. 2x Rot-Kreuz-Bl.!  **/ / 100,-

15312 1948-1949  rundgestpl.  Luxus-Slg.  mit  Baden  u.  Württ.  je  3.  Freimarkensatz,
alle 3 Goethe-Sätze,  sowie Baden Bl.  1A, dabei  8 Wte.  tiefst  gepr.  Schlegel
BPP, dazu noch 46 I  im postfr.  4er-Bl.,  Mi.  ~1000 €  100,-

15313 DAUERSERIE  1.400  postfr.  Werte  jeweils  der  ersten  beiden
Freimarkensätzen  meist  in  Einheiten  häufig  vom  Oberrand  sortenreich  auf
Albenblättern. Dabei 100 Leerfelder oben (alleine 1.600€) davon 40 erste und
60 zweite Ausgabe uvm.  ** 90,-

15314 NACHLASS-SLG auf etl. Vordr.-Blättern, dabei Allg. Ausg. Mi. 1-13 2x postfr.
u. 1x gestpl. (€ 310), Baden Mi. 1-37 gestpl. (€ 255) usw. 75,-

15315 PLATTENFEHLER- u. ABARTEN-Slg. 1945-1949 umfangr. aller 3 Gebiete
plus etwas Allgem. Ausg. mit insges. 1600 Werten, alle exakt
beschrieben, in 4 Alben aufgezogen. Ein mit viel Sachverstand u. große
Mühe entstandene Slg. u. mit 50 Cent pro Plattenfehler/Abart günstig
ausgerufen! 600,-

15316 STECKKARTEN-POSTEN  von  ca.  3000  Werten  auf  Steckkarten  u.  in
Tütchen,  dabei  u.a.  Allgem.  Ausg.  Mi.  11-13  mit  Leerfeldern,  Goethesätze,
Baden  m.  3  postfr.  Rotkreuzwerten  usw.,  Fundgrube!  **/*/ 75,-

1945 SAMMLUNGEN
15317 1945-1946  postfr.  Slg.  mit  wenigen  gestpl.  Werten  im  Schaubek-

Falzlosalbum,  teils.  kpl.  Ausgaben,  Mi.  >2000  €  **/ 200,-
15318 APOLDA-STRAUSBERG,  Slg.  im  Klemmbinder  auf  alten  Schaubek-

Vordrucken und Seiten, dabei Cottbus kpl.  (meist postfr.),  Falkensee Nr. 1-6
postfr.,  Glauchau  1-18,  Görlitz,  reichlich  Grossräschen,  Lübbenau  1-12  kpl.
ungez.  ungebr.,  Finsterwalde  Block  2  postfr.,  2  Strausberg-Block  und  etwas
Dubletten,  ein  schöner  Grundstock  **/* 100,-
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1945 SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

15319 DT.LOKALAUSGABEN  nach  1945,  gestpl.  Slg.  mit  Cottbus  1/32  gestpl.
(155€),  2  Fredensdorf  Briefe  mit  insg.  12  Etiketten  Marken  Großräschen  ab
erster  Ausgabe  Runderoth  1/3,  Strausberg  Bl  1  I  und  II  und  Bl  2/3  uvm.  250,-

15320 DT.LOKALAUSGABEN  nach  1945,  rund  1.000  Hitler  Aufdruckwerte  mit  u.a.
29  Barsinghausen  Werte,  davon  2  mit  Altprüfungen,  einige  zweifelhafte  und
ansonsten  viele  Schwärzungen  div.  Gebiete,  Fantasieerzeugnisse  usw.
Verkauf  ohne  Garantie,  daher  bitte  ansehen! 100,-

15321 DT.LOKALAUSGABEN  nach  1945,  Slg.  vieler  versch.  Gebiete  mit  u.a.  12
Görlitz Werte, Oldenburg Bl Plauen 1/7 postfr., Starkow Bl 1, Strausberg Bl 1/
2, aber auch viele Fälschungen div. Gebiete. Daher bitte ansehen  **/*/ 150,-

15322 DT.LOKALAUSGABEN  nach  1945,  Slg.  vieler  versch.  Gebiete  u.a.  Döbeln
Nr.  1  postfr.  und  im  gestpl.  Paar,  Eilenburg  1/6  A  auf  zwei  Gedenkblättern,
Finsterwalde  Bl.2,  Glauchau  1/18  postfr.,  Oldenburg  Bl  I/II  postfr.,  uvm 120,-

DEUTSCHE LOKALAUSGABE FINSTERWALDE SAMMLUNGEN
15323 BOGENTEILE Nr 1/12 kpl. postfr. mit 1/2 je 50 in kpl. Bogen und 3/12 kpl. je

100 jeweils in 2 50er Halbbögen. Plattenfehler-Fundgrube  ** 90,-

DEUTSCHE LOKALAUSGABE GLAUCHAU SAMMLUNGEN
15324 DT.LOKALAUSGABEN Glauchau, etwa 260 Werte mit u.a. vielen Werten ex

Ausgabe  1/19,  div.  Werte  ex  20/42  teils  geprf.  bzw.  signiert,  aber  auch  mit
einigen  Fälschungen  usw.  Ansehen  **/*/ 150,-

GEMEINSCHAFTSAUSGABEN SAMMLUNGEN
15325 1945-1949 etwa 3.000 postfr.  Werte  sehr  sortenreich inkl.  vieler  Oberränder

u.a. Nr A 956 POR dgz per 15 (450€), wenigen gepr. Farben u.a. 914 b, 924
d, 925 c/d, 933 b und d POR, 937 d, 944 aa WOR, 948 c POR dgz Leipziger
Messe, VZd1, einige PF usw.  ** 150,-

15326 1945-1949 gestpl. kpl. Slg. inkl. Bl 12 A/B mit SST (420€) VZd2 gestpl. (280€)  100,-
15327 1945-1949  kpl.  Slg.  mit  911/37  und  943/62  gestpl.  (155€),  Bl  12  A/B  postfr.

(120€),  viele  Besonderheiten,  u.a.  914  HAB postfr.,  920  POR dyz  2x  postfr.
(240€),  918  DZ  postfr.  (150€),  928  WOR,  einige  Briefe  usw,  auf  LT-
Vordrucken  **/*/ 100,-

15328 1945-1949 sauber  gest.  kpl.  inkl.  Bl  12  A/B tadellos  mit  SST gepr.  Schlegel
BPP auf  Vordrucken  75,-

15329 1945-1949 Slg.  mit  u.a.  911/37 und 943/62 gestpl.,  Bl  12 A/B postfr.  (120€),
Vzd 1/2 postfr.,  MH 50 postfr.  usw. auf  Lindner T-Vordrucken  **/ 50,-

15330 1946-1947 Kontrollratbestand in 2 gr. E-Büchern m. ca. 7500 Werten in allen
Erhaltungen,  alles  nach  Wertstufen  sortiert,  augenscheinlich  m.
Farbunterschieden, wenige Randstücke, Altershilfe- Blockpaar postfr., schöne
Fundgrube  **/*/ /(*) 50,-

15331 1946-1948  Bestand  in  2  Alben  der  Ausgaben  Ziffern/Arbeiter  m.  OR,  HAN,
Besonderheiten,  hoher  KW  **/*/ 50,-

15332 1946-1948  gr.  E-Buch  Kontrollrat/  Ziffern  m.  ausschließlich  HAN,  insgesamt
>300  Stück!  **/* 100,-

15333 1946-1948 großartige Slg., bis auf die teuren Farben kpl. mit alleine 75 Arge-
farbgeprüften  Werten  u.  6  Kurzbefunden  (5x  Schlegel  BPP,  1x  Arge),  dazu
Blockpaar,  MH,  H-Blätter  u.  ZusDr.,  sowie  V  Zd1+2  inkl.  aller  ZusDr.,
Qualitätsobjekt!,  Mi.  >3000  €  ** 300,-

15334 1946-1948 kpl. Slg. mit Mi. 911-37, 943-62 u. VZd1 je postfr. u. gestpl. u. Bl.
12 A/B, postfr. auf Vordr.  **/* 35,-
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15335 1946-1948 SPEZIAL-SAMMLUNG großartiges, komplett belassenes
Nachlass-Objekt mit einer weit überkompletten Slg. spezialisiert
gesammelt mit Ergänzungen wie Oberränder Walze, Platte dgz+ndgz,
Unterränder, Druckerzeichen, Plattennummern, Plattenfehler, Paare,
Einheiten, ZusDr., Ecken, Farben, Wasserzeichen, Abarten, Belege uvm.,
alle Farben Arge farbgeprüft bzw. gepr. Schlegel BPP, solch
umfangreiche Spezialsammlungen werden nur selten angeboten!
Durchweg sehr gute Qualität!, Mi. >10.000++ €  **/*/ / / / 750,-

15336 1947  Stephan  963/64  je  vielfach  postfr.  und  gestpl.  mit  Farb/nuancen,
Plattenfehler  u.a.  963  PF  V  gestpl.  (160€)  **/ 45,-

15337 1947-1948  Arbeiter/Ziffern  Ausgaben  Nr.  943/62,  500x  (Nr.  960  nur  300x)
postfr.  kpl.  alles  nach  Wertstufen  sortiert  in  Umschlägen.  Mi.  alles  billigst
gerechnet  schon  gut  5000€ 270,-

15338 1947-1949 postfr.  kpl.  Slg.  inkl.  911/37 im Oberrand 4erbl.  und Eckrandsatz
inkl.  3x  926  POR  dgz  (alleine  195€),  Bl  12  A/B  (120€)  usw.  Dazu  einige
gestpl.  Ausgaben  ** 50,-

15339 1948-1952 gestpl.  Bestand von >9000 Werten von 2 Pf-  5  M in  2 dicken E-
Büchern,  nach  Wertstufen  vorsortiert,  ultimative  Fundgrube  für  den
Spezialisten  50,-

15340 ALLIIERTE BESETZUNG postfr. Slg. mit 911-37 in ER-4er Blocks, Bl. 12 A,B,
MH 50, Hbl. 123-24 per zwei und einige Gzs., Mi. -.- €  **/ 40,-

15341 ALLIIERTE BESETZUNG postfr. Slg. teils überkpl. mit Bl. 12 A,B, Arbeiter mit
einigen Oberrändern u.a. 2x 957 Pdgz, 947 im waagr. Han-Paar (120€), etc.,
Mi. -.- €  ** 50,-

15342 ARBEITER AUSGABE, 16 waagrechte postfr. Unterrandpaare ex. Nr 943/58
alle mit vollständiger HAN. Dabei Stücke bis 100€ KW  **/ 70,-

15343 ARBEITER/TAUBEN  Ausgabe,  8  postfr.  Bogen  mit  u.a.  945  und  952  mit
Druckerzeichen (120€), 960 und 962 mit Plattennummer (110€), 961 mit 961
PF I (150€), usw.  ** 80,-

15344 BOGEN  24  postfr.  Bogen  Ziffern  und  Arbeiter  naturgemäß  teils  etwas
unterschiedlich. Dabei Nr 932 mit HAN 4004.46.1 (150€), 2x 947 (nur HANs
420€) Nr 958 POR dgz (nur Oberränder 300€) uvm.  ** 135,-

15345 BOGEN- u. BOGENTEILE ca. 3500 postfr. Werte der Ziffernausg., dabei u.a.
Mi.  916  P  OR  dgz  (5x,  €  200),  Mi.  917  P  OR  (8x  Mi.  billigst  €  200),  viele
weitere  Oberränder,  HAN´s  usw. 100,-

15346 GEMEINSCHAFTSAUSGABE kpl. gestpl. Slg. mit Blockpaar mit SST (420€),
911/37, 943/62, Vzd1 usw.  100,-

15347 GEMEINSCHAFTSAUSGABEN  25  postfr.  Bogen  der  Ziffernausgaben  teils
etwas  untersch.  mit  u.a.  917  POR  (Oberränder  billigst  300€),  923  mit
besseren  HAN  (150€)  usw.  ** 120,-

15348 GEMEINSCHAFTSAUSGABEN  3.800  gestpl.  Werte  Arbeiter  und  Ziffern,
bereits  Anfang  der  50er  Jahre  je  100  gebündelt  und  seitdem  unberührt.
Sicherlich  ergiebige  Fundgrube  100,-

15349 GEMEINSCHAFTSAUSGABEN  Posten  von  1.300  Werten  sorteinreich  mit
Ziffern,  Abarten,  Leipziger  Messe,  Vzd1  gestpl.  usw.  **/*/ 50,-

15350 KONTROLLRAT I tolle Spezialslg. Ziffernausgabe mit einer Vielzahl an guten
Farben  und  Oberrändern,  teils  Arge-farbgepr./-Befunde,  sowie  über  250
Belege mit  vielen  interess.  Stücken,  EF,  MeF,  Ränder,  gute  Verwendungen,
Blocks  mehrfach gest.!  uvm.,  schönes Objekt!  **/ / / 350,-

15351 ZIFFERN  postfr.  Zusammenstellung  mit  einer  Vielzahl  von  Einheiten  inkl.
vieler waag. OR-Streifen teils m. besseren OR, u.a. Mi. 916 POR dgz (42x, €
1680),  Mi.  916  POR  ndgz  (70x,  €  1050),  Mi.  917  POR  (145x)  inkl.  mehrer
waag. OR-10er-Streifen (Mi. billigst € 3625), Mi. 929 WOR (49x, Mi. billigst €
1715), alles jeweils billigste Farbe gerechnet, enorm hoher KW!  ** 300,-

15352 ZIFFERNAUSGABE  13  postfr.  Bogen  teils  wenig  untersch.  mit  u.a.  932  mit
bessere  HAN  "4004.46.1"  (diese  alleine  150€)  ** 50,-
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15353 ZIFFERNAUSGABE, 48 waagrechte postfr. Unterrandpaare ex Nr 911/37 alle
mit vollständiger HAN!, Mi. 1300 €  **/ 180,-

GEMEINSCHAFTSAUSGABEN BRIEFE POSTEN
15354 1946-1947  Lot  m.  8  Belegen  (2  Reco,  6  Eilboten)  a.d.  6.  Zivil.

Internierungslager  Moosburg  No.  5467,  dabei  4  m.  Zensurstpl.,  sowie  1x
seltener  L2  "Sendungen  ohne  Barackenangabe  werden  später  zugestellt"  40,-

15355 1946-1948 schöne GANZSACHEN-Slg. schon ab Bizone P 900-905, dann P
950-965  bis  auf  960  weiter  überkpl.  m.  a,b,c-Farben,  Typen,  teils  doppelt
gesammelt,  *,  I,  über  50  GA´s!  50,-

15356 1947-1949  Briefeslg.  m.  u.a.  Bl  12  A  u.  B  je  in  MiF  auf  R-Bf.  (440€),  viele
Ziffern  u.a.  2x  Nr  921  P  OR,  MiF  930,  937  P  OR,  EF  953  auf
Auslandsdrucksache,  949  ER-4er-Bl.  mit  DZ  (lose  300)  uvm.  225,-

15357 GEMEINSCHAFTSAUSGABEN,  65  Briefe  der  Ziffernausgaben  mit  911/37
auf  2  Briefen,  EF,  MiF,  MeF  mit  10x  50  Pfg  in  die  Schweiz,  2x  936  uvm  60,-

15358 NOTSTEMPEL 1946/47 Lot m. 5 seltenen Notstpln. Krauschwitz, Vechta, Bad
Freienwalde,  Gramzow  u.  Heringsdorf,  1x  m.  guter  MeF  919b  (gepr.
Hohmann  BPP)  75,-

BIZONE SAMMLUNGEN
15359 1945 AM-POST uriger Bestand mit über 1000!!! Werten aller 3 Gebiete im E-

Buch,  überwiegend  fast  nur  postfr.  u.  gestpl.,  nur  wenige  ungebr.,  tolle
Fundgrube  f.d.  Spezialisten,  dabei  auch  Einheiten,  Ränder  etc.  **/*/ / / 50,-

15360 1945  gestpl.  Lot  nur  versch.  PF  dt.  Druck  ex  17I-31VI,  korrekt  bestimmt  in
rundgestpl.  Bedarfserhaltung,  3  Werte  gepr.  BPP,  Mi  894€  80,-

15361 1945  gestpl.  Lot  nur  versch.  PF  ex  1V-9V  rundgestpl.  in  meist  Pracht-
Erhaltung,  davon  4  als  Einheit  mit  Normalmarke,  einzelne  gepr.,  korrekt
bestimmter  Mi.  lt.  Aufstellung  988€+  120,-

15362 1945 postfr. Lot nur versch. PF ex 1I-9V teils im Paar mit Normalmarke, alles
korrekt bestimmt lt. Aufstellung, meist Pracht, Mi 260€+  ** 30,-

15363 1945-1948 Slg. ab AM-Post mit Aufdruckwerten u. Bauten mit u.a. UR-Stücke
Mi. 93-94 gestpl. m. Pl.-Nr. (200€) usw.  **/*/ 50,-

15364 1945-1949 gestpl. Slg. ab 1/35 (33/35 unberechnet) mit 36/51 I/II, Bauten eg/
wg und beide Typen der Markenwerte, Bl 1 mit SST (250€) usw.  80,-

15365 1945-1949 gestpl. Slg. ab AM Post mit u.a. Bl1 mit SST (250€) usw, auf LT-
Vordrucken  ** 50,-

15366 1945-1949  postfr.  kpl.  Slg.  ab  Nr  1/35  m.  36/51  I/II  (153€)  inkl.  49  I  gepr.
Schlegel  BPP,  alle  52  Werte  kpl.  m.  einer  uns  unbekannten  Prüfung  (bitte
ansehen), 73/100 eg/wg und beide Typen der Markwerte kpl. (1530€) 101/10,
Bl 1 (140€) usw. auf Lindner T-Vordrucken  ** 450,-

15367 1945-1949 postfr.  kpl.  Slg.  ab  Nr.  1/35  inkl.  34  B  (200€),  gepr.  Hettler  BPP,
36/51 I/II inkl. 49 I gepr. Schlegel BPP, alle 52 Werte kpl. jedoch ungepr. und
daher  vorsichtshalber  unberechnet,  73/100  weit  und  eng  gezähnt  (1030€)
bessere  gepr.  Novak  BPP,  2x  Bl.  1  (280€)  usw.  ** 450,-

15368 1945-1949 postfr. Lot mit Aufdruckwerte u.a. 48 II mit vollst. HAN (130€), 49 I
POR ndgz  (250€),  II  und  III  mit  Netzaufdruck  (195€),  Bauten  93  wg  (100€),
98/99  II  (260€),  100  I  usw.  ** 120,-

15369 1945-1949  postfr.  Slg.  ab  AM  Post  mit  1-35,36-51I,II  inkl.  49I  (183€),  24
postfr.  Aufdruckwerte  auf  I  Kontrollrats  Ausgabe  (620€),  bessere  Schlegel
gepr. u.a. 56I,60I und I/I bis V/I und 73-100 wg (300€). Dazu unverausgabte I/
IX mit Netzaufdr. ungebr. (500€) auf Lindner Blättern, Mi. -.- €  ** 200,-

15370 1945-1949 postfr. Slg. mit Mi. 1-35, 36-51 I/II (ohne Mi. 49 I) kpl., Mi. 73-100
(€ 300), Mi. 101-10, Bl. 1 (€ 140) usw.  ** 75,-

15371 1945-1949 sehr  sauber  ungber.  Slg.  der  1/110 einzigst  bis  auf  einige Werte
ex  52/68  kpl.  inkl.  73/100  eg/wg  und  beide  Typen  der  Markenwerte
(Bautenausgabe  alleine  750€),  Bl  1  postfr.  (140€)  usw.  auf  LT-Vordrucken  * 120,-
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15372 1945-1949 Slg. mit 1/51 I/II postfr. kpl. inkl. 49 I gepr. Schlegel BPP, Bauten
eg/wg und beide Typen der  Markenwerte  gestpl.,  101/10 postfr.,  Bl  1  postfr.
usw,  auf  LT-Vordrucken  **/ 100,-

15373 1948  mittlerer  Karton  m.  Bauten-Marken,  teils  Briefstücken/
Paketkartenabschnitte,  oft  lose,  eine  rießige  Menge  an  Marken  aus  altem
Dachbodenfund,  wir  garantieren  einen  undurchsuchten  Bestand!  / 200,-

15374 1948,  33  versch.  PF  Bauten  ex  73II-99V  rundgestpl.  in  etwas  untersch.
Bedarfserhaltung  (Aufstellung  anbei),  schwer  zu  finden  30,-

15375 1948-1949 alle Sondermarken (69-72, 101-10) und Bl. 1, postfr. Pracht  ** 30,-
15376 1948-1949  POSTHÖRNCHEN  großartige  Spezial-Slg.  mit  weit  über  800

Werten  im  Lindner  Ringbinder,  vielfach  kompetent  bestimmt!  (teils  ?)  Es
wurde in allen Erhaltungen gesammelt. Dabei viele bessere Typen, Einheiten,
Abarten,  dabei  auch  die  Sondermarken  inkl.  3  gestpl.  Exportmesse-Blocks
(1x  auf  Bf.),  tolle  Fundgrube!  **/*/ / / / 150,-

15377 AM POST rund 4.000 gestpl.  Werte dt.  Druck mit  Wertstufen zwischen 1/60
Pfg. in Umschlägen vorsortiert. Dabei u.a. Nr 21 je 15, 28 je 16, 32 je 130, 33
je  125  (Mi  nur  der  genannten  bereits  billigst  5.500€)  usw.  Insgesamt  über
10.000  Mi  alles  billigst  gerechnet  und  Fundgrube!  200,-

15378 AM POST, Dt. Druck, 250 postfr. Bögen sehr sortenreich mit vielen
versch. Wertstufen ex 1Pfg/ 1RM in elf Bogenalben. Gewaltiger KW und
Fundgrube 800,-

15379 AM POST, E-Buch mit rund 7.000 Werten mit u.a. 34/35 je 6x gestpl., jedoch
ungeprüft  **/*/ 80,-

15380 AM POST, fast 1200 postfr. Werte in Bogen und Bogenteilen. Dabei Nr. 21 im
42er Bogenteil (Mi. billigst 336€), 30 in besserer Farbe im 78er Bogenteil usw.
Fundgrube!  ** 90,-

15381 AM Post, rund 5.500 Werte in allen Erhaltungen sortenreich eng übereinander
und  daher  vollkommen  unübersichtlich  im  alten  Klemmbinder.  Sicherlich
Fundgrube  **/*/ 100,-

15382 AM-POST etwa  1.600  meist  postfr.  Werte  Schwerpunkt  dt.  Druck  mit  vielen
versch.  Wertstufen  im  E-Buch  ** 50,-

15383 AM-POST  rund  3.000  postfr.  und  gestpl.  Werte  alles  3  Drucke  sehr
sortenreich  mit  u.a.  Nr  21  vielfach,  Fundgrube!  **/ 100,-

15384 AM-POST, engl. Druck, alle möglichen Zähnungen der 10/15 inkl 15 in beiden
Farben gest. kpl. und zusätzlich postfr. nur ohne 13 D und E kpl. auf Lindner
T-Vordrucken, Seltenes Angebot, Mi. 3200 €  **/ 270,-

15385 AM-POST,  postfr.  Bogen  mit  amerikanischen  Druck  1/9  im  kpl.  Bogensatz
und  engl.  Druck  10/15  kpl.,  dabei  11/15  in  2  waagrechten  50er  Bogenteilen
getr.  ** 90,-

15386 BAND UND NETZAUFDRUCKE Besonderheiten mit Nr 36 II c gestpl. (200€)
und 68 II c postfr. je mit Befund Arge, 50 II mit PF I 3x gestpl. (300€) uvm 120,-

15387 BAND/NETZAUFDRUCKE  fast  700  postfr.  und  gestpl.  Werte  inkl.
Oberrandstücke  u.a.  36  I  POR  dgz  gestpl.,  36  I  WOR  in  gestpl.  oberen
Bogeneckenpaar (140€), 37 I POR in gestpl. 4er-Bl. (Oberränder 200€), 49 I
gestpl.  (300€),  36/51  I/II  je  3x  postfr.  (459€),  inkl.  49  I,  53  II  gestpl.,  gepr.
Schlegel  BPP  (250€)  usw.  **/ 120,-

15388 BANDAUFDRUCKE Spez.Slg. der Nr 36/51 I postfr.  mit div. Farben, 2x 49 I
gepr. Schlegel, zusätzlich 47 I inkl HAN und Oberrändern, einige Abarten u.a.
40  I  mit  kopfstehenden  im  kpl.  Bogen  und  dazu  einige  Belege.  Vierstelliger
KW!  **/ 135,-

15389 BAUTEN über 1.000 gestpl. Werte, alles spez. mit 2 Randstücken Nr. 74 mit
Plattennummer, 87 eg, 90 a I a 2x gestpl., viele Markenwerte und mehr!  **/ 80,-

15390 NETZAUFDRUCK postfr.  Lot  von üner  200 Werten ex 36/51 I.  Dabei  einige
Oberränder,  4erbl.  Farben u.a.  43 II  d  gepr.  Arge uvm.  ** 60,-
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15391 POSTHÖRNCHEN toller Spezialbestand mit 40 als Einzellos erworbenen
Stücke, durchweg postfr. Luxus alles tiefst gepr. Schlegel BPP (1x
Hohmann). Dabei u.a. 49IaS (400€), 37IIR (-.-), 40IDI, VIII/IIR m. FA, VII/II
KD (1500€!!!), II/II KD (400€), 55IR m. FA, 65IDDI, 65IIDK, 65+66IIDDI,
Qualitätsobjekt!, Mi. >8000+ €  ** 800,-

15392 SONDERMARKEN mit  69/72 mehrfach postfr.,  Bl  1  und 101/10 vielfach kpl.
Mi  billigst  1.200€  **/*/ 100,-

BIZONE BRIEFE POSTEN
15393 BELEGE-MIX  inkl.  wenig  Gemeinschaftsausgaben,  etwa  370  Briefe  und

Belege mit 150x AM Post mit allen 3 Drucken, EF Nr 21, Aufdruckwerten usw.  200,-

BIZONE ZWANGSZUSCHLAGSMARKEN SAMMLUNGEN
15394 1948-1954  Bestand  von  ca.  2500  Notopfer  Berlin-Marken  im  E-Buch,  dabei

etwas  postfr.  Einheiten,  Randstücke,  Marken  m.  anhängendem  Leerfeld,
Abarten  uvm.-  Fundgrube!  **/ 50,-

15395 NOTOPFER BERLIN rund 1.300 Werte  postfr.  und gestpl.,  teils  spezialisiert
mit  Typen,  PF usw.  **/ 50,-

BIZONE ZWANGSZUSCHLAGSMARKEN BRIEFE POSTEN
15396 NOTOPFER-MARKEN, Posten m. ca. 800 AK´s alle m. Notopfer frankiert  30,-

FRANZ. ZONE ALLGEMEINE AUSGABE SAMMLUNGEN
15397 1945 Allg. Ausgabe Spezial-Slg. mit alleine 8x 10 Pf inkl. li.u.Ecke einzeln und

im 4er-Bl.  je m. Bogennr.!,  sowie waagr. Zwischenstegpaar m. Maschinennr.
15 (200€) und 1x gestpl., viele weitere Ecken m. Bogennrn. bzw. Druckdaten,
auch die Markwerte kpl. vorhanden (6 Wte.), dazu noch 11vL m. PF II, meist
postfr. Luxus!  **/ / 50,-

15398 1945 Lot m. ca. 1400 postfr. u. gestpl. Werten sortenreich mit jedem Wert ex
Mi. 1-13 mehrf., dabei Mi. 5 gestpl. (10x, € 750) u. postfr. (30x, € 450), Mi. 11
gestpl. (9x, € 216), Mi. 12 gestpl. (8x, € 560), Mi. 13 gestpl. (7x, € 630) uvm. 150,-

15399 1945-1947 Slg. Bogen, Bogenteile, meist Allgem. Ausgabe, dabei Bogen-Nr.,
versch. Druckdaten, ZW etc.  ** 35,-

15400 1945-1949 alle 3 Gebiete bis auf RH-Pfalz Bl. bereich kpl. meist postfr., teils
auch ungebr. mit Baden 28/37 und 42/45 ungebr., sonst alles postfr. inkl. Bl 1
A IV (200€),  Bl  1B und Bl  2 Rh-Pfalz,  32/41 ungebr.,  sonst  alles postfr.  und
Württemberg 28/37 ungebr.  und sonst  alles postfr.  **/* 200,-

15401 1945-1949  postfr./ungebr.  Slg.  mit  Baden  1/41  A  ohne  35  kpl.,  46/57,  Rh-
Pfalz  46/52,  Württemberg  44/52  usw  auf  LT-Vordrucken  **/* 50,-

15402 BOGENWARE 26 postfr. Bogen (teils kleine Randunebenheiten) ex. Nr 1/10.
Michelwert nur der enthaltenen 260 Zwischenstegpaare bereits billigst 1.560€ 135,-

15403 FRANZ.ZONE  postfr.  Slg.  im  Allg.  Ausgabe  1-13  und  zus.  36  Zw.-Paaren
(billigst 216€), Baden 1-37 (252€), Rh.Pfalz 1-29 und 32-41 (150€) und Wttbg.
1-37 (250€), Mi. -.- €  ** 75,-

15404 FRZ.  ZONEN  mit  rund  4.000  Werten  in  2  E-Büchern  und  mit  postfr.
Bogenteilen.  Sicherlich  Spezialistenfundgrube 100,-

FRANZ. ZONE BADEN SAMMLUNGEN
15405 1945-1949 Slg. mit Baden inkl. Bl. 1 A/B gestpl., Mi. 38-41 A, Rotkreuz-Bl. Mi.

46 usw.  */ 75,-
15406 1948-1949 E-Buch mit 600 Werten inkl. Mi. 14-27 mehrfach, Mi. 28-37 gestpl.

(€ 220),  Mi.  38-41 postfr.  u.  ungebr.  je kpl.  (€ 100),  Rotkreuzsatz,  Mi.  46-52
postfr.,  teils  2-fach (€ 216),  u.  Mi.  53-57 mehrfach! 90,-
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SOWJETISCHE ZONE UND DDR
15407 SBZ,  LOKALAUSGABEN,  DDR  tolles  Sammlungs-Trio  in  12  großen,  meist

dicken E-Büchern ab SBZ mit  vielen kpl.  Sätzen,  guten Werten,  4er-Bl.  etc.,
dann reichlich Lokalausgaben m. Glauchau, Cottbus, Spremberg, Strausberg,
Lübbenau  m.  geschnittenen  ,  Blocks  uvm.,  hier  alles  meist  postfr.  Luxus!,
dann  DDR  bi-collect  mit  fast  allen  Anfangsspitzen  in  beiden  Erhaltungen,
sowie  Extras  wie  ZusDr.  etc.,  enormer  KW!  Qualitäts-Slg.!  **/ 400,-

SOWJETISCHE ZONE UND DDR BRIEFE POSTEN
15408 GANZSACHEN  1945-1990,  Slg.  von  350  GA,  gelaufen/ungelaufen,  ab  SBZ

bis  Ende,  dabei  P/PP  etc.  130,-

SOWJETISCHE ZONE SAMMLUNGEN
15409 1945  Berliner  Bär,  rund  2.400  Werten  postfr.  und  gestpl.  nach  Papiersorten

spez.,  zus.  mit  einigen  PF  **/ 60,-
15410 1945 Opfer des Faschismus, sauberes Lot von 48 Werten postfr./ungebr. und

gest. mit vielen kpl. Sätzen, einer Nr. 20 rechts ungezähnt postfr. usw. Michel
alles billigste Barbe gerechenet 2100 eventuell PF  **/*/ 180,-

15411 1945-1946  MECKLENBURG  VORPOMMERN,  Besonderheiten  mit  einigen
Paaren mit Doppelzähnungen, ungezähnte Nr 8 postfr., gepr., 8y postfr. und
gestpl.,  gepr.  Kramp  BPP  (360€),  17  ungezähnt  postfr.  gepr.  Thom  BPP
(110€), 18 unten ungezähnt und waag. ungezähnt im senkr. Paar (440€) und
33y 3x ungezähnt postfr.  **/* 135,-

15412 1945-1948, 20 postfr. Bogen teils etwas unterschiedlich und 6 Bogen ex Nr 1/
7, Nr 162/65 uvm  ** 70,-

15413 1945-1949 E-Buch mit rund 4.000 überwiegend gestpl.  Werten mit MVP u.a.
29y  (2),  31,  32(3),  35(5)  je  gestpl.  (zusammen  690€),  Ostsachsen,  viel
Thüringen Allg. Ausgabe u.a. 182/97 gestpl. (200€) usw. Mehrere tausend Mi  **/ 150,-

15414 1945-1949  gest.  Slg.  mit  vielen  kpl.  Sätzen  ab  Nr.  1/7  mit  8/22,  66/72
Bezirkshandstempel  helle  60 Pfg.  (ungepr)  usw.,  von 182/241 ohne 195 kpl.
inkl.  Bl  6 mit  SST (300€) usw.  90,-

15415 1945-1949 gestpl. nur ohne Bl 2 und 4 bereits vollständige Slg. ab 1/7 A/
B mit 8/19 inkl. 8Y, 20/28 inkl. 23/25 a/b, 29/40 X/Y, Bogenecke Bl1, Bl 3
A/B, Bl 5 X/Y, seltene 150/55X, Bezirkshandstempel Bl 6 usw. auf
Lindner T-Vordrucken. Da alle Stempel ungepr. sind entsprechend
günstig taxiert  600,-

15416 1945-1949  gestpl.  Slg.  mit  div.  besseren  Werten  meist  jedoch  mit
zweifelhaften Eckstempel. So u.a. 1/7 B, 20/22, 5 Werte ex. 23/25 a/b, 29/34
X, 29/40 Y, usw.  50,-

15417 1945-1949  großartige  Spezial-Slg.  mit  weit  über  2000  Werten  in  3  Lindner
Ringbindern,  vielfach  kompetent  bestimmt!,  teils  geprüft!  Es  wurde  in  allen
Erhaltungen  gesammelt.  Dabei  viele  bessere  Typen,  Einheiten,  Abarten,
dabei  auch  einige  Blocks,  Fundgrube!  **/*/ / / / 350,-

15418 1945-1949 kleines Lot auf Steckkarten, unterschiedliche Erhaltung, dabei MV
inkl.  Nr.20-22  +  23-25a+b  +  26-28  gestpl.,  2x  Bl.5,  Viererblockserien  u.a.
Nr.138-149  gestpl.  etc. 75,-

15419 1945-1949 postfr. Slg. ab Mi. 1-7 mit u.a. Mi. 29-40 X/Y (€ 180), Mi. 73-84 Y,
Mi. 120-23 X, Mi. 212-27 usw., sauber auf Borek-Vordr.  ** 60,-

15420 1945-1949  postfr.  Slg.  im  Sieger-Falzlosvordruckalbum,  dabei  MiNr.  20-22,
29-36x, 29-40y, 195 a "helle 60er", Köpfe uvm.- schöner Grundstock in guter
Qualität  ** 45,-

15421 1945-1949  postfr.  Slg.  mit  8-19,20-22.92-99  A,B  mehrf.,  116-119X,  Y,120-
23X, Bezirkshandstempel mit heller 60 Pfg. (350€), Bl.3 A,B,Bl6 (220€), 227-
41, etc., Mi. -.- €  ** 100,-

15422 1945-1949  postfr.  Slg.  mit  vielen  kpl.  Ausgaben  und  3  Bl.  im  Leuchtturm-
Falzlosalbum,  Mi.  1275  €  ** 120,-
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15423 1945-1949 postfr. spezialisierte Slg. mit vielen besseren Werten und
Besonderheiten im SAFE Ringbinder. Dabei 19y, 20/28 inkl 23/25 a/b
(187€), 26/28 V (110€), 29/40 x/y + zusätzlich 37 yf, g und zz geprüft
(zusammen 325€), 61 I im senk. Paar (Haftspur) gepr. Ströh BPP, 80X
vom Oberrand (280€), Bl 3 A/B, Herzstück 1 + alle 4 Zsd (310€), 120/25 X
gepr. (150€), weitere 124 X V (150€), Bl 5 X/Y (500€), Bezirkshandstempel
mit Altprüfung, 195, Bl 6 und zusätzlich dem Einzelwert (370€) uvm  ** 550,-

15424 1945-1949 postfr. und etwas ungebr. in den Hauptnummern ohne Block 2 kpl.
Slg. ab 1/7 A/B auf Lindner T-Vordrucken. Dabei 20/28, 29/40 x/y, Bl 1, Bl 3
A/B, gutem Bl 4,  Bl  5 X/Y, Bl  6,  Nr 150/55 X, Bezirkshandstempel mit  heller
60 Pfg.,  195 usw.  **/* 360,-

15425 1945-1949 postfr. von 1/165 lediglich ohne Bl 1 und 5 in den
Hauptnummern kpl. Slg. inkl. 1/7 B (180€), 20/28, gute Potschta Marke
(500€), 80 X (350€), 120/25X, Bl 1 (1.800€), Bl 3 A/B, Bl 4 (450€), usw.  ** 800,-

15426 1945-1949  postfr./ungebr.  Slg  mit  Nr  1/6  B  postfr.,  20/28,  29/40  X/Y  postfr.
(180€), Herzstück 1 postfr.  (250€), Bl 3 A/B postfr.,  212/27 postfr.,  Bl 6 usw.
auf Lindner Vordrucken. 4-stelliger Michel!  **/* 135,-

15427 1945-1949 postfr./ungebr. Slg. mit Bl. 6 postfr. (€ 220), im LT-Vordr.-Album  **/* 40,-
15428 1945-1949 Slg. ab Mi. 1-7 mit u.a. Mi. 20-28 ** inkl. Mi. 23-25 a/b, Bl. 3 A/B,

ca. 30 ungeprüfte Bezirkshandstpl., Mi. 182-97 **, Mi. 212-27 ** usw.  **/*/ 75,-
15429 1945-1949 Slg.  mit  einer  Vielzahl  kpl.  Sätze meist  mehrfach sauber  in  allen

Erhaltungen geführt.  Dabei  u.a.  20/22 gestpl.,  gepr.  (240€),  3x 23/25 gestpl.
(450€),  29/36x  postfr.  (150€),  28/40  y  gestpl.  (480€),  87/89  B  mehrfach
gestpl., Bl 3 A/B postfr. und gestpl. (415€), Bezirkshandstempel mit heller 60
Pfg. (ungeprüft) usw. Mehrere tausend Michel!  **/*/ 300,-

15430 1945-1949  Slg.  von  rund  600  Werten  ab  1/7  im  Lindner  T-Vordruckalbum.
Dabei viel MVP u.a. 20/22 postfr. und gestpl. (360€), 26/28 gestpl., 42/50 mit
Postmeisterkennung von Coswig auf Kempe-Brief, Zdr, Einheiten, 4 Bl ex Bl e
A/B usw.  **/*/ 150,-

15431 1945-1949 sortenr. Lot von rund 2500 Werten, u.a. mit Nr 29/36X postfr., 3x
Bl 3 A und 1x Bl 3 B postfr. uvm  **/*/ 90,-

15432 1945-1949 SPEZIAL-SAMMLUNG großartiges Nachlass-Objekt mit einer
meist hochspezialisiert geführten Slg., durchweg sogar bi-collect
gesammelt, speziell im Bereich Abarten und PF (nach Michel u. Slyter)
mit hunderten PF´s, Ergänzungen wie Oberränder, Ecken, Paare, ZusDr.,
Farben, Belege uvm., vielfach tiefst gepr. BPP! Sehr stark Thüringen
und Sachsen gesammelt, solch umfangreiche Spezialsammlungen
werden nur selten angeboten! Durchweg sehr gute Qualität!, Mi.
>20.000++ €  **/ / / 1000,-

15433 1945-1949 umfangr. Slg. von 1.200 Werten, immerweiter spez. im dicken
Album. Dabei 1/7 A/B, 20/28 postfr. und gestpl. (770€), 29/36 X gestpl.
(400€), 72 gestpl. (250€) gutem Bl 2 ungebr. (800€), Bl 3 A/B, etwa 200
Bezirkshandstempel (alle ungebpr.), inkl. mehrer heller 60 Pfg., Bl 6
postfr. (220€) und vieles mehr  **/*/ 500,-

15434 1946 Zdr. ex 112/15 mit 15 postfr. Zdr. und allen 4 Zdr. (lose billigst 240€) auf
nicht gelaufenen Briefen  **/ 60,-

15435 1948 Allg. Ausgaben, postfr. Slg. mit Bezirkshandstempeln 166-181 ohne 179
postfr. kpl. alle gepr. Herbst BPP (100€) 182-197 lose kpl. (96€) plus in 4erBl.
kpl. mit guter 195 aus der linken oberen Bogenecke (inkl. Oberrändern 660€),
212-27, etc., Mi. -.- €  ** 100,-

15436 1948  KÖPFE  I,  eventuell  auch  Köpfe  II,  etwa  10000  gest.  Werte  lose  in
Bündeln und in  Umschlägen,  sehr  sortenreich mit  vielen versch.  Wertstufen.
Michel  alles  billigst  gerechnet  bereits  geschätzt  25000,- 450,-

15437 1948  Köpfe  I,  rund  1.500  gestpl.  Werte  ex.  212/27  (da  viele  50er  Jahre
Stempeldaten  evtl.  auch  Köpfe  II)  mit  allen  Wertstufen  vielfach  inkl.  div.
Abarten  60,-
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15438 1948-1949 Allg. Ausg. von Mi. 166-241 in den Hauptnr. kpl. Slg. auf Vordruck,
dabei  alle  16 Bezirkshandstpl.  nur  mit  dunkler  60 Pf  kpl.,  alle  geprüft  Modry
BPP, Mi.  182-197 inkl.  Mi.  195, Mi.  212-27 mit  einigen gepr.  Farben u.a. Mi.
218d u. 223d u. 218 PF IV (zusammen €470), Bl.  6 (€220) usw.  ** 100,-

15439 1948-1949  Allg.  Ausgaben,  saubere  Slg.  mit  212-27  postfr.  und  gestpl.
(105€),  Bl  6  mit  ESST  (300€),  etc.,  Mi.  -.-  €  ** 50,-

15440 BERLINER BÄR 149 postfr. kpl. Bögen (einige 20 Pfg. Bogen
Randmängel) sehr sortenreich alle in Stückzahlen von 18 oder 19 Stk.
inkl. Nr 1 ungezähnt je 19 und durchstochen mit 18 Bögen. Riesige
Fundgrube für PF, Papiersorten usw.  * 800,-

15441 BEZIRKSHANDSTEMPEL  etwa  330  Werte  der  unverausgabten  Nr.  I/IV  mit
alleine  250  Ziffernwerte  ex  1Pfg/1Mark  ganz  wenige  mit  Altsignatur  alles
andere  ungepr.  und  auch  einiges  zweifelhaft.  Verkauf  daher  ohne
Gewährleistung.  Ansehen. 100,-

15442 BEZIRKSHANDSTEMPEL  etwa  350  Werte  inkl.  12  heller  60  Pfg,
offensichtlich alle ungeprüft und sicherlich auch zweifelhafte Werte enthalten,
dementsprechend Verkauf ohne Garantie.  **/*/ 150,-

15443 BOGEN postfr. Bogen mit Nr 1/7 inkl. einigen Plattenfehlern u.a. Nr 5 A XXIV
(200€), 162/65  ** 70,-

15444 BOGENPOSTEN SBZ uriger Bestand meist Thüringen mit u.a. 112/15 im kpl.
Bogensatz  mit  den  ganzen  PF´s!,  Bogenteil  mit  7x  waagr.
Zwischenstegpaaren,  92/99  Spezial  mit  Bogenecken,  Bogenteilen,  Papieren
etc.,  dazu  noch  Ziffern  etc.,  im  Anhang  noch  5x  Bl.  19  DDR  etc.  ** 100,-

15445 KÖPFE  I  etwa  8.000  gestpl.  Werte  ex  6/84  Pfg.  aus  uralter
Firmenkorrespodenz  bereits  Anfang  der  50er  Jahre  gewaschen  und  je  100
gebündelt  und  seitdem  unberührt.  Der  Mi  beträgt  alles  billigst  gerechnet
bereits  17.500€.  Große  Fundgrube  für  Farben,  PF  und  sonstiger
Besonderheiten  300,-

15446 MECKLENBURG-VORPOMMERN  postfr.  und  gestpl.  durchweg  geprüfte
Zusammenstellung mit 8 y postfr.  gepr. Kranz BPP (120€), 15 b und 19 y je
3x postfr. (168€), 21 gestpl., 23 und 25 gestpl. (110€), 27/28 als ungezähnte
Randstücke postfr. usw. Mi fast 1.000€  **/ 80,-

15447 MVP  34  postfr.  durchweg  gepr.  Werte  mit  u.a.  33  xa  im  Bogenecken4erbl.,
33ye  (100€),  36  yf,  z  und  zz  (200€),  37  yc  und  d  (170€)  usw.  **/ 80,-

15448 OSTSACHSEN  E-Buch  mit  etwa  1200  Werten  sauber  in  allen  Erhaltungen.
Dabei Nr. 43 alleine über 50 mal davon 30 durchstochen inkl. viele b-Farben,
etwa 70 Postmeistertrennungen ex  42-50 usw.  **/*/ 90,-

15449 PLATTENFEHLER Slg. von 90 postfr. u. gestpl. im Michel notierter PF, dabei
Bessere, u.a. Mi. 13 I/II postfr. (€ 100), Mi. 14 II postfr., sieben postfr. PF auf
Mi. 23-25 (€ 300), 27 IX gestpl. (€ 130), 32 III gestpl. (€ 180) usw.  **/ 90,-

15450 PROVINZ SACHSEN postfr.  Bogen  mit  3x  Nr  85/86  und  1x  87/89  B.  Dabei
Plattenfehler  u.a.  87  X  (250€)  uvm  ** 70,-

15451 SBZ kleine Slg. mit u.a. 1/28 kpl. im LT-Vordruckalbum 50,-
15452 WEST-SACHSEN  Holzhausen  Ausgabe  5  Werte  mit  3x  AI,  1x  mit  Befund

Ströh  BPP  und  AIII  ungebr.  und  1x  gestpl.  (350€) 100,-

SOWJETISCHE ZONE BRIEFE POSTEN
15453 1945-1946 BRIEFELOT DE LUXE, als Highlight 6 Pf Postmeistertrennung

Kriebitzsch, 2 senkr. Paare als portoger. MeF a. Bedarfs-
Firmenfensterbf. v. Meuselwitz m. ausführlichem FA Ströh BPP "echt, 3x
einwandfrei, 1x oben Scherentrennung, Umschlag Gebrauchsspuren,
Bedarfsbriefe von Kriebitzsch sind SBZ-Seltenheiten" RR (lt. Michel
+300% für Bedarfsbriefe!!!, 6000€), weiter 40ya MiF, 80Ya MiF, 119Y EF,
121w.P. MeF, 134Xz MiF u. 136Ywa MiF, bis auf 1 Beleg alle geprüft
Kramp bzw. Ströh BPP!, Mi. >7000+ €  700,-

15454 1945-1946  Provinz  Sachen  Lot  mit  25  Bedarfsbelegen  (EF,  MeF,  MiF)
Mi.n.A.d.E.  ca.  500€  50,-
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15455 GANZSACHEN ungebr. Slg. ab P1,2 mit u.a. P 8,9,32,33,35 in 2 Typen, 36-
37,39 etc., Mi. -.- €  30,-

BEZIRK 37 SAMMLUNGEN
15456 1948  Bezirk  37,  großartige  Spezial-Slg.  mit  über  150  Werten  (ohne  helle

60er) weit überkpl.! Dabei viele versch. Ortsaufdrucke, viol. Kastenstpl., Ober-
u.  Eckränder  Platte  u.  Walze  etc.,  meist  postfr.  Luxus,  alle  Werte  BPP-
geprüft!!!  (meist  Dr.  Modry  bzw.  Dr.  Böheim  BPP!!!)  Enorme  Prüfkosten.  ** 300,-

BEZIRK 41 BRIEFE POSTEN
15457 1948 "41 Plauen", Lot m. 5 Belegen, dabei 4 R-Briefe  40,-

DDR SAMMLUNGEN
15458 1948-1953  Köpfe  I+II  spezial,  dabei  3  Sätze  Köpfe  I  und  1  Satz  Köpfe  II

postfr.,  zahlreiche gepr.  Werte,  postfr.  und gestpl.  Einheiten  (Paare,  4er-Bl.-
20er  Einheit),  hoher  Michel  **/ 130,-

15459 1949-1951 postfr.  Lot  nur der ersten 3 Jahre mit  u.a.  5x 243/44,  261/70 kpl.
bis auf einen Wert alles aus der rechten oberen Bogenecke, 286/88 mehrfach
mit insg. 9 Werten usw., Mi. 2000 €  ** 150,-

15460 1949-1955, gestpl ab Nr. 242 lediglich bis auf Bl 7/9, 13 und einige Werte ex
327/41 kpl. Slg. inkl. 261/70, 286/88, Bl 10/12 usw., auf Schaubekvordrucken.
Enormer KW!  90,-

15461 1949-1956  gestpl.  Slg.  im  Minialbum  m.  guten  Anfangsausgaben  wie  UPU-
Bach,  Akademie,  Chinesen  uvm.,   Mi.n.A.d.E.  ca.  920€  35,-

15462 1949-1956 postfr. saubere Slg. der ersten Jahre mit u.a. 243 VI (150€), 244-
250,260-70  (200€),  276-292  kpl.  (494€)  inkl.  286-88,  327-41  (400€),  inkl.
334zXI  Bef.  Paul,  362-79 (150€),  Bl.  8A und 8,9  A/B (300€),  405-21 (230€),
Bl.  10-12,  etc.,  Mi.  -.-  €  **/ 125,-

15463 1949-1956 sauber gestpl. Zusammenstellung der ersten Jahre mit u.a. 5x Mi.
261-70, 286-88 usw., Mi. 1700 €  100,-

15464 1949-1960  sauber  gest.  (lediglich  ohne  Nr.  334)  kpl.  Slg.  inkl.  Bl  7,  alle  4
Marxblöcke  mit  Ortstempel,  Bl  10/15,  286/88  etc.  im  E-Buch,  Michel  billigst
Entwertung  gerechnet  bereits  2500€  225,-

15465 1949-1962  kpl.  Slg.,  zu  99%  postfr.  Luxus  mit  allen  Anfangsspitzen  und
Blocks  im  Lindner  Falzlosalbum!  Qualitäts-Slg.!  ** 200,-

15466 1949-1962  neuwertiger  Lindner  Falzlostext  im  Luxus-Ringbinderset  Regular
grün m. Schuber m. einer rundgestpl. Luxus-Slg. mit vielen Spitzenausgaben
u.a. Mi. 242-321 kpl. inkl. DREBIA-Bl., später weitere gute Ausgaben wie z.B.
Bl.  13+15 je  m.  Tagesstpl.  Grossröhrsdorf,  dazu noch Gross-Bl.  19 m.  SST,
hoher  KW u.  Zubehör-NP!  100,-

15467 1949-1962  postfr.  Grundstock  im  Ringbinder  auf  Lindner  Falzlosvordrucken,
dabei  viele  kpl.  Sätze,  hoher  Zubehör  NP  ** 45,-

15468 1949-1963 SPEZIAL-SAMMLUNG großartiges Nachlass-Objekt mit einer
weit überkompletten Slg., oftmals sogar bi-collect (vielfach noch gestpl.
m. Gefälligkeits- u. Tagesstpl.!!!) spezialisiert gesammelt, speziell im
Bereich Dauerserien Köpfe-Ulbricht mit Ergänzungen wie Oberränder,
Ecken, Unterränder, Plattenfehler, Paare, ZusDr., Farben, dutzende
Wasserzeichen, Abarten, Belege uvm., eigentlich alle Wz. u. Typen tiefst
gepr. BPP, solch umfangreiche Spezialsammlungen werden nur selten
angeboten! Durchweg sehr gute Qualität!, Mi. >12.000++ €  **/ / / 600,-

15469 1949-1963  Teilslg.  **/*  im  Leuchtturm  Vordruckbinder  inkl.  Schuber,  meist
saubere postfrische Erhaltung, anfänglich Lücken, dabei gute Blocks Bl.8-9A/
B, Bl.10-15 etc.  **/* 50,-

15470 1949-1965  Lager-  und  Dublettenbestand  im  dicken  Steckbinder,
unterschiedliche  Erhaltung,  diverse  mittlere  Ausgaben,  viele  kpl.  Serien  und
Blocks  inkl.  3x  Marx-Blocks  etc.  -  Hoher  KW!  **/* 100,-
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15471 1949-1966  postfr./ungebr.  Slg  im  Ringbinder  auf  Lindner  Falzlosvordrucken
(altes  System),  dabei  gute  Anfangswerte  wie  3  Marx-Blocks,  Chinesen,
Akademie  **/* 70,-

15472 1949-1968 bis auf Nr 325/41 kpl. Slg. in 2 schwarzen Lindner Vordruckalben.
Gesammelt  wurde  allermeist  postfr.  ohne  242/50,  266/88,  Bl  7,  2
Marxblöcken, Bl 10/13 und 15 je postfr., 3 weitere Marxblöcke ungebr., Bl 14
gest., 5 Jahrespläne gestpl., Mi 3300€ + Alben 180,-

15473 1949-1968  bis  auf  wenige  Kleinwerte  kpl.,  zu  95%  postfr.  Slg.  mit  allen
Anfangsspitzen  und  Blocks  im  Leuchtturm  Vordruckalbum,  leicht  und  mit
wenig  Geldaufwand  zu  komplettieren!  ** 150,-

15474 1949-1972  postfr.  Slg.  ab  Nr  242/260  mit  u.a.  Nr  286,  288  uvm,  von  1954/
1972  kpl.  inkl.  Bl  10/15  im  dicken  KABE  Drehstabbinder,  Mi.  3000  €  ** 180,-

15475 1949-1976 postfr. umfangreiche Slg. mit u.a. Nr. 405/421 (Mi. 230€), Blöcken
u.a. Bl 11 u. 13 je zwei, Bl 12 m. PF, riesige Menge kpl. Sätze etc. in vollem
60 Seitenalbum, enormer KW!!! 90,-

15476 1949-1976 urige Slg.  meist  ungebr.  und gestpl.  im alten Abria-Klemmbinder,
dabei  Extras  wie  Stempel,  ZusDr.,  MH,  ZKD,  viele  Marken  haben  den  Falz
nur  am  Bogenrand,  sind  also  postfr.-  wie  z.B.  Köpfe  II,  dazu  noch  leerer
Falzlostext  1949-59,  darin  2  Bogen  Spendenmarke  I  (1800€)  und  loses
Material  50er-70er  Jahre  **/*/ / 150,-

15477 1949-1976 vollst. gestpl. Slg. mit Bl 7/19 inkl. allen 4 Marxbl., 286/88, 327/41
usw,  im  dicken  KABE  Vordruckalbum.  Mi  billigst  alles  ab
Gefälligkeitsentwertung  gerechnet  bereits  4.000!  250,-

15478 1949-1979 (ca.) gestpl. Slg. mit Bl. 7 (170€), Bl. 8,9 A,B (850€), Bl. 10,12-15
(410€),  alle  mit  Ortsstempel,  286-88  (150€)  und  vielen  Werten  60er/70er  J.
mit  Unmengen  kpl.  Sätze,  40  weiter  Bl.  und  Klb.,  sehr  hoher  KW,  Mi.  -.-  €  100,-

15479 1949-1979  postfr.  u.  anfangs  auch  Falzslg.  in  3  Leuchtturm  SF-Falzlos-
Klemmbindern, weitestgehend kpl., Es fehlen Bl. 9 B, Mi 270, 334 und wenig
Anderes. Dabei gute ** Ausgaben: Pieck 1950, DEBRIA-Bl.,  Chinesen, Bl.  8
A/B  u.  9  A  ,  Engelsbl.  alle  je  gepr.;  vieles  weitere  Postfrische  im
Anfangsbereich  **/* 80,-

15480 1949-1986  augenscheinlich  kpl.  gestpl.  Slg.  in  vier  Klemmbindern  auf
Falzvordrucken  m.  allen  guten  Werten  der  50er  Jahre,  dazu  noch  schöner
Dienstteil  m.  VD  1  (2)  und  2  sowie  zahlreichen  ZusDr.-Kombinationen  350,-

15481 1949-1988  bis  auf  2  Marx-Blocks  und  wenige  Köpfe  II-Werte  kpl.  sehr
gepflegte,  meist  rundgestpl.  Luxus-Slg.  im  dicken  E-Buch  mit  den  ganzen
Anfangsspitzen,  Blocks  u.  Klbgn.,  enormer  KW!  / 100,-

15482 1949-1988 HAWID-KASSETTE mit Nr 261/70 gest. und 322/26 postfr. (270€)
und  über  50  im  Michel  katalogisierte  Plattenfehler  mit  besseren,  so  u.a.  Nr
595  I  postfr.  (100€)  789  I  gestpl.  (400€)  2749  I  postfr.  (100€)  3078  Klb  I
(120€)  postfr.,  Bl  94  I  postfr.  (100€)  uvm. 110,-

15483 1949-1988 kpl. Slg. im Schraubbinder auf Kabe-Falzlosvordrucken und im E-
Buch, meist postfr., wenige Werte leicht stockig, dabei Bl. 10 Y (!), alle guten
Anfangsausgaben, Dienstteil Vertrauliche Dienstsachen 1 A m. einwandfr. KB
Paul BPP, schöne und leicht zu ergänzende Sammlung  ** 250,-

15484 1949-1990 augenscheinlich weit überkpl. gestpl. Slg., anfangs gerade bei den
Dauerserien  oftmals  spezialisiert  gesammelt,  vielfach  BPP-geprüft,  dabei
auch  alle  Blocks,  als  Ergänzungen  immer  wieder  Belege,  ZusDr.,
Dienstmarken  etc.,  sehr  schönes  Objekt,  nicht  die  alltägliche  Standardslg.!
Enormer  KW!  / / 300,-

15485 1949-1990  Bestand  in  16  Alben  (Vordruck-  und  Steckalben)  in
unterschiedlicher  Erhaltung,  dabei  Teilslg.  +  Dubletten,  auch  viele  ältere
Ausgaben, bessere Ausgaben (ohne Köpfe-Serie) alle vorhanden inkl. Bl.7 +
Bl.8-9A/B etc. - Hoher KW! 150,-

15486 1949-1990  bis  auf  Marx-Blocks  und  ganz  wenig  weitere  Werte  und  Blocks
wohl  kpl.  gestpl.  Slg.  in  5  E-Büchern  inkl.  Dienstteil,  viele  Tagesstpl.,  hoher
KW  100,-
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15487 1949-1990 fast kpl. postfr. Slg. in 5 hellbraunen Ringbindern (es fehlen MiNr.
260,  334  u.  Bl.  9  A)  auf  Lindner  Falzlosvordrucken  (altes/neues  System),
Mi.n.A.d.E.  ca.  3200€  ** 200,-

15488 1949-1990  gestpl.  Slg.  in  2  dicken  E-Büchern,  bis  auf  Köpfe  II.
augenscheinlich  kpl.,  dabei  3  Marx-Bl.  tiefst  gepr.  König  BPP,  zudem  noch
weit  >800  Blocks  ex  Bl.  8-99  im  E-Buch  / 200,-

15489 1949-1990  knallvolles  dickes  braunes  Leuchtturm  E-Buch  mit  über  4000
hauptsächlich postfr. Werten ab Nr 242 mit u.a. zwei chinesischen Werten, Bl.
13 u. 19, Dienst C mit 13 versch. Werten ex Nr 16/30 (Mi 300) usw.  **/* 90,-

15490 1949-1990 kpl. saubere postfr. Slg. mit allen besseren Ausg. u.a. Mi. 286-88,
327-41,  allen 5 Jahresplan,  allen Blocks inkl.  allen 4 Marx-Blocks usw.,  in  2
Alben,  Mi.  5800 € 300,-

15491 1949-1990 kpl.,  gut  erhaltener Falzlosvordruck (es fehlen nur wenige Seiten
am  Anfang,  Blocks)  KaBe  in  3  Schraubdecken  (enormer  Zubehör-NP)  mit
einer  Slg.,  anfangs  gestpl./ungebr.,  ab  Mitte  der  60er  Jahre  dann  postfr.,
Super-Schnäppchen!  **/*/ 50,-

15492 1949-1990  nach  Vordruck  kpl.  Slg.  in  3  Schaubekbindern  mit  allen
Anfangsspitzen  u.  Blocks!  Zu  95%  postfr.  Luxus,  nur  wenige  Ausgaben  mit
Gummimängeln,  Qualitäts-Slg.!  ** 250,-

15493 1949-1990  neuwertiger  kpl.  Falzlosvordruck  in  3  schwarzen,  goldgeprägten
Alben aus dem Hause Sieger mit einer ab Ende der 50er Jahre augenscheinl.
kpl.,  meist  postfr.  Slg.,  am  Anfang  unterschiedlich,  aber  auch  postfrische
Ausgaben  enthalten  wie  z.B.  DEBRIA-Bl.!  ** 100,-

15494 1949-1990  Posten  im  Bücherkarton  in  7  Alben,  unterschiedliche  Erhaltung,
dabei Teilslg. + Dubletten, auch ältere Ausgaben u.a. gesehen Bl.8-9A/B etc. 100,-

15495 1949-1990  postfr.  einzig  ohne  Nr334  kpl.  Slg.  sauber  in  4  Steckbüchern.
Dabei alle besseren Werte wie 242-270 inkl. Nr 243 mit Plf. VI, 286-288, allen
Pieck Ausgaben, allen 5 Jahresplan Serien, Debria Bl, allen 4 Marxblocks, Bl.
10-19, etc., Mi. 5600 €  ** 200,-

15496 1949-1990 postfr.  Slg.  m. guten Ausgaben in 5 Alben (ab 1963 in 4 Lindner
Ringbindern auf Falzlosvordrucken, davor im E-Buch), dabei Bl. 8 A YI,11,13
u. 15 gepr., hoher KW  ** 100,-

15497 1949-1990  sauber  gestpl.  ab  Mi.  242  vollständige  Slg.  mit  allen  besseren
Ausgaben, u.a. Bl. 7-19, 327-41 usw. und zusätzlich Mi. 243 III (€ 200), einige
Belege u.a. 2 weitere Bl. 7, 1x auf FDC, Mi. 248-49 u. 282-83 auf FDC usw.,
Mi. alles billigste Entwertung gerechnet bereits Mi. 5700  300,-

15498 1949-1990  Teilslg.  im  dicken  Steckbinder,  streckenweise  kpl.  Abschnitte,
besere  Ausgaben  u.a.  Bl.8-9B,  2x  Bl.10  etc.,  ferner  einige  ZusDr.  5-
Jahresplan  **/* 50,-

15499 1949-1990 umfangreiche, weit überkpl.  gestpl.  Slg. mit allen Anfangsspitzen,
immer wieder mit Ergänzungen! Dabei u.a. Köpfe II 25 Pf tiefst gepr. Gerhard
BPP, 80 Pf Lackmarke tiefst gepr. Weigelt BPP, Marx-Blocks m. SST, Bl. 15
m. SSt u. Tagesstpl.!, später weitere Extras wie ZusDr. etc., gepflegtes Objekt
in  6  blauen  Dtl.  Klassikalben  der  Dt.  Post  auf  Luxusvordruck  (enormer
Zubehörneupreis)  / 300,-

15500 1949-1990  umfangreicher  Slg.-  und  Dublettenbestand  **/*/gestpl.  mit  vielen
guten Ausgaben in 18 großen E-Büchern u. 4 grünen LINDNER-Ringbindern
mit T-Vordruck (1969/90) im großen Karton  **/*/ 120,-

15501 1949-?  dicker  Leitz-Ordner  mit  für  den  Einzelverkauf  vorges.  besseren
Ausgaben und Besonderheiten u.a.  Nr 251/55 postfr.  (130€),  286/88 gestpl.,
327/41  inkl.  2x  Nr  334,  2x  Bl  7,  Zsd  und  H-Blätter  ab  5-Jahresplan  uvm.
Günstig  ausgerufen,  Mi.  ~4000  € 90,-

15502 1950-1960 E-Buch mit  nur  kpl.  Sonder-Ausg.  ex Mi.  275-749,  alle  m.  Rund-
bzw.  SST entwertet,  dabei  div.  bedarfsmäßige Stempel,  Mi.  >1800++ €  / 40,-

15503 1950-1962 Spitzenlot m. u.a. Chinesen, Leipziger Messe, Bachjahr, Dmitrow-
ZusDr etc., rundgestpl. Pracht, dazu postfr. Weltraum-Klbgn., Mi. >400 €  25,-
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15504 1950-1990  DAUERSERIEN  SPEZIAL  tolle  Ausstellungs-Slg.  ab  Pieck,
reichlich Köpfe II mit Höchstwerten 25 u. 84 Pf, Fünfjahrplan m. Wz., Ulbricht,
Aufbau  in  der  DDR  m.  Papiersorten  etc.,  meist  postfr.  Luxus  (wenige
ungebr.),  hoher  KW  ** 250,-

15505 1950-1990  gestpl.  Slg.  in  3  dicken  E-Büchern,  Schwerpunkt  ab  Ende  50er
Jahre,  meist  Luxus-Bfstck.der  Versandstelle  m.  ESST  / 50,-

15506 1951-1985 kl. Partie m. 17 Druckvermerken, dabei auch MiNr. 285 DV (100€),
Mi. >390 €  **/ / / 40,-

15507 1953-1954 alter Tütenposten mit Bedarfsware, 5-Jahresplan Nr 362-79, 405-
22,  435-42,  alle  Werte  vorhanden  in  unters.  Mengen,  wir  garantieren  einen
undurchsuchten  Bestand,  Mi.  mind.  lt.  Aufstellung  6.869€  200,-

15508 1954-1990  Slg.  von  145  PF  ex  MiNr.  431-3353  im  gr.  E-Buch,  jeder  PF
bestimmt, meist postfr., ideal zur Sammlungsergänzung,  Mi.n.A.d.E. >4900€  ** 150,-

15509 1957-1977 riesiger postfr. Bestand sortenreich mit riesiger Menge kpl. Sätze,
vielen Bl., etc. chronologisch in 4 dicken Steckbüchern, Mi. 13600 €  ** 125,-

15510 1960-1983  Partie  von  fast  300  versch.  sauber  gest.  Sperrwerten,  auch
einzelne  Marken  aus  Blocks  enthalten,  hoher  KW  / Gebot

15511 1962-1990 postfr. Slg. im Klemmbinder auf Krüger-Falzlosvordrucken (ab ´84)
u. auf Steckkarten,  Mi.n.A.d.E. ca. 1050€  **/ / / 50,-

15512 1963-1970  postfr.  und  kpl.  Slg.  inkl  Bl  19  im  Lindner  Vordruckalbum.  Dazu
alle  Zdr.  ex.  1012/13  (alleine  200€)  ** 60,-

15513 1967-1972 kpl. postfr. Slg. i. Ringbinder auf Lindner-Falzlos (altes System)  ** Gebot
15514 1971-1990  sowohl  postfr.  als  auch  gestpl.  je  kpl.  Slg.  in  4  braunen,  neuw.

Lindner  T-Vordruckalben  mit  Schubern,  etwa  400€  aktueller  Neupreis  der
Alben,  Mi.  2200+  €  **/ 90,-

15515 1973-1981 Spezialslg. "Aufbau in der DDR" m. 14 versch. R-4er-Bl-Serien u.
20 besseren Belegen  / / Gebot

15516 1990 letzter Dauerseriensatz Mi. 3344-52 je im kpl. gestpl. 100er-Bogensatz,
Markenwert 1600 plus DV u. div. Plattenfehlern  75,-

15517 BESONDERHEITEN Dabei ungebr. Ganzsachensammlung  ab Pieck, einige
Markenheftchen, Nr. 805 B im postfr. senkr. 10er Streifen (400€), 2x Jahrbuch
1990 (260€) 90,-

15518 BESONDERHEITEN Lindner Ringbinder mit u.a. postfr. 5er und 11er Rollen-
Streifen Ulbricht und 4 ungebr. Pieck GAs inkl. FP 1 (100€), Mi. -.- €  ** 25,-

15519 BESONDERHEITEN,  postfr.  und  gest.  mit  u.a.  50  Zusammendrucken  5
Jahresplan, inkl. vieler SZ und WZ, über 40 Markenheftchen ab 5 Jahresplan,
160 kpl. Einschreibemarken m. Anhängsel inkl. besserer etc.  **/ 90,-

15520 BLOCK-LOT mit Bl. 9 B, Bl. 12 postfr. u. Bl. 15 postfr. u. 3x gestpl. (alleine €
420) 60,-

15521 BLÖCKE  und  Klbg.,  insg.  über  400  Stk.,  postfr.  und  gestpl.,  zusätzlich  mit
einigen  Zdr.  im  dicken  Steckbuch.  Dabei  Bl.  8,9B**,  weiterer  Bl  9B  gestpl.,
Bl.10 per 5, Bl 11 per 9, Bl 12 per 11 teils mit Plf. IV, Bl 13 per 6, Bl. 15 per 3,
etc., Mi. -.- €  **/ 150,-

15522 BLÖCKE UND KLEINBÖGEN fast alles postfr. mit insgesamt 250 Stück inkl.
Bl 10/11 und Bl 13/15 je postfr. usw. Dazu einige Zusammmendrucke 45,-

15523 BLOCKS gestpl. Slg. von 140 Bl und Klb. ab Bl 10/12 mit u.a. Bl 19 mit Orts-
und Sonderstempel (175€) usw. Dazu weitere 2x Bl 12 postfr. 50,-

15524 BOGEN  1964-1990,  meist  gestpl.  Posten  m.  >200  Bogen,  dabei  ZusDr.-
Bogen wie Nr. 1052-53 ** (100€), 1078-79 ** (diese angetrennt, 500€) und 18
weitere  gestpl.  ZusDr.-Bogen,  ein  Bogen  Kontrollrat  Nr.  965  m.  PF,  ein
Bogenalbum  m.  >100  gestpl.  Bogen  und  noch  ein  Posten  Belege  (meist
Dienst),  schöner  Posten,  um  die  Sammlung  aufzulockern  **/ 80,-

15525 BRIEFSTÜCKE 1.800  Werte  alle  auf  dekorativen  Luxusbriefstücken  alle  mit
SM.  Dabei  kpl.  Sätze  50,-
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15526 DIENST Slg. m. viel Dienst A ab Nr 1/17 und Dienst C Nr 1/30 postfr. (400€)
uvm  **/ 70,-

15527 DIENST Slg.  mit  Dienst  A  ab  postfr.  1/17  (billigst  220€),  Dienst  B  mit  16/21
teils  mehrfach,  Dienst  C  1/15  postfr.  und  gestpl.  je  kpl.,  Dienst  D  2  gestpl.
(350€)  usw.  **/ 100,-

15528 DIENST  Slg.  mit  Dienst  A  Nr  1/17  postfr.  (220€),  weitere  1/41  gestpl.,  in
neuwertigen  SAFE  Dual  Vordruckblättern  mit  edlen  Skai  Ringbinder  **/ 45,-

15529 DIENST, Slg mit Dienst A Nr. 1/17 postfr. (220€), Dienst C 1/15 postfr., Dienst
D und E je Nr 1 gestpl. uvm 60,-

15530 H-BLÄTTER 1-17 postfr. kpl., inkl. H-Bl. 1-6 (€ 230), H-Bl. 10-11 mehrf. usw.  ** 40,-
15531 H-BLÄTTER 1955-1957, Lot m. H-Bl. 1-2 A XI u. 1 B XI, je gefälligkeitsgestpl.

und gepr. Schönherr BPP, dazu noch weitere H-Bl. postfr. 4-9 A,  Mi.n.A.d.E.
ca. 386€  **/ 20,-

15532 H-BLÄTTER postfr. Slg. ab 5 Jahresplan mit H-Bl 5/6 A, H-Bl 1/8 A/B, H-Bl 9,
11, 12/13 spezialisiert uvm  ** 35,-

15533 H-BLÄTTER u. ZusDr., postfr. Slg. mit H-Bl 1/3 (110€), Hz 10/11 je 2x (160€)
uvm.  ** 45,-

15534 MARKENHEFTCHEN 75 postfr. MH´s ab vielfach 5Jahresplan MH 3  ** 60,-
15535 MARKENHEFTCHEN postfr. mit MH 2b u. ca (€ 410), MH 3 u. MH 4 (3x, Mi.

billigst € 195)  ** 75,-
15536 MARKENHEFTCHEN Slg. postfr. mit MH 1 A (130€), MH 3 mehrfach, MH 4

A/C (200€) und MH 5+6 spezialisiert  ** 55,-
15537 MARKENHEFTCHEN-BOGEN gestpl. Slg. mit u.a. MHB 12-13 C und A12-13

A  (zusammen  €  300),  MHB  14-15  A,  MHB  20-21,  Zwischenstegbogen  Mi.
3265-66  (€  -,-)  usw.  75,-

15538 MARKENHEFTCHEN-BOGEN postfr.  Slg.  mit  MHB 7-8 (€ 300),  MHB 10-11
(€ 300), MHB 12-13 C (€ 135), A12-13 A (€ 280), MHB 14-15 (€ 100), 18-21
(€ 215) usw., dazu ZusDr.-Bogen Mi. 2464-71 II (€ 150) 100,-

15539 PLATTENFEHLER Slg von fast nur im Michel katalogisierten Plattenfehler mit
u.a. 1008 I gestpl. (200€), 1178 I gestpl., Bl 94 I postfr. (100€), uvm. Insg. 37
Werte 90,-

15540 SONDER-R-ZETTEL (SbPA), Lot m. 9 Stück zur Sammlungsauflockerung  **/ Gebot
15541 ZKD  Posten  im  Album  m.  100  ZKD-Belegen,  meist  60er-Jahre,  meist

markenfrei,  einige  Werte  in  Billetform,  Grossformate,  frei  gestempelte  Stück  ** 40,-
15542 ZUSAMMENDRUCKE  1955-1990  reichhaltiger  postfr.  Bestand,  fast  nur

Sondermarken-Kombinationen  in  vielen  versch.  Sorten,  gute  Qualität,  Mi.
5200  €  **/ 100,-

15543 ZUSAMMENDRUCKE  aus  Markenheftchen,  postfr.  Slg.  ab  5  Jahresplan.
Dabei  WZ  1/10  (200€),  SZ  1/11  (125€),  HZ  7/9  (100€)  Ulbricht  mit
Herzstücken  kpl  (125€),  MHB  20/21  I  (120€)  uvm  ** 100,-

15544 ZUSAMMENDRUCKE  aus  MHs,  postfr.  Slg.  ab  5  Jahresplan  mit  WZ  1/10
(ohne  WZ  7),  SZ  1/11,  Ulbricht,  Trachten  kpl.  inkl.  WZ  13/14  I  (280€)  uvm  ** 90,-

15545 ZUSAMMENDRUCKE  DER  SONDERMARKEN  postfr.  ab  1960  mit  allen
ZusDr.  ex.  Nr.  893/94,  901/04  inkl.  4  versch.  4er-Bl.  (202€),  958/62  uvm.  ** 45,-

15546 ZUSAMMENDRUCKE der Sondermarken postfr. Slg. beginnend mit allen Zsd
der 580. Dabei u.a. allen Zsd ex 1012/13 (200€), 1039/44 (320€), allen waag.
Zsd ex. 1074/79 (330€) uvm, Mi. 1700 €  ** 135,-

15547 ZUSAMMENDRUCKE  Netter  Bestand  in  unterschiedlicher  Erhaltung  in  9
dicken  Steckbüchern,  dabei  Ausgaben  ab  5-Jahresplan  bis  ins  Jahr  1990,
viele  SM  inkl.  Zdr  aus  Klb,  Heftchenblätter,  Randstücke,  Leerfelder,
Druckvermerke  etc. 120,-

15548 ZUSAMMENDRUCKE Trachten 1971, postfr. mit WZ 13 I (2x, € 280), WZ 14 I
(€ 140), HZ 12/13 usw.  ** 40,-



Seite 216

DDR BRIEFE POSTENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

DDR BRIEFE POSTEN
15549 1945-1990 Lindner-Ringbinder m. ca. 170 Belegen ab SBZ bis Einheit, dabei

Gebühr bezahlt,  EF, MeF, frankierte Telegramme, Postausweise, PK, Münz-
Medaillenbriefe, FDC etc.- ein schöner und vielfältiger Posten.  50,-

15550 1946-1990  Lot  m.  60  Bedarfsbriefen,  nur  MeF  bis  zu  5  Werten,  dabei  R-
Briefe,  Ausland  50,-

15551 1948-1980 Lot m. 65 Bedarfs-und Stempelbriefen, hier polit. Propaganda, viel
Neben- und Werbestpl.  30,-

15552 1949-1955 Lot m. 20 Bedarfsbelegen m. EF, MeF, 10fach,  Mi.n.A.d.E. 640€  25,-
15553 1950-1990  schöne  GANZSACHEN-Slg.  im  Album  mit  vielen  besseren

Ausgaben  wie  z.B.  P  40/01,  47  kpl.  Serie,  51/01+02  (138€),  FP1,  70  I+II
(145€)  uvm.,  wenige  m.  SST  oder  gelaufen,  meist  *,  I,  Mi.  >1500  €  150,-

15554 1954-1960  INTERFLUG  FLUGPOST  toller  Posten  mit  21  Belegen  meist
Messe-  bzw.  Sonderflugpost  50,-

15555 1959-1973  Lot.  m.  11  besseren  FDC,  dabei  Debria,  Dimitroff  20/Z/5,  H-
Blätter,   Mi.n.A.d.E.  570€  25,-

15556 1962-1989  Posten  m.  43  R-und  Auslandsbelegen  m.  Block-  und  Klbg.-
Frankaturen,  dabei  Kosmos-Klbg.,  Olympia-ZusDr.  1964,  hoher  KW  25,-

15557 BRIEFEPOSTEN  Slg  von  350  Briefen  ab  Ende  der  50er  Jahre  mit  vielen
FDCs,  Satzbriefen,  24  Bl  und  Klb  usw.  50,-

15558 BRIEFEPOSTEN  umfangreiche  Slg.  von  etwa  1.000  Briefen  alle
unterschiedlich  frankiert  mit  einer  riesigen  Menge  kpl.  Sätze,  Unmengen
Einschreibe- und Expressbriefen, Bl, bessere wie 3er Streifen 893/94, 4er Bl
901/04, 6er Block 1039/44, Paare 1074/79 usw, alles in 10 Briefealben  300,-

15559 GANZSACHEN 1950-1966 schöner Sammlungsbestand mit 30 ungebr. GA´s,
sortenreich, dabei auch guter Teil Doppelkarten, *, I-II, Mi. >500 €  50,-

15560 GANZSACHEN  1950-1966  schöner  Sammlungsbestand  mit  über  50
gelaufenen GA´s, sortenreich, dabei guter Teil  Doppelkarten, Antwortteile m.
Cachetstpln.,  Erstflüge etc.,  meist  gute Erhaltung!,  Mi.  >1500+ €  150,-

15561 GANZSACHEN meist  ungebr.  Slg.  von  fast  200  GA ab  Köpfe  mit  P40/01  u.
02, P 41 a-c, P43, Pieck-Ausg. mit P45, FP 1 (€ 100), alle 7 Motive P47, P 65
a/b, P70 I/II ungebr. (2x, € 290) usw., seltenes Angebot!, Mi. 2000 €  150,-

15562 SONDERMARKEN rund 500 mit SM frankierte Briefe der 60/70er Jahre  60,-

DDR DIENSTPOST SAMMLUNGEN
15563 DIENST  A,  postfr.  Slg.  ab  1/17  (220€)  mit  zusätzlichen  Bogen  11  (billigst

800€),  Bogen  26  (300€)  uvm  ** 90,-
15564 DIENST B, postfr. Slg mit 6/9 (180€), 20 N (100€), 24/31 inkl 26 W (130€) und

Dienst C 1/15  **/* 90,-

BERLIN VORLÄUFER BRIEFE POSTEN
15565 1948  großartige  Spezial-Slg.  mit  82  Vorläufer-Belegen  ab  Gem.-Ausgaben,

Frz. Zone, AM-Post,  Posthörnchen, SBZ, MiF 3er Gebiete, bildgleiche MiF´s
etc.,  viele gute Frankaturen, Randstücke, Höchstwerte, Reco etc.  400,-

BERLIN ZUBEHOER VORDRUCKALBEN
15566 1948-1980  kpl.  Vordruck  im  braunen  Klemmbinder  DL  Luxus  m.  Schuber,

Vordrucke  leichte  Bleistiftspuren  (können  wegradiert  werden),  gute
gebrauchte  Erhaltung 20,-

15567 1948-1981  kpl.  KABE-Falzlosvordruck  im  braunen  Klemmbinder,  dabei
Marken  ab  1957 über  weite  komplett,  hoher  NP,  gute  gebrauchte  Erhaltung  ** Gebot
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15568 1948-1953 postfr. Luxus-Slg. mit Mi. 1-67 kpl.!!! Dabei Schwarzaufdruck

Markwerte alle v. UR m. PF VII "N verdünnt"!!!, Rotaufdruck, Stephan,
Bauten, Goethe u. Bl. 1 mit 5 einwandfreien FA´s Schlegel BPP!!!, 106-09
als einziges gestpl. auch m. einwandfreiem FA Schlegel BPP!
Qualitätsobjekt!, Mi. 9400 €  ** 1000,-

15569 1948-1953 Spitzenlot mit Mi. 10 tiefst gepr. Lippschütz BPP, 27, 35/41, 61/63,
alle 3 Glockensätze etc., meist rundgestpl. Pracht, Mi. 1160 €  65,-

15570 1948-1959 attraktive postfr. und gestpl. Slg., aufgelockert durch einige FDCs
auf selbstgestalteten Blättern im dicken LT-Klemmbinder. Dabei 21/32 gestpl.,
71/79 postfr., 80/81 und 88/90 auf FDCs, 91/100 postfr. und meist auf FDCs
und  von  von  1953  (110/11)  bis  1959  ohne  121/23  je  postfr.  gestpl.  und  auf
FDC (148/154  auf  FDC fehlt)  kpl.  Mi.  4.000€  **/ 200,-

15571 1948-1959  Slg.  mit  vielen  besseren  Werten  ab  den  Aufdruckausgaben.  So
u.a.  2/5  Mark  Schwarzaufdruck,  21/32  gestpl.  und  von  42  lediglich  ohne  72
und  Bl  1  bereits  kpl.  */ 100,-

15572 1948-1966 sehr schöner Bestand mit max. 10x je Sorte, dabei auch bessere
wie  z.B.  70  Schwarz-/Rotaufdruckwerte  bis  1  M!,  3x  Grünaufdruck,  2x
Lortzing,  80/81,  Glocke  re.!,  5x  Männer  Berlins,  Glocke  mitte,
Gedächtniskirche!, 10x Bauten II+III, 6x Stadtbilder, meist rundgestpl. Pracht,
Mi. >5000 €  100,-

15573 1948-1969 saubere rundgest. Slg. m. Nr. 35-41, 61-63 und den Jahrg. 1950-
1969 kpl. inkl. 71-74, allen Glockenwerte teils auf Belegen, 106-09 auf Karte
etc. in neuwertigem Lindner T-Vordruckalbum, Mi. 2300 €  135,-

15574 1948-1972 überwiegend postfr. Slg. im Vordruckalbum mit vielen Spitzen
wie z.B. Schwarzaufdruck, Rotaufdruck, Stephan, Goethe, 3 DM Berliner
Bauten, Währungsgeschädigten-Satz u. -Bl.! etc., sowie ab 1955 überkpl.
m. Extras wie 4er-Bl. etc., meist gute Qualität!!!  ** 500,-

15575 1948-1973 überkpl., meist rundgestpl. Luxus-Slg. im Safe Dual
Falzlosalbum mit allen Anfangsspitzen ab Schwarzaufdruck (Markwerte
BPP-geprüft), schönem Rotaufdruck, Stephan (2x 1 DM), Goethe (plus
63 I), Währungsgeschädigte u. Beethoven alle tiefst gepr. Schlegel BPP,
Währungsgeschädigten-Bl. 1 m. 2x ESST m. FA Schlegel BPP (li.u.
Eckknick) und alle weiteren guten Werte, oftmals mit idealen zentr.
Berlin-Stpln.! Schönes Objekt!, Mi. ~9000 €  750,-

15576 1948-1974  rundgestpl.  meist  Luxus-Slg.  mit  u.a.  geprüftem  Rotaufdruck,
Goethe  m.  SST,  ab  Mi.  71  augenscheinl.  kpl.  mit  vielen  zentr.  Stpln.,  dazu
noch  postfr.  Slg.,  hier  u.a.  Stephansatz,  dann  ab  ´55  kpl.  postfr.  Luxus!  **/ 200,-

15577 1948-1977 postfr. saubere Zusammenstellung mit u.a. 32, 74, 80(1 je 3, 80/8,
87/90  je  2,  91/100,  101/05  je  2,  sw.  im  dicken  E-Buch.  Mi  4.500€,  wovon
alleine  2.000€  Mi  auf  die  Ausgaben  bis  1959  entfallen  ** 150,-

15578 1948-1979 gestpl.  Slg.  ab  den Aufdruckwerten mit  21/32 inkl.  27  tiefst  gepr.
Schlegel,  einige Glockenwerte inkl.  Glocken III  kpl.  usw von 1955/79 kpl.  im
Leuchtturm Vordruckalbum  50,-

15579 1948-1980 Dauerserien postfr.  spez.  gesammelt  in  Ringbinder.  Dabei  große
Menge Randstücke u.a. 2 Mark Schwarzaufdruck vom Seitenrand Nr. 112/13
vom Unterrand, 121/23 (130€), 150/54 mehrfach und vieles mehr bis B&S  ** 90,-

15580 1948-1986 gestpl.  Slg  mit  Rotaufdruck Markwerte,  35/41,  63/63,  71/74,  Bl  II
und III  usw.  Mi  3.300€ 150,-

15581 1948-1987 in den Hauptnr. bis auf Bl. 1 kpl. gestpl. Slg. im Klemmbinder
auf Leuchtturm- Falzlosvordrucken, Schwarzaufdrucke m. 3+5 M zentr.
rundgestpl. Luxus u. je tiefst gepr. Schlegel BPP, Rotaufdrucke m. tief
gepr. 1+2 M, sonst alle guten Ausgaben der 50er Jahre enthalten  500,-

15582 1948-1989 DAUERSERIEN SPEZIAL tolle  Slg.  mit  u.a.  70 I  (250€),  140 DZ
"Dm", 288 I, 411 DZ 10, B&S u. Frauen je in kpl. 4er-Bl.-Sätzen, ZusDr. W 17
u. W 29 etc., postfr. Luxus, Mi. >1500++ €  **/ / 100,-
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15583 1948-1990 augenscheinl. kpl. Bi-Collect-Slg. mit allen Anfangsspitzen
wie Schwarz-/Rotaufdruck etc. in postfr. u. gestpl., sowie Bl. 1 ** u. SST,
alle wichtigen Ausgaben tief/tiefst gepr. Schlegel BPP, oftmals zentr.
Stpl., durchweg meist sehr gute Qualität, alles in 2 Lindner Doppel-T
Vordruckalben!, Mi. ~17.000 €  **/ 1500,-

15584 1948-1990  bis  auf  2  u.  5  M  Schwarzaufdruck,  68-70  u.  Bl.  1  kpl.,  meist
rundgestpl.  Pracht-Slg.  im  Leuchtturm  Falzlosalbum,  dabei  1  M
Schwarzaufdruck tief gepr. Schlegel BPP, sonst nichts geprüft, daher günstig
angeboten!  100,-

15585 1948-1990  bis  auf  Markwerte  Schwarzaufdruck  (diese  nur  als  Fälschungen
enthalten)  u.  Währungsgeschädigten-Bl.  überkpl.  meist  rundgestpl.  Pracht-
Slg.  im  Schaubek  Vordruckalbum.  Dabei  Rotaufdruck  Markwerte  u.
Währungsgeschädigte  je  tief/tiefst  gepr.  Schlegel  BPP!,  alle  weiteren
Spitzenausgaben, später viele ideale zentr. Berlin-Stpl., zusätzlich noch ATM
u. MH 10-15, Mi. 5500 €  200,-

15586 1948-1990 bis auf Mi. 68/70 augenscheinl. kpl., meist rundgestpl. Pracht-Slg.
im dicken E-Buch mit allen Anfangsspitzen. Dabei Schwarzaufdruck kpl. (25,
84  Pf  u.  1  M  je  tiefst  gepr.  Schlegel  BPP),  2-5  M  fraglich,  Rotaufdruck
Markwerte  erh.  gepr.  BPP,  Bl.  1  augenscheinl.  m.  Neugummi,  weiter  alle
Spitzen der 50er Jahre bis hin zu den letzten Ausgaben, z.B. Frauen u. SWK
meist  als  zentr.  gestpl.  Ecken!!!,  die  letzten  10  Jahre  noch  zusätzlich  2x
postfrisch,  meist  in  Paaren,  günstiger  Komplettpreis!  **/ 150,-

15587 1948-1990 gestpl. anfangs auch postfr. Slg. mit 1/16, 2 Mark Rotaufdruck, 35/
41,  61/63  je  gestpl.,  87/90,  und  Jahrgang  1952/54  postfr.  und  von  1955/90
gestpl.  kpl.  im  Leuchtturm  Vordruckalbum,  Mi.  3500  €  **/ 150,-

15588 1948-1990 gestpl. saubere Slg. fast kpl. (nur 19,20 und Bl1 fehlen) mit vielen
Spitzenwerten u.a. Schwarzaufdr. bis 2 Mk. kpl., Rotaufdruck kpl., 35-41 inkl.
41  Plf.  II,  61-63,68-70,  allen  Glocken,  71-74,  106-9,  etc.,  dazu  bessere  Zdr.
S5,8,9,  Mi  über  6.000€,  Mi.  -.-  €  200,-

15589 1948-1990 gestpl. Slg. ab den Aufdruckwerten im alten Album. Dabei gute 21/
33 (Nr 33 Wellenstempel), 35/41 inkl. 40 mit Plattenfehler, 61/63, 71, 74 und
den Jahren 1952 (ab 80/81) bis 1990 ohne 120 kpl. Mi knapp 4.000€, günstig! 150,-

15590 1948-1990 gestpl. Slg. ab den Aufdruckwerten mit Mi. 21-32, 34, 35-41, 61-63
und den Jg. 1950-1990 kpl. inkl. Mi. 71-74, allen Glocken, Mi. 106-09 usw., im
Schaubek-Vordr.-Album, dazu MH 10-15 u. alle C/D-Werte, Mi. 4200 €  200,-

15591 1948-1990  gestpl.  Slg.  ab  den  Aufdruckwerten  mit  vielen  Besseren  in  2
Lindner-Vordruckalben.  Dabei  1-16,  35-41  2x  kpl..  61-63,  etc.,  von  1950-78
kpl.  mit  allen  Glocken,  71-74,  106-109,  etc.,  Mi.  4500  €  200,-

15592 1948-1990  gestpl.  Slg.  mit  u.a.  Nr  74,  einige  Glockenwerte,  110/11,
Unfallverhütung in waagr. Paaren usw., im LT-Vordruckalbum. 4-Stelliger KW  50,-

15593 1948-1990 in den Hauptnr. kpl. Slg. im Klemmbinder auf Leuchtturm-
Falzlosvordrucken, anfangs tls. ungebr. und postfr., postfr. u.a. MiNr. 1-
20 sign. Ing. Becker (5 M Bug), 21-34 HW sign. Sellschopp, Bl. 1 einmal
tief gepr. Schlegel BPP und einmal Neugummi, hoher KW  **/* 500,-

15594 1948-1990 kpl. gestpl. Slg. m. allen Spitzen im Schaubek-Album, dabei 2-
5 M Schwarzaufdruck u. Bl. 1 m. fraglichen Stpln., Rotaufdruck u.
Währungsgeschädigte tief gepr. BPP!, ab 1960 sogar bi-collect kpl.
gesammelt inkl. der MH´s u. H-Blätter ab Unfallverhütung bis SWK auch
in beiden Erhaltungen, genauso ATM! Dazu noch Schwarzaufdruck
postfr. Luxus!, Mi. >11.000+ €  **/ 750,-

15595 1948-1990  kpl.  neuwertiger  Lindner  Falzlosvordruck  in  2  Luxus-
Ringbindersets Regular grün m. Schuber, sowie schöne gestpl. Slg. mit guten
Anfangsspitzen wie Goethe, Glocke re., ERP, dann ab Mi. 74 bis auf 20 Wte.
der  80er  Jahre  kpl.  inkl.  einigen  ZusDr.  u.  ATM-Werten!  Hoher  KW  und
Zubehör-NP!  100,-

15596 1948-1990 kpl. Slg. mit Schwarzaufdruck ungebraucht, Rotaufdruck gestpl. (€
900),  Mi.  35-41  inkl.  Mi.  40  II  (€  600),  Mi.  61-63  I  gestpl.  (€  250),
Währungsgeschädigtensatz u. Block postfr. (€ 1310), Mi. 71-74, alle Glocken
usw., im Schaubek-Vordr.-Album  **/*/ 350,-
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15597 1948-1990  neuw.  Sieger  Vordruckalbum  mit  gestpl.  Slg.  ab  den
Aufdruckwerten  mit  68,  71,  Blöcken  II/III  kpl.  und  vieles  mehr.  Günstig
ausgerufen.  50,-

15598 1948-1990  Posten  im  großen  Karton,  untersch.  Erhaltung,  dabei
Dublettenbestände,  Tütenware  etc.,  teilweise  etwas  unübersichtlich,  dabei
u.a.  Bl.1  SST  (ungeprüft),  kpl.  Aufdruckserien  (teilweise  geprüft)  etc. 200,-

15599 1948-1990  postfr.  nahezu  kpl.  (nur  Nr  33/34,  59  und  Bl  1  fehlt)  im  neuw.
blauen  Leuchtturm  Vordruckklemmbinder.  Dabei  Schwarzaufdruck  Nr  21/32,
35/41 (Nr 41 ungebr. dafür aber mit PV VI) Nr 42/58, 60, 61/67, 68/70 inkl Nr
68 PF II, allen Bl, Nr 71/74 uvm, Mi. ~6000 €  ** 450,-

15600 1948-1990 sauber gest. Slg. ab Nr. 1-16, m. 35-41, bessere geprüft, 61-63 u.
den  Jahrgängen  1950-1990  kpl.  mit  allen  C/D  Werten  im
Schaubekvordruckalbum,  dazu  einige  Markenheftchen  u.a.  MH  14-15,  Mi.
4000  €  180,-

15601 1948-1990 sauber gestpl. Slg. mit 35/41, 61/63 und den Jahrgängen 1950/90
kpl.  inkl.  71/74,  allen Glocken,  106/09,  SWK in  waag.  Paaren usw,  in  neuw.
Lindner  Ringbindern.  Mi  3.600€  250,-

15602 1948-1990 Slg.  im kpl.  Falzlosvordruckalbum der  Dt.  Post  im Ringbinder  ab
kpl. Schwarzaufdrucksatz (Markwerte tiefst gepr. Schlegel BPP), dann einige
gute  der  50er  Jahre  wie  Mi.  63,  71,  72,  80/1,  88/90,  91/100,  dann  ab  1955
kpl.,  meist  postfr.  Luxus!  ** 100,-

15603 1948-1990 SPEZIAL-SAMMLUNG BOGENECKEN enorm reichhaltige gestpl.
Slg.  mit  fast  2000!!!  versch.  Bogenecken  (li.o.,  li.u.,  r.u.  Ecke,  hier  750
Formnummern  mit  dabei!!!)  schon  ab  einigen  guten  Anfangswerten,  später
dann  sehr  reichhaltig,  oftmals  FN  1,  2  etc.,  dabei  auch  DZ,  mit  Tagesstpln.
und  mit  ESST,  in  dieser  Menge  nur  über  viel  Jahre  zusammenzutragen!  / / 400,-

15604 1949 PLATTENFEHLER BAUTEN, gestpl. Slg. mit 150 Werten ex Mi. 42-60,
alle m. PF, fast alle im Michel notiert mit vielen Werten zwischen 50-200€ Mi.,
sehr hoher KW! 75,-

15605 1949-1953  schönes  Lot  m.  Stephan  postfr.  Luxus!  (770€),  sowie  gestpl.
Goethe,  Grünaufdruck  u.  Gedächtniskirche,  diese  ideal  zentr.  rundgestpl.
Luxus  m.  bekanntem  SST!,  Mi.  1220  €  **/ 100,-

15606 1949-1953 Spitzenlot  mit  Mi.  35/41,  61/63,  106/09,  alle  3 Glockensätze etc.,
meist  rundgestpl.  Pracht,  Mi.  1235 €  75,-

15607 1949-1953  Spitzenlot  mit  Mi.  35/41,  68/70,  71/74,  alle  3  Glockensätze  etc.,
meist  rundgestpl.  Pracht,  Mi.  1590  €  100,-

15608 1949-1954  Spitzenlot  nur  kpl.  Ausgaben  mit  Goethe  (ohne  jeglicher
Kalanderbüge),  Grünaufdruck  tiefst  gepr.  Schlegel  BPP,  Glocke  li.  u.  re.,
Berliner  Bauten  II+III,  Lortzing,  Philharmonie,  Beethoven  u.  17.Juni,  postfr.
Luxus,  Qualitätsobjekt!,  Mi.  1230  €  ** 200,-

15609 1949-1971 Slg.  beginnend mit  sauber  gestpl.  Rotaufdrucksatz  (900€),  35/63
gestpl.  (550€) usw, von 1950/71 kpl.  teils postfr.  und teils gestpl.  im Lindner
Vordruckalbum. Mi 2.600€  **/ 120,-

15610 1949-1974  meist  bicollect  geführte  Slg.  im  Ringbinder  auf  Lindner-
Falzlosvordrucken,  dabei  gute  Werte  wie  MiNr.  Goethe  und
Währungsgeschädigte Block und Satz postfr. (Block leichte Gummibräunung)
sowie Markwerte Bauten I, hoher KW  **/ 250,-

15611 1949-1990 bis auf Bl. 1 kpl. postfr. Luxus-Slg. mit allen Anfangsspitzen
ohne jeglichen Signaturen!, Qualitäts-Slg. im neuwertigen Leuchtturm
Luxusvordruckalbum!!!, Mi. 6700 €  ** 670,-

15612 1949-1990 gestpl. Slg. beginnend mit einigen Aufdruckwerten inkl. Nr 34 mit
u.a.  Glocken  II  und  III  usw.,  von  1954/90  kpl  im  KABE  Vordruckalbum.  Mi.
2.700€,  günstig  100,-

15613 1949-1990 gestpl. Slg. mit Bl 1 mit PF II (3500€) mit ESST, Nr 61/63 und
den Jahrgängen 1950/90 kpl. inkl. allen C/D Werten. Dazu einige postfr.
Ausgaben alles in 2 roten E-Büchern. Mi 7.800€  **/ 500,-
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15614 1949-1990 postfr. Slg. der Zdr. aus MHs ab Bauten mit W9, W13, SZ 1 B, SZ
2  B  usw.  von  1961  (Bed.Deutsche)  bis  1990  (Sehenswürdigkeiten)  kpl.
zusätzlich  mit  allen  C/D  Werten  auf  LT-Vordrucken.  Mi  1.200€  ** 120,-

15615 1949-1990 postfr.  Slg.  m. Nr.  61-63 (320€),  68-70 (360€),  72-73 (140€),  etc.
von 1970-1990 kpl.  dazu gest.  Dubletten im Anhang unberechnet dazu  ** 90,-

15616 1949-1990 postfr. Slg. mit 75/79, 91/100 usw, von 1957/1990 kpl. in 2 Lindner
Ringbinder,  ab  1972  Lindner  T-Vordruckalben.  Dazu  MH  10/15  teils
mehrfach.  MI  1.700€  plus  Alben 100,-

15617 1949-1990 saubere postfr.  Slg.  beginnend mit  guter  21/33 und von 1955-90
kpl.  im E-Buch.  Dazu eine ungebr.  34.  Mi  2.400€  ** 200,-

15618 1951-1959  sauber  postfr.  nur  50er  Jahre  mit  Mi.  74  (2x,  €  120),  Mi.  91-100
(2x, € 260), Mi. 112-13 (2x, € 140), 2 UR-Werte Mi. 155 PF I je mit HAN usw.,
Mi. 1000 €  ** 75,-

15619 1951-1990  postfr.  Slg.  mit  den  Jahrgängen  sauber  kpl.  mit  allen
Glockensätzen  74,80,81,87-100,112-13,121-23,  etc.  im  neuw.  SAFE
Ringbinder  in  edler  Skai  Ausführung,  Mi.  -.-  €  ** 100,-

15620 1954-1990 kpl. postfr. Slg. im gr. E-Buch,  Mi.n.A.d.E. ca. 1000€  ** 50,-
15621 1954-1990  postfr.  4er-Bl.-Slg.  mit  ca.  490  St.  im  E-Buch,  beginnend  mit  Mi.

117 u. weiter ab Mi. 193-196, ab 1961-1990 über weite Strecken kpl. ohne DS  **/ 50,-
15622 1955-1990 SONDER- U. ZUSCHLAGSAUSG. postfr., alles meist per 10 inkl.

einer  riesigen  Menge  kpl.  Zuschlagssätze  chronologisch  im  dicken  E-Buch,
Michel  sagenhafte  7000  €  ** 75,-

15623 1960-1989  DOPPELDRUCKE,  tolle  Slg.  m.  47  versch.  Doppeldrucken  der
Farbe  Schwarz,  postfr.  Luxus,  33  davon  tiefst  gepr.!!!  In  dieser  Menge  und
geprüft  selten  einmal  angeboten!  ** 250,-

15624 1960-1990  postfr.  umfangr.  Bestand  mit  einer  riesigen  Menge  kpl.
Zuschlagssätze  in  4  dicken  Steckbüchern.  Mi  rund  6.500  plus  sicherlich
Fundgrube  für  Plattenfehler,  Mi.  -.-  €  ** 50,-

15625 1961-1990 Zdr., postfr. Slg aller Zdr. Bed. Deutsche bis Sehenswürdigkeiten
kpl., zus. mit allen C/D Paaren, Mi. -.- €  ** 40,-

15626 1966-1990  umfangreiche  postfr.  und  gestpl.  Bestand  sortenreich  mit  einer
großen Auswahl kpl. Sätze chronologisch in 3 dicken E-Büchern. Ein schönes
Los für die Freunde hoher KW, Mi. 10000 € 100,-

15627 1980-1990 gestpl., 1x kpl., quasi alle Werte aus der Bogenecke (selten) inkl.
30  Formnummern  und  30x  KBWZ  und  ein  weiteres  mal  lose  gestpl.  in  den
Hauptnummern  kpl.  im  Lindner-T-Vordruckalbum.  Loser  Markenwert  schon
1.400€,  Mi.  -.-  €  40,-

15628 1986-1989  Frauen  Ausgabe,  alle  17  versch.  Werte  postfr.  mit  2  Einzel  und
einem Bogen4erblocksatz je kpl. (420€+), 2x gestpl., fast alles waagr. Paare
(lose  440€),  einmal  a.  Schmuck-FDC  kpl.  (270€),  etc.  im  neuw.  Lindner-
Ringbinder,  Mi.  -.-  €  **/ 50,-

15629 ALT-ETB´S  1956-1964  Nr.  1-43,  in  guter  Erhaltung  auf  Blankoseiten
aufgezogen 50,-

15630 BAUTEN Zdr., Zusammenstellung mit u.a. W9 (85€), W13 (90€), W17 (95€),
W29 (90€), W37-38 (140€), S9 per 2 (180€), etc, Mi. -.- €  ** 50,-

15631 BESONDERHEITEN Lot mit Nr. 57 im gestpl. senkr. Paar, weitere 57 gestpl.
mit  Plf.I  (130€),  149 im gestpl.  Paar,  152 im postfr.  senkr.  Paar (110€),  etc.,
Mi.  -.-  €  **/ 25,-

15632 BLÖCKE  postfr.  und  gest.  Partie  Bl.  ex.  Bl  1/8.  Dabei  der  Block  1  mit
Ortsstempel  Berlin  und  dem  Plattenfehler  III,  Stempel  ungep.  und  daher
vorsichtshalber  nur  als  ungebr.  gerechnet  **/ 180,-

15633 BURGEN & SCHLÖSSER tolle Spezial-Slg. mit allem was dazugehört! Dabei
Einzelmarken,  waagr.  Paare,  4er-Bl.,  Rollenmarken,  Streifen,  Zählnummern,
C/D-Werte, ZusDr., H-Blätter, 40 MH´s, 60 Belege, oftmals mehrfach und bi-
collect gesammelt, meist in Luxuserhaltung!  **/ / / / 100,-
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15634 BURGEN UND SCHLÖSSER postfr.  Spezialslg.  mit  32  MH inkl.  Typen  und
Abarten,  alle  Werte  in  4erBl.  und  Rollenfünferstreifen  (383€)  und  allen  Zdr.
inkl.  C/D  Paaren  ** 100,-

15635 BURGEN  UND  SCHLÖSSER  postfr.  Zusammenstellung  mit  vielen  waag.
Paar  und  4erBlocksätzen,  Oberränder  usw  in  2  E-Büchern.  Mi  5.300€  ** 100,-

15636 DAUERSERIEN attraktive Spezialslg. in 2 neuw. Lindner-Ringbindern. Dabei
postfr. Schwarzaufdrucksatz (380€), 9 versch. Alt-ETB ex 140-54 (570€) inkl.
guter 153, die nachfolgenden Ausgaben mit  vielen 4erBl.,  FDCs, Brand. Tor
mit  Rollen5erStr.,  Zdr.,  MH,  viel  Burgen  und  Schlösser  mit  alleine  1.600€,
etc.,  Mi.  -.-  €  **/ 200,-

15637 DAUERSERIEN postfr.  Slg.  waagr.  Paare und 4erBl.  im Lindner Ringbinder.
Dabei Heuss Medaillon, Bed. Deutsche und 242-49 in waagr. Paaren (175€),
Brand.  Tor  in  waagr.  Paaren,  weiteren  waagr.  OR-Paaren  und  OR-4erBl.
(zus.  ca.  170€),  Heinemann  in  4erBl.  kpl.  (lose  112€),  Unfall,  Indusrie  und
Technik  und  je  2x  B+S  und  SWK  je  in  waagr.  Paaren  kpl.  (zus.  440€)  und
Frauen in waag. Paaren (lose 140€), schönes Los zum ergänzen jeder Berlin
Slg., Mi. -.- €  ** 100,-

15638 DAUERSERIEN waagr.  Paare,  postfr.  Slg.  mit  Heuss,  Bed.  Deutsche  1961,
kl. Bauwerke, Brand. Tor, Unfall, Burgen und Schlösser und SWK je kpl. auf
LT-Vordrucken  ** 60,-

15639 DAUERSERIEN WAAGRECHTE PAARE, gest. Slg. mit acht versch. Paaren
Schwarzaufdrucken u.  große Bauwerke 1966,  Unfall,  Heinemann,  I&T,  B&S,
SWK und Frauen je kpl.(!). Dabei Frauen sowohl in waag. ab . auch in senkr.
Paaren (Mi. lose alleine 880€) Insgesamt sehr hoher KW!!  / 90,-

15640 DAUERSERIENSPEZIAL  mit  u.a.  242/49,  286/90,  Unfall,  Burgen  und
Schlösser je in postfr.  4erBl.  (für waag. Paare schon 412€), einige Zdr. usw.  ** 60,-

15641 FRAUEN  gigantische  Spezial-Slg.  im  dicken  Klemmbinder  mit  allem  was
dazugehört! Dabei Einzelmarken, waagr. Paare, 4er-Bl., FN, Belege mit guten
MeF´s  u.  FDC´s,  oftmals  mehrfach  und  bi-collect  gesammelt,  meist  in
Luxuserhaltung!,  Mi.  9000+  €  **/ / / / 400,-

15642 MARKENHEFTCHEN 100x MH 12 postfr., Mi. 1800 € 110,-
15643 MARKENHEFTCHEN 1962-1989 gewaltige Slg. mit vielen seltenen MH´s

wie MH 3d, 5a-d Gebühren ungültig, 6d, 8b, 8c, 9a+b mZ, 9dII mZ, 10aI
mZ, 10bb mZ, 11dc mZ, 11dd+de, 11ec mZ gepr., 11ed mZ, 12cb mZ, 15I
mZ uvm., tolles Objekt in guter Qualität!, Mi. >15.000+ €  ** 1500,-

15644 MARKENHEFTCHEN MHs 3/15 postfr. kpl. mit MH 3/13 mehrfach 50,-
15645 MARKENHEFTCHEN Slg. von 24 MH aus 9-15. Dabei MH 9 pr 3, MH 12 per

6. MH 13 per 5, MH 14,15, etc., Mi. -.- €  ** 25,-
15646 ROLLENFÜNFERSTREIFEN mit Nr 186 postfr.  (120€) und 40 SWK Streifen

mit Wertstufen zwischen 5/350 Pf.  **/ 50,-
15647 ROLLENMARKEN  UNFALLVERHÜTUNG,  knapp  100  postfr.

Rollendreierstreifen  mit  Wertstufen  zwischen  5/150  Pfg.  Dabei  meist
schwarze  Zählnummern  ** 45,-

15648 SEHENSWÜRDIGKEITEN  attraktive  Spezialslg.  mit  postfr.  4erBlocksatz
(167€),  gestpl.  waagr.  Paarsatz  (165€),  MH  14,15  3x  postfr.,  davon  1x  mit
Zählbalken (451€) und 2x gestpl. (für Hbl. 380€), alle Zdr. ex W 83-98 inkl. C/
D Paaren postfr. kpl. (354€), alle Zdr. ex W83.98 a. Schmuck-FDC kpl. (lose
654€),  alle  15  Werte  a.  FDC  und  in  postfr.  Rollen5erstreifen  (280€)  je  kpl.,
etc.,  Mi.  -.-  €  **/ 200,-

15649 SEHENSWÜRDIGKEITEN gigantische Spezial-Slg. im dicken
Klemmbinder mit allem was dazugehört! Dabei Einzelmarken, waagr.
Paare, Rollenmarken, Streifen, Zählnummern, C/D-Werte, ZusDr., H-
Blätter, MH´s, Belege u. FDC´s, oftmals mehrfach und bi-collect
gesammelt, meist in Luxuserhaltung!, Mi. >10.000++ €  **/ / / / 500,-

15650 SEHENSWÜRDIGKEITEN,  30  dekorative  senkr.  10er  Streifen  aus
Schalterbögen alle mit Seitenrand. Dabei höhere Wertstufen wie 300 und 350
Pf. Michel für waag. Paare bereits 900€ 80,-
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15651 SPEZIAL  1952-1990,  Slg.  im  schwarzen  Ringbinder  auf  Lindner-
Falzlosvordrucken, dabei waag. Paare ab Heuss-Medaillon bis SWK kpl., div.
MH,  ZusDr.  ab  3  Bauten  ZusDr.´52,  ab  Dürer-  SWK  kpl.  plus  ZusDr.  aus
Blocks,  netter  Spezialposten,  risikolos  unter  Zubehör-NP  ** 50,-

15652 UNFALLVERHÜTUNG attraktive Spezialslg. mit alen 11 Werten in postfr. und
gestpl.  4erBl.  (220€  für  waagr.  Paare),  Rollen-5erStreifen  mit  schwarzer
Zählnummer (140€), Rollen3erStr. mit roter Zählnummer kpl., alle Zdr. postfr.
kpl., MH 9 per 7, etc., Mi. -.- €  **/ 50,-

15653 UNFALLVERHÜTUNG  tolle  Spezial-Slg.  mit  allem  was  dazugehört!  Dabei
Einzelmarken,  waagr.  Paare,  4er-Bl.,  DZ,  Rollenmarken,  Streifen,
Zählnummern, C/D-Werte, ZusDr., H-Blätter, MH´s, Belege u. FDC´s, oftmals
mehrfach und bi-collect gesammelt, meist in Luxuserhaltung!, Mi. >2700 €  **/ / / / 100,-

15654 ZUSAMMENDRUCKE  1949-1952  Berliner  Bauten  Lot  m.  guten  ZusDr.  wie
z.B. W2, SKZ1B, SZ2+4A, SZ5+6, SKZ 4 etc., alle einwandfrei postfrisch aber
je 1x Bogenfaltung, daher günstig!, Mi. 2000 €  ** 100,-

15655 ZUSAMMENDRUCKE 1949-1952 Berliner Bauten postfr. Luxus-Lot m. guten
ZusDr.  wie  z.B.  W3+4,  W6+8,  W9,  W13,  W17,  W21,  W27-29,  W33 etc.,  Mi.
1150 €  ** 150,-

15656 ZUSAMMENDRUCKE Bauten 1949 mit u.a. H-Bl. 3 B postfr., W 17 postfr. u.
gestpl. (€ 180), W21 gestpl., W25-26 gestpl. (€ 180), W29 gestpl., W33 postfr.
S7 postfr., S9 gestpl. usw.  **/ 75,-

15657 ZUSAMMENDRUCKE Lot m. 14 versch. ZusDr. u.a. gute W 6, W 17, W 21,
W 29, S 6 etc.,  postfr.  Luxus, Mi. ~1000 €  ** 150,-

15658 ZUSCHLAGSSÄTZE  rundgest.  Lot  von  kpl.  Zuschlagssätze  der  70iger  und
80iger  Jahre,  Mi.  3200  € 145,-

BERLIN BRIEFE POSTEN
15659 1946-1990  Lot  m.  40  Belegen,  dabei  bessere  EF/MeF,  Zusatzleistungen,

Auslandspost,  Mi.  750  €  60,-
15660 1948-1953 hochwertiges  Briefelot  mit  24  Belegen ab Berlin  Vorläufern,  gute

portoger.  EF´s  u.  MeF´s,  R-Briefe,  Spitzenfrankaturen,  kpl.  im  Internet
abgebildet!,  Mi.  >1500+  €  150,-

15661 1949-1989 schöne GANZSACHEN-Slg. ab P 1d, 2b+d (112€), 3 (110€) gepr.
Schlegel BPP, 4-9b, 12+13II, 22, 23I, 28/29, 31/34 (240€), 35+36II (175€), 49
uvm., meist * Luxus, wenige gestpl.,  teils sogar 2x vorhanden! Qualitätsslg.!,
Mi. 2700+ €  270,-

15662 GANZSACHEN  1961-1987  Slg.  von  >40  GA  im  Safe-Briefealbum,
Mi.n.A.d.E.  ca.  320€  20,-

15663 GANZSACHEN  sehr  umfangreiche  Slg.  mit  vielen  Spitzenwerten  ab  30
Luftpostfaltbriefen  LF1-3  mit  Typen,  P2+3,  2x  P22,  P23-30  meist  mehrfach
etc.,  meist  sehr  gute  Erhaltung,  Mi.  >4500  €  450,-

BUND ZUBEHOER VORDRUCKALBEN
15664 1949-1974 kpl. KABE-Falzlosvordruck im blauen Klemmbinder, dabei Marken

ab  1956  über  weite  komplett,  davor  noch  5  Posthornwerte  bis  20  Pf,  hoher
NP,  gute  gebrauchte  Erhaltung  ** Gebot

15665 1949-1975 kpl. KABE-Bicollect-Falzlosvordruck im roten Klemmbinder, dabei
Marken ab 1956 über weite komplett, hoher NP, gute gebrauchte Erhaltung  **/ Gebot

15666 1949-2002 kpl. Falzlosvordruck m. Klarsichttaschen in 4 einheitlichen blauen
Schraubdecken,  vorderseitig  je  goldener  Schriftzug  "Bundesrepublik
Deutschland",  völlig  neuwertig Gebot

BUND SAMMLUNGEN
15667 1949-1954  postfr.  Slg.  guter  Anfangsausgaben  ab  Bizone,  dabei  Wofa,

Marienkirche  und  Heuss  I.,  Mi.  >1400  €  ** 85,-
15668 1949-1954 Slg. nur postfr.  Topausgaben: MiNr. 111-12, 113-15 (m. 115 II  !),

116, 141-42, 143-46, 156-59, 173-76, 177-96, meist Pracht, Mi. 1020++ €  ** 75,-



Seite 223

BUND SAMMLUNGENLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

15669 1949-1955  ab  Nr.  111/12  kpl.  gest.  Slg.  der  ersten  Jahre  auf  älteren
Schaubekvordrucken.  Dabei  die  139  mit  gutem  PF  II  (Mi.  -,-)  110,-

15670 1949-1956 bessere ungebr. Anfangswerte mit Nr 111/115 je 2, 120 je 4, 139/
40 mehrfach, 189 uvm  * 55,-

15671 1949-1957 riesiger sauber gest. und sortreicher Bestand nur der ersten
Jahre beginnend mit 17x Nr 111/12 im dunklen Leuchtturm E-Buch
Dabei Nr 113/16 mehrfach, 121/22 je 4, Nr 139/42 mehrfach, 26
Wohlfahrtssätze aus dem Zeitraum 1949/53 und viele mehr, Mi. 27000 € 630,-

15672 1949-1959  attraktive  mehrfach  Slg.  postfr.,  ungebr.  und  gest.  in  dickem  E-
Buch. Dabei Posthornsatz ungebr., 9x 111/12, 113/15 postfr. und gest. je drei,
15 Wohlfahrtssätze aus den Jahren 1949/1953, 121/22 und 139/42 mehrfach
uvm., Mi. ca. 12000 €  **/*/ 360,-

15673 1949-1959 hochwertiger Luxusbestand ohne Übermenge (max bis 10 St.)
ab Bundestag tiefst gepr. Schlegel BPP, 113/5, 116(2), 117/20(3), 121/
2(2), 139/40(4), 141/2(4), 143/6(5), 147(2), 156/9(3), 166(5), 167/70(2), 171/
2(7), 173/6(5), 177/96(3) uvm., Qualitätsbestand ohne Ausfall!!!, Mi.
>10.000 €  ** 750,-

15674 1949-1965  gestpl.  Slg.  der  frühen  Jahre  in  übl.  Erhaltung,  im  KABE-Luxus-
Ringbinder  RB  2000,  dabei  auch  Bessere  wie  Wohlfahrt  ´49!,  Mi.  900  €  40,-

15675 1949-1967 sauber ungebr. kpl. Slg. ab Mi. 111-122 mit Posthornsatz, Mi. 139-
42, allen Wohlfahrtsätzen, Mi. 177-96 usw., auf altem Schaubek-Vordr.  * 150,-

15676 1949-1968  gestpl.  Slg.  in  übl.  unterschiedl.  Erhaltung,  im  SAFE-Falzlos-
Album,  dabei  Mi.  117-20,  143-46  etc.,  Mi.  1200  €  50,-

15677 1949-1969  neuwertiger  Lindner  Falzlostext  im  Luxus-Ringbinderset  Regular
grün  m.  Schuber  m.  einer  bis  auf  Mi.  115  in  den  Hauptnummern  kpl.  meist
rundgestpl.  Pracht-Slg.  mit  allen Anfangsspitzen!,  hoher KW u.  Zubehör-NP!  75,-

15678 1949-1969 Slg. ab 111/15, mit 117/20 gestpl., 167/70 gestpl., usw., von 1956/
69 kpl., fast alles postfr. im SAFE Vordruckalbum 50,-

15679 1949-1970  durchweg  bi-collect  geführte  Slg.  im  Lindner  Vordruckalbum,
gestpl.  in den Hauptnummern kpl.,  postfr.  bis auf  30-90 Pf Posthorn ebenso
kpl.!,  meist  gute Qualität!,  Mi.  5000 €  **/ 200,-

15680 1949-1970  überkpl.,  zu  99%  postfr.  Luxus-Slg.  im  Leuchtturm  Falzlosalbum
mit  allen  Anfangsspitzen  inkl.  schönem  Posthorn-Satz  (bis  auf  80  Pf  alle
Werte tiefst gepr. Schlegel BPP!!!), sowie Heuss lumo u. lgd. Wz. (als H-Bl. in
Type I+II), Mi. >5000+ €  ** 350,-

15681 1949-1971 postfr. Slg. ab 114/116 mit u.a. 139, 141/42, usw. von 1955/71 kpl.
im Lindner Vordruckalbum. Mi 1.600€  ** 100,-

15682 1949-1973 anfangs eher gestpl. u.a. 113/15, 117/20, später oft postfr. Slg. in
übl.  unterschiedl.  Erhaltung,  im  SAFE-Falzlosalbum,  dabei  bessere  frühe
Ausg.,  Mi.  1500  €  **/ 50,-

15683 1949-1974  gestpl.  Slg.  m.  besseren  frühen  Ausgaben  wie  111/12,  113/15,
139/40  etc.,  im  SAFE-Luxus-Ringbinder  Skai  m.  Schuber!  50,-

15684 1949-1974 kpl. Slg., meist rundgestpl. Luxus mit vielen zentr. Stpln. mit allen
Anfangsspitzen inkl. Heuss lumo im Borek Falzlosalbum! Qualitäts-Slg.!  100,-

15685 1949-1975  postfr.  Slg.  im  KABE-Vordruckalbum.  Bis  auf  Posthorn  nach
Vordruck  kpl.  inkl.  Blockeinzelmarken  und  Heuss  Lumo,  Mi.  ~2700  € 120,-

15686 1949-1976  gestpl.  Slg.  ab  111/12  ab  116  bereits  kpl.  inkl.  allen
Wohlfahrtssätzen,  121/22,  139/42  usw.  im  Vordruckalbum.  Enormer  KW!  100,-

15687 1949-1977 gestpl. kpl. Slg. inkl. 111/122, 139/42, allen Wohlfahrtssätzen usw.
im LT-Vordruckalbum  100,-

15688 1949-1978  postfr.  lediglich  ohne  den  hohen  Posthornwerten  und  Nr  189
bereits  kpl.  Slg.  inkl.  111/122,  Posthorn  2/30  Pfg.  kpl.,  139/42  allen
Wohlfartssätzen  usw.,  im  Lindner  Vordruckalbum,  Mi.  3300  €  ** 200,-

15689 1949-1979  gest.  Sammlung  bis  auf  wenige  Werte  komplett  im  braunen
Leuchtturm  Vordruckalbum  Dabei  u.a.  Nr.  111/142  kpl.,  Mi.  2400  € 90,-
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15690 1949-1979 in den Hauptnummern kpl. gestpl. Slg. im neuwertigen Leuchtturm
Falzlosvordruck m. blauem Drehstabbinder. Dabei alle Anfangsspitzen, meist
einwandfreie Qualität!  50,-

15691 1949-1979 in den Hauptnummern kpl., meist rundgestpl. Pracht-Slg. schon ab
Gem.-A. u. Bizone-Werten im Leuchtturm Vordruckalbum unter Hawid. Dabei
alle Anfangsspitzen, später die Blocks noch zusätzl. postfr., hoher KW  100,-

15692 1949-1979  meist  rundgestpl.  Pracht-Slg.  im  Leuchtturm  Falzlosalbum  nach
Vordruck  überkpl.  inkl.  Heuss  lumo  u.  lgd.  Wz.  (teils  postfr.),  weiter  noch
ZusDr.,  Belege  / 75,-

15693 1949-1980  kpl.  postfr.  Slg.  im  Klemmbinder  auf  KABE-Falzlosvordrucken,
dabei  Extras  wie  Heuss  lumogen,  Block-EZM,  C/D-Werte,  Posthornsatz
sauber  unsigniert.  ** 400,-

15694 1949-1981  anfangs  gestpl.,  ab  ca.  ´60  postfr.  Slg.  m.  besseren  frühen
Ausgaben  im  LT-Album,  hoher  KW!  **/ 30,-

15695 1949-1981 postfr. ab 111/12 ohne Posthornsatz kpl. und gestpl. ab 111/12 in
den Hauptnummern kpl. in 2 E-Büchern. Mi. rund 5.500€! günstig taxiert  **/ 200,-

15696 1949-1981  Slg.  mit  besseren  Anfangsausgaben  mit  111/15  gestpl.,  117/20
postfr.,  139/40  gestpl.  usw,  von  1956/81  kpl.  im  Ordner.  Günstig  **/ 60,-

15697 1949-1982  gestpl.  Slg.  m.  wenigen  postfr.  Ausg.  in  übl.  Erhaltung,  im
Schaubek-Album,  dabei  Mi.  113-15,  139-40  etc.,  hoher  KW  **/ 40,-

15698 1949-1982  ohne  Posthornsatz  bereits  kpl.  postfr.  saubere  Slg.  mit  allen
besseren  Ausgaben  in  2  neuw.  Vordruckalben.  Mi  3.500€ 200,-

15699 1949-1982 parallel postfr. und gestpl. geführte Slg. mit u.a. 139/40 gestpl. und
von 1955/82 in beiden Erhaltungen (ohne 222/25 und 259/65 postfr.) je kpl. in
3  neuw.  KABE  Bicollect  Vordruckalben.  Dazu  Heuß  Lumogen  postfr.  und
gestpl.  lieg.  Wasserzeichen,  postfr.  und  viele  Zdr.  Mi  3.700€  plus  den
ehemals  teuren  Alben 120,-

15700 1949-1989 kpl.,  meist  postfr.  Luxus-Slg.  in  2  Lindner  Vordruckalben grün m.
Schuber.  Dabei  alle  Anfangsspitzen inkl.  Posthornsatz  (70  Pf  entfalzt,  90  Pf
o.G.,  sonst  einwandfrei  postfr.!),  Heuss I,  lumo u.  lgd.  Wz.  etc.,  hoher  KW!  ** 350,-

15701 1949-1991 in den Hauptnummern kpl.  meist  rundgestpl.  Pracht-Slg.  (wenige
Werte sogar postfr.!) im Schaubekalbum mit einigen Extras, dabei u.a. MH´s
u. H-Bl. ab B&S etc.  100,-

15702 1949-1991 postfr.  Slg.  ab Nr 111/12 lediglich ohne 122,  Posthorn 30/90 Pfg
und  3  Heuss  Werten  kpl.  inkl.  113  PF IV,  114  PF II,  115/121,  139/46,  allen
Wohlfahrtssätzen uvm, in 2 dicken, blauen, neuw. Leuchtturm Vordruckalben
Mi 4.600€, plus Alben  ** 250,-

15703 1949-1995 gestpl.  (bis auf Mi. 120, 159 u. wenigen billigen, moderne Ausg.)
kpl.  Slg.  inkl.  Mi.  111-16  inkl.  Mi.  111  PF  III,  Mi.  121-46,  167-76,  Heuss
Lumogen  usw.,  in  2  LT-Vordr.-Alben,  Mi.  3500+  € 150,-

15704 1949-1998 in den Hauptnr. überkpl. Slg. in 2 Klemmbindern auf Leuchtturm-
Falzlosvor-drucken m. allen guten Ausgaben, anfangs wenige Werte ungebr.
(PH ungebr./postfr. mit postfr. Höchstwert 90 Pf), dazu noch Extras wie Heuss
lumo und Block-EZM, hoher KW!  ** 300,-

15705 1949-1998 in den Hauptnr. überkpl. Slg. in 2 Klemmbindern auf Leuchtturm-
Falzlosvordrucken  m.  allen  guten  Ausgaben,  dazu  noch  zusätzlich  Heuss
lumo  auf  2  Belegen  (1x  R-Brief)  und  Heuss  lieg.  Wz.  auf  Brief,
Blockeinzelmarken,  hoher  KW  150,-

15706 1949-2000  Bi-Collect  Sammlung  in  5  Falzlos-Vordruckalben,  OHNE  den  **
Posthornsatz,  Lumogen  Heuss  nur  Teilwerte,  sonst  wohl  kpl.!,  gest.  Teil  m.
vielen  Bedarfs-Rundstempeln,  anhänglich  inkl.  1  Album  m.
Zusammendrucken  schon  ab  Posthorn  über  Heuss,  Bl.  2  Zusdr.  usw.  bis
Burgen/Schlösser  **/ 400,-
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15707 1949-2000  in  den  Hauptnummern  kpl.  Slg.  mit  allen  besseren  Werten  bis
1968 gestpl. und von 1969-2000 postfr. kpl. in 3 KABE Vordruckalben. Dabei
11-12,  113-15  a.  Satzbrief,  allen  Wohlfahrtsätzen  121-22,139-42,  etc.  Dazu
Heuß lumogen und lgd. Wz. postfr., Mi. 5.000€ plus den ehem. teuren Alben.,
Mi. -.- €  **/ 100,-

15708 1949-2000 postfr. Slg. ab Nr 111/12 mit Nr 116/120, 122, 176, usw, von 1956-
2000  bis  auf  wenige  unbed.  moderne  Werte  kpl.  in  5  roten  absolut  neuw.
Lindner  T-Vordruckalben,  plus  einem  aktuellen  Ladenpreis  der  Alben  von
sagenhaften  700€,  Mi.  4000  € 135,-

15709 1949-2000 saubere,  doppelt  angelegte Slg.  postfr.  und gestpl.,  dabei  gestpl.
bis auf ein paar Kleinwerte kpl. mit allen Spitzen! und postfr.  von 1952-2000
kpl. in 3 Alben, Mi. >8000+ €  **/ 150,-

15710 1949-2000 Slg. in 6 Schantl-Vordruckalben. In den Hauptnummern und nach
Vordruck kpl. am Ende fehlen lediglich die €-Werte. Anfangs meist gestpl., ab
ca. 1956 durchweg kpl. postfr. Ferner sind noch die Vordrucke 2001/06 sowie
2016/20 enthalten 50,-

15711 1949-2003  kpl.  Falzlosvordruck  mit  einer  mind.  1x  kpl.,  zu  95%  sogar  bi-
collect  geführten  Slg.  mit  allen  Anfangssätzen  mind.  1x,  Jahrgang  2001  mit
der kpl. Nominale, alles in 3 neuwertigen Luxus-Ringbindern Leuchtturm grün
m. Schuber! Enormer Katalogwert u. Zubehör-NP!  **/ 250,-

15712 1949-2008  kpl.,  sehr  gut  erhaltener  Falzlosvordruck  KaBe  in  3
Schraubdecken (enormer Zubehör-NP) mit einer Slg. ab Bundestag, dann ab
´54  augenscheinl.  bis  2000  kpl.,  anfangs  einige  gestpl./ungebr.,  sonst  meist
postfr.,  Super-Schnäppchen!  **/*/ 50,-

15713 1949-2010 (ca.)  ergiebige gestpl.  Dubletten-Slg.,  im Anschluss noch einiges
von  Berlin  m.  postfr.  Heftchen  und  postfr.  Blocks  Bund,  einschließlich  2
Beethoven-Blocks  sowie  weitere  Sonderbriefe  Bund,  im  dicken  E-Buch  **/ / 50,-

15714 1949-2012  sauber  gestpl.  Slg.  ab  111/12  mit  116  PF  V,  121/22  usw.,  von
1970/92 kpl. und danach lückenhaft in 3 Lindner Ringbindern. Mi rund 2.500€ 100,-

15715 1949-2018  sauber  gestpl.  ab  Mi.  111-12  kpl.  Slg.  mit  allen  besseren
Ausgaben, Blocks, Heuss Lumogen, C/D- u. den selbstklebenden Werten, in
2 dicken Schaubek-Vordr.-Alben, Mi. ca. 7000 €  300,-

15716 1949-2023 außergewöhnlich umfangreiche Nachlass-Slg. in 25 meist
dicken E-Büchern weit überkpl., oftmals 2x angelegt ab den ganzen
Anfangsspitzen, dann später durchweg hochspezialisiert mit enormem
Portoaufwand gesammelt inkl. Paare, 4er-Blocks, 5er-Streifen, 10er-
Kleinbogen, Folienblättern, MH´s, ZusDr.-Kombis bis in die letzten
Jahre, also viele tausende Euro Postpreis und sicher fünfstelliger KW!!!  / / 500,-

15717 1951-1970 (ca.) großer Bestand mit 4er-Bl., teils auch größere Einheiten mit
eindeutigem  Hauptwert  bei  den  50er  Jahren,  hier  schon  alleine  über  4000€
KW bis 1956, plus tausende € KW danach, auch etwas modernes Material bis
Ende 90er Jahre enthalten, Rest ungerechnet!, postfr. Luxus  **/ 200,-

15718 1951-2000  gestpl.  Slg.  ab  Posthorn  in  meist  guter  Qualität,  auch  SM-
Kombinationen  und  einige  hübsche  Belege  enthalten,  Mi.  ~1900  €  / / 120,-

15719 1952 POSTHORN EINHEITEN tolles Lot  mit  waagr.  Paaren und 4er-Blocks.
Dabei auch gute wie z.B. 3x 6 Pf w.P., 5x 15 Pf w.P., 3x 30 Pf w.P., je 1x 40
u.  60  Pf  w.P.,  2x  4er-Bl.  15  Pf  uvm.,  meist  gute  Bedarfserhaltung,  meist
rundgestpl.  Pracht!,  Mi.  5000++  €  / / 250,-

15720 1952-1955  Lot  m.  9  Schiffspostbelegen,  dabei  Paquebot,  Ostasiendienst,
Fährschiff  Dtl.,  Santa  Elena  etc.,  dabei  schöne  SM-Frankaturen  (u.a.  MiNr.
150,  170  u.  203  je  als  EF)  40,-

15721 1953-1957  SCHÖNSTEMPEL  Nr  163,  171-72,  173-76,  232-33,  243-46  und
270-73  mit  Vollstempel  der  Berliner  Versandstelle,  teils  mit  Gummierung,
Luxus,  Mi.  248€++  50,-

15722 1954-2006 gest. Slg. waagrechte Dauerserienpaare und u.a. alle Dauerserien
von  Bauwerken  1964  bis  B&S  und  I&T   kpl.,  38  versch.  Frauenpaare,  60
versch. SWK Paare DM u. Euro Zeit und 21 versch. Blumen Paare seltenes
Angebot  90,-
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15723 1955-1997  E-Buch  mit  postfr.  ZusDr.-Kombinationen  ab  Heuss  in  guter
Qualität,  auch  SM-Kombinationen  enthalten,  sortenreiche  Partie  ohne
Spitzen,  Mi.  >3000  €  ** 150,-

15724 1955-2000  kpl  postfr.  Slg.  in  2  dicken  Schaubekklemmbindern  aufgezogen.
Mi  3.300€  **/ 80,-

15725 1957-1986  rießiger  gest.,  äußerst  sortenreicher  Bestand  von  etwa  85.000
Werten  chronologisch  in  11  dicken  Lageralben.  Dabei  riesige  Menge  kpl.
Jugend-,  Sport-  und  Wohlfahrtszuschlagsätze,  mehrere  hundert  Bl  u.a.  Bl  2
gestpl.  (470€)  Bl  3  vielfach  uvm.  Viele  10.000de  Michel  plus  sicherlich  eine
Vielzahl  von  Plattenfehlern 360,-

15726 1957-2000  (ca.)  PLATTENFEHLER  großer  Bestand  mit  weit  über  200  PF´s
ab  1957,  dabei  viele  bessere  wie  251II,  511+512I,  553I-IV,  624I+II,  679I+II,
Bl. 7 I,  726I, 822I-IV, Bl. 22I+II je mehrfach etc., dabei auch 10 MH m. PF´s
uvm., alleine die im Michel notierten schon über 6000€, sowie noch dutzende
mit -.- notiert!  **/ / 200,-

15727 1959-2000, ca. 600 postfr.  Blocks sortenreich ab mehrf.  Bl.  2 mit  u.a. Bl.  21
(10x) usw., im Lindner Ringbinder m. Schuber, dazu Tag d. Marke-Klbg. von
1979-1980 mehrf., Mi. >3000 €  ** 90,-

15728 1959-2002 zum platzen gefülltes dickes Lagerbbuch m. >1000 Blocks, dabei
>20x  Bl.  2  Beethoven  (u.a.  1x  FDC,  6x  gestpl.),  meist  postfr.  und  gestpl.
(Tages-bzw.  SST)  **/ / 75,-

15729 1960-1993 postfr. Partie komplette Jahrgänge (bei den Blöcken immer nur die
Einzelwerte enthalten) in 4 Alben, Mi rund 18.500€  ** 180,-

15730 1961  BED.  DEUTSCHE,  13  verschiedene  rundgest.  4er-Bl  ex  347/62  inkl
353/59  und  361/62.  Michel  für  waag.  Paare  bereits  600€ 45,-

15731 1961 Bedt.  Dt.  Lot  m. 8 Satz m. Fluor.  und 2x o.  Fluor,  3x Rolle 347.58 yR,
dazu noch Ecken und OR,  Mi.n.A.d.E.  ca.  160€  ** Gebot

15732 1964-1970 Bogenposten, 15 ehem. Bogenlose (u.a. MiNr. 477,478, 515, 546-
48,  578-81,  583-84,  585,  591-94,  612-15,  616-18,  629-34  uvm.),  bis  zu  10
Bogen,   Mi.n.A.d.E.  ca.  13.900€!  ** 100,-

15733 1964-1991 DOPPELDRUCKE tolle Slg. mit 40 versch. Werten und 2
Blocks, alle mit deutlichen Doppeldrucken, postfr. Luxus, ALLE Werte
geprüft, meist doppelt tiefst gepr. Salomon bzw. Schlegel BPP! Kaum
einmal geprüft und in dieser Menge angeboten!!!, Mi. -.- €  ** 500,-

15734 1966-1999 postfr.  2x kpl.  (ohne Blocks)  aber  dafür  mit  Block-EZM, dazu die
gestpl.  Ausgaben  von  1974-1999  1x  kpl.,  Mi.  rund  6000  €!  Plattenfehler-
Fundgrube!,  Mi.  ca.  6000  €  **/ 75,-

15735 1969-1974  Bogenslg.  (Nr.591-817  ohne  Freimarken  +  Blockausgaben)
komplett  (16  Werte  aus  Bogen  Nr.745  fehlen)  sauber  postfrisch  in  50er-
Bogen  (Nr.753+798-799+815-817  (  25er-Bogen)  in  2  älteren  Bogenalben,
Riesiger  ehemaliger  Anschaffungspreis!,  Mi.  >7800++  €  ** 250,-

15736 1970-1973 Heinemann, postfr. Partie lose Werte, Paare und Oberrandstücke
mit alleine etwa 55 kpl. Sätze aller 21 versch. Werte. Mi. rund 2.000€!  ** 50,-

15737 1977-2000 sortenr. postfr. Lot inkl. vielen 4er und 6er Blöcke mit nie mehr als
10 Werte je Sorte in 4 E-Büchern, Mi. 11400 €  **/ 135,-

15738 1979-2000 postfr. 10er-Bögen Slg ab 1979 (Nr. 1023) bis I. Quartal 2000 kpl.
Slg.  inkl.  aller  Zuschlagsätze,  Dauermarken,  etc.  in  3  Spezial  Alben  je  mit
Schuber,  Mi.  5800  €  ** 100,-

15739 1979-2000  saubere  postfr.  Slg.  der  10er-Bogen  kpl.  mit  den  4
Vorläuferausgaben, Heine mit div. Runen, sowie 2112 und 2114 im MH, in 2
Post-Spezialalben mit Schutzkasetten, Mi. ~7000 €  ** 150,-

15740 1979-2000 ZEHNER-BOGEN kpl. postfr. saubere Slg. inkl. Heine mit u. ohne
Runen, sowie Mi. 2112 u. 2114 im MH, in 2 E-Büchern, Mi. ca. 7000 €  ** 150,-

15741 1986-1989 Frauen 20x kpl. postfr., dabei kleinere Einheiten, Luxus, Mi. 1400
€  ** 50,-
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15742 1994-1998 ZEHNER-BOGEN kpl.  saubere  postfr.  Slg.,  dabei  auch  "Tag der
Briefmarke" 1979/1980, alle DS u. die beiden Frauen-Werte Mi. 1433 u. 1498,
die  später  noch im Klbg.  erschienen sind,  sowie  je  ein  10er-Bogen Heinrich
Heine mit  u.  ohne Runen,  Mi.  4800 €  **/ 75,-

15743 1994-2000 postfr. Slg. der DM 10er-Bögen kpl., zusätzlich mit mehrfach den
Bl. in 5 absolut neuw. Lindner Ringbindern, Mi. 7200 €  ** 150,-

15744 2000-2010  ESST  kpl.  Slg.  Eckrandstücke  mit  zentr.  ESST  "Berlin"  aus  Dtl.
Plus  Abo  sauber  Jahrgangsweise  in  Tüten,  Mi.  >1100  € 50,-

15745 2001-2007  ESST  kpl.  Slg.  Eckrandstücke  mit  zentr.  ESST  "Berlin"  aus  Dtl.
Plus  Abo,  sauber  Jahrgangsweise  in  Tüten,  Mi.  ~750  € 30,-

15746 2001-2021 BOGENECKEN-SLG kpl. (ohne selbstklebende Werte), alle Werte
m.  ESST,  in  8  neuwert.  Deutschland  Plus-Vordr.-Alben  d.  Dt.  Post.  Enorm
hoher  ehem.  Abopreis! 200,-

15747 2004-2021 kpl.  rundgestpl.  Luxus-Abo-Slg. (ab 2007 alles Bogenecken), alle
ideal  zentr.  rundgestpl.  Luxus  ESST!  in  3  neuwertigen  Luxus-Ringbindern
Leuchtturm  grün  m.  Schuber!  Enormer  Post-  u.  Zubehörpreis!  150,-

15748 2012-2023  Abotüten  der  Dt.  Post,  >40  Stück,  nicht  auf  Vollzähligkeit
überprüft,  schönes  Neuheitenlot  billiger  als  die  Post  erlaubt!  50,-

15749 ABARTEN  E-Buch  mit  rund  300  Werten  offensichtlich  alle  mit  Abarten  und
PF.  Dabei  u.a.  129  I,  420  I/II,  454  I,  655  I,  706  4x  postfr.  mit  deutlichen
Doppeldruck  usw.  **/ 100,-

15750 ABARTEN etwa 3.500 gestpl. Werte ab 50er Jahre beginnend mit 2x Nr
111 bis in die E-Zeit alle mit genau beschriebenen Abarten alles auf
Steckkarten in 4 Kassetten und einer Holzkiste aufgezogen. Das
Ergebnis jahrelanger Schatzsuche mit günstigen Stückpreis 500,-

15751 ABARTEN Interessanter Spezialbestand im Steckbuch mit meist
postfrischen FEHLDRUCKEN, dabei u.a. UNGEZÄHNTE Ausgaben,
LEERFELDER, 12 verschiedene postfrische VERZÄHNTE
ZEHNERBOGEN  etc.  **/ / 500,-

15752 ATM  Nr  1  rund  3500  postfr.  Werte  offensichtlich  nur  der  10  Pfg.  Wertstufe,
alle  (!)  mit  Aufdruckabarten.  Günstiger  Stk-Preis,  Mi.  3000  € 180,-

15753 ATM Nr 1,  postfr.  Lot  in  kleinem grünen E-Buch,  von über  1800 Werten mit
Wertstufen zwischen 5 Pf-350 Pfg Der ehem. Postpreis beträgt über 1000DM  ** 55,-

15754 ATM Nr  1,  rund 1400 postfr.  Werte  alle  mit  rückseitiger  Zählnummer.  Dabei
u.a. 80x Versandstellensatz 1 (alleine 4200€) usw. Gewaltiger KW im E-Buch  ** 90,-

15755 ATM  postfr.  Partie  von  etwa  500  Werten  der  Nr  1.  Dabei  alleine  etwa  150
Werte mit Abarten wie geschlossenen Transportblöcken, fehlenden bzw. teils
fehlenden Aufdrucken usw.  **/*/ 50,-

15756 BANDEROLEN  UND  VERSCHLUSSTELLER  toller  großer
Sammlungsbestand  im  Karton  mit  einer  großen  Menge  an
Verschlußbanderolen  von  Rollenmarken,  sowie  Verschlußteller  von
Markenheftchen,  enormer  KW!  In  dieser  Menge  selten! 50,-

15757 BANDEROLEN  UND  VERSCHLUSSTELLER  toller  großer
Sammlungsbestand  im  Karton  mit  einer  großen  Menge  an
Verschlußbanderolen  von  Rollenmarken,  sowie  Verschlußteller  von
Markenheftchen,  enormer  KW!  In  dieser  Menge  selten! 50,-

15758 BESONDERHEITEN mit  Nr 132 im gestpl.  waagr.  Paar (200€),  174Y gestpl.
(120€), 191 im gestpl. waagr. Paar (200€), 255I,II und IV gestpl. (190€), gute
256 Plf. II gestpl. (250€), 281I postfr., gepr., etc., Mi. -.- €  **/ 75,-

15759 BESONDERHEITEN postfr.  mit  waag.  Paaren Unfall  kpl.,  SWK zwischen 5-
350 Pf  u.  Mi.  1255-56 im ZusDr.-Bogen (Mi.  alleine  €  180)  ** 35,-

15760 BOGEN 7000 postfr.  Werte 60er Jahre mit  fast  nur kpl.  Bögen und wenigen
Bogenteilen.  Dazu  guter  Zusammendruckbogen  der  Nr.  1255/56  (Mi  180€)
gewaltiger  KW  und  vielleicht  PF  Fundgrube 75,-
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15761 BOGEN  knapp  50  kpl.  postfr.  Bogen.  Dabei  einige  Plattenfehler,  Zd-Bogen
Nr. 1537/38 und 1546/49 (185€) usw. Dazu Tag der Marke Klb. von 1979 und
1980 je vielfach  ** 50,-

15762 BOGENECKEN  38  versch.  postfr.  4er.Bl.  re.u.  aus  den  Jahren  1954/55.
Dabei  Nr  184y,  186y,  203,  207/08,  209/11.  Der  lose  Markenwert  beträgt
alleine  1.000€ 180,-

15763 BOGENECKEN  42  versch.,  dabei  4er  Bl  unten  rechts,  teils  m.  versch.
Formnummern,  Markenwert  alleine  bereits  246€ 45,-

15764 BOGENECKEN  48  versch.  postfr.  4er  Bl.  re.u.  aus  dem  Jahr  1957  nach
Formnummern  spezialisiert.  Dabei  259/65.  Loser  Markenwert  bereits  401€ 90,-

15765 BRANDENBURGER TOR postfr.  Spezialslg.  der  Rollenmarken  mit  506-10R
mit beiden Gummisorten (384€), 506-10 in senkr. 3er und 6erStreifen mit der
100  Pfg.  jew.  in  besserer  matter  Gummierung  (ca.  330€),  506-10  in  senkr.
5erStreifen vom Rollenende mit türkisen Leerfeldern (190€) und weiter 507-8
mit grünen Leerfeldern (140€), seltenes Angebot!, Mi. -.- €  ** 100,-

15766 BURGEN UND SCHLÖSSER 40 senkrechte postfr.  Rollenfünferstreifen vom
Rollenende je mit 4 Leerfeldern  ** 50,-

15767 BURGEN  UND  SCHLÖSSER  Rollenmarken,  40  postfr.  senkr.  5erStreifen
vom Rollenende (Re5+4Lf). Dabei alle Wertstufen, teils mehrfach spez. nach
Leerfeldfarben, etc. unter. Los, Mi. -.- €  ** 50,-

15768 DAUERSERIE  B&S  u.  SWK,  tolle  Spezial-Slg.  auf  Lindner  T-Blankoblättern
mit  C/D-Werten, senkr.  C/D-Paaren, li.  u.  re.  Randstücke, waagr.  Paare und
ZusDr. aus MH´s, rundgestpl.  Luxus, hoher KW!  / 30,-

15769 DAUERSERIE BRANDENBURGER TOR postfr. Lot m. Nr 506/10 mit matter
Gummierung  in  senkr.  Rollenlaufstreifen  (256€),  Viererblocksatz  und  eingen
Zsd. 45,-

15770 DAUERSERIE HEUSS Bogenteile Heuss m. Nr 177 DZ "WK" (120€), 178 DZ
"2" (100€), 180 DZ "Fr" (120€) uvm  ** 55,-

15771 DAUERSERIE HEUSS Spezialslg. mit 177-196 (300€), lumogen und lgd. Wz.
(130€)  je  postfr.,  MH 3,4X,YI,II  (zus.  240€),  MH 6e,fa,fb  (130€),  Zdr.  W17X-
S52X postfr.  kpl.  (125€),  etc.,  Mi.  -.-  €  ** 100,-

15772 DAUERSERIE  SWK  attraktive  Spezialslg.  der  DM  Zeit  umfangr.  in  2  neuw.
Lindner  Ringbindern.  Dabei  postfr.  4erbl.  bis  700  Pfg.,  vielen  postfr.
Rollenfünferstreifen,  etwa  60  MH,  viele  Zdr.  postfr.  und  gestpl.,  FDC,  etc.
Alleine  der  Postpreis  nur  der  postfr.  Ausgaben  betrug  1.300DM  bei  einem
gesamt  Mi  von  rund  2.500/3.000€,  Mi.  -.-  €  **/ 125,-

15773 DAUERSERIE  SWK  Besonderheiten  mit  meist  waag.  Paaren  und
Viererblöcken  DM  und  Euro  Zeit.  Dabei  alleine  versandgest.  Euroausgaben
mit  fast  nur  Viererblöcken  alles  versch.  mit  137€  ehem.  Portopreis  **/ 45,-

15774 DAUERSERIE  SWK  gestpl.  Slg.  waagr.  Paare  der  Jahre  2001/04  kpl.  Insg.
27  Paare  m.  68€  ehem.  Postpreis  ** 25,-

15775 DAUERSERIEN Posthorn bis Frauen postfr. und gestpl. spezialisiert mit über
3.000 Werten.  Dabei  Randstücke,  Einheiten,  Bogenecken u.a.  Industrie  und
Technik  mit  verschiedenen  Formnummern,  Rollenmarken  inkl.  5er  Streifen
usw.  Mi  5.300€!  Ansehen.  **/ 100,-

15776 ECKRÄNDER  1993-1999,  7  kpl.  Jahrgänge  im  roten  Ringbinder  auf  Borek-
Falzlosvordrucken,  je  Ecke  o.  li.,  meist  postfr.  Luxus  ** 35,-

15777 FARBRANDSTREIFEN  rund  400  postfr.  Randstücke  der  60er  Jahre  mit
Farbrandstreifen  ** 100,-

15778 FORMNUMMERN 34 postfr. Bogenecken 4er-Bl aus dem Jahrgang 1956 alle
mit verschiedenen Formnummern. Markenwert alleine bereits 520€  ** 60,-

15779 H-BLÄTTER u. MARKENHEFTCHEN postfr. Slg. mit H-Blatt 3-8 X/Y (€ 332),
H-Bl. 6 fb u. etliche weitere MH bis Sehenswürdigkeiten  ** 75,-

15780 JAHRESSAMMLUNGEN  1993-2016  (ohne  1994)  kpl.  (€  3150),  ehem.
Postpreis  1280  €,  dazu  Vorläufer  von  1991-1992 100,-

15781 JAHRESSAMMLUNGEN 1994-2006 kpl., Postpreis 1.030 €, Mi. 1800 € 75,-
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15782 JAHRESSAMMLUNGEN/JAHRBÜCHER, kpl. gest. JS 2001-2013 u- 28 ** JB
1987-2000 (dabei 1 mal kpl. dieser Zeitraum, andere Dubletten)  **/ 100,-

15783 MARKENHEFTCHEN  1974-2000  sehr  gepflegter  Bestand  mit  800  MH´s  ex
MH 20-39, alle einzeln in kleinen Loskarten aufbewahrt und typisiert mit vielen
Besonderheiten,  vielen  Zählbalken,  besseren  Typen  etc.  in  4  Luxus
Holzkisten!  ** 200,-

15784 MARKENHEFTCHEN 2003-2008 Lot von >30 geblisterten MH, Nomi >230€,
Luxus  ** 200,-

15785 MARKENHEFTCHEN 237 postfr. MH ex MH 26/38. Mi billigst 3.560€ 150,-
15786 MARKENHEFTCHEN 58 gestpl.,  fast  nur  versch.  MH und Folienblättern der

€-Zeit.  Der  ehem. Postpreis  betrug bereits  460€  110,-
15787 MARKENHEFTCHEN 68 versch. MH und Folienblätter aus der €-Zeit, alle mit

ESST. Alleine der ehem. Postpreis betrug 560€!  150,-
15788 MARKENHEFTCHEN etwa  170  postfr.  MH´s  ab  mehrfach  Heuss  MH bis  in

die  90er  Jahre.,  Mi.  ~1800  € 90,-
15789 MARKENHEFTCHEN  etwa  400  MH´s  Unfallverhütung,  B&S,  SWK  und

wenige  weitere.  Michel  alle  beiliegende  Type  gerechnet  bereits  4000€,
Fundgrube 90,-

15790 MARKENHEFTCHEN  MH  23  per  71  alle  nach  Typen  spezialisiert  und
zusätzlich  einige  Besonderheiten.  Enormer  KW! 60,-

15791 MARKENHEFTCHEN  MHs  22  je  240  postfr.  und  gestpl.  alle  nach  Typen
spezialisiert,  zusätzlich  mit  einigen  Abarten  und  Zählbalken.  Enormer  KW  **/ 100,-

15792 MARKENHEFTCHEN  rund  300  MH  Burgen  und  Schlösser  ex  MH21/24,
praktisch  alle  postfr.  Mi  billigst  bereits  1.800€  dabei  jedoch  viele  MH  mit
Zählbalken  und  versch.  Typen,  was  den  Michel  deutlichst  erhöht 150,-

15793 MARKENHEFTCHEN  Slg  von  630  MH  ab  MH  4  bis  weit  in  die  Eurozeit
hochspezialisiert und mit vielen versch. Typen, Zählbalken, Abarten usw in 2
Ringbindern und einem E-Buch. Dabeu u.a. MH 4 Y I, MH 4 Y II je zwei, 16 b/
c,  22 ad K 3,  Euro Ausgaben mit  alleine 500€ ehem. Postpreis usw. Der Mi
beträgt soweit  rechenbar ereits 9.000€  **/ 400,-

15794 MARKENHEFTCHEN SLG von rund 150 MH meist  postfr.  u.  wenige gestpl.
ab  Heuss  MH  3  mit  MH  4Y  I,  viele  nach  Typen  spezialisiert,  insbes.
Unfallverhütung u.  Burgen u.  Schlösser  usw.,  bis  mehrf.  MH 40,  Mi.  2300 €  **/ 100,-

15795 MARKENHEFTCHEN  Slg.  der  Eurozeit  insg.  46  Stück,  alle  gestpl.,  mit  Mi.
320  €  ehem.  Postpreis!  75,-

15796 MARKENHEFTCHEN Slg. m. 90 MHs der DM Zeit ab MH 3. Dabei MH 4 X/Y,
MH 6/40 kpl postfr., inkl. MH 13 A und zus. MH 12/40 gestpl., Mi. 1300 €  **/ 90,-

15797 PLATTENFEHLER  1949-1997  postfr.  Posten  m.  36  PF,  dabei  Michel  und
Schantl-PF ab MiNr. 113 f49, mittleres Material wie MiNr. 250 II, 256 f36+37,
379 f37, 420 I+II, 515 III uvm., dabei auch etwas Berlin und 3 Doppeldrucke  ** 60,-

15798 PLATTENFEHLER  auf  205/08  mit  u.a.  206  I  postfr.  und  auf  Brief  (mind.
370€),  207  I  gestpl.  (350€),  207  II  (-.-€)  usw. 150,-

15799 PLATTENFEHLER der  ersten  Jahre  mit  Nr.  140  I  gest.  (Mi.  400€),  zweimal
250 I/II gest. (Mi. 600€) 251 II gest., drei postfr. PF 291 (Mi. je -,-) und sechs
PF auf 369/72 (360€, plus dremal -,-) 135,-

15800 PLATTENFEHLER etwa 800 gest. Werte mit PF inkl. Nr. 279 je neun (900€),
281I  je  sechs  (480€)  und  sonst  quasi  nur  80er/90er  Jahre  inkl.  1322  I/II
vielfach, 1395 vielfach, 1441 vielfach, 1622 I/III mehrfach, aber auch viele nur
im Schantl/Philotax markierte PF 360,-

15801 PLATTENFEHLER postfr. mit 216 I und 238 I (je -.-), 251 II (100€), 371 I, 4x
372 I (480€) und 372 II postfr. und gestpl. (je -.-)  ** 90,-

15802 PLATTENFEHLER-LOT postfr.  m.  Mi.  115 VI  (€  200),  Mi.  206 I  (€  180),  Mi.
240 I ungebr., Mi. 281 I, 511 I u. 514 I (€ 100), Mi. 541 I (€ -,-), Mi. 602 2x mit
deutl. Doppeldruck (Mi. unbekannt) usw.  ** 75,-
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15803 ROLLENMARKEN  1977-82,  Burgen  &  Schlösser  Spezial,  Ringbinder  m.
zahlreichen  hohen  Werten,  Letterset,  5er/11er-Streifen  m.  RA,  versch.
Fluoreszenzen  uvm.  ** 45,-

15804 ROLLENMARKEN etwa 100 Rollenfünfer und Elferstreifen vom Rollenende je
mit  4  Leerfeldern  und  zusätzlich  einige  Streifen  ohne  Leerfeldern  im  KABE
Ringbinder.  Dabei  fast  nur  Sehenswürdigkeiten.  Der ehem. Postpreis betrug
bereits  850 DM  ** 100,-

15805 ROLLENMARKEN  postfr.  Slg  von  89  senkrechten  5er  Streifen  vom
Rollenende  je  mit  4  Leerfeldern.  Dabei  506/10  je  3,  Unfallverhütung  mit
schwarzen  Zahlnummer  kpl.  und  viel  Burgen  und  Schlösser  inkl.
Höchstwerten.  Enormer  KW!  ** 100,-

15806 ROLLENMARKEN  postfr.  Slg.  5er-Streifen  mit  u.a.  347/58  (127€),  506/11
(127€), plus zus. Einzelwerte vom Rollenende kpl., Burgen und Schlösser kpl.
und 23 versch. SWK 5er Streifen bis 450 Pfg.  ** 60,-

15807 ROLLENMARKEN  postfr.  umfangr.  Zusammenstellung  Einzelwerte,  snekr.
Streifen,  Rollenenden,  etc.,  ab  Bed.  Deutsches  bis  SWK  im  Lindner
Ringbinder.  Dabei  Bran.  Tor  und Unfallveh.  mit  zusammen über 1.000€ inkl.
702-3  in  5erStreifen  mit  blauer  Zählnummer,  B+S  sortenreich  mit  knapp  40
senkr.  5erStreifen,  davon  18  Rollenenden  mit  4  Leerfeldern,  rund  40
Einzelwerte  vom  Rollenende  mit  je  4  Leerfeldern,  SWK  mit  200DM,  ehem.
Postpreis,  etc.,  sehr  hoher  KW,  Mi.  -.-  €  ** 100,-

15808 ROLLENMARKEN  schöne  Spezial-Slg.  mit  70  Rollenenden  Brandenburger
Tor, Unfallverhütung u. B&S (21 Wte.) mit guten Stücken, meist 5er-Streifen,
hoher KW!  ** 50,-

15809 ROLLENMARKEN SWK und BLUMEN SPEZIAL tolle Spezial-Slg. m.
SWK 5-700 Pf u. 0,05-4,10€, hier meist mit 6er-Streifen vom Anfang in
untersch. Rollengrößen wie z.B. 300, 500, 1000, 2000 etc., zusätzlich
EZM auch meist vom Anfang, waagr. u. senkr. Zählnummern, untersch.
Typen etc., enormer KW!!!, sowie waagr. Paare Blumen 0,05-5,00€,
Nominale alleine >530€!!!  ** 500,-

15810 SPEZIAL postfr. Zusammenstellung mit vielen Zdr., Bund ATM mit etwa 130€
ehem. Postpreis und Berlin mit 70 Bogenecken mit Formnummer, Mi. -.- €  ** 50,-

15811 ZUSAMMENDRUCKBÖGEN  1255/56  (180€),  1537/38  (75€)  und  1246/49
(110€),  je  sauber  postfr.  ** 60,-

BUND BRIEFE POSTEN
15812 1948-1972  schöne  GANZSACHEN-Slg.  im  Album  über  weite  Strecken  kpl.

schon ab Bizone P 1-8A inkl. 2II (320€), FP1b, FP 2III (120€), PSo1+2, P 15,
FP3+4,  P21+22,  28,  34,  45I,  51,  56  (160€),  73,  FP8  gestpl.  uvm.,  wenige
gestpl.,  meist  *,  I,  Mi.  2600+  €  250,-

15813 1949-1991 FDC-SAMMLUNG tolle Slg. mit vielen sehr guten
Anfangsausgaben wie z.B. 111 MeF, 112, 113/15, 116, 141/42, 147 uvm.,
alleine der KW der ersten Jahre bis 1959 liegt bei über 6000€!! Dann
augenscheinlich zu 99% kpl. in 13 schwarzen FDC-Alben!  600,-

15814 1951-2001  Briefe-Slg.  in  3  weinroten  Lindner  Doppelbriefalben  ab  Posthorn,
ca. 570 Belege, dabei EF, MeF, MiF, PK, P+PP-GS, FDC, Block-Frankaturen,
verschiedene Versandformen wie Eilbote, R-Briefe, Drucksachen, Wertbriefe
etc. Schöne Mischung!  100,-

15815 1952-1964  schöne  Slg.  im  fast  kpl.  bestückten  FDC-Album mit  vielen  guten
EF´s,  MeF´s,  dabei  auch  gute  Verwendungen  Luftpost,  Eilbf.,  Destination
Guatemala  etc.  100,-

15816 1954  Heuss,  Lot  m.  6  Auslandspostanweisungen  m.  Heuss-Frankaturen,
dabei  EF,  MeF,  MiF,  tls.  rs.  m.  Auszahlungsgebühr  40,-

15817 1954-1990 Lot m. 30 hochfrankierten Paketkarten, meist MeF, Massen-MeF,
Mi. 815 €  40,-

15818 2004-2011  saubere  Slg.  Schmuck-FDC´s  kpl.  wie  im  Post-Exklusiv-Abo
geliefert,  Jahrgangsweise  in  Tüten,  Mi.  ~1250  €  30,-
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15819 BILDPOSTKARTEN ungebraucht ab Heinemann mit alleine 486 Karten B+S,
offensichtlich  alle  versch.  und  alle  Versandstellenserien  meist  noch  in  OVP,
enorm  hoher  KW!,  Mi.  -.-  €  100,-

15820 BRIEFENACHLASS  mit  u.a.  III.Reich  und  Gebiete,  viele  ungebr.  DDR  GAs
ab  5-Jahresplan  usw,  alles  in  8  Alben  100,-

15821 BUND + BERLIN ZUSAMMENDRUCKE Netter Posten von über 80 Belegen
(auch  einige  Vorderseiten)  im  Briefbinder,  dabei  u.a.  netter  Teil  HEUSS,
MHB-Einheiten, Heftchenblätter, Zdr aus Beethovenblock etc., meist saubere
Erhaltung!  200,-

15822 BUND,  Briefe  mit  Bl  2  3x  je  auf  Bedarfsbriefen  (300€)  und  5x  auf  FDCs
(700€),  Bl  3  6x  auf  FDC  (600€),  H-Bl  22  auf  4  FDCs  (200€)  usw.  120,-

15823 FDC-SLG.  1991  bis  Ende  2019  offensichtl.  kpl.  in  einer  Vielzahl  von  Alben,
Mi.  rund  4500  €  200,-

15824 GANZSACHEN toller Luxusposten einzeln auf Loskarten aufgezogen mit über
200 GA´s ex P 102-168, dabei auch Nominale (40€!)  **/ 40,-

15825 MINISTERKARTEN 1966-1991  Slg.  von  ca.  230  versch.  Ministerkarten  in  2
Alben,  je  m.  Faksimile  Unterschrift  der  entspr.  Postminister  v.  Stücklen  bis
Schwarz-Schilling,  schöne  Sammlungsergänzung  30,-

BUNDESREPUBLIK UND BERLIN
15826 1948-1966 zwei kpl. Slg. mit fast allen Spitzen (Berlin o. 11 Werte u. Bl. 1) im

Ringbinder auf alten Lindner-Falzlosvordrucken, meist lesbare Tagesstpl., ab
1955 auch postfr.  **/ 85,-

15827 1949-1974 postfr. u. gestpl. Slg. (teils beides) in übl. unterschiedl. Erhaltung,
in 2 hochwertigen selbstgest.  SAFE-Ringb. m. Taschen, auch bessere frühe
Ausg.,  Mi.  4000 €  **/ 100,-

15828 1949-2000 Bund/Berlin gest. Slg. mit Bund ab Nr 111, ab 1955 fast kpl. bzw
ab  1960  dann  kpl.  und  Berlin  von  1960-90  kpl.  inkl  C/D-Werten  in  3
schwarzen  Leuchtturm  Vordruckalben,  Mi.  3500  € 70,-

BUNDESREPUBLIK UND BERLIN MARKENHEFTCHEN
15829 PRIVAT-MARKENHEFTCHEN ca. 120 mit Caritas, Jugend, Sport usw. 35,-
15830 PRIVAT-MARKENHEFTCHEN, 68 Stück mit meist Sport-MH´s 35,-

HEIMAT
15831 BÜDINGEN, ca. 100 verschied. moderne Heimatbelege aus ca. 1982-94  Gebot
15832 CHEMNITZ/  KARL  MARX  STADT,  Lot  m.  45  Bedarfsbelegen  ab  Sächs.

Schwärzungen  bis  in  die  Eurozeit  25,-
15833 DÜSSELDORF,  kl.  Lot  v.  1820-1945,  9  verschied.  Belege,  dabei

handschriftlicher  Auszug  Amtsblatt  1820,  Einschreiben  Bahnpost  1892,
Preussen  MeF,  Not-R-Zettel  1945  u.  Weiteres  Gebot

15834 FRANKFURT/ M., Lotm. 5 Karten Bizone: 2x Turnfest 1948, Jahrhundertfeier,
Paulskirche und eine Karte P 962 m. Zudruck "Altes Rathaus 1702-1876 der
Hugenottenstadt Neu-Isenburg"  ** Gebot

15835 GÖTTINGEN  STUDENTENVERBINDUNG  "BRUNSVIGA",  sw  AK  des
Burschenschaftshauses,  gelaufen  15.5.1922  nach  Celle,  vs/rs  m.
Unterschriften,  Bedarf  Gebot

15836 KARL  MARX  STADT  (CHEMNITZ),  15  Federzeichnungen  Erich  W.  Fischer
(nur  12  Stück  enthalten),  Folder  stockig,  Zeichnungen  meist  gut  erhalten,
dazu  noch  etwas  Bedarfspost  Europa-Eurozeit,  sowjetrussische
Märchenkarten, ein paar Marken (u.a. 1,86€ Frankatur) und eine Kaffeefahrt-
Preisliste der MS Wappen von Hamburg  Gebot

15837 MAGDEBURG,  1899-1990,  Lot  m.  55  Bedarfs-und  Sonderbelegen,  dabei
SST,  Werbestpl.,  bessere Frankaturen und Zusatzleistungen,  meist  1900-50  15,-

15838 MAINZ, 30 Pos.,  dabei Rechnungen, Firmen Kuverts und Stadtprospekte ab
1880 Gebot



Seite 232

HEIMATLos-Nr. Kat.Nr. Ausruf

15839 TÜBINGEN-UNIVERSITÄT 6x Bibliotheksentleihungsscheine aus 1925 dazu
noch wohl  Zeugnis  u.  div.  Fotos d.  Entleihers Gebot

MOTIVE
15840 150  JAHRE  BRIEFMARKEN  umfangr.  Slg.  aus  bekanntem  Sieger-Abo  mit

selt.  gestpl.  Großbritannien  Nr.  1  PENNY  BLACK,  sowie  viele  postfr.
Ausgaben  inkl.  etwa  70  Blocks  u.  Klbgn.  in  2  Alben  ** 100,-

15841 40  JAHRE  BUNDESREPUBLIK  postfr.  durch  div.  Belege  aufgelockerte
Sieger  Aboslg.  in  2  neuw.,  reichhaltigen  illustrierten  Lindner  Vordruckalben.
Dabei  4  Numisbriefe  mit  jew.  10  DM  Silbermünze 100,-

15842 500  JAHRE  POST  postfr.  durch  eine  Vielzahl  von  Briefen  aufgelockerte
Sieger  Aboslg.  in  2  neuw.  reichhaltig  illustrierten  Lindner  Vordurckalben.
Hoher  ehem.  Abopreis  100,-

15843 BERLIN  750  JAHRE  saubere  Aboslg.  mit  dt.  u.  ausl.  Marken/Briefen  in  7
Alben  ergänzt  mit  vielen  zusätzlichen  Belegen.  Riesiger  Abopreis!  **/ 70,-

15844 BERLINER LUFTBRÜCKE Slg mit u.a. EF Berlin Nr 16 auf Luftbrückenbrief in
die  Schweiz,  weitere  Luftbrückenbriefe  mit  Berliner  Erstausgaben  und  eine
Vielzahl  von  Gedenkbriefen  der  späteren  Jahre  bis  1999  100,-

15845 DER  WEG  ZU  DEN  STERNEN  postfr.  Sieger  Albumslg.  inkl.  einiger  Bl.  im
neuw.,  reichhaltig  illustriertem  Lindner  Vordruckalbum 50,-

15846 DEUTSCHLAND 1945-2015 Dokumente zur Teilung und Wiedervereinigung,
saubere,  selbstgestaltete  Slg.  mit  Marken  und  vielen  Briefen/Belegen  inkl.
etwas Nomi und Numisbriefen in 7 SAFE Alben mit Schubern und 2 weiteren
Alben. Riesiger Einstandspreis!  **/ 70,-

15847 DINOSAURIER,  Sieger  Abo-Slg.  "Tiere  der  Urzeit"  im  Lindner-Regular-
Ringbinder,  dabei  Marken  u.  Blocks  aus  aller  Welt  ** Gebot

15848 DOKUMENTE  1875-1937  (ca.),  sicher  an  die  über  60  Rechnungen
unterschiedlichster  Couleur,  viele  herrlich  gestaltete  Briefköpfe,
verschiedenste  Firmen/Gewerke,  Fundus! Gebot

15849 EISENBAHN, 2 Waggonschilder  wohl  um 1960 der Deutschen Bundesbahn:
HISPANIA-EXPRESS Hamburg-Altona n. Port Bou u. Passau n. Dortmund, je
gebrauchte Erhaltung Gebot

15850 EISENBAHN, ca.  600-700 Belege, davon viele AK -  auch Alte,  einige Briefe
zum  Thema  (z.B.  DDR  ZKD  Reichsbahn),  fast  alles  Deutsches,  etwas
Schweiz  u.  wenig  Europa/Übersee  100,-

15851 EUROPAS SCHÖNE NATUR postfr. Abo-Slg. im dicken neuwert., reichhaltig
illustr. grünen Lindner-Vordr.-Album m. Schuber  ** 35,-

15852 FAHRRAD/RADSPORT,  70  Belege  weltweit  (Schmuckzudruck,  Marke  und/
oder  Stempel),  dabei  auch  Alte!,  einige  Vignetten.  Dabei  Stadtpost  Leipzig;
Bulgarien  Zensur  OKW  WK  II,  alte  AK,  etc.  Gebot

15853 FILM  UFA-Film  "FRAU  IM  MOND"  1930,  Filmprogramm,  Regisseur  Fritz
Lang, er engagierte als Berater Oberth, Nebel, Wurm etc., welche gleichzeitig
gemeinsame Raumfahrtforschung begannen, RR! (Deckblatt abgetrennt) Gebot

15854 FILMPROGRAMME  und  Konzertprogramme  30  Stk  aus  der  Nachkriegszeit.
Dabei  "Doktor  Schiwago"  und  "Plant  der  Affen".  Alle  in  augensch.  guter
Erhaltung Gebot

15855 FLUGZEUGE/ LUFTFAHRT, Posten m. 70 Belegen ab 1948, dabei Bedarfs-
Sonderbelege, Aerogramm, viel Dtl. Frankreich und England  Gebot

15856 FREIHEIT  UND  DEMOKRATIE,  Abosammlung  nur  Briefe  und  Belege  in
dickem  Ringbinder  Gebot

15857 FUSSBALL  WM  1974/78,  postfrische  ABO-Slg.  auf  135  kompletten  Borek-
Vordruckblättern  mit  Blocks,  Klbgn.  Sätzen,  Einzelausgaben  u.  einiger
Belege;  natürlich  mit  viel!!  Übersee  geschnittenen  Ausg.  u.  Ministerblocks.  **/ Gebot
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15858 FUSSBALL WM 2006, postfr.  Slg. im Leuchtturm Ringbinder m. Marken aus
aller  Welt  zu  diesem  Großereignis,  dabei  Bund  m.  >120€  Nomi,  Marken  u.
Blocks fast aller teilnehmenden Nationen von Argentinien bis Uruguay, auch
hier hoher Nominalwert  ** 100,-

15859 GEMÄLDE  UND  MALER  postfr.  Slg.  nur  europäischer  Gebiete  bis  etwa
Anfang  der  1970er  Jahre  mit  u.a.  Belgien  Bl  26,  Spanien  464/81  usw,  in  2
Ring-  und  einem  Klemmbinder  ** 100,-

15860 GRAF  ZEPPELIN  150.  Geburtstag,  postfr.  umfangreiche  Sieger  Aboslg.  mit
alleine über 60 Bl. in 2 blauen und neuw., reichhaltigen illustrierten Lindner T-
Vordruckalben 100,-

15861 JAHR DES KINDES enorm umfangreicher Posten in 8 blauen Alben mit über
1000!!  postfr.  Werten,  über  120  Blocks  und  über  400  Belegen,  meist  alles
zweifach,  enormer  Anschaffungspreis  und  KW!  **/ 150,-

15862 JUDAICA,  28  Belege  Israel  inkl.  2  Rotes  Kreuz  Dokumente  1943,  3  kl.
Programme  "Ill.  Film  Kurier"  -  2  x  Der  ewige  Jude  u.  Jud  Süß  +
Industrieplakette  aus  Metall  "Orenstein  &  Koppel  1928"  * Gebot

15863 MICHAELIS GEMEINDE CROME Brief m. inhaltl. Schreiben wohl in Bezug zu
einem Gesangbuch "BRESLAU 2912 (1856)" n. Radevormwald. Absender ist
wohl  Eduard  Huschke  (1804-1887),  THEODOR  CROME  (1821-1874)  war
lutherischer  Pastor  in  Radevormwald  u.  Gründer  d.  Michaelisgemeinde  u.
Herausgeber  eines  Gesangbuches  25,-

15864 MUSIK,  dt.  Schlager,  Peter  Rubin  ("Wir  zwei  fahren  irgendwo  hin...),  2
Porträt-Foto-Autogrammkarten  mit  beneidenswert  vollem  Haar,  dazu  noch
eine  Karte  mit  den  "Hot  Dogs"  Gebot

15865 MUSIKSOMMER  DRESDEN  1939  Lot  mit  Voranzeige  im  Lingner  Schloß,
Festliche  Abendmusik  KDF  im  Schloß  Albrechtsberg  u.  Richard-Wagner-
Abend  im  Gewerbehaus,  alle  gefaltet,  gut  erhalten!  Gebot

15866 OLYMPIA  1920-2004  saubere  postfr.  Slg.  im  gr.  E-Buch,  dabei  die  Marken
der austragenden Länder der Sommer-Winterspiele, dabei Niederlande 1928
(200€), Dt. Reich 1936 Einzelmarken u. Bl. 5/6, reichhaltig Japan und Mexiko
m. Blocks, Griechenland 2004 umfangreich mit alleine >160€ Nominale  ** 150,-

15867 OLYMPIADE  1980  Lake  Placid  u.  Moskau  umfangr.  Abo-Slg.  der  Dt.
Sporthilfe  mit  den postfr.  Ausgaben USA u.  UdSSR inkl.  Blocks,  sowie über
200!!  Belege u.  GA´s in  2 vollen reichhaltig  illustr.  Lindner-Vordr.-Alben  40,-

15868 OLYMPIADE 1988 SEOUL umfangr. postfr.  Slg. in 2 neuwertigen reichhaltig
illustr.  Borek-Vordr.-Alben,  dabei  neben  vielen  postfr.  Sätzen  u.  Einzelausg.
alleine  100  Blocks,  einige  Belege  m.  chinesischen  GA´s  u.  div.  Briefen  m.
Unterschriften  dt.  Medaillengewinner  **/ 100,-

15869 OLYMPISCHE  SPIELE  1896-2000,  19  Bücher/Bildbände  zu  den  jew.
Oly.Spielen u.a. Oslo 1952 , Melbourne 1956, Rom 1960, Tokio 1964, Mexiko
1968  etc.  bis  Sydney  2000,  sowie  2  Steckbücher  mit  Vignettenblocks.  Für
Fans  und  Sportinteressierten Gebot

15870 OLYMPISCHE SPIELE 1964 postfr. Slg. u.a. mit ungez. Osteuropa Ausgaben
inkl.  Ungarn  2053/56  B,  Bl  42  B  und  2089/2100  B,  Albanien  Bl  und  Sätze
(alleine  400€)  inkl.  798/801  und  Bl  21  usw.  ** 80,-

15871 OLYMPISCHE  SPIELE  1968  postfr.Slg.  m.  alleine  38  Bl.  und  Klb.,  einigen
ungezähnten  Ausgaben  uvm,  im  KABE  Vorduckklemmbinder  ** 55,-

15872 OLYMPISCHE  SPIELE  1972,  umfang.  Briefeslg.  mit  Bundfrankaturen  im
dicken  großformatigen  Ringbinder.  Dabei  u.a.  Bl  7/8  mit  18  Briefen,  einer
davon  mit  Unterschrift  einiger  dt.  Goldmedaillengewinnern,  alle  Olympia  72
Zdr.  mehrfach  auf  FDCs  kpl.  (nur  diese  alleine  schon  2.000€!)  H-Bl.  22  je
sieben  (davon  5  FDCs  (250€))  usw.  150,-

15873 OLYMPISCHE SPIELE 1976, 2 bändige, saubere postfrische Slg. m. gesamt
170!!  kpl.  Vordruckblättern  (KABE),  natürlich  viel!  Übersee  u.  einigen
Ministerblocks  ** Gebot
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15874 OLYMPISCHE SPIELE 1976, postfrische ABO-Slg. in 3 roten, dicken KABE-
Klembindern m. gesamt 180 kompletten Vordruckblättern - mit Blocks, Klbgn.
Sätzen u. Einzelausgaben; natürlich mit viel!! Übersee geschnittenen Ausg. u.
Ministerblocks.  ** Gebot

15875 OLYMPISCHE SPIELE 1980 postfr. slg. mit alleine 55 Blocks, in 2 reichhaltig
illustrierten Borek-Vordr.-Alben  ** 50,-

15876 OLYMPISCHE  SPIELE  1984  umfangreiche  postfr.  Slg.  mit  alleine  über  100
Bl.  und  Klb.  in  3  neuwertigen,  reichhaltigen  illustrierten  Borekvordruckalben 150,-

15877 PAPST BENEDIKT XVI. postfr. reichhaltige Slg. mit 115 Blocks in 3 neuwert.
reichhaltig illustr. Borek-Vordr.-Alben  ** 100,-

15878 PFERDE, umfangreiche meist postfr. Slg. m. zahlreichen kpl. Sätzen und 90
Blocks  aus  aller  Welt,  meist  Nachkriegsmaterial,  jedoch  auch  Dt.  Reich  m.
Blauen  und  Braunen  Bändern,  Ungarn  m.  B-Werten,  Goldfolienmarken,  VR
China  m.  608-15,  Bl.  12  (dieser  2  waag.  angedeutete  Bügchen)  ** 400,-

15879 POLITIK  Brief  (senkr.  gefaltet)  m.  Mi.  368  x  als  EF  in  die  Schweiz  der
Bundestagsabgeordneten  Dr.  Hildegard  Bleyler  (1899-1984,  CDU),
Bundestagsvordruckumschlag  mit  3-zeiligem  Stempel 368 x Gebot

15880 ROTES KREUZ reichhaltige Slg. im 16 Seitenalbum, dazu >60 Belege  **/ / Gebot
15881 SCHIFFSPOST  -  BRD,  Europa  u.  USA,  ca.  1930  -  1980,  an  die  fast  150

verschied. Belege, auch Sonderbelege m. Sonderstempeln zum Thema, USA
nach Dt. Reich, teils zensiert, Paquebot u. vieles mehr, Fundus!  Gebot

15882 SCHMETTERLINGE gestpl. Slg. inkl. vieler kpl. Sätze, u.a. VR China 689/98
in 3 Ringbindern  100,-

15883 SPORT  toller  Sammlungsbestand  mit  ca.  2000  Werten,  meist  Europa  und
teils  Übersee,  auch  viele  Blocks  enthalten,  alles  im  dicken  Klemmbinder!  **/ / 50,-

15884 SPORT/  TURNFESTE  1938-1948,  Lot  m.  15  Karten/  AK/  Stpl.,  dabei  5mal
Breslau  1938  sowie  weitere  ab  1948,  Pracht  100,-

15885 TAG DER BRIEFMARKE 50 JAHRE, postfr. Sieger Abosammlung beginnend
m. Dt. Reich, in neuwertigen, reichhaltig illustriertem Lindner Vordruckalbum  ** 35,-

15886 TELEGRAMME  1867-1949,  ca.  30  gebrauchte  Telegramme  u.  20
Antwortscheine gebiet der BIZONE 1948-1949 (vor September), dabei 11 mal
Telegramm Motiv "PFERDEKUTSCHE" Weimarer Republik Gebot

15887 WELTAUSSTELLUNG  BRÜSSEL  1958,  10  Blocks,  20  Sätze  u.  wenige
Einzelausg.,  dabei  Geschnittene  Ausgaben/Blocks  u.  Panama-Bl.,  auf
Lindner-Blättern  ** Gebot

15888 WELTRAUM/RAUMFAHRT, volles Volumen eines größeren Schuhkartons m.
Belegen, Vignetten, "Reisepass zum Mond"; NASA, sowjetische Raumfahrt -
hier  Original-Autogramm  A.  Nikolajew,  Raketenpost,  kleiner  teil  Zeppelin,  2
Plaketten  AERO  Zürich  1989  u.  Weiteres.  Fundus,  da  nur  grob  geschaut!  Gebot

15889 ZIGARRENBANDEROLEN  gelbe  Postbox  voll  m.  100ten  von  verschied.
BANDEROLEN  in  zig  Briefumschlägen  u.  Schächtelchen,  International,  von
mir  (Philatelist)  geschätzter  Zeitraum:  1940-  Ende  1960er  Jahre,  enorm
vielfältig  u.  reichhaltig Gebot

MOTIVE VIGNETTEN
15890 ALTES MUSTERBUCH aus etwa 1922 für Anhänge-Zettel, Paket-Verschluß-

Scheiben,  Ordner-Einheftstreifen,  Schnellfeuchter  und  Verstärkungs-Ringe
usw.usf.  Wohl  noch  nie  angeboten! 20,-

15891 ANLASSMARKEN über  200 Stk  aus dt.  Landen meist  aus der  Zeit  vor  dem
I.WK,  alle  versch.,  im Steckbuch 60,-

15892 BENELUX  1897-1936,  Slg.  von  >200  alten  Messe-,  Anlaß-,  Siegel-  sowie
Firmenreklamemarken  im  gr.  E-Buch,  meist  Belgien  und  Niederlande,  alle
verschieden 50,-
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15893 DANZIGER  WAPPENWERK  von  Kaffee  HAG,  herrliche  Ausgabe  vor  etwa
100  Jahre,  aber  nicht  vollständig.  Vertreten  aber  dekorative  Wappen  um
Danzig  verdienter  Personen  und  Geschlechter,  Flaggen  und  kirchl.
Hauswappen.  Ings.  62  Wappen 40,-

15894 DEUTSCHES  REICH,  Vignetten/Siegelmarken,  ca.  1900-1936,  100
Verschiedene,  dabei  Karnevalsvignetten  III.  Reich  u.  Rom  1897  u.  1900  * Gebot

15895 ITALIEN 1897-1914 Bestand von >200 Messemarken in Bogenteilen m. den
Städten Bologna, Genua, Mailand, Rom und Venedig, postfr. Luxus, ideal für
den Weiterverkauf 50,-

15896 KÖNIGREICH  PREUSSEN  über  200  alte  Siegel-,  Wappen-,  Anlaß-,
Firmenreklame-  und  Spendenmarken  aus  etwa  1890/1918,  alle  versch.,  im
Steckbuch.  Der  Anteil  der  köig.  Siegelmarken  beträgt  über  40%! 50,-

15897 LUFTFAHRT  1910-1926  (ca.),  Slg.  "Aufbruch  zum  Himmel"  m.  50  sehr
schönen  und  tls.  seltenen  Anlaß-  und  Spendenmarken  zum  Thema  "Flug",
dabei auch Margarethen- Volksfest von 1912, etwas Ausland, alle versch., im
kl. E-Buch 50,-

15898 MILITÄR  1912,  ZusDr.-Bogen  "Seemanns-Erholungsheim"  der  Kaiser-
Wilhelm-Stiftung, leichte Altersspuren (re.o. angetrennt), selten als kpl. Bogen 30,-

15899 OLYMPIA 1940,  Vignetten  des  American  Olympic  Committees  für  die  (nicht
abghaltenen Spiele 1940 in St. Moritz und Helsinki), 4 Wte. in je 2 gez. und 2
ungez. Bogensätzen  ** 50,-

15900 SIEGELMARKEN  47  Stk,  alte  von  kleinen  und  kleinsten  Gemeinden,  meist
aus  Sachsen,  viele  im  erhabenen  Prägedruck  und  in  versch.  Farben,  für
Heimatsammler.  Seltenes  Angebot 30,-

15901 USA 1915 "Panama Pacific International Exposition", 68er-Bogenteil einer der
ersten  USA-Messemarken,  die  Reklamemarken-Welle  im  Dt.  Reich  erfasste
nach  ihrem Höhepunkt  1912  die  Nachbarländer  u.  dann  Amerika Gebot

15902 WEHRSCHATZMARKEN  über  270  alte  Spendenmarken  aus  etwa  1908/12
für  die  im Ausland lebenden Deutsche zum Bau von Schulen,  Kindergärten,
Kirchen und Vereinshäuser,  alle  versch.,  im Steckbuch 50,-

MOTIVE DOKUMENTE
15903 DOKUMENTE,  meist  dt.  Reich,  Stapel  v.  geschätzten  100  verschied.  Stück

(auch  kleinere  gezählt),  dabei  Bekanntmachungen,  Amts/Gesetzblätter,
Werbung,  Rechnungen  +  anderes  Diverses,  auch  noch  etwas  um  1850
(Frachtpapiere) Gebot

MOTIVE SAMMELBILDER
15904 DT.  KULTURBILDER -  Dt.  Leben in  5.  Jahrh.  1400-1900,  kpl.  mit  allen  300

Bildern  in  guter  Erhaltung Gebot
15905 FAHNEBILDER - Die Flaggen Europas, kpl.  mit 200 Bildern und allen Land-

Karten, Umschlagsmängel,  sonst gute Erhaltung Gebot
15906 FILM,  Vom  Werden  deutscher  Filmkunst,  Band  1  Der  Stummfilm,  1935,

Sammelbildalbum  vom  Cigaretten-Bilderdienst  HH-Altona,  gute  Erhaltung Gebot
15907 OLYMPIA 1936 Berlin Band II, gute Erhaltung 25,-
15908 SAMMELBILDERALBEN  4  Bände,  Adolf  Hitler  Bilder  aus  dem  Leben  des

Führers.  Acht  Wanderungen  durch  dt.  Gaue,  Aus  Wald  und  Flur,  sowie
Olympia  1932,  kpl.  mit  allen  Bildern.  Übliche  Altersspuren Gebot

15909 SAMMELBILDERALBEN  Vom  Werden  dt.  Filmkunst,  Band  1  (Der  stumme
Film) und Band 2 (Der Tonfilm), je kpl. mit allen Bildern in guter Erhaltung, mit
Altersspuren, fleckig Gebot

15910 SAMMELBILDERALBEN, Lot  m. 3 Alben:  Deutsche Kolonien (wenige Bilder
fehlend),  Acht  Wanderungen  durch  deutsche  Gaue  (beschriftet),  Vom  Fels
zum  Meer.  Zwölf  Fahrten  durch  Großdeutschland  (Besitzstpl.),  je  deutliche
Gebrauchspuren Gebot
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MOTIVE AUTOGRAPHEN
15911 "HESSHAIMER",  Originalunterschrift  des  Bundesvorsitzenden  des

Reichsbundes  auf  Anlass-GA  v.  1941  mit  vielen  weiteren  Unterschriften
philatelistischer  Koryphäen,  ex  Slg.  Peschl,  von  diesem  tiefst  gepr.  BPP!  Gebot

15912 HEUSS, THEODOR eigenhändige Unterschrift auf Wunsch auf Beethoven-Bl.
im  Gedenkblatt  m.  Begleitschreiben  des  Privatsekretariats  des
Bundeskanzlers  und  Foto-AK Gebot

MOTIVE AKTIEN
15913 BEATE  UHSE  AKTIE  dekoratives  Schaustück  mit  erotischem  Motiv,  dazu

noch  kpl.  Blatt  mit  Coupons! Gebot
15914 GENUSS-SCHEIN  d.  Société  Comerciale  de  l'Oceéanie  v.  19.12.1910  m.

Steuer-Stpl  d.  Dt.  Reiches  sowie  Oval-Stpl.  "Bezugsrecht  ausgeübt",  1x
gefaltet Gebot

15915 WERTPAPIERE  Historisch  aus  Sachsen,  5  alte  RM-Aktien  aus  1934-1942
ehem.  bekannter  AG´s  aus  Dresden,  Löbau,  Meißen,  Pirna  u.  Treuen 30,-

ZEPPELIN UND LUFTPOST
15916 1912-1939  tolles  Nachlass-Lot  mit  22  Belegen,  dabei  alleine  13

Zeppelinbelege  n.  Sieger  ab  Rhein-Main  m.  interessanten  Stücken,  kpl.  im
Internet  abgebildet  150,-

15917 1929-1934  tolle  Slg.  mit  8  Zeppelin-AK´s  alle  als  Sieger-Belege  geflogen,
dabei  alleine  6x  Bordpost,  Luxus  150,-

15918 1952-1971  Slg.  von  130  Belegen,  dabei  Erstflüge,  Eröffnungsflüge,
Sonderflüge,  Direktflüge,  Schwerpunkt  Deutschland  mit  attraktiven
Frankaturen,  versch.  Fluggesellschaften  (z.B.  Olympic  Airways,  Ethopian
Airlines,  Sabena,  Pan  Am,  Air  France)  Gebot

15919 ARGENTINIEN  1931-1934  Luxus-Slg.  mit  10  Zeppelinbelegen  (8x  an  Fa.
Sieger  Lorch)  100,-

15920 BALLONPOST  1973-1997,  68  verschiedene  Belege,  dabei  auch  einige  mit
Unterschriften  der  Ballonfahrer,  fast  alles  Deutschland  Gebot

15921 BRASILIEN 1931-1934 Luxus-Slg. mit 11 Zeppelinbelegen mit vielen schönen
Frankaturen!  100,-

15922 BRASILIEN 1931-1934 Luxus-Slg. mit 11 Zeppelinbelegen mit vielen schönen
Frankaturen!  100,-

15923 GORDON BENNETT tolles Lot mit  9 Karten mit  seltenen Stücken, sowie 40
Vignetten!  50,-

15924 ÖSTERREICH  1931  -Lot  mit  4  Zeppelinbelegen  m.  guten
Flugpostfrankaturen,  u.a.  1  S  MeF  40,-

15925 SCHWEIZ  1929-1930  Luxus-Lot  mit  4  Zeppelinbelegen  (alles  Karten!)  m.
hochwertigen  Flugpostfrankaturen!  40,-

15926 URUGUAY  1932-1934  Luxus-Slg.  mit  7  Zeppelinbelegen  (6  als  Reco!)  n.
Lorch  (Fa.  Sieger)  100,-

15927 ZEPPELIN/BALLONPOST,  voller  Schuhkarton  m.  herrlicher  Vielfalt  an
modernen  Belegen  Zeppelin,  Ballonpost  Österreich,  auch  Helikopterflug
gesehen,  Concorde  +  wenige  Bundeswehr  Luftwaffe  Gebot

15928 ZEPPELINPOST MODERN und KINDERDORF tolle Slg. aus Sieger-Abo in 3
blauen  goldgeprägten  Luxus-Ringbindern  mit  vielen  postfr.  Ausgaben,  viel
Übersee,  dabei  auch  über  50  Blocks,  dabei  viele  gute  ungezähnte
Ministerausgaben,  sowie  die  alte  Zeppelinserie  Islands  von  1931  postfr.
Luxus  m.  einwandfreiem  FA  Sieger  BPP,  sowie  über  70  Belege  m.  viel
Kinderdorf  Luftpost!  Enormer  Bezugspreis!  **/ 150,-

ZEPPELIN UND LUFTPOST VIGNETTEN
15929 Luftschiffbesuch  Viktoria  Luise  in  München,  3  versch.  farbige  Vignetten,

ungebr.  Pracht  (1x  postfr.  Luxus)  **/* Gebot
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ZEPPELIN UND LUFTPOST BESONDERHEITEN
15930 1931 BILDDRUCK s/w des Vereins für Luftschiffahrt zum 50 Jubiläum (gegr.

1881),  Motiv:  Startvorbereitungen  Flughafen  Berlin  Tempelhof,  Eckmangel,
18x23  cm Gebot

15931 1931  BILDDRUCK s/w  wohl  des  Vereins  für  Luftschiffahrt  zum 50  Jubiläum
(gegr.  1881),  Motiv:  Gordon  Bennet  Wettfliegen  Start  Cleveland,  Pracht,
18x23  cm Gebot

15932 LUFTPOSTAUFKLEBER,  1924  Karlsruhe,  OPD-Luftpostaufkleber  schwarz
auf blau, ungezähnt, gummiert; 24 Bogen in 2 "Packs", geschätzte 100 Bogen
gesamt + Bogenteil grüner Aufkleber (wohl Nachkrieg)  **/ Gebot

ZEPPELIN UND LUFTPOST POSTKARTEN
15933 1908-1934, Lot mit 5 schönen Zeppelin-AK´s (4 gelaufen) u.a. "Heil Zeppelin!"  25,-
15934 1912-1914 Ostseebad Glücksburg, 2 versch. Ansichten "Blick v. Luftschiff..."

*,  I  Gebot
15935 ZEPPELIN-AK´S Lot mit 5 St., dabei auch Gruss von der ILA etc.  25,-

ZEPPELIN UND LUFTPOST LITERATUR
15936 Die Luftschifffahrt nach ihrer geschichtlichen und gegenwärtigen Entwicklung

von A. Hildebrandt, München 1920 (2. Auflage), 456 S. m. zahlreichen Abb.,
leichte Spuren Gebot

15937 LUFTFAHRT IST NOT, Ernst Jünger,  Andermann Verlag (ca. 1930),  400 S.,
Altersspuren Einband und innen. Gebot

ZEPPELIN UND LUFTPOST MEMORABILIEN
15938 1935  LUFTPOSTZETTEL-Heftteil  als  Condor-Zeppelin-Werbung  für  die

Südamerikafahrten Gebot
15939 FOTOS,  herrliche  Fundgrube  von  sicher  über  100  verschied.  Fotos  u.  auch

Foto-Ansichtskarten,  wohl  vieles  der  1920/30er  Jahre,  bemerkenswert  die
vielen  originalen  Fotos/Karten  -  gesehen  ein  Foto  "Zeppelin-Schiffsträger!;
dabei  auch  in  Lizenz  nachgedruckte  Originale  Repliken.  MUSS  besichtigt
werden! Gebot

15940 LAKEHURST  -  "HINDENBURG",  3  Distanzbolzen/Haltebleche  (ca.  23  cm
Länge)  des  1919  erbauten  Hangars  "Nr.  1",  der  1983  demontiert  wurde Gebot

15941 ZEPPELIN - BLECHWERBESCHILDER, 4 schöne, gut erhaltene REPLIKEN:
Good  Year,  Passagierfahrten  Baden-Baden,  Zeppelin  Bread  u.  In  2  Tagen
nach  Nord-Amerika Gebot

ZEPPELIN UND LUFTPOST SAMMELBILDER
15942 DIE EROBERUNG DER LUFT Band I+II, Einbandmängel 50,-
15943 ZEPPELIN WELTFAHRTEN Band I+II, noch gute Erhaltung 100,-

ANSICHTSKARTEN DEUTSCHLAND
15944 ANSICHTSKARTEN HÄNDLERPOSTEN ca. 26.000 Karten von ca. 1920-

1980er. Häufige Ansichten nur Dtl. nach neuen PLZ vorsortiert. Ideal für
ebay oder Flohmarkt. Karten sind meist in s/w und echt gelaufen 1000,-

15945 BERLIN,  130 verschiedene Ansichtskarten ab Dt.  Reich,  West-.  u.  Ostberlin
vor  1990 Gebot

15946 BÖHMEN UND MÄHREN 200 meist  alte  Topo in  s/w und vereinz.  in  Farbe,
meist  echt  gelaufen 120,-

15947 BONN, Konvolut m. 60 meist alten Topo, gelaufen/ ungelaufen 30,-
15948 DDR, 1950er-60er Jahre, 200 AK, meist Topographie (gelaufen/ ungelaufen),

überwiegend Thüringen Gebot
15949 DEUTSCHLAND über 300 meist alte Topo, meist in s/w, viele echt gelaufen

mit schönen Ansichten von Stadt, Sehenswürdigkeiten und mehr 220,-
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15950 DEUTSCHLAND über 400 meist Süddeutsche und meist alte Topo in überw.
s/w und meist echt gelaufen. Hälfte ist nach PLZ vorsortiert 220,-

15951 DEUTSCHLAND über 500 meist alte Topo meist in s/w teils echt gelaufen Als
Motiv gibt es Gebäude. Landschaft, Schlösser, Sehenswürdigkeiten 50,-

15952 DEUTSCHLAND über 500 meist alte Topo meist in s/w teils echt gelaufen Als
Motiv gibt es Gebäude. Landschaft, Sehenswürdigkeiten, Brücken 50,-

15953 DEUTSCHLAND und Europa, Wunderkiste m. ca. 700 AK von alt/ neu 75,-
15954 DEUTSCHLAND VOR 1945, Konvolut von ca. 150 AK (gelaufen/ ungelaufen),

meist  Topographie und Fotokarten,  dabei  alleine 26 AK Oberhof/  Thüringen,
aber auch Denkmale uvm. Gebot

15955 DEUTSCHLAND, ca. 500 meist alte Topo, dabei Lithos, gelaufen/ ungelaufen 300,-
15956 DÜSSELDORF  ca.  80  alte  Topo  in  s/w,  mit  Sehenswürdigkeiten,

Ausstellungsgelände  und  Stadtansichten,  viele  Karten  unbenutzt Gebot
15957 GRAUDENZ (Westpreußen), Lot m. 35 alten Topo, meist gelaufen 35,-
15958 HARZ, ca. 100 Topos von alt-neu, dabei viel Braunlage, gelaufen/ungelaufen Gebot
15959 HELGOLAND  schöne  Heimatsammlung  mit  über  40  alten  AK´s,  dazu  noch

alte Schiffspost-AK´s, sowie gratis moderne Belege/Karten zum Thema, alles
ausstellungsmäßig im Luxus-Ringbinder präsentiert! 50,-

15960 KÜNSTLERKARTEN (ca. 1925), 13 versch., *, I-II Gebot
15961 KUNSTWART-POSTKARTEN (ca. 1910), 8 versch. patriotische Karten, *, I Gebot
15962 MARIENBERG (Westpreußen), Lot m. 70 alten Topo, meist ungelaufen 35,-
15963 MÜNCHEN über 200 meist alte Topo überw. in s/w und meist echt gelaufen,

viele Lithos und Führer Schack-Galerie mit Reklame 150,-
15964 NACHKRIEG Album mit 200 meist s/w Karten. Viel Natur, einzelne Gebäude

und Ortschaften dabei. Für Heimatsammler auch ein paar aus Südhessen 80,-
15965 NACHKRIEG  Album  mit  68  Karten  meist  in  s/w,  Motive  Sind  Industrie,

Gasthäuser  und  Alltag 30,-
15966 REGENSBURG  schöne  Heimatsammlung  mit  über  200  alten  AK´s,  dabei

viele  Gruß  aus...-AK´s,  dazu  noch  ungezählte  Belege  und  moderne  Karten 150,-
15967 RÜDESHEIM/RHEIN  ca.  100  AKs  in  s/w,  nur  wenige  in  Farbe  dabei,

beginnend  ab  Anfang  20  Jhr.  und  meist  ungebr. Gebot
15968 SCHLESIEN 100 alte Topo von vor 1945, einzeln in Folie gepackt, meist s/w

nur vereinz. in Farbe, meist echt gelaufen 120,-
15969 SCHLESIEN,  Lot  von  120  alte  Topos  vor  1945,  dabei  viel  Riesengebirge,

Berghütten  etc.  (gelaufen/  ungelaufen) 75,-
15970 SCHWARZWALD,  ca.  1930-60er  Jahre,  Konvolut  m.  ca.  100  Karten,  meist

sw-Fotokarten Gebot
15971 SONDERMARKEN  BUND  ca.  2.000  Karten  in  Farbe  mit  Urlaubszielen  als

Motiv.  Dabei  auch  vereinzelt  Briefumschläge Gebot
15972 STÄDTE-BERUFE-LITHOS,  AK-Album m.  312 St.  v.  ca.  1900-1940 im Phil-

Swiss  Album 100,-
15973 SÜD-THÜRINGEN,  alt-neu,  gelaufen/ungelaufen,  Karton  m.  750 Karten,  nur

kleine  Orte,  dabei  Massenberg,  Georgental,  Vesser,  Frauenwald,  Schnett,
Giessübel,  Tambach,  Römhild  uvm.,  meist  Fotokarten 100,-

15974 VORKRIEG 160 Karten im Album meist in s/w mit Litho, Topo, Gruß aus.. und
Sehenswürdigkeiten als Motiv 100,-

ANSICHTSKARTEN EUROPA
15975 BELGIEN ca 600 Karten meist in s/w von 1910-1940 mit Sehenswürdigkeiten

und Ortschaften als Hauptmotiv. Dabei auch ein altes Kartenalbum. Viel echt
gelaufen Gebot

15976 DEUTSCHLAND/EUROPA,  ca.  60  verschied.  LEPORELLOS,  dabei  auch
Ältere Gebot
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15977 DEUTSCHLAND/FRANKREICH,  überschlägig  gezählte  500  bis  600  AK  m.
Hauptteil  Deutschland  -  sehr  viel  Dt.  Reich  u.  etwas  frühe  BRD,  ca.  20  %
Anteil  vom  Los  Frankreich  m.  Altem;  alles  -  bis  auf  wenige  Ausnahmen
Topograhie,  vieles  aus  Bedarf Gebot

15978 ENGLAND,  Album  m.  >100  AK  m.  Schlösseren  und  Landsitzen,  meist
ungelaufen,  viel  vor  1945,  ansehen Gebot

15979 EUROPA, ca 1000 verschied. moderne AK (einige alte auch gesehen), dabei
thematische Zusammenstellungen, wie z.B. " Colosseum, Landkarten auf AK,
Berghütten,  Wasserfälle,  Kitsch,  Carton  u.  Kuriosa"  etc.;  inkl  600  Topo-
Touristik  AK  m.  geteilten  Abbildungsseiten,  meist  1960/70er  Jahre  -  etwas
Bund/DDR  auch  dabei Gebot

15980 FRANKREICH ca 1000 Vorkriegskarten in s/w, viele echt gelaufen. Viel Topo,
Städte und Sehenswürdigkeiten als Motiv Gebot

15981 FRANKREICH, 5,9 kg Brutto Karton m. 100erten verschied. alten (vor 1945)
AK,  gelaufen/ungelaufen  (ca.  50  zu  50  %),  Zeitraum:  viel  1910/20er  Jahre,
nur  Topographie  gesehen 100,-

15982 GRIECHENLAND ca 200 Karten, meist in s/w und echt gelaufen. Dabei noch
ein paar Italien Karten Gebot

15983 GROSS-BRITANNIEN  über  500  meist  s/w  Karten,  viele  echt  gelaufen.
Gebäude,  Natur,  Sehenswürdigkeiten  und  mehr  als  Motiv 50,-

15984 GROSSBRITTANIEN, Kiste m. ca. 600 AK´s ab 50er Jahre, meist gelaufen 20,-
15985 ÖSTERREICH, Karton mit  ca.  400 meist  alten Karten, gelaufen/ ungelaufen,

meist  Topos 200,-
15986 SCHNEEKOPPE 12 versch. AK´s v. 1898-1914, dabei 6 Gruß aus..., alle in Ö

gelaufen Gebot
15987 SCHWEIZ ca  2.000  Karten  Farbe+s/w,  AU+NBU,  viele  gelaufen,  ab  Anfang

20.Jhr,  mit  schöner  Bandbreite  an  Motiven  und  viel  Topo 100,-
15988 SCHWEIZ Soladtenkarten kompl. Serie von 20 Stk "Der Schweizer-Soldat im

laufe der Jahrhunderte" in Farbe, alle unbenutzt 30,-
15989 SCHWEIZ über 200 meist alte Topo, viele echt gelaufen, überwiegend in s/w 150,-
15990 SCHWEIZ,  Engelberg/  OW,  Schachtel  m.  ca.  170  meist  alten  Karten,

gelaufen/  ungelaufen,  meist  Topos 60,-
15991 SKANDINAVIEN  ca  250  meist  s/w  Karten  mit  Ortschaften  und

Sehenswürdigkeiten  als  Motiv.  Teils  echt  gelaufen Gebot
15992 SPANIEN/PORTUGAL  ca  450  s/w  Karten  mit  Ortschaften  und

Sehenswürdigkeiten  als  Motiv,  teilw.  echt  gelaufen Gebot
15993 SÜDTIROL ca.  400  AKs  in  s/w,  nur  vereinzelte  in  Farbe,  überwiegend  echt

gelaufen.  Meist  Gebirge  und  Urlaubsgebiete  als  Motiv Gebot
15994 WIEN ca 300 Karten aus der Vorkriegszeit, meist in s/w mit Städteansichten

und  Sehenswürdigkeiten  als  Motiv,  viele  echt  gelaufen,  dabei  auch  ein
Kartenalbum Gebot

ANSICHTSKARTEN ÜBERSEE
15995 ISRAEL ca. 300 Karten und ein paar Briefe aus diesem Land, Briefe sind echt

gelaufen, Karten in Farbe und meist unbenutzt Gebot
15996 USA ca. 500 meist farbige und kleinformatige Karten, teils echt gelaufen mit

großer Bandbreite an Motiven, dabei Topo, Gebäude, Industrie uvm Gebot

ANSICHTSKARTEN ALLE WELT
15997 BANANENDOPPEL  2  Kisten  voll  mit  ca.  10.000  farbigen  Karten  aus  der

ganzen  Welt,  meist  echt  gelaufen  mit  schönen  Urlaubsmotiven Gebot
15998 MODERNE  ANSICHTSKARTEN,  in  4  Schuhkartons,  ca.  1960/80er  Jahre,

farbig,  fast  alled  Topo,  BRD,  Westeuropa  u.  etwas  Übersee,  gesamt  13  kg
brutto. Gebot
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15999 MODERNE ANSICHTSKARTEN, voller  22x35x30 cm Karton m. sicher 2000
verschied. AK; viel Dtl. m. Topo - auch etwas Gruß-, Kunst- u. Werbekarten;
weiter Europa u. wohl wenig Übersee Gebot

16000 NORDAFRIKA ca. 200 kleinformatige von Vorkrieg, meist in s/w und ungebr. 30,-
16001 RIESEN  KARTEN  ca  400  großformatige  Karten  aus  der  ganzen  Welt.  So

noch nicht angeboten! Nicht nur Karten in s/w und Farbe dabei sondern auch
mit 3D Effekt, teils echt gelaufen mit viel Urlaubsmotiven Gebot

16002 SONDERMARKEN  aus  der  ganzen  Welt  auf  Karten  in  Farbe  und  echt
gelaufen.  Schuhkarton  voll Gebot

ANSICHTSKARTEN MOTIVE
16003 BERGHÜTTEN/ALMEN ca 250 meist farbige Karten von 1970-2000, nur zum

Teil echt gelaufen Gebot
16004 BLUMEN  ca  900  meist  Kleinformatige  Karten  in  Farbe,  viele  echt  gelaufen,

Karten  ab  Anfang  20Jhr. 50,-
16005 BRÜCKEN ca.  350  meist  farbige  Karten  aus  der  ganzen  Welt,  Karten  nach

1950  und  viele  echt  gelaufen Gebot
16006 CHRISTLICHE MOTIVE: in der Hauptsache Bilder v. Ikonen, teils Skulpturen

aus Kirchengebäuden etc. in 2 1/2 Alben, sonst noch einige Urlaubs-AK Gebot
16007 ERSTER  WELTKRIEG,  Lot  m.  20  Karten  Soldaten  in  voller  Montur,  meist

ungelaufen Gebot
16008 ERSTER  WELTKRIEG,  Lot  m.  42  Karten  Soldaten  in  Uniform,  meist

ungelaufen 30,-
16009 FLUGZEUGE  volles  Album  mit  180  Karten  gemischt  von  s/w  und  farbig,

augensch.  alles  Nachkrieg  und  meist  ältere  Maschinentypen 30,-
16010 HUNDE Schuhkarton voll mit farbigen Karten der kleinen bis großen 4-Beiner,

meist ungebr. Gebot
16011 JUGENDHERBERGEN  und  Naturfreundehäuser  ca  500  Karten  s/w  und

farbige,  nach  50er  Jahre,  viele  echt  gelaufen 50,-
16012 KATZEN ca 250 Karten in Farbe, teils echt gelaufen Gebot
16013 KÜHE ca 400 Karten, meist in Farbe und viele echt gelaufen, augensch. alle

nach 1945 Gebot
16014 KÜNSTLERKARTEN, umfangreiche Slg. in 9 AK-Alben des Verlags Meissner

&  Buch/  Leipzig,  ca.  1050  Stück  vor  1900,  sehr  sortenreich,  dabei  Frauen,
Anlässe,  Blumen,  Jugendstil,  in  dieser  Reichhaltigkeit  selten  angeboten! 400,-

16015 KUNSTPOSTKARTEN, Karton m. ca. 1800 AK´s, meist farbig Gebot
16016 LIEDERTEXTE  ca  150  Karten  in  s/w,  fast  alle  ungebr.  und  neben  Liedtext,

teils  auch  Bilder  dabei Gebot
16017 PFERDE  ca  900  Karten  aus  der  ganzen  Welt,  meist  in  Farbe  und  viele

ungebr.  beginnend  ab  Anfang  20  Jhr. 50,-
16018 RATHÄUSER  ca.  400  AKs  aus  Deutschland,  beginnend  ab  den  1910er

Jahren,  meistens  in  Farbe,  teilweise  auch  s/w  Karten  dabei.  Teilweise  echt
gelaufen Gebot

16019 SCHATTENBILDER/SCHERENSCHNITTE  ca.  200  Karten  viele  gebr.  und
Karten  ab  1930er  Jahre Gebot

16020 SCHIFFE ca 800 meist farbigen Nachkriegskarten, etliche echt gelaufen und
aus der ganzen Welt Gebot

16021 SONDERMARKEN  Europa  ohne  Dtl  ca.  1000  Stk,  alle  Frankiert  und
gelaufen,  Bildseite  farbig  und  Karten  nach  1945 Gebot

16022 STADTCHRONIK  ca  800 farbige  Karten,  teils  echt  gelaufen und immer  mit
Erklärtext  und Bildern  als  Motiv Gebot

16023 TIERE  ca  700  Karten,  meist  in  Farbe  und  ungebr.  Tiere  meist  in  Natur
abgebildet Gebot
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16024 TRACHTEN ca 350 Karten in Farbe und teils echt gelaufen, Karten sind aus
Europa Gebot

16025 VÖGEL ca 400 Karten. fast nur in Farbe und meist ungebr. Gebot
16026 ZWEITER WELTKRIEG, Lot m. 13 Foto-AK Soldaten in Uniformungelaufen Gebot
16027 ZWEITER WELTKRIEG, Lot m. 20 Karten Uniformträger, meist ungelaufen 30,-

LITERATUR
16028 MINIATUR-ALMANACH 1857 & 1858 in einem Büchlein gebunden mit je 12

Stahlstichen  pro  Jahr,  1  Bild  teils  coloriert,  Einband  (mit  Mängeln)  farbig,
florale  Elemente,  innen  gute  Erhaltung. 25,-

16029 OLYMPIADE  1936  u.  MEHR,  kpl.  Kaffeebilderalbum  der  Firma  Heinrich
Franck  Söhne   GmbH  Berlin  W57  zu  Olympiade  1936  (Bilder  sehr  gute
Erhaltung, Album selbst Mangel) und 2 Bibeln von 1911 (kl. Mängel) u. 1928
(gute Erhaltung!) je Verlag Württem. Bibelanstalt. Gebot

16030 PLANEMETRIE, Sammlung geometrischer Aufgaben und Lehrsätze aus der
Planimetrie, Prof. JODEPH SALOMON, 1832 Wien, Verlag Carl Gerold, über
200 Seiten, ordentliche Erhaltung Gebot

16031 VDI  -  VEREIN  DEUTSCHER  INGENIEURE,  73.  Jahrgang  1.  Halbjahr  im
gebundenem  Buch,  944  Seiten,  2300  Abb.,  2  Tafeln  u.  8  Bildblättern,  sehr
gute  Erhaltung Gebot

16032 SONDERKATALOGE  DERICHS  Knieper  Kolonien  und  Auslandspost  2014-
2016,  6  Kataloge Gebot

16033 SONDERKATALOGE KÖHLER 100 Stk.  aus den Jahren 2005-2023 zu den
verschiedensten Themenbereichen.  Alle  im Internet  abgebildet! Gebot

16034 SONDERKATALOGE  KÖHLER-ERIVAN  AUKTIONEN  14  Stk.  dabei  die
Sonderauktionen  1-10,  die  Sammlungsbeschreibung  Stockholm  Rarities,
IBRA  Auktion  und  Ballon  Monté Gebot

16035 SONDERKATALOGE  MIX  versch.  Auktionshäuser.  28  Kataloge  aus  den
Jahren  2014-2023  dabei  viel  Kolonien,  Altdt.,  Gebiete,  Raritäten Gebot

16036 SONDERKATALOGE  WÜRTTEMBERGISCHES  AUKTIONSHAUS  2014,  2
Referenz-Kataloge  Kamerun  und  DSW Gebot

MICHEL KATALOGE DEUTSCHLAND
16037 SPEZIAL 2008, Band 2 ab 1945, Gebrauchsspuren, noch brauchbar, NP 66€ Gebot
16038 SPEZIAL 2022, Bd. 1, NP 94€, gute gebrauchte Erhaltung 20,-
16039 SPEZIAL 2023, Bd. 1, NP 98€, gute gebrauchte Erhaltung 30,-

ZUBEHÖR
* 16040 E-BUCH 16 weißen Seiten (Fa. Leuchtturm), neu Gebot
* 16041 E-BUCH 60 Seiten m. schwarzen Seiten, OVP aus Prophila-Collection 20,-
* 16042 E-BUCH 60 Seiten m. weißen Seiten, originalverp. aus Prophila-Collection 25,-

16043 E-BÜCHER 2 Stk in blau Pro Collect "Premium" mit je 64 schw. Seiten. Neu! Gebot
16044 E-BÜCHER  2  Stk  in  schw.,  wattierter  Einband  mit  je  60  schw.  Seiten  und

Golddruck  "Philmaster...",  neuw. Gebot
16045 E-BÜCHER  7  auf  einen  Streich,  verschied.  Farben,  weißer  Karton,  je  8

Seiten,  9  Pergaminstreifen,  2  Zwischenblätter  (inkl.  eines  mit  schwarzem
Karton/Klarsichtstreifen.
JEDES E-Buch gut gefüllt m. Marken!! - Dt. Reich, Europa, USA, Bund, Saar
u. Nachkrieg  **/*/ Gebot

16046 E-BÜCHER von Goldhahn 9 Stk. in blau, je mit 60 schw. Seiten in guter gebr.
Erhaltung Gebot

16047 E-BÜCHER, 3 Stück, weiße Seiten (1x16, 1x 30 u.1x 60 S.), je noch OVP Gebot
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16048 E-BÜCHER,  4  Stück,  schwarze  Seiten  (2x  30,  1x  48  u.  1x  60  S.),  2x  OVP,
versch.  Herstelller Gebot

16049 FDC-ALBEN  15  Stk  (inkl.  7  Langformate),  div.  Hersteller  und  Farben,  gebr.
Erhaltung Gebot

16050 KLEMMBINDER, 6 Stück, ältere Modelle, verschied. Farben, 4 x Leuchtturm,
1 x Schaubek u. 1 x Borek, je gute Erhaltung Gebot

16051 KLEMMBINDER/RINGBINDER,  4  Klemmb.  Leuchtturm,  3  LINDNER
Ringbinder,  davon  1x  m.  T-Falzlosvordruck  Fußball-WM  1982  u.  1x  T-
Falzlosvordruck  Jahr  des  Friedens  1986  -  gibt  viele  Blankoblätter  durch
Einlegen  v.  schwarzen  Zwischenblättern!!;  2x  Borek  u.  wenige  SAFE  Dual-
Blankoblätter;  gute  gebrauchte  Erhaltung Gebot

16052 KLEMMTASCHEN schw.,  300  Stk,  m.  doppelter  Klemmnaht  (oben  u.  unten
geschl.)  für  Briefe,  Karten,  Blocks  etc.  rücks.  min.  Klebespuren  aber  vollw.
Nutzbar.  NP  über  200€ Gebot

16053 PERGAMIN-TÜTCHEN  (7x8cm)  Kiste  prallgefüllt  mit  hunderten  Tütchen,
neuwertig, ideal für Lagerbestände einzelner Briefmarken u. Posten, Münzen,
TK´s etc. Gebot

16054 PERGAMINTÜTEN  Karton  (2,1  kg  brutto)  mit  hunderten  Tüten  in  versch.
Größen,  meist  gute  gebrauchte  Erhaltung Gebot

16055 PHILSWISS 6 rote  Alben mit  schwarzen und klaren meist  2  geteilten Folien
für  Briefe,  alle  in  guter  gebr.  Erhaltung Gebot

16056 PHILSWISS  7  braune  Alben,  teils  mit  goldfarbenen  Frontaufdruck  wie  z.b.
"Numis Briefe", dabei etliche schwarze und klare Folien für Marken bis hin zu
Briefen. Alles in guter gebr. Erhaltung Gebot

16057 PRO COLLECT plus-Hüllen (LEUCHTTURM-System!), gesamt 210 Stück, je
zu  10  St.  in  OVP,  schwarz,  beidseitig  bestückbar,  für  4-Loch  Ringb.;
Einteilung Streifen(Anzahl) 1 S (2), 2 S (1), 3 S (2), 4 S (3), 5 S (4) u. 6 S (9),
neuwertig Gebot

* 16058 STECKKARTEN  DIN  A5  originalverpackt  100  Stück  mit  5  Streifen  und
Schutzfolie 20,-

* 16059 STECKKARTEN  DIN  A6  Postkartenformat,  originalverpackt  100  St.  m.  4
Streifen  u.  Schutzfolie,  gute  Qualität 12,-

16060 ZUBEHÖR  WUKI  m.  schw.  Lindner  Ringbinder,  blauem  LT  Schraubbinder,
Trockenbuch-  und  Presse,  gebrauchte  Steckkarten  und  Folien,  Lupen Gebot

16061 ZUBEHÖR-KISTE  prallgefüllt  mit  30  gebrauchten  Alben,  meist  große  E-
Bücher! Gebot

ZUBEHÖR LINDNER
16062 BESETZTE  GEBIETE:  "117b":  ELSASS,  LOTHRINGEN,  LUXEMBURG  -

VORDRUCKBLÄTTER  JAHRGANG  1940-41,  dazu  Blätter  "117a"  (4,6,8,10)
118-Ring-Lochung  für  Lindner  Ringbinder Gebot

16063 BLANKOBLÄTTER "802 d" schwarzer Karton mit  weißem Rahmen, 18-Loch
Album-Format,  40 Stück,  NP 36 € aus altem Händlerbestand Gebot

16064 BLATTSCHUTZHÜLLE  "880P"  glasklare,  weichmacherfreie  Hart-PVC-Folie
mit  18-Ring-Lochung  im  Albenformat,  20  Stück  NP  28  € Gebot

16065 DEUTSCHLAND  -  VORDRUCKBLÄTTER  "T  120b/49"  JAHRGANG  1949-
1959,  118-Ring-Lochung  für  Lindner  Ringbinder,  NP  40,80  € Gebot

16066 E-BÜCHER 2 Stk in grün mit Lederoptik mit je 64 weißen Seiten (Best. 1148) Gebot
16067 RINGBINDER  REGULAR  "1104-H"  hellbraun  wattiert  aus  geschäumter

Kunststoff-Folie  mit  18-Ring-Mechanik.  Die  genarbte  Oberfläche  verleiht
diesem  Ringbinder  seinen  individuellen  Charakter.,  inkl.  Deckblätter,
Blattheber und Sichtfenster im Rücken; Neuware aus altem Händler-Bestand,
NP 43,50€ 25,-
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16068 RINGBINDER  STANDARD  "1102Y-G"  grün  wattierter  Ringbinder  aus
geschäumter  Kunststoff-Folie  "YORN"  mit  18-Ring-Mechanik,  eher  glatte
Struktur,  für  Vordruck-,  Blanko-  oder  Omnia-Blätter,  Neuware  aus  altem
Händler-Bestand,  NP  41,50  € 20,-

16069 RINGBINDER  STANDARD  "1102Y-H"  hellbraun  wattierter  Ringbinder  aus
geschäumter  Kunststoff-Folie  "YORN"  mit  18-Ring-Mechanik,  eher  glatte
Struktur,  für  Vordruck-,  Blanko-  oder  Omnia-Blätter,  Neuware  aus  altem
Händler-Bestand,  NP  41,50  € 20,-

16070 RINGBINDER  STANDARD  "1102Y-W"  weinrot  wattierter  Ringbinder  aus
geschäumter  Kunststoff-Folie  "YORN"  mit  18-Ring-Mechanik,  eher  glatte
Struktur,  für  Vordruck-,  Blanko-  oder  Omnia-Blätter,  Neuware  aus  altem
Händler-Bestand,  NP  41,50  € 20,-

16071 RINGBINDER  STANDARD  "1122-G"  grün  wattierter  Ringbinder-Set  aus
geschäumter  Kunststoff-Folie  "YORN"  mit  18-Ring-Mechanik,  eher  glatte
Struktur,  für  Vordruck-,  Blanko-  oder  Omnia-Blätter  inkl.  KASSETTE,
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  56,50  € 20,-

16072 RINGBINDER, 3 x blau, 1 x schwarz, noch viele T-Blankoblätter in verschied.
Einteilungen  darin,  dazu  noch  6  weitere  Alben  anderer  Firmen  (z.B.  2x
Schaubek),  gute  gebrauchte  Erhaltung Gebot

16073 RINGBINDER,  6  Stück,  3  ältere/3  neuere  Modelle,  verschied.  Farben,  je
ordentliche,  gebrauchte  Erhaltung.  Enthalten  noch  90  !"OMNIA"  Hart  PVC-
Blätter,  zu  90%  schwarz,  verschied.  Einteilungen  u.  20  T-Blankoblätter  (1er
Teilung) Gebot

16074 RINGBINDERSET ELEGANT in schwarz m. Schuber, hochwertige Lederoptik
genarbt,  gute  gebrauchte  Qualität,  NP  169€!  plus  Schuber!  (mehrfach
erhältlich!!!) 20,-

16075 RINGBINDERSET  ELEGANT  LEDER  "112-W"  Weinroter  wattiert  aus
ECHTEM  LEDER  mit  18-Ring-Mechanik,  genarbte  Oberfläche,  18-Ring-
Mechanik,  inkl.  Deckblätter,  Blattheber;  inklusive  Kassette!  Die  Farbe  ROT
von  Kassette  und  Album  sind  ungleich,  der  Binder  ist  deutlich  heller,
mittlerweile  wird  die  Kassette  nicht  mehr  angeboten!  Neuware  aus  altem
Händler-Bestand,  NP  ohne  Kassette  135,50  € 60,-

16076 RINGBINDERSET  REGULAR  "1124-B"  blau,  wattiert  aus  geschäumter
Kunststoff-Folie  mit  18-Ring-Mechanik.  Die  genarbte  Oberfläche  verleiht
diesem  Ringbinder  seinen  individuellen  Charakter,  inkl.  Deckblätter,
Blattheber  und  Sichtfenster  im  Rücken;  inklusive  Kassette!  Neuware  aus
altem  Händler-Bestand,  NP  62,50  € 35,-

16077 RINGBINDERSET REGULAR blau  mit  Schuber  (1124-B)  mit  50  T-Blätter  je
mit  schw.  Einlageblatt  hinterlegt,  NP 190€ 30,-

16078 RINGBINDERSET REGULAR blau mit Schuber (1124-B) mit 50 T-Blättern, je
mit schw. Einlageblatt hinterlegt, NP 190€ 30,-

16079 RINGBINDERSET  REGULAR  blau  mit  Schuber  (1124-B)  mit  50  weißen  T-
Blankoblättern,  versch.  Formate  u.a.  25x  5  Streifen,  NP  ca.  190€ 30,-

16080 RINGBINDERSET  REGULAR  hellbraun  mit  Schuber  (1124-H)  mit  50  T-
Blätter  je  mit  schw.  Einlageblatt  hinterlegt,  NP  190€ 30,-

16081 RINGBINDERSET  REGULAR  hellbraun  mit  Schuber  (1124-H)  mit  50  T-
Blätter,  je  mit  schw.  Einlageblatt  hinterlegt,  NP  190€ 30,-

16082 RINGBINDERSET  REGULAR  hellbraun  mit  Schuber  (1124-H)  mit  50  T-
Blättern  je  mit  schw.  Einlegeblatt  hinterlegt,  NP  ca.  190€ 30,-

16083 RINGBINDERSET REGULAR in grün m. Schuber (1124-G) dazu 50 T-Blätter
sauber m. schw. Einlageblättern hinterlegt. NP. 190€ 30,-

16084 RINGBINDERSET REGULAR m. Schuber in blau (1124-B) m. 50 T-Blätter je
m. schw. Einlageblatt hinterlegt. NP 190€ 30,-

16085 RINGBINDERSET REGULAR m. Schuber in weinrot (1124-w) m. 50 T-Blätter
je m. schw. Einlageblatt hinterlegt. NP 190€ 30,-

16086 RINGBINDERSET  REGULAR  schwarz  m.  Schuber  und  einigen  Blättern  m.
Marken,  gute  gebrauchte  Erhaltung 20,-
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16087 RINGBINDERSET REGULAR weinrot m. Schuber (1124-W) m. 50 weißen T-
Blättern, 1 bzw 2 Streifen (je 10x) (802-104, 107, 204, 212, 213), NP 190€ 30,-

16088 RINGBINDERSET REGULAR weinrot m. Schuber (1124-W) m. 50 weißen T-
Blättern, 1 bzw 2 Streifen (je 10x) (802-104, 107, 204, 212, 213), NP 190€ 30,-

16089 RINGBINDERSET REGULAR weinrot m. Schuber (1124-W) m. 50 weißen T-
Blättern, 1 bzw 2 Streifen (je 10x) (802-104, 107, 204, 212, 213), NP 190€ 30,-

16090 RINGBINDERSET  REGULAR  weinrot  mit  Schuber  (1124-W)  mit  50  T-
Blättern,  je  mit.  schw  Einlageblatt  hinterlegt,  NP  190€ 30,-

16091 RINGBINDERSET  REGULAR  weinrot  mit  Schuber  (1124-W)  mit  50  weißen
T-Blättern,  1  Streifen  (802  107),  NP  190€ 30,-

16092 RINGBINDERSET REGULAR, blau m. Schuber, gute gebrauchte Erhaltung 20,-
16093 RINGBINDERSET  REGULAR,  hellbraun  m.  Schuber,  gute  gebrauchte

Erhaltung 20,-
16094 RINGBINDERSET  REGULAR,  schwarz  m.  Schuber,  gute  gebrauchte

Erhaltung 20,-
16095 RINGBINDERSET STANDARD "1122-H" hellbraun, wattiert aus geschäumter

Kunststoff-Folie  "YORN"  mit  18-Ring-Mechanik,  eher  glatte  Struktur,  für
Vordruck-,  Blanko- oder Omnia-Blätter inkl.  KASSETTE, Neuware aus altem
Händler-Bestand, NP 56,50 € 20,-

16096 RINGBINDERSET  STANDARD  blau  m.  Schuber  u.  10  schwarzen
Folienblättern,  gute  gebr.  Erhaltung 20,-

16097 RINGBINDERSET STANDARD blau mit Schuber (1122-B) mit 50 T-Blätter, je
mit schw. Einlageblatt hinterlegt, NP 190€ 30,-

16098 RINGBINDERSET STANDARD blau mit Schuber (1122-B) mit 50 T-Blätter, je
mit weißen 20x 1Str., 20x 2 Str. und 10x 3 Str., NP 190€ 30,-

16099 RINGBINDERSET STANDARD blau mit Schuber (1122-B) mit 50 T-Blättern,
je mit.  schw Einlageblatt  hinterlegt,  NP 190€ 30,-

16100 RINGBINDERSET STANDARD blau mit  Schuber (1122-B) mit  50 weißen T-
Blätter,  20x 1Str.  (802 104), 30x 2 Str.  (802 204), NP 190€ 30,-

16101 RINGBINDERSET STANDARD blau mit  Schuber (1122-B) mit  50 weißen T-
Blätter,  20x 1Str.  (802 107), 30x 2 Str.  (802 204), NP 190€ 30,-

16102 RINGBINDERSET STANDARD grün m. Schuber (1122-G) m. 50 T-Blätter je
m. schw. Einlageblatt hinterlegt. NP 190€ 30,-

16103 RINGBINDERSET STANDARD grün mit Schuber (1122-G) mit 50 T-Blätter je
mit schw. Einlegeblatt hinterlegt, NP 190€ 30,-

16104 RINGBINDERSET  STANDARD  grün  mit  Schuber  (1122-G)  mit  50  T-Blätter
jre  mit  schw.  Einlageblatt  hinterlegt,  NP  190€ 30,-

16105 RINGBINDERSET STANDARD grün  mit  Schuber  (1122-G)  mit  50  T-Blätter,
je  mit  schw.  Einlageblatt  hinterlegt,  NP  190€ 30,-

16106 RINGBINDERSET  STANDARD  in  grün  mit  Schuber  (1122-G)  mit  50  T-
Blättern,  je  mit  schw.  Einlageblatt  hinterlegt,  NP  190€ 30,-

16107 RINGBINDERSET STANDARD weinrot m. Schuber (1122-W) m. 50 T-Blätter
je m. schw. Einlageblatt hinterlegt. NP 190€ 30,-

16108 RINGBINDERSET  STANDARD  weinrot  mit  Schuber  (1122-W)  mit  50  T-
Blätter,  je  mit  schw.  Einlageblatt  hinterlegt,  NP  190€ 30,-

16109 RINGBINDERSET  STANDARD  weinrot  mit  Schuber  (1122-W)  mit  50  T-
Blättern,  je  mit  schw.  Einlageblatt  hinterlegt,  NP  190€ 30,-

16110 RINGBINDERSET  STANDARD  weinrot  mit  Schuber  (1122-W)  mit  50  T-
Blättern,  je  mit  schw.  Einlageblatt  hinterlegt,  NP  190€ 30,-

16111 RINGBINDERSET STANDARD weinrot mit Schuber (1122-W) mit 50 weißen
T-Blättern, alle 1-3 Streifen, NP 190€ 30,-

16112 RINGBINDERSET STANDARD weinrot mit Schuber (1122-W) mit 50 weißen
T-Blättern, alle 1-3 Streifen, NP 190€ 30,-
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16113 RINGBINDERSET STANDARD, 2 St., je grün m. Schuber (1122-G), inkl. kpl
Bund T-Vordruck  1972-1990 und bis  auf  ca.  20  Werte  kpl.  postfr.  Slg.,  sehr
gute  Erhaltung,  NP 320€  ** 40,-

16114 RINGBINDERSET STANDARD, 2 St.,  je schwarz m. Schuber (1122-S), inkl.
kpl Bund T-Vordruck 1972-1986 und bis auf ca. 20 Werte kpl. gest. Slg. fast
alles Stempel "Frankfurt am Main", sehr gute Erhaltung, NP 280 €  40,-

16115 SAMMELBOX  für  Einsteckkarten,  Kassette  aus  schwarz/weißem  Kunststoff,
C5;  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  Sonderpreis! Gebot

16116 SCHUTZKASSETTE  STANDARD  grün,  6  Stck.,  gute  gebrauchte  Erhaltung,
NP  108€! Gebot

16117 SCHUTZKASSETTE STANDARD weinrot, 6 Stk., neuwertiger Zustand Gebot
16118 T-BLANKOBLÄTTER  Posten  mit  50  T-Blättern  mit  1-7  Streifen  in  untersch.

Stückzahl,  gute  gebrauchte  Erhaltung,  NP  140€!!!  (Beispielfoto!) 25,-
16119 T-VORDRUCKBLÄTTER  Posten  mit  50  T-Vordruckblättern  mit  untersch.

Streifenanzahl,  gute  gebrauchte  Erhaltung,  durch  Einlegen  eines
Zwischenblattes  ideal  als  T-Blankoblätter  nutzbar! Gebot

ZUBEHÖR HAWID
* 16120 KLEMMSTREIFEN-KILOWARE kristallklar 1000 gr.-Packung der Fa. Lindner

(Best.  W 11000), OVP, NP 102,50 €, ACHTUNG! Auch als 200 gr.-Packung
für € 22,99 lieferbar! 65,-

* 16121 KLEMMSTREIFEN-KILOWARE  schwarz  1000  gr.-Packung  der  Fa.  Lindner
(Best.  S  11000),  OVP,  NP 102,50 €,  ACHTUNG! Auch als  200 gr.-Packung
für  €  22,99 lieferbar! 65,-

16122 KLEMMTASCHEN  GLASKLAR  OVP  6x  Streifen  2040,  sowie  je  6x
Klemmtaschen  7021,  7033  bzw.  7050,  NP  120€!!! 25,-

ZUBEHÖR KABE
16123 APOLLO  KLEMMBINDER  "KB  AP"  schwarzer,  wattierter  Ringbinder  m.

feingenarbter Oberflächenstruktur mit Stahlfeder-Mechanik zur Unterbringung
von KABE-Albenblättern, OHNE Kassette, so nicht mehr erhältlich! Neuware
aus altem Händler-Bestand, ehem. VK 59,95 € 25,-

16124 APOLLO  RINGBINDER  "RB  AP"  schwarzer,  wattierter  Ringbinder  m.
feingenarbter  Oberflächenstruktur  und  einer  16-Ring-Mechanik  zur
Unterbringung  von  KABE-Albenblättern,  ohne  Kassette,  so  nicht  mehr
erhältlich!  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  ehem.  VK  49,95  € 25,-

16125 DRUCKMECHANIK-BINDER  DB  1000:  grüner,  wattierter  Ringbinder  m.
genarbter Oberflächenstruktur  und einer 4-Stab-Mechanik zur Unterbringung
von KABE-Albenblättern,  inkl.  Kassette,  ein Relikt  aus früheren Zeiten! Gebot

16126 RINGBINDER  RB  2000-Set:  roter,  wattierter  Ringbinder  m.  feingenarbter
Oberflächenstruktur  und  einer  16-Ring-Mechanik  zur  Unterbringung  von
KABE-Albenblättern,  inkl.  Kassette,  so  nicht  mehr  erhältlich!  Neuware  aus
altem  Händler-Bestand,  ehem.  VK  59,95  € 30,-

16127 RINGBINDER  RB  2000-Set:  roter,  wattierter  Ringbinder  m.  feingenarbter
Oberflächenstruktur  und  einer  16-Ring-Mechanik  zur  Unterbringung  von
KABE-Albenblättern,  inkl.  Kassette,  so  nicht  mehr  erhältlich!  Neuware  aus
altem  Händler-Bestand,  etwas  wellig,  ehem.  VK  59,95  € 25,-

16128 SCHRAUBDECKE  ATLAS  "EUROPA":  rote  Schraubdecke  mit  goldener
Schrift  "EUROPA"  auf  beige-marmoriertem  Hintergrund  (Rand  und
Rückendeckel  bordeaux)  zur  Unterbringung  von  KABE-Albenblättern  mit
stabiler Schraub-Mechanik. ohne Kassette Außenformat 300*330 mm, schon
lange vergriffen! Sonderpreis. Gebot

16129 SCHRAUBDECKE  SET  ATLAS,  rote  Schraubdecke  zur  Unterbringung  von
KABE-Albenblättern  mit  stabiler  Schraub-Mechanik.  inkl.  Kassette
Außenformat 300*330 mm, Neuware aus altem Händler-Bestand, VK 59,95 € 30,-

16130 SCHRAUBENDECKE  DELTA  2  Stk  in  Grün  mit  Schuber  (316046)  in  neuw.
Zustand.  Dazu  Bund  2001-14,17,18  kpl.  NP.  ÜBER  500€ Gebot
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ZUBEHÖR KOBRA
16131 RINGBINDER G 24, 5 Stk. in rot, dabei schwarze Trennblätter, alles in guter

gebr. Erhaltung Gebot

ZUBEHÖR LEUCHTTURM
16132 DEUTSCHLAND - VORDRUCKBLÄTTER "23 A SF" v. 1949-1957, 10 Blatt Gebot
16133 DREHSTABBINDER  PERFECT  DP  braun,  passend  für  alle  Vordrucke  und

Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  altersbedingt
leicht  wellig,  NP:  49,95  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand Gebot

16134 DREHSTABBINDER PERFECT DP schwarz, passend für alle Vordrucke und
Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  49,95
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  SONDERPREIS! 25,-

16135 DREHSTABBINDER  PERFECT  DP,  IM  CLASSIC  DESIGN  "DDR"  mit
Wappen-Prägung, blau inkl.  Schutzkassette, passend für alle Vordrucke und
Nachträge, NP: 54,95 €, Neuware aus altem Händler-Bestand 25,-

16136 DREHSTABBINDER  PERFECT  DP,  IM  CLASSIC  DESIGN
"DEUTSCHLAND"  mit  Prägung  "Brandenburger  Tor"  blau  inkl.
Schutzkassette,  passend  für  alle  Vordrucke  und  Nachträge,  NP:  54,95  €,
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand 25,-

16137 E-BUCH 60 schwarze Seiten,  9  Klarsichtstreifen,  je  2  Zwischenblätter,  grün,
in  OVP  / Gebot

16138 E-BUCH  LP  4/30  in  schwarz  m.  60  weißen  Seiten,  9  Streifen,  gute
gebrauchte  Erhaltung,  hoher  NP!  Dazu  gratis  tausende  gestpl.  Bundwerte
und  Blocks!  Gebot

16139 E-BUCH  LSP  4/30  in  schwarz  m.  60  schwarzen  Seiten,  9  Streifen,  gute
gebrauchte  Erhaltung,  hoher  NP!  Dazu  gratis  tausende  gestpl.  Bundwerte
und  Blocks!  Gebot

16140 E-BÜCHER 2 Stk "Basic" in blau mit je 64 weißen Seiten, neu! NP 80€ Gebot
16141 E-BÜCHER 2  Stk  in  dunkel  blau  wattiert  mit  je  60  schw.  Seiten,  neu,  1x  in

OVP Gebot
16142 E-BÜCHER 2 Stk in schwarz "Basic S" mit je 64 schw.-Seiten in neu Gebot
16143 ERSATZTASCHEN  "BOGA  2",  Klarsichtfolie  im  Albenformat  m.  schwarzen

Zwischenblatt,  10  Stück,  Neuware  aus  altem  Händlerbestand Gebot
16144 G-TAFELN  "G  -  4W",  weiße  Blankoblätter  im  Albenformat,  Folie  aus

weichmacherfreiem  Hart-PVC,  4  Streifen,  nutzbare  Größe:  223x63  mm,  20
Stück,  NP  39,90  € Gebot

16145 KLEMMBINDER  LUXUS  DL  dkl'grün,  passend  für  alle  Vordrucke  und
Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  altersbedingt
wellig,  NP:  54,95  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand Gebot

16146 KLEMMBINDER  LUXUS  DL  mit  Prägung  "DEUTSCHLAND  BERLIN"  blau,
passend  für  alle  Vordrucke  und  Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  NP:  54,95
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand Gebot

16147 KLEMMBINDER LUXUS DL rot,  passend  für  alle  Vordrucke  und  Nachträge,
OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  54,95  Neuware  aus
altem  Händler-Bestand 35,-

16148 KLEMMBINDERSET "LUXUS DL", blau m. Schuber, Bund kpl. SF-Falzlostext
1949-1975 m. ab 1961 kpl. postfrischen Slg. gratis dazu, sehr gute Erhaltung,
NP Set/Vordruck 245 €  ** 40,-

16149 KLEMMBINDERSET "LUXUS DL",  rot  m.  Schuber,  Bund kpl.  SF-Falzlostext
1976-1991  m.  in  den  Hauptnrn.  fast  kpl.  postfrischen  Slg.  gratis  dazu,  sehr
gute  Erhaltung,  NP  Set/Vordruck  235  €  ** 30,-

16150 KLEMMBINDERSET LUXUS DL in blau (Goldprägung DEUTSCHES REICH),
neuwertig, hoher NP!, dazu gratis Falzlosvordruck Bund 1955-1984 mit einer
fast kpl. postfr. Luxus-Slg.!  ** 20,-
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16151 KLEMMBINDERSET  LUXUS  DL  in  blau,  neuwertig,  hoher  NP!,  dazu  gratis
Falzlosvordruck  Bund  1996-2001  mit  einer  fast  kpl.  gestpl.  Slg.!  ** 20,-

16152 KLEMMBINDERSET  LUXUS  DL  in  rot,  neuwertig,  hoher  NP!,  dazu  gratis
Berlin-Slg.  ab  einigen  Anfangswerten  wie  Stephan  etc.,  dann  ab  ´56  kpl.,
später  viele  zentr.  Stpl.  inkl.  Frauen  u.  SWK!!!  25,-

16153 LB-BLÄTTER "LB2", gelblich weiße Kartonblätter im Albenformat 2-geteilt  m.
schwarzer Randlinie, für Belege bis 190x124 mm, 20 Stück, NP 39,90 € Gebot

16154 LT ALPHA T 4 Packungen mit über 30 Stk mit Trennung und einer Packung
mit 9 Stk ohne Trennung, alle in neuw. Zustand Gebot

16155 LT  BLANKOBLÄTTER,  BL  19  Berlin,  5  Packungen  mit  ca.  125  Blättern  mit
Vorschrift Gebot

16156 LT  BLANKOBLÄTTER,  BL  19  Bund,  7  Packungen  mit  ca.  200  Blättern  mit
Vorschrift  und  ein  paar  ganz  Blanko Gebot

16157 LT BLANKOBLÄTTER, BL 19 DDR, 10 Packungen mit insg. ca. 300 Blättern
in neuw. Zustand Gebot

16158 LT  BLANKOBLÄTTER,  BL  19  Dt.Reich,  1  Pack  mit  Vorzeichnungen  und  1
Pack  mit  Schwarzvordruck  und  Hawidstreifen,  alle  in  neuw.  Zustand Gebot

16159 LT BLANKOBLÄTTER, BL 19 Pergaminseiten, 6 Packungen mit Lochung an
der Seite + 1 Packung ohne Lochung, alle in neuw. Zustand Gebot

16160 LT  BLANKOBLÄTTER,  BL  19  Russische  Zone,  9  Packungen  mit  ca.  225
Blättern  mit  Vorschrift  in  neuw.  Zustand Gebot

16161 LT  BLANKOBLÄTTER,  BL  19  Vorzeichnungen,  9  Packungen  mit  insg.  ca.
200  Blättern  in  neuw.  Zustand Gebot

16162 LT  BLANKOBLÄTTER,  BL  19  Westzonen,  6  Packungen  mit  insg.  ca.  180
Blättern  mit  Klemmstreifen  in  neuw.  Zustand Gebot

16163 OPTIMA F-RINGBINDER inkl.  Schutzkassette rot,  NP 27,95 € Neuware aus
altem Händlerbestand Gebot

16164 POSTKARTEN-ALBUM  m.  50  Klarsichthüllen  geteilt,  für  bis  zu  200
Postkarten, DIN A6, dkl'grün, Dokumentenecht, Neuware aus altem Händler-
Bestand, NP 17,95 € Gebot

16165 POSTKARTEN-ALBUM  m.  50  Klarsichthüllen  geteilt,  für  bis  zu  200
Postkarten, DIN A6, weinrot,  Dokumentenecht,  Neuware aus altem Händler-
Bestand, NP 17,95 € Gebot

16166 RINGBINDER  EXCELLENT  CLASSIC  rot,  passend  für  alle  Vordrucke  und
Nachträge,  INKL.  KASSETTE,  Kunstledereinband,  NP:  49,95  Neuware  aus
altem  Händler-Bestand 30,-

16167 RINGBINDER  EXCELLENT  DE  blau,  passend  für  alle  Vordrucke  und
Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  49,95
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand 30,-

16168 RINGBINDER  EXCELLENT  DE  braun,  passend  für  alle  Vordrucke  und
Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  49,95
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand 30,-

16169 RINGBINDER  EXCELLENT  DE  rot,  passend  für  alle  Vordrucke  und
Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  49,95
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand 30,-

16170 RINGBINDER  EXCELLENT  DE  schwarz,  passend  für  alle  Vordrucke  und
Nachträge,  OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  49,95
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand 30,-

16171 RINGBINDER  EXCELLENT  DE,  blau  m.  Schuber,  in  guter  gebrauchter
Erhaltung 20,-

16172 RINGBINDERSET EXCELLENT blau (Best. 321241), neu, UVP 59,95€ 20,-
16173 SCHRAUBDECKE  DSN  blau,  passend  für  alle  Vordrucke  und  Nachträge,

OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  34,95  Neuware  aus
altem  Händler-Bestand 20,-
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16174 SCHRAUBDECKE DSN schwarz, passend für alle Vordrucke und Nachträge,
OHNE  KASSETTE,  genarbter  Kunstledereinband,  NP:  34,95  Neuware  aus
altem  Händler-Bestand 20,-

16175 SCHUTZKASSETTE grün, 5 Stk., guter gebrauchter Zustand, NP 99,95€ Gebot
16176 SCHUTZKASSETTE lederfarben  genarbt,  Spezialanfertigung,  5  Stk  in  guter

gebr.  Erhaltung  passend  zu  allen  Leuchtturm-Bindern  (Luxus,  Excellent  u.
Perfekt) Gebot

16177 SCHUTZKASSETTE rot, 5 Stk., guter gebrauchter Zustand, NP 99,95€ Gebot
16178 VARIO F-BINDER inkl. Schutzkassette blau, NP 32,95 € Neuware aus altem

Händlerbestand Gebot
16179 VARIO  F-BINDER  inkl.  Schutzkassette  rot,  NP  32,95  €  Neuware  aus  altem

Händlerbestand Gebot
16180 VORDRUCKBLÄTTER BRD GEMEINSCHAFTSAUSGABEN "23 GA SF" von

1969-1995, 7 Blätter plus Titelblatt mit Schutztaschen Gebot
16181 VORDRUCKBLÄTTER  DANZIG  "21  B  /SF"  von  1920-1939,  Blätter  mit

Schutztaschen,  ältere  Ausgabe  mit  weniger  Bildern,  NP:  114,95  €  Neuware
aus  altem Händlerbestand. 40,-

16182 VORDRUCKBLÄTTER  FRANZÖSISCHE  ZONE  "23  C  /SF"  von  1945-1949,
ältere  Ausgabe  (nicht  alle  Bilder),  Blätter  mit  Schutztaschen,  NP:  59,95  €
Neuware  aus  altem  Händlerbestand. 20,-

16183 VORDRUCKBLÄTTER RUSS.BESETZTE ZONE (SBZ) "23 R /SF" von 1945-
49, Blätter mit Schutztaschen, ältere Ausgabe mit weniger Bildern, NP: 94,95
€ Neuware aus altem Händlerbestand. 40,-

16184 VORDRUCKBLÄTTER  SAARLAND  "23  D  -  SF"  von  1947-1959,  25  Blätter
mit  Schutztaschen,  NP:  69,95  €  Neuware  aus  altem  Händlerbestand. 30,-

16185 VORDRUCKBLÄTTER WÜRTTEMBERG "19 W /SF" von 1947-1959, Blätter
mit Schutztaschen, ältere Ausgabe mit weniger Bildern, NP: 49,95 € Neuware
aus altem Händlerbestand. 20,-

ZUBEHÖR SAFE
16186 BRIEFE-ALBUM  866-1  weinrot  inkl.  20  glasklaren,  formstabilen  Folien-

Taschen  mit  eingearbeiteten,  grünen  Zwischenfolien,  große  2-Ring-
Bügelmechanik (Euro-Ringabstand: 80 mm) erweiterbar für über 100 normale
Briefe, Neuware aus altem Händler-Bestand, NP 17,50 € Gebot

16187 BRIEFE-ALBUM  877-6  braun  mit  20  volltransparenten  Blättern,  wattiert,
große  2-Ring-Bügelmechanik  (Euro-Ringabstand:  80  mm)  erweiterbar  für
über 100 normale Briefe,  Neuware aus altem Händler-Bestand, NP 15,50 € Gebot

16188 DUAL-BLANKO-SPEZIALBLÄTTER-MISCHUNG  "513,661,3x619,719"
hellbeiges  Unterblatt  und  weichmacherfreies  Folien-Einsteckblatt,  14-Loch,
für  Sonderformate,  30  Blatt,  NP  >  70  € Gebot

16189 RINGBINDER 3 Stk.  braune "Compact-Luxus"  (7870)  mit  150 Einlageblätter
(7873)  für  Post-  u.  Ansichtskarten etc.  NP 247€ 30,-

16190 RINGBINDER  3  Stk.  braune  "Compact-Luxus"  (7870)  mit  70  Einlageblätter
(7874)  für  Briefe/FDCs  und  100  Einlageblätter  (7872)  für  A5-Formate.  NP
254€ 30,-

16191 RINGBINDER  6  Stk.  braun  "Compakt-Luxus"  (7870),  NP  168€,  dazu
unberechnet  versch.  Einlageblätter 25,-

16192 RINGBINDER  FAVORIT  "ECHTLEDER"  1508  mit  14-Ringmechanik.  Reine
Buchbinder-Handarbeit  aus  hochwertigem  Voll-Leder,  dekorative  Goldlinien-
Prägung · Blattheber · weinrot, für die besondere Sammlung! Abmessungen:
315 x 305 x 50 mm, Neuware aus altem Händler-Bestand, NP 139,95 € 80,-

16193 RINGBINDER  FAVORIT  "Skai"  807  mit  14-Ringmechanik.  Erstklassige,
solide  Handarbeit  ·  bordeaux-rot,  glatter,  strapazierfähiger,  wattierter
Kunstleder-Einband mit  eleganter  Goldzierleiste  ·  Blattheber  ·  das Premium-
Produkt aus dem Hause SAFE! Abmessungen: 315 x 305 x 50 mm, Neuware
aus altem Händler-Bestand, NP 58,90 € 30,-
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16194 RINGBINDER  FAVORIT  "Yokama"  773  mit  14-Ringmechanik.  Erstklassige,
solide  Handarbeit  ·  dunkelgrün,  genarbter,  strapazierfähiger,  wattierter
Einband mit eleganter Goldzierleiste · Blattheber · Abmessungen: 315 x 305 x
50 mm, Neuware aus altem Händler-Bestand, NP 39,95 € 25,-

16195 RINGBINDER  FAVORIT  "Yokama"  775  mit  14-Ringmechanik.  Erstklassige,
solide  Handarbeit  ·  braun,  glatter,  strapazierfähiger,  wattierter  Einband  mit
eleganter  Goldzierleiste  ·  Blattheber  ·  Abmessungen:  315  x  305  x  50  mm,
Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  39,95  € 25,-

16196 RINGBINDER  FAVORIT  "Yokama"  778  mit  14-Ringmechanik.  Erstklassige,
solide  Handarbeit  ·  lederfarben,  genarbter,  strapazierfähiger,  wattierter
Einband mit eleganter Blind-Prägung · Blattheber · Abmessungen: 315 x 305
x 50 mm, Neuware aus altem Händler-Bestand, NP 44,95 € 25,-

16197 RINGBINDER  FAVORIT  "Yokama"  MIT  LÄNDERPRÄGUNG
"DEUTSCHLAND"  7053  mit  14-Ringmechanik.  Erstklassige,  solide
Handarbeit · blauer, glatter, strapazierfähiger, wattierter Einband mit eleganter
Prägung  "Deutschland"  und  "Posthorn"  ·  Blattheber  ·  Abmessungen:  315  x
305  x  50  mm,  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  44,95  € 25,-

16198 RINGBINDER Morocco blau (704-4) m. 25 Dual-Spezialblättern (512) für 100
Briefe o. Zehnerbögen. NP 111€ 20,-

16199 RINGBINDER Morocco grün (704-3) m. 25 Dual-Spezialblättern (512) für 100
Briefe o. 10erbögen. NP 111€ 20,-

16200 RINGBINDER  YOKAMA,  5  Stück  blau  m.  Goldprägung  "Deutschland"  (Nr.
7053), dazu Vordr.-Text Bund 2005-2022 Dual-Plus (für postfr. u. gestpl.) kpl.
in neuwertiger Erhaltung, NP ca. 870 € 50,-

16201 RINGBINDER,  2  x  blau,  1  x  rot,  noch  viele  Blankoblätter/schwarze  PVC-
Blätter  in  verschied.  Einteilungen  darin,  dazu  noch  6  weitere  Alben  anderer
Firmen  (z.B.  1x  KABE),  gute  gebrauchte  Erhaltung Gebot

16202 RINGBINDER,  6  Stück,  2  ältere  /  4neuere  Modelle,  verschied.  Farben,  je
ordentliche,  gebrauchte  Erhaltung.  Enthalten  noch  50  schwarze  Hart  PVC-
Blätter,  verschied.  Einteilungen Gebot

16203 RINGBINDERSET  "Yokama"  776/786  (1  mal  davon  Schuber  712-5),  3
STÜCK, schwarz,  je  m.  Blatthebern,  inkl.  DUAL Falzlostext  Bund aus 1977-
1997 m. über 90 % postfrischen/sehr wenigen gest. Briefmarken gratis dazu,
gute gebrauchte/sehr gute Erhaltung der Sets/Blätter,  NP ges. (ohne DUAL-
Blätter)  199 €  ** 50,-

16204 RINGBINDERSET  MOROCCO  grün  (Best.  704-3  u.  712-3)  m.  Schuber,
neuwertig,  NP  69,90€,  dazu  gratis  noch  dutzende  Safe  Dual  Blankoblätter
ideal zur Aufbewahrung von Blocks, großen Briefen, ETB, Gedenkblätter etc. Gebot

16205 RINGBINDERSET  Morocco  in  grün  m.  Schuber  u.  25  schw.  "Garant"-
Einsteckblättern  m.  2  Streifen  (732)  für  Briefe,  10erbogen  etc.  NP  147€ 25,-

16206 RINGBINDERSET  Morocco  weinrot  m.  Schuber  u.  50  transparenten
Einlageblätter  Nr  750  (ganzseitige  Tasche  o.  schw.  Karton)  für  Bögen  etc. 25,-

16207 RINGBINDERSET  Morocco  weinrot  m.  Schuber  u.  50  transparenten
Einlageblätter  Nr  750  (ganzseitige  Tasche  o.  schw.  Karton)  für  Bögen  etc. 25,-

16208 RINGBINDERSET  SKAI  beige  m.  Schuber  u.  25  schw.  "Garant"-
Einsteckblättern  m.  2-8  Streifen.  NP  170€ 25,-

16209 RINGBINDERSET YOKAMA (778) lederfarben m. Schuber, dazu mehr als 40
Dual-Blankoblätter  mit  1-8  Streifen  (versch.  aufgeteilt),  in  guter  gebr.
Erhaltung 20,-

16210 RINGBINDERSET  YOKAMA  lederfarben  mit  Schuber  (Best.  778,  788),  NP
78€ Gebot

16211 RINGKASSETTE  FAVORIT  "400"  mit  14-Ringmechanik.  Ringbinder  mit
zugehöriger  Kassette:  Schutz  vor  Schmutz  bzw.  unerwünschten  Zugriff,  mit
messingfarbenen  Schloss  u.  Schutzecken,  Modernes  Design.  Erstklassige,
solide  Handarbeit,  Lederfarbener  Kunstlederbezug,  Innen  mit  beigem
Naturleinen  ausgeschlagen,  Abmessungen:  335  x  350  x  55  mm,  Neuware
aus  altem  Händler-Bestand,  NP  67,50  € 25,-
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16212 SCHUTZKASSETTE  für  Ringbinder  "Morocco"  712-2  Erstklassige,  solide
Handarbeit  ·  hellrot,  genarbte,  strapazierfähige  Schutzkassette  ·
Abmessungen: 350 x 330 x 55 mm, Neuware aus altem Händler-Bestand, NP
22,95 € Gebot

16213 SCHUTZKASSETTE  für  Ringbinder  "Yokama"  783  Erstklassige,  solide
Handarbeit  ·  dunkelgrün,  glatte,  strapazierfähige  Schutzkassette  ·
Abmessungen: 350 x 330 x 55 mm, Neuware aus altem Händler-Bestand, NP
23,50 € Gebot

16214 SCHUTZKASSETTE  für  Ringbinder  "Yokama"  785  Erstklassige,  solide
Handarbeit  ·  braun,  glatte,  strapazierfähige  Schutzkassette  ·  Abmessungen:
350  x  330  x  55  mm,  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  23,50  € Gebot

16215 SCHUTZKASSETTE MOROCCO blau, 5 Stk., neuwertig, NP 109,75€ Gebot
16216 SCHUTZKASSETTE MOROCCO grün, 5 Stk., neuwertig. Gebot
16217 SCHUTZKASSETTE MOROCCO hellrot, 5 Stk., neuwertig. Gebot
16218 SCHUTZKASSETTE  MOROCCO  lilarot  (altes  Modell),  5  Stk.,  gute

gebrauchte  Erhaltung Gebot
16219 SCHUTZKASSETTE MOROCCO weinrot (Best. 712-1), 5 Stk., neuwertig. Gebot
16220 SCHUTZKASSETTE SKAI blau (Best. 815) 5 gut erhalten, NP 115€ Gebot
16221 SCHUTZKASSETTE SKAI braun (Best. 818), 5 Stk., neuwertiger Zustand Gebot
16222 SCHUTZKASSETTE SKAI grün (Best. 816), 5 Stk., neuwertig. Gebot
16223 SCHUTZKASSETTE SKAI hellbeige (Best. 819), 5 Stk., neuwertig. Gebot
16224 SCHUTZKASSETTE  SKAI  rotbraun  (Best.  ?),  5  Stk.,  neuwertiger  Zustand,

hoher  NP Gebot
16225 SCHUTZKASSETTE SKAI weinrot (Best. 817) 5x gute gebrauchte Erhaltung. Gebot
16226 SCHUTZKASSETTE  YOKAMA  lederfarben  genarbt  (Best.  788),  5  Stk.,

neuwertiger  Zustand,  NP  114,75€ Gebot
16227 SCHUTZKASSETTE  YOKAMA  rotbraun  (Best.  785),  5  Stk.,  neuwertiger

Zustand,  114,75€  NP Gebot
16228 SIGNOSCOPE  T2  (Bestellnr.  9886),  Originalkarton,  mit  Netzteil,

funktionsfähig,  neuwertig,  dazu  noch  einen  Leuchtturm  Hawidschneider  u.
eine  Lindner  Leuchtlupe Gebot

16229 SPEZIALBLÄTTER  FAVORIT  "7732"  schwarze  Folienblätter,
Weichmacherfrei  für  6  hochformatige  Postkarten  bis  145  x  82  mm,  10  Blatt
NP  =  29  € Gebot

16230 TROCKENBUCH  für  Briefmarken  "1075",  ·  Robuster  Einband,  Metall-
Spiralbindung,  10  dicke  Lösch-Karton-Blätter  mit  Zwischenblättern  aus
Spezialfolie, Format 235x290 mm. Neuware aus altem Händler-Bestand, NP
15,50 € Gebot

16231 VARIANT  3  braune  Ringbinder  (708-6)  mit  Schuber  (831-6)  und  150  klare
Einlageblätter mit grünen Zwischenblätter (863) für A5-Formate. NP ca 420€ 30,-

16232 VARIANT  3  Ringbinder  (708-1)  mit  Schuber  (831-1)  und  150  klare
Einlageblätter mit grünen Zwischenblätter (863) für A5-Formate. NP ca 420€ 30,-

ZUBEHÖR SCHAUBEK
16233 KLEMMBINDER  roter  Klemmbinder  in  Leinen-SchraubbinderOptik,

Buchbinder-Qualität,  mit  Goldprägung  auf  Rücken  und  Vorderseite.
Abmessungen:  295x300x45  mm,  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP
61,50  € 40,-

16234 KLEMMBINDER  schwarzer  Klemmbinder  in  Leinen-SchraubbinderOptik,
Buchbinder-Qualität,  mit  Goldprägung  auf  Rücken  und  Vorderseite.
Abmessungen:  295x300x45  mm,  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP
61,50  € 40,-
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16235 RINGBINDER  "DIPLOMAT"  dunkelblauer  Kunstleder-Einband  mit  4-
Ringmechanik.  Erstklassige,  solide  Handarbeit  ·  fein  genarbter  "Xesam",
strapazierfähiger  Einband  mit  Goldlinien-Prägung  ·   Abmessungen:
315x320x60  mm,  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  25,80  € Gebot

16236 SCHRAUBBINDER grün Ganzleinen in Buchbinder-Qualität, mit Goldprägung
auf  Rücken  und  Vorderseite.  Rückenbreite:  60  mm,  Abmessungen:
285x300x65  mm,  Neuware  aus  altem  Händler-Bestand,  NP  32€ 20,-


